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JEWELS OF BURGUNDY 

Highlighted by rare off erings from acclaimed producers, the following 
lots were purchased on release from reputable merchants and stored in 
a temperature- and humidity-controlled professional cellar. 

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI

Richebourg 1995 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Two 2.5cm, one 3cm; one label scuff ed, two slightly scuff  marked
“...reserved and restrained with an almost completely closed nose that 
reveals only glimpses of fresh black fruit even after extended aeration. The 
fl avors however are rich and off er excellent detail...” (93 points) AM, Nov 2003 

1  3 bottles per lot $6500–9500

Echézeaux 1995 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Two labels scuff  marked, one slightly scuff ed
“Expressive aromas of cassis, redcurrant, truffl  e, espresso and spicy oak. 
Dense, sweet and oaky, with lovely gentle texture and nicely buff ered 
tannins...a lovely Echézeaux.” (90 points) ST, Vinous.com, Mar 1998 

2  3 bottles per lot $4800–7500

Romanée-St-Vivant 1995 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One 2.5cm; one label slightly scuff ed marked, one slightly scuff ed; one 
slight signs of past seepage
“Gorgeous, sexy, opulently perfumed fruit followed by medium weight, 
intense, backward, beautifully textured fl avors underpinned by solid but 
ripe tannins...quite lovely...” (92 points) AM, Issue 18, Apr 2005 

3  2 bottles per lot $3500–5500

La Tâche 2009 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...soaring from the glass with an extravagant bouquet of rose petal, Asian 
spices, grilled meats, rock salt, espresso roast, rich soil tones, plums and 
dark chocolate...” (98 points) William Kelley, WA #240, Dec 2018 

4  6 bottles (owc) per lot $22000–32000

Richebourg 2009 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...Swaths of tannin frame an explosive core of fruit in a Burgundy endowed 
with a real sense of gravitas. The radiance and ripeness of the year has 
fi lled out the wine nicely...” (97+ points) AG, Vinous.com, Mar 2016 

5  6 bottles (owc) per lot $15000–22000

Romanée-Conti 2013 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...plum, noble herbs and musky mulch. Plush and utterly spherical in the 
mouth, delivering a rare combination of richness and weightlessness...
soil-driven smoke...” (97+ points) ST, Vinous.com, Mar 2016 

6  3 bottles (owc) per lot $32000–48000

La Tâche 2013 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...exquisite mineral-rich red cherry, wild strawberry, blood orange and 
subtle woodland, damp autumn leaf and moss aromas that are extraordi-
narily complex...” (97 points) Neal Martin, WA #223, Mach 2016 

7  6 bottles (owc) per lot $15000–22000

Richebourg 2013 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...dark cherry, black plum, tayberry and crushed violet aromas...medium-
bodied, but there is serious weight and presence here...a fi nish with great 
conviction and confi dence...” (96 points) Neal Martin, WA #223, Mar 2016 

8  6 bottles (owc) per lot $12000–18000

Romanée-St-Vivant 2015 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Sequential bottle numbers
“...red and dark currant, Asian-style tea, anise, clove, cinnamon and 
sandalwood scents...pure, naturally sweet, precise and beautifully detailed 
medium-bodied fl avors...” (96 points) AM, Issue 69, Jan 2018 

9  3 bottles per lot $7000–10000

MARQUIS D'ANGERVILLE

Volnay, Champans 2015 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
“Saturated ruby. Youthfully imploded aromas and fl avors of blackberry, 
cassis and licorice...magical sugar/acid equilibrium and a complicating 
element of savory minerality...” (95 points) ST, Vinous.com, Jan 2018 

10  12 bottles per lot $1200–1800

Volnay, Clos des Ducs 2015 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
“...aromas of kirsch, menthol, licorice and dark chocolate, along with a faint 
musky nuance...rich and enveloping wine, with its distinctly dark fruit fl a-
vors accented by pepper and spices...” (95+ points) ST, Vinous.com, Oct 2019

(See photo below) 
11  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500
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Volnay, Champans 2016 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
One label slightly scuff  marked, one slightly scuff ed
“...aromas of plums, cherries, violets, dark chocolate and forest fl oor...
medium to full-bodied, chewy and fi rm, with lovely depth at the core but an 
imposing, muscular chassis...” (93+ points) William Kelley, WA, Jan 2019 

12  6 magnums (oc) per lot $950–1400

Volnay, 1er Cru Assortment 2018 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru

Champans  (1 mag)
Clos des Ducs  (1 mag)
Taillepieds  (1 mag)

13  Above 3 magnums (owc) per lot $700–1000
14  Above 3 magnums (owc) per lot $700–1000
15  Above 3 magnums (owc) per lot $700–1000

Volnay Marquis d’Angerville
Les Caillerets 2015 (oc)  (6)
Taillepieds 2015  (6)

16  Above 12 bottles per lot $1300–1900

JOSEPH DROUHIN

Clos Vougeot 2007 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, grand cru
“...ripe red pinot fruit off ers up nuances of underbrush, spice and plum...
fresh, textured and impressively deep fl avors that are mouth coating, 
serious and delicious...” (92 points) AM, Issue 34, Apr 2009 

17  12 bottles (4 owc) per lot $1200–1800

Musigny 2013 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, grand cru
“...superb defi nition and transparency: wilted violets and blackberry 
coming through with aeration...medium-bodied with fi ne tannins, tensile in 
the mouth, plenty of energy...” (95-97 points) Neal Martin, WA #216, Dec 2014 

18  6 bottles (owc) per lot $2600–3800
19  3 magnums (3 owc) per lot $2600–3800

Vosne-Romanée, Les Petits Monts 2016 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, 1er cru
“Subtle aromas of rose petals, rust, tile and strawberries follow through 
to a full body. Tight and reserved. Extremely structured yet refi ned. A wine 
that has greatness...” (95 points) JS, Feb 2018 

20  6 bottles (owc) per lot $1200–1800

Bonnes-Mares 2018 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, grand cru
“...ripe liqueur-like aromas of cassis, plum, violet and warm earth...excel-
lent volume and a taut muscularity to the powerful broad-shouldered 
fl avors that are blessed with copious amounts of dry extract...” (94 points) 
AM, Issue 78, Q2 '20 

21  6 bottles (owc) per lot $1700–2600

Chambertin, Clos de Bèze 2018 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, grand cru
“...perfumed notes of exotic tea, clove, red and dark fruit and a whiff  of san-
dalwood. The refi ned, markedly stony and wonderfully delineated fl avors 
possess a beguiling underlying tension...” (95 points) AM, Issue 78, Apr 2020 

22  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Chambolle-Musigny, 1er cru 2018 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, 1er cru
One label scuff  marked
“Dried-strawberry and black-cherry aromas with hints of dried cherries 
and orange blossom. It’s full-bodied with round, integrated and fi ne 
tannins...” (94 points) JS, Nov 2020 

23  12 bottles (oc) per lot $800–1200

Vosne-Romanée, Les Petits Monts 2018 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, 1er cru
“A restrained but still quite spicy nose blends a mix of dark currant and 
plum with plenty of fl oral, tea and exotic nuances...focused power on the 
classy and impressively long fi nale...” (91-94 points) AM, Issue 78, Apr 2020 

24  12 bottles (2 oc) per lot $1900–2800

Vosne-Romanée, Les Petits Monts Joseph Drouhin
2013  (4)
2015 (owc)  (6)

25  Above 10 bottles per lot $1800–2800

Beaune Rouge, Clos des Mouches Joseph Drouhin
2016 Two importers; six in oc, six in owc  (12)
2017 (owc)  (6)
2018 (owc)  (6)

26  Above 24 bottles per lot $1500–2200

Chambertin, Clos de Bèze 2018  (3 mags)
Clos Vougeot 2018  (6)
All above Joseph Drouhin

27  Above 6 bottles and 3 magnums (2 owc) per lot $1700–2600

DOMAINE GEORGES MUGNERET-GIBOURG

Ruchottes-Chambertin 2013 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

Côte de Nuits, grand cru
“...freshness, defi nition and beguiling complexity...medium-bodied with 
supple tannin...clever use of new oak lending body without compromising 
terroir expression...” (96 points) Neal Martin, WA, Nov 2016 

28  6 bottles (oc) per lot $3000–4500

Chambolle-Musigny, Les Feusselottes 2018 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

Côte de Nuits, 1er cru
Two importers
“...a beautifully defi ned nose of vivid red berry fruit infused with wilted rose 
petals and peony. The palate is medium-bodied with crisp tannins, and so 
harmonious...” (92 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2020 

29  6 bottles per lot $2200–3200

Clos Vougeot 2018 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
“...red berries mixed with dried blood, undergrowth and wilted rose petal, a 
touch of orange peel...medium-bodied with supple tannins...the best from 
the domaine this year.” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2020 

30  6 bottles per lot $3000–4500

Echézeaux 2018 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
Two importers
“...intense bouquet of black fruit, briar, crushed limestone and a brushing of 
chalk dust...it has great breadth and grip toward the fi nish. This will require 
several years in bottle.” (94+ points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2020 

31  6 bottles per lot $3000–4500
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Ruchottes-Chambertin 2018 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

Côte de Nuits, grand cru
“...black fruit with veins of blueberry, infused with crushed rock and rose 
petal...fi ne-boned tannins, and lightly spiced, displaying an unerring sense 
of symmetry...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com 

(Lot 32: See photo above)
32  6 bottles (oc) per lot $3500–5500
33  6 bottles per lot $3500–5500

ROUMIER

Bonnes-Mares 1996 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff  marked
“...spicy, pure, airy and elegant nose...lovely aromatic complexity...round 
sappy and sweet fl avors...excellent acid/fruit/tannin balance...gorgeously 
persistent fi nish...” (94 points) AM, Issue 26, Apr 2007 

34  2 bottles per lot $3000–4500

Bonnes-Mares 1998 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
Three labels slightly damp stained
“...an intriguing wine...transparency and detail on the nose, the red fruit 
infused with undergrowth and crushed stone...medium-bodied with great 
precision...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2018 

35  3 bottles per lot $4200–6500

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2005 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
One label slightly torn
“...densely fruited and intensely fl oral nose...gorgeously refi ned...the 
epitome of style and grace...perfect balance and awe-inspiring harmony of 
expression. A ‘wow’ wine...” (96 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

36  6 bottles per lot $18000–28000

Chambolle-Musigny, Les Combottes 2005 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
“...Blueberry, chocolate and menthol on the nose...notes of musky game 
and espresso. Dense, concentrated and rather wild...Boasts a velvety 
texture...” (90 points) ST, Vinous.com, Mar 2008 

37  3 bottles per lot $1800–2800

Chambolle-Musigny, Les Cras 2005 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
One label slightly scuff ed
“...medium-bodied with saturated tannins, darker fruit than its peers 
though well-defi ned and focused from start to fi nish...real backbone and 
grip to the wine...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2022 

38  3 bottles per lot $1900–2800

Bonnes-Mares 2009 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff  marked
“...highly nuanced, expressive aromas and fl avors that emerge from the 
glass...comes across as very powerful, at other times it is quite sensual...
pure magic in the glass...” (98+ points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

39  6 bottles (oc) per lot $7500–11000

Bonnes-Mares 2010 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
“...dense, powerful, concentrated and muscular fl avors possess an almost 
pungent minerality...extremely fi rm but not hard fi nish that possesses 
explosive length...” (96 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

40  6 bottles per lot $9500–14000

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2010 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of blueberry, minerals, lilac and white pepper...utterly seam-
less...terrifi c sappiness and fi nesse to the blackberry, fl oral, mineral and 
earth fl avors...” (96 points) ST, Vinous.com, Mar 2013 

41  6 bottles (oc) per lot $18000–28000

Chambolle-Musigny, Les Cras 2010 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
Two importers
“...a fabulous wine that is going from strength to strength...a cornucopia of red 
fruit, Earl Grey, hints of scorched earth and Provençal herbs...beautifully bal-
anced, fresh and fi ne-boned...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2022 

42  3 bottles per lot $1700–2600

Bonnes-Mares 2013 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
“...plenty of earth and assorted spice elements adding interest to the 
very fresh mix of green tea and red and dark berry fruit scent...power and 
concentration...” (95 points) AM, Issue 61, Jan 2016 

43  4 bottles per lot $3200–4800

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2013 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
Two importers
“...This incredibly rich, deep, spherical wine displays great volume to its 
fl avors of raspberry, Oriental spices and fl owers complicated by a hint of 
animal fur that dissipated with aeration. A knockout...” (96 points) ST, Vinous.
com, Mar 2016 

44  6 bottles per lot $12000–18000

Chambolle-Musigny, Les Cras 2013 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
“...The natural elegance and class of Les Cras is immediately evident...tex-
tured, intense and sleekly powerful fl avors simply ooze minerality...long, 
balanced and refreshing fi nale...” (92 points) AM, Issue 61, Jan 2016 

45  9 bottles per lot $4000–6000

Chambolle-Musigny, Les Cras 2017 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
Two importers
“...a well-defi ned bouquet of morello cherry, wild strawberry and just a 
touch of graphite...taut and fresh, displaying fi ne tannins, superb mineralité 
and beautifully integrated oak...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2022 

46  6 bottles per lot $2400–3500

Bonnes-Mares 2018 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
“...layers of black cherry and blueberry fruit...Wonderful precision and 
quite fl oral. The palate is medium-bodied with fi rm grip, succulent tannins 
and a very saline fi nish...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2020 

47  12 bottles (2 oc) per lot $10000–15000

Lot 32
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Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2018 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
“...elegant aromas of red cherry, lavender, rose petal...superb delineation 
and an almost pungent minerality that adds lift to the crunchy, classy and 
hugely long fi nish...” (96 points) AM, Issue 81, Jan 2021 

48  4 bottles per lot $11000–17000

Chambolle-Musigny, Les Cras 2018 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru

49  6 bottles (oc) per lot $2400–3500
50  6 bottles per lot $2400–3500

Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière 2018 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of cherries, raspberries, Indian spices and creamy new oak...
ample and muscular, it’s fi rm and structured, with rich, chalky tannins and 
a ripe core of fruit.” (92+ points) William Kelley, WA, Jan 2021 

51  6 bottles (oc) per lot $1500–2200

Ruchottes-Chambertin 2005 Christophe Roumier  (1)
Bonnes-Mares 2006 Georges Roumier label slightly scuff  marked  (1)

52  Above 2 bottles per lot $1500–2200

Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière 2012  (4)
Bonnes-Mares 2017  (1)
Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière 2017  (3)
All above Georges Roumier

53  Above 8 bottles per lot $2600–3800

ARMAND ROUSSEAU

Chambertin 1995 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...bright, precise and wonderfully nuanced. There is a sense of translucent 
brilliance to the 1995 that is simply compelling. Sweet red berry fruit and 
fl oral notes show striking energy...” (95 points) AG, Vinous.com, Aug 2017 

54  1 magnum per lot $6500–9500

Chambertin, Clos de Bèze 1995 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
One bottle slightly damp stained; slight signs of past seepage
“...fl avors of impressive depth and excellent balance...big, structured and 
powerful wine. The length though is what separates this wine from most 
‘95s it just goes on and on...” (94 points) AM, Issue 60, Oct 2015 

55  2 magnums per lot $10000–15000

Chambertin 1996 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff ed, one slightly damp stained
“A Burgundy of tension and bracing energy...stunning inner sweetness and 
perfume...an utterly glorious expression of Pinot Noir and Chambertin...” 
(97 points) AG, Vinous.com, June 2019 

56  3 bottles per lot $6000–9000

Chambertin, Clos de Bèze 1996 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
Six labels slightly damp stained, two slightly scuff  marked; one slight 
signs of past seepage
“...aromas of raspberry, smoked meat, underbrush and oak char...Sweet, 
pure fruit began a bit reticent but exploded with aeration to show great 
thrust and pinot tang...” (94 points) ST, Vinous.com, Mar 1999 

57  6 bottles per lot $11000–17000

Chambertin 1997 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly loose, one slightly scuff ed; one capsule loose 
revealing fully branded cork
“...copious black fruits that now display a touch of secondary nuances...
round, intense, full-bodied fl avors and fi ne persistence...excellent richness 
and length...” (91 points) AM, July 2009 

58  2 bottles per lot $2800–4200

Chambertin 1998 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
Three labels slightly scuff  marked, one slightly loose
“...a pure and total delight...absolutely exquisite, as all of its elements are 
in perfect balance...plum, sweet tobacco, menthol and red cherry fl avors...
soft, open-knit personality...” (93 points) AG, Vinous.com, Aug 2017 

59  6 bottles per lot $8000–12000

Chambertin, Clos de Bèze 1998 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“Remarkably forward and earthy...obvious and seductive spice notes and 
round, rich, full-bodied, powerful fl avors...plenty of punch...classy, vibrant 
fi nish...” (93 points) AM, Mar 2004 

60  3 bottles per lot $3000–4500

Chambertin 2006 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...a huge range of aromas and spice elements along with a hint of men-
thol...excellent freshness and vibrancy to the pure, round, rich and focused 
full-bodied fl avors...” (96 points) AM, Issue 60, Oct 2015 

61  1 bottle per lot $1500–2200

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2006 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“An ultra-elegant and high-toned nose speaks of cool and almost aloof 
aromas of truffl  e, wet stone, fl oral hints and red pinot fruit...whiff s of 
secondary character...” (92 points) AM, Issue 76, Oct 2019 

62  6 bottles (oc) per lot $4800–7500

Chambertin 2009 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly torn
“...notes of anise, mint, wet stone...intensely earthy and mineral-driven...
all wrapped in a silky, palate staining, explosive and colossally persistent 
fi nish...” (98 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

63  6 bottles per lot $14000–20000

Chambertin, Clos de Bèze 2009 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly torn
“..exuberant spiciness to the dense mix of red and black fruit and wet stone 
aromas...supple, round and marvelously well-detailed...silky mid-palate...” 
(96 points) AM, Issue 45, Apr 2012 

64  6 bottles per lot $11000–17000

Clos de la Roche 2009 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...so beautiful today I could hardly blame anyone who chooses to enjoy this 
superb wine in its youth. Silky tannins frame an expressive core of fruit...” 
(94 points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

65  3 bottles per lot $1700–2600

Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes 2010 
Armand Rousseau

Côte de Nuits, grand cru
“...fl avors of black raspberry, roast coff ee and violet...strong but integrated 
acidity. Most impressive today on the vibrating, almost painfully intense 
fi nish...” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 2013 

66  6 bottles (oc) per lot $4500–6500
67  6 bottles (oc) per lot $4500–6500

Chambertin 2013 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of black raspberry, rose petal and blood orange. Wonderfully 
sappy and pure, without any impression of weightiness to its saline fl avors 
of raspberry, spices and white pepper...” (97 points) ST, Vinous.com, Mar 2016 

(See photo opposite page)
68  6 bottles (oc) per lot $10000–15000



Lot  68
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Chambertin, Clos de Bèze 2013 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...medium-bodied with supple tannin...demonstrates impressive precision 
as it fans out with gusto towards the fi nish...I believe this will turn into an 
exemplary Grand Cru...” (95 points) Neal Martin, WA, Nov 2016 

69  3 bottles per lot $4500–6500

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2013 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
Lot 71: One label scuff ed
“...high-pitched perfume of raspberry, rose petal, blood orange and 
crushed stone...the tangy raspberry, red cherry and mineral fl avors show a 
penetrating character and superb lift...” (95+ points) ST, Vinous.com, Mar 2016 

70  6 bottles (oc) per lot $4800–7500 
71  3 magnums (oc) per lot $6500–9500

Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2015 
Armand Rousseau

Côte de Nuits, 1er cru
“...crunchy red and black fruit, well-judged acidity, fi ne grip and a lovely 
saline, almost brine-like note that percolates through the fruit on the 
structured fi nish...” (90 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2018 

72  6 bottles (oc) per lot $3000–4500

Chambertin 2017 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff ed
“...notes of red berries, the sauvage, earth, fl oral and exotic tea wisps...
supple yet the powerful, driving, austere and muscular...jaw droppingly 
good...” (97 points) AM, Issue 77, Jan 2020 

73  6 bottles per lot $9500–14000

Chambertin, Clos de Bèze 2017 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
Lot 74: Three French tax-stamped capsules
“...aromas of dark cherry, raspberry, rose petal, violet, plum and a sug-
gestion of earth...mouthcoating, hugely long and fi rmly structured and 
chiseled fi nish...” (96 points) AM, Issue 77, Jan 2020 

74  12 bottles per lot $19000–28000
75  1 magnum per lot $3200–4800

Charmes-Chambertin 2017 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...a beautifully defi ned bouquet of extremely pure brambly red fruit, and the 
oak is very well integrated...medium-bodied with sappy red fruit, fi ne struc-
ture and well-judged acidity...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2022 

76  6 bottles (oc) per lot $2400–3500

Clos de la Roche 2017 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...red and blue pinot fruit scents laced with hints of leather and herbal 
tea...terrifi c vibrancy to the slightly more muscular large-scaled fl avors 
that culminate in a linear and beautifully delineated fi nish...” (92-94 points) 
AM, Issue 73, Jan 2019 

77  6 bottles per lot $2200–3200

Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers 2017 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...The nose is open-knit and soft with brambly red fruit...The palate is 
sweet and candied on the entry and quite fl eshy in style, with moderate 
acidity and a dash of white pepper...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, 
Jan 2022 

78  6 bottles per lot $1500–2200

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2017 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
Five French tax-stamped capsules
“...a bright and youthful nose. Fine delineation with exuberant dark berry 
fruit...The palate is medium-bodied with fi nely-chiseled tannins and exqui-
site balance...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2023 

79  6 bottles per lot $4800–7500

Chambertin 2018 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...a very intense, brilliantly-defi ned bouquet with laser-like precision, 
incredibly focused and perfectly integrated oak...sappy red fruit, insistent 
grip and plenty of freshness...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2022 

80  6 bottles (oc) per lot $11000–17000 
81  6 bottles per lot $11000–17000

Chambertin, Clos de Bèze 2018 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...red berries, plums, rose petals and orange rind, framed by bass notes of 
rich, loamy soil and carnal nuances of smoked meats...richly structured but 
impressively vibrant...” (97 points) William Kelley, WA, Sep 2021 

82  12 bottles per lot $19000–28000
83  1 magnum per lot $5000–7500

Charmes-Chambertin 2018 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...blackberries and cassis mingled with notions of licorice, warm spices, 
cedar and hints of peony...fl eshy and enveloping...succulent balancing 
acids and ripe, powdery tannins...” (93+ points) William Kelley, WA, Nov 2022 

84  3 bottles per lot $1300–1900

Clos de la Roche 2018 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru

85  6 bottles (oc) per lot $3000–4500

Gevrey-Chambertin 2018 Armand Rousseau
Côte de Nuits
“...a rich, demonstrative wine, bursting from the glass with aromas of 
raspberries and cherries mingled with raw cocoa, orange rind, peonies and 
hints of cedary oak...” (91 points) William Kelley, WA, Sep 2021 

86  6 bottles (oc) per lot $1500–2200

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2018 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...red cherry fruit intermixed with raspberry, crushed stone and a dab of 
spice. Harmonious through to the structured fi nish. The mineralité shines 
through this wine...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2022 

87  6 bottles per lot $5000–7500

Mazy-Chambertin 2018 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...a beautifully defi ned bouquet of intense red berry fruit and displays su-
perb mineralité...supple tannins, very pure red currant and raspberry fruit 
and gentle grip...Superb.” (94-96 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2020 

88  6 bottles per lot $2400–3500

Charmes-Chambertin 1997  (2)
Clos de la Roche 1997 One label slightly scuff  marked  (2)
Mazy-Chambertin 1997 Two labels slightly damp stained, 

one slightly scuff ed, one slightly scuff  marked  (2)
All above Armand Rousseau

89  Above 6 bottles per lot $2600–3800

Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2018  (2)
Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes 2018  (2)
All above Armand Rousseau

90  Above 4 bottles per lot $1700–2600

Echézeaux 1988 Emmanuel Rouget
Côte de Nuits, grand cru
Two 2.5cm; six labels damp stained
“Intense and penetrating nose of spices and high-toned pinot fruit...
youthful, rich fl avors that completely buff er the still substantial tannins...” 
(94 points) AM, Issue 4, Oct 2001 

91  6 bottles per lot $4800–7500
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Clos de la Roche 1996 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
One signs of past seepage
“...layered and overtly fl oral nose of tea and secondary fruit aromas that 
possess impressive complexity though there is a curious background note 
of spearmint gum...” (93 points) AM, Issue 71, July 2018 

92  6 bottles per lot $7500–11000

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Vieilles Vignes 2009 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
Two wax capsules chipped
“...a seamless beauty laced with hard candy, perfumed cherries, kirsch and 
spices. The sweetest and silkiest of tannins caress the palate from start to 
fi nish...breathtaking...” (96 points) AG, Vinous.com, May 2011 

93  6 bottles (owc) per lot $3200–4800

Clos de la Roche 2010 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“An intensely fl oral nose features notes of dried rose petal and lavender 
along with cool red berry fruit...earth, spice and menthol nuances...broad-
scaled and concentrated fl avors...” (96 points) AM, Issue 71, July 2018 

94  2 bottles per lot $1500–2200

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Vieilles Vignes 2010 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
One wax capsule chipped
“...aromas of raspberry, dried rose, smoke and pepper. Deep, dry and 
intense on the palate...compelling inner-mouth perfume to the raspberry 
and orange zest fl avors...” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 2013 

95  3 bottles per lot $1800–2800

Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes 2011 Domaine Fourrier
Côte de Nuits, grand cru
“...sublime bouquet of intense red currant, fresh strawberry and rose petal 
aromas that display exquisite delineation and positively blossoms in the 
glass...exquisite...” (95 points) Neal Martin, WA #208, Aug 2013 

96  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $1700–2600

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Vieilles Vignes 2015 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
“Purity and lift, concentration and spice, cherry and silk...Freshness illumi-
nates every aspect of the palate and pervades this utterly authentic wine.” 
(98 points) Anne Krebiehl MW, WFW, Issue 55, Q1 2017 

97  6 bottles (2 owc) per lot $2600–3800

Romanée-St-Vivant 2016 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, grand cru
“...spicy aromas of black cherry, cassis, Asian-style tea and a whiff  of 
herbal tea. I very much like the intensity of the sleek middle weight fl a-
vors...” (95 points) AM, Issue 73, Jan 2019 

98  6 bottles (owc) per lot $3500–5500

Volnay, Clos des Chênes 2016 Michel Lafarge
Côte de Beaune, 1er cru
“...exquisitely defi ned bouquet with pure red cherry mixed with crushed 
strawberry, disarming mineralité and tension. The palate is beautifully 
balanced, symmetrical even...Stunning...” (95 points) Neal Martin, Vinous.
com, Oct 2019 

99  12 bottles per lot $2200–3200

Vosne-Romanée, Malconsorts 2016 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
One label scuff  marked
“...a tightly wound but intense bouquet that responds to aeration...The pal-
ate is well balanced with a fresh, quite grippy entry. I admire the focus and 
precision on display here...” (95+ points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2019 

100  3 magnums (oc) per lot $2400–3500

Musigny 2017 Domaine Faiveley
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...pure class, with fi ligreed tannin, wonderful focus, fi rm grip and a very 
mineral-driven fi nish. Outstanding.” (95-97 points) Neal Martin, Vinous.com, 
Jan 2019 

101  1 bottle (owc) per lot $1700–2600

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2018 
Domaine Bertheau et Fils

Côte de Nuits, 1er cru
Lot 103: Two slight signs of past seepage

102  6 bottles per lot $1700–2600
103  2 magnums per lot $1100–1700

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2018 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, 1er cru
Two labels slightly scuff  marked; six in oc
“...raspberry and wild strawberry bouquet, accompanied by touches of 
leather and freshly tilled earth...supple tannins that frame the pure, lightly 
spiced red fruit...Excellent.” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2020 

104  12 bottles per lot $1800–2800

Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers 1997 Armand Rousseau 
Label slightly damp stained, slightly scuff  marked, and slightly torn  (1)

Clos Vougeot 2002 Méo-Camuzet  (2)
Clos des Lambrays 2005 Domaine des Lambrays 

One label scuff  marked  (4)
Chambolle-Musigny, Les Baudes 2007 Ghislaine Barthod  (4)

105  Above 11 bottles per lot $2600–3800

Bonnes-Mares 2012 (owc)  (3 mags)
Clos de la Roche 2012 One label slightly scuff  marked  (2 mags)
Clos Vougeot, Le Petit Maupertuis 2012  (2)
All above Maison Benjamin Leroux

106  Above 2 bottles and 5 magnums per lot $1400–2000

Chambertin, Clos de Bèze 2016  (3)
Echézeaux, En Orveaux 2016  (3)
Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers 2016  (5)
All above Domaine Faiveley

107  Above 11 bottles per lot $1100–1700

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2016  (6)
Bonnes-Mares 2018  (2 mags)
All above Domaine Bertheau et Fils

108  Above 6 bottles and 2 magnums per lot $2200–3200

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2016 Bruno Clair  (3)
Vosne-Romanée 2018 Domaine Georges Mugneret-Gibourg 

Three French tax-stamped capsules  (6)
109  Above 9 bottles per lot $1600–2400

Nuits-St-Georges Hudelot-Noëllat
Les Bas de Combes 2018  (6)
Murgers 2018  (6)

110  Above 12 bottles per lot $750–1100

Clos Vougeot 2018  (6)
Vosne-Romanée, Les Suchots 2018 (oc)  (6)
All above Hudelot-Noëllat

111  Above 12 bottles per lot $2200–3200

Bourgogne Rouge 2018 Jérôme Chézeaux  (10)
Vougeot, Les Petits Vougeots 2018 Hudelot-Noëllat (oc)  (12)

112  Above 22 bottles per lot $1000–1500
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PIERRE-YVES COLIN-MOREY

Bâtard-Montrachet 2018 Pierre-Yves Colin-Morey
Côte de Beaune, grand cru
Lot 113: Magnum: Label scuff  marked; 
Lot 114: Three labels scuff  marked
“...a terrifi c success, exhibiting aromas of pear, honeycomb, white fl owers, 
toasted nuts and a delicate top note of petrol...layered and incisive, it’s 
fl eshy and nicely concentrated...” (95 points) William Kelley, WA, Jan 2021 

(Lot 114: See photo above)
113  1 bottle and 1 magnum per lot $1800–2800
114  3 magnums per lot $3500–5500

Chassagne-Montrachet Blanc, Morgeot 2018 
Pierre-Yves Colin-Morey

Côte de Beaune, 1er cru
Two importers
“...white and yellow orchard fruit, resin and a whisper of rosemary oil...
attractive texture while delivering fi ne length on the refreshing, citrusy and 
notably dry fi nale.” (89-92 points) AM, Issue 79, June 2020 

115  12 bottles per lot $1600–2400

Chevalier-Montrachet 2018 Pierre-Yves Colin-Morey
Côte de Beaune, grand cru
One label slightly scuff  marked
“...white fl owers, pear, green apple and fresh bread...a full-bodied, layered 
and satiny wine that’s fl eshy but incisive, with a nicely controlled, racy 
profi le, concluding with a saline, mineral fi nish.” (94+ points) William Kelley, 
WA, Jan 2021 

(See photo above)
116  4 magnums per lot $6500–9500

Corton-Charlemagne 2018 Pierre-Yves Colin-Morey
Côte de Beaune, grand cru
“...distinctly fl oral nose refl ects notes of various white orchard fruit aromas, 
lemon zest and discreet wood toast...rich and succulent broad-shouldered 
fl avors that possess focused power...” (91-94 points) AM, Issue 79, Jun 2020 

(See photo left)
117  6 bottles (oc) per lot $1900–2800

Chassagne-Montrachet Pierre-Yves Colin-Morey
Chenevottes 2018 One label slightly scuff ed  (6)
Grandes Ruchottes 2018 (oc)  (6)

118  Above 12 bottles per lot $1600–2400

Chassagne-Montrachet, Les Caillerets 2018 
One label slightly scuff ed  (2)

Chassagne-Montrachet, Chenevottes 2018 
Label slightly scuff ed  (1 mag)

Puligny-Montrachet, Champs-Gains 2018 One wax capsule chipped  (6)
All above Pierre-Yves Colin-Morey

119  Above 8 bottles and 1 magnum per lot $1500–2200

Chevalier-Montrachet 2018  (1)
Meursault 2018  (9)
Meursault, Les Perrières 2018  (1)
All above Pierre-Yves Colin-Morey

120  Above 11 bottles per lot $1900–2800

Chassagne-Montrachet Pierre-Yves Colin-Morey
Ancegnières 2019  (2)
Blanc, Morgeot 2019  (3)
Chenevottes 2019  (1)
Vieilles Vignes 2019 (oc)  (6)

121  Above 12 bottles per lot $1200–1800

Meursault Pierre-Yves Colin-Morey
Les Charmes 2019  (3)
Les Perrières 2019  (1)

122  Above 4 bottles per lot $1100–1700

BERNARD MOREAU

Chassagne-Montrachet, Chenevottes 2017 Bernard Moreau
Côte de Beaune, 1er cru
“...aromas of orange oil, white fl owers, clear honey and fresh peach, fol-
lowed by a medium to full-bodied, textural and enveloping wine...elegantly 
honeyed fi nish...” (92 points) William Kelley, WA, Jan 2020 

123  12 bottles (oc) per lot $1100–1700

Chassagne-Montrachet, La Maltroie 2017 Bernard Moreau
Côte de Beaune, 1er cru
“...aromas of crisp green pear, honeycomb, fresh pastry and white fl owers, 
followed by a medium to full-bodied, satiny but fi ne-boned palate that’s 
elegant and precise...” (93 points) William Kelley, WA, Jan 2020 

124  12 bottles (oc) per lot $950–1400

Chassagne-Montrachet 2018 Bernard Moreau
Côte de Beaune
“Dried pear and apple with some lime aromas and fl avors. Medium body 
and medium-round texture with a lightly tangy fi nish. Minerally...” 
(92 points) JS, Aug 2023 

125  12 bottles (oc) per lot $750–1100

Lots 114, 116, 117
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Chassagne-Montrachet Bernard Moreau
Grandes Ruchottes 2011  (4)
Blanc, Morgeot 2018  (3)
Chenevottes 2018 One label slightly scuff  marked  (3)
La Maltroie 2018  (3)
Vergers 2018 Two labels slightly scuff  marked  (3)

126  Above 16 bottles per lot $1200–1800

Chassagne-Montrachet 2017  (12)
Puligny-Montrachet 2017  (12)
All above Bernard Moreau

127  Above 24 bottles (2 oc) per lot $1200–1800

PAUL PILLOT

Chassagne-Montrachet, Les Caillerets 2017 Paul Pillot
Côte de Beaune, 1er cru
“...exotic but very sensual...There is a very signifi cant intensity of yellow 
fruit, still a very slight drying from the oak, medium-plus acidity and good 
length.” (95 points) Jasper Morris MW, WFW, Issue 74 2021 

128  6 bottles (oc) per lot $1100–1700

Chassagne-Montrachet, Les Champs Gain 2019 Paul Pillot
Côte de Beaune, 1er cru
“Touches of matchstick and petrol set off  the attractively fl oral aromas suf-
fused with lemon-lime wisps...succulent, round and seductively textured 
middle weight fl avors...” (90-92 points) AM, Issue 83, June 2021 

129  12 bottles (oc) per lot $1400–2000

Chassagne-Montrachet Blanc, Clos St. Jean 2019 Paul Pillot
Côte de Beaune, 1er cru
“...white fl owers, pear, crisp green apple, beeswax and fresh bread...a 
medium-bodied, tangy and incisive wine with a ripe core of fruit and a lively 
spine of acidity...” (91-93 points) William Kelley, WA, Jan 2021 

130  12 bottles (2 oc) per lot $1200–1800

Chassagne-Montrachet, Les Champs Gain 2020 Paul Pillot
Côte de Beaune, 1er cru
“...aromas of mostly acacia blossom that is liberally laced with citrus and 
rosemary oil...very solid depth and persistence on the clean, dry and bal-
anced fi nish...” (91-93 points) AM, Issue 87, June 2022 

131  12 bottles (2 oc) per lot $1400–2000

Chassagne-Montrachet Paul Pillot
La Grande Montagne 2017  (3)
Grandes Ruchottes 2017  (3)
La Romanée 2017  (2)

132  Above 8 bottles per lot $1600–2400

Chassagne-Montrachet Blanc, Clos St. Jean Paul Pillot
2019  (6)
2020  (6)

133  Above 12 bottles (2 oc) per lot $1200–1800

Saint-Aubin Paul Pillot
Blanc, Les Pitangerets 2020  (12)
Les Charmois 2020  (12)

134  Above 24 bottles (4 oc) per lot $1400–2000

ROULOT

Meursault, Les Perrières 2010 Domaine Roulot
Côte de Beaune, 1er cru
“...wraps around the palate with huge, seamless layers of fruit. It boasts 
stunning textural depth and pure richness from start to fi nish...so much 
sheer intensity of the fruit...” (94 points) AG, Vinous.com, Aug 2012 

135  2 bottles per lot $1800–2800

Corton-Charlemagne 2017 Jean-Marc Roulot
Côte de Beaune, grand cru
“...essence of pear, Granny Smith apples and lemon-lime scented nose...
mineral-driven medium weight plus fl avors that display excellent drive and 
focused power...serious fi nish...” (91-94 points) AM, Issue 75, June 2019 

136  3 bottles per lot $1200–1800

Meursault, Les Perrières 2017 Domaine Roulot
Côte de Beaune, 1er cru
“...a deep and multidimensional core and considerable concentration 
underpinned by incisive acids. Concluding with a long, penetrating and 
searingly chalky fi nish...a brilliant achievement.” (97 points) William Kelley, 
WA, Nov 2019 

137  2 bottles per lot $2000–3000

Meursault Domaine Roulot
Clos des Bouchères 2011  (3)
Les Poruzots 2011  (3)
Les Tessons, Clos de Mon Plaisir 2011  (3)

138  Above 9 bottles per lot $2200–3200

Meursault Domaine Roulot
Les Perrières 2014 (oc)  (6)
Les Luchets 2017  (6)

139  Above 12 bottles per lot $1900–2800

Meursault Domaine Roulot
Les Charmes 2017 Three labels slightly scuff  marked  (3)
Les Meix-Chavaux 2017 Two labels slightly scuff  marked  (3)
Les Tessons, Clos de Mon Plaisir 2017 Three labels slightly 
scuff  marked  (3)

140  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Chevalier-Montrachet 2016 Michel Niellon
Côte de Beaune, grand cru
“...notes of Granny Smith apples, white peach, spiced pear and acacia blos-
som. Once again there is impressive richness to the broad-shouldered yet 
refi ned fl avors...” (94 points) AM, Issue 71, July 2018 

141  6 bottles per lot $1800–2800

Saint-Aubin, En Remilly 2017 Hubert Lamy
Côte de Beaune, 1er cru
Two wax capsules chipped
“...scents of peach, white fl owers, fresh hazelnuts, crushed rocks and 
smoke...saline and precise, with plenty of controlled mid-palate amplitude 
and a long, mineral fi nish.” (94 points) William Kelley, WA, Jan 2021 

142  12 bottles (2 oc) per lot $1500–2200

Meursault, Clos des Ambres 2018 Arnaud Ente
Côte de Beaune
“A beautiful wine...aromas of pear, orange oil, wheat toast, chamomile 
and subtle hints of praline...bright and incisive, with lively acids and chalky 
structuring extract...elegant, nicely concentrated...” (92+ points) William 
Kelley, WA, Jan 2021 

143  6 bottles (oc) per lot $2400–3500
144  1 magnum (owc) per lot $800–1200

Meursault, Gouttes d’Or 2018 Arnaud Ente
Côte de Beaune, 1er cru
“...aromas of pear and Meyer lemon with hints of toasted almond, white 
fl owers and fresh bread...satiny and precise, with lovely depth...it’s 
elegantly fl eshy core of fruit is girdled by racy acids.” (93 points) William 
Kelley, WA, Jan 2021 

145  6 bottles (owc) per lot $2200–3200
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Meursault, Petits Charrons 2018 Arnaud Ente
Côte de Beaune
“Another stunning success...notes of citrus oil, white fl owers, Anjou pear, 
blanched almonds and wheat toast...bright and incisive, it’s concentrated 
and mouthwatering...” (93 points) William Kelley, WA, Jan 2021 

(See photo above)
146  6 bottles (oc) per lot $3000–4500

Corton-Charlemagne 2019 Georges Roumier
Côte de Beaune, grand cru
Two labels slightly scuff  marked
“...mineral reduction, green apple, white peach and plenty of citrus infl u-
ence...rich, full-bodied and stony large-bodied fl avors...complex, refi ned 
and sneaky long fi nish...” (92 points) AM, Issue 83, June 2021 

147  3 bottles per lot $1500–2200

Puligny-Montrachet, Clavoillon 2015 Domaine Lefl aive (owc)  (6)
Morey-Saint-Denis Blanc, Monts-Luisants 2016 Domaine Dujac  (2)
Puligny-Montrachet, Les Combettes 2016 Domaine Dujac  (2)

148  Above 10 bottles per lot $1500–2200

Beaune Blanc, Clos des Mouches 2017 (oc)  (6)
Puligny-Montrachet, Les Folatières 2017  (6)
All above Joseph Drouhin

149  Above 12 bottles per lot $900–1400

Saint-Aubin Hubert Lamy
Clos de la Chatenière, Vieilles Vignes 2017 (oc)  (6)
Frionnes 2019  (5)

150  Above 11 bottles per lot $700–1000

Beaune Blanc, Clos des Mouches 2018 (owc)  (6)
Corton-Charlemagne 2018 (oc)  (6)
All above Joseph Drouhin

151  Above 12 bottles per lot $1200–1800

::

THE AUDREY COLLECTION PART VI

The following lots are courtesy of a prominent American collector 
whom HDH has been privileged to represent before. The wines in this 
collection boast impeccable provenance and have remained in naturally 
cool, underground facilities since acquisition. 

Domaine de la Romanée-Conti Assortment 1996
Côte de Nuits, grand cru

Romanée-Conti Label slightly scuff  marked; capsule worn; slight 
signs of past seepage  (1) 
La Tâche 
Two 3cm; three labels scuff ed; two slight signs of past seepage  (3)
Richebourg 
One 3cm, one 3.5cm; two labels scuff ed, one slightly torn  (2)
Echézeaux Two labels slightly scuff ed  (2) 
Romanée-St.-Vivant 
Three labels scuff ed; one slight signs of past seepage  (3) 
Grands-Echézeaux Label slightly scuff ed  (1) 

152  Above 12 bottles (owc) per lot $42000–65000

Romanée-St-Vivant 2008 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...red and darker berries, smoky earth, cocoa powder, violet and sandal-
wood...Sweet, silky and concentrated on the suave, saline palate; consis-
tent from start to fi nish...” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 2011 

153  6 bottles (owc) per lot $11000–17000

::
ESTEEMED FRENCH FAVORITES

The following lots are off ered on behalf of a repeat consignor and 
longtime friend of HDH and feature a notable selection from Rousseau 
and Vogüé. All wines were purchased from reputable retailers and 
removed from a professional wine storage facility.

Château Margaux 2004
Margaux, 1er cru classé

154  12 bottles (owc) per lot $3200–4800

ARMAND ROUSSEAU

Chambertin 2001 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...the wine’s structure, energy and overall complexity are totally alluring. 
Dark and brooding, with compelling inner sweetness...utterly profound. It 
is as simple as that.” (98 points) AG, Vinous.com, Aug 2017 

155  2 bottles per lot $4000–6000

Charmes-Chambertin 2003 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru

156  3 bottles per lot $1200–1800

Clos de la Roche 2003 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...minty red berry fruit on the nose, laced with pressed rose petals and 
leather aromas...medium-bodied with supple tannins, smooth and velvety 
in texture...” (89 points) Neal Martin, Vinous.com, June 2020 

157  3 bottles per lot $1500–2200

Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers 2003 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...Really rich and intense. Sweet, complete fruit on the front palate and no 
hint of cooked or raisined fl avours. Real freshness. Bravo!...Actually some 
delicacy! Good length.” (17- points) Jancis Robinson, JR, Sep 2007 

158  3 bottles per lot $850–1300

Mazy-Chambertin 2003 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...sweet cassis and black cherry scents. Medium to full-bodied and satin-
textured, it is broad, lush, as well as packed with blueberries, cherries, and 
blackberries. Highly expressive...outstanding depth of fruit...” (92 points) 
Pierre Rovani, WA #160, Aug 2005 

159  3 bottles per lot $1500–2200

Lot 146



Hart Davis Hart Auction Co.      bids@hdhauctions.com       www.hdhauctions.com      tel: 312.482.9996 Auction 2405 15

Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes Armand Rousseau
2001  (2)
2003  (3)

160  Above 5 bottles per lot $2800–4200

COMTE GEORGES DE VOGUE

Bonnes-Mares 2007 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...Complex but youthfully restrained nose hints at dark raspberry, mocha, 
herbs and smoke...candied fruit and spice fl avors...a lovely example of its 
vintage.” (93 points) ST, Vinous.com, Mar 2010 

161  6 bottles (owc) per lot $1800–2800

Chambolle-Musigny, 1er cru 2007 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, 1er cru
“...red and blue berry fruit nose mixed with subtle spice and fl oral notes...
rich, naturally sweet, intense and sappy fl avors that deliver impressive 
precision...” (92 points) AM, Issue 37, Jan 2010 

162  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2007 
Comte Georges de Vogüé

Côte de Nuits, 1er cru
“...intense, upfront and quite bold bouquet of cranberry jus, pomegranate 
and undergrowth, quite showy...good structure and plenty of sappy black 
fruit...” (91 points) Neal Martin, WA #224, Apr 2016 

163  3 bottles per lot $1400–2000

Musigny, Vieilles Vignes 2007 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...blackberry, raspberry, menthol and powerful minerality...dense, sappy 
and sweet, with palate-saturating chewy extract and plenty of material in 
reserve...” (95+ points) ST, Vinous.com, Mar 2010 

164  6 bottles (owc) per lot $2800–4200

Bonnes-Mares 2008 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...red and black cherry aromas that are quite fresh and pure and are laced 
more with warm earth than stone...focused and detailed broad-shouldered 
fl avors...” (94 points) AM, Issue 41, Jan 2011 

165  6 bottles (owc) per lot $1800–2800

Chambolle-Musigny, 1er cru 2008 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, 1er cru
“...nose features pure and high-toned red pinot fruit, stone and a hint 
of spice that gives way to gorgeously detailed, precise and energetic 
medium-bodied fl avors...” (92 points) AM, Issue 41, Jan 2011 

166  6 bottles (owc) per lot $1200–1800

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2008 
Comte Georges de Vogüé

Côte de Nuits, 1er cru
“A highly spiced and stunningly elegant nose off ers up a complex mixture of 
dried rose petal, plum and mostly dark berry fruit aromas...pure and gor-
geously intense moderately full-bodied fl avors...” (93 points) AM, July 2015 

167  3 bottles per lot $1300–1900

Musigny, Vieilles Vignes 2008 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...a wine I could smell all day. The explosive bouquet literally jumps from 
the glass, followed by deep, beautifully delineated layers of fruit...an 
eternal wine...” (97 points) AG, Vinous.com, May 2011 

168  6 bottles (owc) per lot $2800–4200

Bonnes-Mares 2009 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...big and powerful yet also possesses a seamlessness...boasts a tremen-
dous combination of fruit and sheer structure...dazzling...” (96 points) AG, 
Vinous.com, Apr 2012 

169  6 bottles (owc) per lot $2000–3000

Musigny, Vieilles Vignes 2009 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...bursts forth with red berry fruit, shoe leather and menthol...beautifully 
balanced with fi ne-boned tannins, an unerring symmetry and a silky-
smooth texture...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2023 

170  6 bottles (owc) per lot $2600–3800

Bonnes-Mares 2010 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...Crushed blueberry, pomegranate, kirsch and licorice on the very fresh, 
perfumed nose, lifted by notes of lilac and peony. Suave and seamless on 
the palate...” (95+ points) ST, Vinous.com, Mar 2013 

171  6 bottles (owc) per lot $2200–3200

Chambolle-Musigny, 1er cru 2010 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, 1er cru
“...explosive bouquet laced with dark red fruit, mint, fl owers and graphite. 
Cool, mineral notes are woven throughout...A fi nal blast of plums and black 
cherries...” (94 points) AG, Vinous.com, Feb 2012 

172  6 bottles (owc) per lot $1800–2800

Musigny, Vieilles Vignes 2010 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“A highly spiced and intensely fl oral nose evidences hints of violet, lilac, 
wild rose and lavender along with notes of both red and black pinot fruit 
and a kirsch nuances...” (97 points) AM, Issue 75, July 2019 

173  6 bottles (owc) per lot $3500–5500

Bonnes-Mares 2011 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of dark cherry, blueberry, menthol, violet, brown spices, licorice 
and cardamom. Plush, sweet and spicy...blueberry and huckleberry fl a-
vors...Superb.” (94 points) ST, Vinous.com, Mar 2014 

174  6 bottles (owc) per lot $1500–2200

Chambolle-Musigny, 1er cru 2011 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of raspberry, cherry, crushed stone, mace and cardamom. 
Tightly wound, juicy and penetrating...fl avors of red cherry, raspberry and 
mineral fl avors...” (92+ points) ST, Vinous.com, Mar 2014 

175  6 bottles (owc) per lot $800–1200

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2011 
Comte Georges de Vogüé

Côte de Nuits, 1er cru
“...The nose is intense from the beginning with macerated dark cherries, 
blackberry, citrus fruit, orange zest and minerals. The palate is medium-
bodied with good density...” (94 points) Neal Martin, WA #214, Aug 2014 

176  3 bottles per lot $1500–2200

Musigny, Vieilles Vignes 2011 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...scents of dried rose petals and a touch of violet...dark cherry and pome-
granate fruit profi le...tingling with salted licorice and white pepper on the 
aftertaste...” (92 points) Neal Martin, WA #208, Aug 2013 

177  6 bottles (owc) per lot $2200–3200

Musigny, Vieilles Vignes 2012 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...unashamedly fl oral in style, very elegant and yet delineated. There is a 
noticeable estuary scents, mudfl ats and seaweed, that begin to permeate 
the fruit...” (98 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

178  6 bottles (owc) per lot $3000–4500

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses Comte Georges de Vogüé
2009 One label slightly tissue stained  (2)
2010  (1)

179  Above 3 bottles per lot $1700–2600

Bonnes-Mares 2012  (3)
Chambolle-Musigny, 1er cru 2012  (3)
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2012  (2)
All above Comte Georges de Vogüé

180  Above 8 bottles per lot $2400–3500
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Chambertin, Clos de Bèze 1996 Prieuré-Roch
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff  marked

181  1 bottle per lot $1000–1500

Chambertin, Clos de Bèze 1998 Prieuré-Roch
Côte de Nuits, grand cru
Six labels slightly damp stained, four nicked

182  5 bottles per lot $5000–7500

Romanée-St-Vivant 2001 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, grand cru
“...seductive, very dark and expressive smoky black Vosne fruit that is laced 
through and through with anise, tea and seemingly endless variations of 
Oriental spice...” (94 points) AM, Issue 18, Apr 2005 

183  3 bottles per lot $1500–2200

Clos Vougeot 2002 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
“...waxy blackberries are intermingled with spices in its expressive nose...
fresh, pure, and boasts superb tannin...exceptional depth, concentration, 
and complexity...” (96 points) Pierre Rovani, WA #153, June 2004 

184 1 bottle per lot $3000–4500

Corton-Renardes 2002 Domaine Leroy
Côte de Beaune, grand cru
“Flowers, candied blackberries, and stones...sweet, plush, and fruit-for-
ward. Black fruits and spices are found throughout its personality as well 
as in its long, ripe, pure fi nish...” (95 points) Pierre Rovani, WA #153, June 2004 

185  1 bottle per lot $2800–4200

La Romanée 2002 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff ed
“...nuanced, beautifully understated...a soft, hushed wine that speaks to the 
introspective elegance that this site is capable of. Lilting in its soft, fl oral 
notes and bright stone fruit fl avors...” (94 points) AG, Vinous.com, Mar 2016 

186  1 bottle per lot $2800–4200

Volnay, Santenots du Milieu 2002 Domaine Leroy
Côte de Beaune, 1er cru
Label slightly damp stained and slightly scuff ed
“...classic Volnay elegance of a mix of red and black fruit aromas...The fl a-
vors are fl oral and sophisticated and the length just doesn’t quit...exquisite 
balance...” (92 points) AM, Issue 13, Jan 2004 

187  1 bottle per lot $1000–1500

Clos de la Roche 2003 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...Highly nuanced nose combines red fruits, minerals and fl owers. Silky-
sweet, thick and sappy, with outstanding richness and volume; this has 
fruit of steel...” (93 points) ST, Vinous.com, Mar 2006 

188  6 bottles per lot $3000–4500

Gevrey-Chambertin, Combottes 2003 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“Good medium red. Roasted strawberry, musky coff ee and mocha on the 
nose; decadent in a 2003 way. Sweet, silky and fi ne-grained, with warm yet 
reasonably fresh red fruit fl avors...” (88+ points) ST, Vinous.com, Mar 2006 

189  6 bottles per lot $1100–1700

Chambolle-Musigny, Les Cras 2004 Ghislaine Barthod
Côte de Nuits, 1er cru
“Good medium red. Tangy raspberry, crushed stone and a hint of black 
fruits on the nose...silky and fl eshy in the mouth but less vivid and delineat-
ed than the nose suggests...” (89? points) ST, Vinous.com, Mar 2007 

190  12 bottles (oc) per lot $950–1400

Chambertin 2005 Dujac Fils et Père
Côte de Nuits, grand cru
“...earthy and spicy aromas of still completely primary red and dark currant 
that are trimmed in gentle fl oral and oak scents...powerful and punchy 
medium-bodied fl avors...” (94 points) AM, Apr 2016 

191  1 bottle per lot $1600–2400

Romanée-St-Vivant 2005 Dujac Fils et Père
Côte de Nuits, grand cru
“...superb nose of purple plum, black raspberry, fl owers, tar, game, clove 
and star anise. Soothing and sweetly-fruity...a positively creamy, palpably 
thick matrix...” (97 points) David Schildknecht, WA #171, June 2007 

192  1 bottle per lot $1900–2800

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2005 Emmanuel Rouget
Côte de Nuits, 1er cru
Two labels slightly scuff  marked
“...sublime fl avors that are rich, full, vibrant and fresh where the minerality 
dominates the palate feel all the way to the linear and explosive fi nish.” (93 
points) AM, Issue 29, Jan 2008 

193  2 bottles per lot $1100–1700

Romanée-St-Vivant 2001 Jean-Jacques Confuron  (2)
Charmes-Chambertin, Très Vieilles-Vignes 2002 Joseph Roty  (1)

194  Above 3 bottles per lot $950–1400

Clos Vougeot 2004  (1)
Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2004  (5)
All above Denis Mortet

195  Above 6 bottles per lot $900–1400

::
MAGNIFICENT BURGUNDIAN FAVORITES

Purchased from reputable auction houses and merchants and removed 
from professional storage

Château Trotanoy 1975
Pomerol
Four top shoulder; four labels slightly damp stained; two slight signs 
of past seepage
“...The bouquet is almost ineff ably complex, a mixture of red and black fruit, 
black truffl  e (indicating its Pomerol origins), sage and dried rose petals...a 
stunning Trotanoy...” (97 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

196  4 bottles per lot $1200–1800

Château Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, 1er cru classé
“A spectacular wine that only goes from strength to strength...sumptuous 
and dramatic, with huge reserves of fruit that are complemented by carnal, 
savory nuances...” (100 points) William Kelley, WA #259, Feb 2022 

197  2 bottles per lot $2800–4200

Château Lafi te Rothschild 2000
Pauillac, 1er cru classé
“...graphite, black currants, sweet, unsmoked cigar tobacco, and fl owers...
rich, medium to full-bodied, but has that ethereal elegance and purity that 
is always Lafi te...” (98+ points) Robert Parker, WA #189, June 2010 

198  3 bottles per lot $2400–3500

Château Mouton Rothschild 2000
Pauillac, 1er cru classé
“...Black Forest cake, dried mulberries, kirsch and blackcurrant pastilles 
notes plus wafts of iodine, incense, potpourri and cinnamon stick with a 
hint of cigar boxes...” (97+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

199  3 bottles per lot $3500–5500

Vieux Château Certan 2000
Pomerol
Six base neck
“...scents of cedar wood, melted licorice, black currants, blackberries, 
caramel, and mocha. Medium to full-bodied, elegant, and pure...long fi n-
ish...” (95 points) Robert Parker, WA #189, June 2010 

200  6 bottles per lot $1100–1700

Château Angélus 2005
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“Truly great stuff ...notes of vanillin, spring fl owers, blueberry and black-
berry liqueur, plus a touch of licorice...a thunderous cascade of ripe, rich, 
concentrated fruit...” (100 points) Robert Parker, WA #220, Aug 2015 

201  2 magnums per lot $1600–2400
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Château Pichon-Longueville, Baron 2005
Pauillac, 2me cru classé
“...intense black cherry, raspberry coulis, graphite and mineral scents that 
gain intensity in the glass. There is nuance and detail here...insistent grip in 
the mouth...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2019 

202  1 imperial (6L) (owc) per lot $1100–1700

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 2005
Pauillac, 2me cru classé
“Good full red-ruby. Very ripe, musky aromas of black plum, currant, men-
thol, dark chocolate, mocha and meat...youthfully subdued today...lush and 
fat but not overly sweet in the mouth...” (90 points) ST, Vinous.com, May 2008 

203  1 imperial (6L) (owc) per lot $1100–1700

Château Pavie 1995  (3)
Château Beychevelle 2000  (6)
Château Trotanoy 2000  (1)

204  Above 10 bottles per lot $950–1400

Château Cos d’Estournel 2000 Label slightly scuff  marked  (1 mag)
Château Talbot 2000  (1 mag)

205  Above 2 magnums per lot $400–600

Château L’Evangile 2000  (3)
Château Figeac 2000 Six labels slightly faded  (6)

206  Above 9 bottles per lot $1400–2000

Les Forts de Latour 2000  (5)
Château Pichon-Longueville, Baron 2000 Five base neck; one label 

damp stained  (5)
207  Above 10 bottles per lot $1500–2200

Château d’Yquem 2014
Sauternes, premier cru superieur
“Very subtle Yquem on the nose with dried pineapple, lemons, green 
apples and hints of botrytis...superb concentration of spices, dried fruit, 
phenolics and incredible energy...Spellbinding.” (98 points) JS, Feb 2017 

208  12 half-bottles (owc) per lot $1100–1700

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI

La Tâche 2002 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...red berry fruit interlaced with warm bricks and undergrowth...beauti-
fully balanced with exquisite tannin, perfect acidity...a complex and utterly 
harmonious La Tâche...” (97 points) Neal Martin, WA #218, Apr 2015 

209  1 bottle per lot $4000–6000

Romanée-St-Vivant 2002 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff  marked
“...aromas and fl avors of cherry, dried rose, cinnamon and herbs. Not an 
opulent style but boasts terrifi c defi nition and energy to its strong cherry 
and berry fl avors...” (95+ points) ST, Vinous.com, Feb 2016 

210  1 bottle per lot $2200–3200

La Tâche 2005 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff  marked
“...simply magnifi cent...Deep, powerful and richly textured, the 2005 simply 
has it all. Time in the glass releases the aromatics, but it is the wine’s pure 
sensuality I fi nd most enticing...” (100 points) AG, Vinous.com, May 2016 

211  1 bottle per lot $3500–5500

Richebourg 2005 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff ed
“...fresh and superbly elegant and pure aromas that are wonderfully broad 
and include red, black, blue and violet aromas as well as seemingly a full 
cupboard of Asian spices...” (97 points) AM, Issue 58, Apr 2015 

212  2 bottles per lot $5500–8500

La Tâche 2009 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff  marked; vintage label slightly torn
“...soaring from the glass with an extravagant bouquet of rose petal, Asian 
spices, grilled meats, rock salt, espresso roast, rich soil tones, plums and 
dark chocolate...” (98 points) William Kelley, WA #240, Dec 2018 

213  1 bottle per lot $3500–5500

Richebourg 2009 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...Swaths of tannin frame an explosive core of fruit in a Burgundy endowed 
with a real sense of gravitas. The radiance and ripeness of the year has 
fi lled out the wine nicely...” (97+ points) AG, Vinous.com, Mar 2016 

214  1 bottle per lot $2400–3500

Echézeaux 2009 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff  marked
“A ripe, elegant and densely fruited nose exudes notes of violets, sandal-
wood, anise and dried black berries...supple, rich and attractively volumi-
nous fl avors...” (94 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

215  1 magnum per lot $4800–7500

Romanée-St-Vivant 2009 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff ed
“...perfumed, layered and relatively high-toned aromatic profi le that is 
quite fl oral...notes of oriental tea and exotic spice on the mostly red and 
blue pinot fruit scents...” (96 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

216  2 bottles per lot $4000–6000

La Tâche 2010 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...ample power and vibrancy...the palate feel is all silk and satin...seriously 
lovely...an absolute ‘do not miss under any circumstances’ wine.” (98 points) 
AM, Issue 49, Jan 2013 

217  1 bottle per lot $4500–6500

Richebourg 2010 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“The restrained and markedly cool nose displays an impressive variety of 
fl oral and spice hints that add a sense of elegance to the stunningly com-
plex ripe dark berry fruit and plum aromas...” (96 points) AM, Apr 2015 

218  1 bottle per lot $3000–4500

Echézeaux 2010 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“Exuberant and ripe spicy purple fruit...rich and fi nely detailed medium-
bodied fl avors that possess excellent underlying tension...gorgeously long 
fi nish...sublime...” (94 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

219  1 bottle per lot $1900–2800

Romanée-St-Vivant 2010 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...ultra-elegant spice, fl oral and herbal nuances...kaleidoscopically lay-
ered red currant and plum suff used aromas...silky middle weight fl avors...
explosive fi nish...” (96 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

220  1 bottle per lot $2400–3500

Romanée-St-Vivant 2011 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff  marked
“A wine of pure silkiness, fi nesse and lyric beauty...graces the palate with 
dried rose petals, mint, violets and bright red berries...drop-dead gor-
geous.” (96 points) AG, Vinous.com, Mar 2014 

221  1 bottle per lot $1900–2800

Romanée-St-Vivant 2012 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...Huge, searing tannins and super-expressive, bright acidity both are 
a prominent today...A huge fi nish totally drenched with saline notes is 
breathtaking...” (97+ points) AG, Vinous.com, Apr 2015 

222  1 bottle per lot $1900–2800
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Grands-Echézeaux 2012 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff ed
“...quite dark and somber...Powerful tannins give the Grands-Échézeaux 
much of its verticality and pure power. Dark cherry, plum, spices...built for 
the long haul...” (95 points) AG, Vinous.com, Apr 2015 

223  1 bottle per lot $2000–3000

DOMAINE DUJAC

Clos de la Roche 2005 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Two labels scuff ed
“...aromas of black cherry, warm earth...excellent richness to the focused, 
intense, vibrant and well-muscled full-bodied fl avors...complex, broad and 
superbly long fi nish...” (96 points) AM, Issue 71, July 2018 

224  2 bottles per lot $2000–3000

Clos Saint-Denis 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...the epitome of weightless elegance. Dark raspberries, fl owers and 
sweet spices wrap around the eternal fi nish. Anticipated maturity: 2019-
2039.” (96 points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

225  1 bottle per lot $800–1200

Vosne-Romanée, Malconsorts 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...intense red cherry, crushed strawberry and cranberry scents that soar 
from the glass. The palate is medium-bodied with supple tannins; fl eshy 
and sensual...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2019 

226  2 bottles per lot $1000–1500

Clos Saint-Denis 2010 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...overtly fl oral-suff used nose of violet and rose petal scents that add a 
touch of elegance to very fresh and still primary spice and earth-infl ected 
berry fruit notes...” (95 points) AM, Issue 71, July 2018 

227  1 bottle per lot $850–1300

Vosne-Romanée, Malconsorts 2010 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...enticing red berry fruit, cola, tobacco and sous-bois scents...very well 
balanced with sumptuous tannins: layers of red berry fruit that feel delin-
eated and pure...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2019 

228  2 bottles per lot $1100–1700

COMTE GEORGES DE VOGUE

Musigny, Vieilles Vignes 2002 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...array of spices, fl owers and fruit aromas...fresh and impressively deep 
fl avors that also have a wonderfully tactile texture to them...mind boggling 
complexity...” (96 points) AM, Mar 2007 

229  1 bottle per lot $750–1100

Chambolle-Musigny 2009 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits
“...nose speaks of extract of red berry fruit, especially raspberries, before 
sliding gracefully into the rich, delicious and seductively textured fl avors...
silky mouth feel...” (90 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

230  3 bottles per lot $480–750

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2010 
Comte Georges de Vogüé

Côte de Nuits, 1er cru
“...blossoms gradually with time in the glass...beautifully poised, centered 
wine endowed with tremendous focus and inner calm. Red berries, spices, 
crushed fl owers...” (94-96 points) AG, Vinous.com, Feb 2012 

231  2 bottles per lot $1200–1800

Bonnes-Mares 2012 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“Deep ruby. This is also quite fl oral with excellent ripeness but also fi ne 
freshness to the plum, black cherry, cassis and blueberry aromas...impos-
ingly powerful fi nish...” (95 points) AM, Issue 57, Jan 2015 

232  3 bottles per lot $950–1400

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2012 
Comte Georges de Vogüé

Côte de Nuits, 1er cru
“...heavenly black cherry and dark plum fruit, stunning mineralité and 
delineation and laser-like focus...supple and fi ne tannin, supremely well 
judged acidity...” (98 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

233  3 bottles (owc) per lot $1500–2200

Musigny, Vieilles Vignes 2012 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...unashamedly fl oral in style, very elegant and yet delineated. There is a 
noticeable estuary scents, mudfl ats and seaweed, that begin to permeate 
the fruit...” (98 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

234  3 bottles (owc) per lot $1500–2200

Bonnes-Mares 2005 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
“...complex and deep but with a discreet and brooding character of mostly 
violets and blueberry notes...rich, intense and quite fi rmly structured big-
boned fl avors...” (96 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

235  1 bottle per lot $1600–2400

Charmes-Chambertin 2005 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...Rich and jewelly with great freshness too. Real tingle and thrill but rela-
tively light. This positively dances on the palate it’s so bright-fruited. Lots 
of sweet, gentle fruit...” (18 points) Jancis Robinson, JR, Aug 2007 

236  3 bottles per lot $1800–2800

Clos Vougeot 2005 Jacques Prieur
Côte de Nuits, grand cru
“...cassis and blackberry aromas...rich, full, serious and sleekly muscled 
fl avors that are supported by a concentrated, tannic and hugely long fi n-
ish...” (92-95 points) AM, Issue 26, Apr 2007 

237  6 bottles (owc) per lot $900–1400

Volnay, Les Caillerets, Ancienne Cuvée Carnot 2005 
Bouchard Père et Fils

Côte de Beaune, 1er cru
“...violet and blackberry suff used nose that is both elegant and exception-
ally pure...supple, sweet and intense...explodes in the mouth with a palate 
coating texture.” (94 points) AM, Issue 26, Apr 2007 

238  5 bottles per lot $550–850

Chambertin 2009 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...notes of anise, mint, wet stone...intensely earthy and mineral-driven...
all wrapped in a silky, palate staining, explosive and colossally persistent 
fi nish...” (98 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

239  2 bottles per lot $4800–7500

Corton, Clos des Cortons Faiveley 2009 Domaine Faiveley
Côte de Beaune, grand cru
“...scents of raspberry, redcurrant, rose petal, cedar and tobacco...fl eshy 
and opulent in the mouth, with a texture like liquid velvet...fl avors of cherry, 
red berries, spices...” (96 points) ST, Vinous.com, Mar 2019 

240  3 magnums per lot $1000–1500

Gevrey-Chambertin 2009 Armand Rousseau
Côte de Nuits
“...pure silk on the palate. Layers of fl avor emerge gracefully from this 
weightless, totally refi ned wine. A model of understated elegance...” (90 
points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

241  2 bottles per lot $800–1200
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Assortment de Grands Crus 2010 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru

Chambertin  (1)
Chambertin, Clos de Bèze  (1)
Chapelle-Chambertin  (1)
Charmes-Chambertin, Cuvée des Merles  (1)
Clos de la Roche, Vieilles Vignes  (1)
Clos St-Denis, Trés Vieilles Vignes  (1)
Clos Vougeot, Vieilles Vignes  (1)
Corton-Bressandes  (1)
Corton-Charlemagne  (1)
Corton, Cuvée du Bourdon  (1)
Griotte-Chambertin  (1)
Montrachet  (1)

242  Above 12 bottles (owc) per lot $3800–5500

Richebourg 2011 Thibault Liger-Belair
Côte de Nuits, grand cru
“...fresh and intensely fl oral aromas that also feature notes of various red 
berries and a beautiful array of spice notes that include anise, hoisin, soy 
and sandalwood...” (94 points) AM, Issue 53, Jan 2014 

243  6 bottles (owc) per lot $2200–3200

Clos de la Roche 2012 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff ed
“...sappy cherry, spices and rose petal. Tangy, sweet and fi ne-grained in 
the mouth...combination of urgent crushed fruits, fl owers and loamy earth 
tones...” (92-94 points) ST, Vinous.com, Jan 2014 

244  2 bottles per lot $1100–1700

Chambertin, Clos de Bèze 2012 Bouchard Père et Fils  (3)
Griotte-Chambertin 2012 Domaine Ponsot  (3)
Echézeaux 2014 Gros Frère et Soeur  (6)

245  Above 12 bottles per lot $1600–2400

Corton, Clos de la Vigne au Saint 2012  (3)
Echézeaux, Les Rouges de Bas 2012  (1 mag)
All above Méo-Camuzet

246  Above 3 bottles and 1 magnum per lot $950–1400

Bâtard-Montrachet 
2012 Domaine Faiveley  (3)
2015 Henri Boillot  (3)

247  Above 6 bottles per lot $1500–2200

Châteauneuf-du-Pape, Sanctus Sanctorum 2009 
Clos Saint-Jean

Southern Rhône
“...open and exotic, with notes of kirsch liqueur, cassis, toasted almonds, 
sandalwood, lavender, and crushed fl owers...incredible concentration, 
building, sweet tannin...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA #214, Aug 2014 

248  1 magnum per lot $400–600

Hermitage 2009 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...nose of roasted meats, ground pepper, black currants, blackberry jam, 
and subtle smoke and licorice...extravagant intensity...tremendous focus 
and precision...” (100 points) Robert Parker, WA #198, Dec 2011 

249  3 bottles per lot $1100–1700

Ermitage Blanc, De l’Orée 2016 Chapoutier
Northern Rhône
“...hints of honey and toast with tangerine zest and melon...full-bodied, 
completely mouth coating and rich, yet it fi nishes with zesty vitality and 
sherbet-like cleanliness...” (97 points) Joe Czerwinski, WA, Dec 2017 

250  10 bottles per lot $650–950

Salon 2004
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“...immense complexity with stunning purity...fresh-baked pastry and bri-
oche, chalky minerals, fresh white mushroom, cucumber, lemon curd and 
striking lemon and lime citrus fruits...” (98 points) JS, May 2016 

251  2 bottles per lot $1700–2600

Louis Roederer, Cristal 2002  (2)
Salon 2002 Label scuff  marked  (1)

252  Above 3 bottles per lot $1200–1800

Barolo, Monprivato 1982 Giuseppe Mascarello & Figlio
Castiglione Falletto, Piedmont
Two 2.5cm, one 3cm, one 3.5cm; fi ve labels damp stained
“The 1982 vintage is one of the fi rst that turned me on to Barolo...Giuseppe 
Mascarello’s 1982 Barolo Monprivato impressed for its length, structure 
and fabulous overall balance.” (97 points) AG, Vinous.com, Feb 2012 

253  6 bottles per lot $2600–3800

Solaia 2004 Marchesi Antinori
Toscana IGT
One label scuff ed
“...Sweet, refi ned tannins and pure sophistication are the hallmarks of this 
dazzling, totally head-spinning Solaia...the 2004 is just as magnifi cent as it 
has always been.” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2013 

254  6 bottles per lot $1100–1700

Masseto 2010 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
“A wine of extraordinary purity, silkiness and fi nesse...fl avors are bright, 
precise and exceptionally pure, but it is the wine’s total balance that is ut-
terly compelling...” (100 points) AG, Vinous.com, Jan 2017 

255  1 magnum per lot $1100–1700

Masseto 2012 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
“Fantastic aromas of lavender, rosemary, violets and currants. Full body, 
a wonderful concentration of fruit yet tense and taut energy...” (99 points) 
JS, Aug 2015 

256  1 magnum per lot $800–1200

Costa-Russi 1998 Three labels loose and damp stained  (3)
Sorì San Lorenzo 2001  (3)
All above Gaja

257  Above 6 bottles per lot $1300–1900

Solaia Marchesi Antinori 
1999 Three base neck; three labels scuff ed  (3)
2000 (owc)  (6)

258  Above 9 bottles per lot $1600–2400

Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon, Special Selection 2007
Napa Valley
“...inky/blue/purple color in addition to sweet aromas of cassis, graphite, 
licorice, tobacco leaf and toasty oak. Bold, fl amboyant and opulent, it 
should drink well for 15+ years.” (93 points) Robert Parker, WA #192, Dec 2010 

259  1 double-magnum (3L) per lot $550–850

::
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A TREASURE TROVE OF EUROPEAN AND CALIFORNIAN 
GEMS

Featuring the iconic 1989 Haut-Brion and La Mission Haut-Brion 
in large format as well as an astounding full case of 2002 Grands-
Echézeaux from René Engel, all wines in the following off ering were 
purchased through a single, highly-reputed auction source and stored 
professionally until removal for this sale. 

Château Cos d’Estournel 1982
St-Estèphe, 2me cru classé
One base neck; multiple importers
“...youthful and saturated in appearance...aromas of sweet berry fruit, 
plums, licorice and pencil shavings...almost unctuous palate of notable 
concentration and depth...” (96 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

260  12 bottles per lot $3000–4500

Château Cheval Blanc 1985
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
Label damp stained and tattered
“...fragrant bouquet with sandalwood, clove and chestnut...beautifully 
balanced with melted tannin...hints of bell pepper and cedar, a surfeit of 
fruit...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2018 

261  1 magnum per lot $1000–1500

Château Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Lot 262: Six labels slightly damp stained; two signs of past seepage; 
multiple importers; Lot 263: Label wine stained
“A spectacular wine that only goes from strength to strength...sumptuous 
and dramatic, with huge reserves of fruit that are complemented by carnal, 
savory nuances...” (100 points) William Kelley, WA #259, Feb 2022 

262  6 bottles per lot $8000–12000
263  1 double-magnum (3L) per lot $6500–9500

Château La Mission Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
Lot 264: Two importers; Lot 265: Label slightly damp stained; capsule 
nicked; slight signs of past seepage
“...heavenly, live-wire bouquet...black olive and crushed stone – penetrat-
ing and thrilling. The palate is perfectly balanced with fi ligreed tannin, 
incredible intensity...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2019 

264  5 bottles per lot $4000–6000
265  1 double-magnum (3L) per lot $5000–7500

Château Angélus 1990
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
Four base neck
“...big, bold, beautiful aromas of rose oil, cloves, smoked meats and licorice 
over a core of baked black plums, crème de cassis and raspberry pie plus hints 
of new leather and tobacco leaf...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Oct 2020 

266  12 bottles (owc) per lot $4800–7500

Château Beauséjour (Duff au-Lagarrosse) 1990
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
Two base neck, one top shoulder; six labels damp stained, two nicked, 
one slightly torn; one capsule torn and creased; two importers
“One of the most singular Bordeaux I have ever tasted, it verges on being 
port-like...extraordinary minerality and laser-like focus...massively con-
centrated...” (100 points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

267  6 bottles per lot $2400–3500

Château Margaux 1990
Margaux, 1er cru classé
One label slightly damp stained; one signs of past seepage
“...seamless and complete, its velvety tannins and ripe acids entirely 
cloaked in a lavish but vibrant core of fruit...remains impeccably balanced 
and has decades of longevity ahead of it.” (100 points) William Kelly, WA 
#259, Feb 2022 

268  3 double-magnums (3L) (owc) per lot $8000–12000

Château Lafl eur 2001
Pomerol
“...Opens gradually on the nose with brambly red fruit, black truffl  e, mint 
and touches of iron and sage...fi rm, grippy tannins; it’s very ferrous in style...
savoury towards the fi nish...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2023 

269  3 magnums (owc) per lot $2600–3800

Château Lafl eur 2003
Pomerol
“...exhibits a southern Rhône-like characteristic of kirsch liqueur 
intermixed with raspberries and fl owers. Sweet fruit, high levels of glyc-
erin...broad, expansive...” (95 points) Robert Parker, WA #164, Apr 2006 

270  1 imperial (6L) (owc) per lot $4000–6000

Château Angélus 2005
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“Truly great stuff ...notes of vanillin, spring fl owers, blueberry and black-
berry liqueur, plus a touch of licorice...a thunderous cascade of ripe, rich, 
concentrated fruit...” (100 points) Robert Parker, WA #220, Aug 2015 

271  3 double-magnums (3L) (3 owc) per lot $4200–6500

Château La Mission Haut-Brion 2005
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...pure perfection...extraordinary nose of sweet blackberries, cassis and 
spring fl owers with some underlying minerality, a full-bodied mouthfeel, 
gorgeously velvety tannins...” (100 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

272  12 bottles (owc) per lot $3800–5500

Château Mouton Rothschild 2005
Pauillac, 1er cru classé
“...fl amboyant notes of Christmas cake, plum preserves, chocolate-cov-
ered cherries, eucalyptus and crème de cassis...dazzling exotic spice, fl oral 
and earthy nuances...” (98 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

273  12 bottles (owc) per lot $4800–7500

Grands-Echézeaux 1985 René Engel
Côte de Nuits, grand cru
One 3cm, one 4cm; three labels slightly damp stained
“Rich, spicy, earthy bonfi re nose...plenty of volume and intensity...Ripe, 
succulent, and fresh. Good depth. Classy and long and very vigorous at the 
end. Lovely.” Clive Coates MW, WFW, Issue 49, 2015 

274  3 bottles per lot $3500–5500

Echézeaux 1986 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff ed
“...an exotic, intense bouquet of plums, oriental spices, oak, and berry fruit. 
It is, as one would expect, the most forward of their wines...among the few 
superstars of this vintage...” (90 points) RP, Burgundy (1990) 

275  1 bottle per lot $1500–2200

Bonnes-Mares, Vieilles Vignes 1988 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
Six labels slightly bin soiled and slightly scuff  marked, two slightly torn
“...big, robust, intense, concentrated and moderately tannic fl avors 
buff ered by ample extract and superb length...a powerful wine of 
exceptional focus and delineation...” (94 points) AM, Mar 2010 

(See photo opposite page)
276  6 bottles per lot $35000–55000

Echézeaux 1990 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
4cm; label slightly damp stained and scuff  marked; capsule creased
“...aromas of spices, plums, black-raspberries, and sweet new oak...admi-
rable toastiness, rich, medium to full body, moderate tannins, low acidity, 
and an impressive fi nish...” (92 points) Robert Parker, WA #83, Oct 1992 

277  1 bottle per lot $2200–3200

Chambolle-Musigny, Les Fremières 1991 Domaine Leroy
Côte de Nuits
One 2.5cm; one label damp stained; one vintage label slightly wine 
stained; six signs of past seepage
“...bouquet of red fruits, fl owers, and vanillin...rich, medium-bodied, 
silky-textured fl avors that are brilliantly well-defi ned and long. One of the 
smoothest, most seductive 1991s..” (90 points) Robert Parker, WA #90, Dec 
1993 

278  6 bottles per lot $8500–13000
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Charmes-Chambertin 1993 Hubert Lignier
Côte de Nuits, grand cru
One 3.5cm
“...fabulous eff orts in this variable year with awesome concentration 
levels, super-intense fruit and extract, as well as persuasive elegance and 
grace...a rich, powerful wine...” (97 points) Robert Parker, WA #100, Aug 1995 

279  9 bottles per lot $2800–4200

Clos de la Roche 1995 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Two 2.5cm; two labels damp stained and torn
“...aromas of sweet black fruits...explodes with dark berries, rocks, iron, 
and roasted spice, all embedded in this chewy, velvety-textured, medium-
bodied wine...” (92 points) Pierre Rovani, WA #111, June 1997 

280  2 magnums per lot $3000–4500

Clos de la Roche 1996 Hubert Lignier
Côte de Nuits, grand cru
Two vintage labels loose
“...aromas of raspberry syrup, jammy black cherry, roasted coff ee and 
game. A silky wine with great extract and sweetness...fruit is completely 
primary and pristine...” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 1999 

281  6 magnums (oc) per lot $5500–8500

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 1996 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...youthful bouquet: dark berry fruit, juniper berries, briary and sous-bois 
aromas. Captivating...medium-bodied with that impressive fruit concen-
tration...” (96 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

282  2 magnums per lot $3500–5500

Chambertin, Clos de Bèze 1999 Pierre Damoy
Côte de Nuits, grand cru
“...buckets of pinot extract with good concentration, palate staining inten-
sity and terrifi c length...” (90 points) AM, Issue 9, Jan 2003 

283  12 bottles (oc) per lot $1800–2800

Chambertin 2001 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...the wine’s structure, energy and overall complexity are totally alluring. 
Dark and brooding, with compelling inner sweetness...utterly profound. It 
is as simple as that.” (98 points) AG, Vinous.com, Aug 2017 

284  2 magnums per lot $9000–14000

Grands-Echézeaux 2002 René Engel
Côte de Nuits, grand cru
“...Sensational red cherry, wild strawberry and bergamot scents abound 
with a sense of translucency that could bring a tear to the eye...Simply 
fabulous.” (97 points) Neal Martin, WA #215, Oct 2014 

285  12 bottles (oc) per lot $26000–38000
286  2 magnums per lot $8000–12000

Chambertin, Clos de Bèze 2008 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...off  the charts. Textured and layered throughout, this exquisite, captivat-
ing wine graces the palate with endless fruit framed by silky, refi ned tan-
nins...” (96+ points) AG, Vinous.com, May 2011 

287  5 bottles per lot $8000–12000

Nuits-St-Georges, Aux Thorey 2011 Sylvain Cathiard
Côte de Nuits, 1er cru
“...seems to have a lot of oak smothering the sappy black fruit, although 
with aeration it coalesces nicely and develops attractive fl oral scents. The 
palate is well balanced with crisp acidity...” (90 points) Neal Martin, WA, Nov 
2014 

288  6 bottles (oc) per lot $650–950

Chambolle-Musigny 2014 Georges Roumier
Côte de Nuits
“...aromas of raspberry, strawberry and violet. Juicy, spicy and quite dry, 
even a bit youthfully imploded; a lovely sophisticated village Chambolle 
with saline soil tones...” (89+ points) ST, Vinous.com, Mar 2017 

289  6 bottles (oc) per lot $1800–2800

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Vieilles Vignes 2015 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
“Purity and lift, concentration and spice, cherry and silk...Freshness illumi-
nates every aspect of the palate and pervades this utterly authentic wine.” 
(98 points) Anne Krebiehl MW, WFW, Issue 55, Q1 2017 

290  6 bottles (2 owc) per lot $2600–3800

Corton-Charlemagne 2015 Pierre-Yves Colin-Morey
Côte de Beaune, grand cru
“...scents of lemon zest, menthol and wet stone convey outstanding 
calcaire energy. Tactile and energetic, displaying an exhilarating balance of 
sweet and saline elements...” (94 points) ST, Vinous.com, Sep 2017 

291  6 magnums per lot $4200–6500

Côte Rôtie, Côte Brune, Cuvée Reservée 1988 
Marius Gentaz-Dervieux

Northern Rhône
One capsule creased
“...eff ervescent scents of red cherries, garrigue, fennel, orange blossom 
and wilted rose petals...Perfectly balanced, long and tender, the 1988 is a 
stunning Northern Rhône...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Jul 2018 

(See photo opposite page)
292  4 bottles per lot $9000–14000

Hermitage 1989 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...a full-bodied, rich and concentrated feel to go with plenty of ripe black 
fruits, toasted spice, mint and roasted herbs...fabulous concentration, a 
deep, layered texture...” (96 points) Jeb Dunnuck, WA #214, Aug 2014 

293  4 magnums per lot $7000–10000

Côte Rôtie Guigal
Brune et Blonde 1988 Two 2.5cm  (6)
La Turque 1988  (1)
La Turque 1989  (1)
La Turque 1991  (1)

294  Above 9 bottles per lot $2000–3000

Krug, Collection 1982
Reims
“...breathtakingly beautiful...recalls a fi ne, aged grand cru Burgundy in 
its complexity and level of depth...pure magic in a glass.” (96 points) AG, 
Vinous.com, Dec 2009 

295  1 bottle (owc) per lot $1100–1700

Salon 1996
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“...complex bouquet of citrus oil, confi t lemon, dried white fl owers and oys-
ter shell, with hints of praline and pastry cream...medium to full-bodied, 
deep and multidimensional...” (99 points) William Kelley, WA #244, Aug 2019 

296  6 bottles (owc) per lot $5000–7500

Sassicaia 1988 Tenuta San Guido
Tuscany
One base neck; four labels slightly bin soiled; one slight signs of 
past seepage
“Fabulously pure aromatic expression of attractive gamey notes and au-
tumn fruit. Fine, polished, vibrant...Immense life again; concentration and 
persistence.” (96 points) Ella Lister, WFW, Issue 56, Q2 2017 

297  4 bottles per lot $1300–1900

Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha’s Vineyard 
1977 Two base neck, one top shoulder; three labels slightly 
damp stained  (3)
1978 Label creased and slightly damp stained  (1 mag)

298  Above 3 bottles and 1 magnum per lot $1900–2800

Mayacamas Vineyards Cabernet Sauvignon 
1981 One 2.5cm, one 3cm, one 4cm; three labels 
damp stained  (3 mags)
1986 One label scuff ed  (2 mags)

299  Above 5 magnums per lot $1400–2000

::
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A STERLING ASSORTMENT OF BURGUNDY 

Bidders should not miss the depth of important Burgundian wines, 
notably highlighted Mugneret-Gibourg. All wines were purchased with 
the utmost care and housed in ideal commercial wine storage since 
acquisition.

GEORGES MUGNERET-GIBOURG

Clos Vougeot 2007 Domaine Georges Mugneret
Côte de Nuits, grand cru
Lot 301: One label slightly scuff  marked
“...game and cooked dark berries accompanied by alkaline, humus-like, 
and saline mineral overtones...polished on the palate and with a deep, 
marrow-rich meatiness...” (93 points) David Schildknecht, WA #189, June 2010 

300  12 bottles (oc) per lot $5000–7500 
301  2 magnums per lot $1700–2600

Ruchottes-Chambertin 2007 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

Côte de Nuits, grand cru
“...pungent red berries, fl owers and smoke...magical cut and penetration 
for the year thanks to fi rm acids and pronounced minerality. Finishes long 
and vibrant...” (92+ points) ST, Vinous.com, June 2010 

302  6 bottles per lot $4200–6500

Clos Vougeot 2008 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly bin soiled
“...dried fruits, soil, mint and herbs than primary fruit on the nose but with 
bracing acidity providing lift...this silky, fi ne-grained midweight is shot 
through with energy and salty minerality...” (93 points) ST, Vinous.com, Oct 
2019 

303  3 magnums per lot $3500–5500

Ruchottes-Chambertin 2010 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

Côte de Nuits, grand cru
“...rich, dense and gorgeously textured...mouth coating, linear and seri-
ously long fi nish...generous, indeed even silky and the balance is perfect.” 
(94 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

304  1 bottle per lot $850–1300
305  3 magnums per lot $6000–9000

Clos Vougeot 2011 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff  marked
“...deep, powerful and also closed in on itself. Here the fl avors are beauti-
fully centered and polished throughout. Fine, crystalline tannins support 
the bright, delineated fi nish...” (95 points) AG, Vinous.com, Mar 2014 

306  3 magnums per lot $2600–3800

Echézeaux 2011 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff  marked
“Dark red cherry, plum, spices, menthol and licorice all fl esh out in the 
2011 Echézeaux, a powerful, incredibly inviting Burgundy loaded with 
class and personality...” (96 points) AG, Vinous.com, Mar 2014 

307  3 magnums per lot $2600–3800

Nuits-St-Georges, Chaignots 2012 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

Côte de Nuits, 1er cru
One label creased
“...upfront, modern bouquet with plenty of lavish dark cherry, red plum 
fruit layered with new oak...medium-bodied with supple, ripe tannins and 
well-judged acidity...irresistible on the fi nish...” (93 points) Neal Martin, WA 
#221, Sep 2015 

308  12 bottles (oc) per lot $2200–3200

Ruchottes-Chambertin 2013 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

Côte de Nuits, grand cru
Lot 310: Label slightly scuff  marked
“...freshness, defi nition and beguiling complexity...medium-bodied with 
supple tannin...clever use of new oak lending body without compromising 
terroir expression...” (96 points) Neal Martin, WA, Nov 2016 

309  2 magnums per lot $2200–3200
310  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $2200–3200

Clos Vougeot 1993 René Engel
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff ed, three slightly scuff  marked
“...earth, ripe dark berry fruit and subtle underbrush and animale notes 
that can be found on the rich, detailed and precise big-bodied fl avors...fi ne 
length...” (92 points) AM, Nov 2009 

311  5 bottles per lot $6500–9500

Chambertin, Clos de Bèze 2005 Domaine Faiveley
Côte de Nuits, grand cru
“Bright, deep red. Brooding but sweet aromas of briary raspberry, mocha, 
spices and deep chocolatey oak...Silky, sappy and deep...Wonderfully big 
and rich...” (94+ points) ST, Vinous.com, Mar 2008 

312  2 magnums per lot $850–1300

Clos des Lambrays 2005 Domaine des Lambrays
Côte de Nuits, grand cru
Eleven labels scuff  marked
“...nose of dark berry fruit, spice, earth, a hint of animale and an overlay of 
obvious minerality...rich, full and sweet broad-scaled yet elegant fl avor...
intense fi nish...” (94 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

313  12 bottles (owc) per lot $2600–3800

Bonnes-Mares 2010 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...dense, powerful, concentrated and muscular fl avors possess an almost 
pungent minerality...extremely fi rm but not hard fi nish that possesses 
explosive length...” (96 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

314  1 bottle per lot $1600–2400

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2011 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...fl at-out gorgeous. Waves of blue/purplish fruit hit the palate in an in-
tense, explosive Burgundy loaded with pure class and pedigree...richness, 
power and depth.” (96 points) AG, Vinous.com, Mar 2014 

315  4 bottles per lot $2800–4200

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2012 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...Layers of pure Pinot fruit build through the mid-palate and fi nish as this 
voluptuous, racy wine shows off  its fabulous pedigree...” (97 points) AG, 
Vinous.com, Nov 2014 

316  6 bottles per lot $4800–7500

Richebourg 2013 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, grand cru
“Deep red...scents of black cherry, menthol and licorice. Tactile and dense 
but very closed and unforthcoming. Less sweet and more savory than the 
RSV...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2016 

317  2 bottles per lot $1100–1700

Vosne-Romanée, Les Petits Monts 2013 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, 1er cru
“...notes of spice, red berries, lilac, sandalwood and wet stone...mineral-
driven and focused middle weight fl avors where the intensity really builds 
from the mid-palate...” (93 points) AM, Issue 61, Jan 2016 

318  6 bottles per lot $7000–10000
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Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes 2015 Domaine Fourrier
Côte de Nuits, grand cru
“...lovely range of spice elements that add interest to the softly earth-in-
fl ected aromas of red and dark cherry, rose petal and oak hints...succulent 
and seductive...superb length...” (93-95 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

319  3 magnums (3 owc) per lot $4000–6000

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Vieilles Vignes 1999  (1)
Griotte-Chambertin, Vieilles Vignes 2008  (1)
Chambolle-Musigny, Aux Echanges, Vieilles Vignes 2012  (1 mag)
Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Vieilles Vignes 2016  (2)
All above Domaine Fourrier

320  Above 4 bottles and 1 magnum per lot $1600–2400

Vosne-Romanée Hudelot-Noëllat
Beaux Monts 2013  (1 mag)
Malconsorts 2013  (1 mag)

321  Above 2 magnums per lot $900–1400

Corton-Charlemagne 2000 Bonneau du Martray
Côte de Beaune, grand cru
One label slightly scuff  marked
“...rich nose of ripe pears, buttered hazelnuts, and minerals. Medium-
bodied, lush, intense, and satin-textured...exceptional balance, refi nement, 
and a stupendously long fi nish...” (94 points) Pierre Rovani, WA #146, Apr 2002 

322  3 magnums (owc) per lot $1300–1900

Criots-Bâtard-Montrachet, Cuvée Haute Densité 2017 
Hubert Lamy

Côte de Beaune, grand cru
Two labels slightly scuff ed
“...simply extraordinary...searingly concentrated and powerful, amply 
endowed with chalky structuring dry extract and underpinned by tangy 
acids, concluding with an immensely long fi nish...” (96-98 points) William 
Kelley, WA, Jan 2019 

323  3 bottles per lot $5500–8500

Saint-Aubin Blanc, Derrière Chez Edouard, 
Cuvée Haute Densité 2017 Hubert Lamy

Côte de Beaune, 1er cru
“...crisp orchard fruit, citrus oil, freshly baked bread, clear honey, stone 
fruit...ample and satiny, it’s layered and concentrated, with incredible 
depth and intensity...” (97 points) William Kelley, WA, June 2022 

324  3 bottles per lot $1700–2600

Bâtard-Montrachet 2019 Pierre-Yves Colin-Morey
Côte de Beaune, grand cru
Label slightly scuff ed
“...aromas of citrus oil, toasted bread, pear, white fl owers, crushed mint 
and buttered popcorn, it’s full-bodied, layered and multidimensional, with 
immense concentration...” (97 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

325  1 magnum per lot $1800–2800

Bâtard-Montrachet 2020 Pierre-Yves Colin-Morey
Côte de Beaune, grand cru
“...aromas of pear, orange oil, wheat toast, beeswax, pastry cream and 
freshly baked bread. Full-bodied, layered and elegantly muscular, it’s 
fl eshy but precise...” (95-97 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

326  2 bottles per lot $1500–2200

Chevalier-Montrachet 2020 Pierre-Yves Colin-Morey
Côte de Beaune, grand cru
“...white and yellow peach with plenty of spice and citrus...super-sleek 
middle weight fl avors...brimming with minerality on the youthfully austere 
and sneaky long fi nale...” (93-96 points) AM, Issue, June 2022 

327  2 bottles per lot $1700–2600

Chassagne-Montrachet, Chenevottes 2014 One label torn; one wax 
capsule chipped  (4)

Corton-Charlemagne 2020  (2)
All above Pierre-Yves Colin-Morey

328  Above 6 bottles per lot $1500–2200

Corton-Charlemagne 2020  (6)
Meursault, Les Narvaux 2020  (6)
All above Thierry Pillot

329  Above 12 bottles (2 oc) per lot $1500–2200

Chassagne-Montrachet Paul Pillot
Blanc, Clos St. Jean 2020 Bottles: (oc)  (6 & 1 mag)
Les Caillerets 2020  (1 mag)
La Grande Montagne 2020  (1 mag)

330  Above 6 bottles and 3 magnums per lot $1400–2000

Côte Rôtie Domaine Jamet
2007  (1 mag)
2010 One label scuff  marked  (3 mags)

331  Above 4 magnums per lot $1400–2000

::
REMARKABLE D’YQUEM AND LEROY

The following lots are off ered courtesy of a connoisseur and long-time 
friend of HDH, featuring historic vintages of Château d’Yquem and full 
cases from Domaine Leroy. All wines were purchased through a single, 
highly-reputed auction source and housed in ideal temperature- and 
humidity-controlled conditions since acquisition. 

Château d’Yquem 1981
Sauternes, premier cru superieur
Three base neck; two labels damp stained; two slight signs of past 
seepage
“...moderately intense bouquet of spicy, vanillin oak, fresh melons, and 
tropical fruit...a plump, viscous, somewhat precocious feel on the palate...
long and clean...” (90 points) RP, Bordeaux, 3rd Edition (1998) 

332  6 magnums (owc) per lot $2200–3200

Château d’Yquem 1988
Sauternes, premier cru superieur
“...smoky, orange/coconut/pineapple-scented nose...layers of highly 
concentrated, extracted fl avors, considerable botrytis, and a sensational 
fi nish.” (99 points) RP, Bordeaux, 3rd Edition (1998) 

333  18 half-bottles per lot $1900–2800

Clos Vougeot 1990 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Seven sign of past seepage
“...satin-textured black cherries and spices that seemingly last forever in 
its interminable fi nish. This wine has great harmony, equilibrium, and bal-
ance...” (96 points) Pierre Rovani, WA #131, Oct 2000 

334  12 bottles (owc) per lot $19000–28000

Clos Vougeot 1996 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
“...red cherry, rose, raspberry, and cinnamon aromas...satin-textured 
personality...bright black raspberries, cherries, blackberries, and copious 
spices...” (95 points) Pierre Rovani, WA #131, Oct 2000 

335  12 bottles (owc) per lot $28000–42000

Pommard, Les Vignots 1996 Domaine Leroy
Côte de Beaune
One 3cm; one label nicked
“...refi ned aromas of violets intertwined with sweet red cherries...seduc-
tive, silky-textured, powerful, and opulent wine enthralls with its dried and 
fresh red fruit fl avors...” (92 points) Pierre Rovani, WA #116, Apr 1998 

336  12 bottles (owc) per lot $14000–20000

::
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A PRISTINE OFFERING OF DRC

All wines in this spectacular off ering were acquired through the most 
reputable sources and have rested since in a pristine temperature- and 
humidity-controlled cellar with backup power and constant monitoring. 
The collector is known for his unassailable devotion to quality and 
provenance. 

La Tâche 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...medium-bodied palate delivers lithe tannins matched with a very fi ne 
line of acidity...wondrous piquancy on the loamy fi nish...” (97 points) Neal 
Martin, Vinous.com, Feb 2020 

337  6 bottles (owc) per lot $18000–28000

Richebourg 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...White pepper, mint, dried fl owers and bright red berry fruit are all beau-
tifully delineated, with underlying beams of minerality and salinity that 
lend dimension...” (95 points) AG, Vinous.com, July 2020 

338  6 bottles (owc) per lot $12000–18000

Romanée-Conti 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...a wine of real grace and purity...full-bodied, ample and satiny, with ter-
rifi c concentration and a suave, seamless, layered profi le, gliding over the 
palate...” (100 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

339  1 bottle per lot $14000–20000

La Tâche 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff  marked
“...mulberries, cherries and cassis with scents of bergamot, black tea, lico-
rice, exotic spices and peonies...remarkably powerful but also profoundly 
complex, intellectually and sensually thrilling...” (99 points) William Kelley, 
WA, Jan 2023 

340  2 bottles per lot $8000–12000

Richebourg 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...packed with blue/black fruits, mocha, lavender and graphite...Statu-
esque and regal in bearing, with tons of elegance, the 2020 is utterly 
captivating from the fi rst taste.” (98 points) AG, Vinous.com, Mar 2023 

341  6 bottles (owc) per lot $14000–20000

Echézeaux 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...Opulent and sumptuous to the core...dark blue/purplish fruit, spice, 
chocolate, spice and lavender races across the palate...a racy, hedonistic 
Burgundy...What a wine!” (96 points) AG, Vinous.com, Mar 2023 

342  6 bottles (owc) per lot $10000–15000

Romanée-St-Vivant 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...Sage, mint, blood orange, chalk and red-toned fruit are all lifted by 
bright saline notes that lend energy and drive...A Burgundy of dynamic 
energy and precision...” (97+ points) AG, Vinous.com, Mar 2023 

343  2 bottles per lot $3800–5500

Montrachet 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...brilliant, uniting all the breadth and plenitude of which this vineyard is 
capable...satiny and broad shouldered...vibrant and dynamic despite all its 
heft and weight...” (100 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

344  3 bottles (owc) per lot $18000–28000

Corton-Charlemagne 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...Aromatically penetrating and vibrant...lemon peel, white fl ower, 
almond, white pepper and a host of bright, saline notes...oozes class and 
precision...magnifi cent!” (97 points) AG, Vinous.com, Mar 2023 

345  3 bottles (owc) per lot $13000–19000

::
A HIGHLY ESTEEMED OFFERING OF RED BURGUNDY

Featuring a notable depth from Domaine Dujac as well as highlights 
from Mugnier and Roumier, the wines in this consignment were all 
acquired on release and stored in ideal temperature-controlled 
conditions. 

DOMAINE DUJAC

Bonnes-Mares 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...big-bodied fl avors that off er excellent verve on the well-muscled and 
especially structured fi nish that seems to go on without end...positively 
dazzling eff ort...” (96 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

346  3 bottles per lot $2000–3000

Charmes-Chambertin 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Lot 348: One signs of past seepage
“...unbelievably sophisticated and gracious...a decidedly rich, expansive 
Charmes that impresses for its aristocratic personality...” (95+ points) 
Robert Parker, WA #200, Apr 2012 

347  6 bottles (oc) per lot $2200–3200
348  3 magnums (owc) per lot $3000–4500

Clos de la Roche 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Six in oc
“...wafts from the glass with hints of tobacco, wild fl owers and cherries...
elegant, refi ned Clos de la Roche long on fi nesse and pure sensuality...gor-
geous, fi nely-knit fi nish...” (96 points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

349  9 bottles per lot $5500–8500

Clos Saint-Denis 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Lot 351: One label wine stained, one slightly scuff  marked
“...the epitome of weightless elegance. Dark raspberries, fl owers and 
sweet spices wrap around the eternal fi nish. Anticipated maturity: 2019-
2039.” (96 points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

350  6 bottles (oc) per lot $4800–7500
351  2 magnums per lot $4000–6000

Echézeaux 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Three labels scuff ed
“...another inward wine. With time in the glass, some of the layers of fruit 
begin to fl esh out, showing the depth I sensed when I tasted the wine from 
barrel...plenty of elegance and fi nesse...” (94 points) AG, Vinous.com, Apr 
2012 

352  6 bottles per lot $3000–4500

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
Two importers
“...radiant, supple and fl eshy from the very fi rst taste. Graphite, tar, miner-
als, spices and smoke are some of the many notes that take shape as this 
striking wine opens up...” (93 points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

353  6 bottles per lot $2200–3200
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Bonnes-Mares 2010 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“A perfumed and ultra-elegant nose...outstanding richness and drive...
will very likely go down as one of the more distinguished vintages for this 
highly storied wine...” (96 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

(See photo above)
354  3 bottles per lot $2600–3800

Clos de la Roche 2010 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff  marked
“An intensely fl oral nose features notes of dried rose petal and lavender 
along with cool red berry fruit...earth, spice and menthol nuances...broad-
scaled and concentrated fl avors...” (96 points) AM, Issue 71, July 2018 

(See photo above)
355  6 bottles per lot $4500–6500

Clos Saint-Denis 2010 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...overtly fl oral-suff used nose of violet and rose petal scents that add a 
touch of elegance to very fresh and still primary spice and earth-infl ected 
berry fruit notes...” (95 points) AM, Issue 71, July 2018 

(See photo above)
356  6 bottles per lot $5000–7500

Vosne-Romanée, Malconsorts 2010 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...enticing red berry fruit, cola, tobacco and sous-bois scents...very well 
balanced with sumptuous tannins: layers of red berry fruit that feel delin-
eated and pure...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2019 

(See photo above)
357  3 bottles per lot $1500–2200

Vosne-Romanée, Malconsorts 2015 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...Copious red cherry and wild strawberry fruit lace with minerals, superb 
delineation and focus...a Malconsort that oozes confi dence...tingle of spice 
on the aftertaste...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2019 

358  3 bottles per lot $1500–2200

Chambolle-Musigny, Les Gruenchers 2010  (3)
Gevrey-Chambertin, Combottes 2010  (3)
All above Domaine Dujac

359  Above 6 bottles per lot $1900–2800

Clos de la Roche 2013 Label damp stained  (1)
Clos Saint-Denis 2015  (2)
Vosne-Romanée, Beaux Monts 2015  (1)
All above Domaine Dujac

360  Above 4 bottles per lot $1900–2800

GEORGES ROUMIER

Chambolle-Musigny 2005 Georges Roumier
Côte de Nuits
“...clean and fruity on the nose. Not quite as pure as Mugnier’s village 
Chambolle. Very easy, soft and forward - easier to drink at this point...frank 
bitter cherry fl avours...” (16.5 points) Jancis Robinson, JR, Aug 2007 

361  6 bottles per lot $2200–3200

Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière 2005 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
“...very fresh and unusually bright...red fruit nose infl ected with iron suf-
fused earth, hints of underbrush and subtle sauvage notes...complex and 
minerally fi nish...” (91 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

362  6 bottles per lot $1500–2200

Musigny 2005 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
“...superbly deep and energetic full-bodied fl avors that are sleekly mus-
cled, all wrapped in palate saturating dry extract and simply mind-boggling 
length...” (98 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

363  1 bottle per lot $8500–13000

Chambolle-Musigny 2006 Georges Roumier
Côte de Nuits
Three labels slightly scuff ed
“Bright ruby. Rich and gamey on the nose - very voluptuous. And quite 
evolved. The tannins seem very well melded. Really racy and crunchy with 
great pure fruit...” (17 points) Jancis Robinson, JR, Apr 2009 

364  6 bottles per lot $2200–3200

Chambolle-Musigny, Les Cras 2006 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
Six labels slightly scuff  marked
“...Aromas of candied raspberry, blueberry and blood orange. Silky and 
suave, with pure if youthfully imploded fl avors of red berries and brown 
spices...impressive length...” (90+ points) ST, Vinous.com, Mar 2009 

365  6 bottles per lot $2400–3500

Bonnes-Mares 2005 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of spicy red pinot and purple fruit and warm earth notes...pow-
erful but detailed, indeed almost nervous fl avors that possess excellent 
precision...” (96 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

366  1 bottle per lot $950–1400

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2005 
Jacques-Frédéric Mugnier

Côte de Nuits, 1er cru
“An exuberantly spicy, pure and strikingly elegant nose that is at once airy 
and complex...layered, sweet and rich mouth coating fl avors...beautifully 
balanced fi nish...” (97 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

367  6 bottles (owc) per lot $12000–18000

Musigny 2005 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
One French tax-stamped capsule
“...a dazzling array of aromas, particularly violet and rose petal nuanced 
with anise, clove and cinnamon...sweet, pure and ultra refi ned full-bodied 
fl avors...” (99 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

368  3 bottles per lot $7500–11000

::

Lots 354-357
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EXCITING ROMANEE-CONTI AND LA TACHE

Purchased through established channels and stored in a controlled 
environment 

Romanée-Conti 1991 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly damp stained and slightly scuff ed
“...exquisite transparency and precision, heavenly scents of strawberry 
pastille, rose petals, oyster shells...palate is elegant and exquisitely de-
fi ned...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2019 

369  1 bottle per lot $13000–19000

La Tâche 2008 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...dazzling breadth of aromas with more rose petal and violet notes...
kirsch, herb and humus...ripe, pure and extremely fresh silkily-textured 
big-bodied fl avors...” (96 points) AM, Issue 41, Jan 2011 

370  1 bottle per lot $3000–4500

::
STUNNING BURGUNDY FROM AN ESTABLISHED 
COLLECTOR

Featuring a stunning selection of Leroy as well as other notable 
Burgundian producers, the following lots are off ered courtesy of 
a longtime collector and friend. All wines were purchased from 
established merchants and removed from a professional wine storage 
facility.

DOMAINE LEROY

Clos de la Roche 2007 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
One 2.5cm, one 3cm; three labels slightly bin soiled; two slight signs 
of past seepage; two importers
“...brightness and fi nesse as well as a saline savor...notes of leather and 
crushed stone as well as smoked and roasted meats contribute further...” 
(96 points) David Schildknecht, WA #189, June 2010 

371  4 bottles per lot $13000–19000

Romanée-St-Vivant 2007 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly nicked; slight signs of past seepage
“...raspberry, mocha, minerals and underbrush. Silky-sweet and utterly 
spherical, conveying superb fruit intensity...Wonderfully complex and soil-
driven wine.” (96 points) ST, Vinous.com, Mar 2010 

372  1 bottle per lot $4000–6000

Richebourg 2008 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Label nicked
“...ample spice infl uence...cool and restrained dark berry fruit aromas...
surprisingly supple fl avors that possess more than ample mid-palate 
concentration...” (95 points) AM, Issue 41, Jan 2011 

373  1 bottle per lot $4500–6500

Clos de la Roche 2009 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
One 2.5cm, two 3cm; three labels slightly scuff  marked; two wax 
capsules chipped; one slight sign of past seepage
“...ample amounts of earth and game infl uence...wonderfully rich, lavish, 
indeed even opulent broad-scaled fl avors that possess perfectly mature 
phenolics...” (97 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

374  5 bottles per lot $16000–24000

Richebourg 2009 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
One 3cm; one label slightly nicked; one wax capsule chipped; one 
slight sign of past seepage
“...breathtaking. Layers of dark fruit, spices, mint are some of the notes that 
fl ow from the glass...the fruit has a nobility here that is simply unbeliev-
able...deep, penetrating...” (98 points) AG, Vinous.com, May 2011 

375  2 bottles per lot $9500–14000

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2009 Domaine Leroy
Côte de Nuits, 1er cru
Three 2.5cm, one 3cm; three signs of past seepage
“...dark fruit, spices, tar and leather are some of the notes that fl esh out on 
the stunning, multi-dimensional fi nish. This is a dazzling wine endowed 
with tons of class...” (96 points) AG, Vinous.com, May 2011 

376  4 bottles per lot $7000–10000

Clos de la Roche 2013 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
One wax capsule chipped; one sign of past seepage
“...has an airy and transparent nose that prioritizes the mineral-nature of 
the vineyard over the fruit at the moment...lithe in the mouth...very harmo-
nious and tender...” (93-95 points) Neal Martin, WA #216, Nov 2014 

377  3 bottles per lot $9000–14000

Latricières-Chambertin 2013 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
“...maraschino cherries, wild strawberry and undergrowth all beautifully 
defi ned, vivacious and ebullient...so silky you might well mistake it for, say, 
a Romanée Saint Vivant...” (94-96 points) Neal Martin, WA #216, Nov 2014 

378  1 bottle per lot $3200–4800

Nuits-St-Georges, Boudots 2013 Domaine Leroy
Côte de Nuits, 1er cru
“...mineral-driven, black bilberry and blackberry fruit...white pepper on 
the long peacock’s tail fi nish. This Boudots is endowed with immense com-
plexity and ambition. Superb.” (93-95 points) Neal Martin, WA #216, Nov 2014 

379  2 bottles per lot $4000–6000

Romanée-St-Vivant 2013 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
One signs of past seepage
“...transparency and clarity on the nose with perfumed black cherry, bil-
berry and cold stone scents...saturated, silky smooth tannins, luscious red 
cherry and pomegranate...” (94-96 points) Neal Martin, WA #216, Nov 2014 

380  4 bottles per lot $19000–28000

Bonnes-Mares 1993 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...intense nose revealing some aged notes (but no sous bois) to accom-
pany the black fruit followed by muscular, concentrated and beautifully 
detailed fl avors...” (93 points) AM, Dec 2009 

381  2 magnums per lot $1300–1900

Musigny, Vieilles Vignes 2012 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...unashamedly fl oral in style, very elegant and yet delineated. There is a 
noticeable estuary scents, mudfl ats and seaweed, that begin to permeate 
the fruit...” (98 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

382  2 bottles per lot $1000–1500

Chambertin 2015 Maison Olivier Bernstein
Côte de Nuits, grand cru
“...defi es adequate description...Extraordinary density of black fruit, Pro-
vençale dark cherries, and chocolate, an almond nuttiness. Robust power 
and vigor.” (97+ points) Michael Edwards, WFW, Issue 55, Q1 2017 

383  1 magnum per lot $800–1200
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Vosne-Romanée, Malconsorts 2015 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...Copious red cherry and wild strawberry fruit lace with minerals, superb 
delineation and focus...a Malconsort that oozes confi dence...tingle of spice 
on the aftertaste...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2019 

384  2 bottles per lot $1000–1500

Montrachet 2008 Pierre-Yves Colin-Morey
Côte de Beaune, grand cru
“...yellow and white orchard fruits with ample fl oral, spice and citrus nu-
ances...massively endowed big-bodied, powerful and muscular fl avors of 
imposing size and weight...” (94-97 points) AM, Issue 39, July 2010 

385  3 magnums per lot $10000–15000

::
THE ETOILE DU NORD COLLECTION

The following impressive selection of Burgundy is but a small portion 
of a larger cellar, carefully and thoughtfully assembled over years of 
dedicated collecting. The consignor is known for both deep knowledge 
of wine and a very generous spirit. The wines on off er were sourced 
from reputable, long-standing merchants, many from HDH, and stored 
in a professional temperature- and humidity-controlled environment 
since purchase.

JOSEPH DROUHIN

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2002 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, 1er cru
Two labels slightly bin soiled, one scuff ed
“...very fi ne delineation, pure and sensual red berry fruit laced with subtle 
sous-bois and wet limestone scents. The palate is crisp and precise with a 
fi ne bead of acidity...” (95 points) Neal Martin, WA #223, Mar 2016 

386  6 bottles per lot $3500–5500

Vosne-Romanée, Les Petits Monts 2005 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, 1er cru
Four vintage labels slightly loose, one vintage label missing; one 
capsule cut by HDH to reveal fully branded cork
“...smells sweetly and brightly of red currant and cherry scented with star 
anise, cardamom, cinnamon and ginger...fantastic brightness of fruit and 
lift...” (95 points) David Schildknecht, WA #171, June 2007 

387  6 bottles per lot $1700–2600

Musigny 2006 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, grand cru
“Musky fl oral notes suggesting narcissus, magnolia, and perhaps some 
sort of exotic orchid...remarkable richness and sheer viscosity for the 
vintage...” (95 points) David Schildknecht, WA #186, Dec 2009 

388  4 bottles per lot $2000–3000

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2009 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, 1er cru
“...lush red cherries, kirsch, wilted rose petals and a touch of sous-bois that 
gains more and more intensity in the glass...medium-bodied with a velvety 
texture...” (93 points) Neal Martin, WA #223, Mar 2016 

389  5 bottles per lot $2200–3200

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2016 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, 1er cru
“So perfumed and fl oral...Enticing. Full-bodied yet so refi ned and wonder-
ful with dusty-textured tannins at the front of the mouth. Dense yet so 
polished and beautiful...” (98 points) JS, Dec 2018 

390  6 bottles per lot $2200–3200

Vosne-Romanée, Les Petits Monts Joseph Drouhin
2001  (3)
2002  (3)

391  Above 6 bottles per lot $1400–2000

Musigny Joseph Drouhin
2005  (1)
2014  (3)

392  Above 4 bottles per lot $2200–3200

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses Joseph Drouhin
2014  (6)
2015  (3)

393  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Vosne-Romanée, Les Petits Monts Joseph Drouhin
2015  (3)
2016  (6)

394  Above 9 bottles per lot $1800–2800

ARMAND ROUSSEAU

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 1996 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
Two labels slightly damp stained; one slight signs of past seepage
“...youthful bouquet: dark berry fruit, juniper berries, briary and sous-bois 
aromas. Captivating...medium-bodied with that impressive fruit concen-
tration...” (96 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

395  2 bottles per lot $1700–2600

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2001 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
Lot 397: Two importers
“...beautifully spicy and airy aromas...soil and game-infl ected nuances...
medium-bodied, sweet and vibrant fl avors...delineated, pure and saline 
fi nish...” (92 points) AM, Issue 76, Oct 2019 

396  1 bottle per lot $1000–1500
397  6 bottles per lot $6500–9500

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2002 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...startling delineation with red cherries, crushed strawberry, wet 
limestone and rose petals. The palate is elegant and refi ned...red berry and 
mineral notes that fan out...” (96 points) Neal Martin, WA #218, Apr 2015 

398  4 bottles per lot $4200–6500

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2005 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
One label slightly scuff ed
“...dark cherry, pressed rose petal and clove. The palate is the old iron fi st 
in a velvet glove. It is beautifully defi ned by its fi ligree tannins, eff ortless 
and harmonious...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2023 

399  4 bottles per lot $4500–6500

Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes 2005 
Armand Rousseau

Côte de Nuits, grand cru
“...very ripe dark berry fruit, truffl  es, spice hints...rich, full and sweet 
medium weight plus fl avors...one of the best vintages that I have seen...” 
(94 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

400  5 bottles per lot $3500–5500

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2011 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...fl at-out gorgeous. Waves of blue/purplish fruit hit the palate in an in-
tense, explosive Burgundy loaded with pure class and pedigree...richness, 
power and depth.” (96 points) AG, Vinous.com, Mar 2014 

401  2 bottles per lot $1400–2000
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Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2012 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...Layers of pure Pinot fruit build through the mid-palate and fi nish as this 
voluptuous, racy wine shows off  its fabulous pedigree...” (97 points) AG, 
Vinous.com, Nov 2014 

402  3 bottles per lot $2400–3500

COMTE GEORGES DE VOGUE

Musigny, Vieilles Vignes 1999 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
One label wine stained; multiple importers
“...dark red and black fruit aromas are complicated by cinnamon, black 
pepper, roast coff ee and a hint of truffl  ey underbrush. Wonderfully rich but 
classy and reserved...” (97 points) ST, Vinous.com, Mar 2018 

403  3 bottles per lot $2000–3000

Musigny, Vieilles Vignes 2005 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...robust, powerful, intense and clearly built to age...brilliant nose of violet 
and rose petal shines against a background of intensely spiced extravagant 
red and black pinot fruit...” (98 points) AM, Issue 75, July 2019 

404  2 bottles per lot $1600–2400

Musigny, Vieilles Vignes 2010 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“A highly spiced and intensely fl oral nose evidences hints of violet, lilac, 
wild rose and lavender along with notes of both red and black pinot fruit 
and a kirsch nuances...” (97 points) AM, Issue 75, July 2019 

405  6 bottles per lot $3500–5500

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 1995 Label slightly 
scuff  marked  (1)

Musigny, Vieilles Vignes 1995  (1)
Bonnes-Mares 1996 Label scuff  marked and slightly damp stained  (1)
Musigny, Vieilles Vignes 1996 Two labels slightly scuff ed, one torn  (2)
All above Comte Georges de Vogüé

406  Above 5 bottles per lot $2400–3500

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 1997 Label nicked  (1)
Musigny, Vieilles Vignes 1997 Two labels slightly scuff ed  (2)
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 1998 Label slightly torn  (1)
All above Comte Georges de Vogüé

407  Above 4 bottles per lot $1700–2600

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2000 Label slightly scuff ed  (1)
Bonnes-Mares 2001  (1)
Bonnes-Mares 2003  (3)
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2003  (1)
All above Comte Georges de Vogüé

408  Above 6 bottles per lot $2200–3200

Bonnes-Mares 2004 One label slightly torn  (3)
Bonnes-Mares 2005 Label slightly torn  (1)
Musigny, Vieilles Vignes 2007  (2)
All above Comte Georges de Vogüé

409  Above 6 bottles per lot $2000–3000

Chambolle-Musigny 2004 Domaine Leroy
Côte de Nuits
Two labels scuff ed
“...stunningly complex and ultra fl oral nose combining spice, earth and 
dark pinot fruit aromas...detailed, powerful and fantastically long fl avors 
that stain the palate...” (94 points) AM, Issue 22, Apr 2006 

410  2 bottles per lot $5500–8500

Vosne-Romanée, Aux Reignots 2005 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, 1er cru
Four labels slightly scuff ed, two slightly nicked
“Good deep red-ruby. Sappy plum and redcurrant aromas complicated by 
tobacco and minerals...palate-staining redcurrant, leather and mineral 
fl avors...superb punch...” (94+ points) ST, Vinous.com, Mar 2008 

(See photo above)
411  12 bottles per lot $16000–24000

Vosne-Romanée, Aux Reignots 2009 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, 1er cru
Three labels slightly scuff  marked
“...a divine bouquet, beautifully defi ned with precise red cherries, blood 
orange, wild strawberry and striking mineral scents...The palate is very 
precise and poised...” (96 points) Neal Martin, WA, July 2015 

412  3 bottles per lot $3500–5500

Clos Vougeot 2014 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, grand cru
“Discreet wisps of wood surround the earthy, plum, dark currant, spice and 
sauvage scents. The medium-bodied fl avors are quite muscular...lingering, 
fi rm and youthfully austere fi nish...” (92? points) AM, Issue 65, Jan 2017 

413  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400

Romanée-St-Vivant 2014 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, grand cru
“Deep, dark red. Brooding, youthfully medicinal aromas of red cherry, dark 
berries, mocha and cocoa powder. Dense and tactile, with dark cherry, 
raspberry and spice fl avors...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2017 

414  9 bottles (3 owc) per lot $4200–6500

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Vieilles Vignes 2005 
Domaine Fourrier  (2)

Bonnes-Mares 2010 Comte Georges de Vogüé  (2)
415  Above 4 bottles per lot $1600–2400

Lot 411
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Clos de la Roche, Vieilles Vignes Domaine Ponsot
2005  (1)
2010  (5)

416  Above 6 bottles per lot $2000–3000

Chambertin, Clos de Bèze, Vieilles Vignes 2010 One label
 scuff  marked  (3)

Charmes-Chambertin, Vieilles-Vignes 2010 One label nicked  (6)
Mazoyères-Chambertin, Vieilles Vignes 2010  (4)
All above Perrot-Minot

417  Above 13 bottles per lot $2600–3800

Chambertin 2011  (3)
Chambertin, Clos de Bèze 2011  (8)
All above Pierre Damoy

418  Above 11 bottles per lot $1700–2600

Chapelle-Chambertin 2011  (3)
Chambertin 2012  (4)
Chapelle-Chambertin 2012  (1)
All above Pierre Damoy

419  Above 8 bottles per lot $1000–1500

Pommard, Vaumuriens 2012 Coche-Dury  (3)
Bourgogne Rouge 2015 Maison Leroy  (9)

420  Above 12 bottles per lot $1100–1700

Chambertin 2013  (4)
Chambertin, Clos de Bèze 2013  (3)
Chapelle-Chambertin 2013  (2)
All above Pierre Damoy

421  Above 9 bottles per lot $1400–2000

Chablis, Blanchots 2011 Domaine Raveneau
Chablis, grand cru
“...lovely purity to the punchy, sappy and saline-infused fl avors that pos-
sess a highly attractive mix of power and refi nement...a lemony, driving, 
even explosive fi nish...” (94 points) AM, Issue 52, Oct 2013 

422  4 bottles per lot $1400–2000

Puligny-Montrachet, Les Pucelles 2012 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, 1er cru
“...an outstanding bouquet: very well defi ned, surfeit of mineralité with 
fl inty, smoky notes developing after. There is real intensity and focus here. 
The palate is clean and fresh...” (95 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

423  6 bottles (owc) per lot $1700–2600

Chevalier-Montrachet 2015 Bernard Moreau
Côte de Beaune, grand cru
“Alluring nose combines lemon, lime, crushed rock and a sexy leesy ele-
ment. Dense and thick but with terrifi c mineral spine and energy to its fl a-
vors of citrus fruits and white fl owers...” (95 points) ST, Vinous.com, Sep 2017 

424  3 bottles per lot $1300–1900

Bourgogne Blanc Comte Georges de Vogüé
2003  (2)
2005 Two labels nicked  (3)

425  Above 5 bottles per lot $1500–2200

Puligny-Montrachet, Les Pucelles Domaine Lefl aive
2004  (1)
2009 Label scuff  marked  (1)
2010  (1)
2011  (1)

426  Above 4 bottles per lot $1200–1800

Meursault Domaine Roulot
Les Perrières 2006  (2)
Les Tessons, Clos de Mon Plaisir 2006  (1)
Les Tessons, Clos de Mon Plaisir 2007  (1)

427  Above 4 bottles per lot $1500–2200

Meursault, Les Tessons, Clos de Mon Plaisir Domaine Roulot
2008  (6)
2009  (4)
2010  (2)

428  Above 12 bottles per lot $2400–3500

Meursault, Les Poruzots Domaine Roulot
2010 Two importers  (2)
2011 Two labels slightly scuff  marked  (4)

429  Above 6 bottles per lot $1600–2400

::
FURTHER OFFERINGS FROM THE PITMAN CELLAR

The following lots represent yet another highly-qualifi ed off ering of 
Domaine de la Romanée-Conti, highlighted by multiple vintages of 
Richebourg and Romanée-St-Vivant from a repeat consignor and long-
time friend of HDH. Bidders will also have the opportunity to compete 
for an exciting selection of classifi ed Bordeaux from this incredible 
collection. All wines have been responsibly sourced and housed since 
purchase in a temperature- and humidity-controlled residential cellar.

Château Lafi te Rothschild 2005
Pauillac, 1er cru classé
“...Knockout nose combines black- and redcurrant, minerals, graphite, 
licorice and lavender. Wonderfully suave and seamless, but with great 
purity and precision of fl avor...” (97 points) ST, Vinous.com, May 2008 

430  12 bottles (owc) per lot $6500–9500

Château Latour 2005
Pauillac, 1er cru classé
“...Deep and sensual to the core, the 2005 is utterly captivating. All the 
elements are so seamlessly put together...Even after several hours, the 
2005 is fresh and full of energy...life affi  rming...” (100 points) AG, Vinous.
com, Apr 2021 

431  12 bottles (owc) per lot $6500–9500

Château Cheval Blanc 2009
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
“...notions of baked blueberries, blackberry compote and crème de cassis 
with suggestions of chocolate mint, new leather and cloves plus a waft of 
candied violets...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

432  6 bottles (owc) per lot $3200–4800

Château Lafi te Rothschild 2010
Pauillac, 1er cru classé
“...full and intense with a tightly intertwined tannic and fruit structure. 
Ethereal blackberry, currant, cedar, and nutty fl avors. Dried fl owers too. 
Cedar jewel box smell comes out with time...” (99 points) JS, Feb 2013 

433  12 bottles (2 owc) per lot $6000–9000

Château Latour 2010
Pauillac, 1er cru classé
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...asserts its superiority over other 2010s, including First Growths, in 
terms of its aromatic complexity, precision, balance, intensity, complexity 
and persistence...faultless...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2020 

434  6 bottles (owc) per lot $4200–6500

Château Léoville Las Cases 2019
St-Julien, 2me cru classé

435  12 bottles (owc) per lot $1500–2200
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DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI

Richebourg 2005 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...fresh and superbly elegant and pure aromas that are wonderfully broad 
and include red, black, blue and violet aromas as well as seemingly a full 
cupboard of Asian spices...” (97 points) AM, Issue 58, Apr 2015 

436  1 bottle per lot $2800–4200

La Tâche 2006 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...hallmark spice and fl oral components...wonderfully defi ned and pre-
cise...already harmonious...In a word, magnifi cent...a Zen-like vintage for 
La Tâche...” (96 points) AM, Issue 33, Jan 2009 

437  6 bottles (owc) per lot $20000–30000

Romanée-St-Vivant 2006 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...fi rm veins of mouthwatering salinity and acidity. The characteristic 
Romanée-St. Vivant perfumed bouquet is very much in evidence, while 
there is a sense of energy and pure drive...” (95 points) AG, Vinous.com, Feb 
2015 

438  6 bottles (owc) per lot $11000–17000

La Tâche 2007 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...Hints of mocha, vanilla, maraschino, and almond paste...generously rich 
cassis and raspberry...smoky, spicy elements...Strikingly creamy in feel...” 
(96 points) David Schildknecht, WA #189, June 2010 

(See photo below)
439  6 bottles (owc) per lot $20000–30000

Richebourg 2010 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“The restrained and markedly cool nose displays an impressive variety of 
fl oral and spice hints that add a sense of elegance to the stunningly com-
plex ripe dark berry fruit and plum aromas...” (96 points) AM, Apr 2015 

440  1 bottle per lot $3000–4500

Romanée-St-Vivant 2012 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...Huge, searing tannins and super-expressive, bright acidity both are 
a prominent today...A huge fi nish totally drenched with saline notes is 
breathtaking...” (97+ points) AG, Vinous.com, Apr 2015 

441  1 bottle per lot $1900–2800

Grands-Echézeaux 2013 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...sexy scents of raspberry, blueberry, smoky minerals and Oriental 
spices. Densely packed and vibrant, with concentrated berry fruit...An 
outstanding vintage for this bottling.” (94 points) ST, Vinous.com, Mar 2016 

442  6 bottles (owc) per lot $11000–17000

Richebourg 2014 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...gorgeous, fl amboyant, vivacious bouquet with blossoming red cherries, 
crushed strawberry...medium-bodied with a lively, spicy, white pepper-
tinged entry...hint of black truffl  e...” (96 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

443  1 bottle per lot $2000–3000

Romanée-St-Vivant 2014 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Lot 445: Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...vivacious red berry fruit, here augmented with something autumnal, 
brown leaves on an Oct morning...precise on the entry with a touch of 
orange rind and mandarin...” (95 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

444  2 bottles per lot $3500–5500
445  6 bottles (owc) per lot $11000–17000

Grands-Echézeaux 2014 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...rose petal, lilac and lavender scents adding elegance to the mostly dark 
pinot and earth aromas that are also trimmed in a bit of wood...rich and 
mouth coating fl avors...” (95 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

446  6 bottles (owc) per lot $11000–17000

Richebourg 2015 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...very complex, profound even, a deep well of red berry fruit, crushed 
fl owers, iris and wet loamy soil...extraordinarily persistence...Magnifi -
cent...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2018 

447  1 bottle per lot $2600–3800

Echézeaux 2015 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...spicy, fresh and equally ripe nose blends together more deeply pitched 
notes of plum, violet, plum, sandalwood and hoisin...quite powerful full-
bodied fl avors...” (94 points) AM, Issue 69, Jan 2018 

448  2 bottles per lot $3500–5500

Romanée-St-Vivant 2015 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Lot 450: Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...red and dark currant, Asian-style tea, anise, clove, cinnamon and 
sandalwood scents...pure, naturally sweet, precise and beautifully detailed 
medium-bodied fl avors...” (96 points) AM, Issue 69, Jan 2018 

449  1 bottle per lot $2200–3200
450  6 bottles (owc) per lot $14000–20000

Lot 439
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Grands-Echézeaux 2015 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Lot 451: Label slightly bin soiled; Lot 452: Owc—strapped prior to 
inspection by HDH
“...Morello cherries, crushed strawberry, crushed stone, just a hint of bay 
leaf all beautifully defi ned...a Grands Echézeaux that is full of secrets...” (95 
points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2018 

451  1 bottle per lot $2200–3200
452  6 bottles (owc) per lot $14000–20000

Romanée-St-Vivant 2016 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Lot 453: Label bin marked; Lot 454: Owc—strapped prior to 
inspection by HDH
“...heavenly, perfumed nose of blackberry, briar, wet limestone, incense 
and pressed iris fl owers...medium-bodied with supple tannin and quite 
rounded in the mouth...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2019 

453  1 bottle per lot $2200–3200
454  6 bottles (owc) per lot $14000–20000

Richebourg 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...White pepper, mint, dried fl owers and bright red berry fruit are all beau-
tifully delineated, with underlying beams of minerality and salinity that 
lend dimension...” (95 points) AG, Vinous.com, July 2020 

455  1 bottle per lot $2000–3000

Romanée-St-Vivant 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“A total stunner...Rich, creamy and so wonderfully textured, the RSV simply 
has it all. The tannins are present, but they are also matched by tremen-
dous fruit density and pure power...” (98 points) AG, Vinous.com, July 2020 

456  1 bottle per lot $1800–2800

Grands-Echézeaux 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...the fl avors are dark, while there is quite a bit of tannin lurking beneath. 
Black cherry, graphite, leather, smoke, spice and menthol infuse the 2017 
with tons of virile, somber character...” (96 points) AG, Vinous.com, July 2020 

457  2 bottles per lot $3500–5500

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2009
 Jacques-Frédéric Mugnier

Côte de Nuits, 1er cru
“...With time in the glass, some of the typical weightless energy of Amou-
reuses comes through...the wine is showing only a fraction of its ultimate 
potential...” (96+ points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

458  2 bottles per lot $2600–3800

La Romanée 2009 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, grand cru
“...wild strawberry, raspberry coulis scents that crescendo. The palate is 
medium-bodied with very fi ne tannin, beautifully balanced with that tinc-
ture of dried blood extant...” (97 points) Neal Martin, WA, July 2015 

459  2 bottles per lot $6000–9000

Romanée-St-Vivant 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...sensual, utterly beguiling wine...an eff ortless, gracious Burgundy of the 
highest level...truly majestic. Readers lucky enough to fi nd the 2009 are in 
for a treat.” (97 points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

460  1 bottle per lot $1700–2600

Bonnes-Mares 2010 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
Two importers
“...dense, powerful, concentrated and muscular fl avors possess an almost 
pungent minerality...extremely fi rm but not hard fi nish that possesses 
explosive length...” (96 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

461  3 bottles per lot $4800–7500

Romanée-St-Vivant 2011 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly bin soiled
“Sweet rose petals, violets, mint, anise and red berries lift from the glass...
Exotic, fl oral and wonderfully lifted, the 2011 is pure grace and femininity...
focused, beautifully delineated fi nish...” (97 points) ST, Vinous.com, Mar 2014 

462  1 bottle per lot $1000–1500

Chambertin, Clos de Bèze 2012 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...scintillating, eff ervescent nose...complex red cherry, raspberry and 
pomegranate scents. There is wonderful defi nition here. The palate is very 
well balanced...” (97 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

463  2 bottles per lot $3500–5500

Bonnes-Mares 2014 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
Two importers
“...hint of woodsmoke complements sweet scents of cherry liqueur and 
purple berries. Tight-grained and fi ne...terrifi c inner-mouth lift to its dark 
berry, spice and violet fl avors...” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 2017 

464  3 bottles per lot $3000–4500

Chambertin, Clos de Bèze 2014 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“A brilliantly discreet spicy nose consists of sandalwood, essence of black 
cherry liqueur, violets and a hint of the sauvage...good size, weight and 
power to the imposingly scaled fl avors...” (97 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

465  1 bottle per lot $1500–2200

La Romanée 2014 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, grand cru
“...crisp and precise nose with black cherries, bergamot and blackberry 
with fi ne delineation...notes of orange sorbet...outstanding intensity and 
superb length...” (97 points) Neal Martin, WA #231, June 2017 

466  1 bottle per lot $3000–4500

Bonnes-Mares 2015 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
Two importers
“...precocious dark cherries, raspberry coulis, bergamot and hints of vanilla 
pod. The palate is medium-bodied, quite powerful and dense...almost 
Musigny-like in style...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2018 

467  3 bottles per lot $4000–6000

Chambertin 2015 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...sensual, pure bouquet that blooms with red cherries, red currant jus, 
crushed stone...a precise, mineral-soaked, persistent fi nish that feels ef-
fortless. Stunning...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2018 

468  3 bottles per lot $6500–9500

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2015
 Jacques-Frédéric Mugnier

Côte de Nuits, 1er cru
“...more elegant and more aromatically complex with its wonderfully 
broad-ranging nose of sandalwood, violet, plum, lavender, Asian-style tea 
and dark cherry scents...refi ned, intense...” (96 points) AM, Issue 69, Jan 2018 

469  1 bottle per lot $1500–2200

Bonnes-Mares 2016 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff  marked
“...essence of red berry fruit, especially pomegranate, earth and discreet 
spice nuances...a wonderfully refi ned texture to the stony, chiseled and 
focused broad-shouldered fl avors...” (96 points) AM, Issue 73, Jan 2019 

470  3 bottles per lot $3500–5500

Corton Rouge 2010 Bonneau du Martray One label nicked  (2)
Romanée-St-Vivant 2015 Hudelot-Noëllat  (1)
Griotte-Chambertin 2020 Claude Dugat  (1)

471  Above 4 bottles per lot $1300–1900
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Richebourg 
2015 Jean Grivot  (1)
2020 Anne Gros  (2)

472  Above 3 bottles per lot $2000–3000

Bonnes-Mares Domaine Dujac
2016  (2)
2020  (1)

473  Above 3 bottles per lot $2000–3000

Mazis-Chambertin, Très Vieilles Vignes 2018 
Domaine Bernard Dugat-Py  (1)

Mazoyères-Chambertin 2018 Domaine Bernard Dugat-Py  (1)
Charmes-Chambertin, Vieilles-Vignes 2020 Denis Bachelet  (3)

474  Above 5 bottles per lot $1800–2800

Clos de la Roche 2020  (2)
Clos Saint-Denis 2020  (1)
All above Domaine Dujac

475  Above 3 bottles per lot $1800–2800

Musigny Blanc 2020 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of apple, pear, lemon-lime and mineral reduction...succulent...
powerful yet refi ned, chalky and youthfully austere fi nale...A classic Mu-
signy blanc.” (93 points) AM, Issue 91, June 2023 

(See photo above)
476  4 bottles per lot $3200–4800

Corton-Charlemagne Bonneau du Martray
2011  (2)
2014  (2)
2018  (2)
2019 One label slightly scuff  marked  (2)

477  Above 8 bottles per lot $1800–2800

::

A STELLAR SELECTION OF BURGUNDY

Off ered on behalf of a well-established collector, all wines were 
purchased directly and stored in ideal conditions since acquisition. 

LEROY

Ruchottes-Chambertin 1986 Maison Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff  marked
“Tannic and backward but very rich and full is the impressive Ruchottes-
Chambertin. This is a powerful, backward wine that will not be ready be-
fore 1996 and should easily last a decade.” (90 points) RP, Burgundy (1990) 

478  2 bottles per lot $1200–1800

Corton Rouge 2001 Maison Leroy
Côte de Beaune, grand cru
Two labels slightly scuff  marked

479  2 bottles per lot $1100–1700

Nuits-St-Georges, Boudots 2002 Domaine Leroy
Côte de Nuits, 1er cru
Label slightly scuff  marked and applied off -center
“Distinct oak char frames a beautifully complex and intense black fruit nose 
that overlays sweet, rich and velvety fl avors underpinned by silky tannins...
unbelievable length...” (94 points) AM, Issue 13, Jan 2004 

480  1 bottle per lot $2200–3200

Pommard, Les Trois Follots 2005 Domaine Leroy
Côte de Beaune
Label scuff  marked

481  1 bottle per lot $1500–2200

Volnay, Santenots du Milieu 2007 Domaine Leroy
Côte de Beaune, 1er cru
Label scuff ed
“...pure and classy earthy red pinot fruit and spice aromas...round, supple, 
succulent and naturally sweet while culminating in a fi nish of genuinely 
excellent length.” (92 points) AM, Issue 34, Apr 2009 

482  1 bottle per lot $1600–2400

Chambolle-Musigny, Les Fremières 2013 Domaine Leroy
Côte de Nuits
One slight sign of past seepage
“...pastille-like purity on the nose adorned with perfumed strawberry and 
Morello scents, hints of rose petal...tertiary/forest fl oor notes towards the el-
egant, “classic” Chambolle fi nish.” (90-92 points) Neal Martin, WA #216, Nov 2014 

483  2 bottles per lot $4800–7500

Nuits-St-Georges, Boudots 1978 One label slightly scuff  marked  (2)
Volnay, Santenots 1978 One label slightly scuff  marked  (1)
Vosne-Romanée, 1er Cru 1978 Label slightly scuff  marked  (1)
All above Maison Leroy

484  Above 4 bottles per lot $1600–2400

La Tâche 1993 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label wine stained and scuff  marked; slight signs of past seepage
“...mix of earth, leather, tea and spice notes plus an interesting green bark 
component...slightly austere, tannic, wonderfully rich fl avors...terrifi c 
complexity...” (95 points) AM, Nov 2006 

485  1 bottle per lot $2800–4200

Vosne-Romanée, Malconsorts 1999 Nicolas Potel
Côte de Nuits, 1er cru
“...Juicy and penetrating, with a strong fl oral character adding to the 
impression of clarity and cut. Finishes fi rmly tannic and long...” (90+ points) 
ST, Vinous.com, Mar 2002 

486  8 bottles per lot $1100–1700

Lot 476
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Chambertin 2009 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...notes of anise, mint, wet stone...intensely earthy and mineral-driven...
all wrapped in a silky, palate staining, explosive and colossally persistent 
fi nish...” (98 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

487  1 bottle per lot $2400–3500

Chambolle-Musigny, Les Cras Georges Roumier
2002 Two importers  (2)
2013  (1)

488  Above 3 bottles per lot $1500–2200

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2002 Vintage label 
applied off -center  (1)

Musigny 2002  (1)
All above Jacques-Frédéric Mugnier

489  Above 2 bottles per lot $3200–4800

Gevrey-Chambertin, Estournelles St-Jacques 2005 
Frédéric Esmonin Three labels slightly scuff  marked  (4)

Griotte-Chambertin 2015 Hubert Lignier One label 
slightly scuff  marked  (3)

Nuits-St-Georges, Boudots 2015 Méo-Camuzet  (2)
490  Above 9 bottles per lot $1400–2000

DOMAINE RAMONET

Montrachet 1999 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...massive fruit of orange blossoms and limestone followed by dense, very 
tight, beautifully nuanced fl avors all wrapped in unbelievable complexity 
and depth...” (97 points) AM, Issue 7, July 2002 

491  1 bottle per lot $1800–2800

Montrachet 2012 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...superb concentration to the elegant, pure and equally complex fl avors 
that deliver simply unbelievable length but do so eff ortlessly...I was quite 
honestly stunned...” (99 points) AM, Issue 59, July 2015 

492  1 bottle per lot $2000–3000

Montrachet 2013 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
“...notes of white peach, pear, honeysuckle, wood and citrus...complexity is 
already amazing as is the strikingly good persistence of the palate staining 
and beautifully well-balanced fi nish...” (97 points) AM, Apr 2017 

493  1 bottle per lot $1700–2600

Montrachet 2014 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...Aromas of tangerine oil, confi t citrus, pear, toasted nuts and subtle 
spice...generous, powerful wine with breathtaking balance and preci-
sion...” (99 points) William Kelley, WA, Jan 2018 

494  1 bottle per lot $2600–3800

Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes 1990 Label slightly 
scuff  marked (1)

Chevalier-Montrachet 1999 Label slightly scuff  marked  (1)
Chevalier-Montrachet 2013  (1)
Chevalier-Montrachet 2015  (1)
All above Domaine Ramonet  

495  Above 4 bottles per lot $2600–3800

Meursault, Les Rougeots 1999 Coche-Dury
Côte de Beaune
One label nicked
“...citrus lemon, custard creams, grilled walnut and orange peel all con-
tributing to its complexity...beautifully balanced with a killer line of acidity, 
notes of walnut and sesame...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, May 2019 

496  3 bottles per lot $3000–4500

Chevalier-Montrachet 2000 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
Two importers
“...bright, precise and lifted. Orchard fruit, slate, smoke, citrus and white 
fl owers are all beautifully delineated, with perfumed, mineral notes that 
ring out on the fi nish...” (95 points) AG, Vinous.com, Dec 2015 

497  3 bottles per lot $2400–3500

Meursault, Les Rougeots 2000 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...round, rich, generous, ‘warm’ fruit and fl avors, off ering toasted nut 
and butter aromas plus fresh sliced peach, apricot and apple scents but 
gorgeously complex...” (93 points) AM, Issue 11, July 2003 

498  3 bottles per lot $3000–4500

Corton-Charlemagne 2005 Domaine Leroy
Côte de Beaune, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...Tight, taut, needs many a long year in bottle. There’s an exceptional 
amount of acidity evident in this wine - à la Lalou - far more than in any 
other example I tasted...” (18? points) Jancis Robinson, JR, Aug 2007 

499  1 bottle per lot $3500–5500

Corton-Charlemagne 2009 Domaine Leroy
Côte de Beaune, grand cru
“...ripe and expressive nose of spiced apple, orange, tangerine and a 
compote of peach aromas...rich, powerful and almost painfully intense 
large-scaled fl avors...” (94 points) AM, Issue 47, July 2012 

(See photo above)
500  1 bottle per lot $5000–7500

Chevalier-Montrachet 2013 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
One label slightly bin marked
“...scents of dried honey, brioche and orange blossom, a touch of miner-
alité tucked just behind...lively in the mouth with very impressive weight...
superb delineation and focus...” (95 points) Neal Martin, WA, Nov 2016 

501  4 bottles per lot $3000–4500

Lot 500



   Hart Davis Hart Auction Co.      bids@hdhauctions.com       www.hdhauctions.com      tel: 312.482.999636 Auction 2405

Montrachet 2014 Comtes Lafon
Côte de Beaune, grand cru
“...clean and fresh bouquet...fresh and saline on the entry with a superb 
line of acidity. There is weight and presence to this Montrachet...extremely 
persistent fi nish...” (98 points) Neal Martin, WA #233, Oct 2017 

502  1 bottle per lot $2200–3200

Bâtard-Montrachet 2015 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
“...wafting from the glass with a complex bouquet of white peach, fresh 
bread, pear, preserved citrus, beeswax and crisp yellow orchard fruit...full-
bodied, multidimensional...” (96 points) William Kelley, WA #235, Feb 2018 

503  6 bottles (owc) per lot $3200–4800

Montrachet 2015 Comtes Lafon
Côte de Beaune, grand cru
“Pale yellow. Dynamic aromas of nectarine and iodiney minerality. Dense 
and thick but weightless, conveying great fi nesse of grain to its pungent 
stone fruit, ginger and mineral fl avors...” (96 points) ST, Vinous.com, Sep 2017 

504  1 bottle per lot $1700–2600

Montrachet, Marquis de Laguiche 2016 Joseph Drouhin
Côte de Beaune, grand cru
Four labels slightly scuff  marked
“A strikingly pretty and layered nose refl ects notes of mineral reduction, 
citrus peel, acacia blossom, spice and essence of green apple...big-bodied 
and tautly muscular fl avors...” (95 points) AM, Issue 71, July 2018 

505  12 bottles per lot $6000–9000

Puligny-Montrachet
1er Cru 1976 Maison Leroy  (2)
Les Caillerets 2016 Domaine de Montille  (2 mags)

506  Above 2 bottles and 2 magnums per lot $800–1200

Bourgogne Blanc 2005 Label damp stained  (1)
Musigny Blanc 2015  (1)
All above Comte Georges de Vogüé

507  Above 2 bottles per lot $1100–1700

Corton-Charlemagne, Hospices de Beaune, Cuvée Charlotte 
Dumay 2005 Two labels slightly scuff  marked  (2)

Montrachet 2010 Label slightly scuff  marked  (1)
Montrachet 2011  (1)
Montrachet 2012  (1)
Montrachet 2013  (1)
All above Pierre-Yves Colin-Morey

508  Above 6 bottles per lot $5500–8500

Meursault, Les Perrières 
2010 Maison Leroy  (2)
2017 Domaine Heitz-Lochardet  (2 mags)
2017 Domaine de Montille  (2 mags)

509  Above 2 bottles and 4 magnums per lot $1500–2200

Montrachet Etienne Sauzet
2010 Label slightly scuff  marked  (1)
2012 Label scuff  marked  (1)
2013  (1)

510  Above 3 bottles per lot $1700–2600

Philipponnat, Clos des Goisses 2007
Vallée de la Marne, Mareuil-sur-Aÿ
Disgorged Sep 2016
“...this is a pure, highly refi ned and very mineral Clos des Goisses that 
reveals a long, complex, beautifully tensioned and iodine-laced fi nish. Just 
Beautiful!...” (95 points) Stephan Reinhardt, WA #237, June 2018 

511  12 bottles per lot $1200–1800

::

THE HERITAGE COLLECTION

The following lots come to the auction block courtesy of an avid 
collector and knowledgeable oenophile. Showcased here are 
astounding selections of classifi ed Bordeaux and vintage Champagne 
alongside historic Australian and Californian favorites. All wines on 
off er were acquired with care, many direct from the wineries, and 
housed in professional storage since purchase. 

Château Gruaud Larose 1928
St-Julien, 2me cru classé
Top shoulder; label slightly damp stained
“...complex bouquet with light red fruit, cocoa, mahogany buteau and a 
touch of caramel...beautifully balanced...killer line of acidity, hints of pep-
permint and star anise...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, May 2018 

512  1 bottle per lot $1500–2200

Château Margaux 1945
Margaux, 1er cru classé
Base neck; relabeled at the Château, label slightly torn
“...pure red fruit, antique furniture, sous bois and wilted rose petal scents...
lovely balance and fans out gently toward the fi nish. Like a beautifully bone 
china vase...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2023 

513  1 bottle per lot $1700–2600

Château Haut-Brion 1959
Graves, 1er cru classé
4cm; label slightly damp stained and slightly torn
“...Ripe and fl amboyant...races across the palate with kirsch, mint, licorice 
and tobacco, all in an unctuous, fl ashy style that captivates all the senses...
tremendous harmony...” (100 points) AG, Vinous.com, Dec 2014 

514  1 bottle per lot $2200–3200

Château L’Eglise-Clinet 1961
Pomerol
Base neck
“...stunning bouquet with black cherry and mulberry, later marmalade and 
pronounced brine aromas...wonderfully balanced with fi ne acidity, fresh and 
rustic but with charm in spades...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2019 

515  1 bottle per lot $1600–2400

Château Cheval Blanc 1982
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
Three base neck, one top shoulder; two labels slightly scuff  marked, 
one damp-stained and torn
“...sumptuous, sensual...aromas of sweet raspberries, orange rind, dried 
fl owers, cedar box, black truffl  es, vine smoke and menthol...melting tannins 
and a long, expansive fi nish...” (99 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

516  4 bottles per lot $2200–3200

Château La Mission Haut-Brion 1982
Graves, Cru Classé de Graves
Three base neck, one top shoulder, one very high shoulder
“...remains remarkably youthful...a deep core of fruit, ripe tannins and a 
long, expansive fi nish. Over the last decade, the wine has become increas-
ingly seamless and elegant...” (100 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022

(See photo opposite page) 
517  12 bottles (owc) per lot $7500–11000

Château Lafi te Rothschild 1982
Pauillac, 1er cru classé
One base neck, two top shoulder; two labels slightly scuff ed; one 
modern style label and capsule
“...at the peak of its powers today, and the two bottles I drank this year 
were both exceptional...supple and seamless...elegant, harmonious profi le 
and a long, fragrant fi nish...” (98 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

518  4 bottles per lot $5500–8500

Château Mouton Rothschild 1982
Pauillac, 1er cru classé
Two base neck, one top shoulder; two labels slightly scuff  marked and 
slightly damp stained, one scuff ed; two importers
“...broad and enveloping, with a rich core of fruit; ripe, supple tannins; and 
a long, expansive fi nish. Lavish, even fl amboyant, and at the same time 
seriously structured...” (100 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

519  3 bottles per lot $2400–3500



Lot 517 
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Château Lafi te Rothschild 1986
Pauillac, 1er cru classé
Lot 521: Eleven base neck, one top shoulder; Lot 522: Three labels 
tissue stained; one applied off -center
“...outstanding richness, a deep color, medium body, a graceful, harmoni-
ous texture, and superb length...penetrating fragrance of cedar, chestnuts, 
minerals...” (100 points) RP, Bordeaux, 3rd Edition (1998) 

520  6 bottles per lot $3500–5500
521  12 bottles (owc) per lot $7000–10000
522  3 magnums per lot $3000–4500

Château Mouton Rothschild 1986
Pauillac, 1er cru classé
Six top shoulder; three labels slightly scuff  marked
“An enormously concentrated, massive Mouton-Rothschild, comparable 
in quality, but not style, to the 1982, 1959, and 1945...impeccably made 
wine...” (100 points) Robert Parker, WA #106, Aug 1996 

523  6 bottles per lot $3000–4500

Château Pétrus 1988
Pomerol
Capsule torn
“...reassuringly outstanding...a young, backward wine with high tannin 
levels, medium body, and an inner-core of sweet, ripe fruit...” (91 points) 
Robert Parker, WA #103, Feb 1996 

524  1 bottle per lot $1400–2000

Château Lynch-Bages 1989
Pauillac, 5me cru classé
Bottles: Two labels scuff  marked, Magnum: Label slightly scuff ed; 
loose capsule reveals fully branded cork
“One of the all-time great vintages for this château...deep and multidimen-
sional, it’s seamless and concentrated, with a rich core of fruit, ripe tannins 
and a beautifully defi ned fi nish...” (99 points) William Kelley, WA, Feb 2022 

525  2 bottles and 1 magnum per lot $1000–1500

Château Mouton Rothschild 1989
Pauillac, 1er cru classé
Two base neck, three top shoulder; two labels scuff  marked; 
two importers
“...intense bouquet with blackberry, cedar and mint, cassis bubbling up 
with aeration...Lovely defi nition, there’s something eff ortless about this...a 
delicious, classic Mouton...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2023 

526  5 bottles per lot $1900–2800

Château Angélus 1990
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
Bottles: One base neck, Magnum: Base neck, 
“...big, bold, beautiful aromas of rose oil, cloves, smoked meats and licorice 
over a core of baked black plums, crème de cassis and raspberry pie plus hints 
of new leather and tobacco leaf...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Oct 2020 

527  3 bottles and 1 magnum per lot $2000–3000

Château Lafi te Rothschild 1990
Pauillac, 1er cru classé
Bottle: Label slightly scuff ed
“...aromas of cedar, tobacco leaf, cassis, and lead pencil shavings. The 
explosive aromas are followed by a fl eshy, full-bodied wine...” (96 points) 
Robert Parker, WA #183, June 2009 

528  1 bottle and 2 magnums per lot $2400–3500

Château Margaux 1990
Margaux, 1er cru classé
Two base neck; two importers
“...seamless and complete, its velvety tannins and ripe acids entirely 
cloaked in a lavish but vibrant core of fruit...remains impeccably balanced 
and has decades of longevity ahead of it.” (100 points) William Kelly, WA 
#259, Feb 2022 

529  2 bottles per lot $1200–1800

Château Montrose 1990
St-Estèphe, 2me cru classé
Base neck; two labels slightly damp stained
“...hickory, clove, undergrowth and wild fennel, later garrigue-like scents 
and terracotta...full-bodied and powerful, yet the balance is perfect, a 
ballerina-like poise...” (100? points) Neal Martin, WA, Mar 2017 

530  4 bottles per lot $1600–2400

Château Pétrus 1990
Pomerol
One base neck; one label creased and slightly bin soiled, one slightly torn
“...sweetness, low acidity, and velvety tannins...massive in the mouth as 
well as incredibly pure and well-delineated...An incredible achievement!” 
(100 points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

531  2 bottles per lot $5000–7500

Château Troplong-Mondot 1990
St-Emilion, grand cru classé
Bottles: Three base neck, Magnum: Label damp stained
“...notes of coff ee, blackberries, licorice, camphor, and espresso. Rich 
and full-bodied with lavish fruit, high glycerin, low acidity, and stunning 
purity...” (98 points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

532  4 bottles and 1 magnum per lot $1200–1800

Château Lafi te Rothschild 1993
Pauillac, 1er cru classé
“Aromas of peat and fruits, with hints of cedar and berries. Full and velvety 
with good fruit and a medium fi nish. Goes mushroomy. A little light.” (91 
points) JS, Mar 2012 

533  6 bottles per lot $1800–2800

Château Le Pin 1993
Pomerol
Two labels slightly damp stained
“..exotic, kinky, oaky, herb, coff ee, jammy, black-cherry-scented nose...
decadent, delicious, low acid, medium-bodied wine crammed with fruit...” 
(90 points) Robert Parker, WA #109, Feb 1997 

534  2 bottles per lot $2400–3500

Château Lafi te Rothschild 1994
Pauillac, 1er cru classé
One label nicked
“...dominated by classic aromas associated with that variety: undergrowth 
and tobacco, just a touch of graphite...The palate is well balanced with a 
fi ne bead of acidity...” (90 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2018 

535  4 bottles per lot $1500–2200

Château Latour 1994
Pauillac, 1er cru classé
Four labels scuff  marked
“...This full-bodied, powerful, layered Latour reveals high tannin, but no 
bitterness or astringency...superb purity, fabulous precision, and remark-
able length...” (94 points) RP, Bordeaux, 3rd Edition (1998) 

536  4 bottles per lot $1200–1800

Château Le Pin 1994
Pomerol
Very high shoulder; label slightly scuff ed
“...nose of mulberry, cola, tobacco, mint and undergrowth that feels just 
a little static at fi rst, but begins to loosen up in the glass...structured and 
lightly spiced fi nish with dry tobacco lingering on the aftertaste...” (94 
points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

537  1 bottle per lot $1300–1900

Château Mouton Rothschild 1994
Pauillac, 1er cru classé
“...classic Mouton nose of sweet black fruits intermingled with smoke, pain 
grillé, spice, and cedar...outstanding concentration, a layered feel...rich, 
concentrated...” (91 points) Robert Parker, WA #109, Feb 1997 

538  12 bottles (owc) per lot $3200–4800

Château Pétrus 1994
Pomerol
Lot 539: One base neck; two labels slightly scuff ed; 
Lot 540: One base neck; two labels slightly scuff ed, one slightly loose
“...a sweet vanilla, pain grillé, jammy cherry and cassis-scented nose...
layers of fl avor, and an inner-core of sweetness with huge quantities of 
glycerin and depth...” (93 points) Robert Parker, WA #109, Feb 1997 

539  4 bottles per lot $6000–9000
540  2 magnums per lot $6000–9000
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Château Latour 1995
Pauillac, 1er cru classé
One base neck; two labels slightly scuff  marked
“...cassis, vanillin, and minerals in its fragrant but still youthful aromatics...
exceptional purity, superb concentration, and a long, intense, ripe, 40-sec-
ond fi nish...” (96 points) Robert Parker, WA #129, June 2000 

541  5 bottles per lot $1800–2800

Château Le Pin 1995
Pomerol
Three labels slightly scuff  marked
“...a pleasant mineralité here and impressive purity. The palate is fresh 
and vibrant, a mixture or red and black fruit with a subtle marine infl uence. 
Classy and sophisticated...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2018 

542  3 bottles per lot $5500–8500

Château Mouton Rothschild 1995
Pauillac, 1er cru classé
Three base neck
“...aromas of cassis, truffl  es, coff ee, licorice, and spice...’great stuff ,’ with 
superb density, a full-bodied personality, rich mid-palate, and a layered, 
profound fi nish...” (95 points) Robert Parker, WA #115, Feb 1998 

543  12 bottles (owc) per lot $3500–5500

Château Pétrus 1995
Pomerol
Two base neck; one label slightly scuff ed
“...beautiful, focused nose with hints of game and humidor infusing the 
black fruit. With aeration more red fruit becomes evident, allied with a 
touch of roasted chestnut...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2020 

(See photo above)
544  6 bottles per lot $10000–15000

Château Lafi te Rothschild 1996
Pauillac, 1er cru classé
“...pencil shavings and sous-bois infusing the black fruit, masculine and a 
little aloof, yet focused and very well delineated...well balanced with crisp 
blackberry and boysenberry fruit...” (98 points) Neal Martin, WA #227, Oct 2016 

545  5 bottles per lot $2600–3800

Château Mouton Rothschild 1996
Pauillac, 1er cru classé
Bottles: Two base neck, Magnum: Base neck
“...crème de cassis, baked blackberries and plum pudding scents plus 
touches of menthol, fenugreek, star anise and sandalwood...richly fruited, 
opulent...” (97+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

546  7 bottles and 1 magnum per lot $3200–4800

Château Pétrus 1996
Pomerol
Two base neck
“...big, monolithic, foursquare wine...sweet berry fruit intermixed with earth, 
pain grillé, and coff ee scents. Full-bodied and muscular...high levels of tannin, 
and a backward style...” (92 points) Robert Parker, WA #122, Apr 1999 

547  2 bottles per lot $3200–4800

Château Pétrus 1997
Pomerol
One label nicked
“...bouquet of mocha, dried tomato skin, and black fruits...one of the most 
muscular 1997s, exhibiting outstanding concentration, length, intensity, 
and depth...” (91 points) Robert Parker, WA #128, Apr 2000 

548  2 bottles per lot $3200–4800

Château Lafi te Rothschild 1998
Pauillac, 1er cru classé
“...a vivid bouquet of pure blackberry, blueberry, vanilla and graphite, per-
haps just a little uncharacteristically showy in style, but beautifully defi ned 
and intense...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2018 

549  5 bottles per lot $2200–3200

Château Le Pin 1998
Pomerol
Base neck
“...bouquet is sexy and very candied: crème de cassis, crushed violets, 
blueberries and incense...sensual, velvety smooth, rounded and plush...ex-
plosion of blue and black fruit...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2018 

550  1 bottle per lot $2000–3000

Château Pétrus 1998
Pomerol
Three base neck; one label slightly creased
“...compelling bouquet with mineral-rich black and red fruit with unerring pu-
rity. In this bottle, I notice a hint of hickory...medium-bodied with silky smooth 
tannins, perfect acidity...” (99 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2020 

551  3 bottles per lot $6500–9500

Château Ausone 1999
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
Six base neck; six labels slightly scuff ed, one wine stained
“...bouquet of licorice, minerals, black and blueberry liqueur, extraordinary 
delineation, high tannin, superb extract, and phenomenal richness...out-
and-out fabulous...” (95 points) Robert Parker, WA #140, Apr 2002 

552  6 bottles per lot $1900–2800

Château Cheval Blanc 1999
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
Three labels slightly scuff  marked
“...bouquet of menthol, leather, black fruits, licorice, and mocha...ex-
traordinary elegance, purity, and sweet, harmonious fl avors with no hard 
edges...” (93 points) Robert Parker, WA #140, Apr 2002 

553  6 bottles per lot $1500–2200

Château Haut-Brion 1999
Pessac-Léognan, 1er cru classé
“...plum, currant, and mineral notes...concentrated, beautifully balanced, 
pure...medium to full-bodied, nuanced, subtle, deep, and provocatively 
elegant...” (93 points) Robert Parker, WA #140, Apr 2002 

554  12 bottles (owc) per lot $3000–4500

Château Latour 1999
Pauillac, 1er cru classé
“...big, concentrated...classic nose of minerals, black currants, leather, and 
vanilla...long, ripe, and medium-bodied, with high levels of sweet tannin...” 
(94 points) Robert Parker, WA #140, Apr 2002 

555  12 bottles (owc) per lot $3500–5500

Lot 544
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Château Le Pin 1999
Pomerol
Four base neck; three labels slightly scuff  marked
“...earthy but fresh and lively nose of blackberry and cedar. The palate is 
medium-bodied with supple tannin...good density, freshness and balance 
and gentle grip...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2019 

556  4 bottles per lot $6000–9000

Château Margaux 1999
Margaux, 1er cru classé
“...medium-bodied and smooth in texture, very harmonious and assured...
The signature Margaux traits of crushed black cherries and violets comes 
through towards the fi nish...” (95 points) Neal Martin, WA #227, Oct 2016 

557  12 bottles (owc) per lot $3500–5500

Château Mouton Rothschild 1999
Pauillac, 1er cru classé
“...forward, showy bouquet...Blackberry mixes with hints of star anise and 
light tobacco notes...medium-bodied with sweet tannin and a fi ne bead of 
acidity...” (92 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2019 

558  12 bottles (owc) per lot $3500–5500
559  3 magnums (owc) per lot $1800–2800

Château Pétrus 1999
Pomerol
One base neck; three labels slightly scuff ed; two importers
“...beautiful intensity and fi nesse...sweet black cherry, mulberry, truffl  e-
infused fruit, full body, low acidity, admirable purity, and sweet tannin...” 
(94 points) Robert Parker, WA #140, Apr 2002 

560  5 bottles per lot $8500–13000

Château Ausone 2000
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
Two labels slightly bin soiled; one capsule creased; three signs 
of past seepage
“...wonderful, sweet tannin and a big, sweet kiss of truffl  e, crushed rock, 
blueberry, blackberry, and licorice...rich, full-bodied...sumptuous...” (98+ 
points) Robert Parker, WA #189, June 2010 

561  3 magnums per lot $3200–4800

Château Haut-Brion 2000
Pessac-Léognan, 1er cru classé
“...nose is simply breathtaking...ebullient red berry fruit, roasted herbs, 
gravel, terracotta tiles on a warm summer’s day...wave after wave of intoxi-
cating scents...” (99 points) Neal Martin, WA, July 2016 

562  3 magnums per lot $2800–4200

Château Mouton Rothschild 2001
Pauillac, 1er cru classé
“...aromas of blackberry, mint and minerals...Juicy acidity contributes to 
the impression of structure...will need at least a decade of bottle aging.” 
(91+ points) ST, Vinous.com, May 2004 

563  12 bottles (owc) per lot $3500–5500

Château Pétrus 2004
Pomerol
Six base neck
“...aromas of mulberry, red cherry, toff ee, caramel, iron and fl owers. A bit 
narrow on entry, then expands in the middle palate without any loss of fo-
cus...fi rmly built, vibrant and classy...” (93+ points) ST, Vinous.com, May 2007 

564  6 bottles (owc) per lot $10000–15000

Château Cos d’Estournel 2005
St-Estèphe, 2me cru classé
“The purity of fruit to this is fascinating with plums, currants and other dark 
fruits. Then there is another layer of spices and chocolate. So much cassis. 
Full and very layered...” (99 points) JS, Nov 2015 

565  6 magnums (owc) per lot $1700–2600

Château Haut-Brion 2005
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Slight signs of past seepage
“...Remarkably vivid and nuanced...a compelling mélange of dark fl avors 
laced with the savory/mineral notes that are so typical of Haut-Brion...
dense, explosive fi nish...” (100 points) AG, Vinous.com, Nov 2015 

566  1 magnum per lot $900–1400

La Mondotte 2005
St-Emilion, grand cru classé
Two labels slightly scuff ed
“...Super-rich and dense purple in color, it represents a concentrated es-
sence in both its aromatic and fl avor profi le of blackcurrant, black cherry, 
earth and spice...” (99 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

567  6 magnums (owc) per lot $2200–3200

Château Le Pin 2005
Pomerol
One label scuff ed
“...a gorgeous wine...raspberry coulis and wild strawberry scents, fi ne 
mineralité and poise. With time there is more blue fruit emerging. The 
palate is sweet and candied on the entry...” (94 points) Neal Martin, Vinous.
com, Feb 2018 

568  3 magnums (owc) per lot $12000–18000

Château Angélus 2006
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...spectacular...another classic...sumptuous bouquet of creosote, blue-
berry pie, espresso roast, blackberries, and graphite...full-bodied and 
stunningly rich...” (95 points) Robert Parker, WA #181, Feb 2009 

569  6 magnums (owc) per lot $2400–3500

Vieux Château Certan 2006
Pomerol
“...red cherry and raspberry bouquet, a hint of bergamot tea...quite smooth 
with hints of truffl  e oil and white pepper towards the composed, quite 
sensual fi nish...” (96 points) Neal Martin, WA, May 2016 

570  6 magnums (owc) per lot $1500–2200

Château Haut-Brion 2007
Pessac-Léognan, 1er cru classé
“...perfumed bouquet with abundant red fruit, sage, sandalwood and 
black olive scents that just seem to soar from the glass...gentle build in the 
mouth towards the savory/meaty fi nish.” (94 points) Neal Martin, WA #231, 
June 2017 

571  6 magnums (owc) per lot $3000–4500

Château La Mission Haut-Brion 2007
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...an ebullient bouquet with vivid dark berry, cold, warm gravel and under-
growth scents that are very complex and beautifully defi ned...medium-
bodied with very fi ne tannin, crisp acidity...” (95 points) Neal Martin, WA #231, 
June 2017 

572  6 magnums (owc) per lot $1500–2200

Château Margaux 2007
Margaux, 1er cru classé
“...redcurrant, blackberry, spices, fl owers, tobacco and sexy sweet oak 
tones; complex and aristocratic. Then sweet, suave and seamless...long 
and sweet...noble tannins...” (93 points) ST, Vinous.com, July 2010 

573  12 bottles (owc) per lot $3000–4500

Château Mouton Rothschild 2007
Pauillac, 1er cru classé
“...a gorgeous wine...Open, expressive aromatics and forward fruit...
Smoke, tobacco, cedar and licorice add the closing shades of nuance...” (94 
points) AG, Vinous.com, May 2016 

574  6 magnums (owc) per lot $3500–5500

Château La Mission Haut-Brion 2008
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...feisty, lively bouquet with blackberry, briary, cedar, black olive and a 
light seaweed (Japanese nori) aroma. This is wonderful...palate is beauti-
fully balanced...” (96+ points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2018 

575  12 bottles (owc) per lot $1600–2400

Château Mouton Rothschild 2008
Pauillac, 1er cru classé
“...cedar and graphite present and correct, though accompanied by some-
thing a little more exotic - eucalyptus maybe?...balanced, very detailed and 
extremely fresh...” (95 points) Neal Martin, WA, Jan 2017 

576  12 bottles (owc) per lot $3800–5500
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Château La Mission Haut-Brion 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...red and black currants, chocolate-covered cherries, liquid licorice, 
sassafras and espresso with hint of lilacs, pencil shavings and truffl  es. 
Full-bodied, rich, bold...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

577  12 bottles (owc) per lot $3800–5500

Château Margaux 2009
Margaux, 1er cru classé
“This marathon runner is currently in the no-man’s land between youthful 
vitality and mellow maturity...very serious tannin structure here, but it 
needs a lot longer to fully resolve...” (99 points) JS, Mar 2019 

578  12 bottles (owc) per lot $6000–9000

Château Montrose 2009
St-Estèphe, 2me cru classé
“...Black Forest cake, licorice, crème de cassis and warm blueberries 
scents with hints of charcoal, truffl  es, tapenade and menthol plus a waft of 
star anise...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

579  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Château Mouton Rothschild 2009
Pauillac, 1er cru classé
“...underbrush, tilled soil and fungi over a core of crème de cassis, plum 
preserves and Indian spices with a waft of camphor...black fruit preserves 
and exotic spice layers...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

580  12 bottles (owc) per lot $5000–7500

Château Pontet-Canet 2009
Pauillac, 5me cru classé
“...slips sensuously from the glass with opulent scents of crème de cassis, 
baked plums and Black Forest cake...Full-bodied, rich, spicy and oh-so-
decadent in the mouth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, May 2020 

581  12 bottles (owc) per lot $1700–2600

Vieux Château Certan 2009
Pomerol
“...extreme intensity of electrifying tannins and acidity, with supercharged 
fruit. Full-bodied, yet agile and lively. It touches every taste bud on your 
palate...” (100 points) JS, Mar 2012 

582  12 bottles (owc) per lot $2200–3200
583  12 bottles (owc) per lot $2200–3200
584  12 bottles (owc) per lot $2200–3200
585  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Vieux Château Certan 2010
Pomerol
“A perfect wine with perfect purity of fruit...aromas of blackberries, 
currants and cedar with hints of chocolate. Full body, with a lovely 
sweetness of fruit and ripe tannins...” (100 points) JS, Feb 2013 

586  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Château Calon-Ségur 
1947 One base neck; one label slightly torn, one slightly 
damp stained  (2)
1949 Base neck; slight signs past seepage  (1)

587  Above 3 bottles per lot $1700–2600

Château Léoville Barton 1955 Label bin soiled  (1)
Château Trotanoy 1970 One base neck, one top shoulder; two labels 

damp stained  (2)
Château Trotanoy 1975 Top shoulder; label damp stained  (1)
Château Ausone 1983 Label slightly damp stained  (1)
Château Troplong-Mondot 1989  (1 mag)

588  Above 5 bottles and 1 magnum per lot $1500–2200

Château Gruaud Larose 
1961 4.5cm; label scuff  marked  (1)
1982 Four base neck; two diff erent label styles  (4)

589  Above 5 bottles per lot $1900–2800

Château Pétrus 
1970 Top shoulder; label slightly scuff  marked; slight signs of 
past seepage  (1)
1971 Very high shoulder; label slightly damp stained  (1)
1975 Label slightly damp stained and slightly torn  (1)

590  Above 3 bottles per lot $5000–7500

Château La Mission Haut-Brion 
1978  (1)
1982 Base neck; label slightly damp stained (owc)  (1)
1985  (1)
1989  (1)

591  Above 4 bottles per lot $1900–2800

Château Margaux 
1978 Very high shoulder; label damp stained  (1)
1982 Top shoulder  (1)
1993 Label slightly scuff ed  (1)
1995 Two labels slightly damp stained  (3)

592  Above 6 bottles per lot $1900–2800

Château Léoville Las Cases 
1982 Bottle: Base neck; Magnum: Label slightly 
damp stained  (1 & 1  mag)
1986 One base neck; one label slightly damp stained  (2)
1989 Two base neck  (2)
1990 One base neck; three labels slightly damp stained, one wine 
stained; one slight signs of past seepage  (3)

593  Above 8 bottles and 1 magnum per lot $2200–3200

Château Lafi te Rothschild 
1983 Very high shoulder  (1)
1995  (1)
1999 One label slightly scuff ed  (2)

594  Above 4 bottles per lot $1600–2400

Château Lafl eur 1986 Base neck; label slightly scuff ed and 
applied off -center  (1)

Château Lafl eur 1995 Base neck; label nicked  (1)
Château Ausone 1996 Two labels scuff  marked  (2)
Château L’Evangile 1998 Two labels slightly scuff  marked  (3)
Château Trotanoy 1998  (2)
Château Lafl eur 1999  (1)

595  Above 10 bottles per lot $2600–3800

Château Mouton Rothschild 
1988 Base neck  (1)
1990 One top shoulder, two very high shoulder; three labels 
scuff  marked  (3)

596  Above 4 bottles per lot $1100–1700

Château La Mission Haut-Brion 1990 Label ink marked and slightly 
scuff  marked  (1)

Château Haut-Brion 1995 Two labels scuff  marked  (2)
Château Haut-Brion 1996 Four labels scuff  marked  (4)
Château La Mission Haut-Brion 1996  (2)
Château Haut-Brion 1998  (1)

597  Above 10 bottles per lot $2800–4200

Château Cheval Blanc 
1990 Base neck; label slightly creased  (1)
1998 Three labels slightly scuff  marked  (3)

598  Above 4 bottles per lot $2400–3500
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Château Latour 
1990 Two base beck; one label slightly scuff  marked  (2)
1996 Two base neck; two labels scuff  marked  (2)
1998 Base neck; label slightly scuff ed  (1)
1999 Label scuff  marked (owc)  (1)

599  Above 6 bottles per lot $2400–3500

Château Mouton Rothschild 
1993 Balthus label  (2)
1994 Three base neck; one in its own owc  (4)
1997  (1)
1998  (1)
1999 Label slightly loose (owc)  (1)

600  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Château Angélus 
1994 Base neck  (1)
1995 Four base neck  (4)
1998  (5)

601  Above 10 bottles per lot $2400–3500

Château d’Yquem 1983
Sauternes, premier cru superieur
Base neck; label slightly scuff  marked; slight signs of past seepage
“...one of the standouts from the decade...intense and concentrated, pow-
erful with that marmalade theme continuing, fl anked by Manuka honey, 
crème brûlée...Divine...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2022 

602  1 imperial (6L) (owc) per lot $1500–2200

Château d’Yquem 1990
Sauternes, premier cru superieur
“...notes of dried apricots, toff ee, candied walnut, tree bark and sandal-
wood...jaw-dropping tension...epically long-lingering honey nut and 
earth-inspired notes...” (98 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2019 

603  1 imperial (6L) (owc) per lot $1600–2400

Château d’Yquem 
1975 Top shoulder  (1)
1983 Base neck; label damp stained  (1)
1989  (1 hb)
1990 Base neck  (1)

604  Above 1 half-bottle and 3 bottles per lot $900–1400

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI

Richebourg 1989 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff  marked
“...hints of secondary aromas, game, leather and spice. The impressively 
scaled fl avors though are big, rich and intense, underpinned by surprisingly 
rustic tannins and off ering fi ne length...” (91 points) AM, Oct 2010 

605  1 bottle per lot $1800–2800

Romanée-St-Vivant 1993 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...black fruit nose framed by a subtle touch of wood...exudes Asian spice...
tight, pure, concentrated and intense fl avors of outstanding complexity and 
length...” (94 points) AM, Mar 2006 

606  1 bottle per lot $1700–2600

Echézeaux 1998 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Three labels wine stained, three slightly torn, one scuff  marked; one 
slight signs of past seepage
“...blue and red berry fruit aromas cut with spice, earth and discreet game 
hints...delicious...subtle mineral nuances on the long and lingering fi n-
ish...” (90 points) AM, Sep 2010 

607  5 bottles per lot $7500–11000

Romanée-St-Vivant 1998 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label wine spattered; slight signs of past seepage
“...complex and spicy aromatics and fruit that is still 100% primary...rich, 
spicy and intense fl avors possess ripe tannins underpinning the consider-
able structural spine...” (91 points) AM, Issue 18, Apr 2005 

608  1 bottle per lot $1800–2800

Grands-Echézeaux 1998 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff  marked
“...aromas of spice, blackberry and cassis...robust, muscular fl avors...
classy and stylish...even though it’s a very powerful wine, it is still elegant 
and harmonious.” (92 points) AM, May 2004 

609  1 bottle per lot $1800–2800

Richebourg 2000 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly wine spattered
“...exuberantly spicy and notably ripe...notes of torrefaction and roasted 
espresso beans that also refl ect intense fl oral aromas precede big, robust, 
forceful austere black fruit fl avors...” (92 points) AM, Mar 2010 

610  1 bottle per lot $2400–3500

COMTE GEORGES DE VOGUE

Chambolle-Musigny 1999 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits
“...Perfumed, fruit-driven aromas of black cherry, cassis, raspberry and 
fl owers. Full, sweet and deep, with impressive volume and breadth...” (91 
points) ST, Vinous.com, Mar 2002 

611  6 bottles per lot $1200–1800

Chambolle-Musigny, 1er cru 1999 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, 1er cru
“...savory bouquet with hints of Italian cured meats and bacon fat intermin-
gling with briary scents...Truffl  e and sappy black fruit form the second half 
with a saline note...” (93 points) Neal Martin, WA #218, Apr 2015 

612  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Bonnes-Mares 2001 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of blueberries, earth and animale notes blend perfectly with 
soaring black pinot fruit and big, robust, intense, sturdy yet refi ned fl a-
vors...” (93 points) AM, Issue 20, Oct 2005 

613  6 bottles per lot $2000–3000

Musigny, Vieilles Vignes 2001 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...very spicy nose that also displays notes of sandalwood, soy, dried fl ow-
ers and dried herbs...fi ne detail and ample minerality...intense, powerful 
and focused medium-bodied fl avors...” (96? points) AM, Issue 75, July 2019 

614  6 bottles (owc) per lot $3000–4500

Chambolle-Musigny, 1er cru 2004 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, 1er cru
One label slightly loose
“...aromas of raspberry, orange peel and crushed stone...red raspberry 
and mineral fl avors an almost painful intensity and superb aromatic preci-
sion...” (92+ points) ST, Vinous.com, Mar 2007 

615  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

La Romanée 1962 Maison Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Six 2.5cm, one 3cm; one label slightly scuff  marked; one vintage label 
slightly scuff  marked
“...spellbinding...approached perfection; from the beautiful color to the 
profound aromatics to the well-defi ned fl avors that danced on the palate 
with the grace of a ballerina...” (97 points) AG, Vinous.com, Apr 2008 

616  11 bottles (owc) per lot $26000–38000
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Clos de la Roche, Vieilles Vignes 1988 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
3cm
“...aromas of plums, red berries, rose petals, violets, incense and sweet 
forest fl oor...supple and seamless...this vibrant, sensual wine has aged 
with real grace...” (95 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

617  1 bottle per lot $750–1100

Vosne-Romanée, Les Genaivrières 2000 Domaine Leroy
Côte de Nuits
“...utterly delicious and seductively textured medium-bodied fl avors that 
brim with dry extract before delivering very impressive depth and length...
drinking perfectly now and should continue to do so for up to another 
decade or so.” (90 points) AM, Apr 2017 

618  1 bottle per lot $1600–2400

Clos Saint-Denis 2004 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Two 2.5cm; three labels slightly scuff ed
“...briary berries and pepper. Then almost surprisingly ripe, lush and sweet 
in the mouth, with a silky texture and excellent breadth for the year...” (90 
points) ST, Vinous.com, Mar 2007 

619  9 bottles per lot $3800–5500

Bonnes-Mares 1999 Comte Georges de Vogüé  (1)
Clos Saint-Denis 1999 Domaine Dujac  Label slightly scuff  marked  (1)

620  Above 2 bottles per lot $1800–2800

Clos de la Roche 2007  (1)
Gevrey-Chambertin, Combottes 2008  (3)
All above Domaine Dujac

621  Above 4 bottles per lot $1200–1800

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 1987 Label scuff  marked; slight signs of 
past seepage  (1)
La Landonne 1990 Label slightly damp stained  (1)
La Turque 1991 Vintage label slightly torn  (1)
La Landonne 1995  (1)
La Turque 1995 Label slightly scuff  marked  (1)

622  Above 5 bottles per lot $2000–3000

Hermitage Jean-Louis Chave
1990  (1)
1995  (1)

623  Above 2 bottles per lot $1300–1900

DOM PERIGNON

Dom Pérignon Brut Vintage 1985
Epernay
“...aromas of apples, pears, buttered toast, orange oil, tarte tatin and 
smoke...medium to full-bodied, ample and pillowy...generous core of fruit, 
ripe but racy acids and a refi ned mousse...” (95 points) Dr. William Kelley, WA, 
Apr 2020 

624  1 bottle and 1 magnum per lot $900–1400

Dom Pérignon Brut Vintage 1988
Epernay
“...aromas of brioche and powerful yeast scents that add plenty of breadth 
to the baked apple, pear, fl oral and soft spice nuances...rich, full-bodied 
and equally powerful fl avors...” (94 points) AM, Oct 2015 

625  1 bottle and 1 magnum per lot $950–1400

Dom Pérignon Brut Vintage 1990
Epernay
One label slightly scuff ed; three each in its own oc
“This is really incredible with orange peel, dried pineapple and fl an. Exotic. 
Full body, round and savory. Crazy character at the fi nish of cooked pine-
apple and tart tartine. Gorgeous; can’t believe it.” (99 points) JS, Mar 2018 

626  5 bottles per lot $1300–1900

Dom Pérignon Brut Vintage 
1996 (oc)  (1)
1999  (1)
2000 One label slightly scuff  marked  (3)

627  Above 5 bottles per lot $900–1400

KRUG

Krug, Brut 1989
Reims
Two labels slightly scuff  marked
“...saliva-inducing fl avors that deliver superb complexity on the notably 
rich and full-bodied fi nish that is supported by a generous but no longer 
fi rm mousse...” (95 points) AM, Issue 60, Oct 2015 

628  3 magnums per lot $2600–3800

Krug, Brut 2000
Reims
“Soft spice, almond, citric fruit, hints of quince and preserved lemon--an 
attractive, understated style.” (95 points) Simon Field MW, WFW, Issue 75, 2022 

629  3 magnums (3 oc) per lot $1500–2200

Krug, Clos du Mesnil 2002
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“...staggering length and immense purity...incredible depth of pure fresh 
lemons, yellow grapefruit, honey and dried white and yellow fl owers...con-
centration and complexity of primary fruits...” (100 points) JS, Oct 2016 

630  1 bottle (owc) per lot $1000–1500

Krug
Brut 1982 (oc)  (1)
Grande Cuvée MV Six each in its own oc  (7)

631  Above 8 bottles per lot $1900–2800

LOUIS ROEDERER, CRISTAL

Louis Roederer, Cristal Rosé 1985
Reims
“...so much to like, including the wine’s soft curves and racy feel...an es-
pecially opulent Cristal, with attractive smoky and torrefaction overtones, 
and exceptional balance...” (95 points) AG, Vinous.com, Dec 2018 

632  1 bottle (owc) per lot $800–1200

Louis Roederer, Cristal 1990
Reims
Three labels slightly damp stained
“...remarkable. Polished, nuanced and light on its feet, the 1990 is all class. 
Citrus, orchard fruit and fl oral notes are wonderfully lifted throughout...
fi nely knit fi nish...” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2018 

633  3 bottles per lot $1200–1800

Louis Roederer, Cristal 2000
Reims
“...gorgeous. Open-knit, creamy and totally seductive, the 2000 is a 
charmer. There are no hard edges or angular contours in this supple, open-
knit Champagne...” (95 points) AG, Vinous.com, Dec 2023 

634  6 magnums (6 owc) per lot $2400–3500

Louis Roederer, Cristal 
2000  (4)
Rosé 2000  (2)

635  Above 6 bottles (6 oc) per lot $1400–2000

SALON

Salon 1982
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“Toff ee, earth and white chocolate on the nose...Concentrated and very 
rich, with a deep note of beurre blanc and a strong lemony fl avor...impres-
sively endowed...” (91 points) ST, Vinous.com, Nov 1998 

636  1 bottle (oc) per lot $1200–1800
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Salon 1985
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
Lot 637: Two labels slightly scuff  marked
“...aromas of lemon, lime, toff ee, grilled nuts, nutmeg and minerals...thick-
ness and brightness in the mouth...a compelling combination of lemon and 
orange citricity...” (95+ points) ST, Vinous.com, Nov 1999 

(Lot 638: See photo left)
637  3 bottles per lot $3200–4800
638  3 magnums per lot $7000–10000

Veuve Clicquot, Brut La Grande Dame 1985  (1)
Pol Roger, Cuvée Sir Winston Churchill 1998 (3 oc)  (3)
Pol Roger, Cuvée Sir Winston Churchill 1999 (oc)  (1)

639  Above 5 bottles per lot $950–1400

Veuve Clicquot, Brut La Grande Dame Rosé 1995  (1 mag)
Dom Pérignon Rosé Vintage 1998  (2)
Krug, Rosé MV Label slightly scuff ed; circa 80s-90s  (1)

640  Above 3 bottles and 1 magnum per lot $1000–1500

GAJA

Barbaresco, Sorì San Lorenzo 1989 Gaja
Barbaresco, Piedmont
Signs of past seepage
“Sweet dark cherries, plums, spices, mint and tobacco all lift from the 
glass...soaring aromatics, inner sweetness and extraordinary balance...a 
total stunner.” (97 points) AG, Vinous.com, Nov 2014 

641  1 double-magnum (3L) (owc) per lot $1200–1800

Sperss 2006 Gaja
Serralunga d’Alba, Piedmont
“...seems to hover on the palate with an ethereal expression of dark fruit, 
smoke, licorice, tar and menthol...substantial heft and sheer muscle...” (97 
points) AG, Vinous.com, Feb 2010 

642  1 jeroboam (5L) (owc) per lot $1000–1500

Barbaresco, Costa Russi 1988 Label slightly scuff ed  (1)
Barbaresco, Sorì Tildìn 1988 Label scuff ed  (1)
Barbaresco, Costa Russi 1989 Gaja  (1)
Barbaresco, Sorì Tildìn 1989 One label damp stained and loose, one 

slightly scuff  marked  (2)
Barolo, Sperss 1989 Label damp stained  (1)
All above Gaja

643  Above 6 bottles per lot $1600–2400

Barbaresco, Sorì Tildìn 1990 Label damp stained  (1)
Sorì Tildìn 1998  (1)
Sorì Tildìn 1999  (1 mag)
Sorì Tildìn 2007 One label scuff  marked  (3)
All above Gaja

644  Above 5 bottles and 1 magnum per lot $1500–2200

Barbaresco, Costa Russi 1990  (1)
Barolo, Sperss 1995 Base neck  (1)
Sorì San Lorenzo 1998  (1)
Costa-Russi 1999  (1 & 1 mag)
Sorì San Lorenzo 1999 (Magnum in owc)  (1 & 1 mag)
All above Gaja

645  Above 5 bottles and 2 magnums per lot $1800–2800

Masseto 1995 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Lot 647: Slight signs of past seepage
“...gorgeous wine. Sexy and nuanced...pure and total pleasure. It doesn’t 
have the richness of some years or the freshness of others, and yet its bal-
ance is just impeccable...” (94 points) AG, Vinous.com, Jan 2020 

646  6 bottles (owc) per lot $2600–3800
647  1 double-magnum (3L) (owc) per lot $1800–2800

Lot 638



Lot 657 
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Masseto 1998 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
“A dark, seamless beauty, the 1998 Masseto is off  the charts...such a 
remarkable bottle...its exotic beauty and sheer opulence make it such a 
pleasure to drink and taste...” (98 points) AG, Vinous.com, Jan 2020 

648  1 magnum per lot $1200–1800

Amarone della Valpolicella Classico Giuseppe Quintarelli
Superiore Riserva 1986  (2)
1990  (2)

649  Above 4 bottles per lot $1400–2000

Barolo Riserva, Falletto 1989 Base neck  (1)
Barbaresco Riserva, Santo Stefano 1990 Base neck; label slightly 

damp stained  (1)
 All above Bruno Giacosa

650  Above 2 bottles per lot $1500–2200

Amarone della Valpolicella Romano Dal Forno
1997 Two base neck; one label scuff  marked  (2)
1999 Five labels slightly scuff ed  (6)

651  Above 8 bottles per lot $2000–3000

Amarone della Valpolicella Romano Dal Forno
2000  (4)
2001  (6)

652  Above 10 bottles per lot $2000–3000

Solaia Marchesi Antinori
2005  (1 dbl-mag (3L))
2006  (1 dbl-mag (3L))

653  Above 2 double-magnums (3L) (2 owc) per lot $1500–2200

BODEGAS VEGA SICILIA - UNICO

Unico 1970 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Lot 654: Two top shoulder; two labels slightly scuff ed; 
Lot 655: Top shoulder; label slightly scuff ed
“...considered one of the greatest wines from Vega Sicilia ever...nothing 
short of phenomenal...still young and lively; it has fruit and a juicy texture. 
Perfect tannins!...” (100 points) Luis Gutiérrez, WA, Jan 2023 

654  2 bottles per lot $1500–2200
655  1 magnum per lot $1500–2200

Unico 1990 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Bottles: One label slightly scuff  marked, Magnums: 2 owc
“...off  the charts. Powerful yet also sensual, the 1990 impresses for its 
depth and allure...dark red cherry, plum and smoke nuanced fi nish support 
the veins of underlying acidity...” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2015 

656  2 bottles and 2 magnums per lot $1800–2800

Unico 1991 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Label slightly scuff  marked
“...silky and elegant, with refi ned layers of fresh oregano, blackcurrants, 
paprika, praline and tobacco. Medium-to full-bodied with creamy tannins...
All about fi nesse and balance...” (98 points) JS, Sep 2022 

(See photo page 45)
657  1 double-magnum (3L) (owc) per lot $1500–2200

Unico 1995 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
“...aromatic complexity which nearly defi es words...notes of earth, licorice, 
hard wood charcoal, and black currants. Full-bodied, and powerful...
beautiful balance...” (97 points) Robert Parker, WA #169, Feb 2007 

658  9 bottles per lot $2800–4200

Unico 1996 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Six in two 3-bottle owc
“...great freshness and balance, and it has a lively and agile palate...drinks 
very well today and works wonders with food, but it also has a good future 
ahead of it...” (98 points) Luis Gutiérrez, WA, Jan 2023 

659  12 bottles per lot $3500–5500

Unico 1998 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
One label damp stained
“...bouquet of wood smoke, violets, Asian spices, mineral, blueberry, and 
assorted black fruits...full-bodied, dense, loaded...sweet fruit, great con-
centration, and layers of fl avor...” (98 points) Jay S Miller, WA #175, Feb 2008 

660  3 bottles per lot $1100–1700

Unico 1999 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Six in two 3-bottle owc
“...classy nose of graphite, blackcurrants, blackberry leaves and cloves...
weightless on the palate, with ultra-fi ne tannins. Structured, yet eff ortless. 
Long and so elegant...” (98 points) JS, Sep 2022 

661  12 bottles per lot $3000–4500

Unico 2000 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Bottles: Six in two 3-bottle owc
“...supple and creamy, with very elegant and well-integrated tannins. 
The fruit is coming to the surface, with lovely dark-plum and ripe-peach 
notes...juicy and delicious.” (98 points) JS, Sep 2022 

662  7 bottles and 1 magnum per lot $2200–3200

Unico Reserva Especial, Año 2011 (91/94/98) MV 
Bodegas Vega Sicilia

Ribera del Duero
Two labels scuff  marked and slightly damp stained
“...rich, spicy, and complex...has impeccable balance and another 20 years 
of life. It simply does not get any better...one of the great bargains in world-
class wine.” (99 points) Jay S Miller, WA #189, June 2010 

663  8 bottles per lot $2400–3500

Unico Bodegas Vega Sicilia
1975 Base neck; label slightly scuff  marked and slightly
 damp stained  (1)
1979 Very high shoulder  (1)
1981 Base neck; label slightly scuff  marked  (1)
1982 Very high shoulder  (1)

664  Above 4 bottles per lot $1800–2800

Unico Bodegas Vega Sicilia
1995  (7)
1996  (4)

665  Above 11 bottles per lot $3200–4800

Unico Reserva Especial Bodegas Vega Sicilia
Año 1996 (73/81) MV Top shoulder; label slightly scuff ed  (1)
Año 1999 (81/90) MV Four base neck; four labels scuff  marked, 
one wine stained  (4)
Año 2000 (81/90/94) MV  (3)

666  Above 8 bottles per lot $2200–3200

L’Ermita 1999 Alvaro Palacios S.L.
Priorat
Twelve base neck
“...aromas of black raspberry, bitter chocolate, smoked meat and tar...
dense and thick but sappy and vibrant, with highly complex fruit, game and 
torrefaction fl avors...” (93 points) ST, Vinous.com, Nov 2001 

667  12 bottles (owc) per lot $2400–3500
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ARAUJO ESTATE / EISELE VINEYARD

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 
1991 Double magnum: (owc)  (1 & 1 dbl-mag (3L))
1992  (2)
1997  (1 mag)

668  Above 3 bottles, 1 magnum, 
 and 1 double-magnum (3L) per lot $1500–2200

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 2002
Napa Valley
Double-Magnum: In owc
“...aromas of cassis, incense, crushed rocks and spring fl owers. Full-bod-
ied and opulent as well as pure, rich and authoritative...opulent, plush...” 
(99 points) Robert Parker, WA #201, June 2012 

669  6 half-bottles and 1 double-magnum (3L) per lot $1400–2000

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 
2003  (12 hbs)
2006  (11 hbs)

670  Above 23 half-bottles per lot $1400–2000

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 
2004  (5)
2005  (4)

671  Above 9 bottles per lot $1200–1800

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 2005
Napa Valley
“A nose of black raspberries interwoven with fl oral notes of blackcurrants 
and spice jump from the glass...extraordinary complexity and elegance 
characterize this wine...” (96 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

672  24 half-bottles per lot $1600–2400
673  12 bottles per lot $1600–2400

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 2006
Napa Valley
“...aromas of black raspberry, mocha, coff ee and nutty oak...spice, tobacco 
and iron...sappy menthol lift to the fl avors of currant, minerals, mocha, 
tobacco and game...” (95 points) ST, Vinous.com, May 2009 

674  9 bottles per lot $1000–1500

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 2007
Napa Valley
Lot 678: Double-Magnum: In owc
“...aromas of deep black raspberry, licorice and violet...dense, deep and 
very primary, with powerful yet suave fl avors of blackberry, smoke, lico-
rice, minerals...” (95+ points) ST, Vinous.com, May 2010 

675  24 half-bottles per lot $1900–2800
676  6 bottles (oc) per lot $950–1400
677  8 bottles per lot $1300–1900
678  2 magnums and 1 double-magnum (3L) per lot $1300–1900

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 2008
Napa Valley
Lot 680: Double-Magnum: In owc
“...Everything is in the right place...Layers of dark fruit, plums, camphor, 
licorice and espresso emerge from this eff ortless, gracious wine...” (97+ 
points) AG, Vinous.com, Dec 2011 

679  11 bottles per lot $1400–2000
680  12 half-bottles and 1 double-magnum (3L) per lot $1500–2200

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 2009
Napa Valley
“...one of the great wines of the vintage. It brings together gorgeous 
aromatics, juicy, expressive red fruit and silky tannins...a totally sexy Cab-
ernet...” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2012 

681  10 half-bottles, 7 bottles, and 2 magnums per lot $2000–3000

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 2011
Napa Valley
Magnums: 2 owc
“...Dark berry fruit, gravel, spice, earthiness and leather lend striking aro-
matic nuance throughout. This mid-weight, supremely elegant Cabernet 
Sauvignon is sublime...” (96 points) AG, Vinous.com, May 2022 

682  11 half-bottles, 2 bottles and 2 magnums per lot $1100–1700

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 2012
Napa Valley
“...very complex and brooding with blackcurrants, sage and spearmint. 
Sous bois and wet earth then turn to black fruits. Entrancing nose. This is 
full-bodied, yet tight and focused...” (98 points) JS, Apr 2015 

683  1 magnum and 1 double-magnum (3L)(2 owc) per lot $950–1400

Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo) 2013
Napa Valley
“...an aroma of pen ink, graphite, blackberry and blueberry fruit, a hint of 
licorice, camphor and incense...full-bodied, with extraordinary concentra-
tion, remarkable equilibrium...” (100 points) Robert Parker, WA #227, Oct 2016 

684  1 magnum and 1 double-magnum (3L)(2 owc) per lot $1200–1800

Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo) 2014
Napa Valley
“Intensely scented dried fl owers on the nose in the rose to lilac spectrum. 
Raspberry and blackberry undertones. Rose perfumes. It’s full-bodied, yet 
everything’s in fi nesse...” (99 points) JS, Jan 2018 

685  1 magnum and 2 double-magnums (3L)(3 owc) per lot $1000–1500
686  1 imperial (6L) (owc) per lot $850–1300

Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo) 2018
Napa Valley
“...full-bodied with fi rm, chewy tannins framing a deep core of dark fruit. 
Dense, muscular and fi rmly structured. So long. Goes on for minutes. 
Elegance with power...” (99 points) JS, Feb 2022 

687  3 bottles (owc) per lot $650–950

COLGIN

Colgin Red Wine, Cariad 2003
Napa Valley
“...a big, sweet bouquet of charcoal, white chocolate, spring fl owers, 
meaty, blueberry and blackberry fruit...stunningly complex, rich, full-
bodied 2003...” (97 points) Robert Parker, WA #207, June 2013 

688  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Colgin Red Wine, IX Estate 2009
Napa Valley
“...breathtaking wine...Graphite, tar, smoke, savory herbs, licorice and 
black fruit are some of nuances that emerge...the integration of fruit and 
structure is superb...” (99 points) AG, Vinous.com, Dec 2011 

689  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Colgin Red Wine, Cariad 2010
Napa Valley
“...great intensity along with abundant notes of unsmoked tobacco leaf 
interwoven with blueberry, blackberry and cassis fruit, charcoal and coff ee 
bean nuances...” (100 points) Robert Parker, WA #209, Oct 2013 

690  6 bottles (owc) per lot $1700–2600

Colgin 
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2011  (3)
Red Wine, Cariad 2011  (6)

691  Above 9 bottles (2 owc) per lot $1500–2200

Colgin Red Wine, IX Estate 2011
Napa Valley
“...plenty of breath and power...Sweet red cherry, iron, dried herbs, gravel, 
licorice and menthol lend class and personality to this beautifully articu-
lated mountain red...” (95 points) AG, Vinous.com, May 2022 

692  9 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
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Colgin Red Wine, IX Estate 2012
Napa Valley
“...spectacular aromatics of spring fl owers, blueberry, blackberry and 
blackcurrant fruit...loaded, but with pristine harmony and equilibrium...a 
sensational tour de force...” (99 points) Robert Parker, WA #221, Oct 2015 

693  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

JOSEPH PHELPS - INSIGNIA

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 
1976 Top shoulder; label slightly scuff  marked  (1)
1985 One base neck; two labels slightly scuff  marked  (2)
1993  (1)
1994 Magnum: Base neck; capsule torn  (1 & 1 mag)
2003  (1)

694  Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1200–1800

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 1997
Napa Valley
Three base neck
“...hits the palate with a full-bodied expansiveness...velvety tannins, com-
pelling depth and fruit intensity, and stunning purity...” (100 points) Robert 
Parker, WA 1113, Nov 2013 

695  8 bottles per lot $1600–2400

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 2002
Napa Valley
Lot 698: One owc—damaged; Lot 699: One label loose
“...notes of graphite, violets, blackberries, crème de cassis and hints of 
charcoal and barbecue...full-bodied, multilayered mouthfeel that builds in-
crementally with great purity...” (100 points) Robert Parker, WA #1113, Nov 2013 

696  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500
697  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500
698  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500 
699  3 magnums per lot $1200–1800

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 2003
Napa Valley
“...a stunner. Velvety-textured, full-bodied and opulent with abundant 
notes of crème de cassis, licorice, incense, fl owers and subtle background 
oak...rich, impeccably pure...” (97 points) Robert Parker, WA #207, June 2013 

700  12 bottles (2 owc) per lot $1400–2000

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 2004
Napa Valley
Lot 701: Six in owc; Lot 703: Bottles: Six in owc; 
Lot 704: Signs of past seepage
“...ripe, expressive nose off ers plum, graphite, mocha and violet aromas, 
plus hints of dried fruits and nutmeg. Wonderfully plush, superconcen-
trated wine; fl eshy and sweet...” (95 points) ST, Vinous.com, Apr 2016 

701  12 bottles per lot $1600–2400
702  5 magnums per lot $1300–1900
703  7 bottles and 1 double-magnum (3L) per lot $1400–2000 
704  1 imperial (6L) per lot $1000–1500
705  1 imperial (6L) per lot $1000–1500

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 2005
Napa Valley
Lot 707: Base neck; signs of past seepage
“...sweet aromas of black cherries, cassis, chocolate, camphor, and a subtle 
hint of roasted herbs. Medium to full-bodied and elegant...rich, velvety, 
California fruit...” (95 points) Robert Parker, WA #180, Dec 2008 

706  12 bottles per lot $1600–2400
707  1 imperial (6L) (owc) per lot $1100–1700

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 
2005  (6)
2006 (owc)  (6)

708  Above 12 bottles per lot $1500–2200

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 2006
Napa Valley
“...a superb eff ort in this vintage...notes of licorice, black currants, char-
coal, black olives, and graphite. Full-bodied, pure, and rich with moder-
ately high tannins...” (95+ points) Robert Parker, WA #186, Dec 2009 

709  1 imperial (6L) (owc) per lot $1000–1500

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 
2006  (1 dbl-mag (3L))
2009  (1 dbl-mag (3L))

710  Above 2 double-magnums (3L) per lot $950–1400

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 2007
Napa Valley
Six in owc
“...aromas of crème de cassis and fl owers jump from the glass of this dense 
purple-colored eff ort. Sweet oak...extravagant wealth of fruit and full-
bodied power...” (98 points) Robert Parker, WA #192, Dec 2010 

711  12 bottles per lot $2200–3200

SCREAMING EAGLE

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 1997
Oakville
Label slightly scuff  marked
“...essence of cassis liqueur intermixed with blackberries, minerals, 
licorice, and toast, this full-bodied, multi-dimensional classic is fabulous...
extraordinary purity...” (100 points) Robert Parker, WA #126, Jan 2000 

712  1 bottle per lot $2800–4200

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 1999
Oakville
One base neck
“...gorgeously pure nose of crème de cassis, charcoal, and fl oral char-
acteristics...opulent, dense, and rich, with exceptional purity, a viscous 
texture...” (97 points) Robert Parker, WA #142, Aug 2002 

713  3 bottles per lot $6000–9000

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2001
Oakville
“...simply magnifi cent...Dark, sensual and inviting, the 2001 opens to reveal 
masses of dark fruit intermingled with, graphite, spice, lavender and lico-
rice...What a wine!” (100 points) AG, Vinous.com, Apr 2023 

714  2 bottles per lot $4000–6000

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2002
Oakville
“Beautiful fl oral notes intermixed with crème de cassis, licorice and char-
coal...Opulent, broad, full-bodied and more mature than I expected...deep, 
rich Cabernet...” (97+ points) Robert Parker, WA #201, June 2012 

715  3 bottles per lot $6000–9000

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2003
Oakville
“...pure, crème de cassis, cedarwood and hints of Asian soy sauce and 
forest fl oor notes...full-bodied, silky-textured, opulent, rich...impeccably 
well-balanced...” (98 points) Robert Parker, WA #207, June 2013 

716  3 bottles (owc) per lot $5500–8500

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2004
Oakville
“...beautiful, Pauillac-like...full body, a velvety texture, fi ne tannins, a 
multidimensional mouthfeel, and a terrifi c fi nish...The fi nish lasts for a full 
minute...” (97+ points) Robert Parker, WA #212, Apr 2014 

717  3 bottles per lot $5000–7500

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 1992
Stags Leap District
Three base neck
“...gorgeous bouquet of crème de cassis, creosote, camphor, licorice, 
blackberries and subtle background oak, and full-bodied, heady fl avors...a 
world-class eff ort...” (95 points) Robert Parker, WA #216, Dec 2014 

718  6 bottles (owc) per lot $1000–1500
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Opus One 1994
Napa Valley
“What a pleasure it is to taste and drink...absolutely terrifi c. Voluptuous, 
sexy and layered to the core...races across the palate with superb depth 
and pure class.” (96 points) AG, Vinous.com, Oct 2014 

719  10 half-bottles per lot $1300–1900

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 1994
Stags Leap District
Six in owc; One label slightly scuff  marked
“A spectacular wine...another 15-20 years of drinkability ahead of it, ex-
hibits a complex, nearly fl amboyant nose of subtle oak, blue, red and black 
fruits, graphite and licorice...” (96 points) Robert Parker, WA #216, Dec 2014 

720  7 bottles per lot $1500–2200

Opus One 1996
Napa Valley
Four labels slightly scuff  marked
“This seamless, full-bodied wine is more velvety-textured, opulent, and 
succulent than past vintages. The long fi nish is fi lled with glycerin, ripe 
fruit, and sweet tannin...” (94 points) Robert Parker, WA #126, Jan 2000 

721  15 half-bottles per lot $1800–2800

Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Lake Vineyard 1999

Napa Valley
722  9 bottles (9 owc) per lot $2200–3200

Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Volcanic Hill, Microclimate 2 1999

Napa Valley
Eleven each in its own oc

723  12 bottles per lot $1600–2400

Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon 2002
Napa Valley
“...perfume of blueberries, black raspberries and cassis, along with white 
fl owers and camphor is extraordinarily fragrant and intense...magnifi cent 
full-bodied richness and compellingly layered mouthfeel...” (100 points) 
Robert Parker, WA #226, Aug 2016 

724  12 bottles per lot $2400–3500

Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, Ark 2006
Howell Mountain
“...stunning black cherries and blackberry pie scents with crème de cassis 
and mocha plus touches of charcuterie and beef drippings..tons of savory 
layers...” (98 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Dec 2018 

725  4 bottles per lot $1100–1700

Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon 2011
Rutherford
“...unquestionably one of the wines of the vintage...Layered, aromatic and 
super-expressive, the 2011 is a wine of tremendous stature...quite simply 
outrageous...” (98 points) AG, Vinous.com, May 2022 

726  3 bottles (owc) per lot $1100–1700

Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon
Red Rock Terrace 1984 Label slightly torn  (1 mag)
Lake Vineyard 1997  (1 hb)
Volcanic Hill, Microclimate 2 1999 Three base neck  (4)

727  Above 1 half-bottle, 4 bottles and 1 magnum per lot $950–1400

Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya 
1991  (1)
1993  (4)
1994  (1)
1995  (1)
1996  (1)
1997 One label slightly scuff  marked  (2)

728  Above 10 bottles per lot $2200–3200

Dominus 
1991 Label slightly scuff ed  (1 mag)
1992  (1 dbl-mag (3L))
1996  (1 mag)

729  Above 2 magnums and 1 double-magnum (3L) per lot $1700–2600

Opus One 
1991 Base neck; label slightly scuff  marked  (1)
1992 One label scuff  marked  (2)
1993  (3)
1995 Label scuff  marked  (1)
1996 One label scuff  marked, one slightly scuff  marked  (3)

730  Above 10 bottles per lot $2400–3500

Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon
Madrona Ranch 1994  (4)
Madrona Ranch 1996  (1)
Madrona Ranch 2001 One label wine stained  (4)
Thorevilos 2002 One label slightly scuff  marked  (2)

731  Above 11 bottles per lot $3000–4500

Bryant Family Cabernet Sauvignon 
1994 Two base neck  (2)
1995  (2)
1997 One base neck  (2)

732  Above 6 bottles per lot $2000–3000

Opus One 
1997 One label slightly scuff ed, two slightly scuff  marked  (7 hbs)
1999 Two base neck; one label slightly scuff  marked  (2 hbs)

733  Above 9 half-bottles per lot $1000–1500

Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya 
1998  (1)
1999  (2)
2000  (1)
2001 Label slightly scuff ed  (1)

734  Above 5 bottles per lot $900–1400

Bryant Family Cabernet Sauvignon 
2001  (7)
2002  (1)

735  Above 8 bottles per lot $1000–1500

Hundred Acre Winery Cabernet Sauvignon, 
Kayli Morgan Vineyard 
2001  (5)
2002  (2)
2003  (1)

736  Above 8 bottles per lot $2200–3200

Lokoya Winery Cabernet Sauvignon 
Diamond Mountain 2002  (6)
Mount Veeder 2002  (5)

737  Above 11 bottles per lot $1900–2800

Marcassin Winery Pinot Noir 
Marcassin Vineyard 1997  (4)
Three Sisters Vineyard, Sea Ridge Meadow 2000  (1)
Blue Slide Ridge Vineyard 2001  (1)
Marcassin Vineyard 2001  (2)
Three Sisters Vineyard 2001  (2)

738  Above 10 bottles per lot $1500–2200
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SINE QUA NON

Sine Qua Non Red Wine, Midnight Oil 2001
California
One slight signs of past seepage
“...aromas of violet/acacia fl owers, melted licorice, camphor, blackberries, 
crème de cassis, and subtle toasty new oak...terrifi c texture, good underly-
ing acidity, ripe tannin...” (96 points) Robert Parker, WA #148, Aug 2003 

739  6 bottles per lot $1900–2800

Sine Qua Non Red Wine, Just For The Love Of It 2002
California
One label wine stained
“...perfume of crème de cassis, toast, blackberries, licorice, barbecue 
spice, and exotic fl oral scents...full-bodied, with fabulous intensity, great 
purity, awesome length...” (100 points) Robert Parker, WA #154, Aug 2004 

740  2 bottles per lot $1000–1500

Sine Qua Non Syrah, Poker Face 2004
California
One label wine stained
“...a perfumed, fresh bouquet of sweet blackberry liqueur, crème de cassis, 
spring fl owers and licorice...full-bodied, seamless, gorgeously textured 
feel on the palate...” (97 points) Jeb Dunnuck, WA #213, June 2014 

741  6 bottles per lot $2400–3500

Sine Qua Non 
Grenache, Li’l E 2003 Label slightly scuff  marked  (1)
Syrah, Papa 2003 Label slightly scuff  marked  (1)
Syrah, Poker Face 2004  (1)

742  Above 3 bottles per lot $1000–1500

PENFOLDS GRANGE

Penfolds Grange 
1978 Top shoulder; label wine stained  (1)
1993 One base neck  (3)
1996 Magnum: Base neck  (2 & 1 mag)
2000  (1)

743  Above 7 bottles and 1 magnum per lot $2400–3500

Penfolds Grange 1989
South Australia
“A very hedonistic, almost decadent style of Grange...perhaps the most 
fl attering wine that they have produced over the last 20 years...” (93 points) 
Robert Parker, WA E2002, Jan 2002 

744  6 bottles per lot $1500–2200

Penfolds Grange 1994
South Australia
“...elegant, leafy, fl oral nose...plenty of weight and richness along with 
fl avors of dried fruit, roasted meat and mocha, but there’s also a sense that 
it’s starting to lighten...” (94 points) Joe Czerwinski, WA, Oct 2018 

745  5 bottles per lot $1400–2000

Penfolds Grange 1997
South Australia
“...a gorgeously sweet nose of blackberry liqueur, cherries, camphor, 
chocolate, plums, and mocha...opulently-textured, extremely soft, layered, 
and seductive...” (94 points) Robert Parker, WA #143, Oct 2002 

746  11 bottles per lot $2800–4200

Penfolds Grange 1999
South Australia
“...a bouquet of blackberries, mulberries, and fl oral-like aromas, and 
medium to full body...tremendous layers of fruit and extract...elegant and 
nicely layered...” (92 points) Robert Parker, WA #155, Oct 2004 

747  8 bottles per lot $2000–3000

Henschke Shiraz, Hill of Grace 
1999  (1)
2001  (5)
2002  (2)

748  Above 8 bottles (8 owc) per lot $2800–4200

::

IMPORTANT FRENCH WINES FROM A CONNOISSEUR

Hart Davis Hart is thrilled to represent the following off ering, which 
features a wealth of signifi cant Burgundian wines, notably DRC and 
Dujac, with selected lots of Mugneret-Gibourg, Roumier and Rousseau. 
All bottles were sourced through established retail sources and kept in 
temperature- and humidity-controlled storage since purchase.

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI

Richebourg 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...White pepper, mint, dried fl owers and bright red berry fruit are all beau-
tifully delineated, with underlying beams of minerality and salinity that 
lend dimension...” (95 points) AG, Vinous.com, July 2020 

749  1 bottle per lot $2000–3000

Echézeaux 2019 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly torn
“...aromas of blackberries, plums, exotic spices, orange rind and rose 
hips...rich and ample, its broad, textural attack segues into a deep and 
concentrated mid-palate...” (95+ points) William Kelley, WA, Jan 2022 

750  1 bottle per lot $1600–2400

Romanée-St-Vivant 2019 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...What a wine! Complete and beautifully resonant...dark fruit intermingled 
with dried herbs, lavender, graphite and coff ee. It’s a rich, dramatic Ro-
manée St. Vivant...” (98 points) AG, Vinous.com, June 2022 

751  2 bottles per lot $4000–6000

Grands-Echézeaux 2019 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...absolutely stunning...plenty of power and volume, and yet all the ele-
ments are so well-balanced. Blood orange, menthol, coff ee and layers of 
red/purplish-toned fruit...” (96 points) AG, Vinous.com, June 2022 

752  1 bottle per lot $2000–3000

Corton Rouge 2019 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
Label nicked
“...deep and concentrated, with lively acids, supple tannins and a pen-
etrating, rose-infl ected fi nish. It’s the best Corton that the Domaine de la 
Romanée-Conti has produced to date.” (95 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

753  1 bottle per lot $1500–2200

La Tâche 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...mulberries, cherries and cassis with scents of bergamot, black tea, lico-
rice, exotic spices and peonies...remarkably powerful but also profoundly 
complex, intellectually and sensually thrilling...” (99 points) William Kelley, 
WA, Jan 2023 

754  1 bottle per lot $4000–6000

Richebourg 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...packed with blue/black fruits, mocha, lavender and graphite...Statu-
esque and regal in bearing, with tons of elegance, the 2020 is utterly 
captivating from the fi rst taste.” (98 points) AG, Vinous.com, Mar 2023 

755  2 bottles per lot $4800–7500

Echézeaux 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff ed
“...Opulent and sumptuous to the core...dark blue/purplish fruit, spice, 
chocolate, spice and lavender races across the palate...a racy, hedonistic 
Burgundy...What a wine!” (96 points) AG, Vinous.com, Mar 2023 

756  2 bottles per lot $3500–5500
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Romanée-St-Vivant 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff ed
“...Sage, mint, blood orange, chalk and red-toned fruit are all lifted by 
bright saline notes that lend energy and drive...A Burgundy of dynamic 
energy and precision...” (97+ points) AG, Vinous.com, Mar 2023 

757  4 bottles per lot $7500–11000

Grands-Echézeaux 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly creased
“...a striking young wine, off ering up aromas of mulberries and cassis...
an immensely layered, fl eshy palate, it concludes with a long, penetrating, 
saline fi nish...” (97 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

758  1 bottle per lot $1800–2800

DOMAINE DUJAC

Clos de la Roche 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...cassis, dark berries and plums mingled with spices...deep and concen-
trated, with a pure, vibrant core of fruit that’s framed by powdery tannins 
and lively acids...” (96+ points) William Kelley, WA, Jan 2023 

759  1 magnum per lot $1700–2600

Clos Saint-Denis 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...brilliant...aromas of cherries, red berries, rose petals, orange zest and 
vanilla pod. Full-bodied, layered and concentrated...concludes with a long, 
perfumed fi nish.” (97 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

760  5 bottles per lot $3000–4500

Echézeaux 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...plums, berries, exotic spices, rose petals and bergamot...its fl eshy 
attack segues into a seamless, enveloping mid-palate, concluding with a 
long, perfumed fi nish.” (95 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

761  6 bottles (oc) per lot $2800–4200

Charmes-Chambertin 2021 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...powerful and muscular by the standards of the vintage...dark berries 
and plums mingled with rose petals, spices and orange zest...layered and 
concentrated...long, perfumed fi nish...” (92-94 points) William Kelley, WA, 
Jan 2023 

762  6 bottles (oc) per lot $1500–2200

Clos de la Roche 2021 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...dark berry fruit, briary; a faint touch of seaweed...fi nely sculpted tan-
nins, harmonious and tensile...lightly peppered fi nish that lingers in the 
mouth. Excellent.” (95-97 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2023 

763  6 bottles (oc) per lot $3000–4500

Chambolle-Musigny, Les Gruenchers 2020  (3)
Vosne-Romanée, Malconsorts 2020  (3)
All above Domaine Dujac

764  Above 6 bottles per lot $2400–3500

DOMAINE GEORGES MUGNERET-GIBOURG

Ruchottes-Chambertin 2020 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

Côte de Nuits, grand cru
“...dark berries, cherries, plums, violets, sweet spices and dark chocolate...
serious reserves of concentration and powdery tannin, concluding with a 
long, saline fi nish...” (96+ points) William Kelley, WA, Jan 2023 

765  2 bottles per lot $1400–2000

Echézeaux 2021 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
“...plum, dark cherry, sandalwood...fi ne depth and focused power on the 
compact, serious and more prominently austere fi nale. This is really very 
pretty...” (92 points) AM, Issue 93, Jan 2024 

766  3 bottles per lot $1500–2200

Chambolle-Musigny, Les Feusselottes 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg
2020 One label slightly scuff ed  (3)
2021  (2)

767  Above 5 bottles per lot $1500–2200

Echézeaux 2020  (2)
Nuits-St-Georges, Chaignots 2020  (4)
Nuits-St-Georges, Chaignots 2021  (3)
All above Domaine Georges Mugneret-Gibourg

768  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Clos Vougeot Domaine Georges Mugneret-Gibourg
2020  (2)
2021  (1)

769  Above 3 bottles per lot $1500–2200

Bonnes-Mares 2020 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“A perfumed and spicier than usual nose of both red and dark cherry freely 
off ers up its nuances of violet, lavender and lilac...compact, palate drench-
ing and hugely long fi nish...” (96 points) AM, Issue 89, Jan 2023 

770  1 bottle per lot $1500–2200

Bonnes-Mares 2009  (3)
Clos de la Roche 2009  (3)
Mazis-Chambertin 2009  (3)
All above Maison Olivier Bernstein

771  Above 9 bottles per lot $1800–2800

Clos de la Roche, Vieilles Vignes Domaine Ponsot
2009  (1 mag)
2010 Bottles: One label nicked  (2 & 1 mag)

772  Above 2 bottles and 2 magnums per lot $1900–2800

Musigny, Vieilles Vignes 2010  (1)
Bonnes-Mares 2014  (3)
All above Comte Georges de Vogüé

773  Above 4 bottles per lot $1400–2000

Mazy-Chambertin 2012  (1)
Clos de la Roche 2017  (1)
All above Armand Rousseau

774  Above 2 bottles per lot $800–1200

Chambertin 2016  (1)
Chambertin, Clos de Bèze 2016 Label bin soiled and scuff ed  (1)
All above Maison Olivier Bernstein

775  Above 2 bottles per lot $800–1200

Corton-Charlemagne 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
One label slightly scuff ed
“...Aromatically penetrating and vibrant...lemon peel, white fl ower, 
almond, white pepper and a host of bright, saline notes...oozes class and 
precision...magnifi cent!” (97 points) AG, Vinous.com, Mar 2023 

776  2 bottles per lot $8500–13000

Morey-Saint-Denis Blanc, Clos des Monts Luisants 2019  (3)
Morey-Saint-Denis Blanc, Clos des Monts Luisants 2020  (2)
Puligny-Montrachet, Les Folatières 2020  (3)
All above Domaine Dujac

777  Above 8 bottles per lot $750–1100

Saumur-Champigny 2014 Clos Rougeard
Anjou-Saumur

778  5 bottles per lot $600–900
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Saumur-Champigny Clos Rougeard
2016  (5)
Le Bourg 2016  (3)
Les Poyeux 2016  (2)

779  Above 10 bottles per lot $1800–2800

Jacques Selosse, Rosé NV
Champagne
“...Delicate Victoria plum fruit. Lightly fl oral. Then really crisp and fruity on 
the palate. Dry and intense and powerful and so long and more yeasty as it 
opens in the glass...” (17.5 points) Jancis Robinson, JR, Mar 2013 

780  2 bottles per lot $1000–1500

::
AN IMPORTANT EUROPEAN OFFERING

The following off ering arrives at the auction block on behalf of a repeat 
consignor and knowledgeable collector. Featuring a selection of 
Burgundy, notably a depth of Liger-Belair and Raveneau, all wines were 
purchased through known channels and stored professionally. 

COMTE LIGER-BELAIR

Nuits-St-Georges, Lavières 2010 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits
“...supple and round fl avors are deceptively forward as this glides across 
the palate before culminating in an extract rich and mouth coating fi nish...
excellent length...” (89-91 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

781  9 bottles per lot $7000–10000

Vosne-Romanée, La Colombière 2012 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits
“...darker with light violet scents...medium-bodied with supple, ripe tannin 
and fi nely judged acidity, plenty of salinity...should give a decade of plea-
sure or more...” (91 points) Neal Martin, WA, July 2015 

782  2 magnums per lot $2600–3800

Nuits-St-Georges, Aux Cras 2013 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, 1er cru
“...very pure black cherry and blueberry fruit interlaced with minerals...
medium-bodied with a touch of chewiness on the entry, good depth and co-
hesion, clamming up toward the fi nish...” (92 points) Neal Martin, WA, July 2015 

783  2 bottles per lot $1400–2000

Nuits-St-Georges, Lavières 2013 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits
“...earthy, ripe and cool red and dark berry fruit scent. There is good drive 
and appealing detail to the lightly mineral-infl ected medium weight fl a-
vors...” (89 points) AM, Issue 61, Jan 2016 

784  5 bottles per lot $3000–4500

Vosne-Romanée, Clos du Château 2013 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits
“...intensely fl oral nose that displays very fresh and cool aromas of as-
sorted red berries and subtle spice notes that are trimmed in hints of 
sandalwood...suave and very round mouth feel...” (89 points) AM, Issue 61, 
Jan 2016 

785  5 bottles per lot $3500–5500

Nuits-St-Georges, Aux Cras 2014 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, 1er cru
“...black cherry, wild strawberry and briary scents...well balanced with fi ne 
tannin and a gentle grip in the mouth, with plenty of pure black fruit toward 
the fi nish...” (93 points) Neal Martin, WA #233, Oct 2017 

786  2 bottles per lot $1400–2000

Vosne-Romanée 2014 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits
“...I like the sense of vibrancy to the delineated middle weight fl avors that 
display fi ne-grained tannins on the balanced and delicious fi nale. This is 
very Vosne in style and should reward 6 to 8 years of cellaring...” (89 points) 
AM, Issue 65, Jan 2017 

787  3 bottles per lot $1500–2200

Vosne-Romanée, La Colombière 2014 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits
“...notes of various red berries along with hints of plum, lilac and spice. 
There is a beguiling mouth feel to the generous yet sleek middle weight 
fl avors...” (90 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

788  1 magnum per lot $1100–1700

Nuits-St-Georges, Aux Cras 2015 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, 1er cru
Two labels slightly scuff  marked
“A very backward nose is borderline inexpressive and only grudgingly gives 
up its aromas of spicy dark currant, fl oral and earth...sleek, delicious, rich 
and generously proportioned fl avors...” (92 points) AM, Issue 69, Q1 '18 

789  3 bottles per lot $2200–3200

Clos de la Roche 2000 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of raspberry, cherry, tar, minerals and roasted herbs; subtle 
hints of mulch and vegetables...late explosion of fruits, minerals and 
herbs.” (91+ points) ST, Vinous.com, Mar 2003 

790  6 bottles per lot $4500–6500

Vosne-Romanée, Les Suchots 2006 Sylvain Cathiard
Côte de Nuits, 1er cru
“...spicy and most black fruit aromas are ripe, fresh and expressive while 
preceding the rich, sweet and relatively big fl avors...depth and length on 
the explosive fi nish...quite impressive.” (89-92 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

791  3 bottles per lot $750–1100

Vosne-Romanée 2015 Sylvain Cathiard
Côte de Nuits
Six in oc
“A ripe nose of red currant, plum and rose petal...energetic medium weight 
fl avors that possess excellent complexity and punch...a most impressive 
Vosne villages.” (90 points) AM, Issue 69, Jan 2018 

792  10 bottles per lot $1800–2800

Vosne-Romanée 2016 Sylvain Cathiard
Côte de Nuits
“...exquisite, pure red cherry and wild strawberry scented bouquet...very 
well balanced with fi ne tannin, slightly confi t in style, hints of blood orange 
and vanilla...Excellent...” (90 points) Neal Martin, Vinous.com, Oct 2019 

793  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000

Clos Vougeot 2019 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
“...peonies, wild berries, rose petals, orange rind...deep and multidimen-
sional, with huge concentrated, beautifully ripe tannins and lively balanc-
ing acids...” (97+ points) William Kelley, WA, Jan 2022 

794  3 bottles per lot $1700–2600

Echézeaux 2019 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
“...red berries, cherries, raw cocoa, peonies, spices and orange rind...
charming and enveloping, with terrifi c depth at the core, lively acids and a 
long, penetrating fi nish...” (96 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

795  3 bottles per lot $1800–2800

Vosne-Romanée 2019 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits
“...spicy purple fruit aromas that display a top note of violet. The round, 
succulent and caressing medium-bodied fl avors possess better depth and 
notably better length...” (89 points) AM, Issue 89, Jan 2022 

796  6 bottles per lot $1100–1700
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Vosne-Romanée
Les Petits Monts 2010 Maison Lucien Le Moine  (4)
2012 Domaine Georges Mugneret-Gibourg  (4)

797  Above 8 bottles per lot $1500–2200

Nuits-St-Georges, Murgers 2020  (3)
Vosne-Romanée 2020  (3)
All above Sylvain Cathiard

798  Above 6 bottles per lot $1100–1700

DOMAINE RAVENEAU

Chablis, Butteaux 2005 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
“...impressively concentrated, intense and powerful fl avors that possess 
excellent dry extract, all wrapped around a fi rm acid spine and terrifi c 
length...” (93 points) AM, Issue 28, Oct 2007 

799  9 bottles per lot $2200–3200

Chablis, Chapelot 2009 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
“...elegant, pure and beautifully layered...white fl ower, stone, citrus and 
seaweed hints...delicate mouth feel, all wrapped in a balanced, harmoni-
ous and lingering fi nish.” (92 points) AM, Issue 44, Oct 2011 

800  8 bottles per lot $2200–3200

Chablis, Montée de Tonnerre 2009 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
One wax capsule chipped
“...perfectly the racy, pure and strikingly well-detailed...delicious, mouth 
coating and impressively long fi nish...beautifully vibrant and concentrated 
eff ort...” (93 points) AM, Issue 44, Oct 2011 

801  3 bottles per lot $850–1300

Chablis, Butteaux 2010 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
“...beautifully expressive on the bouquet, where layers of petrol, smoke 
and melted rocks fuse together with notable elegance. The Butteaux is a 
wine of all dimensions...” (95 points) AG, Vinous.com, Aug 2012 

802  7 bottles per lot $1700–2600

Chablis, Valmur 2013 Domaine Raveneau
Chablis, grand cru
One wax capsule cracked
“...a touch of generosity with almond and even a very slight creme brûlée 
scent...very well balanced...vivacious and charming...lightly spiced fi nish...
This is superb.” (94 points) Neal Martin, WA #220, Aug 2015 

803  6 bottles per lot $2400–3500

Chablis 2014 Domaine Raveneau
Chablis
“...tremendous quality and pedigree for a village-level wine...notes of 
citrus, dried herb, almond and crushed fl owers grace this exquisite, vibrant 
Chablis...” (90 points) AG, Vinous.com, Aug 2019 

804  11 bottles per lot $2200–3200

Chablis, Blanchots 2014 Domaine Raveneau
Chablis, grand cru
“...extremely well defi ned, marine-infl uenced bouquet that delivers 
captivating intensity...palate displays exquisite balance with razor-sharp 
acidity...so lively and vivacious...” (97 points) Neal Martin, WA #226, Aug 2016 

805  12 bottles (oc) per lot $4800–7500

Chablis, Montée de Tonnerre 2014 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
“...subtle, vibrant nose melds white peach, lime, mint, pungent minerals 
and toasted bread, plus a suggestion of more candied peach. Taut, precise 
and impossibly juicy...” (95+ points) ST, Vinous.com, Aug 2019 

806  6 bottles per lot $2600–3800

Chablis, Blanchots 2017 Domaine Raveneau
Chablis, grand cru
“...a dense, powerful wine...Lemon confi t, white fl ower and orchard fruit 
notes...an explosive Chablis that will only truly blossom with quite a bit of 
time in the cellar...so deep, so vivid and so striking...” (96 points) AG, Vinous.
com, Jan 2020 

807  12 bottles (oc) per lot $6000–9000

Chablis, Butteaux 2017 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
“a deep, powerful wine with a prominent center of stony minerality that 
gives the wine its distinctive personality. Dried fl owers, savory herbs, 
citrus peel, crushed rocks and white pepper..” (95 points) AG, Vinous.com, 
Jan 2020 

808  12 bottles (oc) per lot $3200–4800

Chablis Domaine Raveneau
Blanchots 2011  (2)
Montée de Tonnerre 2011  (2)

809  Above 4 bottles per lot $1200–1800

Chablis Domaine Raveneau
2014  (6)
2017  (5)

810  Above 11 bottles per lot $1900–2800

Meursault, Les Genevrières, Hospices de Beaune, 
Cuvée Baudot 2018 Pierre-Yves Colin-Morey

Côte de Beaune, 1er cru
811  5 bottles per lot $550–850
812  12 bottles (2 oc) per lot $1300–1900

JACQUES SELOSSE

Jacques Selosse, Millésime 2005
Champagne
Disgorged Nov 25, 2015
“...a stunning sense of purity about it and is truly driven by terroir...fl awless 
build and drive and the acidity is assertive but wrapped in concentrated 
citrus fl avors...superb...” (98 points) JS, Oct 2016 

813  1 bottle per lot $850–1300

Jacques Selosse, Lieux-dits Collection NV
Champagne

Ambonnay Le Bout des Clos Disgorged March 14, 2013  (1) 
Avize Les Chantereines Disgorged April 9, 2013  (1) 
Aÿ La Côte Faron Disgorged March 11, 2013 (1) 
Cramant Chemin La Châlone Disgorged April 9, 2013 (1)
Mareuil Sur Aÿ Sous Le Mont Disgorged Feb 12, 2013  (1)
Le Mesnil Sur Oger Les Carelles Disgorged Sep 4, 2013 (1)

814  Above 6 bottles (owc) per lot $3000–4500

Jacques Selosse, Lieux-dits Collection NV
Champagne

Ambonnay Le Bout des Clos Disgorged Jan 30, 2019  (1) 
 Avize Les Chantereines Disgorged Jan 29, 2019  (1) 
 Aÿ La Côte Faron Disgorged Jan 24, 2019  (1) 
 Cramant Chemin La Châlone Disgorged Jan 25, 2019  (1) 
 Mareuil Sur Aÿ Sous Le Mont Disgorged Jan 17, 2019  (1) 
 Le Mesnil Sur Oger Les Carelles Disgorged Jan 21, 2019  (1) 

815  Above 6 bottles (owc) per lot $3000–4500
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Jacques Selosse, Lieux-dits Collection NV
Champagne

Ambonnay Le Bout des Clos Disgorged Jan 19, 2016  (1) 
Avize Les Chantereines Disgorged Jan 18, 2016  (1) 
 Aÿ La Côte Faron Disgorged Feb 2, 2016  (1) 
 Cramant Chemin La Châlone Disgorged Jan 18, 2016  (1) 
 Mareuil Sur Aÿ Sous Le Mont Disgorged Jan 25, 2016  (1) 
 Le Mesnil Sur Oger Les Carelles Disgorged Feb 23, 2016  (1) 

816  Above 6 bottles (owc) per lot $3000–4500 
817  Above 6 bottles (owc) per lot $3000–4500 
818  Above 6 bottles (owc) per lot $3000–4500

Jérôme Prévost, La Closerie, Fac-Simile, Extra Brut Rose L14 NV
Champagne, Gueux
Lot 820: Disgorged Sep 2016
“...more than enough mid-palate resonance and depth to play off  the wine’s 
natural energy. Medium in body and supremely gracious, the Rosé has so 
much to off er...” (94 points) AG, Vinous.com, July 2018 

819  5 bottles per lot $1600–2400
820  6 bottles (oc) per lot $1900–2800
821  6 bottles per lot $1900–2800

Jérôme Prévost, La Closerie, Fac-Simile, Extra Brut Rose L18 NV
Champagne, Gueux
“...red berries, plums and spices mingled with freshly baked bread and 
dried white fl owers...an enveloping core of irresistibly succulent fruit, lively 
acids and a long, saline fi nish...” (96 points) William Kelley, WA, Mar 2021 

822  6 bottles per lot $2200–3200

Ulysse Collin, Blanc de Blancs Extra Brut, Les Pierrières NV
Champagne, Vert La Gravelle
Six disgorged Feb 2, 2017, two disgorged Feb 15, 2017; six in oc
“Oaky, but beautifully oaky. The lemony oak is not seamless but does melt 
into the fruit, which is deliciously spicy, and remains there all the way 
through its long, tapering fi nish...” (19 points) Tom Stevenson, WFW, Issue 
49, 2015 

823  8 bottles per lot $1700–2600

Trebbiano d’Abruzzo 2013 Valentini
Abruzzo
“Vivid pale yellow. Mesmerizingly pure aromas of lemon, peach, minerals, 
jasmine and menthol...bracing pink grapefruit, lemon, lime and mineral 
fl avors...” (95+ points) Ian D’Agata, Vinous.com, June 2017 

824  9 bottles per lot $1200–1800
825  12 bottles (oc) per lot $1600–2400

Rioja Rosado Gran Reserva, Viña Tondonia 2009 
R. López de Heredia Viña Tondonia, S.A.

Rioja
“...aromatic, red-fl oral perfume with dried red cherries and some dried 
strawberries...palate has a beautifully fresh, succulent and elegantly 
focused feel...” (95 points) JS, July 2019 

826  12 bottles (2 oc) per lot $1200–1800

Rioja Rosado Gran Reserva, Viña Tondonia 2010 
R. López de Heredia Viña Tondonia, S.A.

Rioja
“Copper-tinted orange color...Shows excellent depth as well as energy and 
fi nishes extremely long and silky, with resonating fl orality and a sappy red 
berry quality.” (94 points) Josh Reynolds, Vinous.com, June 2020 

827  3 bottles per lot $280–420

WEINGUT KELLER

Dalsheimer Hubacker Riesling Auslese ***, #21 2010 
Weingut Keller

Rheinhessen
AP# 21-11

828  12 bottles per lot $1400–2000

Weingut Keller Riesling von den Grossen Lagen Assortment 2016 
Weingut Keller

Rheinhessen

Dalsheimer Hubacker GG AP# 31-17  (2)
G-Max AP# 36-17  (2)
Niersteiner Hipping GG AP# 37-17  (2)
Westhofen Brunnenhäuschen Abts E® GG AP# 34-17  (2)
Westhofen Kirchspiel GG  AP# 30-17  (2)
Westhofen Morstein GG AP# 35-17  (2)

829  Above 12 bottles (owc) per lot $4200–6500

Weingut Keller Riesling von den Grossen Lagen Assortment 2017 
Weingut Keller

Rheinhessen

Dalsheimer Hubacker Auslese AP# 25-18  (1)
Dalsheimer Hubacker GG AP# 33-18  (1)
G-Max AP# 39-18  (2)
Niersteiner Hipping GG AP# 40-18  (1)
Westhofen Brunnenhäuschen Abts E® Auslese AP# 23-18  (1)
Westhofen Brunnenhäuschen Abts E® GG AP# 36-18; one label 
scuff ed  (2)
Westhofen Kirchspiel GG AP# 32-18  (2)
Westhofen Morstein GG AP# 38-18  (2)

(See photo above)
830  Above 12 bottles (owc) per lot $4200–6500

Weingut Keller Riesling von den Grossen Lagen Assortment 2018 
Weingut Keller

Rheinhessen

Dalsheimer Hubacker GG AP# 23-19  (2)
G-Max AP# 30-19  (1)
Niersteiner Hipping GG AP# 31-19  (1)
Westhofen Brunnenhäuschen Abts E® GG AP# 26-19  (2)
Westhofen Kirchspiel GG AP# 22-19  (3)
Westhofen Morstein GG AP# 29-19  (3)

831  Above 12 bottles (owc) per lot $4200–6500

::

Lot 830
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DRC AND 1989 HAUT-BRION FROM A REPEAT CONSIGNOR

Sourced responsibly and stored in temperature- and humidity-
controlled conditions 

Château Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Label slightly faded and slightly scuffed
“A spectacular wine that only goes from strength to strength...sumptuous 
and dramatic, with huge reserves of fruit that are complemented by carnal, 
savory nuances...” (100 points) William Kelley, WA #259, Feb 2022 

832  1 bottle per lot $1400–2000

La Tâche 1996 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuffed
“...spice box, hoisin and soy nose...big, rich, very structured flavors that 
display notes of earth, leather and tea...length that is simply phenom-
enal...” (96 points) AM, July 2007 

833  1 bottle per lot $2600–3800

Romanée-St-Vivant 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“A total stunner...Rich, creamy and so wonderfully textured, the RSV simply 
has it all. The tannins are present, but they are also matched by tremen-
dous fruit density and pure power...” (98 points) AG, Vinous.com, July 2020 

834  6 bottles (owc) per lot $10000–15000

La Tâche 2018 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Sequential bottle numbers
“...layered nose of rose petal, violet, lavender, lilac, sandalwood and soy 
nuances...outstanding volume to the big, muscular and robust flavors...
long and decidedly austere finish that just lasts and lasts...” (99 points) AM, 
Issue 81, Jan 2021 

835  3 bottles per lot $9500–14000

Corton Rouge 2018 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
Sequential bottle numbers
“...aromas of plum, black cherry and plenty of earth and floral nuances...
velvety, even seductive, mid-palate mouthfeel along with good power on the 
stony, complex and solidly persistent finish...” (93 points) AM, Issue 81, Jan 2021 

836  3 bottles per lot $4200–6500

Vosne-Romanée, Cuvée Duvault-Blochet 2020 Domaine de la 
Romanée-Conti

Côte de Nuits, 1er cru
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...all sensuality, all class. Rose petal, mint, crushed flowers and dried 
herbs open first, leading to a chiseled core of fruit. Nervy and light on its 
feet, the 2020 is a real charmer...” (94 points) AG, Vinous.com, Mar 2023 

837  6 bottles (owc) per lot $9000–14000

::
DRC FROM A KNOWLEDGEABLE REPEAT CONSIGNOR

Sourced responsibly and stored in a temperature- and humidity-
controlled environment

La Tâche 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuffed
“...medium-bodied palate delivers lithe tannins matched with a very fine 
line of acidity...wondrous piquancy on the loamy finish...” (97 points) Neal 
Martin, Vinous.com, Feb 2020 

838  1 bottle per lot $3000–4500

Romanée-Conti 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...exquisitely-defined brambly red fruit, incense and red roses...lace-like 
tannins that frame the otherworldly, pure, red fruit. It is perfectly balanced 
and bewitchingly pure...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2022 

839  1 bottle per lot $14000–20000

Echézeaux 2019 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff marked
“...aromas of blackberries, plums, exotic spices, orange rind and rose 
hips...rich and ample, its broad, textural attack segues into a deep and 
concentrated mid-palate...” (95+ points) William Kelley, WA, Jan 2022 

840  1 bottle per lot $1600–2400

Romanée-St-Vivant 2019 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuffed
“...What a wine! Complete and beautifully resonant...dark fruit intermingled 
with dried herbs, lavender, graphite and coffee. It’s a rich, dramatic Ro-
manée St. Vivant...” (98 points) AG, Vinous.com, June 2022 

841  1 bottle per lot $2000–3000

::
AN ASSORTMENT OF WINES FROM ACROSS THE GLOBE 

Offered on behalf of a longtime collector and repeat consignor, the 
following wines were all purchased through reputable retailers, either 
on release or as futures, and stored in a single professional facility. 

Château Latour 1959
Pauillac, 1er cru classé
One top shoulder, two very high shoulder, one high shoulder; four 
labels bin soiled
“...a magical bottle...rich and muscular, with huge levels of concentration, 
ripe tannins and a broad, textural profile, it concludes with a long, resonant 
finish...” (98 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

842  4 bottles per lot $6500–9500

Château La Mission Haut-Brion 1959
Graves, Cru Classé de Graves
Four base neck; two labels slightly scuffed; one capsule cut by HDH to 
reveal fully branded cork; rebouché en 1985; Nicolas
“...broodingly backward, formidably-endowed wine should be at its best 
before the end of the century and drink well for the first 20-25 years of the 
next millennium.” (100 points) Robert Parker, WA #95, Oct 1994 

843  4 bottles per lot $12000–18000

Château Mouton Rothschild 1959
Pauillac, 2me cru classé
Two top shoulder, two very high shoulder
“...one of the greatest Moutons made in the last thirty-five years...should 
continue to evolve for another 20-30 years. It may well be a 100-year 
wine...” (100 points) RP, Bordeaux, 3rd Edition (1998) 

844  4 bottles per lot $8000–12000

Château Lafleur 1990
Pomerol
Four base neck; four labels slightly scuff marked
“...fresh, pure black raspberry, incense, and minerality characteristics 
result in a young, legendary wine. Still deep ruby/purple to the rim as well 
as extraordinarily intense...” (97+ points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

845  4 bottles per lot $4000–6000

Château Angélus 2000
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...powerful nose of fragrant earth, damp soil, iron ore and cigar box over 
a core of prunes, blackberry jam and dried mulberries...loads of earth and 
mineral-inspired layers...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Oct 2020 

846  6 bottles per lot $1900–2800

Château La Conseillante 2000
Pomerol
Twelve base neck
“...elegant, gentle style...nose of sweet kirsch liqueur intermixed with rasp-
berries, incense, toast, and licorice. Full-bodied yet ethereal...a beautifully 
pure wine...” (96 points) Robert Parker, WA #189, June 2010 

847  12 bottles (owc) per lot $1700–2600
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Château L’Eglise-Clinet 2000
Pomerol
“...magnifi cent bouquet with black fruit infused with bay leaf, smoke, 
freshly rolled tobacco and a touch of spice...medium-bodied with fi ne tan-
nin...blackberry, clove, allspice and white pepper...” (97 points) Neal Martin, 
Vinous.com, July 2019 

848  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Château Haut-Brion 2000
Pessac-Léognan, 1er cru classé
One label slightly scuff  marked
“...nose is simply breathtaking...ebullient red berry fruit, roasted herbs, 
gravel, terracotta tiles on a warm summer’s day...wave after wave of intoxi-
cating scents...” (99 points) Neal Martin, WA, July 2016 

849  6 bottles per lot $2800–4200

Château Lynch-Bages 2000
Pauillac, 5me cru classé
“...blossoming bouquet of blackberries, cassis, graphite and pen ink. 
Full-bodied with velvety tannins...purity, texture, mouthfeel and power 
combined with elegance...” (97 points) Robert Parker, WA #196, Aug 2011 

850  12 bottles (owc) per lot $1900–2800

Château Haut-Brion Blanc 2000
Pessac-Léognan
“...elegant bouquet that feels bright and fresh, touches of honeysuckle and 
lanolin, just a hint of almond in the background. I appreciate the focus and 
energy conveyed here...” (91 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

851  6 bottles per lot $2600–3800

Château d’Yquem 1989
Sauternes, premier cru superieur
Fifteen base neck, three top shoulder
“...a magical wine...quince, apricot, pineapple, menthol, fl owers and white 
truffl  es...concentrated and seamless palate, pure and vibrant structure and 
lively acids...” (99 points) Yohan Castaing, WA, Oct 2023 

852  18 half-bottles per lot $2200–3200

Château d’Yquem 1990
Sauternes, premier cru superieur
Twenty base neck
“...notes of dried apricots, toff ee, candied walnut, tree bark and sandal-
wood...jaw-dropping tension...epically long-lingering honey nut and 
earth-inspired notes...” (98 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2019 

853  20 half-bottles per lot $2000–3000

Château d’Yquem 2001
Sauternes, premier cru superieur
“...the nose is simply WOW—an absolute show-stopper, delivering vibrant, 
youthful lime cordial, pink grapefruit and lemon meringue pie scents...
incredible depth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2019 

854  9 half-bottles per lot $1300–1900

Montrachet 1992 Etienne Sauzet
Côte de Beaune, grand cru
“...aromas of pear, peach and white fl ower...big, rich, powerful and still im-
pressively vibrant full-bodied fl avors brim with dry extract...a real stunner 
of a wine.” (96 points) AM, Oct 2009 

855  5 bottles per lot $5000–7500

Chablis, Les Clos 2001 Domaine Raveneau
Chablis, grand cru
“...gorgeously complex nose of minerals, white fl owers and minerals that 
leads to pure, muscular, fantastically detailed and precise fl avors just ooz-
ing with sappy extract...” (93 points) AM, Issue 12, Oct 2003 

856  6 bottles per lot $5000–7500

Chablis, Valmur 2001 Domaine Raveneau
Chablis, grand cru
“...aromas of exotic fruits, spices and wet stone...huge, round and sweet, 
stuff ed with very ripe, peachy fruit. Impressively fat and glyceral in the mid-
dle palate...excellent shape and grip...” (92 points) ST, Vinous.com, July 2003 

857  6 bottles per lot $2200–3200

Hermitage Blanc 1995 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...low in acidity, but fabulously rich, with an extraordinary fl oral, honey-
suckle, peach-like fruit character...awesome intensity and an unctuous 
texture...” (94 points) Robert Parker, WA #113, Oct 1997 

858  12 bottles (oc) per lot $2200–3200

Krug, Brut 1990
Reims
Two labels slightly scuff  marked
“...fantastically complex nose...essence of apple, pear, citrus, spice, acacia 
blossom and discreet orange peel scents...delicious, full-bodied and 
powerful fl avors...” (97 points) AM, Issue 60, Oct 2015 

859  6 bottles (oc) per lot $3000–4500

Salon 1990
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
Lot 861: Each also in its own oc
“...Aromas of brown butter, toff ee and walnut...large-scaled, rich, smooth 
and mouthfi lling, with impressive concentration and a powerful impression 
of solidity...” (93+ points) ST, Vinous.com, Nov 2001 

860  6 bottles (owc) per lot $5500–8500
861  6 bottles (owc) per lot $5500–8500

Barbaresco, Sorì Tildìn 1990 Gaja
Barbaresco, Piedmont
Three labels slightly scuff ed
“...a wonderfully expressive, fl oral bouquet that leads to a fi nely-knit core 
of ripe red fruits, sweet tobacco and spices...superb balance and fl eshi-
ness...” (97 points) AG, Vinous.com, Feb 2010 

862  12 bottles (owc) per lot $3200–4800

Solaia 1997 Marchesi Antinori
Toscana IGT
Twelve base neck
“...gorgeous. It shows alluring aromas and fl avors of currants and raspber-
ries with hints of balsamic and mint. It’s full and round in the mouth. It’s so 
youthful still. Just a baby. Drink or hold.” (97 points) JS, June 2016 

863  12 bottles per lot $2600–3800

Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha’s Vineyard 1974
Napa Valley
One base neck, one top shoulder, two very high shoulder; one signs of 
past seepage, one slight signs of past seepage
“...A monumental California Cabernet Sauvignon...nose of mint, cassis, 
lead pencil, and toast...moderate tannin, fresh, lively acidity...rich, fl eshy 
fi nish...” (98 points) Robert Parker, WA #94, Aug 1994 

864  6 bottles per lot $9000–14000

Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain 1992
Howell Mountain
“...massive and rich, but with sweeter, more expansive, chewy mid-palates. 
Both of these Cabernets are 20-30 year wines...” (97 points) Robert Parker, 
WA #101, Oct 1995 

865  12 bottles (oc) per lot $2000–3000

Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello 1996
Santa Cruz Mountains
“The most aromatically exotic vintage of the decade...bouquet of cassis, 
cigar box, rich soil, roasted meats and decadent oriental spices...a long, 
youthful fi nish...” (96+ points) William Kelley, WA, May 2018 

866  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

::
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EUROPEAN AND CALIFORNIAN STANDOUTS

Purchased through established channels and housed in temperature- 
and humidity-controlled storage

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI

Romanée-Conti 2014 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly bin marked
“...aromas of boysenberry, black raspberry, violet, brown spices and smoky 
minerality...liquid velvet on the palate...purple and black fruit fl avors ener-
gized by pungent, sappy minerality...” (97 points) ST, Vinous.com, Mar 2017 

867  1 bottle per lot $10000–15000

Romanée-Conti 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff  marked
“...complex bouquet of dark wild berries, cassis, wilted rose petals, blood 
orange, exotic spices, licorice and coniferous forest fl oor...full-bodied, sat-
iny textured and multidimensional...” (98 points) William Kelley, WA, Jan 2020 

868  1 bottle per lot $11000–17000

Vosne-Romanée, Cuvée Duvault-Blochet 2019 
Domaine de la Romanée-Conti

Côte de Nuits, 1er cru
One label slightly scuff  marked and applied slightly off -center
“...Seductive and beautifully perfumed...Soaring aromatics and silky con-
tours...Dark-fl eshed fruit, lavender and menthol are some of the notes that 
grace the exquisite 2019...” (92 points) AG, Vinous.com, June 2022 

869  3 bottles per lot $4200–6500

Corton Rouge 2020 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
Two labels slightly scuff  marked
“...dark wild berries, violets, baking chocolate and forest fl oor. Full-bodied, 
deep and concentrated, with a velvety attack that segues into a layered, 
vibrant mid-palate...” (95 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

870  2 bottles per lot $3000–4500

Vosne-Romanée, Cuvée Duvault-Blochet 2020 
Domaine de la Romanée-Conti

Côte de Nuits, 1er cru
“...all sensuality, all class. Rose petal, mint, crushed fl owers and dried 
herbs open fi rst, leading to a chiseled core of fruit. Nervy and light on its 
feet, the 2020 is a real charmer...” (94 points) AG, Vinous.com, Mar 2023 

871  2 bottles per lot $3000–4500

DOMAINE DUJAC

Bonnes-Mares 2019 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Lot 872: Two labels slightly scuff  marked; Lot 873: Label slightly scuff  
marked
“Unwinding in the glass with scents of rose petals, orange rind, sweet soil 
tones and red fruits...Full-bodied, bright and tightly wound, it’s vibrant and 
mineral...” (95-97+ points) William Kelley, WA, Jan 2021 

872  3 bottles per lot $1800–2800
873  1 magnum per lot $1700–2600

Clos de la Roche 2019 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...a very charming wine...aromas of dark berries, warm spices, orange 
rind, woodsmoke and loamy soil...lively acids, serious concentration and 
rich, powdery structuring tannins.” (96+ points) William Kelley, WA, Jan 2022 

874  6 bottles per lot $3200–4800

Vosne-Romanée, Malconsorts 2019 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...muscular wine that’s concentrated and primary, underpinned by lively ac-
ids and an imposing chassis of rich, powdery tannins...a decade’s patience 
will be a minimum requirement...” (94+ points) William Kelley, WA, Jan 2022 

875  6 bottles per lot $2600–3800

Bonnes-Mares 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...full-bodied, pure and perfumed, its velvety attack segueing into a deep, 
layered mid-palate of striking energy and intensity of fl avor...the 2020 is a 
benchmark rendition.” (98 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

876  3 bottles per lot $1800–2800

Charmes-Chambertin 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...beautifully defi ned with pure dark cherries, raspberry with touches of 
clove and white pepper...fi ne grip, quite structured for a Charmes-Cham-
bertin..cohesive and quite persistent...” (94-96 points) Neal Martin, Vinous.
com, Dec 2021 

877  6 bottles (oc) per lot $2200–3200

Clos de la Roche 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...cassis, dark berries and plums mingled with spices...deep and concen-
trated, with a pure, vibrant core of fruit that’s framed by powdery tannins 
and lively acids...” (96+ points) William Kelley, WA, Jan 2023 

878  6 bottles (oc) per lot $3500–5500
879  2 magnums per lot $3200–4800

Clos Saint-Denis 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Lot 881: One label scuff  marked
“...brilliant...aromas of cherries, red berries, rose petals, orange zest and 
vanilla pod. Full-bodied, layered and concentrated...concludes with a long, 
perfumed fi nish.” (97 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

880  6 bottles (oc) per lot $3500–5500
881  2 magnums per lot $2600–3800

Vosne-Romanée, Malconsorts 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of dark berries, cassis and plums mingled with notions of sweet 
spices and vine smoke...huge depth at the core, powdery tannins and a 
long, resonant fi nish...” (96+ points) William Kelley, WA, Jan 2023 

882  6 bottles (oc) per lot $3000–4500

Chambolle-Musigny Domaine Dujac
2019  (3)
2020 (oc)  (6)

883  Above 9 bottles per lot $900–1400

Morey-Saint-Denis Domaine Dujac
2019  (5)
2020 Bottles: In oc  (6 & 2 mags)

884  Above 11 bottles and 2 magnums per lot $1500–2200

Echézeaux, Les Rouges 2020 Arnoux-Lachaux
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of sweet red berries and cherries with notions of incense...
layered and multidimensional, with rich, powdery tannins, lively acids and 
a long, resonant fi nish...” (97 points) William Kelley, WA, May 2023 

885  6 bottles per lot $5000–7500

Latricières-Chambertin 2020 Arnoux-Lachaux
Côte de Nuits, grand cru
“...cherries, raspberries and plums with hints of sweet spices...a deep, 
enveloping mid-palate, tangy acids and a long, mineral fi nish...Lachaux’s 
fi nest Latricières to date.” (97 points) William Kelley, WA, May 2023 

886  2 bottles per lot $1800–2800

Romanée-St-Vivant 2020 Arnoux-Lachaux
Côte de Nuits, grand cru
“...sweet berries and plums mingled with rose petals, orange rind, peonies, 
incense and spices...a deep, enveloping core of cool, vibrant fruit framed 
by sweet, supple tannins...” (99 points) William Kelley, WA, May 2023 

887  1 bottle per lot $1800–2800
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Vosne-Romanée, Les Suchots 2020 Arnoux-Lachaux
Côte de Nuits, 1er cru
“...cassis, dark berries and cherries mingled with vine smoke, rose petals 
and peonies...deep and concentrated, with a layered, elegantly muscular 
profi le...long, resonant fi nish.” (97 points) William Kelley, WA, May 2023 

888  2 bottles per lot $1800–2800

Bourgogne Aligoté, Les Champs d’Argent 2021 Charles Lachaux
Bourgogne

889  6 bottles per lot $1900–2800

Barolo Giacomo Conterno
Arione 2018  (6)
Cascina Francia 2018   (6)

890  Above 12 bottles (2 oc) per lot $1900–2800

Barolo, Cerretta Giacomo Conterno
2018  (6)
2019  (6)

891  Above 12 bottles (2 oc) per lot $1800–2800

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2020
Oakville
“Fabulous aromas of cabernet sauvignon with blackcurrants, blueber-
ries, bark, fresh mushrooms and violets...a full body with an elegance that 
builds at the fi nish...” (99 points) JS, Feb 2023 

892  1 bottle per lot $1800–2800

::
STELLAR BURGUNDY FROM A WEST COAST COLLECTOR

Purchased on release through established channels and stored in ideal 
temperature- and humidity-controlled conditions 

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI

La Tâche 1999 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“The 1999 La Tâche Grand Cru can be a perfect wine...Fleeting glimpses of 
redcurrant, then pomegranate, broom and wilted rose petals, later more 
earthy scents, autumnal...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2018 

893  1 bottle per lot $4800–7500

Richebourg 1999 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...chiseled aromas of dark berry fruit, briar, crushed stone and just a touch 
of rose petal...possesses a palpable sense of majesty and aristocracy...
Stunning...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, June 2019 

894  1 bottle per lot $3000–4500

La Tâche 2001 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...nose of rose petals, oriental spices, pungent tea and leather notes 
plus ultra elegant pinot fruit...powerful, chiseled, pure fl avors...detailed, 
precise and fi ne...” (96 points) AM, Issue 13, Jan 2004 

895  1 bottle per lot $3000–4500

La Tâche 2002 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff ed; two importers
“...red berry fruit interlaced with warm bricks and undergrowth...beauti-
fully balanced with exquisite tannin, perfect acidity...a complex and utterly 
harmonious La Tâche...” (97 points) Neal Martin, WA #218, Apr 2015 

896  2 bottles per lot $8000–12000

Richebourg 2002 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...classic dried rose petal and spice nuances adding both elegance and 
breadth to the pretty mix of red fruit and plum scents...intensely mineral-
driven broad-shouldered fl avors...” (95 points) AM, Oct 2016 

897  1 bottle per lot $2600–3800

La Tâche 2004 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Two labels scuff ed
“...an expressive yet ultra fi ne nose of rose petals, violets and seductive 
spice notes...a linear, mouth coating fi nish that detonates like a bomb and 
lasts and lasts...” (95 points) AM, Issue 25, Jan 2007 

898  2 bottles per lot $6000–9000

Grands-Echézeaux 2004 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...black cherry, fl owers and mint...sweet, primary and young on the palate, 
with very good defi nition and grip to the black fruit and pepper fl avors...
fi rm, complex tannins...” (91+ points) ST, Vinous.com, Mar 2007 

899  1 bottle per lot $1700–2600

La Tâche 2005 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label wine spattered
“...simply magnifi cent...Deep, powerful and richly textured, the 2005 simply 
has it all. Time in the glass releases the aromatics, but it is the wine’s pure 
sensuality I fi nd most enticing...” (100 points) AG, Vinous.com, May 2016 

900  1 bottle per lot $3500–5500

Richebourg 2005 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...fresh and superbly elegant and pure aromas that are wonderfully broad 
and include red, black, blue and violet aromas as well as seemingly a full 
cupboard of Asian spices...” (97 points) AM, Issue 58, Apr 2015 

901  2 bottles per lot $5500–8500

Grands-Echézeaux 2005 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff ed

902  1 bottle per lot $2000–3000

La Tâche 2010 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff ed
“...ample power and vibrancy...the palate feel is all silk and satin...seriously 
lovely...an absolute ‘do not miss under any circumstances’ wine.” (98 points) 
AM, Issue 49, Jan 2013 

903  1 bottle per lot $4500–6500

Clos Vougeot 2002 Domaine Georges Mugneret
Côte de Nuits, grand cru
Lot 905: Label nicked and slightly bin soiled
“...aromas of musky red fruits, plum, smoke and meat...sweet but tight, 
with a strong licorice fl avor. A fairly large-scaled wine but closed in on itself 
today...classically dry and very long...” (92+ points) ST, Vinous.com, Mar 2005 

904  2 bottles per lot $1400–2000
905  1 magnum per lot $1400–2000

Chambolle-Musigny, Les Feusselottes 2005 
Domaine Georges Mugneret

Côte de Nuits, 1er cru
Label slightly damp stained
“...spicy and pure very ripe red pinot fruit aromas...supple, rich and 
perfectly balanced fl avors of crystalline transparency on the driving and 
textured fi nish...” (92 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

906  1 magnum per lot $800–1200

Vosne-Romanée, Brûlées 2001 Méo-Camuzet  (1)
Charmes-Chambertin, Très Vieilles-Vignes 2005 Joseph Roty 

Label scuff ed and slightly torn   (1)
907  Above 2 bottles per lot $900–1400

Montrachet 2002 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
“Brooding, reticent nose hints at fl owers and menthol. Off ers great power 
and thrust as well as noteworthy fi nesse. Lively fl avors of lime, tobacco 
and minerals...” (95+ points) ST, Vinous.com, Sep 2004 

908  1 bottle per lot $1600–2400
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Meursault, Les Perrières 2010 Pierre-Yves Colin-Morey
Côte de Beaune, 1er cru
“...Touches of fresh dewy green apple, kiwi fruit and lime emerge with 
aeration...fresh and lively on the entry with subtle apricot and peachy 
notes...lively and focused...” (95 points) Neal Martin, WA #207, June 2013 

909  2 bottles per lot $700–1000

::
SIGNIFICANT WINES FROM A REPEAT CONSIGNOR

The following selection is rich with notable wines; highlights include 
a depth of Coche-Dury, J.L. Chave, and Kongsgaard’s fl agship 
chardonnay The Judge. All bottles were purchased from reputable 
merchants and stored professionally. 

COCHE-DURY

Meursault, Les Caillerets 2008 Coche-Dury
Côte de Beaune, 1er cru
“A sexy note of orange blossom on the steely nose. Suave and streamlined; 
structured but not quite austere. There’s no shortage of fat to the creamy 
orange fl avor...Lovely wine.” (93 points) ST, Vinous.com, Sep 2010 

910  2 bottles per lot $3500–5500

Meursault, Les Chevalières 2008 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...tactile and energetic in the mouth, with a touch of pliancy...Finishes long 
and fi rm but not at all hard. This should age slowly and gracefully.” (91+ 
points) ST, Vinous.com, Sep 2010 

911  2 bottles per lot $1700–2600

Meursault, Les Perrières 2008 Coche-Dury
Côte de Beaune, 1er cru
“...amazingly pure, cool and airy citrus peel, rose petal and essence of 
stone aromas that precede the energetic, intense and gorgeously well-
detailed fl avors...” (95 points) AM, Issue 72, Oct 2018 

912  2 bottles per lot $4800–7500

Meursault, Les Rougeots 2008 Coche-Dury
Côte de Beaune
“Classic aromas of lemon, lime, minerals, hazelnut and grilled almond...
fl avors of peach, orange blossom, lemon and crushed stone...superb 
length...” (92+ points) ST, Vinous.com, Sep 2010 

913  4 bottles per lot $4200–6500

Puligny-Montrachet, Les Enseignères 2008 Coche-Dury
Côte de Beaune
“Very stiff  and tight but no shortage of stuffi  ng. Austere and especially taut 
on the fi nish. Leave for quite a while.” (17 points) Jancis Robinson, JR, Nov 2009 

914  1 bottle per lot $900–1400

Meursault, Les Chevalières 2012 Coche-Dury
Côte de Beaune

915  2 bottles per lot $1700–2600

Meursault, Les Rougeots 2012 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...very pure bouquet with subtle scents of tangerine, lemon curd, limestone 
and yellow fl owers. The palate is spicy, racy on the entry with plenty of spice 
racing around the fi nish...” (92 points) Neal Martin, WA #219, June 2015 

916  2 bottles per lot $2000–3000

Puligny-Montrachet, Les Enseignères 2012 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...outstanding mineralité and focus on the nose...The palate is taut and linear 
on the entry with freshly squeezed lime, citrus lemon and a touch of blood 
orange toward the ‘tender’ fi nish...” (94 points) Neal Martin, WA #220, Aug 2015 

917  2 bottles per lot $1700–2600

Meursault 2013 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...fl inty/burnt match nose that we have all come know and love from this 
domaine...very fl attering with great volume married with fi ne acidity, hints 
of peach and tangerine...” (92 points) Neal Martin, WA, Jan 2016 

918  6 bottles per lot $3500–5500

Bourgogne Blanc 2003  (2)
Meursault, Les Chevalières 2003  (2)
Meursault, Les Perrières 2003 One label scuff  marked  (2)
Meursault, Les Rougeots 2003 One 2.5cm  (2)
Puligny-Montrachet, Les Enseignères 2003  (2)
All above Coche-Dury

919  Above 10 bottles per lot $5500–8500

Puligny-Montrachet, Les Pucelles 2005 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, 1er cru
“...anise, honeysuckle and apricot aromas that are elegant, pure and 
wonderfully refi ned...sweet, intense and unusually precise fl avors...superb 
punch and energy...” (93 points) AM, Issue 31, July 2008 

920  4 bottles per lot $1300–1900

Chablis, Montée de Tonnerre 2016 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
Two importers
“...acacia blossom, citrus rind and white-fl eshed fruit scents...sleekly 
muscular, intense and sappy medium weight fl avors that possess plenty of 
mouth coating dry extract...” (93 points) AM, Issue 72, Oct 2018 

921  12 bottles per lot $3200–4800

Chablis, Montée de Tonnerre Domaine Raveneau
2009  (2 mags)
2011One wax capsule chipped, exposing the top of the cork (2 mags)
2012  (1 mag)
2013  (1 mag)

922  Above 6 magnums per lot $3500–5500

JEAN-LOUIS CHAVE

Hermitage 2013 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...black and blue fruit aromas...candied fl owers, incense and licorice, 
and a bright mineral nuance...cherry compote, black raspberry and violet 
pastille fl avors...” (96-97 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Mar 2016 

923  12 bottles (2 oc) per lot $2400–3500

Hermitage 2015 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...pungent, peppery aromas accenting espresso, black olive and blackber-
ries. Full-bodied, dense and supremely concentrated, with a tremendously 
long fi nish...” (99 points) Joe Czerwinski, WA, Dec 2019 

924  12 bottles (2 oc) per lot $4000–6000

Hermitage 2016 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...precise, mineral-accented black/blue fruit, exotic spice, olive paste and 
incense aromas pick up hints of smokiness and candied licorice...Seamless 
and penetrating...” (97 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Sep 2019 

925  12 bottles (2 oc) per lot $2600–3800

Hermitage Blanc 2013 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...beautiful freshness and purity, and a focused, clean, elegant profi le that 
keeps you coming back to the glass...perfectly balanced...loads of richness 
and a great fi nish.” (97 points) Jeb Dunnuck, WA #222, Dec 2015 

926  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000

Hermitage Blanc 2015 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
Two importers
“...looks to be a monument of its vintage and appellation, showing a 
remarkable interplay of depth, power and energy that I only occasion-
ally encounter with the very best white Burgundies...” (97-99 points) Josh 
Raynolds, Vinous.com, July 2017 

927  12 bottles (2 oc) per lot $1700–2600

Hermitage Blanc 2016 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...lemon, pear nectar, iodine and toasted brioche qualities on the deeply 
perfumed, mineral-accented nose. Juicy and expansive in the mout...citrus, 
orchard fruit and sweet butter fl avors...” (98 points) Josh Raynolds, Vinous.
com, May 2020 

928  12 bottles (2 oc) per lot $1800–2800
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Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 2005
Stags Leap District
“One of the world’s great wines...hits the palate with a gorgeous display of 
measured, but substantial fruit, body and intensity. Not a component is out 
of place...” (99 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

929  12 bottles (2 owc) per lot $2200–3200

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 2007
Stags Leap District
“...a stunning nose of sweet crème de cassis, black cherries, licorice, and 
toasty oak, a multilayered, full-throttle personality, and a texture that 
builds and builds...” (100 points) Robert Parker, WA #216, Dec 2014 

930  12 bottles (2 owc) per lot $2600–3800

Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge 2012
Napa Valley
“...tangerines, orange marmalade, wet rocks, quince, spring fl owers and 
honeysuckle. Impressively full-bodied and majestic with terrifi c acidity, it is 
a tour de force...” (98 points) Robert Parker, WA #215, Oct 2014 

931  6 bottles per lot $2600–3800

Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge 2016
Napa Valley
“...lime leaves, yuzu and freshly squeezed lemons with notes of honeyed 
white peaches and crème brûlée...Full-bodied with fantastic richness and 
so many layers...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Dec 2018 

932  6 bottles per lot $2800–4200

Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge 2017
Napa Valley
“...fl amboyant notes of baked pineapple, green mango, apricot preserves and 
nutmeg with underlying nuances of sea spray, lime blossoms, yuzu, almond 
croissant and crushed rocks...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Nov 2019 

933  6 bottles per lot $3000–4500

Kongsgaard Wines Chardonnay, The Judge 2018
Napa Valley
“...complex counterpoint of aromas, fl avors and textures. It is somehow 
incredibly deep and yet also light on its feet. White fl owers, crushed rocks, 
mint and white pepper...What a wine...!” (97 points) AG, Vinous.com, Jan 2021 

934  6 bottles per lot $2600–3800

::
THE ORCAS COLLECTION

Featured in this off ering is a stunning array of old world delights from 
the cellar of a discerning and passionate collector. The Orcas Collection 
was purchased almost entirely on release at retail and has been stored 
in temperature- and humidity-controlled conditions since the time the 
owner took possession. The highlights in this selection are plentiful, 
but special attention should be paid to the stunning selection of red and 
white Burgundy, including six lots from Coche-Dury, six from Raveneau, 
and an impressive array of top bottlings from Domaine Dujac. 

Château Margaux 1986
Margaux, 1er cru classé
Four base neck; one label wine stained; two slight signs of past seepage
“...the aromatics become striking, with notes of smoke, toast, crème de 
cassis, mineral, and white fl owers...high but sweet tannin, great purity...
masculine, full-bodied style...” (98 points) RP, Bordeaux, 4th Edition (2003) 

935  4 bottles per lot $1200–1800

Château Haut-Brion 1990
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Three labels slightly scuff  marked
“...an aromatic explosion that is unparalleled...rich, full-bodied, opulent, 
even fl amboyant by Haut Brion’s standards...incredible expression of a 
noble terroir in a top vintage...” (98 points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

936  5 bottles per lot $2600–3800

Château Lafi te Rothschild 1990
Pauillac, 1er cru classé
Lot 937: Nine base neck; eleven labels slightly damp stained; one 
signs of past seepage, one slight signs of past seepage
“...aromas of cedar, tobacco leaf, cassis, and lead pencil shavings. The 
explosive aromas are followed by a fl eshy, full-bodied wine...” (96 points) 
Robert Parker, WA #183, June 2009 

937  10 bottles per lot $5000–7500
938  1 magnum per lot $1000–1500

Château Latour 1990
Pauillac, 1er cru classé
Ten base neck; fi ve labels damp stained
“...dark, deep and spectacularly fl amboyant...pencil shaving, dark fruit, 
chocolate, licorice and spice fl avors...a wine of pure and total voluptuous-
ness...In a word: magnifi cent!” (98 points) AG, Vinous.com, Nov 2019 

939  10 bottles per lot $5000–7500

Château Margaux 1990
Margaux, 1er cru classé
Six base neck; six labels damp stained
“...seamless and complete, its velvety tannins and ripe acids entirely 
cloaked in a lavish but vibrant core of fruit...remains impeccably balanced 
and has decades of longevity ahead of it.” (100 points) William Kelly, WA 
#259, Feb 2022 

940  6 bottles per lot $3500–5500

Château Lafi te Rothschild 1990 Label slightly damp stained  (1)
Château Latour 1990 Base neck   (1)
Château Margaux 1990 Base neck; label damp stained  (1)

941  Above 3 bottles per lot $1600–2400

Château Haut-Brion 2000
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Four labels slightly scuff  marked
“...nose is simply breathtaking...ebullient red berry fruit, roasted herbs, 
gravel, terracotta tiles on a warm summer’s day...wave after wave of intoxi-
cating scents...” (99 points) Neal Martin, WA, July 2016 

(See photo opposite page)
942  4 bottles per lot $1800–2800

Château Lafi te Rothschild 2000
Pauillac, 1er cru classé
One label slightly scuff  marked
“...graphite, black currants, sweet, unsmoked cigar tobacco, and fl owers...
rich, medium to full-bodied, but has that ethereal elegance and purity that 
is always Lafi te...” (98+ points) Robert Parker, WA #189, June 2010 

(See photo opposite page)
943  4 bottles per lot $3200–4800

Château Latour 2000
Pauillac, 1er cru classé
Four labels slightly scuff  marked
“...one of the best. It has fabulous aromas of black truffl  es, currants, rasp-
berry and dried fl owers. Mind-blowing on the palate, it’s an emotional and 
soulful red.” (100 points) JS, Apr 2014 

(See photo opposite page)
944  4 bottles per lot $2200–3200

Château Margaux 2000
Margaux, 1er cru classé
Two labels slightly damp stained
“...remains one of the standouts of the millennial year...blackberry, crushed 
violet and pencil box scents...a multi-layered, very persistent, satin-tex-
tured fi nish. Divine...” (99 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2023 

(See photo opposite page)
945  4 bottles per lot $2200–3200

Château Mouton Rothschild 2000
Pauillac, 1er cru classé
“...Black Forest cake, dried mulberries, kirsch and blackcurrant pastilles 
notes plus wafts of iodine, incense, potpourri and cinnamon stick with a 
hint of cigar boxes...” (97+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

(See photo opposite page)
946  4 bottles per lot $4200–6500



Lots 942 - 946
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Château Haut-Brion 2001
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Three labels wine stained, one scuff  marked
“...pure notes of sweet and sour cherries, black currants, licorice, smoke, 
and crushed stones. Medium-bodied with excellent purity, fi rm tannin...
structured fi nish...” (94 points) Robert Parker, WA #153, June 2004 

947  10 bottles per lot $3000–4500

Château Lafi te Rothschild 2001
Pauillac, 1er cru classé
“...melted tar, cedar and a pinch of dried herbs...medium-bodied, with 
supple tannins, and a mélange of red and black fruit...almost candied 
towards the precise fi nish...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2018 

948  10 bottles per lot $3500–5500

Château Lafi te Rothschild 2001  (1)
Château Latour 2001  (1)
Château Mouton Rothschild 2001  (1)
Château Haut-Brion 2004  (1)
Château Mouton Rothschild 2004  (1)

949  Above 5 bottles per lot $1500–2200

Château Latour 2001
Pauillac, 1er cru classé
Three labels slightly scuff  marked
“...exquisite bouquet of blackberry, hints of sloe, cedar and mint, all very 
complex and beautifully defi ned...precise tannins...one of the best bottles 
of the 2001 that I have tasted...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2021 

950  10 bottles per lot $2800–4200

Château Margaux 2001
Margaux, 1er cru classé
Six labels slightly damp stained, one slightly scuff ed
“...sensual, veering towards red rather than black fruit, with disarming pu-
rity...tremendous precision and delineation. The palate is medium-bodied, 
edgy and tensile...” (94 points) Neal Martin, WA #227, Oct 2016 

951  9 bottles per lot $2800–4200

Château Mouton Rothschild 2001
Pauillac, 1er cru classé
Six base neck
“...aromas of blackberry, mint and minerals...Juicy acidity contributes to 
the impression of structure...will need at least a decade of bottle aging.” 
(91+ points) ST, Vinous.com, May 2004 

952  10 bottles per lot $3000–4500

Château Haut-Brion 2004
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Three labels scuff  marked
“...opens with black fruit, black olive, even a touch of mint...medium-bod-
ied and very harmonious, almost caressing thanks to the Merlot lending 
that velvety texture...” (93 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

953  10 bottles per lot $2600–3800

Château Lafi te Rothschild 2004
Pauillac, 1er cru classé
“...wondrous bouquet, very sensual and pure with blackberry, graphite 
and cedar - all the hallmarks of Pauillac, delivered with great panache. It is 
more opulent than I recall...” (95 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

954  12 bottles per lot $4800–7500

Château Latour 2004
Pauillac, 1er cru classé
“...graphite-scented bouquet intermixed with blackberry and cedar, 
although the liquorice note that I observed previously has receded. Again, 
there is wonderful defi nition...” (95 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

955  12 bottles per lot $3500–5500

Château Margaux 2004
Margaux, 1er cru classé

956  3 bottles per lot $800–1200

Château Mouton Rothschild 2004
Pauillac, 1er cru classé
“...supple, forward and inviting. Dark cherry, plum, tobacco and grilled herbs 
are all pushed forward...an especially succulent Mouton...Gravel, pencil 
shavings, smoke and cured meats...” (93 points) AG, Vinous.com, May 2016 

957  10 bottles per lot $2800–4200

Château d’Yquem 
1988 Five labels damp stained  (5 hbs)
1996  (2 hbs)
1997 Two labels damp stained   (3 hbs)

958  Above 10 half-bottles per lot $1000–1500

DOMAINE DUJAC

Bonnes-Mares 2002 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff ed
“...scents of candied black cherries, licorice, sweet earth, and mocha...
waves of red fruits, ranging from jammy cherries to candied raspberries, 
slather the palate...” (94 points) Pierre Rovani, WA #153, June 2004 

959  2 bottles per lot $2400–3500

Charmes-Chambertin 2002 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Three labels scuff  marked
“...gorgeous aromatics reveal profound cherry scents intermingled with 
fl owers and fresh herbs...bathes the taster’s palate with waves of candied 
red fruits...seductive...” (93 points) Pierre Rovani, WA #153, June 2004 

960  5 bottles per lot $2400–3500

Clos de la Roche 2002 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...earthy nuances, fl oral perfume, mocha and spices...wonderfully sweet 
and seamless, with superb inner-palate energy...Flavors of wild red fruits, 
mulch and wild herbs...” (94 points) ST, Vinous.com, Mar 2005 

961  6 bottles per lot $7000–10000

Clos de la Roche 2003 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
One label scuff  marked
“...Highly nuanced nose combines red fruits, minerals and fl owers. Silky-
sweet, thick and sappy, with outstanding richness and volume; this has 
fruit of steel...” (93 points) ST, Vinous.com, Mar 2006 

962  3 magnums per lot $3000–4500

Clos de la Roche 2005 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of black cherry, warm earth...excellent richness to the focused, 
intense, vibrant and well-muscled full-bodied fl avors...complex, broad and 
superbly long fi nish...” (96 points) AM, Issue 71, July 2018 

963  3 bottles per lot $3000–4500

Echézeaux 2005 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff  marked
“...aromas of smoked meat, brine and jellied black raspberry. Impressively 
rich and decidedly sweet and liqueur-like on the palate...smoky, meaty, sub-
tly chalky depth of fl avor...” (93 points) David Schildknecht, WA #171, June 2007 

964  2 bottles per lot $1100–1700

Clos de la Roche 2006 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...dark, brooding...a gamey, faintly sweaty beast; sweet; and the sense 
of chocolate-like richness remarkable in the context of the vintage...” (95 
points) David Schildknecht, WA #186, Dec 2009 

965  3 bottles per lot $1600–2400

Clos de la Roche Domaine Dujac
1999 2.5cm  (1)
2001 3.5cm   (1)

966  Above 2 bottles per lot $2000–3000
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Bonnes-Mares Domaine Dujac
2001  (1)
2004 One label slightly scuff ed  (2)
2005   (1)

967  Above 4 bottles per lot $2600–3800

Clos Saint-Denis Domaine Dujac
2003  (1 mag)
2005  (2)

968  Above 2 bottles and 1 magnum per lot $3000–4500

MEO-CAMUZET

Richebourg 2002 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, grand cru
“...cool black cherry and wet stone nuances...beautiful delineation to the 
intensely mineral-infl ected fl avors that possess a highly sophisticated 
mouth feel...” (96 points) AM, Issue 48, Oct 2012 

969  2 bottles per lot $3500–5500

Vosne-Romanée, Brûlées 2002 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, 1er cru
“...sexy, expressive aromas of raspberry, mocha, leather and balsamic 
traces. Wonderfully silky and thick, with the strong berry fruit complicated 
by truffl  e and underbrush notes...” (95 points) ST, Vinous.com, Feb 2016 

970  2 bottles per lot $1500–2200

Vosne-Romanée, Cros Parantoux 2002 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, 1er cru
One label applied off -center, one slightly scuff  marked
“Superripe, liqueur-like aromas of black cherry and minerals...excellent cut...
fi nishing a bit muscular and clenched..” (91-94 points) ST, Vinous.com, Mar 2004 

971  4 bottles per lot $6500–9500

Vosne-Romanée, Les Chaumes 2012 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, 1er cru
“An exuberantly spicy nose...ripe black pinot fruit and violet aromas...ripe 
and fi ne tannins...linear and tight but balanced fi nish...excellent depth and 
length...lovely eff ort...” (92 points) AM, Issue 57, Jan 2015 

972  8 bottles per lot $1700–2600

Echézeaux, Les Rouges de Bas 2004  (3)
Vosne-Romanée, Brûlées 2004   (3)
All above Méo-Camuzet

973  Above 6 bottles per lot $1700–2600

Nuits-St-Georges, Boudots 2005  (2)
Vosne-Romanée, Les Chaumes 2005  (4)
Nuits-St-Georges, Murgers 2015   (4)
Vosne-Romanée, Brûlées 2015   (1)
All above Méo-Camuzet

974  Above 11 bottles per lot $2600–3800

Nuits-St-Georges, Boudots 2013 One label slightly scuff  marked  (3)
Vosne-Romanée, Brûlées 2013  (1)
Vosne-Romanée, Les Chaumes 2013  (7)
All above Méo-Camuzet

975  Above 11 bottles per lot $1600–2400

Nuits-St-Georges, Boudots Méo-Camuzet
2014  (6)
2015  (4)

976  Above 10 bottles per lot $1400–2000

Musigny, Vieilles Vignes 1990 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
Three labels damp stained
“...nose and fl avors of black fruits, underbrush, minerals, smoke, and new 
oak...one of the longest-lived red Burgundies made in the last twenty 
years...” (96 points) Robert Parker, WA E2002, Jan 2002 

977  3 bottles per lot $1500–2200

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2002 
Jacques-Frédéric Mugnier

Côte de Nuits, 1er cru
“...a standout wine...unfurls beautifully and eventually reveals the energy 
contained within...ripe, silky in texture and slightly confi t towards the vig-
orous and long fi nish...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, May 2023 

(See photo above)
978  5 bottles per lot $8000–12000

Clos Vougeot 2002 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff  marked; one wax capsule chipped
“...waxy blackberries are intermingled with spices in its expressive nose...
fresh, pure, and boasts superb tannin...exceptional depth, concentration, 
and complexity...” (96 points) Pierre Rovani, WA #153, June 2004 

979  2 bottles per lot $6000–9000

Clos de Tart 2002 Domaine du Clos de Tart
Côte de Nuits, grand cru
“...strawberry, raspberry, minerals, lavender, chocolate, underbrush and 
fennel. Superconcentrated, silky and sweet in the mouth...superb defi ni-
tion and energy...” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 2005 

980  11 bottles per lot $4500–6500

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2002 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...startling delineation with red cherries, crushed strawberry, wet lime-
stone and rose petals. The palate is elegant and refi ned...red berry and 
mineral notes that fan out...” (96 points) Neal Martin, WA #218, Apr 2015 

981  1 bottle per lot $1000–1500

Mazis-Chambertin 2002 Domaine Faiveley
Côte de Nuits, grand cru
Four labels damp stained; one signs past seepage

982  4 magnums per lot $1000–1500

Musigny 2002 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
“Medium red. Immediately spectacular aromas of raspberry, baked bread 
and white truffl  e. Silky, thick and highly concentrated; densely packed, 
sappy and wonderfully sweet...” (97 points) ST, Vinous.com, Feb 2016 

(See photo above)
983  5 bottles per lot $9000–14000

Lots 978, 983
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Nuits-St-Georges, Les St-Georges 2002 Henri Gouges
Côte de Nuits, 1er cru
Twelve labels slightly scuff  marked
“...dark plum and underbrush aromas, along with a balsamic menthol 
quality...sweet and full in the mouth if a bit medicina...fi nishes with serious, 
building tannins...” (94 points) ST, Vinous.com, Feb 2016 

984  12 bottles per lot $1500–2200

Beaune, Grèves, Vigne de l’Enfant Jesus 2005 
Bouchard Père et Fils

Côte de Beaune, 1er cru
Five labels scuff  marked
“...rich, full, pliant and refi ned fl avors that possess outstanding depth on 
the ripe, balanced, pure and sublimely harmonious fi nish...” (93 points) AM, 
Issue 26, Apr 2007 

985  5 magnums per lot $1000–1500

Volnay, Clos des Ducs 2005 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
Three labels scuff  marked
“...notably ripe dark pinot fruit, cassis and spice-infused nose. The concen-
trated and very dense mineral-driven and large-scaled fl avors are shaped 
by buried but still very fi rm tannins...” (96 points) AM, Mar 2017 

986  11 bottles per lot $2600–3800

Bonnes-Mares 2006 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
“...raspberry, peony and minerals. Enters the mouth silky, then explodes on 
the back half with raspberry, minerals, black pepper and spices...outstand-
ing clarity of fl avor...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2009 

987  3 bottles per lot $2400–3500

Musigny, Vieilles Vignes 2006 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
One label damp stained
“...ripe mélange of red and blue pinot fruit that displays really lovely violet 
and rose petal notes...minerally, intense and harmonious fl avors that are 
beautifully proportioned...” (96 points) AM, Issue 33, Jan 2009 

988  4 bottles per lot $1800–2800

Vosne-Romanée, Les Suchots 2008 Arnoux-Lachaux
Côte de Nuits, 1er cru
“...wonderfully suave and silky on the palate, with lovely sweetness cut 
by tangy acidity. Fully ripe, strongly spicy berry and mineral fl avors...” (93 
points) ST, Vinous.com, Mar 2011 

989  11 bottles per lot $3000–4500

Chambolle-Musigny 2009 Georges Roumier
Côte de Nuits
“...ripe and racy...Flowers, sweet spices and licorice add lovely complexity 
to the super-ripe dark red fruit...impresses for its balance and soft, inviting 
fi nish...” (90 points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

990  7 bottles per lot $2600–3800

Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2009 Denis Mortet
Côte de Nuits, 1er cru
“...a huge wine...boasts incredible purity and depth in its fruit...The ex-
traordinary, deep fi nish is but one of the signs that points to the immense 
pedigree of Lavaux St. Jacques.” (95 points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

991  12 bottles (owc) per lot $2600–3800

Volnay, Clos des Ducs 2009 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
Lot 992: Two labels slightly scuff  marked; Lot 993: One label slightly 
scuff  marked
“...Weightless yet powerful...Floral notes meld into hints of licorice, sweet 
red cherries and mint in this crystalline, totally gorgeous Volnay...” (95+ 
points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

992  12 bottles per lot $2800–4200
993  3 magnums per lot $1400–2000

Corton Rouge 2013 Coche-Dury
Côte de Beaune, grand cru
“...notes of game, pungent earth, red and dark currant and an interesting 
smoky nuance...fi ne-grained tannins, all wrapped in an overtly stony and 
beautifully long fi nish...” (93 points) AM, Issue 62, Apr 2016 

994  2 bottles per lot $1400–2000

Vosne-Romanée, Les Jachées 2014 Domaine Bizot
Côte de Nuits
Two labels slightly wine stained
“...spice, violet, Asian-style tea and cool red currant scents...fi ne volume 
and density to the attractively detailed middle weight fl avors that possess a 
caressing mouth feel...” (89-91 points) AM, Issue 61, Jan 2016 

995  6 bottles per lot $6000–9000

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2015 Louis Jadot
Côte de Nuits, 1er cru
“...Aromas of wild red cherries and gentle, sappy sous bois, as well as fresh 
mushrooms and spicy, sweet-smelling earth and lightly smoky notes...
Shows great depth and real power...” (96 points) JS, Feb 2018 

996  12 bottles per lot $1400–2000

Volnay
Clos des Ducs 2002 Marquis d’Angerville Three labels slightly 
scuff  marked  (5)
Santenots du Milieu 2015 Arnaud Ente  (3)

997  Above 8 bottles per lot $1200–1800

Clos Vougeot 
2002 Jean Grivot  (1)
2002 Méo-Camuzet  (5)
2004 Méo-Camuzet  (3)

998  Above 9 bottles per lot $2600–3800

Griotte-Chambertin 2002   (1)
Charmes-Chambertin 2003   (1)
Griotte-Chambertin 2003  (1)
Charmes-Chambertin 2005  (2)
Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2005  (2)
Griotte-Chambertin 2005  (1)
All above Claude Dugat

999  Above 8 bottles per lot $3500–5500

Chambolle-Musigny, Les Fuées 2003  (2)
Chambolle-Musigny, Les Fuées 2005 One label slightly scuff  

marked  (3)
Nuits-St-Georges, Clos de la Maréchale 2008 Two importers   (5)
All above Jacques-Frédéric Mugnier

1000  Above 10 bottles per lot $3000–4500

Bonnes-Mares 2006 Label damp stained   (1)
Chambolle-Musigny 2006 One label tissue stained  (5)
Chambolle-Musigny, 1er cru 2006  (6)
All above Comte Georges de Vogüé

1001  Above 12 bottles per lot $2400–3500

Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière Georges Roumier 
2009 Two labels slightly scuff ed  (11)
2015 Label slightly scuff  marked   (1)

1002  Above 12 bottles per lot $3200–4800

COCHE-DURY

Corton-Charlemagne 2012 Coche-Dury
Côte de Beaune, grand cru
“...aromatics unfurl with a sense of ease prioritizing fi nesse over power: 
beeswax, linden, lemon thyme and fresh pear. The palate is exquisitely 
balanced...” (97+ points) Neal Martin, WA #219, June 2015 

1003  2 bottles per lot $5500–8500
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Meursault 2014 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...a well defi ned bouquet with grapefruit, apple blossom and subtle chalky 
scents that needed a little encouragement from the glass. The palate is 
fresh with crisp acidity...” (91 points) Neal Martin, WA, Nov 2016 

1004  2 bottles per lot $1500–2200

Meursault, Les Perrières 2014 Coche-Dury
Côte de Beaune, 1er cru
“...tensile, wet limestone-scented aroma that evokes the essence of this 
propitious vineyard...wonderful salinity with delicate touches of ginger and 
grilled walnut...” (97 points) Neal Martin, WA, Nov 2016 

1005  2 bottles per lot $5000–7500

Meursault 2015 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...notes of crisp yellow orchard fruit, Anjou pear, white fl owers, hon-
eycomb and hazelnut cream. On the palate, the wine is medium to full-
bodied, satiny and pure...” (92 points) William Kelley, WA #240, Dec 2018 

1006  3 bottles per lot $2000–3000

Meursault Coche-Dury
2012  (1)
Les Perrières 2012  (1)

1007  Above 2 bottles per lot $2600–3800

Meursault Coche-Dury
2013  (3)
Les Perrières 2013  (1)

1008  Above 4 bottles per lot $3800–5500

Puligny-Montrachet, Les Enseignères Coche-Dury
2013  (1)
2014  (1)
2015  (1)

1009  Above 3 bottles per lot $2200–3200

DOMAINE RAVENEAU

Chablis, Les Clos 2012 Domaine Raveneau
Chablis, grand cru
“...elegant and pure aromas of petrol, citrus blossom, essence of stone, 
tidal pool and oyster shell nuances...good concentration and power...a 
defi nite ‘Wow’ wine!” (97 points) AM, Issue 56, Oct 2014 

1010  3 bottles per lot $2600–3800

Chablis, Les Clos 2014 Domaine Raveneau
Chablis, grand cru
“...notes of oyster shell, mineral reduction and perfumed fl oral scents...
serious and powerful yet refi ned fl avors...mouth coating and hugely long 
yet wonderfully chiseled fi nish...” (96 points) AM, Issue 64, Oct 2016 

1011  2 bottles per lot $2000–3000

Chablis, Les Clos Domaine Raveneau
2011   (1)
2015  (1)

1012  Above 2 bottles per lot $1600–2400

Chablis, Valmur Domaine Raveneau
2011 Two wax capsules chipped  (2)
2012  (2)

1013  Above 4 bottles per lot $1800–2800

Chablis, Blanchots Domaine Raveneau
2013  (1)
2014   (2)
2015  (1)

1014  Above 4 bottles per lot $1600–2400

Chablis, Valmur Domaine Raveneau
2013  (3)
2014  (1)
2015  (2)

1015  Above 6 bottles per lot $2600–3800

Montrachet, Marquis de Laguiche 2002 Joseph Drouhin
Côte de Beaune, grand cru
“Very, very deeply fl avoured. Rich and dense with defi nite oak infl uence, 
but there is real density. One of the most exciting 2002 whites of all. Very, 
very long.” (19 points) Jancis Robinson, JR, Nov 2005 

1016  4 bottles per lot $2000–3000

Bâtard-Montrachet 2007 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
“...aromas of stone fruits, yellow currant, lees and iodine...captivating 
inner-mouth fl oral character and penetrating talc-y minerality...classy 
Bâtard with uncommon complexity.” (94+ points) ST, Vinous.com, Sep 2009 

1017  3 bottles per lot $1800–2800

Bâtard-Montrachet 2008 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
One label torn; one signs of past seepage 
“A restrained but stylish nose...understated, pure and refi ned medium full-
bodied fl avors that culminate in a stunningly intense fi nish...oozes class 
and refi nement...” (94 points) AM, Issue 40, Oct 2010 

1018  8 bottles per lot $4200–6500

Puligny-Montrachet, Champs-Gains 2014 Arnaud Ente
Côte de Beaune, 1er cru
Four labels scuff  marked
“Musky aromas of peach and hazelnut. Plump and smooth but seriously 
dry, with a pronounced rocky minerality from shallow soil giving the wine 
an early austerity...highly concentrated...” (93+ points) ST, Vinous.com, Sep 
2016 

1019  4 bottles per lot $2000–3000

Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes Domaine Ramonet 
2008 One label slightly torn, one slightly loose  (6)
2009 One label wine spattered   (6)

1020  Above 12 bottles per lot $2600–3800

Puligny-Montrachet, Les Folatières 2008 Domaine Lefl aive  (1)
Puligny-Montrachet, Les Pucelles 2009 Domaine Lefl aive  (1)
Meursault, Les Charmes 2012 Comtes Lafon  (1)
Meursault, Gouttes d’Or 2012 Comtes Lafon  (2)
Corton-Charlemagne 2014 Follin-Arbelet  (3)
Chassagne-Montrachet, Blanchots-Dessus 2015 Bruno Colin  (2)

1021  Above 10 bottles per lot $1600–2400

Meursault, Clos des Ambres 2014 Two labels slightly scuff ed  (2)
Puligny-Montrachet, Les Referts 2015 Two labels slightly scuff  

marked   (2)
All above Arnaud Ente

1022  Above 4 bottles per lot $2200–3200

Meursault Domaine Roulot
Les Charmes 2014  (1)
Les Perrières 2014  (1)
Les Poruzots 2014  (1)

1023  Above 3 bottles per lot $1900–2800

Meursault Domaine Roulot
Les Charmes 2015  (2)
Les Perrières 2015  (1)
Les Poruzots 2015  (1)

1024  Above 4 bottles per lot $2000–3000
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Côte Rôtie, La Landonne 2009 Delas Frères
Northern Rhône
“...a bigger, rich, more opulent version of the 2010. Raspberries, chocolate, 
exotic fl owers, violets and ample minerality...full-bodied, seamless, lay-
ered...monster fi nish...” (97+ points) Jeb Dunnuck, WA, Sep 2015 

1025  6 magnums per lot $1000–1500

Châteauneuf-du-Pape, Hommage à Jacques Perrin 
Château de Beaucastel
1990 Label slightly wine spattered  (1 mag)
2001  (1 mag)
2003 Signs of past seepage   (1 mag)

1026  Above 3 magnums per lot $1500–2200

Cornas Auguste Clape
2013 Two labels slightly scuff  marked  (2 mags)
2014 Label wine spattered  (1 mag)
2015 Three labels scuff  marked   (3 mags)

1027  Above 6 magnums per lot $1100–1700

Barbaresco Riserva, Santo Stefano 1998 Bruno Giacosa
Neive, Piedmont
Five labels slightly scuff  marked
“...Dried cherry, star anise, pomegranate, dried rose petal and deeply 
spiced notes are some of the signatures. The 1998 is deep, fl eshy and quite 
giving in personality...” (94 points) AG, Vinous.com, Mar 2017 

1028  7 bottles per lot $1700–2600

Barbaresco Riserva, Rabajà 2001 Bruno Giacosa
Barbaresco, Piedmont
Lot 1029: Ten base neck; fi ve labels slightly scuff  marked; Lot 1030: 
Six labels slightly scuff  marked
“...still plenty of the darkness, depth and structure that are such Rabajà 
signatures. Firm tannins ensure the 2001 will drink well for many years and 
decades to come...” (97 points) AG, Vinous.com, Aug 2017 

1029  10 bottles per lot $3800–5500
1030  12 bottles per lot $4500–6500

Barolo Riserva, Gran Bussia 2001 Aldo Conterno
Monforte d’Alba, Piedmont
“...aromas of strawberry, licorice, minerals and truffl  e, with balsamic and 
dried fl oral nuances. Fat, sweet, rich and deep; at once succulent and 
seamless...” (95 points) ST, Vinous.com, Nov 2007 

1031  1 double-magnum (3L) per lot $800–1200

Harlan Estate Red Wine 
1996  (1)
1997 Label slightly scuff  marked  (1)
2005  (1)

1032  Above 3 bottles per lot $2200–3200

Taylor Fladgate Vintage Port 1992
Douro
“...aromas of minerals, cassis, blackberries, licorice, and spices...ex-
traordinary purity and penetration...out of this world...layer upon layer of 
concentrated black fruits...” (100 points) Robert Parker, WA #97, Feb 1995 

1033  12 bottles per lot $1300–1900

::

HIGHLY SOUGHT 1996 AND 1999 DRC

Sourced responsibly and stored with care 

La Tâche 1996 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly bin soiled and slightly scuff ed
“...spice box, hoisin and soy nose...big, rich, very structured fl avors that 
display notes of earth, leather and tea...length that is simply phenom-
enal...” (96 points) AM, July 2007 

1034  1 bottle per lot $2600–3800

Richebourg 1996 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly bin soiled and slightly scuff ed; capsule creased
“Good deep red-ruby. Wild but rather opaque on the deeply pitched nose; 
hints at cassis and leather...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 1999 

1035  1 bottle per lot $2000–3000

Echézeaux 1996 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly bin soiled
“...a lovely eff ort...lovely spice and violet aromas that off er more elegance 
and fi nesse than usual and lead to rich, sweet and moderately structured 
fl avors...” (91 points) AM, Oct 2005 

1036  1 bottle per lot $1800–2800

Romanée-St-Vivant 1996 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly bin soiled
“...precise bouquet with dark cherries, crushed stone, iris and oyster shells, 
gaining more and more delineation as it opens in the glass...very focused, 
fresh and vibrant...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, May 2019 

1037  1 bottle per lot $1600–2400

Grands-Echézeaux 1996 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly bin soiled and slightly scuff ed
“...well-defi ned bouquet with black fruit rather than red, briary, juniper 
and subtle tobacco aromas...medium-bodied and beautifully balanced...
Impressive...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, May 2019 

1038  1 bottle per lot $1700–2600

La Tâche 1999 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
2.5cm; label slightly bin soiled and slightly scuff ed
“The 1999 La Tâche Grand Cru can be a perfect wine...Fleeting glimpses of 
redcurrant, then pomegranate, broom and wilted rose petals, later more 
earthy scents, autumnal...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2018 

1039  1 bottle per lot $4800–7500

Richebourg 1999 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly bin soiled
“...chiseled aromas of dark berry fruit, briar, crushed stone and just a touch 
of rose petal...possesses a palpable sense of majesty and aristocracy...
Stunning...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, June 2019 

1040  1 bottle per lot $3000–4500

Grands-Echézeaux 1999 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...red and black fruit, hints of black truffl  e and iron fi lings, all with impres-
sive vigor and focus...medium-bodied with sublime balance, perfectly 
pitched acidity...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2018 

1041  1 bottle per lot $2400–3500

::
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THE REGENCY CELLAR

Hart Davis Hart is honored to represent the collection of this esteemed 
physician, friend, and oenophile. The cellar from which this off ering 
hails was built over many years of thoughtful collection, a journey 
inspired by a cherished gift and fueled by a cultivated drive for 
knowledge of the great wines of the world. Each bottle was carefully 
sourced through the most reputable channels, through retailers with 
whom the consignor had a relationship, established auction houses or 
direct from the wineries. The wines off ered here were acquired with the 
intent to drink, the seller motivated to part with them for the purpose 
of space-making, and a call to share these experiences with other wine 
enthusiasts. Notable highlights include a stunning array of large-
format fi rst growths, an impressive selection of vintage Champagne, 
and a roll call of Burgundian greats such as DRC and Rousseau. All 
wines have been carefully housed in ideal conditions. Bidders should 
take notice of the many unique opportunities this consignment 
provides.

Château Latour 1959
Pauillac, 1er cru classé
Top shoulder; label slightly bin soiled
“...a magical bottle...rich and muscular, with huge levels of concentration, 
ripe tannins and a broad, textural profi le, it concludes with a long, resonant 
fi nish...” (98 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

(See photo left)
1042  1 magnum per lot $5000–7500

Château Latour 1982
Pauillac, 1er cru classé
Base neck; label slightly bin soiled and slightly scuff ed; slight signs of 
past seepage
“...deep, seamless and immensely concentrated, its fl eshy core framed 
by sweet, powdery tannins, concluding with a long, expansive fi nish. A 
monument to the greatness of Bordeaux...” (100 points) William Kelley, WA 
#264, Dec 2022 

1043  1 magnum per lot $1700–2600

Château Mouton Rothschild 1982
Pauillac, 1er cru classé
Base neck; label damp stained and slightly creased; signs of past 
seepage
“...broad and enveloping, with a rich core of fruit; ripe, supple tannins; and 
a long, expansive fi nish. Lavish, even fl amboyant, and at the same time 
seriously structured...” (100 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

1044  1 imperial (6L) per lot $7000–10000

Château Margaux 1986
Margaux, 1er cru classé
Label slightly damp stained; signs of past seepage
“...the aromatics become striking, with notes of smoke, toast, crème de 
cassis, mineral, and white fl owers...high but sweet tannin, great purity...
masculine, full-bodied style...” (98 points) RP, Bordeaux, 4th Edition (2003) 

1045  1 imperial (6L) (owc) per lot $2400–3500

Château Mouton Rothschild 1986
Pauillac, 1er cru classé
Top shoulder; label slightly damp stained; capsule creased; slight 
signs of past seepage
“An enormously concentrated, massive Mouton-Rothschild, comparable 
in quality, but not style, to the 1982, 1959, and 1945...impeccably made 
wine...” (100 points) Robert Parker, WA #106, Aug 1996 

1046  1 imperial (6L) (owc) per lot $5000–7500

Château Mouton Rothschild 1988
Pauillac, 1er cru classé
Label slightly damp stained; signs of past seepage
“Ruby with attractive evolution. Very fragrant. Lightweight with lots of 
acidity. Real complexity and subtlety. Lovely balance...” (17.5 points) Jancis 
Robinson, JR, June 2010 

1047  1 imperial (6L) per lot $2200–3200

Lot 1042
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Château Mouton Rothschild 1989
Pauillac, 1er cru classé
“...intense bouquet with blackberry, cedar and mint, cassis bubbling up 
with aeration...Lovely defi nition, there’s something eff ortless about this...a 
delicious, classic Mouton...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2023 

1048  1 imperial (6L) (owc) per lot $2800–4200

Château Haut-Brion 1990
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Label slightly scuff ed; capsule creased
“...an aromatic explosion that is unparalleled...rich, full-bodied, opulent, 
even fl amboyant by Haut Brion’s standards...incredible expression of a 
noble terroir in a top vintage...” (98 points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

1049  1 imperial (6L) (owc) per lot $4200–6500

Château Mouton Rothschild 1990
Pauillac, 1er cru classé
Base neck
“...great richness...Blackcurrant fruit gum character...smooth, welcoming 
and appetising. Much more refreshing on the palate than the nose...a tingle 
on the fi nish...” (19 points) Jancis Robinson, JR, Nov 2004 

1050  1 imperial (6L) per lot $2600–3800

Château Mouton Rothschild 1994
Pauillac, 1er cru classé
Label slightly damp stained; slight signs of past seepage
“...classic Mouton nose of sweet black fruits intermingled with smoke, pain 
grillé, spice, and cedar...outstanding concentration, a layered feel...rich, 
concentrated...” (91 points) Robert Parker, WA #109, Feb 1997 

1051  1 imperial (6L) (owc) per lot $2400–3500

Château Latour 1995
Pauillac, 1er cru classé
Top shoulder; label slightly scuff ed; owc—top missing
“...cassis, vanillin, and minerals in its fragrant but still youthful aromatics...
exceptional purity, superb concentration, and a long, intense, ripe, 40-sec-
ond fi nish...” (96 points) Robert Parker, WA #129, June 2000 

1052  1 imperial (6L) (owc) per lot $2400–3500

Château Mouton Rothschild 1995
Pauillac, 1er cru classé
“...aromas of cassis, truffl  es, coff ee, licorice, and spice...’great stuff ,’ with 
superb density, a full-bodied personality, rich mid-palate, and a layered, 
profound fi nish...” (95 points) Robert Parker, WA #115, Feb 1998 

1053  1 imperial (6L) (owc) per lot $3500–5500

Château Lafi te Rothschild 1996
Pauillac, 1er cru classé
“...pencil shavings and sous-bois infusing the black fruit, masculine and a 
little aloof, yet focused and very well delineated...well balanced with crisp 
blackberry and boysenberry fruit...” (98 points) Neal Martin, WA #227, Oct 2016 

1054  1 imperial (6L) (owc) per lot $5500–8500

Château Mouton Rothschild 1996
Pauillac, 1er cru classé
“...crème de cassis, baked blackberries and plum pudding scents plus 
touches of menthol, fenugreek, star anise and sandalwood...richly fruited, 
opulent...” (97+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

1055  1 imperial (6L) (owc) per lot $2800–4200

Château Mouton Rothschild 1998
Pauillac, 1er cru classé
“...lovely crème de cassis, dried roses, hoisin and baking spice notes with 
underlying notions of dried cherries and mulberries...packed with rich 
fruit...” (97 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, May 2018 

1056  1 imperial (6L) (owc) per lot $2800–4200

Château Léoville Poyferré 2000
St-Julien, 2me cru classé
Label slightly torn
“...huge nose of vanilla bean, black chocolate, jammy black cherries, cas-
sis, and graphite...Opulent, savory, rich, and full-bodied...a head-turning, 
prodigious wine...” (97 points) Robert Parker, WA #189, June 2010 

1057  1 imperial (6L) (owc) per lot $850–1300

Château Mouton Rothschild 2000
Pauillac, 1er cru classé
“...Black Forest cake, dried mulberries, kirsch and blackcurrant pastilles 
notes plus wafts of iodine, incense, potpourri and cinnamon stick with a 
hint of cigar boxes...” (97+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

1058  1 jeroboam (5L) (owc) per lot $7000–10000

Château Pavie 2000
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...stunningly rich nose of mulberries, bramble berries, blackberries, 
licorice and incense...Fabulously concentrated and full-bodied, with a 
multidimensional mouthfeel...” (100 points) Robert Parker, WA #220, Aug 2015 

1059  3 bottles per lot $900–1400
1060  4 magnums per lot $2400–3500

Château Montrose 2003
St-Estèphe, 2me cru classé
Lot 1061: Bottles: Six labels damp stained; Double Magnum: Label 
damp stained and scuff ed; Lot 1062: Label scuff ed
“...blackberry, graphite and roasted herbs on the nose, perhaps even more 
elegant than I have observed on previous bottles...layers of seamless 
blackberry and cassis fruit...” (98 points) Neal Martin, WA, Mar 2017 

1061  6 bottles, 1 magnum 
 and 1 double-magnum (3L) per lot $1400–2000
1062  1 imperial (6L) per lot $950–1400

Château Mouton Rothschild 2003
Pauillac, 1er cru classé
“A heady, exotic wine...takes hold of all the senses...dramatic, opulent...
notable richness but also exceptional balance. Hints of toff ee, torrefaction 
and dark spices...” (95 points) AG, Vinous.com, May 2016 

1063  1 imperial (6L) per lot $2800–4200

Château Pétrus 2003
Pomerol
Label nicked
“...notes of roasted coff ee, melted chocolate, fi gs and black cherry jam. 
There are some rustic tannins in the fi nish...displays far more intensity and 
complexity than most...” (93 points) Robert Parker, WA #214, Aug 2014 

1064  1 bottle per lot $1600–2400

Château Mouton Rothschild 2005
Pauillac, 1er cru classé
Slight signs of past seepage
“...fl amboyant notes of Christmas cake, plum preserves, chocolate-cov-
ered cherries, eucalyptus and crème de cassis...dazzling exotic spice, fl oral 
and earthy nuances...” (98 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

1065  1 imperial (6L) (owc) per lot $3200–4800

Château Lafl eur 2008
Pomerol
“...impressive fruit concentration on the nose, equally distributed between 
red and black, a hint of clove and just a touch of Italian delicatessen...” (96 
points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2018 

1066  4 bottles per lot $1200–1800

Château Mouton Rothschild 2009
Pauillac, 1er cru classé
“...underbrush, tilled soil and fungi over a core of crème de cassis, plum 
preserves and Indian spices with a waft of camphor...black fruit preserves 
and exotic spice layers...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

1067  3 bottles per lot $1200–1800

Château Pavie 2009
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...baked plums, spice cake, sandalwood, Black Forest cake and blueberry 
pie scents...Full-bodied, rich and plush, this is pure seduction in the 
mouth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

1068  12 bottles (owc) per lot $2400–3500

Château L’Evangile 2010
Pomerol
“...spectacular eff ort...black raspberry jam intermixed with cassis and 
kirsch...ethereal fl oral notes and a hint of background oak...massive, rich, 
very impressive...” (98+ points) Robert Parker, WA #205, Feb 2013 

1069  4 magnums per lot $950–1400
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Château L’Evangile 2015
Pomerol
“Stunning aromas of blackberries, black olives, brown sugar and dried 
fl owers. Tar. Full-bodied, dense and layered. Superfi ne tannins, yet this is 
muscular and long...” (100 points) JS, Feb 2018 

1070  4 magnums per lot $950–1400

Les Pensées de Lafl eur 2015
Pomerol
Twelve in owc
“The aromas are really so fl oral and mineral but also comprise cloves, 
currants and blackberries. Full body, fi rm and silky tannins and a long and 
caressing fi nish. Tight and focused...” (95 points) JS, Feb 2018 

1071  18 half-bottles per lot $900–1400

Château La Mission Haut-Brion 2016
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...a sublime bouquet of blackberries, briar and hints of dark chocolate and 
rose petals that gain intensity with aeration while maintaining ethereal 
delineation...” (99 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2019 

1072  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Château Lafi te Rothschild 1986 Top shoulder; label damp stained  (1)
Château Latour 1995 Label slightly scuff ed  (1)
Château Lafi te Rothschild 1996 One label slightly scuff  marked  (2)
Château Latour 1996 Label slightly scuff ed   (1)

1073  Above 5 bottles per lot $2200–3200

Château Pichon-Longueville, Baron 1989 Label slightly damp 
stained  (1 mag)

Château Lynch-Bages 2010 Label slightly bin soiled   (1 dbl-mag (3L))
1074  Above 1 magnum and 1 double-magnum (3L) per lot $700–1000

Château Palmer 
1989 Base neck; label scuff ed  (1)
2005 Two labels scuff ed  (3)
2008  (2)

1075  Above 6 bottles per lot $1200–1800

Château Haut-Brion 1990 2.5cm; label slightly scuff ed  (1)
Château La Mission Haut-Brion 2003  (3)

1076  Above 4 bottles per lot $950–1400

Château Montrose 
1990 Base neck  (1 mag)
1996 Two labels slightly damp stained   (2)

1077  Above 2 bottles and 1 magnum per lot $1000–1500

Château Lafl eur 
1994 Base neck; label slightly damp stained  (1)
2018  (1)

1078  Above 2 bottles per lot $900–1400

Château Trotanoy 
1998  (3)
2008  (3)

1079  Above 6 bottles per lot $1200–1800

Château Angélus 
2000  (1 mag)
2003  (2)

1080  Above 2 bottles and 1 magnum per lot $1100–1700

Château Lafi te Rothschild 2003  (1)
Château Margaux 2003 Label scuff ed  (1)
Château Mouton Rothschild 2006  (1)
Château Margaux 2008 Label scuff ed   (1)

1081  Above 4 bottles per lot $1400–2000

Château Pavie 
2003 Six labels slightly wine stained  (6)
2005  (6)

1082  Above 12 bottles per lot $2200–3200

Château d’Yquem 
1988 Three base neck, one top shoulder; two importers  (4)
1989 Base neck  (1)
1990 Base neck  (1)
1995 Two base neck  (2)
1996 Half Bottles: One label scuff  marked; 
Bottles: Two base neck  (2 & 2 hbs)

1083  Above 2 half-bottles and 10 bottles per lot $2000–3000

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI

La Tâche 1996 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...spice box, hoisin and soy nose...big, rich, very structured fl avors that 
display notes of earth, leather and tea...length that is simply phenom-
enal...” (96 points) AM, July 2007 

1084  1 bottle per lot $2600–3800

Echézeaux 2014 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...complex nose features a broad array of spice elements with those of 
plum, violet, sandalwood and Asian-style tea that are also trimmed in soft 
wood nuances...” (94 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

1085  1 bottle per lot $1600–2400

Romanée-St-Vivant 2014 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...vivacious red berry fruit, here augmented with something autumnal, 
brown leaves on an Oct morning...precise on the entry with a touch of 
orange rind and mandarin...” (95 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

1086  1 bottle per lot $1800–2800

Grands-Echézeaux 2014 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...rose petal, lilac and lavender scents adding elegance to the mostly dark 
pinot and earth aromas that are also trimmed in a bit of wood...rich and 
mouth coating fl avors...” (95 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

1087  2 bottles per lot $3200–4800

Romanée-Conti 2015 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...bouquet of kaleidoscopic complexity, notes of raspberry and red plum 
mingling with rose petal, peony, blood orange...silky, medium to full-bodied 
and stunningly complete...” (100 points) William Kelley, WA #235, Feb 2018 

1088  1 bottle per lot $14000–20000

Richebourg 2015 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly bin marked
“...very complex, profound even, a deep well of red berry fruit, crushed 
fl owers, iris and wet loamy soil...extraordinarily persistence...Magnifi -
cent...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2018 

1089  3 bottles per lot $7500–11000

Echézeaux 2015 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...spicy, fresh and equally ripe nose blends together more deeply pitched 
notes of plum, violet, plum, sandalwood and hoisin...quite powerful full-
bodied fl avors...” (94 points) AM, Issue 69, Jan 2018 

1090  2 bottles per lot $3500–5500

Romanée-St-Vivant 2015 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...red and dark currant, Asian-style tea, anise, clove, cinnamon and 
sandalwood scents...pure, naturally sweet, precise and beautifully detailed 
medium-bodied fl avors...” (96 points) AM, Issue 69, Jan 2018 

1091  3 bottles per lot $7000–10000
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Grands-Echézeaux 2015 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...Morello cherries, crushed strawberry, crushed stone, just a hint of bay 
leaf all beautifully defi ned...a Grands Echézeaux that is full of secrets...” (95 
points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2018 

1092  3 bottles per lot $6500–9500

Romanée-Conti 2016 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of wild berries, violets, peony, dark chocolate, cinnamon and 
exotic spices...full-bodied, ample and satiny, with an ineff able sense of 
completeness...” (100 points) William Kelley, WA, Jan 2019 

1093  1 bottle per lot $11000–17000

La Tâche 2016 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Sequential bottle numbers
“...sublime bouquet of blackberry, briar, crushed limestone, a dash of 
cracked black pepper and a little oregano...extremely complex and displays 
exquisite focus...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2019 

1094  3 bottles per lot $9500–14000

Richebourg 2016 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...unfurls in the glass with a lavish bouquet of cassis, dark plums, candied 
peel, potpourri, Asian spices, peonies and smoked duck...full-bodied, rich 
and expansive...” (97 points) William Kelley, WA, Jan 2019 

1095  2 bottles per lot $4200–6500

Romanée-Conti 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...complex bouquet of dark wild berries, cassis, wilted rose petals, blood 
orange, exotic spices, licorice and coniferous forest fl oor...full-bodied, sat-
iny textured and multidimensional...” (98 points) William Kelley, WA, Jan 2020 

1096  2 bottles per lot $22000–32000

La Tâche 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...medium-bodied palate delivers lithe tannins matched with a very fi ne 
line of acidity...wondrous piquancy on the loamy fi nish...” (97 points) Neal 
Martin, Vinous.com, Feb 2020 

1097  2 bottles per lot $6000–9000

Richebourg 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...White pepper, mint, dried fl owers and bright red berry fruit are all beau-
tifully delineated, with underlying beams of minerality and salinity that 
lend dimension...” (95 points) AG, Vinous.com, July 2020 

1098  1 bottle per lot $2000–3000

Echézeaux 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...deceptive, beguiling Burgundy...time in the glass brings out the wine’s 
vertical feel and overall intensity...incredibly persistent and impeccable in 
its balance...” (94 points) AG, Vinous.com, July 2020 

1099  1 bottle per lot $1600–2400

Romanée-St-Vivant 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly damp stained
“A total stunner...Rich, creamy and so wonderfully textured, the RSV simply 
has it all. The tannins are present, but they are also matched by tremen-
dous fruit density and pure power...” (98 points) AG, Vinous.com, July 2020 

1100  2 bottles per lot $3500–5500

Grands-Echézeaux 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff ed
“...the fl avors are dark, while there is quite a bit of tannin lurking beneath. 
Black cherry, graphite, leather, smoke, spice and menthol infuse the 2017 
with tons of virile, somber character...” (96 points) AG, Vinous.com, July 2020 

1101  2 bottles per lot $3500–5500

Corton Rouge 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
Label slightly damp stained
“...fl oral, gracious and so inviting. White pepper, mint and pine perk up the 
red cherry and cranberry fruit fl avors nicely...ethereal and pointed, with 
terrifi c energy and tons of class...” (93 points) AG, Vinous.com, July 2020 

1102  1 bottle per lot $1400–2000

Echézeaux 2018 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One label nicked
“...a rich, muscular wine...aromas of cherries, sweet berries, red fruit com-
pote and plums...an ample core of fruit, powdery tannins, ripe acids and a 
long, heady fi nish...” (94 points) William Kelley, WA, Nov 2022 

1103  2 bottles per lot $3000–4500

Richebourg 2018 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...outstanding intensity to the concentrated big-bodied fl avors that brim 
with both minerality and dry extract...superbly complex, powerful and 
massively long fi nish...stunningly good...” (97 points) AM, Issue 81, Jan 2021 

1104  1 bottle per lot $2200–3200

Romanée-St-Vivant 2018 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...plum liqueur, purple fruit and a variety of subtle spice and fl oral wisps...
terrifi c punch and detail to the middle weight fl avors...impressive power on 
the wonderfully long fi nish...” (95 points) AM, Issue 81, Jan 2021 

1105  1 bottle per lot $1800–2800

MAISON OLIVIER BERNSTEIN

Bonnes-Mares 2012 Maison Olivier Bernstein
Côte de Nuits, grand cru
“Medium red. Ineff able aromas of red cherry, wild mint, pepper and 
nutmeg...intense spice character to its clenched red fruit fl avors...lovely 
expression of terroir...” (94+ points) ST, Vinous.com, Mar 2015 

1106  5 bottles per lot $1200–1800

Chambertin 2015 Maison Olivier Bernstein
Côte de Nuits, grand cru
Two importers
“...defi es adequate description...Extraordinary density of black fruit, Pro-
vençale dark cherries, and chocolate, an almond nuttiness. Robust power 
and vigor.” (97+ points) Michael Edwards, WFW, Issue 55, Q1 2017 

1107  4 bottles per lot $1600–2400

Charmes-Chambertin 2015 Maison Olivier Bernstein
Côte de Nuits, grand cru
Four labels slightly scuff ed
“Ethereal, eff ortlessly fi ne aromas one moment, then earthbound, enticing 
bramble and berry fruit sensations the next...Great grace...a smiling face 
right from the start.” (94+ points) Michael Edwards, WFW, Issue 55, 2017 

1108  11 bottles (owc) per lot $1900–2800

Charmes-Chambertin 2016 Maison Olivier Bernstein
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of musky small red berries, dried fl owers and game. Dense, 
sappy and thick but gentle too, off ering outstanding intensity to its fi ne-
grained fl avors...” (92-95 points) ST, Vinous.com, Jan 2018 

1109  6 bottles (owc) per lot $1500–2200

Olivier Bernstein Grand Cru Assortment 2016 
Côte de Nuits, grand cru

Bonnes Mares  (1)
Chambertin  (1)
Chambertin, Clos de Bèze  (1)
Charmes-Chambertin  (1)
Clos de la Roche  (1)
Clos Vougeot  (1)
Mazis-Chambertin  (1)

1110  Above 7 bottles (owc) per lot $1800–2800
1111  Above 7 bottles (owc) per lot $1800–2800
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Olivier Bernstein Premier Cru Assortment 2016 
Chambolle-Musigny, Les Lavrottes  (2)
Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers  (2)
Gevrey-Chambertin, Les Champeaux  (2)

1112  Above 6 bottles (owc) per lot $700–1000
1113  Above 6 bottles (owc) per lot $700–1000

Clos de la Roche 2015 One label slightly scuff ed  (3)
Gevrey-Chambertin, Les Champeaux 2015 (owc)  (6)
Clos Vougeot 2016  (1)
Gevrey-Chambertin, Les Champeaux 2016   (2)
All above Maison Olivier Bernstein

1114  Above 12 bottles per lot $1700–2600

Chambertin, Clos de Bèze Maison Olivier Bernstein
2015   (2)
2016 (owc)  (3)

1115  Above 5 bottles per lot $2000–3000

DOMAINE DUJAC

Clos de la Roche 2016 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...various red berries, herbal tea, spice and pretty fl oral and sandalwood 
wisps. There is terrifi c intensity to the sleek and beautifully delineated 
fl avors that possess evident power...” (93 points) AM, Issue 73, Jan 2019 

1116  4 bottles per lot $2000–3000

Clos de la Roche 2017 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly bin soiled, one scuff  marked
“...red berries, plums, orange rind, cinnamon, peonies and sweet soil 
tones. On the palate, the wine is medium to full-bodied, serious and lay-
ered, with muscular structure...” (94+ points) William Kelley, WA, Jan 2020 

1117  4 bottles per lot $1600–2400

Vosne-Romanée Domaine Dujac
Malconsorts 2009  (1)
Malconsorts 2012  (2)
Beaux Monts 2014  (1)
Beaux Monts 2016  (2)

1118  Above 6 bottles per lot $1800–2800

Charmes-Chambertin Domaine Dujac 
2003 Two labels slightly scuff  marked  (2)
2012  (4)

1119  Above 6 bottles per lot $1400–2000

Clos de la Roche Domaine Dujac
2003 Label scuff  marked  (1)
2009  (2)

1120  Above 3 bottles per lot $1700–2600

Gevrey-Chambertin, Combottes Domaine Dujac
2003  (3)
2012 One label slightly scuff ed  (5)
2016  (2)

1121  Above 10 bottles per lot $1800–2800

Morey-Saint-Denis 2005   (1)
Clos Saint-Denis 2009 Label nicked  (1)
Morey-Saint-Denis 2012 Label slightly damp stained  (1)
Morey-Saint-Denis 2015  (3)
Morey-Saint-Denis 2016  (2)
All above Domaine Dujac

1122  Above 8 bottles per lot $1400–2000

Clos de la Roche Domaine Dujac
2012  (3)
2015  (2)

1123  Above 5 bottles per lot $2600–3800

FOURRIER

Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Vieilles Vignes 2012 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
Slight signs of past seepage
“...orange blossom and fresh apricot infusing the pure red cherries and 
crushed strawberry fruit...feminine and nicely defi ned...wonderful tension 
towards the fi nish...” (93-95 points) Neal Martin, WA #210, Dec 2013 

1124  5 magnums per lot $1500–2200

Chambertin, Vieilles Vignes 2015 Jean-Marie Fourrier
Côte de Nuits, grand cru
Three in owc
“...defi ned bouquet with black cherries, crushed strawberry, bergamot and 
rose petal scents...medium-bodied with sappy red berry fruit, gentle grip, 
fi ne structure...” (94-96 points) Neal Martin, WA #228, Dec 2016 

1125  4 bottles per lot $1200–1800

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Vieilles Vignes 2015 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
One label slightly torn
“Purity and lift, concentration and spice, cherry and silk...Freshness illumi-
nates every aspect of the palate and pervades this utterly authentic wine.” 
(98 points) Anne Krebiehl MW, WFW, Issue 55, Q1 2017 

(See photo above)
1126  6 bottles per lot $3000–4500

Chambertin, Vieilles Vignes 2016 Jean-Marie Fourrier
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly torn; three in owc
“...Silky, fi ne-grained fl avors of dark berries, spices and crushed rock...
Utterly seamless wine, fi nishing with terrifi c palate-saturating length if still 
an element of youthful reserve...” (93-96 points) ST, Vinous.com, Jan 2018 

1127  4 magnums per lot $2400–3500

Lot 1126
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Gevrey-Chambertin, Les Champeaux, Vieilles Vignes 
Domaine Fourrier
2009  (1 mag)
2012  (1 mag & 1 jeroboam (3L))

1128  Above 2 magnums and 1 jeroboam (3L) per lot $1100–1700

Chambolle-Musigny, Aux Echanges, Vieilles Vignes 2012 
Two labels scuff  marked; two signs of past seepage  (3 mags)

Charmes-Chambertin 2015 (oc)  (6)
All above Jean-Marie Fourrier

1129  Above 6 bottles and 3 magnums per lot $1800–2800

Vosne-Romanée, Les Chaumes 2012 One slight signs of 
past seepage  (3 mags)

Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes 2015 Five labels slightly 
damp stained   (6)

All above Domaine Fourrier
1130  Above 6 bottles and 3 magnums per lot $1100–1700

JEAN GRIVOT

Vosne-Romanée, Aux Reignots 2012 Jean Grivot
Côte de Nuits, 1er cru
Three labels slightly damp stained
“...mineral-driven and tension-fi lled medium-bodied fl avors that are 
shaped by ultra-fi ne grained tannins on the classy, balanced and beautiful-
ly persistent fi nish. This is lovely stuff ...” (91-93 points) AM, Issue 53, Jan 2015 

1131  12 bottles per lot $2000–3000

Echézeaux 2015 Jean Grivot
Côte de Nuits, grand cru
“Beautiful, precise, very fresh Morello cherry...lively touch of rhubarb. 
Edges of white-pepper spice and utter freshness...bright and vivid, sur-
prisingly ready...” (97 points) Anne Krebiehl MW, WFW, Issue 55, Q1 2017 

1132  6 bottles per lot $1500–2200

Richebourg 2015 Jean Grivot
Côte de Nuits, grand cru
“...glorious, seductive, multifaceted bouquet...mélange of red and black 
fruit, hints of fl int and graphite and seamlessly integrated oak...fresh and 
vibrant right from the start...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2018 

1133  3 bottles (3 owc) per lot $2800–4200

Echézeaux 2016 Jean Grivot
Côte de Nuits, grand cru
“...velvety, round and utterly seductive large-scaled fl avors are brimming 
with dry extract on the mouth coating and quite serious fi nish...sensational 
length and stunning complexity...” (95 points) AM, Issue 73, Jan 2019 

1134  4 bottles per lot $1000–1500

Richebourg 2016 Jean Grivot
Côte de Nuits, grand cru
“...just stunning: laser-like focus of black cherries, bilberry, crushed stone 
and iris fl owers...Extremely well delineated with wonderful salinity, this 
begins to fan out on the fi nish...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Oct 2019 

1135  2 bottles (2 owc) per lot $1800–2800

Vosne-Romanée Jean Grivot
2015   (2)
Beaux Monts 2015  (3)
2016  (2)
Beaux Monts 2016  (4)

1136  Above 11 bottles per lot $1200–1800

Clos Vougeot Jean Grivot
2015  (4)
2016   (3)

1137  Above 7 bottles per lot $1100–1700

ANNE GROS

Richebourg 2002 Anne Gros
Côte de Nuits, grand cru
One label bin soiled
“...sappy aromas of cherry, menthol, fl owers and tobacco. Penetrating, 
aristocratic and gripping, with great nervosité...cool mineral and purple 
fruit fl avors...” (94+ points) ST, Vinous.com, Mar 2005 

1138  3 bottles per lot $2400–3500

Clos Vougeot, Le Grand Maupertui 2012 Anne Gros
Côte de Nuits, grand cru
“...Sexy aromas of black cherry, red berries and damson plum lifted by 
spices. Densely packed and penetrating, showing superb texture and rich-
ness but a light touch...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2015 

1139  9 bottles per lot $1300–1900

Richebourg 2015 Anne Gros
Côte de Nuits, grand cru
“...intense yet pure aromas of blackberry, briary, incense, potpourri and crushed 
stone all with very impressive delineation...medium-bodied with supple tannin, 
red and black fruit...” (96-98 points) Neal Martin, WA #228, Dec 2016 

1140  2 bottles per lot $1200–1800

Richebourg 2016 Anne Gros
Côte de Nuits, grand cru
“...showing brilliantly from bottle, soaring from the glass with a complex 
aromatic mélange of raspberries, plums, Egyptian musk, espresso roast, 
Asian spices and rose petal...” (95 points) William Kelley, WA, Jan 2019 

1141  4 bottles per lot $2200–3200

Clos Vougeot, Le Grand Maupertui 2012  (4)
Echézeaux, Les Loachausses 2012  (4)
Richebourg 2012  (1)
All above Anne Gros

1142  Above 9 bottles per lot $1600–2400

Clos Vougeot, Le Grand Maupertui Anne Gros
2015  (10)
2016   (1)

1143  Above 11 bottles per lot $1600–2400

Echézeaux, Les Loachausses Anne Gros
2015  (9)
2016  (3)

1144  Above 12 bottles per lot $1800–2800

LOUIS JADOT

Chambertin, Clos de Bèze 2012 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
Two importers, Two importers
“...Lovely spicy lift to the aromas of dark berries, coff ee, mocha, medicinal 
herbs and black tea...with its tangy, sharply delineated dark berry and 
mineral fl avors...” (94+ points) ST, Vinous.com, Mar 2015 

1145  9 bottles per lot $1400–2000

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2012 Louis Jadot
Côte de Nuits, 1er cru
Lot 1146: Six in owc
“...entrancing purity on the nose: dark cherries mixed with cranberry leaf, 
bergamot and minerals all beautifully defi ned...medium-bodied with 
supple ripe tannin...” (94 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

1146  10 bottles per lot $1200–1800
1147  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200

Bonnes-Mares 2005  (2)
Bonnes-Mares 2009 Two labels scuff ed  (3)
Chapelle-Chambertin 2009  (2)
Chapelle-Chambertin 2010  (2)
All above Louis Jadot

1148  Above 9 bottles per lot $1300–1900
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Grands-Echézeaux 2005  (2 mags)
Latricières-Chambertin 2005  (4)
All above Louis Jadot

1149  Above 4 bottles and 2 magnums per lot $1200–1800

Chapelle-Chambertin Louis Jadot
2012 (owc)  (6)
2015   (3)
2016  (3)

1150  Above 12 bottles per lot $1200–1800

THIBAULT LIGER-BELAIR

Richebourg 2015 Thibault Liger-Belair
Côte de Nuits, grand cru
“...intensely fl oral-suff used aromas of spicy tea and dark berries...stun-
ningly good power and intensity to the very, make that very, very, backward 
broad-shouldered fl avors...” (96 points) AM, Issue 69, Jan 2018 

1151  3 bottles per lot $1500–2200

Nuits-St-Georges, Les St-Georges 2016 Thibault Liger-Belair
Côte de Nuits, 1er cru
“...captivating bouquet with open-knit tertiary red berry fruit, hints of 
leather and sous-bois...beautifully balanced with seamless tannin, superb 
acidity...satin-like fi nish...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Oct 2019 

1152  9 bottles per lot $900–1400

Richebourg 2018 Thibault Liger-Belair
Côte de Nuits, grand cru
“...mélange of red and black fruit, crushed rose petals, baking powder and 
black truffl  e aromas; this is very complex. The palate is fresh on the entry 
with crisp acidity...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2020 

1153  4 bottles per lot $1800–2800

Nuits-St-Georges, Les St-Georges Thibault Liger-Belair
2010 Six labels damp stained  (9)
2015  (2)

1154  Above 11 bottles per lot $1200–1800

Charmes-Chambertin, aux Charmes Thibault Liger-Belair
2015  (5)
2018 (owc)  (6)

1155  Above 11 bottles per lot $1400–2000

Clos Vougeot 2015 Thibault Liger-Belair  (4)
Romanée-St-Vivant 2016 Ballot-Millot et Fils  (2)

1156  Above 6 bottles per lot $900–1400

MEO-CAMUZET

Corton, Les Perrières 2010 Méo-Camuzet
Côte de Beaune, grand cru
“...pure length and minerality. Dark red and black fruit notes...There certainly 
appears to be the potential...to develop into a splendid wine. It is already 
pretty terrifi c, if not fully formed.” (91-93 points) AG, Vinous.com, Feb 2012 

1157  2 bottles and 2 magnums per lot $1000–1500

Clos Vougeot 2012 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, grand cru
“...cool and airy red and dark berry fruit suff used nose that is trimmed in 
gentle hints of spice and sandalwood...vibrant and highly complex fi nish...” 
(94 points) AM, Issue 57, Jan 2015 

1158  6 bottles per lot $1200–1800

Clos Vougeot 2015 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, grand cru
“Bright dark red. Very ripe but laid-back aromas of black cherry, licorice and 
mocha. Impressive dense and powerful...black cherry, dark berry and lico-
rice fl avors...classically dry, deep wine...” (93+ points) ST, Vinous.com, Jan 2018 

1159  8 bottles per lot $1600–2400

Corton, Les Perrières 2009  (4)
Nuits-St-Georges, Boudots 2009  (2)
Nuits-St-Georges, Boudots 2010  (2)
Corton, Les Perrières 2012  (3)
All above Méo-Camuzet

1160  Above 11 bottles per lot $1600–2400

Nuits-St-Georges, Boudots Méo-Camuzet
2015  (6)
2016  (6)

1161  Above 12 bottles per lot $1600–2400

PONSOT

Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2003 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
Three labels slightly scuff ed, one slightly bin soiled; three slight signs 
of past seepage
“...big and robust fl avors are round, rich and intense...The fl avors are 
wonderfully concentrated with a racy and mouth coating fi nish that lasts 
for quite some time...” (89-92 points) AM, Issue 17, Jan 2005 

1162  3 magnums per lot $950–1400

Chambertin, Clos de Bèze 2009 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
“...exuberantly spicy nose...detailed, complex and mineral-suff used big-
bodied fl avors...fi ne power and real muscle...explosive and exceptionally 
persistent fi nish...” (95 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

1163  5 bottles per lot $1400–2000

Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2009 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
“..aromas of spice, earth and game...classy wine with absolutely superb 
complexity, impeccable balance and almost uncanny presence...grace and 
power...” (96 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

1164  1 jeroboam (3L) per lot $1200–1800

Griotte-Chambertin 2009 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
One label nicked
“...notably ripe red currant and cassis aromas that are liberally laced with 
warm earth and spice hints...opulently textured medium weight plus 
fl avors...long fi nish...” (94 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

1165  3 magnums (owc) per lot $1300–1900

Assortment de Grands Crus 2010 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru

Chambertin  (1)
Chambertin, Clos de Bèze  (1)
Chapelle-Chambertin  (1)
Charmes-Chambertin, Cuvée des Merles  (1)
Clos de la Roche, Vieilles Vignes  (1)
Clos St-Denis, Trés Vieilles Vignes  (1)
Clos Vougeot, Vieilles Vignes  (1)
Corton-Bressandes  (1)
Corton-Charlemagne  (1)
Corton, Cuvée du Bourdon  (1)
Griotte-Chambertin  (1)
Montrachet  (1)

1166  Above 12 bottles (owc) per lot $3800–5500

Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2010 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
“...almost mute and even aggressive swirling liberates only the briefest 
glimpses of wild red berries and earth notes...superb size and weight...
overtly muscular fl avors...” (95-97 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

1167  2 magnums per lot $1200–1800
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Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2015 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
“...complex nose of plums, roasted venison, black cherries, fruit preserve, 
pencil lead, dark chocolate, licorice and a subtle framing of new wood...
supple and multidimensional...” (96 points) William Kelley, WA #236, Apr 2018 

1168  3 bottles per lot $800–1200

Clos Saint-Denis, An Zero 2015 Laurent Ponsot
Côte de Nuits, grand cru

1169  2 magnums per lot $850–1300

ARMAND ROUSSEAU

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2003 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
Two labels slightly bin soiled; two slight signs of past seepage
“...red and dark berry aromas where background aromas of earth, forest 
fl oor and discreet spice nuances...ripe, concentrated and powerful large-
scaled fl avors that coat the palate...” (92 points) AM, Issue 76, Oct 2019 

1170  2 bottles per lot $1500–2200

Chambertin 2012 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...anise, sandalwood and exotic tea scents...outstanding concentration...
intensely mineral-driven and explosively long fi nish...should be a great 
Chambertin in 20+ years.” (97 points) AM, Issue 57, Jan 2015 

1171  6 bottles (oc) per lot $10000–15000

Charmes-Chambertin 2012 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff ed
“...crushed strawberry and red plum notes, deeply infused with forest fl oor 
and mushroom aromas. The palate is medium-bodied with a pastille-like 
entry...” (91? points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

1172  3 bottles per lot $1200–1800

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2012 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...Layers of pure Pinot fruit build through the mid-palate and fi nish as this 
voluptuous, racy wine shows off  its fabulous pedigree...” (97 points) AG, 
Vinous.com, Nov 2014 

1173  2 bottles per lot $1500–2200

Mazy-Chambertin 2012 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“Delicate and lithe on the palate, the 2012 Mazy-Chambertin is intensely 
perfumed and sensual. This is typical Mazy. High-toned aromatics and 
bright red fruits abound...” (92-94 points) AG, Vinous.com, Jan 2014 

1174  3 bottles per lot $1300–1900

Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes 2012
 Armand Rousseau

Côte de Nuits, grand cru
“...concentrated, very ripe and palate-staining...black fruit and menthol 
fl avors lifted by a note of violet...a suggestion of chocolatey ripeness and 
outstanding breadth...” (93 points) ST, Vinous.com, Nov 2014 

1175  3 bottles per lot $1600–2400

Chambertin 2013 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of black raspberry, rose petal and blood orange. Wonderfully 
sappy and pure, without any impression of weightiness to its saline fl avors 
of raspberry, spices and white pepper...” (97 points) ST, Vinous.com, Mar 2016 

1176  6 bottles (oc) per lot $10000–15000

Chambertin, Clos de Bèze 2013 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...medium-bodied with supple tannin...demonstrates impressive precision 
as it fans out with gusto towards the fi nish...I believe this will turn into an 
exemplary Grand Cru...” (95 points) Neal Martin, WA, Nov 2016 

1177  4 bottles per lot $6000–9000

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2013 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...high-pitched perfume of raspberry, rose petal, blood orange and 
crushed stone...the tangy raspberry, red cherry and mineral fl avors show a 
penetrating character and superb lift...” (95+ points) ST, Vinous.com, Mar 2016 

1178  2 bottles per lot $1600–2400

Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes 2013 
Armand Rousseau

Côte de Nuits, grand cru
“...outstanding delineation and intensity...wonderfully long and pure fi n-
ish...really a lovely eff ort though note well that ample patience is requisite.” 
(93 points) AM, Issue 61, Jan 2016 

1179  3 bottles per lot $1600–2400

Chambertin 2014 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...fruit-driven bouquet laden with black cherries, crushed strawberry, ink 
and a touch of bay leaf...medium-bodied with fi ne tannin, very pure and 
elegant, iron fi st/velvety glove...” (97 points) Neal Martin, WA #233, Oct 2017 

1180  4 bottles per lot $6500–9500

Charmes-Chambertin 2014 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“Elegant and attractively perfumed aromas speak of red cherry, rose petal, 
spice and sandalwood nuances...energetic medium-bodied fl avors pos-
sess a sleek, even silky mouth feel...” (93 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

1181  4 bottles per lot $1800–2800

Clos de la Roche 2014 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...a fragrant bouquet, coquettish at fi rst, then opening with wet limestone, 
Morello and cassis scents; it is very defi ned and focused though not pow-
erful. The palate is silky smooth on the entry...” (94-96 points) Neal Martin, 
WA #222, Dec 2015 

1182  3 bottles per lot $1300–1900

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2014 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...refi ned and delineated bouquet with prudent use of new oak here that is 
seamlessly integrated and allows the vibrant red fruit to fl ourish...dash of 
spice toward the fi nish...” (97 points) Neal Martin, WA #233, Oct 2017 

1183  4 bottles per lot $3000–4500

Mazy-Chambertin 2014 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...medium-bodied with fi ne tannin...more body and density than the 
Charmes-Chambertin, though with the same fi nesse on the lightly spiced 
fi nish...” (92-94 points) Neal Martin, WA #222, Dec 2015 

1184  3 bottles per lot $1300–1900

Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes 2014 
Armand Rousseau

Côte de Nuits, grand cru
“An interesting note of wild strawberries...superbly intense, powerful, 
focused and wonderfully chiseled mineral-driven fl avors...seamlessly 
well-balanced fi nish...” (94 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

1185  4 bottles per lot $2200–3200

Chambertin 2015 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...sensual, pure bouquet that blooms with red cherries, red currant jus, 
crushed stone...a precise, mineral-soaked, persistent fi nish that feels ef-
fortless. Stunning...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2018 

1186  3 bottles per lot $6500–9500

Charmes-Chambertin 2015 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...a direct bouquet of red cherry and raspberry, its pure tones mingling 
with subtle notions of dried fl owers and grilled meat...supple, open-knit 
and expansive...” (91 points) William Kelley, WA #236, Apr 2018 

1187  3 bottles per lot $1400–2000
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Clos de la Roche 2015 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...complex bouquet of red and black cherry, plum preserve, grilled meat, 
dried ceps and espresso roast...full-bodied and fi rmly framed, with unusu-
al depth and concentration...” (93+ points) William Kelley, WA #236, Apr 2018 

1188  4 bottles per lot $2000–3000

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2015 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...copious black plum, raspberry, sous-bois and subtle tobacco scents that 
are beautifully defi ned. The palate totally delivers: harmonious, succinct, 
beautifully structured...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2018 

1189  3 bottles per lot $3200–4800

Mazy-Chambertin 2015 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...wafting from the glass with notes of wild red and black fruits, candied 
peel, mint and dark chocolate...full-bodied, ample and quite multidimen-
sional...” (93 points) William Kelley, WA #236, Apr 2018 

1190  3 bottles per lot $1600–2400

Charmes-Chambertin 2016 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...sultry, earthy bouquet with touches of oyster shell...medium-bodied 
with supple red berry fruit laced with orange rind and brown spices...at-
tractive saline aftertaste...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Oct 2019 

1191  6 bottles (oc) per lot $2800–4200

Mazy-Chambertin 2016 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...beautiful bouquet with pure dark cherry and raspberry scents inter-
mixed with orange blossom and apricot. This has wonderful delineation 
and focus...” (95-97 points) Neal Martin, WA #234, Dec 2017 

1192  6 bottles (oc) per lot $2600–3800

Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes 2016 
Armand Rousseau

Côte de Nuits, grand cru
“...superb bouquet with ebullient dark cherries, bergamot, blackberry and 
briary, wonderful delineation...fi ne tannin, shimmering red fruit, outstand-
ing mineralité...” (96-98 points) Neal Martin, WA #234, Dec 2017 

1193  4 bottles per lot $2400–3500

Clos de la Roche Armand Rousseau
1996 Label slightly scuff  marked  (1)
2013  (2)

1194  Above 3 bottles per lot $1300–1900

Gevrey-Chambertin Armand Rousseau
Les Cazetiers 2002  (1)
Les Cazetiers 2003  (1)
Les Cazetiers 2010  (3)
Lavaux St-Jacques 2010  (3)
Lavaux St-Jacques 2013  (1)
Lavaux St-Jacques 2015  (3)

1195  Above 12 bottles per lot $3500–5500

Charmes-Chambertin Armand Rousseau
2005 Two French tax-stamped capsules  (4)
2009 Label slightly bin soiled   (1)

1196  Above 5 bottles per lot $2400–3500

Grands-Echézeaux 1959 Domaine Georges Noëllat
Côte de Nuits, grand cru
One 2.5cm

1197  4 bottles per lot $3500–5500

Musigny, Vieilles Vignes 1995 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of black raspberry, chocolate, espresso and exotic spices. In-
credible inner-mouth mineral and berry fl avors. Spicy, delineated and truly 
palate-staining...” (96 points) ST, Vinous.com, Mar 1998 

1198  1 magnum per lot $1100–1700

Clos Vougeot 2002 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
2.5cm; label slightly scuff ed; slight signs of past seepage
“...waxy blackberries are intermingled with spices in its expressive nose...
fresh, pure, and boasts superb tannin...exceptional depth, concentration, 
and complexity...” (96 points) Pierre Rovani, WA #153, June 2004 

1199  1 bottle per lot $3000–4500

Pommard, Les Vignots 2002 Domaine Leroy
Côte de Beaune
Signs of past seepage
“Waxy sweet black fruits, roasting spices, and black pepper can be found 
in the nose...lush, candied, satin-textured wine...packed with concentrated 
layers of fruit...opulent eff ort...” (92 points) Pierre Rovani, WA #153, June 2004 

1200  1 bottle per lot $1400–2000

Musigny, Vieilles Vignes 2003 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
One 2.5cm; two importers
“...highly boisterous nose of spices, violets, roses, plums, blueberries, 
and black cherries...powerful, graceful, concentrated, and sensually 
textured...” (98 points) Pierre Rovani, WA #160, Aug 2005 

1201  4 bottles per lot $2000–3000

Vosne-Romanée, La Colombière 2003 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits
“...nose of red cherries and spices...intense, and succulent...candied red 
cherries as well as raspberries. Opulent yet focused...lush, sweet fi nish...” 
(92 points) Pierre Rovani, WA #160, Aug 2005 

1202  4 bottles per lot $2400–3500

Vosne-Romanée, Les Genaivrières 2003 Domaine Leroy
Côte de Nuits
One label nicked
“Violets, red cherries, and raspberries...this jammy, plump, sweet eff ort 
coats the palate with suave, forward red cherries. Displaying outstanding 
depth and length...” (91 points) Pierre Rovani, WA #160, Aug 2005 

1203  2 bottles per lot $3000–4500

Clos de la Roche 2005 Nicolas Potel
Côte de Nuits, grand cru
Slight signs of past seepage
“Flattering, sweet nose. Then great juicy fruit on the palate with real 
energy. Lively and fresh too. A hint of coff ee. Quite lean. Pure, very fruity - 
almost unnervingly so!” (17.5 points) Jancis Robinson, JR, Aug 2007 

1204  1 jeroboam (3L) per lot $550–850

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2009 
Robert Groffi  er Père et Fils

Côte de Nuits, 1er cru
Three capsules creased
“...depth, concentration and overt richness...The signature perfume 
emerges with time, but this remains a wine essentially built on an intense 
core of fruit...” (93 points) AG, Vinous.com, May 2011 

1205  6 bottles per lot $2400–3500

La Grande Rue 2009 Domaine François Lamarche
Côte de Nuits, grand cru
One label damp stained
“...seductive mouth feel...impeccably well balanced...very stylish with 
lovely acid/fruit/tannin harmony and outstanding length...very impres-
sive.” (94 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

1206  6 bottles (owc) per lot $1800–2800

Vosne-Romanée, Cros Parantoux 2009 Emmanuel Rouget
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of raspberry, mocha, coff ee and smoky minerality. Wonderfully 
silky and rich, but with surprising minerality giving energy to the very ripe 
middle palate...” (94 points) ST, Vinous.com, Mar 2012 

1207  1 bottle per lot $1500–2200

Bonnes-Mares 2010 Robert Groffi  er Père et Fils
Côte de Nuits, grand cru
“Good full red...redcurrant, spicy herbs and underbrush...fl avors of blue-
berry, wild herbs, sandalwood and mocha...superb balance of sweetness 
and acidity...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2013 

1208  4 bottles per lot $1200–1800
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Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière 2010 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
“...good richness and fi ne volume to the moderately robust and muscular 
fl avors that culminate in a balanced and linear fi nish that evidences mild 
austerity...” (92 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

1209  8 bottles per lot $2000–3000

Vosne-Romanée, Cros Parantoux 2010 Emmanuel Rouget
Côte de Nuits, 1er cru
“Good medium-deep red. Brooding, musky aromas of plum, minerals and 
smoke. Rich, fl eshy and broad...saturates the entire mouth with fruit, oak 
and mineral fl avors...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2013 

1210  1 bottle per lot $1600–2400

Chambertin, Clos de Bèze 2012 Bouchard Père et Fils
Côte de Nuits, grand cru
Magnums: In owc
“Deep, bright red. Knockout vibrant nose combines purple and red berries, 
crushed stone, violet and animal fur. Lush, thick and deep but with terrifi c 
chalky energy...” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 2015 

1211  6 bottles and 3 magnums per lot $1800–2800

Clos Vougeot 2012 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of red berries and underbrush. Sweet and fi ne-grained on the 
palate...an almost silky texture to the redcurrant, red cherry, licorice and 
earth fl avors...” (93 points) ST, Vinous.com, Mar 2015 

1212  6 bottles and 3 magnums (2 owc) per lot $1500–2200

Nuits-St-Georges, Les Pruliers 2012 Henri Gouges
Côte de Nuits, 1er cru
“...pure red cherry, strawberry and cranberry scents, and an underlying 
mineral note that becomes more prominent with aeration. It just feels 
refi ned and self-assured...” (92+ points) Neal Martin, Vinous.com, Oct 2018 

1213  10 bottles per lot $750–1100
1214  12 bottles per lot $850–1300

Romanée-St-Vivant 2012 Jean-Jacques Confuron
Côte de Nuits, grand cru
“...perfume of cherry, raspberry, rose petal, minerals and cocoa powder...
penetrating and silky-sweet in the mouth...red fruit fl avors complicated by 
menthol and nutty oak...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2015 

1215  4 bottles per lot $1200–1800

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2012 Perrot-Minot
Côte de Nuits, 1er cru
One label slightly scuff ed
“...plenty of energy and precision...is going to require quite a bit of pa-
tience, although the raw material seems to be present for it to develop into 
a gorgeous wine.” (92-94+ points) AG, Vinous.com, Jan 2014 

1216  10 bottles per lot $1200–1800

Vosne-Romanée, Cros Parantoux 2012 Emmanuel Rouget
Côte de Nuits, 1er cru
“...dark berry and fl oral aromas complicated by notes of sous-bois, coff ee, 
mocha and menthol...boasts terrifi c energy to its blackberry, menthol and 
violet fl avors...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2015 

1217  1 bottle per lot $1000–1500

Vosne-Romanée, Malconsorts 2012 
Domaine François Lamarche

Côte de Nuits, 1er cru
“...refi ned and detailed bouquet: fresh strawberry, cranberry leaf and 
minerals, all very attractive...medium-bodied with fi ne tannin...delicious, 
well-crafted Vosne-Romanée...” (92 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

1218  12 bottles per lot $1300–1900

Vosne-Romanée, Malconsorts 2012 Domaine de Montille
Côte de Nuits, 1er cru
“...overt muscularity to the concentrated yet impressively refi ned mouth 
feel to the utterly delicious fl avors...buff ered by the rich dry extract that the 
wonderfully persistent fi nish...” (92-94 points) AM, Issue 54, Apr 2014 

1219  12 bottles (oc) per lot $2000–3000

Charmes-Chambertin 2015 Domaine Coquard Loison-Fleurot
Côte de Nuits, grand cru

1220  4 magnums per lot $950–1400

Clos de la Roche 2015 Domaine Coquard Loison-Fleurot
Côte de Nuits, grand cru
“...abundant red fruit on a pure, seductive nose whose aromas coil them-
selves around your senses and whisk you all the way to Burgundy...pure, 
rounded, caressing fi nish...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2018 

1221  4 magnums per lot $950–1400

Clos de Tart 2015 Domaine du Clos de Tart
Côte de Nuits, grand cru
“...a monumental young wine...brooding bouquet of wild berries, peony, 
orange rind, licorice, espresso roast and spice...full-bodied, powerful and 
multidimensional...” (97 points) William Kelley, WA #236, Apr 2018 

(See photo opposite page)
1222  6 bottles (owc) per lot $1900–2800

Clos Vougeot 2015 Domaine Coquard Loison-Fleurot
Côte de Nuits, grand cru

1223  4 magnums per lot $800–1200

La Grande Rue 2015 Domaine François Lamarche
Côte de Nuits, grand cru
“...shimmering with peony and a touch of ash and mocha...poised, light-
footed freshness; there is both levity and weight...Simply lovely.” (98 
points) Anne Krebiehl MW, WFW, Issue 55, 2017 

1224  5 bottles per lot $1800–2800

Nuits-St-Georges, Les Procès 2015 Arnoux-Lachaux
Côte de Nuits, 1er cru
“...a lovely, rich, central seam of velvety, furry-edged cherries with warmth 
and fruit radiating outwards...ample freshness...juicy and moreish with 
aromatic echoes.” (92 points) Anne Krebiehl MW, WFW, Issue 55, 2017 

1225  6 bottles per lot $1500–2200

Nuits-St-Georges, Les St-Georges 2015 Henri Gouges
Côte de Nuits, 1er cru
“...what a bouquet!...black cherry, cranberry jus, pomegranate and berga-
mot scents all infused with stupendous mineralité...plenty of blood orange 
infusing the red and black fruit...” (95-97 points) Neal Martin, WA #228, Dec 
2016 

1226  9 bottles per lot $950–1400

Charmes-Chambertin, Très Vieilles-Vignes 2016 Joseph Roty
Côte de Nuits, grand cru
Magnums: One label slightly scuff ed
“...showing superbly from bottle, unfurling in the glass with a complex 
bouquet...deep and dense, with a layered and immensely concentrated 
core...long, resonant fi nish...” (97 points) William Kelley, WA, Jan 2019 

1227  3 bottles and 2 magnums per lot $1400–2000

Vosne-Romanée, Malconsorts 2016 Clos Frantin (A. Bichot)
Côte de Nuits, 1er cru
“...fl oral and spice elements along with notes of plum, dark cherry and a 
touch of Asian-style tea...taut muscularity to the sappy broad-shouldered 
fl avors that fl ash good depth...” (90 points) AM, Issue 73, Jan 2019 

1228  8 bottles and 1 jeroboam (3L) per lot $950–1400

Chambertin 2018 Rossignol-Trapet
Côte de Nuits, grand cru
“...brambly red fruit, undergrowth and just a light touch of morels...Fine 
precision, moderate depth...Lovely edginess on the elegant fi nish, give this 
4-5 years in bottle. Excellent...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2022 

1229  6 bottles per lot $800–1200
1230  12 bottles per lot $1600–2400

Romanée-St-Vivant 2018 Domaine de l’Arlot
Côte de Nuits, grand cru
“Superb intensity, energy, and direction...depth and layering, but it still has 
the rawness and edge of youth...shows the true quality on the lingering, styl-
ish, and precise fi nish.” (96-97 points) Sarah Marsh MW, WFW, Issue 75, 2022 

1231  6 bottles (owc) per lot $2000–3000
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Vosne-Romanée, Les Chaumes 2018 Domaine Georges Noëllat
Côte de Nuits, 1er cru
One label scuff ed; two wax capsules chipped
“...aromas of cherries, sweet berry fruit, warm spices, burning embers 
and espresso roast...velvety and lively, with a deep core of fruit and ample 
reserves of powdery tannin...” (92+ points) William Kelley, WA, Jan 2021 

1232  6 magnums (2 oc) per lot $1200–1800

Pommard, Les Epenots 1964 Label damp stained  (1)
Volnay, Santenots 2003 Label slightly scuff  marked   (1)
All above Maison Leroy

1233  Above 2 bottles per lot $900–1400

Corton Rouge Bouchard Père et Fils
1985 One label slightly torn  (2)
2005  (2)
2015   (6)

1234  Above 10 bottles per lot $850–1300

Mazis-Chambertin Maume
1985 2.5cm  (1)
1990  (1)
2005  (1)

1235  Above 3 bottles per lot $700–1000

Ruchottes-Chambertin Domaine Georges Mugneret-Gibourg
1990 Signs of past seepage  (1)
2003  (1)
2015  (2)

1236  Above 4 bottles per lot $2600–3800

Chambertin 1996   (1)
Chambertin 1999   (1)
Chambertin 2010  (2)
Musigny 2010  (2)
All above Jacques Prieur

1237  Above 6 bottles per lot $1700–2600

Morey-Saint-Denis, 1er cru, Vieilles Vignes Hubert Lignier
1999  (2)
2015  (9)

1238  Above 11 bottles per lot $1200–1800

Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière Georges Roumier
2002  (1)
2009  (5)

1239  Above 6 bottles per lot $1700–2600

Chambertin 2015 Clos Frantin (A. Bichot)  (1)
Chambertin, Vieilles Vignes 2003 Perrot-Minot  (2)
Vosne-Romanée, Malconsorts 2015 Clos Frantin (A. Bichot)  (3)

1240  Above 6 bottles per lot $750–1100

Vosne-Romanée Comte Liger-Belair
Clos du Château 2003 Two labels nicked  (3)
Aux Reignots 2003  (2)

1241  Above 5 bottles per lot $3000–4500

Charmes-Chambertin, Très Vieilles-Vignes Joseph Roty
2004  (1)
2006  (1)
2009  (4)
2015   (3)

1242  Above 9 bottles per lot $1800–2800

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 
2005 Pascal Lachaux  (1)
2009 La Pousse d’Or  (2)
2016 Domaine Bertheau et Fils  (3)

1243  Above 6 bottles per lot $1300–1900

Charmes-Chambertin 2005 One vintage label nicked  (4)
Mazoyères-Chambertin 2009  (2)
All above Domaine Bernard Dugat-Py

1244  Above 6 bottles per lot $2200–3200

Vosne-Romanée
Beaux Monts 2005 Emmanuel Rouget  (1)
La Croix Rameau 2009 Domaine François Lamarche  (6)
Les Chaumes 2010 Méo-Camuzet  (3)

1245  Above 10 bottles per lot $1700–2600

Vosne-Romanée
Beaux Monts 2005 Jean Grivot  (3)
Beaux Monts 2015 Bertagna (oc)  (6)
2016 Jacky Confuron-Cotétidot  (2)

1246  Above 11 bottles per lot $750–1100

Bonnes-Mares
2005 Comte Georges de Vogüé  (1)
2009 Bruno Clair  (2)
2009 La Pousse d’Or  (2)
2010 Comte Georges de Vogüé  (1)
2012 Bruno Clair Two labels damp stained  (3)

1247  Above Above 9 bottles per lot $2200–3200

Clos des Lambrays Domaine des Lambrays
2005  (4)
2009  (4)
2018  (1)

1248  Above 9 bottles per lot $1800–2800

Volnay, Santenots du Milieu Comtes Lafon
2005 Two importers  (4)
2015   (9)

1249  Above 13 bottles per lot $1000–1500

Musigny, Vieilles Vignes Comte Georges de Vogüé
2008 Label nicked  (1)
2009  (1)
2010  (1)

1250  Above 3 bottles per lot $1400–2000

Chambolle-Musigny, Les Feusselottes 2009  (1)
Nuits-St-Georges, Chaignots 2012  (3)
Nuits-St-Georges, Chaignots 2015  (2)
Chambolle-Musigny, Les Feusselottes, 

Cuvée Augustin 2016 (owc)  (1 mag)
All above Domaine Georges Mugneret-Gibourg

1251  Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1900–2800

Corton Rouge 2009 Bonneau du Martray Magnums: One label 
slightly bin  soiled  (2 & 2 mags)

Beaune, Grèves, Vigne de l’Enfant Jesus 2012 
Bouchard Père et Fils  (3)

Corton Rouge 2012 Bouchard Père et Fils  (3)
1252  Above 8 bottles and 2 magnums per lot $950–1400



Hart Davis Hart Auction Co.      bids@hdhauctions.com       www.hdhauctions.com      tel: 312.482.9996 Auction 2405 79

Bonnes-Mares Domaine François Bertheau
2009  (2)
2016  (2)

1253  Above 4 bottles per lot $800–1200

Chambertin, Clos de Bèze Bruno Clair
2009 Magnum: Label slightly scuff ed  (1 & 1 mag)
2012  (2 & 1 mag)

1254  Above 3 bottles and 2 magnums per lot $2200–3200

Grands-Echézeaux Mongeard-Mugneret
2009  (2)
2015  (6)

1255  Above 8 bottles per lot $2000–3000

Vosne-Romanée, Malconsorts Clos Frantin (A. Bichot)
2009 (owc)  (6)
2015  (6)

1256  Above 12 bottles per lot $1000–1500

Chambertin, Clos de Bèze 
2010 Bruno Clair One label slightly scuff ed  (2 mags)
2013 Bruno Clair  (1 mag)
2015 Bouchard Père et Fils  (4)

1257  Above 4 bottles and 3 magnums per lot $2200–3200

Echézeaux 
2010 Domaine A-F Gros (Anne-Françoise Gros)  (2)
2012 Domaine Faiveley  (3)
2016 Domaine Coquard Loison-Fleurot  (7)

1258  Above 12 bottles per lot $1600–2400

Charmes-Chambertin 2012  (3)
Gevrey-Chambertin, Combottes 2012  (3)
Clos de la Roche 2015  (3)
Gevrey-Chambertin, Combottes 2015  (3)
All above Hubert Lignier

1259  Above 12 bottles per lot $2400–3500

Clos Vougeot Domaine Georges Mugneret-Gibourg
2012  (1)
2015  (2)

1260  Above 3 bottles per lot $1900–2800

Corton, Clos des Cortons Faiveley Domaine Faiveley
2012 Magnums: In owc  (3 & 3 mags)
2015  (3)

1261  Above 6 bottles and 3 magnums per lot $1300–1900

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses Domaine Faiveley
2013  (3)
2014  (3)
2015  (3)
2016  (3)

1262  Above 12 bottles per lot $2200–3200

Grands-Echézeaux 2014  (4)
Bonnes-Mares 2015   (2)
Grands-Echézeaux 2015  (2)
All above Maison Lucien Le Moine

1263  Above 8 bottles per lot $1500–2200

Clos Vougeot 
2015 Louis Jadot (owc)  (6)
2015 Domaine de Montille Six labels slightly damp stained (oc)  (6)

1264  Above 12 bottles per lot $1100–1700

Clos Vougeot 2015  (2 jeroboams (3L))
Corton, Clos du Roi 2015  (1 jeroboam (3L))
All above Domaine de Montille

1265  Above 3 jeroboams (3L) per lot $1300–1900

Chambolle-Musigny Ghislaine Barthod
Les Baudes 2015  (4)
Les Beaux Bruns 2015  (2)
Les Cras 2015  (2)

1266  Above 8 bottles per lot $1200–1800

Volnay Domaine de Montille
Champans 2015  (3 mags)
Taillepieds 2015  (3 mags)

1267  Above 6 magnums per lot $800–1200

Clos de la Roche 2015  (3)
Charmes-Chambertin 2016  (3)
Clos Vougeot 2018 (oc)  (6)
All above Domaine Coquard Loison-Fleurot

1268  Above 12 bottles per lot $1100–1700

Chambertin, Clos de Bèze 2016 Owc—strapped prior to inspection 
by HDH (owc)  (6)

Mazis-Chambertin 2016  (6)
All above Domaine Faiveley

1269  Above 12 bottles per lot $1600–2400

Corton-Charlemagne 2010 Coche-Dury
Côte de Beaune, grand cru
“...simply at another level...strikingly fresh notes of mineral reduction, 
citrus peel, Granny Smith apples...delineation of the sleek and tautly mus-
cular fl avors is brilliant...” (99 points) AM, Issue 72, Oct 2018 

1270  3 bottles per lot $13000–19000

Meursault 2012 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...The palate is very well balanced with a fi ne line of acidity and then it fans 
out in languid fashion with the delicately spicy fi nish. This is sophisticated 
and refi ned.” (91 points) Neal Martin, WA #219, June 2015 

1271  2 bottles per lot $1400–2000

Puligny-Montrachet, Clavoillon 2012 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, 1er cru
One owc—top damaged
“Orange juice, peach and a hint of spice on the nose. Pure and focused, with 
lovely acidity and calcaire-driven minerality giving the middle palate a very 
taut quality...” (92 points) ST, Vinous.com, Sep 2014 

1272  12 bottles (2 owc) per lot $2600–3800

Montrachet 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
“Aromas of crisp green pear, citrus oil, mandarin, fresh pastry, clear honey 
and oak vanillin...full-bodied, deep and textural...a long, chalky and 
elegantly honeyed fi nish...” (99 points) William Kelley, WA, Jan 2020 

1273  1 bottle per lot $6000–9000

Meursault
Les Narvaux 1996 Maison Leroy  (1)
Les Charmes 2003 Comtes Lafon  (1)
Gouttes d’Or 2005 Comtes Lafon  (1)
Clos de la Barre 2007 Comtes Lafon  (1)
Clos de la Barre 2010 Comtes Lafon  (1)

1274  Above 5 bottles per lot $900–1400
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Montrachet 1996 Bouchard Père et Fils  (1)
Montrachet 2010 Jacques Prieur  (1)
Puligny-Montrachet, Les Combettes 2012 Domaine Lefl aive 

One label damp stained  (2)
Puligny-Montrachet, Les Pucelles 2012 Domaine Lefl aive 

One label damp stained   (1)
1275  Above 5 bottles per lot $1400–2000

Chablis Domaine Raveneau
Les Clos 2003  (1)
Vaillons 2003  (2)

1276  Above 3 bottles per lot $850–1300

Corton-Charlemagne 
2004 Bonneau du Martray  (1)
2005 Georges Roumier Label slightly scuff  marked  (1)
2007 Bonneau du Martray  (1)
2012 Domaine de Montille (oc)  (6)
2015 Maison Méo-Camuzet Frère et Soeur Three labels damp 
stained   (3)

1277  Above 12 bottles per lot $1800–2800

CHATEAU DE BEAUCASTEL

Châteauneuf-du-Pape, Hommage à Jacques Perrin 2009 
Château de Beaucastel

Southern Rhône
Owc - top missing
“...an off -the-charts bouquet of Provençal herbs, truffl  e and wet-dog-like 
qualities intermixed with classic blueberry, blackberry and cassis fruit. 
Massive and full-bodied...” (99 points) Jeb Dunnuck, WA #217, Feb 2015 

1278  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Châteauneuf-du-Pape 2010 Château de Beaucastel
Southern Rhône
“...structured and backward, with high acidity and tannin...notes of black-
currants, black raspberry, truffl  e, damp earth and cedar...medium to full-
bodied richness and depth...” (95 points) Jeb Dunnuck, WA #217, Feb 2015 

1279  5 magnums per lot $700–1000

Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel
1983 4.5cm   (1 jeroboam (3L))
1985 Label slightly torn   (1 jeroboam (3L))
1988 4.5cm; label slightly torn; wax capsule 
chipped exposing top of cork   (1 jeroboam (3L))

1280  Above 3 jeroboams (3L) (3 owc) per lot $750–1100

Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel
1989 Magnum: 2.5cm; label nicked; Jeroboam: Slight signs of past 
seepage; in owc  (1 mag & 1 jeroboam (3L))
1990 Label slightly torn; in owc  (1 jeroboam (3L))

1281  Above 1 magnum and 2 jeroboams (3L) per lot $1000–1500

Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel
1994  (1 jeroboam (3L))
1995 Wax capsule chipped   (1 jeroboam (3L))
1998 Wax capsule chipped  (1 jeroboam (3L))

1282  Above 3 jeroboams (3L) (3 owc) per lot $750–1100

Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel
2000 (owc)  (1 jeroboam (3L))
2001 (owc)  (1 jeroboam (3L))
Hommage à Jacques Perrin 2003  (1 jeroboam (3L))

1283  Above 3 jeroboams (3L) per lot $900–1400

GUIGAL

Côte Rôtie, La Landonne 2001 Guigal
Northern Rhône
“...aromas of cherry liqueur, fresh blackcurrant, pipe tobacco, truffl  e, 
espresso, violet pastille, rose and exotic oak spices. A wine of incredible 
depth and sweetness...” (97 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Jan 2006 

1284  10 bottles per lot $2200–3200

Côte Rôtie, La Mouline 2001 Guigal
Northern Rhône
“...fl oral aromas meld smoky red berries, exotic rose petal, dried lavender 
and magnolia blossom...red fruit fl avors along with exotic fl oral and sweet 
tobacco tones...” (96 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Jan 2006 

1285  12 bottles (owc) per lot $2600–3800

Côte Rôtie, La Mouline 2015 Guigal
Northern Rhône
“...Cedar and vanilla frame mixed berries in a full-bodied, plush wine that 
somehow never seems heavy. It shows great elegance and length...” (98 
points) Joe Czerwinski, WA, Dec 2019 

1286  6 bottles (owc) per lot $900–1400

Côte Rôtie, La Turque 2015 Guigal
Northern Rhône
Two importers
“...Lashings of ground spices—pepper, allspice, cardamom—are sprinkled 
over mixed berries, but this full-bodied wine is locked up tight, fi nishing 
with fi rm tannins...” (99 points) Joe Czerwinski, WA, Dec 2019 

1287  6 bottles per lot $1200–1800

Côte Rôtie Guigal
La Mouline 2003 Three labels slightly bin soiled  (3)
La Turque 2003 Label slightly bin soiled   (1)

1288  Above 4 bottles per lot $1300–1900

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 2005  (2)
La Turque 2005  (2)
La Landonne 2010  (2)
La Mouline 2010  (2)
La Turque 2010  (2)

1289  Above 10 bottles per lot $3000–4500

Côte Rôtie Guigal
La Mouline 2011  (4)
La Landonne 2015  (3)
La Mouline 2015  (4)

1290  Above 11 bottles per lot $1900–2800

Hermitage 1990 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...a profound eff ort that’s drinking perfectly. Voluptuous, yet classy and 
still refi ned, with awesome cassis and blackberry fruit, fl owers, rose 
petal...layered on the palate...” (98 points) Jeb Dunnuck, WA #214, Aug 2014 

1291  1 bottle per lot $1000–1500

Hermitage, La Chapelle 1990 Paul Jaboulet Aîné
Northern Rhône
One 2.5cm; two labels slightly bin soiled and slightly scuff ed
“...profound bouquet of sweet cassis, smoked meats, chocolate, licorice 
and spice...a full-bodied, insanely textured, pure and hedonistic palate...” 
(100 points) Jeb Dunnuck, WA, Sep 2015 

1292  2 magnums per lot $1000–1500
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Cornas 2010 Auguste Clape
Northern Rhône
“...crazily backwards, concentrated and structured, and needs some 
bottle...incredible quality is present in its purity, focus, full-bodied richness 
and awesome fi nish...” (99+ points) Jeb Dunnuck, WA #214, Aug 2014 

1293  3 bottles per lot $600–900

Hermitage 2012 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...classic crème de cassis and blackberry fruits intermixed with notions of 
lead pencil shavings, violets and powdered rocks. Deep, full-bodied and 
sumptuously textured...” (96 points) Jeb Dunnuck, WA #222, Dec 2015 

1294  6 bottles (oc) per lot $1200–1800

Hermitage 2015 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...pungent, peppery aromas accenting espresso, black olive and blackber-
ries. Full-bodied, dense and supremely concentrated, with a tremendously 
long fi nish...” (99 points) Joe Czerwinski, WA, Dec 2019 

1295  6 bottles (oc) per lot $2000–3000

Hermitage 2016 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...precise, mineral-accented black/blue fruit, exotic spice, olive paste and 
incense aromas pick up hints of smokiness and candied licorice...Seamless 
and penetrating...” (97 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Sep 2019 

1296  9 bottles (oc) per lot $2000–3000

Cornas 2019 Auguste Clape
Northern Rhône
“...a dazzling, dark-fruited beast that’s loaded with mint, cassis and licorice 
notes...manages to pull all that impressive richness and extract into a silky, 
fi ne-grained fi nish...” (95-97 points) Joe Czerwinski, WA, Jan 2022 

1297  5 magnums per lot $800–1200

Ermitage Chapoutier
Le Pavillon 1989 Label slightly damp stained  (1)
Rouge, Le Méal 2003 (2 owc)  (1 mag & 1 jeroboam (3L))
Le Pavillon 2005  (1)
Rouge, l’Ermite 2005 Two labels scuff ed  (4)

1298  Above 6 bottles, 1 magnum and 1 jeroboam (3L) per lot $1500–2200

Châteauneuf-du-Pape, Réserve des Célestins Henri Bonneau
1990 Capsule creased  (1)
1998 Two labels slightly damp stained  (2)

1299  Above 3 bottles per lot $1900–2800

Châteauneuf-du-Pape 
2009 Clos des Papes (P. Avril) Label damp stained  (1 jeroboam (3L))
2015 Château de Beaucastel (owc)  (6)
2016 Château de Beaucastel  (1 mag)

1300  Above 6 bottles, 1 magnum and 1 jeroboam (3L) per lot $600–900

DOM PERIGNON

Dom Pérignon, Oenothèque 1996
Epernay
Lots 1301-1302: Disgorged 2008
“...nuances of green apple, a variety of citrus elements and discreet fl oral 
hints along with plenty of yeast character...middle weight fl avors that 
dance across the palate...” (97 points) AM, Issue 67, July 2017 

1301  3 bottles per lot $1200–1800
1302  6 bottles per lot $2400–3500

Dom Pérignon Rosé Vintage 1996
Epernay
“...pinpoint bubbles. Deep, smoky and complex, with a kaleidoscopic 
bouquet incorporating wild strawberry, peach, apricot, chestnut honey and 
cured meat...” (95 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Nov 2006 

1303  12 bottles per lot $3500–5500

Dom Pérignon Brut Vintage 2002
Epernay
Two importers
“The 2002 Dom Pérignon is unforgettable. Rich, sumptuous and fl amboy-
ant to the core...Tropical fruit, pastry and exotic fl oral notes all build as the 
2002 opens up with air...” (98 points) AG, Vinous.com, July 2019 

1304  9 bottles per lot $1500–2200

Dom Pérignon Brut, Andy Warhol Edition 2002
Epernay

Blue label  (4)
Red label  (4)
Yellow label  (4)

Each also in its own oc
“...opulence and intensity. Rich, layered and voluptuous...shows off  its 
fl amboyant personality with fl air. Butter, cooked apple and tropically-lean-
ing fruits mesh together eff ortlessly...” (98 points) AG, Vinous.com, Oct 2015 

1305  Above 12 bottles (2 oc) per lot $3000–4500

Dom Pérignon Rosé Vintage 2002
Epernay
“...a tremendous example of this vintage at its very best...rich, opulent and 
hedonistic...built on a huge core of fruit. Rose petal, passion fruit and exotic 
fl owers add shades of dimension...” (98 points) AG, Vinous.com, July 2019 

1306  8 bottles per lot $2200–3200

Dom Pérignon Brut Vintage 2006
Epernay
“This is very lively and vibrant with a dense and rich center palate. Lots of 
complexity and balance with pastry, sliced lemon and light dried mango. 
Full yet racy and intense...” (97 points) JS, Oct 2017 

1307  12 bottles per lot $1700–2600

Dom Pérignon Brut Vintage 2008
Epernay
Each also in its own oc
“The 2008 Dom Pérignon is a huge, powerful Champagne and also clearly 
one of the wines of the vintage...a striking interplay of fruit and structure...
patience is a must.” (98 points) AG, Vinous.com, Nov 2021 

1308  12 bottles (2 oc) per lot $2200–3200

Dom Pérignon Brut Vintage 2009
Epernay
Each also in its own oc
“...full of energy. Gorgeous aromas of cream, apple, mango, honeysuckle, 
and chalk follow through to a full body and super fi ne, tight texture. Dense 
and agile. Vinous...” (97 points) JS, July 2020 

1309  6 bottles (oc) per lot $850–1300

Dom Pérignon 
Brut Vintage 1996  (4)
Rosé Vintage 1996  (5)

1310  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Dom Pérignon Brut, P2 Vintage 
1998 Two labels slightly scuff ed  (2)
2002 Each also in its own owc (oc)  (3)

1311  Above 5 bottles per lot $1500–2200

Dom Pérignon 
Brut, Andy Warhol Edition 2002 Blue label (1); Red label (2)  (3)
Rosé Vintage 2002  (7)

1312  Above 10 bottles per lot $2600–3800

Dom Pérignon Rosé Vintage
2005 Each also in its own oc (oc)  (3)
2006 Two labels scuff ed   (3)

1313  Above 6 bottles per lot $1500–2200
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KRUG

Krug, Brut 1990
Reims
“...fantastically complex nose...essence of apple, pear, citrus, spice, acacia 
blossom and discreet orange peel scents...delicious, full-bodied and 
powerful fl avors...” (97 points) AM, Issue 60, Oct 2015 

(See photo left)
1314  6 bottles (oc) per lot $3000–4500

Krug, Brut 1996
Reims
Lot 1315: Each also in its own oc; Lot 1316: Two importers
“...bouquet of deep, leesy yellow fruit, minerals, honeycomb, smoked 
meat and fl owers, with Asian spices...orchard and pit fruits, smoked meat, 
toasted brioche...” (99+ points) Josh Raynolds, Vinous.com, Nov 2007 

1315  6 bottles (oc) per lot $3000–4500
1316  6 bottles per lot $3000–4500

Krug, Brut 2002
Reims
Seven labels slightly scuff ed
“...aromas of lemon rind, lime juice and lime custard all at once, comple-
mented in turn by a super-restrained hazelnut-like edge...a core of siz-
zlingly intense, concentrated chardonnay...” (100 points) JS, Oct 2016 

1317  9 bottles per lot $2600–3800

LOUIS ROEDERER, CRISTAL

Louis Roederer, Cristal 1999
Reims
One label slightly scuff ed
“...fresh hazelnut and apple scents. Elegant, deep, and silky-textured...im-
mensely concentrated, pure, packed with apple fl avors, and astoundingly 
long in the fi nish...” (98 points) Pierre Rovani, WA #162, Dec 2005 

1318  4 magnums per lot $2400–3500

Louis Roederer, Cristal 2002
Reims
“...off  the charts...Creamy and exquisitely layered in the glass, the 2002 is 
wonderfully expressive today, not to mention incredibly inviting. Dried fl ow-
ers, mint, Mirabelle and wild fl owers...” (99 points) AG, Vinous.com, Dec 2019 

1319  12 bottles per lot $2600–3800

Louis Roederer, Cristal 2004
Reims
“...A Champagne of precision and nuance, the 2004 impresses with its 
linear cut and saline intensity. Readers will fi nd a Cristal built on vibrancy 
more than power or opulence.” (100 points) AG, Vinous.com, Dec 2023 

1320  12 bottles per lot $2000–3000

Louis Roederer, Cristal 2006
Reims
“...a rich, explosive wine that captures all of the natural radiance of this 
warm year. Ample and full-bodied, the 2006 is one of the more extroverted 
recent Cristals...tons of character...” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2023 

1321  12 bottles per lot $2400–3500

Louis Roederer, Cristal 2008
Reims
Each also in its own oc
“...exuberant chardonnay notes on the nose of white peach, lemon and yel-
low grapefruit, and hints of almost brambly sous bois aromas...super long, 
and very pure, powerful and focused...” (100 points) JS, Jan 2018 

1322  12 bottles (2 oc) per lot $3000–4500

Louis Roederer, Cristal 2009
Reims
Lot 1324: Two importers
“...a wine of pure and total sensuality. There are no hard edges or angular 
contours...Even with all that intensity, the 2009 is impeccably balanced 
from start to fi nish...” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2023 

1323  12 bottles per lot $2000–3000
1324  12 bottles per lot $2000–3000

Lot 1314
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Louis Roederer, Cristal 
1999  (3)
2004  (3)

1325  Above 6 bottles per lot $1300–1900

TAITTINGER, COMTES DE CHAMPAGNE

Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs 1996
Reims
One label slightly torn; six in oc
“Magnifi cent...Amazing structure, acidic tension, ripe peaches and cream, 
milky, symphonic blanc de blancs rigor and elegance...very long...” (97 
points) Simon Field MW, WFW, Issue 74 2021 

1326  9 bottles per lot $2800–4200

Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs 2002
Reims
Six in oc, each also in its own owc
“...aromas of pear, citrus confi t and dried fruits with notions of marzipan, 
brioche, oyster shell and smoke...full-bodied, broad and textural...layered 
and multidimensional core...” (98 points) William Kelley, WA #244, Aug 2019 

1327  9 bottles per lot $1500–2200

Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs 2004
Reims
Lots 1329-1330: Two importers
“...bright, with a full range of citrus, white fl ower and mineral nuances that 
dance on the palate. A brisk, saline-infused fi nish rounds things out beauti-
fully...drop-dead gorgeous.” (96 points) AG, Vinous.com, May 2013 

1328  9 bottles per lot $1100–1700
1329  12 bottles per lot $1500–2200
1330  1 methuselah (6L) per lot $1000–1500

Taittinger, Comtes de Champagne Rosé 2004
Reims
Six in oc
“...bouquet that mingles aromas of rhubarb compote, red plums and spices 
with notions of dried white fl owers, pastry cream and toasted brioche...
impressive depth...” (95 points) William Kelley, WA #244, Aug 2019 

1331  8 bottles  per lot $900–1400

Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs 2006
Reims
“...striking, especially in the way it brings together elements of ripeness 
and freshness...Smooth and creamy on the palate...All the elements fall 
into place eff ortlessly...” (97+ points) AG, Vinous.com, July 2015 

1332  12 bottles per lot $1500–2200

Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs 
2000  (2)
2005 (oc)  (3 mags)
2006 Two importers  (3)

1333  Above 5 bottles and 3 magnums per lot $1200–1800

Salon 1988
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
Label slightly scuff ed
“...power and explosive intensity...superb balance and pulsating acidity...
candied lemon peel, hazelnut, smoke, licorice and anise overtones...super-
expressive fi nish...” (97 points) AG, Vinous.com, June 2016 

1334  1 bottle per lot $1100–1700

Bollinger, R.D. 1996
Vallée de la Marne, Aÿ
Seven disgorged 1 Sep 2006, two disgorged 19 Dec 2006; two importers
“...golden orchard fruit, crème brûlée, espresso roast, spices, warm bread, 
smoke and honeycomb...layered and vinous, with a textural attack and an 
ample core of fruit...” (96 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

1335  9 bottles per lot $1900–2800

Pol Roger, Cuvée Sir Winston Churchill 1996
Epernay
Lot 1337: Each also in its own oc
“...iodine, confi t orchard fruit, tangerine, smoke and buttered toast...
layered and tensile, with a seamless, beautifully balanced profi le...will still 
improve with additional cellaring.” (95+ points) William Kelley, WA, Mar 2023 

1336  3 magnums (oc) per lot $1600–2400
1337  6 magnums per lot $3200–4800

Salon 1996
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
Lot 1340: Four labels slightly scuff ed
“...complex bouquet of citrus oil, confi t lemon, dried white fl owers and oys-
ter shell, with hints of praline and pastry cream...medium to full-bodied, 
deep and multidimensional...” (99 points) William Kelley, WA #244, Aug 2019 

1338  6 bottles (owc) per lot $5000–7500
1339  6 bottles per lot $5000–7500

Veuve Clicquot, Brut La Grande Dame 1996
Reims
“...allusive and powerful aromatic of apricot, sous-bois, incense, and mirabelle 
plum...very rich, complete, and harmonious...the archetype of a Pinot-domi-
nated blend--very complete...” (97 points) Simon Field MW, WFW, Issue 74 2021 

1340  9 bottles per lot $1400–2000

Philipponnat, Clos des Goisses 1999
Vallée de la Marne, Mareuil-sur-Aÿ
Disgorged March 2007
“...essence of minerals, chalk, smoke, ash, white peaches, pears, fl owers 
and sweet oak...muscular, powerful...striking clarity and detail in its aro-
matics and fl avors...” (95 points) Antonio Galloni,Vinous.com, Dec 2008 

1341  9 bottles per lot $1600–2400

Perrier-Jouët, La Belle Epoque Brut (Fleur de Champagne) 2006
Epernay
“....grilled cashews, as well as honey and white-nougat aromas...a rich 
and densely fruited feel with cashew, savory notes at the fi nish and a very 
savory feel overall...” (92 points) JS, Sep 2019 

1342  12 bottles per lot $1300–1900

Philipponnat, Clos des Goisses 2008
Vallée de la Marne, Mareuil-sur-Aÿ
Disgorged Sep 2017
“...Rich, dense and explosive, the 2008 exists in three dimensions, with 
remarkable textural depth and vertical intensity to burn...patient will be 
treated to a spectacular Champagne...” (98 points) AG, Vinous.com, July 2018 

1343  4 bottles per lot $800–1200

Pol Roger, Cuvée Sir Winston Churchill 2008
Epernay
Each also in its own oc
“...ripe apple, confi t citrus and mirabelle plum...Full-bodied, deep and 
concentrated, it’s layered and complete, with a racy spine of acidity and a 
long, penetrating fi nish.” (97+ points) William Kelley, WA, Mar 2023 

1344  6 bottles (oc) per lot $1000–1500

Roses de Jeanne (Cédric Bouchard), Blanc de Noirs, 
Les Ursules 2010

Côte des Bar, Celles-sur-Ource
Disgorged April 2014
“...Gracious, silky and impeccably polished throughout...exceptional 
balance and harmony. White fl owers, pears, mint and almonds meld into 
darker tonalities...” (94 points) AG, Vinous.com, Nov 2014 

1345  4 bottles per lot $700–1000

Jacques Selosse, Rosé NV
Champagne
Disgorged April 22, 2008
“...Delicate Victoria plum fruit. Lightly fl oral. Then really crisp and fruity on 
the palate. Dry and intense and powerful and so long and more yeasty as it 
opens in the glass...” (17.5 points) Jancis Robinson, JR, Mar 2013 

1346  3 bottles per lot $1500–2200
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Dom Pérignon Brut Vintage 1985 Label slightly scuff ed  (1)
Krug, Brut 1985 Label slightly scuff ed  (1)
Dom Pérignon Rosé Vintage 1990  (1)
Krug, Brut 1990 Label slightly scuff ed  (1)S
Dom Pérignon Brut Vintage 1999 Each it its own oc   (3)

1347  Above 7 bottles per lot $2000–3000

Bollinger, Grande Année Brut 1996  (3)
Perrier-Jouët, La Belle Epoque Brut (Fleur de Champagne) 

1996 (owc)  (1 mag)
Taittinger, Brut 1996  (3)

1348  Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1000–1500

Philipponnat, Clos des Goisses 
1996 One label slightly scuff ed; disgorged April 2006  (5)
1999 Disgorged March 2007; (5oc)  (5)

1349  Above 10 bottles per lot $2400–3500

Bollinger, R.D. 
1999 Disgorged 9/26/2013  (3 mag)
2002 Three disgorged 03/13/2014, two disgorged 9/19/13, one 
disgorged 3/31/14   (6)

1350  Above 6 bottles and 3 magnums per lot $1700–2600

Philipponnat, Clos des Goisses 
2004 Disgorged Nov 2013  (6)
2006 Five disgorged Dec 2015, one disgorged Oct 2015   (6)

1351  Above 12 bottles per lot $1300–1900

Jacques Selosse
Blanc de Blancs, V.O. NV Three labels slightly damp stained; 
disgorged March 21, 2007  (3)
Grand Cru, Blanc de Blancs Brut NV Three labels damp stained; 
three disgorged July 8, 2005   (3)

1352  Above 6 bottles per lot $1900–2800

Jacques Selosse, Blanc de Blancs
Cuvée Initial NV Four labels damp stained; two disgorged 27 Oct 
2006, two disgorged 21 Oct 2009  (4)
Cuvée Substance NV Two labels damp stained; two disgorged 
March 03, 2008  (2)
Origine NV Two labels damp stained; one disgorged 10/21/1999, 
one without disgorgment date; two importers   (2)

1353  Above 8 bottles per lot $2000–3000

MASSETO

Masseto 2005 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
“...an extra kick of tannic intensity that gives the wine its sense of direction 
and a good kick of energy too...a wine built on freshness, aromatic depth 
and mid-weight structure...” (95 points) AG, Vinous.com, Jan 2020 

1354  1 double-magnum (3L) (owc) per lot $2000–3000

Masseto 2007 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
“Rich, sumptuous and exotically beautiful, the 2007 Masseto is off  the 
charts...a resonant, stunningly beautiful Tuscan red that hits all the right 
notes. Wow!” (98 points) AG, Vinous.com, Jan 2020 

1355  2 bottles per lot $1000–1500

Masseto 2008 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
“Opulent and complex, with dark fruits such as plums and blackberries...It 
goes on for minutes. Clear and powerful. Savory and salty. One of the best 
Massetos ever.” (99 points) JS, Aug 2011 

1356  6 bottles (2 owc) per lot $3200–4800

Masseto 2011 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Lots 1357-1358: Owc—strapped prior to inspection by HDH
“Wow. Fabulous aromas of currants, rosemary, mint and orange peel...long 
and incredible with tangerine, toasted-oak, berry, terracotta and chocolate 
fl avors...” (100 points) JS, Oct 2014 

1357  3 bottles (owc) per lot $1500–2200
1358  3 bottles (owc) per lot $1600–2400

Masseto 2012 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
“Fantastic aromas of lavender, rosemary, violets and currants. Full body, a won-
derful concentration of fruit yet tense and taut energy...” (99 points) JS, Aug 2015 

1359  3 bottles per lot $1200–1800

Masseto 2015 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...absolutely teeming with sensorial spirit that is transmitted through the 
bounty of the bouquet and the solid tannins of the mouthfeel...a level of 
sheer exuberance...” (100 points) Monica Larner, WA, Sep 2018 

1360  3 bottles (owc) per lot $1600–2400

Masseto Tenuta dell’Ornellaia
2011  (2)
2012  (1)

1361  Above 3 bottles per lot $1300–1900

SASSICAIA

Sassicaia 2015 Tenuta San Guido
Tuscany
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“Love the aromas to this young red with blackcurrants, sage, cinnamon and 
fi ve-spice character. Changes all the time. Full-bodied, dense and power-
ful...ripe and beautiful fruit...” (98 points) JS, Jan 2018 

1362  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Sassicaia 2016 Tenuta San Guido
Tuscany
Lot 1363: Owc—strapped prior to inspection by HDH; Lot 1364: Six in 
owc—strapped prior to inspection by HDH
“...chiseled and sharp with blackberry, ripe cherry, grilled herb and barbe-
cue spice. The aromas fl ow from the glass in a continuous stream and are 
all marked by radiant intensity...” (100 points) Monica Larner, WA, Jan 2019 

1363  6 bottles (owc) per lot $1500–2200
1364  9 bottles per lot $2200–3200

Sassicaia 2018 Tenuta San Guido
Tuscany
“Beautiful, serene aromas of sweet berries and wild fl owers with light 
lavender and fresh sage. Really aromatic. A fi rm, silky red with medium to 
full body and ultra fi ne tannins that are polished and beautiful. Lots of blue 
fruit and blackberries follow through to a beautiful fi nish. Really tight and 
polished. Bright acidity...” (97 points) JS, Feb 2021 

1365  6 bottles (owc) per lot $1000–1500

Barolo Riserva, Monfortino 1999 Giacomo Conterno
Serralunga d’Alba, Piedmont
Two base neck
“I have always had a big crush on the 1999 Monfortino. Here it is the 
combination of sensual, virtually intoxicating perfume, focused fruit and 
structure that stands out most of all...” (100 points) AG, Vinous.com, May 2014 

1366  3 bottles per lot $2400–3500

Flaccianello della Pieve 2001 Tenuta Fontodi
Tuscany
“...Black cherries, plums, smoke, licorice and tobacco are some of the notes 
that burst from the glass in this virile, massive Flaccianello. A hint of sweet 
toasted oak...” (95 points) AG, Vinous.com, June 2012 

1367  1 balthazar (12L) (owc) per lot $1100–1700

Solaia 2007 Marchesi Antinori
Toscana IGT
“Soft contours, silky tannins and textural volume are the hallmarks of the 
2007 Solaia. A riper, denser version of the 2004 with the richness of the 
1997...intense and bold...” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2013 

1368  2 double-magnums (3L) (2 owc) per lot $1300–1900
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Guado al Tasso 2010 Marchesi Antinori
Tuscany
“...a seamless and stunning wine. It’s one of those rare wines that inspires 
praise and excited conversation from the very second you raise the glass to 
your nose...” (97 points) Monica Larner, WA #208, Aug 2013 

1369  10 bottles (owc) per lot $1000–1500

Ornellaia, 25th Anniversary 2010 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
“...a truly outstanding wine that leaves a lasting memory...magically 
transitions from cherry, spice, chocolate and espresso in one melodic and 
continuous loop...” (97+ points) Monica Larner, WA #208, Aug 2013 

1370  1 magnum and 1 double-magnum (3L)(2 owc) per lot $950–1400

Solaia 2012 Marchesi Antinori
Toscana IGT
“Extremely perfumed with violet, currant and berry character. Hints of 
sandalwood. Full body, fi rm and silky tannins and a vivid and fresh fi nish. 
Mineral and stone undertones. Really excellent. Drink or hold.” (97 points) 
JS, May 2017 

1371  2 magnums and 1 double-magnum (3L)(3 owc) per lot $1100–1700

Barolo Bartolo Mascarello
2015 (oc)  (6)
2016  (3)

1372  Above 9 bottles per lot $1900–2800

Ornellaia, Vendemmia d’Artista Tenuta dell’Ornellaia
2015 Owc—strapped prior to inspection by HDH   (6)
2016 Owc—strapped prior to inspection by HDH   (6)

1373  Above 12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400

Sassicaia 2015 Tenuta San Guido  (3)
Tignanello 2015 Marchesi Antinori  (3)

1374  Above 6 bottles per lot $800–1200

Guado al Tasso 2016  (3)
Tignanello 2016 Six in oc  (9)
All above Marchesi Antinori

1375  Above 12 bottles per lot $1300–1900

Ornellaia, Vendemmia d’Artista Tenuta dell’Ornellaia
2017 Owc—strapped prior to inspection by HDH   (6)
2018 Owc—strapped prior to inspection by HDH   (6)

1376  Above 12 bottles (2 owc) per lot $1400–2000

Unico 2004 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
“...a revelation. It’s very fi ne, elegant and balanced, starting to show more 
tertiary notes and the Vega Sicilia perfume. It’s medium to full-bodied with 
a fi ne thread...” (98 points) Luis Gutiérrez, WA, Jan 2023 

1377  12 bottles (2 owc) per lot $2600–3800

Unico Bodegas Vega Sicilia
2003  (3)
2009  (4)
Reserva Especial, Año 2015 (94/96/00) MV (owc)  (3)

1378  Above 10 bottles per lot $2400–3500

HARLAN ESTATE

Harlan Estate Red Wine 
1999 (owc)  (1 mag)
2000 Label slightly tissue stained  (1 mag)
2001  (1 mag)

1379  Above 3 magnums per lot $3800–5500

Harlan Estate Red Wine
2002  (1 mag)
2003  (1 mag)
2004  (1 mag)

1380  Above 3 magnums (3 owc) per lot $3500–5500

Harlan Estate Red Wine 2006
Napa Valley
“...classic aromas of crème de cassis, melted licorice, smoked meats, 
burning embers, and graphite...great balance. A candidate for ‘wine of the 
vintage’...” (96 points) Robert Parker, WA #186, Dec 2009 

1381  3 magnums (3 owc) per lot $2800–4200

Harlan Estate Red Wine 
2005  (1 mag)
2007  (1 mag)
2008  (1 mag)

1382  Above 3 magnums (3 owc) per lot $3800–5500

Harlan Estate Red Wine, The Maiden 
2007  (1)
2010 (owc)  (3)
2012  (1)
2013  (2)
2014 Three in owc  (4)
2016  (1)

1383  Above 12 bottles per lot $1900–2800

Harlan Estate Red Wine 
2009  (1 mag)
2010  (1 mag)
2011  (1 mag)

1384  3 magnums (3 owc) per lot $3200–4800

Harlan Estate Red Wine 
2012  (1 mag)
2013  (1 mag)
2014  (1 mag)

1385  3 magnums (3 owc) per lot $4000–6000

Harlan Estate Red Wine 2016
Napa Valley
“...tight and vibrant with a huge amount of detail and precision, coupled 
with density and brightness, superb length and class...The most refi ned, 
harmonious and focused Harlan ever?...” (100 points) JS, Dec 2019 

1386  1 magnum (owc) per lot $1600–2400

Harlan Estate Red Wine 
2017 Magnum: In owc  (2 & 1 mag)
The Maiden 2017  (2)

1387  Above 4 bottles and 1 magnum per lot $2200–3200

PROMONTORY

Promontory Red Wine 2010
Napa Valley
Magnum: In owc
“...a killer wine. It ratchets up the level of concentration...creme de cassis, 
sweet earth, truffl  e, new saddle leather and background vanilla and barbe-
cue notes...” (98+ points) Robert Parker, WA #209, Oct 2013 

1388  2 bottles and 1 magnum per lot $1800–2800

Promontory Red Wine 2011
Napa Valley
“...Dark, dense and layered, the 2011 is striking. Dark cherry, gravel, 
scorched earth, tobacco, spice and licorice build with some coaxing...” (96 
points) AG, Vinous.com, May 2022 

1389  3 bottles (owc) per lot $950–1400
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Promontory Red Wine 2012
Napa Valley
Magnum: In owc
“...new saddle leather, loamy soil, and crushed rock intermingle with black-
currants, plum, tobacco leaf and spice in a full-bodied, wonderfully pure 
and large-scaled style...” (97 points) Robert Parker, WA #227, Oct 2016 

1390  2 bottles and 1 magnum per lot $1600–2400

Promontory Red Wine 2013
Napa Valley
Magnum: In owc
“...Beams of mountain tannin and salinity give the wine its vibrancy, energy 
and pure mineral-driven intensity. Graphite, leather, game, smoke and 
dark stone fruit...” (98+ points) AG, Vinous.com, Dec 2016 

1391  2 bottles and 1 magnum (owc) per lot $1600–2400

Promontory Red Wine 2014
Napa Valley
Magnum: In owc
“...Stunningly delineated and precise, with tremendous purity and excep-
tional balance, the 2014 Promontory dazzles from start to fi nish. This is an 
especially translucent style...” (100 points) AG, Vinous.com, Dec 2018 

1392  2 bottles and 1 magnum per lot $1600–2400

Promontory Red Wine 
2015  (2)
2016  (2)

1393  Above 4 bottles per lot $1600–2400

SCARECROW

Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon 2013
Rutherford
“...notes of forest fl oor, earth, crème de cassis, blackberry liqueur, licorice 
and some pen ink. It is dense, full-bodied, prodigiously rich, massive in 
intensity...” (100 points) Robert Parker, WA #222, Dec 2015 

1394  3 bottles (owc) per lot $1800–2800
1395  4 bottles per lot $2400–3500

Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon 2014
Rutherford
“...utterly perfect...nose of white fl owers, crème de cassis, hints of 
blackberry and boysenberry, some licorice and forest fl oor...enormously 
concentrated wine...” (100 points) Robert Parker, WA #228, Dec 2016 

(Lot 1396: See photo right)
1396  3 bottles (owc) per lot $1500–2200
1397  3 bottles (owc) per lot $1500–2200

Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon 2019
Rutherford
“...layer upon layer of tightly packed mineral-sparked black fruit fl avors, 
framed by super plush tannins and absolutely seamless freshness, fi nish-
ing long, long, long...pure magic...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA 
#257, Oct 2021 

1398  2 bottles per lot $950–1400

SCHRADER

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, 
Five Pack 2009

Oakville

Beckstoff er To Kalon  (1)
CCS  (1)
GIII  (1)
RBS  (1)
T6 (1)

1399  Above 5 bottles (owc) per lot $850–1300

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, 
Cellar Pack 2012

Oakville

Beckstoff er To Kalon  (1)
CCS  (1)
GIII  (1)
LPV  (1)
RBS  (1)
T6  (1)

“...a microscopic study of diff erent clones planted in diff erent blocks 
with exactly the same philosophy of viticulture, harvesting, winemaking, 
élevage and bottling.” (BTK 98; CCS 100; GIII 96; LPV 94; RBS 98; T6 95) Robert 
Parker, WA #180, Dec 2008 

1400  Above 6 bottles (owc) per lot $800–1200

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2013

Oakville
“...lead pencil, spring fl owers, blueberry and blackberry and the telltale 
cassis. There is also some licorice and sweet oak...Built like a skyscraper, 
with an incredible fi nish...” (100 points) Robert Parker, WA #221, Oct 2015 

(See photo above)
1401  3 magnums (3 owc) per lot $2800–4200

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, 
Classic Pack 2013

Oakville

CCS  (1)
LPV  (2)
RBS  (3)

“...fabulous concentration and palate presence. Any of these will make a 
spectacular elixir/vinous treat to serve and consume over the next 25-30+ 
years.” (CCS 100; LPV 94; RBS 98 points) Robert Parker, WA #221, Oct 2015 

1402  Above 6 bottles (owc) per lot $900–1400
1403  Above 6 bottles (owc) per lot $900–1400

Lots 1396, 1401
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Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2014

Oakville
“...great intensity...Smoky barbecue notes intermix with charcoal embers, 
blackberry, cassis, Christmas fruitcake, licorice and camphor...” (98 points) 
Robert Parker, WA #227, Oct 2016 

1404  2 magnums (2 owc) per lot $1400–2000

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, 
Cellar Pack 2014

Oakville

Beckstoff er To Kalon  (1)
CCS  (1)
GIII  (1)
LPV  (1)
RBS  (1)
T6  (1)

“It looks to be a super-duper vintage for Schrader...” (To Kalon 93-95; CCS 
95-97; GIII 95-97; LPV 94-96; RBS 95-97; T6 98-100 points) Robert Parker, WA 
#221, Oct 2015 

1405  Above 6 bottles (owc) per lot $900–1400
1406  Above 6 bottles (owc) per lot $900–1400

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, 
Classic Pack 2014

Oakville

CCS  (1)
LPV  (2)
RBS  (3)

“It looks to be a super-duper vintage for Schrader...” (CCS 95-97; LPV 94-96; 
RBS 95-97 points) Robert Parker, WA #221, Oct 2015 

1407  Above 6 bottles (owc) per lot $950–1400

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, 
Cellar Pack 2015

Oakville

Beckstoff er To Kalon  (1)
CCS  (1)
GIII  (1)
LPV  (1)
RBS  (1)
T6  (1)

1408  Above 6 bottles (owc) per lot $1100–1700
1409  Above 6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, 
Fantastic Four 2015

Oakville

CCS  (2)
RBS  (2)

“...magnifi cent fat, sucrosity and thickness on display in all of these wines. 
They are inky black/purple and seemingly low in acidity...” (CCS 99; RBS 98+ 
points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Dec 2017 

1410  Above 4 bottles (owc) per lot $750–1100

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2015

Oakville
“...chargrill, sautéed herbs and smoked meat over a core of crème de 
cassis, cigar box, red currant jelly and wild blueberries plus a touch of 
powdered cinnamon...” (97 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Dec 2017 

1411  3 magnums (3 owc) per lot $2400–3500

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2016

Oakville
“The purity of fruit to this is phenomenal with so much blackberry and 
raspberry aroma...full body with wonderfully seamless, horizontal tannins 
that melt into the wine...” (100 points) JS, May 2019 

1412  3 magnums (3 owc) per lot $3000–4500

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2017

Oakville
“...raisin cake, hoisin, preserved plums and crème de cassis with a very 
provocative perfume of lilacs, cinnamon toast and camphor...the palate is 
pure seduction...” (96 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Dec 2019 

1413  3 magnums (2 owc) per lot $2600–3800

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, 
Cellar Pack 2017

Oakville

Beckstoff er To Kalon  (1)
CCS  (1)
GIII  (1)
LPV  (1)
MB  (1)
T6  (1)
RBS  (1)

1414  Above 7 bottles (owc) per lot $950–1400

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2019

Oakville
“...Full-bodied, rich, velvety and all-enveloping...seamlessly eliminates 
any gap between power and elegance, leaving scant possible reaction 
except Wow!” (100 points) Joe Czerwinski, WA, Sep 2022 

1415  2 magnums (2 owc) per lot $1700–2600

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon Assortment, 
Fabulous Five 2019

Oakville

CCS  (1)
GIII  (1)
LPV  (1)
Heritage Clone  (1)
RBS  (1)

1416  Above 5 bottles (owc) per lot $800–1200

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon
Beckstoff er Georges III Vineyard 2006 Label damp stained  (1)
Beckstoff er To Kalon Vineyard, CCS 2006  (1)
Beckstoff er To Kalon Vineyard, RBS 2006  (1)
Beckstoff er To Kalon Vineyard, CCS 2010  (1)
Beckstoff er To Kalon Vineyard, RBS 2010  (1)
Beckstoff er To Kalon Vineyard, T6 2010  (1)

1417  Above 6 bottles per lot $1000–1500

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 
2011 (owc)  (1 mag)
2012  (1 mag)

1418  Above 2 magnums per lot $1600–2400

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, Beckstoff er Las Piedras, 
Colesworthy 
2012  (1 mag)
2013  (1 mag)
2014  (2 mags)
2015  (2 mags)

1419  Above 6 magnums (6 owc) per lot $1800–2800

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon
Beckstoff er Las Piedras, Colesworthy 2016 (owc)  (1 mag)
Beckstoff er To Kalon Vineyard, CCS 2016  (1)
Beckstoff er To Kalon Vineyard, RBS 2016  (2)
Beckstoff er Las Piedras, Colesworthy 2017 (owc)  (1 mag)

1420  Above 3 bottles and 2 magnums per lot $950–1400
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SCREAMING EAGLE

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2013
Oakville
“Breathtaking aromas of blueberry, wet earth, black truffl  e, vine bark and 
lavender undertones...Incredible subtlety. Lovely austerity. Beauty in 
simplicity...” (100 points) JS, Jan 2016 

1421  2 bottles (owc) per lot $4000–6000
1422  3 bottles (owc) per lot $6000–9000

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2014
Oakville
“...extraordinary purity of crème de cassis fruit, which is displayed abun-
dantly in the 2014...seamlessly constructed, full-bodied, and has a long 
fi nish with silky tannins...” (99 points) JS, Jan 2018 

1423  2 bottles per lot $3200–4800
1424  3 bottles (owc) per lot $5000–7500

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2015
Oakville
“...aromas of mint and sage, highlighting the blackberry and slate char-
acter. Blackcurrants and wet earth. Medium to full body with incredible 
precision and beauty...” (100 points) JS, May 2018 

1425  2 bottles per lot $3800–5500
1426  3 bottles (owc) per lot $5500–8500

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2016
Oakville
“...blackberries, kirsch and warm blackcurrants scents plus touches of 
lavender, roses, tilled black loam, wild sage and dark chocolate...amazing 
freshness...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, May 2019 

1427  2 bottles per lot $3800–5500
1428  3 bottles (owc) per lot $6000–9000

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2017
Oakville
“...deeply intriguing, fascinating wine...bright and tightly wound, with a 
decidedly savory, mineral-infused, old school-leaning personality...” (96+ 
points) AG, Vinous.com, Jan 2020 

1429  1 magnum (owc) per lot $3800–5500

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2018
Oakville
“...blackberries, black cherries and fresh red and black currants plus wafts 
of licorice, candied violets, cedar chest and clove oil with a beguiling touch 
of sea spray...Undeniably stunning.” (100 points) Robert Parker, WA Nov 2020 

1430  2 bottles per lot $3500–5500
1431  3 bottles (owc) per lot $5500–8500

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2019
Oakville
“...a wine of mind-blowing elegance and fi ness...Deep, sensual and beauti-
fully layered...simply magnifi cent from the very fi rst taste...vivid, wonder-
fully detailed personality...” (100 points) AG, Vinous.com, Jan 2022 

1432  3 bottles (owc) per lot $5000–7500

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2020
Oakville
“Fabulous aromas of cabernet sauvignon with blackcurrants, blueber-
ries, bark, fresh mushrooms and violets...a full body with an elegance that 
builds at the fi nish...” (99 points) JS, Feb 2023 

1433  2 bottles per lot $3500–5500
1434  3 bottles (owc) per lot $5000–7500

Second Flight Red Wine by Screaming Eagle 2013
Oakville
“Very bright and aromatic with dark purple fruits on the nose. Mint, fl oral 
and vine bark. Spearmint. Full body, very fi rm tannins, wonderful savori-
ness. Flavorful fi nish. A fabulous mouthfeel...” (97 points) JS, Jan 2016 

1435  4 bottles per lot $1800–2800

Second Flight Red Wine by Screaming Eagle 2014
Oakville
“Intense blackberry and blueberry aromas with hints of fresh mushrooms. 
Black truffl  es, too. Full-bodied, tight and chewy with polished and velvety 
tannins...” (97 points) JS, May 2017 

1436  6 bottles (owc) per lot $2600–3800

The Flight by Screaming Eagle 2015
Oakville
“...beautifully balanced with violets, crushed stones and a brambleberry 
character. Extremely aromatic and perfumed. Medium to full body...A 
fantastic merlot-based red...” (98 points) JS, Dec 2018 

1437  3 bottles (owc) per lot $1200–1800

The Flight by Screaming Eagle 2016
Oakville
“...so much merlot character coming through with black olives, hazelnuts, 
brown sugar and blackberries, as well as violets. Full-bodied yet linear and 
very long...” (99 points) JS, Dec 2019 

1438  3 bottles (owc) per lot $1400–2000

The Flight by Screaming Eagle 2018
Oakville
“...incredible wine with such depth and energy and ethereal, mind-blowing 
sensibility...raspberries, citrus, violets and dark earth...A monument for 
merlot-based wines...” (100 points) JS, Apr 2022 

1439  2 bottles per lot $900–1400

David Arthur Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Elevation 1147 2005

Napa Valley
1440  1 imperial (6L) (owc) per lot $600–900

Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon, Reserve 
1987 Six top shoulder, three very high shoulder; three corks slightly 
sunken; one signs of past seepage  (9)
1994 Base neck  (1)
1997  (1)

1441  above 11 bottles per lot $1200–1800

Dominus 
1991 One base neck  (2)
2008  (3)

1442  Above 5 bottles per lot $1000–1500

Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya 
1997 Label slightly scuff ed  (1)
2008  (3)

1443  Above 4 bottles per lot $900–1400

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 
2004  (2)
2005  (2)
2006  (2)
2007  (3)
2008  (2)

1444  Above 11 bottles per lot $1700–2600

Bond Winery Red Wine
Melbury 2005  (1)
Pluribus 2005  (1)
St. Eden 2005  (1)

1445  Above 3 bottles per lot $650–950

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 
2009  (2)
2010  (2)
2011  (1)
2013  (1)
2017  (2)

1446  Above 8 bottles per lot $1200–1800
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Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 
2010  (1 mag)
2012  (1 mag)
2013  (1 mag)
2014  (1 mag)
2015  (1 mag)

1447  Above 5 magnums per lot $1600–2400

Sloan Red Wine 
2010 (owc)  (3)
2012 (owc)  (3)
2013  (3)
2014 (owc)  (3)

1448  Above 12 bottles per lot $2600–3800

Colgin 
Red Wine, Cariad 2012  (2)
Red Wine, IX Estate 2012  (2)
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2013  (2)
Red Wine, Cariad 2013 (owc)  (3)
Red Wine, IX Estate 2013  (2)

1449  Above 11 bottles per lot $2400–3500

Colgin 
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2014 (owc)  (3)
Red Wine, Cariad 2014 (owc)  (3)
Red Wine, IX Estate 2014  (2)
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2015  (2)
Red Wine, Cariad 2015  (2)

1450  Above 12 bottles per lot $2800–4200

Sloan Red Wine 
2015  (4)
2018  (2)

1451  Above 6 bottles per lot $1700–2600

Colgin 
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2017 (owc)  (3)
Red Wine, Cariad 2017  (2)
Red Wine, IX Estate 2017 (owc)  (2)

1452  Above 7 bottles per lot $1400–2000

Colgin 
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2018  (2)
Red Wine, Cariad 2018  (2)
Red Wine, IX Estate 2019  (2)

1453  Above 6 bottles per lot $1700–2600

MARCASSIN WINERY

Marcassin Winery 
Chardonnay, Marcassin Vineyard 2007  (1)
Pinot Noir, Marcassin Vineyard 2007  (1)
Chardonnay, Marcassin Vineyard 2008  (1)
Chardonnay, Marcassin Vineyard 2009  (1)
Pinot Noir, Marcassin Vineyard 2009  (4)

1454  Above 8 bottles per lot $1900–2800

Marcassin Winery 
Chardonnay, Marcassin Vineyard 2010  (3)
Pinot Noir, Marcassin Vineyard 2010  (9)

1455  Above 12 bottles per lot $2400–3500

Marcassin Winery 
Chardonnay, Marcassin Vineyard 2011  (3)
Pinot Noir, Marcassin Vineyard 2011 One label damp stained  (8)

1456  Above 11 bottles per lot $1800–2800

Marcassin Winery Chardonnay, Marcassin Vineyard 2012
Sonoma Coast
“...honeysuckle, orange marmalade, poached pear, and white fl owers as 
well as a touch of quince. A wine of great intensity, yet incredibly ethereal 
elegance...” (100 points) Robert Parker, WA #223, Feb 2016 

1457  6 bottles per lot $1900–2800

Marcassin Winery 
Chardonnay, Marcassin Vineyard 2013  (3)
Pinot Noir, Marcassin Vineyard 2013  (9)

1458  Above 12 bottles per lot $2200–3200

Colgin 
Syrah, IX Estate 2007  (3)
Red Wine, IX Estate 2010  (3)

1459  Above 6 bottles (2 owc) per lot $1200–1800

SINE QUA NON

Sine Qua Non Patine Assortment 2011
Sta. Rita Hills

Grenache  (3)
 “...perfumed and spice-laced...It’s certainly one of the fresher, more 
elegant Grenaches from Manfred, yet it still has rocking levels of fruit.” 
(97 points) Jeb Dunnuck, WA #220, Aug 2015

Syrah  (3)
 “...gives up Guigal La Landonne like aromas and fl avors of graphite, 
sweet oak, smoked meats, pepper and black raspberry and cassis-like 
fruit.” (98 points) Jeb Dunnuck, WA #220, Aug 2015 

1460  Above 6 bottles (owc) per lot $1200–1800

Sine Qua Non Rattrapante / Touché Assortment 2012
California

Grenache, Rattrapante  (3)
“A perfect wine any way you look at it...a massively concentrated, rich 
and layered Grenache that somehow manages to stay graceful, lively 
and fresh...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA #226, Aug 2016 

Syrah, Touché  (3)
“...utterly perfect...to-die-for notes of camphor, cured meats, violets, 
smoke and assorted dark fruits...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA #226, 
August 2016 

1461  Above 6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Sine Qua Non Le Coeur Gagne Assortment 2013
Sta. Rita Hills

Grenache, Jusqua’a l’os  (3)
“This is one drop dead gorgeous, femme fatale of a wine...” (100 points) 
Lisa Perrotti-Brown, WA, Sep 2017 

Syrah, Le Supplement  (3)
“Rich, concentrated and decadent, the full-bodied, opulent palate 
explodes...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Sep 2017 

1462  Above 6 bottles (owc) per lot $1500–2200

Sine Qua Non Capo dei Putti / Testa dei Cherubini Assortment 2014
Sta. Rita Hills

Grenache, Testa dei Cherubini Three labels slightly tissue stained  (3)
“...precise and beautifully delineated, with striking nuance and terrifi c 
freshness to balance things out...” (98 points) AG, Vinous.com, Sep 2018 

Syrah, Capo dei Putti  (3)
“...off ers tremendous aromatic intensity and freshness to play off  the 
dark Syrah fruit.” (98 points) AG, Vinous.com, September 2018 

1463  Above 6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Sine Qua Non 
Grenache, Patine 2011  (1)
Syrah, Patine 2011  (2)
Grenache, Dirt Vernacular 2016 Three labels tissue stained  (3)
Syrah, Rätsel16 2016 Three labels tissue stained  (3)

1464  Above 9 bottles per lot $1400–2000
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Penfolds Grange 1998
South Australia
“...fl irts with perfection...sweet aromas of blackberry liqueur intermixed 
with barbecue spices, an endearing, smoky earthiness, pepper, roasted 
meats, and coff ee...” (98+ points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

1465  3 bottles per lot $950–1400

Verdelho Madeira, Reserva 1900 D’Oliveira
“...spicy and masculine on the entry with notes of marmalade and a touch 
of tobacco. There are fi rm, quite dry tannins, but there is more than suf-
fi cient fruit on the fi nish...” (95 points) Neal Martin, WA #202, Aug 2012 

1466  4 bottles per lot $1600–2400

Verdelho Madeira, Reserva 1929 Barbeito
Bottled 02/2000
“...Fragrant aromatics accompany a supple expression of fruit, along with 
charred notes that add a further dimension of complexity.” (93 points) AG, 
Vinous.com, Oct 2008 

1467  3 bottles per lot $1900–2800

::
PERFECTLY SOURCED DRC 

All wines were acquired directly upon release and housed in 
temperature- and humidity-controlled storage since purchase.

La Tâche 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...medium-bodied palate delivers lithe tannins matched with a very fi ne 
line of acidity...wondrous piquancy on the loamy fi nish...” (97 points) Neal 
Martin, Vinous.com, Feb 2020 

1468  1 bottle per lot $3000–4500

Echézeaux 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...deceptive, beguiling Burgundy...time in the glass brings out the wine’s 
vertical feel and overall intensity...incredibly persistent and impeccable in 
its balance...” (94 points) AG, Vinous.com, July 2020 

1469  1 bottle per lot $1600–2400

Grands-Echézeaux 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly bin marked
“...the fl avors are dark, while there is quite a bit of tannin lurking beneath. 
Black cherry, graphite, leather, smoke, spice and menthol infuse the 2017 
with tons of virile, somber character...” (96 points) AG, Vinous.com, July 2020 

1470  1 bottle per lot $1800–2800

Corton Rouge 2017 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
“...fl oral, gracious and so inviting. White pepper, mint and pine perk up the 
red cherry and cranberry fruit fl avors nicely...ethereal and pointed, with 
terrifi c energy and tons of class...” (93 points) AG, Vinous.com, July 2020 

1471  1 bottle per lot $1400–2000

::
EXCITING SELECTIONS FROM FRANCE AND ITALY

The wines in this off ering come to market on behalf of a respected 
collector and repeat consignor. Along with an impressive selection from 
Burgundy, this consignment features a depth from Grange des Pères 
that should not be missed. These wines are an incredible opportunity 
for any oenophile, the skill of Laurent Vaillé becoming more evident 
with each vintage released. All bottles boast ideal provenance and have 
been kept at proper humidity and temperature, only recently removed 
from professional storage. 

MARQUIS D'ANGERVILLE

Volnay, Les Caillerets 2020 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
“...raspberries and cherries mingled with dark chocolate and warm 
spices...ample and vibrant, with sweet, powdery tannins and lively acids...a 
bright, mineral fi nish.” (93+ points) William Kelley, WA, Jan 2023 

1472  6 bottles (oc) per lot $650–950

Volnay, Champans 2020 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
“...black raspberry coulis, violet, orange peel and Asian-style tea...caress-
ing but solidly energetic middle weight plus fl avors...elegant yet power-
ful...well-balanced fi nale...” (93-95 points) AM, Issue 86, Apr 2022 

1473  12 bottles (2 oc) per lot $1200–1800
1474  3 magnums (oc) per lot $600–900

Volnay, Clos des Ducs 2020 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
“...sweet cherries, plums and berries mingled with spices, orange zest, 
peony and discreet hints of oak...layered and seamless palate that’s bright, 
elegant and rich but refi ned...” (95+ points) William Kelley, WA, Jan 2023 

1475  6 bottles (owc) per lot $950–1400
1476  3 magnums (owc) per lot $950–1400

Volnay, Taillepieds 2020 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
“...aromas of plum, violet and ripe dark raspberry...intense mineral-driven 
fl avors are at once chiseled and breathtakingly long...built-to-age fi nale. 
This is absolutely superb...” (93-96 points) AM, Issue 86, Apr 2022 

1477  12 bottles (2 oc) per lot $1300–1900

DOMAINE FOURRIER

Chambolle-Musigny, Vieilles Vignes 2017 Domaine Fourrier
Côte de Nuits
“...ripe cherries, dried rose petals, licorice and sweet soil tones...medium 
to full-bodied, satiny and expressive, with a layered core of sappy fruit and 
a pure fi nish...” (89-91 points) William Kelley, WA, Jan 2019 

1478  12 bottles (2 oc) per lot $800–1200

Gevrey-Chambertin, Les Cherbaudes, Vieilles Vignes 2017 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
“...full, vibrant, juicy fruit and is edged with the most lovely aroma of coni-
fer...irresistible balance...frivolous but restrained, hedonistic but sensible...
Poise and perfection.” (95 points) Anne Krebiehl MW, WFW, Issue 63, Q1 2019 

1479  6 bottles (oc) per lot $900–1400

Chambolle-Musigny, Vieilles Vignes 2018 Domaine Fourrier
Côte de Nuits
“...aromas of raspberries, cherries and plums with hints of rose petals and 
warm spices. Medium to full-bodied, succulent and lively, with a ripe but 
sappy core of fruit...” (89-91 points) William Kelley, WA, Feb 2020 

1480  12 bottles (owc) per lot $800–1200

Gevrey-Chambertin, Les Cherbaudes, Vieilles Vignes 2018 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
“Rich and dramatic...aromas of ripe cherries, dark chocolate, plums and 
cassis...layered and textural, this is nicely balanced in its gourmand, fl eshy 
style.” (92 points) William Kelley, WA, Jan 2021 

1481  6 bottles (oc) per lot $900–1400

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Vieilles Vignes 2018 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
“Perfumed and sumptuous...plums and raspberries...deep and multidi-
mensional, it’s suave and seamless, with succulent acids, velvety tannins 
and a rose-infl ected fi nish.” (94+ points) William Kelley, WA, Nov 2022 

1482  6 bottles (oc) per lot $2200–3200

Gevrey-Chambertin, Aux Echézeaux, Vieilles Vignes 2018 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits
“...notes of cherries, blackberries, sweet soil tones and summer truffl  e, the 
Aux Echézeaux is medium to full-bodied, sappy and nicely concentrated...” 
(89-91 points) William Kelley, WA, Feb 2020 

1483  12 bottles (owc) per lot $800–1200

Chambolle-Musigny, Vieilles Vignes 2020 Domaine Fourrier
Côte de Nuits
“...bursting with aromas of sweet berries, plums, rose petals and soil tones. 
Medium to full-bodied, pure and charming, with lively acids, powdery tan-
nins and a saline fi nish...” (89-91 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

1484  12 bottles (2 oc) per lot $950–1400



Hart Davis Hart Auction Co.      bids@hdhauctions.com       www.hdhauctions.com      tel: 312.482.9996 Auction 2405 91

Gevrey-Chambertin, Les Cherbaudes, Vieilles Vignes 2020 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
“...a lovely wine that exhibits notes of plums, raspberries, peonies, orange 
rind and sweet soil tones...velvety and charming, with powdery tannins 
and a saline fi nish...” (92-94 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

1485  6 bottles (oc) per lot $950–1400

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques, Vieilles Vignes 2020 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of cherries, sweet red berries, rose petals, orange rind, peo-
nies...velvety and perfumed, with lively acids, beautifully refi ned tannins 
and a long, expansive fi nish.” (94-96 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

1486  6 bottles (oc) per lot $2200–3200

Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Vieilles Vignes 2020 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
“...sweet cherries and blackberries mingled with vine smoke and under-
growth. Medium to full-bodied, rich and fl eshy, with powdery tannins and a 
layered, lively profi le...” (93 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

1487  6 bottles (oc) per lot $1200–1800

Gevrey-Chambertin, Aux Echézeaux, Vieilles Vignes 2021 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits
“...caressing, even seductive, rich and generously proportioned fl avors that 
display good length on the mildly austere fi nish where a touch of herbal-
tinged acidity slowly emerges.” (88-91 points) AM, Issue 89, Jan 2023 

1488  12 bottles (2 oc) per lot $1100–1700 
1489  12 bottles (2 oc) per lot $1100–1700

Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes 2021 Domaine Fourrier
Côte de Nuits
“This self-confi dently dry and well-structured Gevrey-Chambertin has 
pronounced earthy and savory notes...the delicate red fruits opening up 
nicely. Try to be patient...” (91 points) Stuart Pigott, JS, Aug 2023 

1490  12 bottles (2 oc) per lot $900–1400

Gevrey-Chambertin Domaine Fourrier
Les Champeaux, Vieilles Vignes 2018 (oc)  (6)
Les Goulots, Vieilles Vignes 2018  (6)

1491  Above 12 bottles per lot $1600–2400

HUDELOT-NOELLAT

Vosne-Romanée, Malconsorts 2015 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of cassis, cherry, smoked duck and orange rind...top-notes of 
dried fl owers and spice...layered and powerful, with a lavish core of fruit, 
an ample chassis of ripe tannin...” (94 points) William Kelley, WA #236, Apr 2018 

1492  1 magnum (owc) per lot $700–1000

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2018 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, 1er cru
“...raspberry and wild strawberry bouquet, accompanied by touches of 
leather and freshly tilled earth...supple tannins that frame the pure, lightly 
spiced red fruit...Excellent.” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2020 

1493  6 bottles (oc) per lot $950–1400
1494  3 magnums (owc) per lot $950–1400

Clos Vougeot 2020 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, grand cru
“...ripe and fresh black cherry, leather and warm earth aromas...big-bod-
ied, muscular and quite powerful fl avors that possess equally impressive 
depth and persistence...” (94 points) AM, Issue 89, Jan 2023 

1495  6 bottles (oc) per lot $1000–1500

Nuits-St-Georges, Murgers 2020 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, 1er cru
“...crystalline bouquet with red cherries, cassis and iris fl ower...medium-
bodied with supple tannins...something “airy” about it, so elegant and refi ned 
on the fi nish. Beautiful.” (93-95 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2021 

1496  12 bottles (2 oc) per lot $900–1400

LAMARCHE

La Grande Rue 2015 Domaine François Lamarche
Côte de Nuits, grand cru
“...shimmering with peony and a touch of ash and mocha...poised, light-
footed freshness; there is both levity and weight...Simply lovely.” (98 
points) Anne Krebiehl MW, WFW, Issue 55, 2017 

1497  6 bottles (owc) per lot $2200–3200
1498  3 magnums (owc) per lot $2200–3200
1499  3 magnums (owc) per lot $2200–3200

Vosne-Romanée, La Croix Rameau 2015 
Domaine François Lamarche

Côte de Nuits, 1er cru
“A spicy, cool and somewhat restrained yet defi nitely ripe nose features 
notes of pomegranate, cherry, lilac and violet, all of which is trimmed in a 
background application of wood...” (91 points) AM, Issue 69, Jan 2018 

1500  6 bottles (oc) per lot $600–900

Vosne-Romanée, Malconsorts 2016 
Domaine François Lamarche

Côte de Nuits, 1er cru
“A whiff  of wood sets off  an elegant mix of red currant, lavender, Asian-
style tea, herbal tea and rose petal scents...excellent size, weight and 
power to the mineral-driven fl avors...” (94 points) AM, Issue 73, Jan 2019 

1501  6 bottles (oc) per lot $950–1400

Vosne-Romanée, Malconsorts 2018 Domaine Nicole Lamarche
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of violet, lavender, plum and red currant...concentrated broad-
shouldered fl avors exude a subtle minerality on the succulent yet very 
fi rmly structured fi nale...” (93 points) AM, Issue 81, Jan 2021 

1502  6 bottles (owc) per lot $800–1200

Vosne-Romanée Domaine Nicole Lamarche
La Croix Rameau 2018 (oc)  (3 mags)
Malconsorts 2018 (owc)  (3 mags)

1503  Above 6 magnums per lot $1400–2000

HUBERT LIGNIER

Clos de la Roche 2015 Hubert Lignier
Côte de Nuits, grand cru
“...compelling bouquet of intense red and black fruit infused with crushed 
stone, mint and a touch of sage...the quality is without doubt and this regal 
Grand Cru just needs time...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2018 

1504  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $2000–3000

Clos de la Roche 2016 Hubert Lignier
Côte de Nuits, grand cru

1505  6 bottles per lot $1900–2800

Clos de la Roche, MCMLV 2017 Hubert Lignier
Côte de Nuits, grand cru

1506  3 bottles (3 owc) per lot $1700–2600
1507  2 magnums (2 owc) per lot $2200–3200
1508  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $2200–3200

Clos de la Roche 2018 Hubert Lignier
Côte de Nuits, grand cru

1509  3 magnums per lot $1800–2800
1510  2 jeroboams (3L) (2 owc) per lot $2400–3500

Clos de la Roche, MCMLV 2018 Hubert Lignier
Côte de Nuits, grand cru
Lot 1511: One wax capsule chipped; Lot 1513: Label scuff  marked
“...A magical bottle in the making...cassis, wild blueberries and cherries...
hints of smoked meats, peonies and dark chocolate. Full-bodied, deep and 
concentrated...” (95-97 points) William Kelley, WA, Feb 2020 

1511  6 bottles (6 owc) per lot $2400–3500
1512  3 magnums (3 owc) per lot $2400–3500
1513  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $2800–4200
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Morey-Saint-Denis, 1er cru, Vieilles Vignes 2018 Hubert Lignier
Côte de Nuits, 1er cru
“...cassis, plums, rich soil tones, dark chocolate and warm spices...medium 
to full-bodied, layered and concentrated, with a deep and textural core, lively 
acids and a long, mineral fi nish...” (94 points) William Kelley, WA, Jan 2021 

1514  6 magnums (oc) per lot $1400–2000
1515  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $500–750

Clos de la Roche, MCMLV 2019 Hubert Lignier
Côte de Nuits, grand cru
“...a sublime bouquet with wonderful delineation...fi ligree tannins, an 
unerring sense of symmetry with a very harmonious, satin-textured fi nish 
that is so caressing...” (97-99 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2020 

1516  1 magnum (owc) per lot $1100–1700

Volnay, Clos des Chênes 2005 Michel Lafarge
Côte de Beaune, 1er cru
Six labels slightly damp stained
“...blackberry, black cherry, licorice, spices and black pepper. Wonderfully 
intense and vibrant...highly concentrated dark fruit and bitter chocolate 
fl avors...” (95+ points) ST, Vinous.com, Mar 2008 

1517  6 bottles per lot $1300–1900

Vosne-Romanée, Malconsorts 2015 Sylvain Cathiard
Côte de Nuits, 1er cru
“A lovely, pure note of violets...soaring fl oral aromas...supple and slender, 
but with ample tone. Concentration is pitched against invigorating, defi ning 
freshness.” (98 points) Anne Krebiehl MW, WFW, Issue 55, Q1 2017 

1518  1 magnum (owc) per lot $1300–1900

Chambolle-Musigny 2016 Georges Roumier
Côte de Nuits
“...redcurrant, cranberry, mint and light dried rose petal aromas, so elegant 
that you can almost miss the aromatic intensity...medium-bodied with 
supple tannin...” (92 points) Neal Martin, Vinous.com, Oct 2019 

1519  12 bottles (2 oc) per lot $3200–4800

Echézeaux 2016 Domaine Coquard Loison-Fleurot
Côte de Nuits, grand cru
“...vibrant brambly red and black fruit on the nose, beautifully delineated 
with the oak seamlessly embroidered into the fruit. The palate is medium-
bodied with fi ne tannin...” (94-96 points) Neal Martin, WA #234, Dec 2017 

1520  6 magnums per lot $1500–2200

Gevrey-Chambertin 2016 Armand Rousseau
Côte de Nuits
“...wild berry fruit, plums, peonies and orange rind mingled with suggestions 
of forest fl oor and cedar...supple and sapid, with lively acids, good depth at 
the core and fi ne structuring tannins...” (91+ points) William Kelley, WA, Jan 2020 

1521  12 bottles (oc) per lot $3500–5500

Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2016 Domaine Duroché
Côte de Nuits, 1er cru
“...has certainly stepped up in intensity since I last tasted it...medium-bod-
ied with saturated tannins, perfectly judged acidity...fanning out gloriously 
on the expansive fi nish...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2022 

1522  6 bottles per lot $1300–1900

Ruchottes-Chambertin, Clos des Ruchottes 2016 
Armand Rousseau

Côte de Nuits, grand cru
“...superb bouquet with ebullient dark cherries, bergamot, blackberry and 
briary, wonderful delineation...fi ne tannin, shimmering red fruit, outstand-
ing mineralité...” (96-98 points) Neal Martin, WA #234, Dec 2017 

1523  12 bottles (oc) per lot $7500–11000

Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2017 Domaine Duroché
Côte de Nuits, 1er cru
“...Open-knit with attractive red cherry and crushed strawberry fruit...
lightly spiced, delivering lithe tannins, a fi ne bead of acidity and a sappy, 
quite persistent fi nish. Outstanding...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, 
Sep 2021 

1524  6 bottles (oc) per lot $1300–1900

Vosne-Romanée 2017 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits
“...aromas of cherries, red berries, peonies and sweet soil tones...medium 
to full-bodied, supple and satiny, with succulent acids, melting tannins and 
a long and perfumed fi nish...” (91 points) William Kelley, WA, Jan 2020 

1525  12 bottles (oc) per lot $2000–3000

Bonnes-Mares 2018 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...black cherries, raspberry, crushed stone and pressed iris fl ower...chalky 
tannins, a fi ne line of acidity and a strict and quite linear fi nish that lingers 
long in the mouth. Outstanding.” (95-97 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 
2020 

1526  1 magnum per lot $1200–1800

Clos de la Roche 2018 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Lot 1528: Label scuff  marked
“...violet-infused red fruit with veins of blueberry...silky smooth in texture, 
lightly spiced with a cornucopia of mineral-driven red fruit that convey 
just the right degree of fl amboyance. Outstanding.” (97 points) Neal Martin, 
Vinous.com, May 2020 

1527  6 bottles (oc) per lot $3000–4500
1528  1 magnum per lot $1000–1500

Gevrey-Chambertin, Clos du Château 2018 Armand Rousseau
Côte de Nuits
“...red berries, raw cocoa and plums mingled with hints of cedar and 
spices...fl eshy and charming, with lively acids and fi ne, powdery tannins, 
it’s bright and beautifully balanced...” (90 points) William Kelley, WA, Sep 2021 

1529  6 bottles (oc) per lot $1900–2800

Gevrey-Chambertin, Estournelles St-Jacques 2018 
Domaine Duroché

Côte de Nuits, 1er cru
“...notes of sweet spices, wild berries, rose hips, orange and smoked 
meats...velvety and textural, it’s rich and sapid, with lively acids and melt-
ing tannins...” (93+ points) William Kelley, WA, Jan 2021 

1530  3 magnums (owc) per lot $1200–1800

Volnay, Clos des Chênes 2018 Michel Lafarge
Côte de Beaune, 1er cru
“...complex bouquet of dark berry fruit, orange rind, plums, woodsmoke, 
dark chocolate and rich soil tones...reserved and muscular, with excellent 
depth and concentration...” (94-96+ points) William Kelley, WA, Jan 2020 

1531  12 bottles (oc) per lot $2000–3000

Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers 2020 Domaine Duroché
Côte de Nuits, 1er cru
“...cherries mingled with rose petals, licorice and sweet spices...ample and 
velvety as well as lively and concentrated...the fi nest Cazetiers I’ve ever 
tasted from Duroché.” (93-95 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

1532  6 bottles (oc) per lot $1200–1800

Gevrey-Chambertin, Les Fontenys 2020 
Domaine Georges Noëllat

Côte de Nuits, 1er cru
“...redcurrant and cranberry scents, wilted rose petal and light touches of 
crushed stone...quite mineral driven with a touch of black pepper on the 
fi nish that fans out nicely. Excellent.” (92-94 points) Neal Martin, Vinous.com, 
Dec 2021 

1533  12 bottles (2 oc) per lot $1200–1800

Morey-Saint-Denis 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits
“...cherries, cassis and baking spices, followed by a medium to full-bodied, 
deep and primary palate with a vibrant core of fruit, lively acids and pow-
dery structuring tannins...” (91 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

1534  3 bottles per lot $300–450

Volnay, Clos des Chênes 2020 Michel Lafarge
Côte de Beaune, 1er cru

1535  12 bottles (oc) per lot $2600–3800
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COCHE-DURY

Bourgogne Blanc 2013 Coche-Dury
Côte de Beaune
“Round after all these 2014s! A bit big and fat even! With pastry sugar.” (16 
points) Jancis Robinson, JR, Nov 2015 

1536  12 bottles per lot $2400–3500

Bourgogne Blanc 2015 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...great depth. Almost unctuous fruit is more marked in this vintage than in 
many and the acidity is far from dominant...Pretty amazing for the appella-
tion.” (17 points) Jancis Robinson, JR, Mar 2023 

1537  12 bottles (oc) per lot $3000–4500
1538  12 bottles per lot $3000–4500

Meursault 2016 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...notes of crisp apple, pear, almond paste and lemon oil...medium to full-
bodied, intense and incisive...excellent concentration and a tangy line of 
acidity...enormous length...” (93 points) William Kelley, WA #239, Oct 2018 

1539  12 bottles per lot $7000–10000

Bourgogne Aligoté 2018 Coche-Dury
Bourgogne

1540  12 bottles per lot $1800–2800

Bourgogne Blanc 2018 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...aromas are comprised by spiced apple compote and citrus confi t...deli-
cious, intense and solidly dense middle weight fl avors...complex and linger-
ing fi nish. This is a terrifi c Bourgogne...” (89 points) AM, Issue 83, June 2021 

1541  12 bottles per lot $2600–3800

Meursault 2018 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...fl oral-suff used nose speaks of white peach, lemon rind and grilled nuts. 
The succulent, intense and stony middle weight fl avors possess a taut 
muscularity...” (92 points) AM, Issue 83, June 2021 

1542  12 bottles (oc) per lot $7000–10000
1543  12 bottles per lot $7000–10000

JEAN-MARC ROULOT

Corton-Charlemagne 2014 Jean-Marc Roulot
Côte de Beaune, grand cru
“Four barrels. Quite rich on the palate and very charming too, Quite open. Lots 
of pleasure. Taste of luxury. Long.” (17.5 points) Jancis Robinson, JR, Nov 2015 

1544  3 magnums (oc) per lot $2600–3800

Puligny-Montrachet, Les Caillerets 2014 Jean-Marc Roulot
Côte de Beaune, 1er cru
One label slightly scuff  marked
“...brisk, stony, sea-cave-tinged bouquet that expands in the glass. The pal-
ate is well balanced with a saline entry, gently building with a slight creami-
ness towards the fi nish...” (91-93 points) Neal Martin, WA #222, Dec 2015 

1545  3 magnums (owc) per lot $1300–1900

Corton-Charlemagne 2015 Jean-Marc Roulot
Côte de Beaune, grand cru
“A ripe and mildly exotic combination off ers notes of lychee nut, white 
peach, spice, jasmine tea and a hint of matchstick character...opulent, 
round and full-bodied fl avors...” (93 points) AM, Issue 71, July 2018 

1546  6 bottles (owc) per lot $2200–3200

Puligny-Montrachet, Les Caillerets 2019 Jean-Marc Roulot
Côte de Beaune, 1er cru
“...citrus peel, pretty white orchard fruit and an array of spice elements...
underlying tension to the delicious and strikingly well-detailed fl avors that 
fl ash equally good minerality...” (91-94 points) AM, Issue 83, June 2021 

1547  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $1000–1500

Corton-Charlemagne 2020 Jean-Marc Roulot
Côte de Beaune, grand cru
“...array of white pepper, menthol, essence of pear and mineral reduc-
tion...stony and powerful larger-scaled fl avors that possess a fl eshy, even 
plump, mid-palate...” (93 points) AM, Issue 87, June 2022 

1548  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $1400–2000

Puligny-Montrachet, Les Caillerets 2020 Jean-Marc Roulot
Côte de Beaune, 1er cru
“...white orchard fruit aromas that are liberally laced with lemon confi t...
gorgeously textured...mineral-driven on the citrusy, bone-dry and impres-
sively persistent fi nale...” (94 points) AM, Issue 87, June 2022 

1549  3 magnums (owc) per lot $1500–2200

Chablis, Montée de Tonnerre 2010 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
Wax capsule chipped, top of cork exposed
“...aromas of citrus peel, white fl owers and dusty stone, plus a sexy hint of 
truffl  e. Dense, juicy and extremely young...fl avors of orange zest, anise and 
tactile saline minerality...” (95 points) ST, Vinous.com, Aug 2019 

1550  1 bottle per lot $320–480

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2012 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
“...subdued aromas of peach and menthol. Cool and youthfully stream-
lined, with lovely perfumed lift and cut to the sharply chiseled stone fruit, 
mineral and menthol fl avors...” (94+ points) ST, Vinous.com, Sep 2014 

1551  1 magnum (owc) per lot $1200–1800

Chablis, Montée de Tonnerre 2014 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
“...subtle, vibrant nose melds white peach, lime, mint, pungent minerals 
and toasted bread, plus a suggestion of more candied peach. Taut, precise 
and impossibly juicy...” (95+ points) ST, Vinous.com, Aug 2019 

1552  12 bottles (oc) per lot $5000–7500

Chablis, Vaillons 2014 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
“...scents of apricot blossom, guava and wet limestone that are all beauti-
fully defi ned...well balanced with a fi ne line of acidity, very saline in the 
mouth with a long and persistent fi nish...” (94 points) Robert Parker, WA #226, 
Aug 2016 

1553  12 bottles (oc) per lot $3000–4500

Bâtard-Montrachet 2015 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
“...wafting from the glass with a complex bouquet of white peach, fresh 
bread, pear, preserved citrus, beeswax and crisp yellow orchard fruit...full-
bodied, multidimensional...” (96 points) William Kelley, WA #235, Feb 2018 

1554  1 magnum (owc) per lot $1200–1800

Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes 2017 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, 1er cru
“There is a vaguely phenolic character (think olive oil nuances) to the ripe 
mix of both white and yellow orchard fruit, soft wood and pretty spice 
wisps...exceptionally rich fl avors...” (93 points) AM, Issue 79, June 2020 

1555  6 bottles (oc) per lot $1500–2200

Chassagne-Montrachet, Grandes Ruchottes 2018 
Bernard Moreau

Côte de Beaune, 1er cru
“Deep and powerful...aromas of pear and tangerine with nuances of warm 
bread, iodine and dried white fl owers...muscular and concentrated...lively 
acids and a long, saline fi nish.” (93-95 points) William Kelley, WA, Jan 2020 

1556  3 magnums (3 owc) per lot $1300–1900

Meursault 2018 Arnaud Ente
Côte de Beaune
“...Anjou pear, white fl owers, mandarin oil, bread dough and beeswax. 
Medium to full-bodied, satiny and incisive, it’s lively and precise, with a 
delicate but tightly wound core and a bright, mineral fi nish...” (90 points) 
William Kelley, WA, Jan 2021 

1557  6 bottles (oc) per lot $2000–3000
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Bourgogne Blanc Chardonnay 2019 Arnaud Ente
Côte de Beaune
“...aromas of crisp orchard fruit, citrus zest, blanched almonds and bread 
dough. Medium to full-bodied, ample and elegantly textural, with racy 
acids and a precise, saline fi nish...” (90 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

1558  6 bottles (oc) per lot $900–1400

Bâtard-Montrachet 2019 Jean-Claude Ramonet
Côte de Beaune, grand cru

1559  2 bottles per lot $1200–1800

Chablis, Montée de Tonnerre 2019 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
“...high-toned fl oral wisps, iodine and plenty of oyster shell and tidal pool 
nuances...racy, mineral-driven and ultra-refi ned...a genuine knockout.” 
(95 points) AM, Issue 94, Oct 2021 

1560  6 bottles (oc) per lot $2400–3500

Bâtard-Montrachet 2020 Bernard Moreau
Côte de Beaune, grand cru
“...rich and admirably full-bodied fl avors possess both excellent mid-
palate density and vibrancy...mouth coating, muscular and impressively 
persistent fi nish...” (92-94 points) AM, Issue 87, June 2022 

1561  3 bottles (oc) per lot $1400–2000

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2020 Jean-Claude Ramonet
Côte de Beaune, grand cru

1562  2 bottles per lot $1300–1900

Chassagne-Montrachet, Les Caillerets 2020 Bernard Moreau
Côte de Beaune, 1er cru
“...citrus zest, white fl owers, crisp green orchard fruit, beeswax and struck 
match...medium to full-bodied, satiny...tangy acids and a long, penetrating 
fi nish...” (93-95 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

1563  6 bottles (oc) per lot $800–1200

Chevalier-Montrachet 2020 Bernard Moreau
Côte de Beaune, grand cru
“...terrifi c...Anjou pear, citrus zest, white fl owers, fresh hazelnuts and 
nutmeg. Full-bodied, ample and seamless, with an elegantly fl eshy core of 
fruit and a tangy spine of acidity...” (94-96 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

1564  3 bottles (oc) per lot $1700–2600

Meursault, Clos du Cromin, Le Pré de Manche 2020 
Domaine Bernard-Bonin

Côte de Beaune
1565  6 bottles (oc) per lot $1600–2400

Meursault, La Rencontre 2020 Domaine Bernard-Bonin
Côte de Beaune
“...so much vibrancy and energy that it seems to be run off  the mainline 
electricity. It’s amazingly well-focused...notes of linseed oil, yellow plums 
and orange pith...” (93 points) AG, Vinous.com, Feb 2024 

1566  6 bottles (oc) per lot $1500–2200

Criots-Bâtard-Montrachet Hubert Lamy
2005 Label damp stained and scuff ed  (1)
2011 Label damp stained   (1)

1567  Above 2 bottles per lot $1800–2800

Chassagne-Montrachet, Clos du Caillerets 2017 
Jean-Claude Ramonet  (2)

Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes 2019 Domaine Ramonet 
Two labels slightly scuff  marked  (2)

Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes 2020 
Jean-Claude Ramonet  (2)

Puligny-Montrachet, Champ Canet 2020 Jean-Claude Ramonet  (2)
1568  Above 8 bottles per lot $1700–2600

THIERRY ALLEMAND

Cornas, Reynard 1998 Thierry Allemand
Northern Rhône
One 3cm; three labels bin soiled
“...aromas of blackberry liqueur, crushed blueberry, bitter chocolate, 
animal fur and pepper, along with a leafy, vegetal suggestion of very young 
syrah...” (90+ points) ST, Vinous.com, Jan 2001 

1569  3 bottles per lot $1100–1700

Cornas, Les Chaillots 1999 Thierry Allemand
Northern Rhône
Three 2.5cm, three 3cm; one label torn
“...Voluminous and sweet, with black fruit, black pepper and menthol 
notes...A powerful wine that fi nishes with big, tarry, slightly tough tan-
nins...” (89+ points) ST, Vinous.com, Jan 2002 

1570  6 bottles per lot $1300–1900

Cornas, Reynard 2007 Thierry Allemand
Northern Rhône
One 3cm; one label bin marked, two slightly damp stained

1571  4 bottles per lot $850–1300

Cornas, Les Chaillots 2012 Thierry Allemand
Northern Rhône
“...iron, beef blood, tapenade and ground pepper laced bouquet, as well 
as a core of sweet cassis and black raspberry fruit...perfectly integrated 
acidity...” (95 points) Jeb Dunnuck, WA #222, Dec 2015 

1572  12 bottles (oc) per lot $2200–3200

Cornas, Les Chaillots 2014 Thierry Allemand
Northern Rhône
“...highly perfumed bouquet evokes primary back and blue fruits, candied 
violet, smoked meat, olive and Indian spices. Sweet and penetrating on the 
palate...long and sappy...” (93 points) Josh Raynolds, Vinous.com, July 2017 

1573  3 magnums per lot $1100–1700

Cornas, Les Chaillots 2015 Thierry Allemand
Northern Rhône
“...smoke- and spice-accented boysenberry, cherry liqueur and violet 
aromas...concentrated yet energetic dark berry preserve, cola and fl oral 
pastille fl avors...” (96 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Apr 2018 

1574  6 magnums per lot $2200–3200

Cornas, Reynard 2015 Thierry Allemand
Northern Rhône
“...dark berry liqueur, Indian spices, violet candy and incense...Sappy, 
sweet and penetrating on the palate...black raspberry, cherry liqueur and 
fl oral pastille fl avors...” (98 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Apr 2018 

1575  12 bottles per lot $3000–4500

Cornas, Les Chaillots 2016 Thierry Allemand
Northern Rhône
“...blueberry, incense, exotic spice and mineral qualities on the expansive, 
seductively perfumed nose. Stains the palate with spice-laced black and 
blue fruit, spicecake, olive...” (96 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Sep 2019 

1576  12 bottles per lot $2000–3000

Cornas, Reynard 2017 Thierry Allemand
Northern Rhône
“...aromas of black and blue fruit liqueur, licorice, smoked meat and 
olive...a sexy fl oral overtone...concentrated, spice-laced blackberry, boy-
senberry, violet pastille and fruitcake fl avors...” (96 points) Josh Raynolds, 
Vinous.com, Apr 2020 

1577  12 bottles (oc) per lot $3000–4500

Cornas, Les Chaillots 2020 Thierry Allemand
Northern Rhône

1578  12 bottles per lot $1900–2800

Cornas, Reynard 2020 Thierry Allemand
Northern Rhône

1579  12 bottles (oc) per lot $2400–3500



Lot 1593 
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DOMAINE JAMET / JEAN-LUC JAMET

Côte Rôtie 1999 Domaine Jamet
Northern Rhône
Two labels slightly damp stained, two diff erent label designs; four late 
release
“...Sensationally rich, concentrated and full-bodied, it reveals a classic 
bouquet of pepper, smoked herbs, black currants and licorice. One sexy 
Côte Rôtie...” (97 points) Jeb Dunnuck, WA, Sep 2015 

1580  6 bottles per lot $1900–2800

Côte Rôtie 2010 Domaine Jamet
Northern Rhône
“...red and dark berry preserves, potpourri, incense and Asian spices, with 
a bright mineral accent...intense black raspberry, blueberry and candied 
violet...” (95-96 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Mar 2013 

1581  6 bottles per lot $950–1400

Côte Rôtie 2015 Domaine Jamet
Northern Rhône
“...Seamless and broad in the mouth, off ering deeply concentrated black 
and blue fruit liqueur, cola and fl oral pastille fl avors...well-knit tannins and 
superb tenacity.” (97 points) Josh Raynolds, AG, Vinous.com, Apr 2018 

1582  12 bottles (owc) per lot $1800–2800

Côte Rôtie, Cuvée Pirate 2018 Jean-Luc Jamet
Northern Rhône

1583  12 bottles per lot $1300–1900

Côte Rôtie, Cuvée Pirate 2019 Jean-Luc Jamet
Northern Rhône

1584  12 bottles (owc) per lot $1200–1800
1585  12 bottles (oc) per lot $1200–1800
1586  12 bottles per lot $1200–1800

Côte Rôtie, Cuvée Pirate 2020 Jean-Luc Jamet
Northern Rhône

1587  12 bottles per lot $1200–1800

Côte Rôtie, La Landonne 2016 Xavier Gérard
Northern Rhône

1588  12 bottles (3 owc) per lot $1500–2200

Châteauneuf-du-Pape, Réserve des Célestins 2017 
Henri Bonneau

Southern Rhône
1589  6 magnums (2 oc) per lot $2400–3500

Saumur-Champigny, Le Bourg 2005 Clos Rougeard
Anjou-Saumur
“...roasted meat, black truffl  es, toasted walnut, cassis, and salt spray in the 
nose. Amazingly deep, meaty, and fruited with an almost bitter blackness 
of fruit skin intensity...” (94-95 points) David Schildknecht, WA #172, Aug 2007 

1590  6 bottles per lot $1900–2800

Saumur-Champigny, Le Bourg 2010 Clos Rougeard
Anjou-Saumur
“...smoky bouquet of black berries, rosemary, espresso and cedar wood. 
Intense and sweet, with persistent black berries and mocha aroma...
enormously dense and concentrated...” (96 points) Stephan Reinhardt, WA 
#215, Oct 2014 

1591  6 bottles per lot $1900–2800

Saumur-Champigny, Les Poyeux 2010 Clos Rougeard
Anjou-Saumur
“...delicate and very elegant, though not over-concentrated, bouquet of 
fl oral and fruity aromas...Full-bodied, smooth, and intense...absolutely 
delicate and elegant red...” (95 points) Stephan Reinhardt, WA #215, Oct 2014 

1592  6 bottles per lot $1500–2200

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES

Vin de Pays de l’Herault Rouge 2010 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
“...elegant, lively and complex wine...currant and assorted dark fruits, leafy 
herbs, spice and hints of minerality that fl ow to a medium to full-bodied, 
beautifully textured 2010...” (93 points) Jeb Dunnuck, WA #212, Apr 2014 

(See photo page 95)
1593  12 bottles (oc) per lot $2200–3200

Vin de Pays de l’Herault Rouge 2012 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
1594  12 bottles (oc) per lot $2200–3200

Vin de Pays de l’Herault Rouge 2013 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
“...bouquet of black cherries, black raspberries, peppery herbs, wet rocks 
and hints of new saddle leather...medium-bodied, nicely concentrated, 
elegant red..” (91 points) Jeb Dunnuck, WA #230, Apr 2017 

1595  12 bottles (oc) per lot $2200–3200

Vin de Pays de l’Herault Rouge 2016 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
1596  12 bottles (oc) per lot $1900–2800

Vin de Pays de l’Herault Rouge 2017 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
1597  6 magnums (oc) per lot $2200–3200

Vin de Pays de l’Herault Rouge 2018 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
Lot 1602: One slight signs of past seepage

1598  12 bottles (oc) per lot $1600–2400
1599  12 bottles (oc) per lot $1600–2400
1600  12 bottles (oc) per lot $1600–2400
1601  6 magnums (oc) per lot $1600–2400
1602  6 magnums (oc) per lot $1600–2400

Vin de Pays de l’Herault Rouge 2019 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
1603  12 bottles (oc) per lot $1700–2600
1604  6 magnums (oc) per lot $1700–2600

Vin de Pays de l’Herault Blanc 1997 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
“...a bit smoky and reduced, with some fermented honey notes but great depth 
and dryness on the fi nish. Very long...” (17 points) Jancis Robinson, JR, Nov 2010 

1605  12 bottles (2 oc) per lot $1800–2800

Vin de Pays de l’Herault Blanc 1999 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
“...medium-bodied, intense, as well as loaded with yellow fruits, minerals, 
smoke, and spices. A complex wine, it also reveals exemplary focus, bal-
ance, and a long, supple fi nish...” (93 points) Pierre Rovani, WA, Feb 2002 

1606  6 bottles (oc) per lot $900–1400

Vin de Pays de l’Herault Blanc 2000 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
“...awesome depth, breadth, balance, and length...slathers the palate with 
fl avors reminiscent of honeysuckle, caramelized minerals, pears, and a 
myriad of spices...” (93 points) Pierre Rovani, WA, Oct 2003 

1607  6 magnums (oc) per lot $2200–3200
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Vin de Pays de l’Herault Blanc 2018 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
1608  12 bottles (oc) per lot $2200–3200
1609  6 magnums (oc) per lot $2200–3200

Vin de Pays de l’Herault Blanc 2019 
Domaine de la Grange des Pères

Languedoc-Roussillon
1610  6 magnums (oc) per lot $1900–2800

PIERRE PETERS

Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Chetillons, 
Blanc de Blancs Brut 2013

Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“...citrus oil, toasted almonds, buttery pastry, freshly baked bread and crisp 
yellow apple, it’s full-bodied, layered and incisive, with superb concentra-
tion and a taut, chiseled profi le...” (96+ points) William Kelley, WA, Mar 2021 

1611  6 magnums (2 oc) per lot $2600–3800

Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Montjolys 2013
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“...the single most impressive Champagne I have ever tasted from Ro-
dolphe Péters. Deep, rich and pliant...tremendous depth to play off  the 
searing, bright acids of this late ripening harvest...” (98 points) AG, Vinous.
com, Nov 2020 

1612  3 magnums (oc) per lot $1200–1800

Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Chetillons, 
Blanc de Blancs Brut 2014

Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“The 2014 Cuvée Spéciale Les Chétillons is fabulous...presents a youthfully 
austere, classic personality that is absolutely beguiling...sizzles with Mesnil 
tension and energy...” (97 points) AG, Vinous.com, Nov 2021 

1613  3 magnums (oc) per lot $1300–1900

Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Chetillons, 
Blanc de Blancs Brut 2016

Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“Very fl oral with honeysuckle as well as lemongrass...dusty and chalky 
with yellow lemons coming through on the palate...Very subtle and vivid. 
Nice bitterness with botanicals...” (97 points) JS, Aug 2023 

1614  3 magnums (oc) per lot $1300–1900

Pierre Péters, Blanc de Blancs, Heritage NV
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger

1615  3 bottles (3 owc) per lot $2600–3800

Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Chetillons, Blanc de Blancs Brut 
2013  (3)
2014 (oc)  (3)

1616  Above 6 bottles per lot $1300–1900

JACQUES SELOSSE

Jacques Selosse, Blanc de Blancs, Cuvée Initial NV
Champagne
“...notes of dried orange, honeycomb, buttered peaches, white fl owers 
and mandarin...medium to full-bodied, broad and sapid, with considerable 
depth at the core...” (95 points) William Kelley, WA #244, Aug 2019 

1617  6 bottles (oc) per lot $1900–2800

Jacques Selosse, Blanc de Blancs, V.O. NV
Côte des Blancs, Avize
“...remarkable depth and muscle, with deep, burnished tones that add 
complexity...The wine literally covers every inch of the palate with layers of 
mineral-drenched fruit...” (96 points) AG, Vinous.com, Dec 2011 

1618  6 bottles (oc) per lot $3000–4500

Jacques Selosse, Lieux-dits, Les Carelles NV
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“...lime essence and pepper-dusted grapefruit. It has a powerful and 
enriched texture on the palate with some gently bitter caramelised peach 
fruits and some smoky and woody notes...” (95 points) JS, Oct 2017 

1619  3 bottles per lot $1200–1800

Jacques Selosse, Rosé NV
Champagne
“...Delicate Victoria plum fruit. Lightly fl oral. Then really crisp and fruity on 
the palate. Dry and intense and powerful and so long and more yeasty as it 
opens in the glass...” (17.5 points) Jancis Robinson, JR, Mar 2013 

1620  6 bottles (oc) per lot $3000–4500

EMIDIO PEPE

Montepulciano d’Abruzzo, Selezione Vecchie Vigne 2000 
Emidio Pepe

Abruzzo
“...earthy mix of underbrush, savory herbs and musky animal tones before 
releasing its hints of mulled cherry and crushed plums...long and buzzing 
with energy...” (95 points) Eric Guido, Vinous.com, Oct 2022 

1621  12 bottles (2 oc) per lot $1500–2200

Montepulciano d’Abruzzo, Selezione Vecchie Vigne 2001 
Emidio Pepe

Abruzzo
Lot 1622: One label slightly scuff ed
“...This soft, nearly-fl eshy wine fi nds a lovely harmony through a mix of 
nervous acidity and citrus-tinged red fruits that add a highly energetic and 
almost-juicy feel...” (93 points) Eric Guido, Vinous.com, Oct 2022 

1622  12 bottles (2 oc) per lot $1400–2000
1623  12 bottles (2 oc) per lot $1400–2000

Montepulciano d’Abruzzo, Selezione Vecchie Vigne 2002 
Emidio Pepe

Abruzzo
“...washes across the palate with ease, lifted and pure in feel, with pretty 
red berries and a subtle tug of fl inty minerality. Fruit concentration lingers, 
along with gentle tannins...” (92 points) Eric Guido, Vinous.com, Oct 2022 

1624  12 bottles (2 oc) per lot $1100–1700

Montepulciano d’Abruzzo, Selezione Vecchie Vigne 2010 
Emidio Pepe

Abruzzo
“...total showstopper...It fl ows across the palate in silken waves, communicat-
ing elegance at the start...the most moving experience that I’ve ever had with 
an Emidio Pepe Montepulciano...” (97 points) Eric Guido, Vinous.com, Oct 2022 

1625  12 bottles (2 oc) per lot $1400–2000
1626  12 bottles (2 oc) per lot $1400–2000

Montepulciano d’Abruzzo, Selezione Vecchie Vigne 2014 
Emidio Pepe

Abruzzo
“...totally captivates...musky red currants, allspice, dusty rose and a touch 
of forest fl oor...soft and enveloping on the palate, without a hard edge in 
sight...structured and long...” (94 points) Eric Guido, Vinous.com, Oct 2022 

1627  12 bottles (2 oc) per lot $950–1400

Montepulciano d’Abruzzo, Selezione Vecchie Vigne 2015 
Emidio Pepe

Abruzzo
“...an elegant mix of fresh mint, red currant, roses and a dusting of spice. It 
washes across the palate with beautiful fi nesse, lifted and fresh, showing no 
sign of its warm vintage origins...” (95+ points) Eric Guido, Vinous.com, Oct 2022 

1628  12 bottles (2 oc) per lot $800–1200
1629  12 bottles (2 oc) per lot $800–1200
1630  12 bottles (2 oc) per lot $800–1200
1631  12 bottles (2 oc) per lot $800–1200

Trebbiano d’Abruzzo, Selezione Vecchie Vigne 2018 Emidio Pepe
Abruzzo

1632  12 bottles (2 oc) per lot $950–1400



   Hart Davis Hart Auction Co.      bids@hdhauctions.com       www.hdhauctions.com      tel: 312.482.999698 Auction 2405

Barbaresco, Montefi co, Vecchie Viti 2012 Roagna
Barbaresco, Piedmont
“A wine of classic elegance, poise and energy. Scents of orange peel, star 
anise, spice and rosewater...perfumed, ethereal and exquisitely beautiful.” 
(96 points) AG, Vinous.com, Oct 2017 

1633  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Barolo, La Pira, Vecchie Viti 2016 Roagna
Castiglione Falletto, Piedmont
“...focused, intense and beautiful...remains ever-so compelling thanks to 
its silky elegance that is feather light but also extremely polished and fresh. 
I just love this wine...” (98 points) Monica Larner, WA, Aug 2022 

1634  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Unico 2010 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
“...expansive black and blue fruit preserve, potpourri, Moroccan spice and 
botanical herb scents...penetrating and deeply concentrated...superb fo-
cus and vibrant, fl oral lift...” (98 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Feb 2021 

1635  6 bottles (owc) per lot $1500–2200

::
FRENCH AND ITALIAN GEMS FROM THE CELLAR OF A 
REPEAT CONSIGNOR

Wines are of impeccable provenance and were removed from a 
professional cellar that maintains a constant 57°F.

Vosne-Romanée, En Orveaux 2010 Sylvain Cathiard
Côte de Nuits, 1er cru
Three labels slightly scuff ed
“55+ year old vines...exuberantly spicy...plenty of mouth coating dry ex-
tract, all wrapped in a balanced, long and Zen-like fi nish. In a word, lovely.” 
(91-93 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

1636  6 bottles per lot $2600–3800

Clos Vougeot 2019 Domaine Coquard Loison-Fleurot
Côte de Nuits, grand cru
“...fl oral bouquet of ebullient dark plum and elderberry fruit intermingled 
with light sea spray/seaweed aromas...a crunchy, minerally fi nish that does 
this ancient clos proud. Superb...” (94-96 points) Neal Martin, Vinous.com, 
Dec 2020 

1637  12 bottles per lot $1300–1900

Clos Vougeot 2019 Hubert Lignier
Côte de Nuits, grand cru

1638  6 magnums (2 oc) per lot $1800–2800

Gevrey-Chambertin, Les Cherbaudes, Vieilles Vignes 2019 
Domaine Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of peonies, spices, sweet berries, plums and orange rind. Me-
dium to full-bodied, velvety and seamless, it’s rich but lively, with fi ne con-
centration and a long, saline fi nish.” (93 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

1639  12 bottles (2 oc) per lot $2200–3200

La Grande Rue 2019 Domaine Nicole Lamarche
Côte de Nuits, grand cru
“...herbal tea, spice and pretty fl oral elements along with a hint of menthol. 
There is lovely detail and underlying tension...a lovely combination of 
power and refi nement...” (95 points) AM, Issue 85, Jan 2022 

1640  12 bottles (2 owc) per lot $4800–7500

Vosne-Romanée, Malconsorts 2019 Domaine Nicole Lamarche
Côte de Nuits, 1er cru
“...essence of violet, lavender and rose petal along with an appealing spici-
ness to the red berry scents...fl avors possess evident muscle and power...
very clearly built to age fi nale...” (94 points) AM, Issue 85, Jan 2022 

1641  2 magnums per lot $800–1200

Vosne-Romanée, Malconsorts 2019 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of mostly black pinot fruit trimmed in jasmine tea. There is ex-
cellent size, weight and intensity...simply terrifi c and wine that should age 
gracefully...” (95 points) AM, Issue 85, Jan 2022 

1642  2 magnums (2 owc) per lot $1400–2000

Montepulciano d’Abruzzo, Selezione Vecchie Vigne 1983 
Emidio Pepe

Abruzzo
Decanted in 2023

1643  6 bottles (oc) per lot $1000–1500

Montepulciano d’Abruzzo, Selezione Vecchie Vigne 1984 
Emidio Pepe

Abruzzo
Decanted in 2023

1644  6 bottles (oc) per lot $800–1200

Montepulciano d’Abruzzo, Selezione Vecchie Vigne 2003 
Emidio Pepe

Abruzzo
“...an unexpected density and pliancy here, coming across as soft-natured and 
fully mature, with notes of ripe plum and tobacco settling upon the senses...
fi nishes with a pleasant grip...” (92 points) Eric Guido, Vinous.com, Oct 2022 

1645  12 bottles (2 oc) per lot $1100–1700

END OF SESSION I
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A LIBRARY OF EXCELLENCE

Property of a Long-Time Collector and Cherished Friend

This is another selection from one of the most important cellars in 
North America. I’m privileged to have known this collector since 
the early days of my auction career in the early 1980s. Those were 
gregarious times, and we shared countless bottles of remarkable 
wines. His zeal led him to build an extensive cellar of classic rarities. 
This off ering is such a rich bounty that it’s a challenge to mark 
highlights. On off er is an exceptional range of large formats from top 
châteaux and a signifi cant Burgundian selection that includes rarities 
from the likes of DRC, Dujac, Leroy, Méo-Camuzet, and Rousseau to 
name a few. Also featured is a broad selection of single-vineyard Côte-
Rôtie and other Rhône, Champagne, and esteemed Italian classics. 
Notable highlights include a two bottle lot of 1945 Palmer, a single 
bottle lot of 1993 Musigny from Domaine Leroy, and four bottles of 1996 
La Tâche.

All wines have been carefully sourced and meticulously stored, and I 
urge bidders to take note of this exciting group.

- Michael Davis, Vice Chairman

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1928
Pauillac, 2me cru classé
Label slightly bin soiled; modern style capsule
“...bouquet displays hints of ginger and sandalwood, the richness of the 
growing season translated by a soupçon of dried honey...Light toff ee and mo-
lasses notes toward the fi nish...” (92 points) Neal Martin, Vinous.com, Aug 2019 

(See photo left)
1646  1 magnum per lot $3000–4500

Château Haut-Brion 1945
Graves, 1er cru classé
High shoulder; label damp stained and torn
“...It is diffi  cult to put this wine into words...sublime bouquet of vibrant red 
fruit, warm gravel, wilted rose petals and a hint of earthenware. It is crys-
talline in terms of defi nition...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, May 2020 

1647  1 bottle per lot $3500–5500

Château Lafi te Rothschild 1945
Pauillac, 1er cru classé
High shoulder; label damp stained and tattered; short capsule reveals 
fully branded cork; slight signs of past seepage
“...haunting bouquet, with vestiges of red fruit mixed with graphite, cold 
stone, crushed rose petals and briary. It gently builds in the glass...vivid 
and delineated...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2018 

1648  1 bottle per lot $2200–3200

Château Palmer 1945
Margaux, 3me cru classé
Two labels slightly scuff ed; modern style capsules, two capsules cut 
by HDH to reveal fully branded corks; rebouche 1989
“...one of the few 1945s that can be called exceptionally opulent, super-
rich, and fat in its chewy, nearly over-ripe fruit...rich, succulent, decadently 
fruity...” (97 points) Robert Parker, WA #95, Oct 1994 

1649  2 bottles per lot $4800–7500

Château La Mission Haut-Brion 1949
Graves, Cru Classé de Graves
Very high shoulder; label damp stained

1650  1 bottle per lot $1600–2400

A CELEBRATION OF BURGUNDY
Including Wines From: A LIBRARY OF EXCELLENCE (lots 1646 - 2158) 

FRIDAY, MAY 17, 2024, 8:00A M ET | LOTS 1646–3274

Lot 1646
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Château Cheval Blanc 1953
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
Very high shoulder; label heavily damp stained and faded
“In the fi fties, the greatest vintage is the 1953...still the most fragrant, and 
from an aromatic perspective, the most compelling Cheval Blanc I have 
ever tasted...” (95 points) RP, Bordeaux, 3rd Edition (1998) 

1651  1 bottle per lot $1400–2000

Château Gruaud Larose 1961
St-Julien, 2me cru classé
Label damp stained; Nicolas
“...powerful, rich, densely concentrated...young, fresh, and vigorous...a 
viscous texture, sensation depth of fruit, and a fabulous, albeit alcoholic 
fi nish...” (96 points) Robert Parker, WA #95, Oct 1994 

1652  1 magnum per lot $2200–3200

Château Montrose 1961
St-Estèphe, 2me cru classé
Three very high shoulder, one high shoulder; four labels damp stained
“...tobacco and leather-infused red berry fruit...beautifully balanced with a 
gentle grip, intense dark cherries and tertiary notes, a touch of pomegran-
ate towards the fi nish...” (94 points) Neal Martin, WA, Mar 2017 

1653  4 bottles per lot $2000–3000

Château Mouton Rothschild 1961
Pauillac, 2me cru classé
Very high shoulder; label slightly faded and slightly scuff ed; capsule 
creased and slightly corroded; slight signs of past seepage; Nicolas
“...stunning bouquet with blackberry, briary and wild heather aromas...bal-
anced with enormous depth, subtle marine scents infusing the black fruit, 
later freshly picked mint...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Oct 2019 

1654  1 bottle per lot $1400–2000

Château Latour 1970
Pauillac, 1er cru classé
One base neck, two very high shoulder, one high shoulder; four labels 
damp stained
“...scents of sandalwood and Lapsang Souchong infusing the black fruit, 
becoming more gamey with aeration...medium-bodied but quite dense...
plenty of horsepower...” (94? points) Neal Martin, Vinous.com, July 2018 

1655  4 bottles per lot $1200–1800

Château Pétrus 1971
Pomerol
Very high shoulder; label damp stained
“...gorgeous bouquet with delineated red berry fruit, pressed rose petals, 
hints of kirsch and a touch of sandalwood...medium-bodied with seductive 
fl eshiness on the entry...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2020 

1656  1 bottle per lot $1700–2600

Château Lafl eur 1982
Pomerol
Base neck; label damp stained
“...remains extremely youthful; but it is also much more expressive than it 
was only six or seven years ago...satiny and sensual, it combines huge con-
centration with rare energy...” (100 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

1657  1 bottle per lot $2800–4200

Château Latour 1982
Pauillac, 1er cru classé
Four base neck, two top shoulder; four labels slightly bin soiled; two 
modern style capsules
“...deep, seamless and immensely concentrated, its fl eshy core framed 
by sweet, powdery tannins, concluding with a long, expansive fi nish. A 
monument to the greatness of Bordeaux...” (100 points) William Kelley, WA 
#264, Dec 2022 

1658  6 bottles per lot $5000–7500

Château Lynch-Bages 1982
Pauillac, 5me cru classé
Six top shoulder, fi ve very high shoulder, one high shoulder; two slight 
signs of past seepage
“...pencil-lead-tinged black fruit intermixed with clove and freshly-rolled 
tobacco...class and composure with a detailed, mineral-driven vintage...
Superb...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2023 

1659  12 bottles (owc) per lot $2400–3500

Château Mouton Rothschild 1982
Pauillac, 1er cru classé
Lot 1660: Two base neck; two labels slightly damp stained and slightly 
scuff ed; Lot 1661: One base neck; two labels damp stained, one torn
“...broad and enveloping, with a rich core of fruit; ripe, supple tannins; and 
a long, expansive fi nish. Lavish, even fl amboyant, and at the same time 
seriously structured...” (100 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

1660  2 bottles per lot $1600–2400
1661  2 magnums per lot $3200–4800

Château Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Lot 1663: Label slightly scuff ed
“A spectacular wine that only goes from strength to strength...sumptuous 
and dramatic, with huge reserves of fruit that are complemented by carnal, 
savory nuances...” (100 points) William Kelley, WA #259, Feb 2022 

1662  1 bottle per lot $1400–2000
1663  1 magnum per lot $3000–4500

Château La Mission Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
Three labels slightly damp stained
“...heavenly, live-wire bouquet...black olive and crushed stone – penetrat-
ing and thrilling. The palate is perfectly balanced with fi ligreed tannin, 
incredible intensity...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2019 

1664  3 bottles per lot $2400–3500

Château Palmer 1989
Margaux, 3me cru classé
Six base neck, one top shoulder; four labels slightly scuff ed; multiple 
importers
“...bouquet of degraded red berry fruit, singed leather and hints of game 
and mint, beautifully defi ned and still so fresh...fi ne bead of acidity and a 
touch of cracked black pepper...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2019 

1665  8 bottles per lot $2200–3200

Château Pétrus 1989
Pomerol
Label damp stained
“...surreal cornucopia of aromas, red fruit melted with tar, tobacco, hints of 
camphor and ash...astonishing precision...perfectly balanced, intense yet 
paradoxically weightless...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2020 

1666  1 bottle per lot $2400–3500

Château Beauséjour (Duff au-Lagarrosse) 1990
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
Three labels slightly damp stained
“One of the most singular Bordeaux I have ever tasted, it verges on being 
port-like...extraordinary minerality and laser-like focus...massively con-
centrated...” (100 points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

(See photo opposite page)
1667  3 magnums per lot $2400–3500

Château Latour 1996
Pauillac, 1er cru classé
Bottle: Label slightly damp stained; Magnum: Label slightly scuff ed,
“...earthy, meaty, gamey nose with hints of blueberry preserves, crème de 
cassis and pencil shavings...full-bodied, concentrated and packed with 
muscular fruit...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #241, Feb 2019 

1668  1 bottle and 1 magnum per lot $1400–2000

Château Margaux 1996
Margaux, 1er cru classé
One label scuff ed
“...mineral-infused black fruit, hints of blueberry, crushed stone and 
violet...perfectly balanced with fi ligree tannin, perfect acidity...everything 
seems to be in its right place...” (100 points) Neal Martin, WA #227, Oct 2016 

1669  6 bottles per lot $2600–3800

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 2000
Pauillac, 2me cru classé
Five labels slightly scuff ed, two slightly bin soiled, one nicked
“...a spectacular Pichon Lalande...loads of coff ee, mocha, crème de cassis, 
and chocolate notes...rich, opulent, stunning...beginning to drink beauti-
fully...” (96 points) Robert Parker, WA #189, June 2010 

1670  12 bottles per lot $1900–2800



Lot 1667
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Château Cos d’Estournel 2005
St-Estèphe, 2me cru classé
“The purity of fruit to this is fascinating with plums, currants and other dark 
fruits. Then there is another layer of spices and chocolate. So much cassis. 
Full and very layered...” (99 points) JS, Nov 2015 

1671  12 bottles (owc) per lot $1700–2600
1672  4 magnums per lot $1100–1700

Château Haut-Brion 2005
Pessac-Léognan, 1er cru classé
“...Remarkably vivid and nuanced...a compelling mélange of dark fl avors 
laced with the savory/mineral notes that are so typical of Haut-Brion...
dense, explosive fi nish...” (100 points) AG, Vinous.com, Nov 2015 

1673  6 bottles (owc) per lot $2800–4200

Château Lafl eur 2005
Pomerol
“...stunning nose of blue and black fruits, forest fl oor, fl owers and earth...
full-bodied, rich, moderately tannic and super-concentrated...” (100 points) 
Robert Parker, WA #219, June 2015 

1674  6 half-bottles per lot $2600–3800

Château La Mission Haut-Brion 2005
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...pure perfection...extraordinary nose of sweet blackberries, cassis and 
spring fl owers with some underlying minerality, a full-bodied mouthfeel, 
gorgeously velvety tannins...” (100 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

1675  6 bottles per lot $1900–2800

Château Montrose 2005
St-Estèphe, 2me cru classé
“The 2005 Montrose is spectacular. Bright, perfumed and vertically 
explosive...a wine that marries elegance with power so well...” (97 points) 
AG, Vinous.com, Apr 2021 

1676  12 bottles (owc) per lot $1600–2400

Château Lafi te Rothschild 2008
Pauillac, 1er cru classé
“...aromas of high quality unsmoked cigar tobacco, lead pencil shavings, 
crème de cassis, earth, cedar and asphalt. Full, rich and stunningly con-
centrated...” (98 points) Robert Parker, WA #194, May 2011 

1677  3 magnums per lot $2600–3800

Château Angélus 2009
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...blackberry preserves, warm black cherries, stewed plums and dried 
herbs with hints of Chinese fi ve spice, fragrant earth, truffl  es and new 
leather. Full, rich, spicy...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

1678  6 bottles per lot $1500–2200
1679  6 magnums (owc) per lot $3000–4500

Château Ducru-Beaucaillou 2009
St-Julien, 2me cru classé
“...crème de cassis, black cherry compote and preserved plums notes fol-
lowed by hints of menthol, hoisin, dusty soil and incense...Full bodied, rich 
and spicy in the mouth...” (98 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2020 

1680  6 bottles per lot $1000–1500

Château Lafl eur 2009
Pomerol
Label slightly scuff ed
“...crazy nose of tangerines and blueberries, with raspberries and 
mushroom and berries. Full-bodied, with ultra fi ne tannins...phenomenal 
tannins and subtle fruits...” (100 points) JS, Mar 2012 

1681  1 bottle per lot $800–1200

Château Léoville Poyferré 2009
St-Julien, 2me cru classé
“...thrilling levels of opulence, richness and aromatic pleasures...bouquet 
of crème de cassis, charcoal, graphite and spring fl owers...voluptuous, 
multilayered...” (100 points) Robert Parker, WA #199, Feb 2012 

1682  12 bottles (owc) per lot $1500–2200

Château Montrose 2009
St-Estèphe, 2me cru classé
“...Black Forest cake, licorice, crème de cassis and warm blueberries 
scents with hints of charcoal, truffl  es, tapenade and menthol plus a waft of 
star anise...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

1683  6 bottles per lot $1000–1500

Carruades de Lafi te 2010
Pauillac
“...elegant and amazing...lead pencil, charcoal and black currant notes...
forward, precocious and far less structured than the grand vin...” (94 
points) Robert Parker, WA #205, Feb 2013 

1684  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Château Cos d’Estournel 2010
St-Estèphe, 2me cru classé
“...blackcurrant cordial, chocolate-covered cherries, spearmint, cigar box 
and hoisin plus suggestions of praline, charcoal and espresso...layer upon 
layer of black and red fruits...” (99+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Nov 2018 

1685  6 bottles per lot $800–1200

Château Montrose 2010
St-Estèphe, 2me cru classé
“...considered to be among the greatest vintages ever made in Montrose...
full-bodied, even massive, with great purity, depth and a fi nish that goes 
on close to a minute.” (100 points) Robert Parker, WA #214, Aug 2014 

1686  6 bottles per lot $800–1200

Château Mouton Rothschild 2010
Pauillac, 1er cru classé
“Fragrant, graceful, and classy...hugely intense blackcurrant with spice, 
followed by cedar and graphite...Long, complex, and harmonious, with 
great poise. This is terrifi c.” (100 points) Matthew Hemming MW, WFW, Issue 
68 2020 

1687  6 bottles per lot $3000–4500

Château Pichon-Longueville, Baron 2010
Pauillac, 2me cru classé
“...charcoal, licorice, incense and some exotic Asian spices...abundant 
cassis liqueur, blackberry and hints of roasted coff ee and spring fl owers...
full-bodied and opulent...” (97+ points) Robert Parker, WA #205, Feb 2013 

1688  6 bottles per lot $800–1200

Château Trotanoy 2010
Pomerol
“Stunning nose with wild strawberries, vanilla and raspberries. Opens up 
with a little time in the glass to sweet licorice, blueberries and some graph-
ite. Round and full on the palate...” (98 points) JS, Feb 2013 

1689  6 bottles (owc) per lot $800–1200

Château Margaux 2016
Margaux, 1er cru classé
“It’s very friendly and warm on the nose showing fl owers, such as roses, 
and red fruit. But then on the palate, it lets you know how serious it is. Full-
bodied, yet reserved...” (99 points) JS, Feb 2019 

1690  3 magnums (owc) per lot $1900–2800

Château Mouton Rothschild 2016
Pauillac, 1er cru classé
“...explodes from the glass with powerful blackcurrant cordial, black 
raspberries, blueberry pie and melted chocolate...totally seductive in the 
mouth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

1691  1 double-magnum (3L) (owc) per lot $1700–2600

Château Lafl eur 2018
Pomerol
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“So subtle and complex with blackberry, blueberry, fresh bark, fresh black 
truffl  es and light wet earth, as well as forest fl oor. Full-bodied, yet linear 
and so long...A real beauty...” (100 points) JS, Dec 2021 

1692  3 bottles (owc) per lot $2000–3000
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Château Grand-Puy-Lacoste 1945 Base neck; label wine stained  (1)
Château Talbot 1949 Very high shoulder; label damp stained  (1)
Château Palmer 1955 High shoulder; label scuff ed  (1)
Château Cos d’Estournel 1959 Base neck; label damp stained; 

modern style capsule  (1)
Château Giscours 1959 Base neck; label damp stained  (1)
Château Trotanoy 1964 High shoulder; label damp stained and torn  (1)

1693  Above 6 bottles per lot $2400–3500

Château Gruaud Larose 1966 Label damp stained; modern style 
capsule  (1 dbl-mag (3L))

Château Palmer 1966 Two very high shoulder  (2)
Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1966 

Very high shoulder; label damp stained  (1)
1694  Above 3 bottles and 1 double-magnum (3L) per lot $1800–2800

Château Palmer 1970 Two top shoulder, one very high shoulder; 
three labels damp stained  (3)

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1970 
Label damp stained; modern style capsule  (1 mag)

Château Trotanoy 1970 One base neck, one top shoulder; three 
labels damp stained; one torn; two importers  (3)

Château Léoville Las Cases 1978 Top shoulder  (1 mag)
1695  Above 6 bottles and 2 magnums per lot $1700–2600

Château Margaux 1981 Two top shoulder; one signs of past seepage  (2)
Château Cos d’Estournel 1982 Base neck; label damp stained  (1)
Château Lynch-Bages 1982 One high shoulder; two labels slightly 

damp stained and slightly scuff ed  (2)
Château Lynch-Bages 1985 Top shoulder; label damp stained  (1)
Château Léoville Las Cases 1986 Label damp stained  (1)

1696  Above 7 bottles per lot $1400–2000

Château Canon 1982 Two base neck; two labels damp stained  (2 mags)
Château Cheval Blanc 1982 Top shoulder; label damp stained 

and loose  (1)
Château La Conseillante 1982 Top shoulder; label damp stained; 

Danish tax stamp  (1)
Château L’Evangile 1982 Base neck; label damp stained  (1)
Château du Tertre 1982 Base neck; label damp stained  (1 mag)

1697  Above 3 bottles and 3 magnums per lot $1600–2400

Château Angélus 1989  (1 mag)
Château La Conseillante 1990 Base neck; label slightly torn  (1 mag)
Château L’Evangile 1990 Four top shoulder; four labels damp stained; 

two importers  (4)
Château Léoville Las Cases 1990 Top shoulder; label slightly damp 

stained  (1)
Château Léoville Poyferré 1990 Base neck  (1)
Château Tertre-Roteboeuf 1990 Two labels damp stained  (2 mags)
Château Trotanoy 1990 Base neck; label slightly damp stained  (1)

1698  Above 7 bottles and 4 magnums per lot $3000–4500

Château Latour 
1990 Label slightly damp stained  (1 mag)
1994  (4)
1995 Label slightly damp stained  (1 mag)

1699  Above 4 bottles and 2 magnums per lot $2600–3800

Château Mouton Rothschild 1995  (1 dbl-mag (3L))
Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1995 

Six labels damp stained, one slightly damp stained; one signs of 
past seepage; two importers  (7)

1700  Above 7 bottles and 1 double-magnum (3L) per lot $2200–3200

Château Lafi te Rothschild 
1996  (1)
1998  (3 & 1 mag)

1701  Above 4 bottles and 1 magnum per lot $2600–3800

Château Cos d’Estournel 2000  (2)
Château Léoville Poyferré 2000  (6)
Château Margaux 2000  (1)

1702  Above 9 bottles per lot $1500–2200

Vieux Château Certan 
2001  (4)
2005  (4)

1703  Above 8 bottles per lot $1000–1500

Château Cheval Blanc 2005 Three labels slightly scuff ed  (3 hbs)
Château Latour 2005 Label scuff ed  (1)
Château Mouton Rothschild 2005  (1)

1704  Above 3 half-bottles and 2 bottles per lot $1600–2400

Château Haut-Bailly 
2005  (4)
2010 Four labels scuff ed  (4)

1705  Above 8 bottles per lot $750–1100

Château Haut-Brion 2006 One label scuff ed  (2)
Château Pavie 2006  (4)

1706  Above 6 bottles per lot $1100–1700

Château Beauséjour (Duff au-Lagarrosse) 2009  (5)
Château Le Gay 2009  (3)
Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 2009  (1)

1707  Above 9 bottles per lot $1000–1500

Château Léoville Poyferré 2009  (3 mags)
Château Lynch-Bages 2009  (3 mags)

1708  Above 6 magnums per lot $1400–2000

Les Forts de Latour 
2009  (6)
2010  (6)

1709  Above 12 bottles per lot $1500–2200

Château Léoville Barton 2010  (3 mags)
Château Léoville Poyferré 2010 One label scuff ed  (3 mags)

1710  Above 6 magnums per lot $1000–1500

Château Palmer, XIX Century Historical Wine 
(2010) NV (owc)  (3)
(2006) NV One label scuff ed  (3)

1711  Above 6 bottles per lot $700–1000

Château Haut-Brion Blanc 1989
Pessac-Léognan
Three labels slightly scuff ed
“...rich, alcoholic, sumptuous...full and long in the mouth, with a very dis-
tinctive mineral, honeyed character...a real show-stopper! Sweet, honeyed 
peach, caramel...” (100 points) RP, Bordeaux, 4th Edition (2003) 

1712  3 bottles per lot $4200–6500

Château Coutet 1959
Barsac, 1er cru classé
Two very high shoulder; two labels slightly damp stained

1713  2 bottles per lot $320–480

Château d’Yquem 2001
Sauternes, premier cru superieur
“...the nose is simply WOW—an absolute show-stopper, delivering vibrant, 
youthful lime cordial, pink grapefruit and lemon meringue pie scents...
incredible depth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2019 

1714  3 magnums per lot $1800–2800
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Château d’Yquem 
1979 Two top shoulder; two labels damp stained and torn  (2)
1988 Two top shoulder; three labels slightly damp stained; two 
importers  (3)
1999 Label scuff  marked  (1 mag)

1715  Above 5 bottles and 1 magnum per lot $1400–2000

Château d’Yquem 
1980 Top shoulder  (1 hb)
1988  (1 hb)
1998  (1 hb)
2001  (1 hb)
2005  (2 hbs)
2016  (6 hbs)

1716  Above 12 half-bottles per lot $1000–1500

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI

Romanée-Conti 1985 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
4cm; label slightly damp stained and slightly torn; cork slightly sunken
“...bouquet delivered penetrating and sublime aroma...a veritable smor-
gasbord of earthly and heavenly delights...it is very rich, very opulent, and 
very concentrated...” (100 points) RP, Burgundy (1990) 

1717  1 bottle per lot $10000–15000

Echézeaux 1985 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly damp stained and nicked
“Very ripe and still quite fresh with black fruit mixed with spicy secondary 
aromas...robust, slightly rustic yet stylish and rich fl avors...moderately 
long fi nish...” (91 points) AM, Oct 2004 

1718  1 bottle per lot $2200–3200

Grands-Echézeaux 1985 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
3cm; label damp stained, scuff ed, and applied off -center
“...a beguiling, feminine nose that can disarm you from the other side of 
a room...red cherries and wild strawberry fruit. The palate is extremely 
focused...” (95 points) Neal Martin, WA #217, Feb 2015 

1719  1 bottle per lot $2600–3800

Grands-Echézeaux 1988 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
3cm; label bin soiled
“...my unedited tasting notes had the words ‘fabulous’ in them twice and 
‘awesome’ once...rich and spicy...perfume of violets, gamey, plum-like 
fruit...” (95 points) RP, Burgundy (1990) 

1720  1 bottle per lot $1600–2400

Richebourg 1990 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Three labels slightly scuff  marked, one damp stained; six in owc—
strapped prior to inspection by HDH
“...red fruit laced with hints of traditional Japanese green tea, undergrowth 
and ferrous scents...powerful and yet paradoxically refi ned...a smoothness 
that makes you feel giddy...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, June 2019 

(See photo opposite page)
1721  7 bottles per lot $16000–24000

Echézeaux 1991 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...displays a deep ruby color, a tight but promising bouquet of smoky 
oak and rich red and black fruits, and moderate tannin in the fi nish...” (92 
points) Robert Parker, WA #90, Dec 1993 

1722  1 bottle per lot $1600–2400

Echézeaux 1993 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...fruit, spice and earth notes that leads to still fi rm but softening fl avors 
that possess impressive concentration with excellent depth of extract and 
lovely persistence...” (91 points) AM, Dec 2008 

1723  1 bottle per lot $1400–2000

Richebourg 1995 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...reserved and restrained with an almost completely closed nose that 
reveals only glimpses of fresh black fruit even after extended aeration. The 
fl avors however are rich and off er excellent detail...” (93 points) AM, Nov 2003 

1724  1 bottle per lot $2200–3200

La Tâche 1996 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Two 2.5cm; two labels slightly scuff ed, two slightly damp stained, one 
slightly scuff  marked
“...spice box, hoisin and soy nose...big, rich, very structured fl avors that 
display notes of earth, leather and tea...length that is simply phenom-
enal...” (96 points) AM, July 2007 

1725  4 bottles per lot $10000–15000

Echézeaux 1996 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...a lovely eff ort...lovely spice and violet aromas that off er more elegance 
and fi nesse than usual and lead to rich, sweet and moderately structured 
fl avors...” (91 points) AM, Oct 2005 

1726  3 bottles per lot $5500–8500

La Tâche 2001 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly damp stained
“...nose of rose petals, oriental spices, pungent tea and leather notes 
plus ultra elegant pinot fruit...powerful, chiseled, pure fl avors...detailed, 
precise and fi ne...” (96 points) AM, Issue 13, Jan 2004 

1727  1 magnum per lot $6000–9000

Richebourg 1999 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Three labels slightly tissue stained, one slightly scuff  marked; owc—
strapped prior to inspection by HDH
“...chiseled aromas of dark berry fruit, briar, crushed stone and just a touch 
of rose petal...possesses a palpable sense of majesty and aristocracy...
Stunning...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, June 2019 

1728  6 bottles (owc) per lot $18000–28000

Echézeaux 2002 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...very spicy...linear, taut, intense, wonderfully complex, solidly structured 
fl avors...impressive acid/fruit/tannin balance...gorgeous inner mouth 
perfume...” (92 points) AM, Issue 17, Jan 2005 

1729  1 magnum per lot $4500–6500

Romanée-St-Vivant 2003 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly damp stained
“...fl avors reminiscent of black fruits drenched in dark chocolate. Full-
bodied, velvety-textured, as well as concentrated...immensely ripe...amaz-
ingly long fi nish...” (95 points) Pierre Rovani, WA #160, Aug 2005 

1730  1 magnum per lot $4000–6000

Echézeaux 2005 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff  marked
“...nose of spicy cassis, black cherry and violets...rich, full and utterly deli-
cious fl avors that possess a beguiling texture and unusually fi ne tannins...
superb length...” (94 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

1731  1 bottle per lot $2000–3000

Vosne-Romanée, Cuvée Duvault-Blochet 2006 
Domaine de la Romanée-Conti

Côte de Nuits, 1er cru
One label slightly bin soiled; sequential bottle numbers
“...expressive, spicy and relatively high-toned nose of both red and black 
pinot fruit that is terrifi cally complex...fresh, intense and notably mineral-
driven medium full fl avors...” (92 points) AM, Issue 33, Jan 2009 

1732  3 bottles per lot $4200–6500



Lot 1721
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Richebourg 2007 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label scuff  marked
“...aromas of wild strawberry, minerals, spices and pepper...classy and 
suave, with terrifi c peppery, minerally lift in the middle palate...superb 
breadth...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2010 

1733  1 magnum per lot $4000–6000

Echézeaux 2007 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly damp stained and slightly scuff ed
“...ripe red berry and star anise aromas; a tender fruit character, mingled 
with a hint of mocha and underlain by subtly saline meat stock on a silken 
palate...” (90 points) David Schildknecht, WA #189, June 2010 

1734  1 bottle per lot $1600–2400

La Tâche 2008 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...dazzling breadth of aromas with more rose petal and violet notes...
kirsch, herb and humus...ripe, pure and extremely fresh silkily-textured 
big-bodied fl avors...” (96 points) AM, Issue 41, Jan 2011 

1735  1 bottle per lot $3000–4500

Grands-Echézeaux 2009 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“A gorgeously spicy nose features aromas of black cherry, plum and soft 
mocha that complements well the ripe, supple and clearly very vibrant 
middle weight plus fl avors...” (95 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

1736  1 bottle per lot $1900–2800

Echézeaux 2010 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Lot 1737: One label slightly bin soiled, three slightly scuff  marked; 
Lot 1738: Label scuff  marked
“Exuberant and ripe spicy purple fruit...rich and fi nely detailed medium-
bodied fl avors that possess excellent underlying tension...gorgeously long 
fi nish...sublime...” (94 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

1737  4 bottles per lot $7500–1100
1738  1 magnum per lot $4000–6000

Corton Rouge 2010 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
Label scuff ed
“...very ripe yet fresh nose...remarkably rich and full-bodied fl avors that 
possess a velvety texture...outstanding length...robust and chewy style of 
a classic Corton.” (93 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

1739  1 bottle per lot $1500–2200

Echézeaux 2012 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Sequential bottle numbers
“...sandalwood and spice suff used red and dark currant aromas...a very 
fi rm but not hard green tea-infl ected fi nish that delivers excellent length 
and impressive depth...” (93 points) AM, Issue 57, Jan 2015 

1740  4 bottles per lot $6500–9500

Echézeaux 2013 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly scuff  marked; owc—strapped prior to inspection by HDH
“...fragrant Morello cherry, crushed strawberry-scented bouquet that is 
precise and nicely focused...medium-bodied with crisp red cherry and 
strawberry fruit on the entry...” (92 points) Neal Martin, WA #223, Mar 2016 

1741  6 bottles (owc) per lot $9000–14000

Grands-Echézeaux 2014 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly bin soiled; sequential bottle numbers
“...rose petal, lilac and lavender scents adding elegance to the mostly dark 
pinot and earth aromas that are also trimmed in a bit of wood...rich and 
mouth coating fl avors...” (95 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

1742  3 bottles per lot $5500–8500

La Tâche 2016 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
“...sublime bouquet of blackberry, briar, crushed limestone, a dash of 
cracked black pepper and a little oregano...extremely complex and displays 
exquisite focus...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2019 

1743  1 bottle per lot $3000–4500

DOMAINE DUJAC

Clos de la Roche 2006 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...dark, brooding...a gamey, faintly sweaty beast; sweet; and the sense 
of chocolate-like richness remarkable in the context of the vintage...” (95 
points) David Schildknecht, WA #186, Dec 2009 

1744  3 magnums (owc) per lot $3200–4800

Clos de la Roche 2008 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
One label scuff  marked
“...literally fl oats on the palate with weightless elegance in its intensely 
perfumed fruit. Crushed fl owers and red berries linger on the silky, impos-
sibly fi ne fi nish...” (95 points) AG, Vinous.com, May 2011 

1745  2 magnums per lot $2000–3000

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...radiant, supple and fl eshy from the very fi rst taste. Graphite, tar, miner-
als, spices and smoke are some of the many notes that take shape as this 
striking wine opens up...” (93 points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

1746  3 bottles per lot $1100–1700

Clos Saint-Denis 2014 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Magnum: Label scuff  marked
“...elegant and expressive nose of various fl oral elements that include lav-
ender and rose petal along with various spice and red berry fruit scents...
precise, racy and focused...” (94 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

1747  3 bottles and 1 magnum per lot $2200–3200

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2014 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...terroir-driven scents of raspberry, crushed rock, fl int and smoke. Con-
centrated and fairly full, conveying a hint of superripeness to its fl avors of 
berry fruit, minerals and wild herbs...” (92 points) ST, Vinous.com, Mar 2017 

1748  3 bottles per lot $750–1100

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2015 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...classic bouquet of wood smoke, game bird, cherries and rich soil, 
framed by a touch of new oak...full-bodied and ample, with good depth, 
juicy acids...” (92 points) William Kelley, WA #236, Apr 2018 

1749  3 bottles per lot $850–1300

Clos Saint-Denis 2016 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...spice and fl oral elements that add breadth to the cool and ultra-pure 
aromas of red currant, cherry and discreet wood nuances...delicious and 
strikingly refi ned medium weight fl avors...” (95 points) AM, Issue 73, Jan 2019 

1750  3 bottles per lot $1700–2600

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2016 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
“...raspberry, wild strawberry, crushed stone and just a slight metallic 
scent that dissipates with aeration...medium-bodied with supple tannin 
and a fi ne bead of acidity...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2019 

1751  3 bottles per lot $850–1300

Bonnes-Mares 2017 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“Unwinding in the glass with notes of cassis, wild plums and red berries 
that are complemented by nuances of peonies, heather and dark choco-
late...superb potential...” (95+ points) William Kelley, WA, Jan 2020 

1752  1 magnum per lot $1000–1500
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Clos de la Roche 2011  (2)
Clos Saint-Denis 2011  (2)
All above Domaine Dujac

1753  Above 4 bottles per lot $1700–2600

Morey-Saint-Denis, 1er Cru 2012  (2)
Chambolle-Musigny, Les Gruenchers 2014  (2)
Morey-Saint-Denis, 1er Cru 2014  (2)
Morey-Saint-Denis, 1er Cru 2016  (2)
Charmes-Chambertin 2017  (2)
All above Domaine Dujac

1754  Above 10 bottles per lot $1600–2400

LEROY

Mazis-Chambertin, Hospices de Beaune, Cuvée Madeleine 
Collignon 1985 Maison Leroy

Côte de Nuits, grand cru
Label slightly damp stained
“Fairly deep; ‘warm’; scented vanillin; sweet, fragrant, a light rein, deli-
cious. In New York, Feb. 1996 ****.” MB, Vintage Wine, Harcourt (2002) 

1755  1 bottle per lot $1500–2200

Richebourg 1988 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Label damp stained; wax capsule chipped
“...a titan of a wine with its huge proportions and massive concentra-
tion and depth...monumental old-style burgundy that is meant to last for 
ages...” (98 points) RP, Burgundy (1990) 

1756  1 bottle per lot $3200–4800

Clos de la Roche 1990 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Label damp stained; signs of past seepage
“...dark berry aromas...core of thick, lush blackberries, juniper berries, 
plums, cloves, and blueberries that coat the palate...exquisite equilibrium 
and focus...luxurious fi nish...” (98 points) Pierre Rovani, WA #131, Oct 2000 

1757  1 bottle per lot $2400–3500

Richebourg 1990 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Four labels slightly damp stained; three wax capsules chipped 
exposing tops of corks; three slight signs of past seepage; multiple 
importers
“...stupendous depth and complexity to its dark fruit-dominated aromas. 
Soy and hoisin sauces, cherries, and raspberries...deep, medium-to-full-
bodied...” (96 points) Pierre Rovani, WA #131, Oct 2000 

1758  4 bottles per lot $12000–18000

Musigny 1993 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly scuff ed
“...broad and spicy red and black pinot fruit nose that is both deep and 
layered...big, powerful and seriously robust fl avors that possess buckets of 
dry extract...” (97 points) AM, May 2010 

1759  1 bottle per lot $12000–18000

Corton-Renardes 1996 Domaine Leroy
Côte de Beaune, grand cru
Label slightly damp stained
“...fresh blackberry aromas...lively, densely packed with red/black fruits, 
stones, as well as herbs, and has a fi rm, tannic fi nish...” (94 points) Pierre 
Rovani, WA #131, Oct 2000 

1760  1 bottle per lot $1800–2800

Clos Vougeot 2002 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly damp stained; two wax capsules corroded
“...waxy blackberries are intermingled with spices in its expressive nose...
fresh, pure, and boasts superb tannin...exceptional depth, concentration, 
and complexity...” (96 points) Pierre Rovani, WA #153, June 2004 

1761  2 bottles per lot $6000–9000

Richebourg 2002 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly damp stained; signs of past seepage
“...explodes from the glass with wax-laden black cherries as well as spices. 
Big, broad, and brooding...exceptional depth and a superb, muscular 
underlying structure...” (97 points) Pierre Rovani, WA #153, June 2004 

1762  1 bottle per lot $5500–8500

Chambolle-Musigny, Les Fremières 2006 Domaine Leroy
Côte de Nuits
Label slightly scuff ed; signs of past seepage
“...hints of roasting meats, faded fl owers, and ripe red berries...tender yet 
invigorating, intensely-fl avored but buoyant. This is truly like liquid silk...” 
(93 points) David Schildknecht, WA, Dec 2009 

1763  1 bottle per lot $2000–3000

Savigny-lès-Beaune, Les Narbantons 2008 Domaine Leroy
Côte de Beaune, 1er cru
One slight signs of past seepage
“...red fruit distillates, ocean spray, and forest fl oor...texturally seamless, 
incipiently satiny...density and gripping persistence that somehow also 
leaves room for tenderness...” (94 points) David Schildknecht, WA, June 2010 

1764  3 bottles per lot $4800–7500

Nuits-St-Georges, Aux Allots 2009 Domaine Leroy
Côte de Nuits
One signs of past seepage
“...Crushed fl owers, spices and sweet red berries sit on a core of silky tan-
nins. This is an especially refi ned, textured Burgundy of immensely early 
appeal...” (92 points) AG, Vinous.com, May 2011 

1765  2 bottles per lot $3500–5500

Vosne-Romanée, Les Genaivrières 2009 Domaine Leroy
Côte de Nuits
Three labels slightly bin soiled; one slight signs of past seepage
“...Sweet crushed rose petal notes develop in the glass, weaving through 
the eternal fi nish. This is a gorgeous, fl eshy wine graced with exquisite 
class...” (95+ points) AG, Vinous.com, May 2011 

1766  3 bottles per lot $6000–9000

Vosne-Romanée, Les Genaivrières 2011 Domaine Leroy
Côte de Nuits
Wax capsule chipped
“...very ripe black pinot fruit...a highly seductive mouth feel and texture to 
the extract-rich middle weight fl avors that possess amazing depth for a 
villages level wine...” (92 points) AM, Issue 50, Apr 2013 

1767  1 bottle per lot $2200–3200

Clos Vougeot 2013 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
“...spicy, earthy and brooding nose that is composed primarily of dark cur-
rant...vibrant, intense and broad-shouldered fl avors possess outstanding 
mid-palate concentration...” (94 points) AM, Issue 66, Apr 2017 

1768  3 bottles per lot $7500–11000

Romanée-St-Vivant 2013 Domaine Leroy
Côte de Nuits, grand cru
Slight signs of past seepage
“...transparency and clarity on the nose with perfumed black cherry, bil-
berry and cold stone scents...saturated, silky smooth tannins, luscious red 
cherry and pomegranate...” (94-96 points) Neal Martin, WA #216, Nov 2014 

1769  1 bottle per lot $4800–7500

Vosne-Romanée, Les Genaivrières 2013 Domaine Leroy
Côte de Nuits
Wax capsule chipped exposing top of cork; signs of past seepage
“...broody, introspective, sea spray-tinged bouquet that opens beautifully 
in the glass...with a “confi t” entry, gently grippy tannin structure and an eff ort-
less mineral-rich fi nish...” (89-91 points) Neal Martin, WA #216, Nov 2014 

1770  1 bottle per lot $2000–3000
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Pommard, Les Vignots 2015 Domaine Leroy
Côte de Beaune
“...outrageously beautiful...Bold and racy, the 2015 exudes a level of depth 
and textural richness that is frankly hard to imagine at this level...expres-
sive, open and giving today.” (93 points) AG, Vinous.com, Mar 2018 

1771  1 bottle per lot $2200–3200

Beaune Rouge 1953 Label damp stained  (1)
Chapelle-Chambertin 1966 3cm  (1)
Charmes-Chambertin 1969 Label damp stained  (1)
Vosne-Romanée, 1er Cru 1976 One 2.5cm, one 3cm; two labels 

slightly damp stained  (2)
Volnay 1985 Label slightly damp stained   (1)
All above Maison Leroy

1772  Above 6 bottles per lot $2400–3500

Nuits-St-Georges Domaine Leroy
Au Bas de Combe 2000 Label nicked  (1)
Lavières 2000  (1)

1773  Above 2 bottles per lot $2600–3800

MEO-CAMUZET

Clos Vougeot 1990 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, grand cru
One 2.5cm; one label damp stained and slightly scuff ed, one slightly 
damp stained
“...fresh, earthy burg aromas that are followed by rich, round and still 
relatively fi rm medium-bodied fl avors...good if not exceptional complexity 
and very fi ne length...” (90 points) AM, Oct 2010 

1774  2 bottles per lot $1200–1800

Clos Vougeot 2012 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff ed
“...cool and airy red and dark berry fruit suff used nose that is trimmed in 
gentle hints of spice and sandalwood...vibrant and highly complex fi nish...” 
(94 points) AM, Issue 57, Jan 2015 

1775  2 magnums per lot $800–1200

Clos Vougeot 2015 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, grand cru
Lot 1777: One label torn; two importers
“Bright dark red. Very ripe but laid-back aromas of black cherry, licorice 
and mocha. Impressive dense and powerful...black cherry, dark berry and 
licorice fl avors...classically dry, deep wine...” (93+ points) ST, Vinous.com, 
Jan 2018 

1776  6 bottles per lot $1300–1900
1777  3 magnums per lot $1300–1900

Echézeaux, Les Rouges de Bas 2015 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, grand cru
“An ultra-spicy and markedly ripe nose reveals aromas of sandalwood, 
Asian-style tea, plum liqueur and a fl oral top note...cool, focused and 
intense medium-bodied fl avors...” (93-95 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

1778  3 bottles per lot $800–1200

Chambolle-Musigny, Les Feusselottes 2009  (4)
Nuits-St-Georges, Les Perrières 2009  (4)
All above Maison Méo-Camuzet Frère et Soeur

1779  Above 8 bottles per lot $900–1400

Clos Vougeot 2012  (4)
Vosne-Romanée, Brûlées 2012  (2)
All above Méo-Camuzet

1780  Above 6 bottles per lot $1600–2400

Clos Vougeot 2013  (3)
Echézeaux, Les Rouges de Bas 2013  (3)
All above Méo-Camuzet

1781  Above 6 bottles per lot $1200–1800

Clos Vougeot 2014  (3)
Corton-Clos Rognets 2014  (2)
Corton, Clos de la Vigne au Saint 2015  (3)
All above Méo-Camuzet

1782  Above 8 bottles per lot $1400–2000

Clos Vougeot 2016  (3)
Corton-Clos Rognets 2016  (3)
Corton, Les Perrières 2016  (2 mags)
All above Méo-Camuzet

1783  Above 6 bottles and 2 magnums per lot $1700–2600

Corton-Clos Rognets 2017  (3)
Vosne-Romanée, Les Chaumes 2017  (3 & 1 mag)
All above Méo-Camuzet

1784  Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1100–1700

Clos Vougeot, Près le Cellier 2017  (4)
Nuits-St-Georges, Boudots 2017  (4)
Nuits-St-Georges, Murgers 2017  (4)
All above Méo-Camuzet

1785  Above 12 bottles per lot $1600–2400

Clos Vougeot 2019  (3)
Corton, Les Perrières 2019  (3)
All above Méo-Camuzet

1786  Above 6 bottles per lot $1100–1700

DOMAINE GEORGES MUGNERET-GIBOURG

Clos Vougeot 2009 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
Lot 1787: One label slightly damp stained; Lot 1788: Label slightly 
damp stained
“...red pinot and dark berry fruit mix that is set off  by a discreet application 
of wood...rich, powerful and overtly muscular big-bodied fl avors...tannin-
buff ering extract...” (95 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

1787  6 bottles per lot $3200–4800
1788  1 magnum per lot $1100–1700

Clos Vougeot 2012 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
“...fresh and unusually high-toned nose...a mix of red berry fruit and only 
touches of earth...outstanding richness to the seductively textured and 
suave big-bodied fl avors...” (96 points) AM, Issue 57, Jan 2015 

1789  4 bottles per lot $2200–3200

Chambolle-Musigny, Les Feusselottes 2013 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of musky raspberry, fl owers and white truffl  e. Wonderfully 
smooth on entry, then a bit reticent but fresh in the middle, showing good 
fl oral lift to the raspberry and cherry fl avors...” (92 points) ST, Vinous.com, 
Mar 2016 

1790  3 bottles per lot $900–1400

Clos Vougeot 2013 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
“...extraordinarily complex...outstanding volume and richness...impres-
sively scaled and beautifully well-balanced...should age eff ortlessly for 
years to come...” (95 points) AM, Issue 61, Jan 2016 

1791  4 bottles per lot $1800–2800

Clos Vougeot 2014 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
Lot 1792: Three labels slightly scuff ed
“...red fruits, menthol and musky soil tones on the expressive nose...fl oral 
and mineral-driven, conveying terrifi c cut to its strawberry, raspberry and 
blood orange fruit fl avors...” (94 points) ST, Vinous.com, Oct 2019 

1792  3 bottles per lot $1700–2600
1793  1 magnum per lot $1100–1700
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Vosne-Romanée 2015 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits
“...soaring from the glass with a beautiful bouquet of cherry, raspberry, 
sweet spices, black chocolate and a framing of creamy new oak...full-
bodied and concentrated...” (92 points) William Kelley, WA #236, Apr 2018 

1794  4 bottles per lot $850–1300

Vosne-Romanée 2017 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits
“...aromas of cherries, red berries, peonies and sweet soil tones...medium 
to full-bodied, supple and satiny, with succulent acids, melting tannins and 
a long and perfumed fi nish...” (91 points) William Kelley, WA, Jan 2020 

1795  4 bottles per lot $700–1000

Clos Vougeot 2018 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
“...red berries mixed with dried blood, undergrowth and wilted rose petal, a 
touch of orange peel...medium-bodied with supple tannins...the best from 
the domaine this year.” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2020 

1796  3 bottles per lot $1500–2200

Vosne-Romanée Domaine Georges Mugneret-Gibourg
2012  (3)
2014 Three labels slightly scuff ed   (3)

1797  Above 6 bottles per lot $1000–1500

JACQUES-FREDERIC MUGNIER

Bonnes-Mares 1990 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
Label damp stained; capsule creased
“...still beautifully fresh and complex ripe earth and an intense mix of 
primary and secondary fruit aromas that introduce, big, robust, full-bodied 
fl avors of incredible depth and weight...” (93 points) AM, July 2005 

1798  1 magnum per lot $1500–2200

Musigny 1998 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
Three labels slightly damp stained, two slightly scuff ed; two importers
“...Essence of crushed red raspberry on the nose, complicated by blood 
orange, rose petal, cocoa powder and nutmeg...Texture of liquid velvet...” 
(96+ points) ST, Vinous.com, Mar 2001 

1799  3 bottles per lot $3000–4500

Musigny 1999 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
Five labels slightly damp stained; two importers
“...bouquet of raspberries, black cherry, cocoa powder, violets, peony...
notes of rich soil and cedar introduce a pure, full-bodied wine with pitch-
perfect balance...” (96+ points) William Kelley, WA, Jan 2018 

1800  5 bottles per lot $7000–10000

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2006 
Jacques-Frédéric Mugnier

Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of raspberry, minerals, rose petal and fl inty stone...suave on 
entry, then vibrant and sappy in the middle, with pungent raspberry and 
crushed stone fl avors...” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 2009 

1801  1 bottle per lot $1000–1500

Musigny 2006 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of black fruits, blood orange, peony and espresso. Huge yet 
weightless, saturating every square millimeter of the mouth with very ripe 
dark fruits, minerals...” (96+ points) ST, Vinous.com, Mar 2009 

1802  4 bottles per lot $4800–7500

Musigny 2007 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
“...vanilla- and star anise-tinged black raspberry and cassis, underlain by 
clean, marrow-like meatiness...dark-fruited, forest fl oor-infl ected, palate-
staining persistence...” (94 points) David Schildknecht, WA #189, June 2010 

1803  3 bottles per lot $3800–5500

Chambolle-Musigny, Les Fuées 2009 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, 1er cru
“...cassis, spice and red berry liqueur aromas that are trimmed in a hint of 
chocolate...mineral-driven and generously proportioned medium-bodied 
fl avors...” (92 points) AM, Issue 63, July 2016 

1804  6 bottles (owc) per lot $3200–4800

Musigny 2011 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
“...fragrant, fl oral, understated bouquet that is beautifully defi ned and 
focused...subtle forest fl oor and damp soil scents that merely add to its 
complexity...” (95 points) Neal Martin, WA #209, Oct 2013 

1805  1 magnum (owc) per lot $2400–3500

Chambolle-Musigny, Les Fuées 2012 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, 1er cru
“...shows the refi ned side of Chambolle to the fullest. Sweet, lifted and 
incredibly silky, the Fuées hovers on the palate with the eff ortless grace of 
a ballerina...” (93 points) AG, Vinous.com, Apr 2015 

1806  3 bottles per lot $1500–2200

DOMAINE PONSOT

Griotte-Chambertin 1991 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
Three labels slightly damp stained
“...aromas of cherry, chocolate and spices followed by silk and velvet-tex-
tured fl avors of stunning depth and complexity. The fi nish completely coats 
the mouth...” (93 points) AM, June 1999 

(See photo below)
1807  3 bottles per lot $1800–2800

Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2008 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
“...a silky, elegant wine. Freshly cut roses, dark red fruit and minerals sit on 
a core of utterly refi ned tannins...stunning balance in a weightless style...” 
(96 points) AG, Vinous.com, May 2011 

1808  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Lot 1807
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Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2010 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
One label nicked
“...almost mute and even aggressive swirling liberates only the briefest 
glimpses of wild red berries and earth notes...superb size and weight...
overtly muscular fl avors...” (95-97 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

1809  3 magnums (owc) per lot $1800–2800

Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2012 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
“...extravagant, generous nose with hints of kirsch and raisin infusing the 
cranberry and blueberry fruit...sweet on the entry with red fruit, marma-
lade and dried orange peel...” (96 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

1810  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $1100–1700

Griotte-Chambertin 2012 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
“..expressive red berry fruit liqueur, spice and earth suff used aromas...
mineral-driven, intense and well-delineated medium weight plus fl avors...
strikingly long fi nish...” (92-94 points) AM, Issue 53, Jan 2014 

1811  6 bottles (owc) per lot $1200–1800

Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2013 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
“...absolutely stunning in every respect...outstanding mid-palate density 
and a huge reserve of dry extract that imparts a seductive mouth feel...
massively long fi nish.” (94-97 points) AM, Issue 57, Jan 2015 

1812  3 magnums (owc) per lot $1200–1800
1813  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $800–1200

Clos Vougeot, Vieilles Vignes 2015 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
“...earthy dark berry fruit aromas and subtle spice notes...terrifi c concen-
tration to the muscular and surprisingly sleek full-bodied fl avors that are 
delicious...” (93-95 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

1814  4 bottles per lot $800–1200

Griotte-Chambertin Domaine des Chézeaux (Ponsot)
2009  (5)
2010  (4)

1815  Above 9 bottles per lot $1500–2200

Griotte-Chambertin Domaine des Chézeaux (Ponsot)
2012  (4)
2015  (4)

1816  Above 8 bottles per lot $1000–1500

Chapelle-Chambertin 2015 One label scuff ed  (3)
Charmes-Chambertin, Cuvée des Merles 2015 One label slightly 

scuff ed; multiple importers  (3)
Griotte-Chambertin 2015  (4)
All above Domaine Ponsot

1817  Above 10 bottles per lot $1800–2800

ROUMIER

Bonnes-Mares 2007 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
One label ink marked
“...bouquet of red and black cherries, peony, orange zest and woodsmoke...
full-bodied, deep and concentrated...” (97 points) William Kelley, WA #240, 
Dec 2018 

1818  3 bottles per lot $2800–4200

Ruchottes-Chambertin 2008 Christophe Roumier
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff  marked
“Despite its weightless elegance, this shows plenty of vitality, and a cool 
vibrant personality that will fully emerge only after several additional years 
in bottle.” (95+ points) AG, Vinous.com, May 2011 

1819  5 bottles per lot $3000–4500

Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière 2014 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
“...a lifted, charming bouquet with ample black plum, damson and incense 
aromas...medium-bodied with a fi ne line of acidity...a pinch of black pep-
per that enhances the fi nish...” (91 points) Neal Martin, WA #233, Oct 2017 

1820  3 bottles per lot $750–1100

Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière 2019 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru
“...poached plum, spice, violet and plenty of newly turned earth wisps. 
There is a lovely sense of underlying tension to the fl eshy and rounded 
medium-bodied fl avors...” (92 points) AM, Issue 85, Jan 2022 

1821  9 bottles per lot $2200–3200

Chambolle-Musigny Georges Roumier
2016 One label scuff ed, one slightly scuff ed  (3)
2017  (3)

1822  Above 6 bottles per lot $1700–2600

Chambolle-Musigny 2018  (3)
Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière 2018  (6)
All above Georges Roumier

1823  Above 9 bottles per lot $2200–3200

ARMAND ROUSSEAU

Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2015 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...crunchy red and black fruit, well-judged acidity, fi ne grip and a lovely 
saline, almost brine-like note that percolates through the fruit on the 
structured fi nish...” (90 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2018 

1824  3 bottles per lot $1300–1900

Charmes-Chambertin 2016 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...sultry, earthy bouquet with touches of oyster shell...medium-bodied 
with supple red berry fruit laced with orange rind and brown spices...at-
tractive saline aftertaste...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Oct 2019 

1825  6 bottles per lot $2800–4200

Gevrey-Chambertin 2016 Armand Rousseau
Côte de Nuits
“...wild berry fruit, plums, peonies and orange rind mingled with sugges-
tions of forest fl oor and cedar...supple and sapid, with lively acids, good 
depth at the core and fi ne structuring tannins...” (91+ points) William Kelley, 
WA, Jan 2020 

1826  3 bottles per lot $900–1400

Gevrey-Chambertin, Clos du Château 2016 Armand Rousseau
Côte de Nuits
Two labels slightly scuff  marked
“...a bright red cherry and crushed strawberry nose laced with orange 
zest...harnesses the succulence and intensity of the vintage...exuberance 
and vigor on the fi nish. Just delicious.” (90 points) Neal Martin, Vinous.com, 
Jan 2020 

1827  3 magnums per lot $2200–3200

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2016 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
“...red and black brambly fruit, sous-bois, crushed stone and rose petal 
aromas. The harmony and delineation is outstanding...medium-bodied 
with supple, pliant tannins...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Oct 2019 

1828  3 bottles per lot $2400–3500

COMTE GEORGES DE VOGUE

Musigny, Vieilles Vignes 1990 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
Four labels damp stained; two importers
“...nose and fl avors of black fruits, underbrush, minerals, smoke, and new 
oak...one of the longest-lived red Burgundies made in the last twenty 
years...” (96 points) Robert Parker, WA E2002, Jan 2002 

1829  4 bottles per lot $2000–3000
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Musigny, Vieilles Vignes 2005 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...robust, powerful, intense and clearly built to age...brilliant nose of violet 
and rose petal shines against a background of intensely spiced extravagant 
red and black pinot fruit...” (98 points) AM, Issue 75, July 2019 

1830  6 bottles (owc) per lot $4800–7500

Musigny, Vieilles Vignes 2010 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“A highly spiced and intensely fl oral nose evidences hints of violet, lilac, 
wild rose and lavender along with notes of both red and black pinot fruit 
and a kirsch nuances...” (97 points) AM, Issue 75, July 2019 

1831  2 magnums per lot $2200–3200

Bonnes-Mares 2013 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...nose combines black fruits, minerals, dark chocolate, clove and men-
thol. Dense, sappy and intense...energy and lift to its almost painful fl avors 
of blackberry and black cherry...” (94+ points) ST, Vinous.com, Mar 2016 

1832  2 magnums (2 owc) per lot $1000–1500

Chambolle-Musigny, 1er cru 2017 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of essence of plum, red cherry and lovely fl oral nuances...sleek 
and seductively textured medium-bodied fl avors...lacy yet focused and 
energetic fi nish...” (93 points) AM, Issue 77, Jan 2020 

1833  3 bottles per lot $650–950

Musigny, Vieilles Vignes Comte Georges de Vogüé
1995  (3)
1996 Label damp stained   (1)

1834  Above 4 bottles per lot $2200–3200

Musigny, Vieilles Vignes 2002  (1)
Bonnes-Mares 2009  (2)
All above Comte Georges de Vogüé

1835  Above 3 bottles per lot $1500–2200

Chambolle-Musigny Comte Georges de Vogüé
 2010  (4)
2013  (2)

1836  Above 6 bottles per lot $950–1400

Chambolle-Musigny, 1er cru Comte Georges de Vogüé
2012  (3)
2013  (3)
2014  (3)
2016  (2)

1837  Above 11 bottles per lot $2000–3000

Pommard, Grands Epenots 1978 Michel Gaunoux
Côte de Beaune, 1er cru
Two labels slightly damp stained
“...aromas of game, earth and underbrush...delicious, round and quite rich 
medium-bodied fl avors...impressively long and mouth coating fi nish. This 
is an excellent ‘78...” (93 points) AM, June 2022 

1838  2 magnums per lot $2400–3500

Charmes-Chambertin, Très Vieilles-Vignes 1996 Joseph Roty
Côte de Nuits, grand cru
One label ink marked
“...aromas of great purity: black raspberry, cassis, black licorice. Great 
thrust and verve on entry, then thick, brooding and primary, with an almost 
confectionary sweetness...” (94+ points) ST, Vinous.com, Mar 1999 

1839  3 bottles per lot $950–1400

Bonnes-Mares 1999 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, grand cru
“Very fresh and très pinot...More elegant than powerful and quite impres-
sive in its precision with outstanding complexity...also quite sexy.” (92 
points) AM, Issue 6, Apr 2002 

1840  2 bottles per lot $900–1400

Mazy-Chambertin 1999 Joseph Roty
Côte de Nuits, grand cru
Two importers
“...Superripe but fresh aromas of black cherry, bitter chocolate, smoked 
meat and spices. Tightly wound but already impressively aromatic in the 
mouth...” (91+ points) ST, Vinous.com, Mar 2002 

1841  3 bottles per lot $750–1100

Romanée-St-Vivant 1999 Robert Arnoux
Côte de Nuits, grand cru
One label nicked
“...black fruits, cocoa powder, violet and spices on the primary nose...very 
primary grapey, minerally fl avors and hints of exotic fruits...lovely inner-
mouth perfume...” (94+ points) ST, Vinous.com, Mar 2002 

1842  2 magnums per lot $2400–3500

Musigny 2002 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
Two labels damp stained
“...incredible breadth of spice-box aromas...ripe and seductive yet incred-
ibly intense medium-bodied fl avors display marvelous depth and perfect 
balance...stunningly good.” (96 points) AM, Issue 56, Oct 2014 

1843  2 bottles per lot $1000–1500

Musigny 2004 Domaine Faiveley
Côte de Nuits, grand cru
Slight sign of past seepage
“...superb depth and simply incredible breadth of expression...supple, pure 
and utterly classy fl avors that are intense, precise and stunningly long...
magic in a bottle.” (93-96 points) AM, Issue 21, Jan 2006 

1844  1 bottle (owc) per lot $700–1000

Chapelle-Chambertin 2005 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
One label scuff  marked
“...aromas of red fruits, game and minerals...great energy and sap in the 
mid-palate, with powerful minerality giving precision to the fl avors...
classy, soil-driven wine...” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 2008 

1845  6 bottles (owc) per lot $750–1100

Chapelle-Chambertin 2005 Domaine Trapet
Côte de Nuits, grand cru
One label nicked
“...Fruit-driven aromas of cherry, raspberry and wild plum. Rich, silky and 
full; off ers superb volume without excess weight...really spreads out to 
coat the palate...” (93 points) ST, Vinous.com, Mar 2008 

1846  6 bottles per lot $1000–1500

Richebourg 2005 Thibault Liger-Belair
Côte de Nuits, grand cru
One label nicked
“...wild berries, cherry, cocoa powder and minerals. Thick but weightless 
in the mouth, with great precision to the fl avors of dark cherry, raspberry, 
minerals and spices...” (94 points) ST, Vinous.com, Mar 2008 

1847  4 bottles per lot $2000–3000

Volnay, Clos des Ducs 2005 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
“...notably ripe dark pinot fruit, cassis and spice-infused nose. The concen-
trated and very dense mineral-driven and large-scaled fl avors are shaped 
by buried but still very fi rm tannins...” (96 points) AM, Mar 2017 

1848  3 bottles per lot $750–1100

Clos Vougeot, Vieilles Vignes 2010 Château de la Tour
Côte de Nuits, grand cru
Four labels slightly scuff  marked
“...aromas of raspberry, coff ee, mint and spices, all lifted by a pungent fl o-
ral element...uncanny fi nesse and verve, at once crunchy and accessible...
fl avors of fruits, spices, fl owers...” (96 points) ST, Vinous.com, Jan 2019 

1849  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Musigny 2013 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
“...glorious, complex bouquet with intense black cherries, wild strawberry, 
cold wet stone and orange blossom scents...immense persistence in the 
mouth...really top-notch...” (95-97 points) Neal Martin, WA #216, Dec 2014 

1850  4 bottles per lot $1100–1700
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Musigny 2014 Domaine Faiveley
Côte de Nuits, grand cru
“...vibrancy to the silky and highly refi ned medium-bodied fl avors that also 
possess an opulent mouth feel...beautifully mineral-driven and impec-
cably well-balanced fi nale...” (95-97 points) AM, Issue 61, Jan 2016 

1851  1 bottle (owc) per lot $1500–2200

Musigny 2014 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
“...red plum and blackberry scents, wild hedgerow and wilted rose petals...
medium-bodied with supple tannin, very well judged acidity and tangible 
mineralité...” (95-97 points) Neal Martin, WA #222, Dec 2015 

1852  4 bottles per lot $1100–1700

Musigny 2014 Domaine Tawse
Côte de Nuits, grand cru

1853  3 bottles per lot $1300–1900

Chambertin 2015 Domaine Trapet
Côte de Nuits, grand cru
“...captivating bouquet of blackberry, raspberry, crushed iris petals and 
orange sorbet, so beautifully defi ned that you can pick out each and every 
nuance...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Nov 2018 

1854  4 bottles per lot $1200–1800

Chapelle-Chambertin 2015 Perrot-Minot
Côte de Nuits, grand cru
“...expressive and vibrant on the nose...vivacious blackberry, bergamot, 
mulberry and violets aromas...leaves a residue of spice on the tongue after 
it has departed...” (94-96 points) Neal Martin, WA #228, Dec 2016 

1855  3 bottles per lot $750–1100

Clos Vougeot 2015 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, grand cru
“...notes of plum, cassis, humus, forest fl oor and violet...seemingly endless 
reserves of sappy dry extract...beautifully complex...this is going to age for 
a very long time.” (95 points) AM, Issue 66, Apr 2017 

1856  6 bottles (owc) per lot $600–900

Clos Vougeot 2015 Prieuré-Roch
Côte de Nuits, grand cru

1857  1 magnum per lot $1200–1800

Mazis-Chambertin 2015 Maison Olivier Bernstein
Côte de Nuits, grand cru
“...hard to gaze into the inner beauty of this majestic wine when it is so 
young...But the impact of fully ripe Mazis fl avors, particularly licorice, is 
evident.” (94 points) Michael Edwards, WFW, Issue 55, 2017 

1858  2 magnums (2 owc) per lot $1200–1800

Nuits-St-Georges, 1er Cru, Vieilles Vignes 2015 Prieuré-Roch
Côte de Nuits, 1er cru
“...captivating bouquet of rose petals, peonies, cinnamon and raspberries...
velvety and layered...ample core of succulent fruit, concluding with a long 
and precise fi nish.” (93 points) William Kelley, WA, July 2020 

1859  3 bottles per lot $850–1300

Vosne-Romanée, Les Suchots 2015 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, 1er cru
“The lifted scent of tart but ripe cherries make for a soaring opening. The 
palate is at the perfect juncture of freshness and generous, juicy ripeness...
appetizing and poised...” (95 points) Anne Krebiehl MW, WFW, Issue 55, Q1 2017 

1860  4 bottles per lot $750–1100

Clos Vougeot 2017 Prieuré-Roch
Côte de Nuits, grand cru

1861  1 magnum (owc) per lot $1000–1500

Chambolle-Musigny 1947 J. Thorin 4cm  (1)
Chambertin 1959 Coron Père et Fils 4.5cm; label damp stained; 

vintage label torn  (1)
Corton-Renardes 1959 Domaine François Gaunoux Label damp 

stained  (1)
Corton Rouge 1959 Coron Père et Fils 4cm; label damp stained and 

slightly torn  (1)
Corton, Clos du Roi 1961 E. Mahler 2.5cm; label damp stained  (1)
Pommard, Grands Epenots 1962 Michel Gaunoux 3cm; label 

slightly bin soiled  (1)
Clos de la Roche 1964 Louis Rémy Label damp stained; slight signs 

of past seepage  (1)
Grands-Echézeaux 1964 Domaine Georges Noëllat  (2)

1862  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Chambertin 1971 Camille Giroud Two labels damp stained  (2)
Clos de Tart 1971 Mommessin One 2.5cm, one 4cm; two labels damp 

stained; one vintage label slightly loose  (2)
Gevrey-Chambertin, Combottes 1978 Remoissenet  (1)
Pommard, Rugiens 1978 Joseph Drouhin Label damp stained  (1)

1863  Above 6 bottles per lot $2800–4200

Volnay, Clos des Chênes 1985 Camille Giroud Three labels slightly 
damp stained  (3)

Corton-Renardes 1988 Michel Gaunoux Label nicked  (1)
Corton-Renardes 1990 Michel Gaunoux Two labels slightly damp 

stained  (2 mags)
1864  Above 4 bottles and 2 magnums per lot $1000–1500

Beaune, Clos des Ursules 1990 Domaine des Héritiers de Louis Jadot 
One label damp stained; two importers  (2)

Clos des Lambrays 1990 Domaine F. & L. Saier One 2.5cm; two 
labels damp stained, one tattered  (2)

Clos de la Roche 1990 Georges Lignier et Fils Label damp stained  (1)
Echézeaux 1990 Domaine A-F Gros (Anne-Françoise Gros) 

One 2.5cm; two labels damp stained  (2)
Echézeaux, du Dessus 1990 Jayer-Gilles Label damp stained  (1)
Musigny 1991 Domaine Moine-Hudelot  (2)

1865  Above 10 bottles per lot $1800–2800

Clos de la Roche 1993 Michel Magnien Cork sunken  (1)
Bonnes-Mares 1995 Arlaud Père et Fils 

Signs of past seepage  (1 mag)
Bonnes-Mares 1996 Louis Jadot Three labels damp stained, one 

scuff ed  (3)
Chambertin, Clos de Bèze 1996 Louis Jadot Label damp stained  (1)
Clos de Tart 1996 Domaine du Clos de Tart Label damp stained  (1)

1866  Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1100–1700

Charmes-Chambertin 1999 Claude Dugat Two labels slightly damp 
stained  (2)

Clos Vougeot 1999 Château de la Tour  (1)
Volnay, Champans 1999 Maison Leroy  (3)

1867  Above 6 bottles per lot $1500–2200

Chambertin 2001 Camille Giroud Label wine stained  (1 mag)
Chambertin, Clos de Bèze 2002 Joseph Drouhin Label slightly 

damp stained  (1 mag)
1868  Above 2 magnums per lot $1000–1500

Clos de Tart 2001 Domaine du Clos de Tart  (1)
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2002 

Robert Groffi  er Père et Fils  (1)
Clos Vougeot 2002 Louis Jadot  (2)
Nuits-St-Georges, Les St-Georges 2002 Henri Gouges Three 

labels slightly scuff  marked  (3)
Nuits-St-Georges, Les Vaucrains 2002 Henri Gouges Four labels 

slightly scuff  marked  (4)
Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2004 Domaine Ponsot Label 

scuff ed  (1)
1869  Above 12 bottles per lot $2000–3000
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Clos Vougeot 
2005 Hudelot-Noëllat  (1)
2005 Méo-Camuzet  (1 mag)
2005 Château de la Tour  (2)
Le Grand Maupertui 2005 Anne Gros  (4)
Vieilles Vignes 2005 Château de la Tour  (1)
2006 Méo-Camuzet Three labels damp stained  (3)

1870  Above 11 bottles and 1 magnum per lot $3000–4500

Chambertin, Cuvée Héritiers 2005 Louis Latour  (1)
Echézeaux, du Dessus 2005 Jayer-Gilles Two labels slightly torn  (3)

1871  Above 4 bottles per lot $750–1100

Clos de la Roche 2005 Joseph Drouhin  (5)
Echézeaux 2005 Louis Jadot  (4)
Vosne-Romanée, Vieilles Vignes 2005 

Domaine Bernard Dugat-Py  (3)
1872  Above 12 bottles per lot $1300–1900

Charmes-Chambertin 2007 Domaine Dujac  (1)
Griotte-Chambertin 2007 Domaine Ponsot  (3)
Charmes-Chambertin 2008 Maison Olivier Bernstein  (1)
Nuits-St-Georges, Les Vaucrains 2008 Robert Chevillon  (3)

1873  Above 8 bottles per lot $1100–1700

Bonnes-Mares 2009 Maison Olivier Bernstein  (3)
Nuits-St-Georges, Clos de la Maréchale 2009 

Jacques-Frédéric Mugnier  (2)
1874  Above 5 bottles per lot $950–1400

Bonnes-Mares 2009 Louis Jadot  (1)
Clos Vougeot 2009 Domaine François Lamarche  (2)
Clos Vougeot, Musigni 2009 Gros Frère et Soeur  (3)
Echézeaux, du Dessus 2009 Jayer-Gilles  (3)
Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes 2009 

Domaine Bernard Dugat-Py  (2)
1875  Above 11 bottles per lot $1300–1900

Chambertin, Clos de Bèze 2009 Joseph Drouhin  (3)
Latricières-Chambertin 2009 Camille Giroud  (2 mags)
Mazis-Chambertin 2009 Louis Jadot (owc)  (6)

1876  Above 9 bottles and 2 magnums per lot $1400–2000

Nuits-St-Georges Robert Chevillon
Les St-Georges 2009  (4)
Chaignots 2010  (4)

1877  Above 8 bottles per lot $1100–1700

Pommard, Clos des Epeneaux 2009 Comte Armand  (6)
Volnay, Clos des Chênes 2009 Michel Lafarge  (3)

1878  Above 9 bottles per lot $1000–1500

Chapelle-Chambertin 2010 Domaine Ponsot  (2)
Romanée-St-Vivant 2010 Hudelot-Noëllat Label slightly bin soiled; 

slight signs of past seepage  (1)
Vosne-Romanée, Les Chaumes 2010 Méo-Camuzet  (2)

1879  Above 5 bottles per lot $1100–1700

Corton, Les Perrières 2010 Méo-Camuzet  (3)
Pommard, Grands Epenots 2010 Domaine de Montille  (3)
Volnay, Les Caillerets 2010 Michel Lafarge  (3)

1880  Above 9 bottles per lot $1300–1900

Chambolle-Musigny 2010 Domaine Dujac  (3)
Clos de la Roche 2010 Maison Roche de Bellene (Nicolas Potel)  (4)
Vosne-Romanée 2010 Sylvain Cathiard  (1)
Vosne-Romanée, Malconsorts 2010 

Maison Roche de Bellene (Nicolas Potel)  (4)
1881  Above 12 bottles per lot $1500–2200

Clos Vougeot 
2012 Arnoux-Lachaux  (1)
2014 Domaine Coquard Loison-Fleurot  (3)
Clos Vougeot 2015 Maison Lucien Le Moine  (4)
Musigni 2015 Gros Frère et Soeur  (4)

1882  Above 12 bottles per lot $1500–2200

Clos Vougeot 2012  (6)
Echézeaux 2012  (3)
All above Jean Grivot

1883  Above 9 bottles per lot $1500–2200

Clos Vougeot, Vieilles Vignes 2012 Château de la Tour  (3)
Gevrey-Chambertin, Les Corbeaux, Vieilles Vignes 2012 

Denis Bachelet One label scuff ed  (3)
Corton-Bressandes 2013 Domaine Ponsot  (3)
Clos de la Roche 2014 Arlaud Père et Fils  (3)

1884  Above 12 bottles per lot $1300–1900

Echézeaux 
2012 Louis Jadot Two importers  (4)
2012 Domaine François Lamarche  (3)
2015 Domaine François Lamarche  (4)

1885  Above 11 bottles per lot $1100–1700

Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2012 Claude Dugat  (3)
Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2014 Claude Dugat  (3)
Clos Vougeot 2015 Château de la Tour  (3)
Clos Vougeot, Vieilles Vignes 2015 Château de la Tour 

Label slightly scuff ed  (1 mag)
1886  Above 9 bottles and 1 magnum per lot $1500–2200

Mazis-Chambertin 
2012 Maison Olivier Bernstein Three labels scuff  marked  (3)
2012 Domaine Faiveley  (3)
2015 Domaine Faiveley  (3)
2015 Gérard Harmand-Geoff roy  (3)

1887  Above 12 bottles per lot $1800–2800

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2012 One label nicked  (3)
Clos Vougeot 2016  (3)
All above Hudelot-Noëllat

1888  Above 6 bottles per lot $850–1300

Mazis-Chambertin, Hospices de Beaune, 
Cuvée Madeleine Collignon 2012 Domaine Ponsot  (2)

Chapelle-Chambertin 2014 Domaine Trapet  (2)
Charmes-Chambertin 2014 Domaine Bernard Dugat-Py  (2)
Griotte-Chambertin 2014 Joseph Roty One label bin marked  (3)
Chambertin 2016 Charles Van Canneyt  (3)

1889  Above 12 bottles per lot $2000–3000

Clos Vougeot 2014   (4)
Vosne-Romanée, Beaux Monts 2015  (4)
All above Jean Grivot

1890  Above 8 bottles per lot $1000–1500
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Vougeot, Les Petits Vougeots, Vieilles Vignes 2014  (1)
Gevrey-Chambertin, Vieilles Vignes 2015  (3)
Gevrey-Chambertin, Combe Aux Moines, Vieilles Vignes 2018  (3)
Gevrey-Chambertin, Les Goulots, Vieilles Vignes 2018  (4)
All above Domaine Fourrier

1891  Above 11 bottles per lot $1200–1800

Clos de la Roche 2015 Lignier-Michelot One label scuff ed, three 
slightly scuff ed  (4)

Corton, Clos du Roi 2015 Domaine de Montille  (3)
Savigny-lès-Beaune, Les Narbantons 2015 Maison Leroy  (1)

1892  Above 8 bottles per lot $1200–1800

Vosne-Romanée Emmanuel Rouget
2015  (2 mags)
2016  (2)

1893  Above 2 bottles and 2 magnums per lot $1100–1700

Bonnes-Mares 2016 Two labels slightly scuff ed  (3)
Chambolle-Musigny, Les Sentiers 2016 One label scuff  marked   (3)
All above Robert Groffi  er Père et Fils

1894  Above 6 bottles per lot $1000–1500

Bonnes-Mares 2016 Maison Lucien Le Moine  (1)
Clos Saint-Denis 2016 Louis Jadot - Domaine Gagey One label 

nicked  (4)
Nuits-St-Georges, Clos de la Maréchale 2016 

Jacques-Frédéric Mugnier  (3)
Chambolle-Musigny, Clos de l’Orme 2017 Sylvain Cathiard  (4)

1895  Above 12 bottles per lot $1700–2600

Charmes-Chambertin 2017  (4)
Clos Vougeot 2017Two importers   (6)
All above Domaine Coquard Loison-Fleurot

1896  Above 10 bottles per lot $750–1100

Gevrey-Chambertin, Capita 2018 Domaine Trapet  (4)
Vosne-Romanée, Les Suchots 2018 Hudelot-Noëllat  (4)
Clos Vougeot 2020 Domaine Coquard Loison-Fleurot  (4)

1897  Above 12 bottles per lot $1300–1900

COCHE-DURY

Corton-Charlemagne 1996 Coche-Dury
Côte de Beaune, grand cru
Label scuff ed
“...brilliant...unbelievable aromatic elegance and complexity...superb 
depth, incredible precision and an almost palpable stony quality...stupen-
dously long fi nish...” (97 points) AM, Dec 2008 

1898  1 bottle per lot $4000–6000

Corton-Charlemagne 1999 Coche-Dury
Côte de Beaune, grand cru
Label damp stained
“...spectacular...notes of preserved citrus, toasted sesame, buttered pop-
corn and gingerbread...full-bodied, deep and concentrated...intense and 
unremitting fi nish...” (100 points) William Kelley, WA #236, Apr 2018 

1899  1 bottle per lot $4000–6000

Meursault, Les Caillerets 1999 Coche-Dury
Côte de Beaune, 1er cru
Label damp stained
“...a vibrant and enticing bouquet with minerals (limestone and fl int), dried 
white fl owers and a hint of dried quince. The palate is beautifully poised 
and detailed...” (95 points) Neal Martin, WA #215, Oct 2014 

1900  1 bottle per lot $900–1400

Meursault, Les Chevalières 1999 Coche-Dury
Côte de Beaune
“Explosive aromas of white plum, peach and lemon. Very pure and solidly 
structured, with sappy acidity giving the rich fruit lovely delineation and 
grip. Impressively long...” (92 points) ST, Vinous.com, Sep 2001 

1901  2 bottles per lot $2200–3200

Meursault, Les Perrières 1999 Coche-Dury
Côte de Beaune, 1er cru
“...nose of lemon, lime and a touch of white peach...sappy yet chiseled 
medium weight fl avors possessing ample minerality on the anise and 
spice-infused fi nish...” (96 points) AM, Issue 47, July 2012 

1902  1 bottle per lot $2200–3200

Meursault 2002 Coche-Dury
Côte de Beaune
One 2.5cm
“The nose presents an interesting mix of perfumed and classic Meursault 
aromas, smoke and a curious hint of scented soap...medium-bodied and 
beautifully well-detailed fl avors...” (91 points) AM, Issue 72, Oct 2018 

1903  2 bottles per lot $1600–2400

Meursault, Les Caillerets 2002 Coche-Dury
Côte de Beaune, 1er cru
Three labels damp stained
“...mature, complex and cool nose that is comprised mostly of acacia blos-
som, baked bread and pear scents...mineral-driven middle weight fl avors 
that possess a lightly saline character...” (93 points) AM, Issue 72, Oct 2018 

1904  3 bottles per lot $6500–9500

Meursault 2004 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...absolutely stunning...brilliant delineation and precision on the nose. It 
brims over with energy and exudes a laser-like focus. The palate does not 
disappoint...” (94 points) Neal Martin, WA #215, Oct 2014 

1905  2 bottles per lot $1300–1900

Puligny-Montrachet, Les Enseignères 2004 Coche-Dury
Côte de Beaune
“...fl oral and ripe citrus fruit aromas...good vibrancy and volume to the 
delicious medium-bodied fl avors...a long and satisfying fi nish...” (92 points) 
AM, July 2011 

1906  1 bottle per lot $850–1300

Meursault, Les Caillerets 2007 Coche-Dury
Côte de Beaune, 1er cru
“...stunning aromatics with hazelnut and white peach...balanced and surfeit 
with minerals. Perfect acidity here, refi ned and focused with a long and 
very persistent fi nish...” (96 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

1907  1 bottle per lot $1600–2400

Corton-Charlemagne 2009 Coche-Dury
Côte de Beaune, grand cru
Label heavily creased
“...a wine of frankly extra-terrestrial beauty. Smoke, slate and crushed 
rocks are some of the notes that lend nuance to the expressive, silky fruit...
radiant and crystalline...” (98 points) AG, Vinous.com, Sep 2016 

1908  1 bottle per lot $3200–4800

Meursault, Les Caillerets 2010 Coche-Dury
Côte de Beaune, 1er cru
“An elegant, pure and airy nose features notes of hazelnut, pear, wet stone 
and acacia blossom nuances...fi ne richness, volume, intensity and plenty 
of underlying tension...this is terrifi c.” (93 points) AM, Feb 2014 

1909  3 bottles per lot $5500–8500

Bourgogne Blanc 2008  (1)
Meursault 2010  (2)
All above Coche-Dury

1910  Above 3 bottles per lot $2000–3000
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DOMAINE LEFLAIVE

Chevalier-Montrachet 1982 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
One 3cm; one label scuff ed, one slightly damp stained
“...nose is really still quite youthful...Classically precise, pure and mineral-
infused fl avors where the fi nish really expands and becomes opulent and 
seductive...brilliant!” (95 points) AM, Issue 29, Jan 2008 

(See photo right)
1911  2 bottles per lot $3200–4800

Chevalier-Montrachet 1992 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
2.5cm; label damp stained
“...great wine that bursts from the glass with scents of fresh peaches, vine 
and citrus blossom, pear, mandarin oil and frangipane. It’s full-bodied, 
broad and satiny...” (97 points) William Kelley, WA, July 2019 

1912  1 bottle per lot $1300–1900

Chevalier-Montrachet 1995 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
One 3cm; two labels slightly damp stained
“...complex and rich bouquet of peach, mandarin, confi t lemon, honey-
comb, saff ron and freshly baked bread...full-bodied, satiny and layered, 
with a deep and concentrated core...” (95 points) William Kelley, WA, July 2019 

1913  2 bottles per lot $1400–2000

Bâtard-Montrachet 1996 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
One 2.5cm; three labels slightly damp stained
“...The palate has lovely weight and intensity, notes of orange peel and 
curd, steely and taut at fi rst but opening with time in the glass with real 
precision on the fi nish...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, May 2019 

1914  3 bottles per lot $3200–4800

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2002 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
“...stunningly complex aromas of honeysuckle, acacia blossom and citrus 
peel...rich and concentrated fl avors...wonderfully punchy and gorgeously 
long fi nish...” (94 points) AM, Nov 2011 

1915  3 bottles per lot $1600–2400

Chevalier-Montrachet 2002 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
“Bright yellow-gold. Classic refi ned aromas of pineapple, yellow peach, 
wet stone, warm baguette and oatmeal, plus a whiff  of marzipan. Concen-
trated, tactile, salty and deep...” (96 points) ST, Vinous.com, Sep 2019 

1916  4 bottles per lot $3500–5500

Puligny-Montrachet, Les Folatières 2002 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, 1er cru
One label wine stained
“Subtly smoky and quite spicy...precise citrus-infused fl avors...beautiful 
balance and terrifi c length...In a word, stunning.” (93 points) AM, Issue 19, 
July 2005 

1917  2 bottles per lot $750–1100

Bâtard-Montrachet 2004 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
Two labels damp stained
“...mix of wood spice, fresh and wonderfully nuanced high-toned white 
fl ower aromas and just a touch of exotic fruit...sweet, rich and notably pow-
erful fl avors...” (94 points) AM, Issue 27, July 2007 

1918  2 bottles per lot $950–1400

Bâtard-Montrachet 2005 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
Lot 1919: Two labels slightly damp stained
“...fresh orchard fruit and acacia blossom aromas...broad-shouldered and 
concentrated fl avors of serious power and weight...explosive and hugely 
long fi nish...” (96 points) AM, July 2011 

1919  2 bottles per lot $1200–1800
1920  1 magnum per lot $1600–2400

Lot 1911
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Chevalier-Montrachet 2005 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
Three labels slightly damp stained
“...stunning bouquet of confi t lemons, honeycomb, vine blossom and 
freshly baked bread, it’s full-bodied, ample and multidimensional, with 
incredible concentration...” (97 points) William Kelley, WA, July 2019 

1921  3 bottles per lot $2400–3500

Bâtard-Montrachet 2007 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
“...Knockout nose combines musky pineapple, lime and powdered stone...
silky on entry, then explosively ripe and sweet in the middle...Very rich and 
impeccably balanced...” (95 points) ST, Vinous.com, Sep 2009 

1922  2 bottles per lot $1300–1900
1923  2 magnums per lot $2600–3800

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2007 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
“...lily, heliotrope, and narcissus, white peach, pineapple, and toasted 
nuts...liquid fl oral perfume on the palate, and transparent to saline and 
chalky nuances...” (94 points) David Schildknecht, WA #186, Dec 2009 

1924  2 bottles per lot $850–1300

Bâtard-Montrachet 2010 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
“...covers every inch of the palate with fruit...towering, statuesque and 
simply impeccable...” (97 points) AG, Vinous.com, Aug 2012 

1925  3 bottles per lot $1800–2800
1926  1 magnum per lot $1200–1800

Chevalier-Montrachet 2016 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, grand cru
Two importers
“...notes of mineral reduction, essence of Granny Smith apples, acacia 
blossom and a lovely array of spice elements...almost painfully intense 
middle weight plus fl avors...” (94-97 points) AM, Issue 71, July 2018 

1927  4 bottles per lot $2800–4200

Bâtard-Montrachet 2009 Label slightly scuff ed   (1)
Chevalier-Montrachet 2009  (1)
All above Domaine Lefl aive

1928  Above 2 bottles per lot $1200–1800

Puligny-Montrachet Domaine Lefl aive
Clavoillon 2010  (3)
Les Combettes 2010  (3)
Les Folatières 2010 One label scuff ed  (3)

1929  Above 9 bottles per lot $2200–3200

Puligny-Montrachet Domaine Lefl aive
2011  (2)
Les Pucelles 2011  (3)
Les Folatières 2012 Domaine Lefl aive  (1)

1930  Above 6 bottles per lot $1300–1900

DOMAINE RAMONET

Chevalier-Montrachet 1999 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
Two labels slightly damp stained, one wine spattered
“...classic white fl ower, green apple and limestone aromas all framed by 
a touch of citrus...a fantastic spice component as well...intense minerality 
and marvelous detail...” (94 points) AM, July 2005 

1931  2 bottles per lot $1400–2000

Chevalier-Montrachet 2002 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
Two labels slightly damp stained
“Pure, soil-infl ected nose combines vineyard peach, wet stone and spices. 
Broad but extremely fi ne-grained, with lovely sweetness of fruit...Flavors 
of lemon, lime and white fl owers...” (94+ points) ST, Vinous.com, Sep 2004 

1932  2 bottles per lot $3200–4800

Bâtard-Montrachet 2010 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
Two labels slightly damp stained
“...unusually refi ned and admirably pure with an orchard fruit and intensely 
fl oral nose that already off ers impressive complexity...quite powerful and 
dense...” (95 points) AM, Issue 51, July 2013 

1933  2 bottles per lot $1200–1800

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Domaine Ramonet
2007 Label slightly damp stained  (1)
2008 Label slightly damp stained   (1)

1934  Above 2 bottles per lot $1000–1500

Chassagne-Montrachet, Les Caillerets 2010 Label slightly 
damp stained  (1)

Chassagne-Montrachet, Les Vergers 2014  (4)
Puligny-Montrachet, Les Enseignères 2018  (2)
Puligny-Montrachet, Champ Canet 2020  (3)
All above Domaine Ramonet

1935  Above 10 bottles per lot $1400–2000

Montrachet 1989 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
One label damp stained; one slight signs of past seepage
“...awesome nose of honeyed, buttery, apple fruit, intertwined with aromas 
of smoked nuts and toasty new oak...extraordinary viscosity, thickness, 
and richness...” (99 points) Robert Parker, WA #79, Feb 1992 

1936  1 bottle per lot $5000–7500

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 1993 Louis Carillon
Côte de Beaune, grand cru
“...utterly elegant...a great Bienvenues of impressive proportions yet one 
that perfectly holds its balance...A terrifi c eff ort that is drinking well now 
though it will continue to hold.” (94 points) AM, Nov 2004 

1937  2 bottles per lot $1000–1500

Montrachet, Marquis de Laguiche 1999 Joseph Drouhin
Côte de Beaune, grand cru
“...intensely spicy nose...impressively rich and expressive with toasted 
oak notes followed by big, mineral laden fl avors...green apples and ripe 
orchard fruits...” (93 points) AM, Apr 2006 

1938  2 bottles per lot $850–1300

Montrachet 2001 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
One 2.5cm; two labels slightly scuff ed
“...dazzling inner perfume and beautifully layered fruit to match its silky 
personality. Hints of lemon confi t, marzipan, orchard fruit and mint all grace 
this utterly exquisite Montrachet...” (98 points) AG, Vinous.com, June 2019 

1939  2 bottles per lot $9000–14000

Corton-Charlemagne 2002 Domaine Leroy
Côte de Beaune, grand cru
Two labels slightly damp stained and scuff ed
“Domaine Leroy’s only white...Magnifi cently fresh and medium-bodied, 
this wine exhibits great concentration to its stone, mineral, and pear-
fl avored character...extraordinarily long fi nish...” (95 points) Pierre Rovani, 
WA #153, June 2004 

1940  2 bottles per lot $8000–12000

Corton-Charlemagne 2004 Camille Giroud
Côte de Beaune, grand cru
“...ripe and ever so slightly exotic fruit trimmed in a discreet touch of wood 
before dissolving seamlessly into rich, delicious, round and relatively 
forward medium weight plus fl avors...” (92 points) AM, Mar 2008 

1941  1 salmanazar (9L) (owc) per lot $1200–1800

Corton-Charlemagne 2004 Domaine Leroy
Côte de Beaune, grand cru
Label slightly damp stained and slightly scuff ed
“...impressively refi ned nose of green apple fruit, pear...distinct fl oral 
note...complex and hugely powerful fl avors that seem to be carved out of a 
solid block of stone...” (95 points) AM, Issue 23, July 2006 

1942  1 bottle per lot $3500–5500
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Montrachet, Marquis de Laguiche 2004 Joseph Drouhin
Côte de Beaune, grand cru
Magnums: Two labels slightly scuff ed
“...aromas of clove, marzipan, iodine and spicy oak...Powerful, concen-
trated fl avors of fresh stone fruits and spices...saturates the palate with 
sweetness...” (93 points) ST, Vinous.com, Sep 2006 

1943  4 bottles and 2 magnums per lot $2600–3800

Chablis, Les Clos 2005 Domaine Raveneau
Chablis, grand cru
“...fl oral and white pear and peach nose nuanced by subtle spice and 
brioche notes...round, intense, delineated and stony fl avors...intense and 
chewy fi nish...” (95 points) AM, Issue 28, Oct 2007 

1944  1 bottle per lot $900–1400

Montrachet 2007 Bouchard Père et Fils
Côte de Beaune, grand cru
Two labels slightly scuff ed
“A stunningly complex range of fruit, citrus, fl oral and spice aromas...very 
rich, full and strikingly concentrated broad-scaled fl avors...incredibly 
lingering fi nish...” (97 points) AM, Apr 2010 

1945  2 magnums per lot $1500–2200

Corton-Charlemagne 2008 Georges Roumier
Côte de Beaune, grand cru
Two slightly scuff  marked
“A cool but ripe nose of white fl ower, green apple, lemon-lime and stone...
racy, intense and focused broad-shouldered fl avors that possess both 
good weight and solid power.” (93 points) AM, Issue 43, July 2011 

1946  3 bottles per lot $1500–2200

Montrachet 2008 Bouchard Père et Fils
Côte de Beaune, grand cru
“...utterly beguiling and multifaceted...dense, brooding and very serious 
fl avors that are borderline massive...explosive fi nish stains the palate and 
coats the mouth...” (98 points) AM, Issue 39, Julyr 2010 

1947  3 bottles per lot $1200–1800
1948  2 magnums per lot $1800–2800

Corton-Charlemagne 2011 Camille Giroud
Côte de Beaune, grand cru

1949  3 bottles and 3 magnums per lot $900–1400

Montrachet 2011 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Beaune, grand cru
Label slightly scuff ed
“...Hints of almond and butterscotch emerge at fi rst, then salted caramel, 
pralines and peach skin. It is mercurial and utterly alluring. The palate is 
intense on the entry...” (97 points) Neal Martin, WA #211, Feb 2014 

1950  1 bottle per lot $5500–8500

Montrachet 2012 Comtes Lafon
Côte de Beaune, grand cru
Two importers; two each in owc
“...penetrating apple blossom, pear and mineral scents bouquet...very 
complex with energetic and tense citrus fruit combined with freshly sliced 
lime and orange zest...” (94-96 points) Neal Martin, WA #210, Dec 2013 

1951  3 bottles per lot $4800–7500

Meursault, Les Perrières 2013 Vincent Dancer
Côte de Beaune, 1er cru
“...Densely packed and creamy but off ers superb detail and intensity to the 
fl avors of pineapple, lemon, soft citrus fruits and stony minerals...superb 
length.” (93 points) ST, Vinous.com, Sep 2015 

1952  3 bottles and 2 magnums per lot $2000–3000

Bâtard-Montrachet 1986 Fabien Coche  (2)
Meursault, 1er Cru 1996 Maison Leroy Two labels slightly damp 

stained  (2)
Meursault, Les Perrières 1996 Comtes Lafon Label damp stained  (1)
Corton-Charlemagne 2002 Bouchard Père et Fils  (1)

1953  Above 6 bottles per lot $1500–2200

Chablis
Les Clos 2002 Vincent Dauvissat  (2)
Les Clos 2004 Vincent Dauvissat Two wax capsules chipped  (3)
Les Clos 2007 Dauvissat-Camus Two labels wine stained  (2)
Les Clos 2007 Vincent Dauvissat  (1)
Les Preuses 2009 Vincent Dauvissat  (2)
La Forest 2010 Vincent Dauvissat  (1)

1954  Above 11 bottles per lot $2400–3500

Meursault Comtes Lafon
Les Charmes 2002  (1)
Les Genevrières 2002  (2)

1955  Above 3 bottles per lot $850–1300

Chablis Domaine Raveneau
Valmur 2002 Wax capsule chipped  (1)
Valmur 2005 Label slightly wine spattered  (1)
Valmur 2006  (1)
Forêts 2010  (1)
Vaillons 2012  (1)
2014  (2)
Montmains 2015  (3)
2018  (2)

1956  Above 12 bottles per lot $3200–4800

Meursault, Les Charmes 2007 Comtes Lafon  (2)
Puligny-Montrachet, Les Combettes 2007 Louis Carillon  (1)
Puligny-Montrachet, Les Perrières 2007 Louis Carillon Multiple 

importers  (2)
Bâtard-Montrachet 2010 Bernard Moreau  (2)
Corton-Charlemagne 2010 Bouchard Père et Fils  (4)
Meursault, Les Genevrières 2011 Comtes Lafon  (1)

1957  Above 12 bottles per lot $1700–2600

Chevalier-Montrachet 2007  (1)
Puligny-Montrachet, Les Pucelles 2010  (2)
Corton-Charlemagne 2012  (1)
Puligny-Montrachet, Clos de la Mouchère 2018  (2)
All above Henri Boillot

1958  Above 6 bottles per lot $1000–1500

Puligny-Montrachet, Champ Canet 2007 Two labels scuff ed  (2)
Bâtard-Montrachet 2008  (2)
Puligny-Montrachet, Champ Canet 2010  (1)
Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2011 Label scuff ed  (1)
Puligny-Montrachet, Champ Canet 2011  (1)
Puligny-Montrachet, Les Perrières 2014  (2)
Puligny-Montrachet, Les Combettes 2016  (1)
All above Etienne Sauzet

1959  Above 10 bottles per lot $1500–2200

Bâtard-Montrachet 2010  (1)
Chevalier-Montrachet 2019  (4)
All above Michel Niellon

1960  Above 5 bottles per lot $1500–2200

Meursault, Les Meix-Chavaux 2010 Domaine Roulot  (2)
Meursault, Les Luchets 2012 Domaine Roulot Two labels slightly 

bin soiled  (2)
Meursault, Les Meix-Chavaux 2013 Domaine Roulot  (1)
Meursault, Les Tillets 2013 Domaine Roulot  (2)
Puligny-Montrachet, Le Cailleret 2014 Jean-Marc Roulot  (2 mags)

1961  Above 7 bottles and 2 magnums per lot $2000–3000
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Bâtard-Montrachet 2010 Joseph Drouhin  (1)
Chassagne-Montrachet, Grandes Ruchottes 2010 

Bernard Moreau  (2)
Chevalier-Montrachet, Clos des Chevaliers 2010 

Jean Chartron  (1)
Chevalier-Montrachet, Les Demoiselles 2010 

Domaine des Héritiers de Louis Jadot  (3)
Corton-Charlemagne 2010 Domaine Ponsot  (1)
Montrachet 2010 Blain-Gagnard  (1)
Chevalier-Montrachet, Clos des Chevaliers 2016 

Jean Chartron  (3)
1962  Above 12 bottles per lot $2600–3800

Chablis Vincent Dauvissat
Les Clos 2011  (4)
La Forest 2019 Two wax capsules chipped  (6)

1963  Above 10 bottles per lot $1400–2000

Montrachet 2012 Domaine Ponsot  (1)
Montrachet 2014 Vincent Girardin Label scuff  marked  (1)
Chassagne-Montrachet Blanc, Morgeot, Vieilles Vignes 2015 

Domaine Bernard Dugat-Py  (1)
Corton-Charlemagne 2016 Domaine Ponsot  (1)
Meursault, Les Perrières 2016 Pierre Morey  (1)
Meursault, Clos des Perrières 2016 Albert Grivault  (1)

1964  Above 6 bottles per lot $1600–2400

Corton-Charlemagne Bonneau du Martray
2013  (2)
2015 Bonneau du Martray  (3)

1965  Above 5 bottles per lot $950–1400

Chassagne-Montrachet 2014  (2)
Chassagne-Montrachet, Tête du Clos 2014  (5)
Meursault, Les Grands Charrons 2014  (2)
Meursault, Les Perrières 2014 Three labels slightly scuff  marked  (3)
All above Vincent Dancer

1966  Above 12 bottles per lot $2400–3500

Saint-Aubin, En Remilly 2017  (2)
Meursault, Les Genevrières, Hospices de Beaune, 

Cuvée Baudot 2018  (2)
Meursault, Les Genevrières, Hospices de Beaune, 

Cuvée Baudot 2019  (2)
All above Pierre-Yves Colin-Morey

1967  Above 6 bottles per lot $700–1000

GUIGAL

Côte Rôtie, La Mouline 1978 Guigal
Northern Rhône
Label slightly damp stained
“...otherworldly...layered, rich and perfumed bouquet of forest fl oor, sweet 
blackcurrants, olive, underbrush and game...incredible, singular drinking 
experience...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA #214, Aug 2014 

1968  1 bottle per lot $2800–4200

Côte Rôtie, La Landonne 1988 Guigal
Northern Rhône
One label damp stained and slightly torn; two importers
“...exciting nose of truffl  es, minerals, Asian spices, and fruitcake. One can’t 
help but be seduced by such enormous richness and purity...fl avors that 
stain the palate...” (100 points) RP, Rhône (1997) 

1969  2 bottles per lot $1000–1500

Côte Rôtie, La Mouline 1988 Guigal
Northern Rhône
Six labels slightly damp stained; two importers
“Among so many exceptional La Mouline’s, this is one of the most pro-
found...It is likely to be the longest-lived La Mouline since the 1978 and 
1969...” (100 points) RP, Rhône (1997) 

1970  6 bottles per lot $3200–4800

Côte Rôtie, La Turque 1988 Guigal
Northern Rhône
Three labels slightly damp stained; two importers
“...grilled meat and smoky, barbecue-like aromas beginning to emerge...
lavishly ripe scents of black plums and cassis...awesome concentration, 
terrifi c purity...” (100 points) RP, Rhône (1997) 

1971  3 bottles per lot $1700–2600

Côte Rôtie, La Landonne 1989 Guigal
Northern Rhône
“...classic array of truffl  e, underbrush, licorice, smoked meats, black olive 
and sweet dark fruits. Deep, concentrated, ultra-pure and with building 
tannin...killer, fully mature...” (99 points) Jeb Dunnuck, WA, Sep 2015 

1972  6 bottles per lot $2600–3800

Côte Rôtie, La Mouline 1989 Guigal
Northern Rhône
Six labels slightly damp stained; four slight signs of past seepage
“...explosively rich wine...perfume of violets, black raspberries, and 
creamy, toasty new oak...opulence, gobs of fruit, an unctuous texture, and 
powerful fi nish...” (99 points) RP, Rhône (1997) 

1973  6 bottles per lot $2600–3800

Côte Rôtie, La Turque 1989 Guigal
Northern Rhône
One label wine spattered, one slightly damp stained
“...smoky, licorice, and black-raspberry aromas...phenomenal richness...
extraordinary tasting experience. Full-bodied, dense, and thick...pos-
sesses the essence of black cherries...” (99 points) RP, Rhône (1997) 

1974  2 bottles per lot $700–1000

Côte Rôtie, La Mouline 1990 Guigal
Northern Rhône
Two labels slightly damp stained; two importers
“...rich, with a huge, bacon fat, toasty, cassis, and fl oral-scented nose...
phenomenally rich fl avors...a wine known for its voluptuousness and 
extraordinary intensity...” (99 points) RP, Rhône (1997) 

1975  2 bottles per lot $1200–1800

Côte Rôtie, La Turque 1990 Guigal
Northern Rhône
“...perfume of jammy black cherries, cassis, toast, and minerals...unforget-
table...one of the most velvety-textured, decadently rich palates I have 
encountered...” (98 points) RP, Rhône (1997) 

1976  3 bottles (owc) per lot $1300–1900

Côte Rôtie, La Landonne 2006 Guigal
Northern Rhône
“...loaded with notions of beef blood, black olive, peppery herbs, smoke 
and scorched earth-like minerality...will certainly be one of the longest-
lived wines in the vintage...” (96+ points) Jeb Dunnuck, WA, Sep 2015 

1977  6 bottles per lot $950–1400

Côte Rôtie, La Mouline 2007 Guigal
Northern Rhône
“...serious richness and depth...plenty of smoked earth, toast, dried fl ow-
ers, graphite, chocolate and hints of bacon fat, it’s a masculine version of 
this cuvée...” (96+ points) Jeb Dunnuck, WA #214, Aug 2014 

1978  6 bottles per lot $1300–1900

Côte Rôtie, La Landonne 2010 Guigal
Northern Rhône
Two importers
“...a powerhouse Côte Rôtie that off ers up deep, masculine notes of 
crushed rocks, smoked meats, game, espresso and assorted dark cassis 
and currant-like fruit...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA, Sep 2015 

1979  3 bottles per lot $900–1400

Côte Rôtie, La Landonne 2011 Guigal
Northern Rhône
“...incredible wine that knocks it out of the park...notes of cassis, black 
olives, truffl  es, graphite and crushed rock. Full-bodied, massively concen-
trated, thick and unctuous...” (99 points) Jeb Dunnuck, WA #222, Dec 2015 

1980  6 bottles (owc) per lot $1200–1800
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Côte Rôtie, La Landonne 2013 Guigal
Northern Rhône
“...dark coal smoky aromas and dark stones, graphite and cocoa powder. 
Fruits are in the very dark plum and blackberry spectrum but fl avors are 
held in a more savory mode...” (97 points) JS, Jan 2018 

1981  6 bottles (owc) per lot $900–1400

Côte Rôtie, La Landonne Guigal
1983 One 3cm; two labels damp stained; one capsule slightly
 corroded  (2)
1985 Label damp stained   (1)

1982  Above 3 bottles per lot $1400–2000

Côte Rôtie Guigal
La Turque 1992 Label slightly damp stained  (1)
La Turque 1993 Label slightly damp stained  (1)
La Landonne 1994Three labels slightly damp stained  (3)
La Turque 1994 Label slightly damp stained  (1)
La Mouline 1996 Three labels slightly damp stained  (3)
La Turque 1996 Three labels slightly damp stained   (3)

1983  Above 12 bottles per lot $2200–3200

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 1999 One label slightly scuff ed, one slightly damp 
stained  (2)
La Turque 1999  (1)

1984  Above 3 bottles per lot $1300–1900

Côte Rôtie Guigal
La Mouline 2000  (2)
La Mouline 2002 Three labels slightly damp stained  (3)
La Landonne 2005  (1)

1985  Above 6 bottles per lot $1300–1900

Ermitage Rouge, Ex Voto  Guigal
2003 One label scuff ed  (3)
2005  (3)
2009 (owc)  (6)

1986  Above 12 bottles per lot $1400–2000

Côte Rôtie Guigal
La Mouline 2004  (4)
La Turque 2004    (4)

1987  Above 8 bottles per lot $1400–2000

Côte Rôtie Guigal
La Mouline 2006  (4)
La Landonne 2007  (1)
La Landonne 2008  (4)

1988  Above 9 bottles per lot $1600–2400

Hermitage, La Chapelle 1961 Paul Jaboulet Aîné
Northern Rhône
One 3cm; one label damp stained, two slightly scuff ed, one modern 
style label and capsule
“...a stunning - literally off  the charts - bouquet of truffl  es, soy sauce, 
smoked meats, coff ee bean and wood smoke, it is the absolute essence of 
this cuvée...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA, Sep 2015 

1989  2 bottles per lot $6500–9500

Hermitage 1978 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...smoky, tar, cassis, herb, and grilled meat set of aromatics, huge body, 
and mouth-searing tannin...a very youthful wine-after nearly two decades 
of cellaring...” (96 points) RP, Rhône (1997) 

1990  1 bottle per lot $2800–4200

Châteauneuf-du-Pape, Réserve des Célestins 1989 
Henri Bonneau

Southern Rhône
Label damp stained
“Inching closer and closer to the celestial 1990...Possibly even more 
powerful and tannic than the 1990, as well as more backward...looks to be 
a great classic...” (99 points) Robert Parker, WA E2003, Dec 2002 

1991  1 bottle per lot $800–1200

Châteauneuf-du-Pape, Réserve des Célestins 1990 
Henri Bonneau

Southern Rhône
Three labels damp stained; one capsule creased
“One of the greatest wines ever produced...extraordinary combination of 
power, complexity, and majestic layers of fl avor..pepper, smoke, crème de 
cassis...” (100 points) Robert Parker, WA E2003, Dec 2002 

1992  3 bottles per lot $3200–4800

Côte Rôtie, La Viaillère 1991 Albert Dervieux-Thaize
Northern Rhône

1993  2 bottles per lot $800–1200

Côte Rôtie, Côte Brune, Cuvée Reservée 1993 
Marius Gentaz-Dervieux

Northern Rhône
Label damp stained

1994  1 bottle per lot $1000–1500

Châteauneuf-du-Pape 1998 Château Rayas
Southern Rhône
Six labels damp stained
“...aromas of strawberry, roasted plum, raspberry and roasted meat. Big, 
sweet and peppery in the middle palate...opens out very nicely on the long 
fi nish...” (92+ points) ST, Vinous.com, Jan 2001 

(See photo below)
1995  6 bottles per lot $6000–9000

Lot 1995
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Châteauneuf-du-Pape, Hommage à Jacques Perrin 1998 
Château de Beaucastel

Southern Rhône
Magnums: One label slightly scuff ed, one slightly damp stained and 
slightly torn
“...Blackberries, kirsch, truffl  e, gamy meats, licorice and earth...full-bod-
ied, seamless, impeccably balanced...remarkable freshness and grace...” 
(100 points) Jeb Dunnuck, WA #220, Aug 2015 

1996  2 bottles and 2 magnums per lot $1600–2400

Hermitage 1998 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...gorgeous, yet has more concentration and depth...searing, liquid rock-
like qualities to go with ample dark fruit, gunpowder and fl int. Structured, 
fi rm and backward...” (95+ points) Jeb Dunnuck, WA #214, Aug 2014 

1997  1 magnum per lot $650–950

Côte Rôtie, La Landonne 1999 René Rostaing
Northern Rhône
Five labels slightly damp stained, one damp stained, one heavily bin 
marked
“...scents of graphite, truffl  es, smoke, bacon, blackberry, and earth...full-
bodied, muscular, powerful...surprisingly sweet tannin...awesome concen-
tration...” (98 points) Robert Parker, WA #140, Apr 2002 

1998  6 bottles per lot $1200–1800

Ermitage, Cuvée Cathelin 2000 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
Label nicked
“...great length, palate presence, and structure. Boasting a chocolatey, 
blackberry nose, huge intensity, and super elegance and fi nesse...Antici-
pated maturity: 2010-2040...” (96 points) Robert Parker, WA #147, June 2003 

1999  1 bottle per lot $3200–4800

Châteauneuf-du-Pape 2005 Château Rayas
Southern Rhône
One label damp stained, one slightly damp stained
“...lots of darker fruits, gunpowder, ground pepper, truffl  es and licorice, it 
has full-bodied richness, a beautiful texture and no shortage of tannin or 
acid...” (96+ points) Jeb Dunnuck, WA #217, Feb 2015 

2000  2 bottles per lot $1800–2800

Châteauneuf-du-Pape, Hommage à Jacques Perrin 2005 
Château de Beaucastel

Southern Rhône
“A classic example of the vintage...an iron, beef-blood and gamey aromatic 
profi le to go with gorgeous purity and focus on the palate...” (97+ points) 
Jeb Dunnuck, WA #217, Feb 2015 

2001  6 bottles (owc) per lot $1500–2200

Ermitage Rouge, Le Méal 2009 Chapoutier
Northern Rhône
“...as good as Hermitage gets...black raspberries, creme de cassis, crushed 
violets, smoked earth and spice...a layered, multi-dimensional, seamless, 
elegant texture...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA, Sep 2015 

2002  5 bottles per lot $1100–1700

Châteauneuf-du-Pape, Réserve des Célestins 2010 
Henri Bonneau

Southern Rhône
“...perfumed bouquet evokes dark fruit preserves, smoky Indian spices 
and lavender...Fleshy, sappy and concentrated...intense blackberry and 
boysenberry fl avors...” (95 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Apr 2016 

2003  6 bottles per lot $1500–2200

Côte Rôtie, Côte Blonde René Rostaing
1985 3cm; label slightly damp stained  (1)
1998 Four labels slightly damp stained; two importers  (5)

2004  Above 6 bottles per lot $800–1200

Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel
1989 4cm; label slightly damp stained  (1 mag)
1990 One 2.5cm, one 3cm; two labels slightly scuff ed   (2 mags)
Hommage à Jacques Perrin 1990 2.5cm; label torn; signs of past 
seepage  (1 mag)

2005  Above 4 magnums per lot $1500–2200

Ermitage, Le Pavillon 1998 Chapoutier Two labels slightly damp 
stained  (2)

Côte Rôtie, Côte Blonde 1999 René Rostaing  (1)
Côte Rôtie, La Landonne 1999 Delas Frères Three labels slightly 

damp stained  (3)
2006  Above 6 bottles per lot $800–1200

Côte Rôtie 
2009 Domaine Jamet  (3)
Château d’Ampuis 2010 Guigal  (4)
Côte Blonde 2010 René Rostaing  (1)

2007  Above 8 bottles per lot $1400–2000

Côte Rôtie, La Landonne 2009 Delas Frères  (6)
Hermitage, La Chapelle 2009 Paul Jaboulet Aîné  (6)

2008  Above 12 bottles (3 owc) per lot $1300–1900

Châteauneuf-du-Pape, Hommage à Jacques Perrin 
Château de Beaucastel
2009  (3)
2016  (3)

2009  Above 6 bottles (2 owc) per lot $1200–1800

Ermitage Rouge Chapoutier
l’Ermite 2010  (3 mags)
Le Méal 2010  (3 mags)

2010  Above 6 magnums (6 owc) per lot $1600–2400

Hermitage Blanc Jean-Louis Chave
1995 Label slightly scuff ed  (1)
2013 One vintage label scuff ed  (2 mags)
2014 Jean-Louis Chave  (2 mags)

2011  Above 1 bottle and 4 magnums per lot $1400–2000

Vouvray, Le Haut Lieu, Demi-Sec 1936 Huet
Touraine
“...concentrated, malty, spicy, and full of fi nesse, freshness and precision in 
its stone fruit, orange zest and tea fl avors...competes with the very fi nest 
Huets of all times...” (97 points) Stephan Reinhardt, WA, Nov 2015 

2012  1 bottle per lot $300–450

Pouilly-Fumé, Silex Domaine Didier Dagueneau
2010  (4)
2016  (1)

2013  Above 5 bottles per lot $700–1000

Riesling, Clos Ste. Hune Trimbach
1990  (1)
2006 Two importers   (5)

2014  Above 6 bottles per lot $1100–1700

Riesling, Clos Ste. Hune Trimbach
2012  (3)
2013  (3)

2015  Above 6 bottles (2 owc) per lot $1200–1800
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Krug, Brut 1995
Reims
Cellared at Krug until 2016
“...the aromatics are generous, orchard fruit collected when the sun is up. 
Balancing acidity, fi nely integrated, hints of spice and resinous oak, sub-
sumed by creamy decadence.” (96 points) Simon Field MW, WFW, Issue 75, 2022 

2016  2 magnums (2 owc) per lot $1600–2400

Bollinger, R.D. 1996
Vallée de la Marne, Aÿ
Disgorged Oct 2011
“...golden orchard fruit, crème brûlée, espresso roast, spices, warm bread, 
smoke and honeycomb...layered and vinous, with a textural attack and an 
ample core of fruit...” (96 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

2017  2 magnums per lot $900–1400

Salon 1996
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
Three labels slightly scuff ed
“...complex bouquet of citrus oil, confi t lemon, dried white fl owers and oys-
ter shell, with hints of praline and pastry cream...medium to full-bodied, 
deep and multidimensional...” (99 points) William Kelley, WA #244, Aug 2019 

2018  6 bottles per lot $5000–7500

Bollinger, Grande Année Brut 2008
Vallée de la Marne, Aÿ
Bottles: Five disgorged July 2018, one disgorged Nov 2018; Magnums: 
Disgorged Nov 2018; in oc
“...wafting from the glass with aromas of crisp orchard fruit, ripe lemons, 
honeycomb, warm biscuits, dried white fl owers and a delicate top note of 
walnuts and fi no sherry...” (97+ points) William Kelley, WA, Mar 2019 

2019  6 bottles and 3 magnums per lot $1600–2400

Louis Roederer, Cristal 2008
Reims
“...exuberant chardonnay notes on the nose of white peach, lemon and yel-
low grapefruit, and hints of almost brambly sous bois aromas...super long, 
and very pure, powerful and focused...” (100 points) JS, Jan 2018 

2020  6 bottles (oc) per lot $1500–2200

Philipponnat, Clos des Goisses 2008
Vallée de la Marne, Mareuil-sur-Aÿ
Disgorged Sept 2017
“...Rich, dense and explosive, the 2008 exists in three dimensions, with 
remarkable textural depth and vertical intensity to burn...patient will be 
treated to a spectacular Champagne...” (98 points) AG, Vinous.com, July 2018 

2021  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $1000–1500

Deutz, Brut, Cuvée William Deutz 1985  (2 mags)
Veuve Clicquot, Brut Rosé, Cave Privée 1989 

Disgorged December 2008  (1 mag)
Deutz, Brut, Cuvée William Deutz 1990  (2 mags)

2022  Above 5 magnums (5 owc) per lot $2000–3000

Dom Pérignon
Oenothèque 1995 Disgorged 2005  (1)
Oenothèque 1996 Disgorged 2008  (1)
Rosé Vintage 1996  (1)
Brut, P2 Vintage 1998 Two each in its own oc  (4)
Brut Vintage 2002  (1)
Rosé Vintage 2002  (1)
Brut Vintage 2009  (1)
Brut Vintage 2012  (1)

2023  Above 11 bottles per lot $3000–4500

Dom Ruinart, Brut 1996  (1)
Salon 1997  (1)
Bollinger, Vieilles Vignes Françaises, Blanc de Noirs 1999  (1)
Vilmart & Cie, Cuvée Creation 1999  (1)
Billecart-Salmon, Rosé, Cuvée Elisabeth 2002  (1)
Dom Ruinart, Brut 2002  (1)

2024  Above 6 bottles per lot $1800–2800

Pol Roger, Cuvée Sir Winston Churchill 
1999 (2 oc)  (2 mags)
2000  (3)

2025  Above 3 bottles and 2 magnums per lot $1100–1700

Philipponnat, Clos des Goisses 
Juste Rosé 2000 Disgorged Feb 2008  (2)
Juste Rosé 2002 Disgorged Feb 2010  (1)
2004 Label slightly scuff ed; disgorged Aug 2013  (1 mag)
2005 Disgorged March 2014  (2 mags)

2026  Above 3 bottles and 3 magnums per lot $1200–1800

Bollinger, Grande Année Rosé 2002 Disgorged Jan 2011  (1)
Louis Roederer, Cristal 2002  (1)
Perrier-Jouët, La Belle Epoque Brut (Fleur de Champagne) 2002  (1)
Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Chetillons, 

Blanc de Blancs Brut 2002 Disgorged Oct 2010  (1)
Bollinger, Grande Année Brut 2004 Disgorged Sept 2013  (1)
Dom Ruinart, Brut 2004 (4 oc)  (4)
Krug, Grande Cuvée MV Gold labels  (2)

2027  Above 11 bottles per lot $1600–2400

Taittinger, Comtes de Champagne 
Rosé 2004  (2 mags)
Blanc de Blancs 2006  (3 mags)

2028  Above 5 magnums per lot $1300–1900

Veuve Clicquot, Brut La Grande Dame 2006  (1)
Roses de Jeanne (Cédric Bouchard), Blanc de Blancs, 

La Bolorée 2007 Disgorged April 2011  (4)
Roses de Jeanne (Cédric Bouchard), Blanc de Blancs, 

La Haute Lemblé 2007 Disgorged April 2011  (1)
Roses de Jeanne (Cédric Bouchard), Blanc de Blancs, 

La Bolorée 2008 Label scuff ed; disgorged April 2012  (1)
Roses de Jeanne (Cédric Bouchard), Blanc de Blancs, 

La Haute Lemblé 2008 Label creased; disgorged April 2012  (1)
2029  Above 8 bottles per lot $1500–2200

Louis Roederer, Cristal 
2006 (3 owc)  (3 mags)
2007 (oc)  (1 mag)

2030  Above 4 magnums per lot $1500–2200

Jacques Selosse
Blanc de Blancs, Cuvée Initial NV Disgorged Jan 14 2015  (1)
Blanc de Blancs, Cuvée Substance NV Label creased; disgorged 
Oct 6 2013  (1)
Lieux-dits, Le Bout du Clos NV Disgorged April 16 2012  (1)
Lieux-dits, Les Carelles NV Two disgorged Feb 14 2014, one April 
26 2012  (3)

2031  Above 6 bottles per lot $2400–3500

GAJA

Costa-Russi 1999 Gaja
Barbaresco, Piedmont
“(magnum) Smoke, tar, roses, incense are some of the nuances that 
emerge as the1999 Costa Russi unfurls in the glass. A blast of dark black 
fruit follows...” (94 points) AG, Vinous.com, Aug 2014 

2032  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Sorì San Lorenzo 1999 Gaja
Barbaresco, Piedmont
“...Black cherries, plums, smoke, tobacco and tar emerge over time...has 
a solid core and plenty of intensity...it is the wine’s fi nesse that stands out 
most...” (96 points) AG, Vinous.com, Aug 2014 

2033  6 bottles (owc) per lot $1300–1900
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Sorì Tildìn 1999 Gaja
Barbaresco, Piedmont
“...aromas of violet, minerals, smoke, game and coconut...Very broad, 
dense and sweet but at the same time quite elegant and light on its feet...
long and ripe on the aftertaste...” (95+ points) ST, Vinous.com, Nov 2004 

2034  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Costa-Russi 2001 Gaja
Barbaresco, Piedmont
“...black fruit and mineral aromas, with hints of violet and licorice. Lush, 
opulent and suave, but with noteworthy energy in the mouth...” (95 points) 
ST, Vinous.com, Nov 2004 

2035  3 bottles per lot $650–950

Costa-Russi 2006 Gaja
Barbaresco, Piedmont
One label nicked
“...strawberry and plum aromas are complicated by a medicinal compo-
nent...excellent inner-mouth lift for all its fullness...fi nishes with a juicy 
quality and excellent structure...” (93 points) ST, Vinous.com, Nov 2009 

2036  6 bottles (owc) per lot $1200–1800

Sorì San Lorenzo 2006 Gaja
Barbaresco, Piedmont
“...dark fruit, smoke, tar, licorice and menthol...plenty of excitement...at 
once powerful and sublime. Baritone notes of tar, smoke and licorice linger 
on the close.” (94 points) AG, Vinous.com, Oct 2009 

2037  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Sorì Tildìn 2006 Gaja
Barbaresco, Piedmont
“Good full, deep red. Sexy aromas of minerals, truffl  e and ineff able rose 
petal. Suave and lush, showing a surprisingly open-knit texture...long and 
aromatic on the aftertaste.” (94+ points) ST, Vinous.com, Nov 2009 

2038  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Sperss 2006 Gaja
Serralunga d’Alba, Piedmont
“...seems to hover on the palate with an ethereal expression of dark fruit, 
smoke, licorice, tar and menthol...substantial heft and sheer muscle...” (97 
points) AG, Vinous.com, Feb 2010 

2039  3 magnums (owc) per lot $900–1400

Costa-Russi 2007 Gaja
Barbaresco, Piedmont
Bottles: Two labels nicked
“...boasts a breathtaking bouquet, explosive, generous fruit and an abso-
lutely eternal fi nish. Layers of dark red fruit, minerals, fl owers and spices 
saturate every corner of the palate...” (98 points) AG, Vinous.com, Feb 2010 

2040  6 bottles and 1 magnum (2 owc) per lot $1500–2200

Sperss 2007 Gaja
Serralunga d’Alba, Piedmont
One base neck
“Good medium-deep red. Classic Barolo aromas of strawberry, under-
brush, tar and brown spices. Incredibly rich, plush and smooth, showcasing 
the sweetness of the year in spades...” (97 points) ST, Vinous.com, Nov 2011 

2041  6 bottles (owc) per lot $900–1400

Barbaresco, Sorì Tildìn 2016 Gaja
Barbaresco, Piedmont
“...aromatic intensity and overall drive...Dark macerated cherry, spice, 
leather, licorice, plum and mocha...a majestic wine of real grandeur and 
total class, but it is not obvious...” (100 points) AG, Vinous.com, Nov 2019 

2042  6 bottles (owc) per lot $1500–2200

Barbaresco Gaja
Sorì Tildìn 1978 3.5cm; label damp stained  (1)
Sorì San Lorenzo 1982 Two 2.5cm; four labels slightly damp 
stained  (4)
1985 Label slightly damp stained  (1)
 Sorì Tildìn 1988 Three labels slightly damp stained   (3)

2043  Above 9 bottles per lot $2200–3200

Barbaresco, Sorì San Lorenzo 1989 Three labels slightly damp 
stained; two slight signs of past seepage  (3)

Barolo, Sperss 1989 One base neck, one top shoulder, one very high 
shoulder; one label damp stained, one scuff ed   (3)

All above Gaja
2044  Above 6 bottles per lot $1600–2400

Barbaresco, Sorì San Lorenzo 1990 Three labels damp stained; 
multiple importers  (3)

Barolo, Sperss 1990 Label slightly damp stained  (1 mag)
All above Gaja

2045  Above 3 bottles and 1 magnum per lot $1300–1900

Sorì San Lorenzo 1998  (2 mags)
Sorì Tildìn 1998 Two labels slightly damp stained   (2 mags)
All above Gaja

2046  Above 4 magnums per lot $1600–2400

Brunello di Montalcino Pieve Santa Restituta (Gaja)
Rennina 2004  (6)
Sugarille 2004  (6)

2047  Above 12 bottles (2 owc) per lot $1200–1800

Barbaresco Gaja
 2010  (6)
2013  (6)

2048  Above 12 bottles per lot $1500–2200

BRUNO GIACOSA

Barbaresco Riserva 1990 Bruno Giacosa
Piedmont
Label slightly scuff ed
“...the balance here is stunning...shows the power and exuberance of the 
village, at times reminding me of Barbarescos from Starderi...wonderful 
juice...” (96 points) AG, Vinous.com, Feb 2010 

2049  1 magnum per lot $1000–1500

Barbaresco Riserva, Santo Stefano 1990 Bruno Giacosa
Neive, Piedmont
Lot 2050: Six base neck
“...true to type. Powerful in the glass, with the soft contours and glycerin 
richness of a warm vintage...superb pedigree from the very fi rst taste. 
Heady, intense and fl amboyant...” (97 points) AG, Vinous.com, Mar 2017 

2050  6 bottles (owc) per lot $3500–5500
2051  1 magnum per lot $1500–2200

Barolo Riserva, Collina Rionda 1990 Bruno Giacosa
Serralunga d’Alba, Piedmont
Four base neck; two importers
“The 1990 Barolo Riserva Collina Rionda, on the other hand is fabulous...
rich, powerful and supple from start to fi nish. In other words, it is a pure 
1990.” (95 points) AG, Vinous.com, Feb 2012 

2052  4 bottles per lot $4000–6000

Barolo, Falletto 2000 Bruno Giacosa
Serralunga d’Alba, Piedmont
“...aromas of raspberry, fl owers, tobacco and tar...sweetness along with 
wonderful lift in the mouth, with red berry fl avors complicated by tobacco, 
mocha...” (94+ points) ST, Vinous.com, Nov 2004 

2053  6 bottles (owc) per lot $750–1100

Barbaresco Riserva, Asili 2014 Bruno Giacosa
Barbaresco, Piedmont
“Incredible aromas of violets, roses and blue fruits. So perfumed. Never 
smelled a wine like this before. Full body, perfectly integrated tannins and 
bright, vivid acidity. Extremely long and endless...” (99 points) JS, Dec 2018 

2054  6 bottles (owc) per lot $1100–1700
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Barbaresco Riserva, Asili 2016 Bruno Giacosa
Barbaresco, Piedmont
“It is amazing. Full-bodied, yet tight and super structured with incredible 
power and super toned tannins...I love the strength with fruit fi nesse...One 
for the cellar...” (100 points) JS, Jan 2021 

2055  6 bottles (owc) per lot $1500–2200

Barbaresco, Rabajà 2016 Bruno Giacosa
Barbaresco, Piedmont
“...chocolate, earth and pure fruit, from strawberries to cherries. Medium-
to full-bodied with elegant tannins that give form to this wine. It’s fi ne and 
lovely in the mouth. Exciting...” (97 points) JS, Dec 2020 

2056  6 bottles (owc) per lot $750–1100

Barbaresco, Gallina 1996 Three labels scuff ed  (3)
Barbaresco, Santo Stefano 1997 Label damp stained  (1)
Barolo, Le Rocche del Falletto 1998  (3)
Barolo Riserva, Le Rocche del Falletto 2008 Two labels slightly 

scuff ed   (2)
All above Bruno Giacosa

2057  Above 9 bottles per lot $1500–2200

Barbaresco, Rabajà 2015  (6)
Barolo, Falletto Vigna le Rocche 2015  (6)
All above Bruno Giacosa

2058  Above 12 bottles (2 owc) per lot $1100–1700

LUCIANO SANDRONE

Barolo, Cannubi Boschis 1989 Luciano Sandrone
Barolo, Piedmont
“...phenomenal...gorgeous in so many ways...deeply layered...captivating 
aromatics that meld into expressive fruit...stunning display of class and 
elegance...” (97 points) AG, Vinous.com, Feb 2010 

2059  3 bottles per lot $950–1400

Barolo, Le Vigne 2004 Luciano Sandrone
Piedmont
“...one of the darkest, most intense Le Vignes I can remember tasting...
Black cherries, plums, cinnamon, fl owers, mint and leather...sumptuous, 
exceptionally polished...” (96 points) AG, Vinous.com, May 2015 

2060  6 bottles and 2 magnums (3 owc) per lot $1000–1500

Barolo Luciano Sandrone
Le Vigne 1997  (3)
Le Vigne 1999  (3)
Cannubi Boschis 2000  (5)

2061  Above 11 bottles per lot $1100–1700

Barolo Luciano Sandrone
Le Vigne 1997  (2 mags)
Cannubi Boschis 1998  (2 mags)
Le Vigne 2001 (2 owc)  (2 mags)

2062  Above 6 magnums per lot $1000–1500

Barolo Luciano Sandrone
Cannubi Boschis 2006 Two importers  (3 mags)
Le Vigne 2006  (6)

2063  Above 6 bottles and 3 magnums (4 owc) per lot $1300–1900

Barolo, Cannubi Boschis Luciano Sandrone
2008  (6)
2010  (6)

2064  Above 12 bottles per lot $1300–1900

VIETTI

Barolo Riserva, Villero 1985 Vietti
Castiglione Falletto, Piedmont
Two labels damp stained
“...layers of dark fruit, tobacco, herbs and plums. There is gorgeous rich-
ness in the glass, not to mention considerable inner perfume and sweet-
ness...” (96 points) AG, Vinous.com, Aug 2011 

(See photo above)
2065  2 magnums per lot $750–1100

Barolo Riserva, Villero 1989 Vietti
Castiglione Falletto, Piedmont
Two importers
“...The purest and silkiest of tannins frame the fruit beautifully from start 
to fi nish...oozes with class and personality in its expressive aromatics and 
well-delineated fruit...” (94 points) AG, Vinous.com, Aug 2011 

(See photo above)
2066  2 magnums per lot $1200–1800

Barolo, Ravera 2013 Vietti
Piedmont
Three labels slightly scuff  marked
“...breathtaking aromatics, translucent fruit and energy to burn...dark and 
brooding, with fabulous intensity and the linear, focused precision that is 
the signature of this site...” (100 points) AG, Vinous.com, Feb 2017 

2067  6 bottles (owc) per lot $950–1400

Barolo Vietti
Brunate 1989 Label damp stained  (1)
Riserva, Villero 1989  (1)
Riserva, Villero 1990  (1)

2068  Above 3 bottles per lot $950–1400

Lots 2065, 2066
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Barolo Vietti
Rocche (Castiglione Falletto) 2001 Four labels scuff ed  (4)
Lazzarito 2005  (1)
Rocche (Castiglione Falletto) 2005  (2)
Lazzarito 2013 (owc)  (3)
Lazzarito 2014 (owc)  (3)
Lazzarito 2015  (2)

2069  Above 15 bottles per lot $1600–2400

Barolo Vietti
Brunate 2010  (3 mags)
Lazzarito 2010 (3 owc)  (3 mags)

2070  Above 6 magnums per lot $1500–2200

Barolo Vietti
Lazzarito 2010  (6)
Rocche di Castiglione 2010  (6)

2071  Above 12 bottles (2 owc) per lot $1800–2800

Barolo 1961 Giuseppe Rinaldi
Piedmont
Two 3cm; one label scuff ed
“...fascinating...dark and intense, probably from the addition of Barbera, 
the other is more inline with a 50 year-old Barolo. Both are interesting to 
taste, to say the least.” (93 points) AG, Vinous.com, July 2013 

2072  3 bottles per lot $1300–1900

Brunello di Montalcino Riserva 1968 Biondi-Santi - Tenuta Il Greppo
Tuscany
Two base neck, one top shoulder; modern style capsules
“Bold, pungent and explosive...compelling aromatics and nuanced, soft 
fruit...everything a wine of this age and era should be...super-impressive...” 
(94 points) AG, Vinous.com, Mar 2015 

2073  3 bottles per lot $1100–1700

Brunello di Montalcino Riserva 1971 Biondi-Santi - Tenuta Il Greppo
Tuscany
One base neck, one very high shoulder; one label damp stained and 
torn, one slightly damp stained; two modern style capsules
“...total polish and sensuality...dark red stone fruits, wild cherries, fl owers, 
smoke, licorice and distinctly ferrous...Crushed fl owers, tobacco, mint and 
dried cherries...” (94 points) AG, Vinous.com, Mar 2015 

2074  4 bottles per lot $1600–2400

Barolo 1985 Bartolo Mascarello
Piedmont
Two labels damp stained
“...a beautiful nose of spices and menthol...dense on the palate, with sug-
gestions of rich red fruit, menthol and cocoa balanced by noble tannins...an 
extraordinary fi nish...” (95 points) Antonio Galloni,Vinous.com, Oct 2005 

2075  2 bottles per lot $850–1300

Sassicaia 1985 Tenuta San Guido
Tuscany
Two base neck; two labels slightly damp stained
“...the 1985 Sassicaia does reveal a new perspective onto its perfec-
tion each time you have the fortune to taste it. I noticed a layer of bright 
almond-like sweetness...” (100 points) Monica Larner, WA #230, Apr 2017 

2076  2 bottles per lot $3200–4800

Barolo 1988 Bartolo Mascarello
Piedmont
Bottles: One 2.5cm; two labels damp stained; 
Magnum: Label slightly scuff ed 
“...terrifi c. Bright and nuanced for a wine of its age and era, the 1988 off ers 
gorgeous Nebbiolo character to complement its mid-weight personality...” 
(94 points) AG, Vinous.com, July 2023 

2077  2 bottles and 1 magnum per lot $1600–2400

Masseto 1999 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Bottles: Two importers; Magnum: In owc
“...another epic wine. Swaths of tannin give the 1999 a real sense of energy 
to match its decidedly virile, inward personality. Dark and brooding...” (96 
points) AG, Vinous.com, Jan 2020 

2078  3 bottles and 1 magnum per lot $2400–3500

Brunello di Montalcino 2004 Cerbaiona
Tuscany
“...intense dark red to the core, the 2004 boasts remarkable depth, power 
and richness...remains incredibly young and almost primary in its fl avors...” 
(97+ points) AG, Vinous.com, Oct 2016 

2079  6 bottles per lot $1300–1900

Ornellaia 2004 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
Each also in its own owc
“...perhaps the most delicate, feminine Ornellaia ever made. Silky tannins 
frame a perfumed core of ripe fruit all the way through to the sublime fi n-
ish...” (95 points) AG, Vinous.com, Dec 2009 

2080  12 bottles (2 oc) per lot $1900–2800

Sassicaia 2005 Tenuta San Guido
Tuscany
“Rich, classic Cabernet aromas of cassis, leather, bell pepper, and euca-
lyptus...Exquisite, daydreamy mouthfeel—length and focus given by acidity, 
fi nishing with refi ned tannins.” (95 points) Ella Lister, WFW, Issue 56, Q2 2017 

2081  4 bottles per lot $700–1000

Barolo 2006 Bartolo Mascarello
Piedmont
“...Raw and explosive, with tons of underlying structure...dazzles from the 
very fi rst taste. With time in the glass, a host of dark, balsamic-infl ected 
notes start to blossom...” (98 points) AG, Vinous.com, Nov 2016 

2082  4 bottles per lot $1000–1500

Solaia 2007 Marchesi Antinori
Toscana IGT
“Soft contours, silky tannins and textural volume are the hallmarks of the 
2007 Solaia. A riper, denser version of the 2004 with the richness of the 
1997...intense and bold...” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2013 

2083  3 magnums (3 owc) per lot $950–1400

Barolo, Cerequio 2008 Roberto Voerzio
La Morra, Piedmont
“...fl at-out stunning...captivates the heart and intellect with its generous, 
inviting fruit and seductive personality...will be even better in another 
handful of years...” (97+ points) AG, Vinous.com, Dec 2013 

2084  4 bottles per lot $500–750

Masseto 2011 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“Wow. Fabulous aromas of currants, rosemary, mint and orange peel...long 
and incredible with tangerine, toasted-oak, berry, terracotta and chocolate 
fl avors...” (100 points) JS, Oct 2014 

2085  3 bottles (owc) per lot $1500–2200

Ornellaia 2011 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“This shows incredible concentration with dark-berry, dark-chocolate, 
mint and rosemary character. Full body with a superb depth of fruit and 
polished tannins...” (96 points) JS, May 2014 

2086  6 bottles (owc) per lot $750–1100

Sassicaia 2013 Tenuta San Guido
Tuscany
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...powerful, polished, chewy tannins and ripe, subtle fruit. Aromas of blue-
berries, blackcurrants, rosemary and lavender. Full body, bright acidity and 
a savory fi nish.” (98 points) JS, Nov 2016 

2087  6 bottles (owc) per lot $1200–1800
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Barolo Riserva, Monfortino 2015 Giacomo Conterno
Serralunga d’Alba, Piedmont
“...magical...aromatic explosiveness, texture and breadth. Rose petal, mint, 
sage, tobacco and cedar lend complexity...it is a fl at-out stunner in every 
way.[cr]” (99 points) AG, Vinous.com, Oct 2021 

2088  3 bottles (owc) per lot $2000–3000

Sassicaia 2015 Tenuta San Guido
Tuscany
“Love the aromas to this young red with blackcurrants, sage, cinnamon and 
fi ve-spice character. Changes all the time. Full-bodied, dense and power-
ful...ripe and beautiful fruit...” (98 points) JS, Jan 2018 

2089  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Spanna, Cinque Castelli 1961 Antonio Vallana Top shoulder  (1)
Barolo 1968 Giuseppe Mascarello & Figlio Three 3.5cm; three 

labels slightly damp stained, two slightly torn  (3)
Barolo 1971 Terre del Barolo Label scuff ed  (1)
Barbaresco, Pajè 1974 Roagna High shoulder; label slightly damp 

stained  (1)
2090  Above 6 bottles per lot $1000–1500

Solaia 1985 Marchesi Antinori Very high shoulder; label scuff ed  (1)
Ornellaia 1988 Tenuta dell’Ornellaia One base neck, one top 

shoulder; one label damp stained, one slightly damp stained  (2)
Ornellaia 1990 Tenuta dell’Ornellaia Two base neck  (3)

2091  Above 6 bottles per lot $850–1300

Barolo Aldo Conterno
Colonnello 1985 Two 2.5cm; two labels scuff ed  (2)
Colonnello 1988 Two labels damp stained  (2)
Cicala 1989 Two labels slightly damp stained, one slightly scuff ed  (2)
Colonnello 1989 Three labels damp stained, one scuff ed, 
one tattered  (3)
Riserva, Gran Bussia 1990  (1)

2092  Above 10 bottles per lot $1500–2200

Barolo Aldo Conterno
Cicala 1989 One label slightly damp stained, one 

slightly scuff ed  (3 mags)
Colonnello 1989 Two labels slightly damp stained, 

one wine stained  (2 mags)
2093  Above 5 magnums per lot $1500–2200

Barolo Paolo Scavino
Bric Dël Fiasc 1989 Bottles: Three base neck, one top shoulder; 
Magnums:  One label scuff ed, one slightly damp stained  (4 & 2 mags)
Cannubi 1989 Two base neck, one top shoulder  (3)

2094  Above 7 bottles and 2 magnums per lot $1500–2200

Barolo Aldo Conterno
1990 Bottle: Label slightly damp stained; Magnums:Two labels 
slightly damp stained  (1 & 3 mags)
Bussia Soprana 1990 Label slightly damp stained  (1)
Cicala 1990  Four labels slightly damp stained and slightly scuff ed; 
two importers  (5)

2095  Above 7 bottles and 3 magnums per lot $1600–2400

Barolo
Pajana 1990 Domenico Clerico Four labels damp stained; two 
importers  (4)
Per Cristina 1996 Domenico Clerico Three labels slightly damp 
stained  (3)
Monprivato 2007 Giuseppe Mascarello & Figlio Two labels 
slightly damp stained  (2 mags)
Ravera 2010 Elvio Cogno (owc)  (1 mag)

2096  Above 7 bottles and 3 magnums per lot $1400–2000

Barolo Paolo Scavino
Bric Dël Fiasc 1990 Six base neck; multiple importers  (8)
Riserva, Rocche dell’Annunziata 1990  (3)
Bric Dël Fiasc 1997 Top shoulder; label damp stained  (1 mag)
Carobric 1997  (2)
Riserva, Rocche dell’Annunziata 1997  (2)
Carobric 2001Two labels slightly damp stained   (2)

2097  Above 17 bottles and 1 magnum per lot $2000–3000

Redigaffi   Tua Rita
1996 One base neck  (2)
1997 One label damp stained  (4)
1998  (3)
1999  (3)

2098  Above 12 bottles per lot $1900–2800

Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia
1997  (4)
2001  (4)

2099  Above 8 bottles per lot $1300–1900

Percarlo San Giusto a Rentennano
1997 Label scuff ed  (1 mag)
2001 (3 owc)  (3 mags)
2004 One base neck, one top shoulder(2 owc)  (2 mags)

2100  Above 6 magnums per lot $600–900

Tignanello Marchesi Antinori
1997 Two base neck, one top shoulder; one label slightly damp 
stained  (3)
2006 Three labels slightly damp stained  (3)
2007 Four labels slightly damp stained   (4)

2101  Above 10 bottles per lot $1300–1900

Solaia Marchesi Antinori
1998 One base neck, one top shoulder; three labels slightly scuff ed  (3)
1999  (2)

2102  Above 5 bottles per lot $800–1200

Barolo Roberto Voerzio
Sarmassa 2001  (1 mag)
Cerequio 2007 Roberto Voerzio  (6)
Riserva, Vecchie Viti dei Capalot e delle Brunate 2007 
One slight sign of past seepage (owc)  (3 mags)

2103  Above 6 bottles and 4 magnums per lot $1100–1700

Brunello di Montalcino 
Riserva 2001 Soldera Case Basse  (1)
2004 Biondi-Santi - Tenuta Il Greppo  (1)
Riserva, Madonna del Piano 2004 
Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese)  (4)
2010 Biondi-Santi - Tenuta Il Greppo  (6)
Riserva, Madonna del Piano 2010 
Tenuta Valdicava (V. Abbruzzese)  (3)

2104  Above 15 bottles per lot $2200–3200

Barolo Roberto Voerzio
Brunate 2004  (6)
Rocche dell’Annunziata/Torriglione 2004  (6)

2105  Above 12 bottles per lot $1400–2000

Barolo Roberto Voerzio
La Serra 2004  (4)
Rocche dell’Annunziata/Torriglione 2006  (2)
Rocche dell’Annunziata/Torriglione 2007  (3)

2106  Above 9 bottles per lot $950–1400
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Le Pergole Torte Montevertine
2004  (2)
2016  (1 mag)

2107  Above 2 bottles and 1 magnum per lot $600–900

Barolo Riserva, Gran Bussia Aldo Conterno
2005  (3)
2006  (3 & 2 mags)

2108  Above 6 bottles and 2 magnums (4 owc) per lot $2000–3000

Percarlo San Giusto a Rentennano
2006  (6)
2012 (2 owc)  (2 mags)
2016  (4)

2109  Above 10 bottles and 2 magnums per lot $1300–1900

Barolo, La Pira Roagna
Vecchie Vigne 2007  (4)
2010 One label scuff  marked  (4)

2110  Above 8 bottles per lot $800–1200

Brunello di Montalcino Cerbaiona
2007 (owc)  (1 dbl-mag (3L))
2013  (3 mags)

2111  Above 3 magnums and 1 double-magnum (3L) per lot $1200–1800

Redigaffi   Tua Rita
2007  (6)
2010  (6)

2112  Above 12 bottles (2 owc) per lot $1400–2000

Tignanello Marchesi Antinori
2009 Two importers  (3)
2010 (3 owc)  (3 mags)

2113  Above 3 bottles and 3 magnums per lot $1000–1500

Barolo, Monprivato Giuseppe Mascarello & Figlio
2010  (5 & 3 mags)
2016  (4)

2114  Above 9 bottles and 3 magnums per lot $1900–2800

Tignanello Marchesi Antinori
2011 Four labels damp stained  (4)
2015  (4)

2115  Above 8 bottles per lot $850–1300

BODEGAS VEGA SICILIA - UNICO

Unico 1966 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
One top shoulder, one very high shoulder; two labels damp stained
“...huge, fragrant, penetrating bouquet of sweet, jammy, black-cherry fruit, 
cedar, smoke, and earth...” (95 points) Robert Parker, WA #97, Feb 1995 

2116  2 bottles per lot $1200–1800

Unico 1968 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Top shoulder; label damp stained; slight signs of past seepage
“...lively and even young, with marked old Vega character...still on form and 
has life ahead of it...” (100 points) Luis Gutiérrez, WA, Jan 2023 

2117  1 bottle per lot $1200–1800

Unico 1990 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Lot 2118: One base neck
“...off  the charts. Powerful yet also sensual, the 1990 impresses for its 
depth and allure...dark red cherry, plum and smoke nuanced fi nish support 
the veins of underlying acidity...” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2015 

2118  5 bottles per lot $1500–2200
2119  2 magnums (2 owc) per lot $1200–1800

Unico 1995 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
“...aromatic complexity which nearly defi es words...Full-bodied, and pow-
erful...beautiful balance...” (97 points) Robert Parker, WA #169, Feb 2007 

2120  3 bottles per lot $950–1400

Unico 1999 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
“...weightless on the palate, with ultra-fi ne tannins. Structured, yet eff ort-
less. Long and so elegant...” (98 points) JS, Sep 2022 

2121  3 bottles (owc) per lot $750–1100

Unico 2010 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
“...expansive black and blue fruit preserve, potpourri, Moroccan spice and 
botanical herb scents...penetrating and deeply concentrated...superb fo-
cus and vibrant, fl oral lift...” (98 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Feb 2021 

2122  3 bottles (owc) per lot $750–1100

Rioja 
Gran Reserva Especial, Castillo Ygay 1934 
Marques de Murrieta Base neck  (1)
Gran Reserva, Viña Tondonia 1947 
R. López de Heredia Viña Tondonia, S.A. Base neck  (1)
Gran Reserva, Viña Bosconia 1970 
R. López de Heredia Viña Tondonia, S.A. 4cm; wax capsule 
chipped  (1)
Viña Bosconia 1970 R. López de Heredia Viña Tondonia, S.A. 
4cm; label slightly damp stained  (1)
Gran Reserva, Viña Bosconia 1981 
R. López de Heredia Viña Tondonia, S.A. Two labels scuff ed  (3)
Gran Reserva Especial, Castillo Ygay 1985 
Marques de Murrieta  (2)

2123  Above 9 bottles per lot $1800–2800

Westhofen Brunnenhäuschen Riesling, Großes Gewächs, 
“Abtse®.de”, #51 2007 AP# 51-08  (1)

Niersteiner Pettenthal Riesling Großes Gewächs, #41 2010 
AP# 41-11  (2)

Niersteiner Hipping Riesling, Großes Gewächs, #40 2013 
AP# 40-14  (1)

All above Weingut Keller
2124  Above 4 bottles per lot $1200–1800

Heitz Cellar Cabernet Sauvignon, Martha’s Vineyard 1973
Napa Valley
Two top shoulder, one very high shoulder; three labels damp stained, 
one slightly torn
“...big, mint, eucalyptus, and cassis aromas...rich and full-bodied, with excel-
lent concentration and balance...” (90 points) Robert Parker, WA #80, Apr 1992 

2125  3 bottles per lot $850–1300

Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard 1995
Napa Valley
“...elegant and amazingly harmonious...blackberries, raspberries, blue-
berries, cassis...” (98 points) Robert Parker, WA #114, Dec 1997 

2126  1 double-magnum (3L) per lot $2000–3000

Harlan Estate Red Wine 1996
Napa Valley
Label heavily faded
“...extraordinary intensity, a spicy, black currant, tobacco, cedar, and fruit 
cake-scented bouquet, full body, a texture oozing with glycerin and con-
centrated fruit...” (98 points) Robert Parker, WA #126, Jan 2000 

2127  1 magnum per lot $1500–2200

Harlan Estate Red Wine 1998
Napa Valley
“...espresso, mineral, blueberry, blackberry, tobacco, licorice, Asian spice, 
and roasted meat smells...layer upon layer of concentration...” (95 points) 
Robert Parker, WA #132, Dec 2000 

2128  1 magnum per lot $1000–1500
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Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya 1999
Napa Valley
“...stupendous unctuosity, richness, fruit, and elegance...Notes of cassis, 
blueberries, blackberries, espresso, smoke, earth, and vanilla...concen-
trated and layered...” (97 points) Robert Parker, WA #142, Aug 2002 

2129  4 bottles and 1 magnum per lot $1300–1900

Harlan Estate Red Wine 2001
Napa Valley
Label ink marked
“...extraordinary nuances such as sweet, loamy soil and earthy minerality...
stunning fl avors that are viscous enough to coat the mouth...” (100 points) 
Robert Parker, WA #195, June 2011 

2130  1 double-magnum (3L) per lot $5500–8500

Dominus 2007
Napa Valley
“...wood, tannin, alcohol and acidity...complex bouquet of cedar, new 
saddle leather, sweet kirsch, black currant and plum fruit and a notion of 
licorice...” (98 points) Robert Parker, WA #192, Dec 2010 

2131  3 magnums (owc) per lot $1000–1500

Dominus 2009
Napa Valley
“...notes of baked blackcurrants, plum preserves, mulberries and fruitcake 
plus underlying suggestions of charcuterie, camphor, chocolate-covered 
cherries and candied violets...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Jan 2020 

2132  6 bottles (owc) per lot $1000–1500

Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo) 2013
Napa Valley
“...an aroma of pen ink, graphite, blackberry and blueberry fruit, a hint of 
licorice, camphor and incense...full-bodied, with extraordinary concentra-
tion, remarkable equilibrium...” (100 points) Robert Parker, WA #227, Oct 2016 

2133  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Dominus 2015
Napa Valley
“...fresh wild blueberries, crushed blackberries and black currant juice with 
touches of wild thyme, underbrush, iron ore and aniseed with wafts of lav-
ender and pencil lead...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #233, Oct 2017 

2134  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo) 2017
Napa Valley
“...Opens into true beauty and pureness of fruit...Seamless tannins spread 
across the palate. Shows fi nesse and focus and the true character of Eisele. 
Beautifully crafted...” (98 points) JS, Nov 2020 

2135  6 bottles and 3 magnums (4 owc) per lot $1900–2800

Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Volcanic Hill 1974 Base neck; label damp stained and adhered with 
tape  (1)
Volcanic Hill 1976 Base neck; label damp stained  (1)
Gravelly Meadow 1977 Top shoulder; label slightly damp stained  (1)
Volcanic Hill 1977 One base neck, three top shoulder; three labels 
slightly damp stained, one damp stained with personal message on 
label  (4)
Red Rock Terrace 1978 Top shoulder; label damp stained  (1)

2136  Above 8 bottles per lot $2400–3500

Ridge Vineyards Ruby Cabernet, Monte Bello 1974 Label damp 
stained  (1)

Joseph Phelps Vineyards Cabernet Sauvignon 1975 Very high 
shoulder; label slightly damp stained  (1)

Joseph Phelps Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Backus Vineyard 1978 Top shoulder; label slightly damp stained  (1)

Stag’s Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon, Cask 23 1978 
Top shoulder; label slightly damp stained  (1)

2137  Above 4 bottles per lot $500–750

Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon
Howell Mountain 1990 Wax capsule chipped  (1)
Napa Valley 1990  (1 mag)
Napa Valley 1994  (1 mag)
Howell Mountain 1997  (2)
Napa Valley 2007  (2 mags)

2138  Above 3 bottles and 4 magnums per lot $1000–1500

Colgin 
Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard 1992 Base neck; 
label damp stained  (1)
Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard 2000  (2)
Red Wine, IX Estate 2006  (4)
Red Wine, IX Estate 2007  (2)

2139  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Opus One 
1992 Two labels slightly damp stained  (2 mags)
1997  (1 mag)
2011  (1)

2140  Above 1 bottle and 3 magnums per lot $1700–2600

Dalla Valle Vineyards 
Cabernet Sauvignon 1994 Label slightly damp stained  (1 mag)
Cabernet Sauvignon 1995 Two labels damp stained, 
one nicked  (2 mags)
Cabernet Sauvignon 1996 Label slightly damp stained  (1 mag)
Red Wine, Maya 1996  (4)

2141  Above 4 bottles and 4 magnums per lot $1400–2000

Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard 1994  (1)
Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon 1994 

Two labels slightly damp stained  (2 mags)
Araujo Estate Wines Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard, 

Vieilles Vignes 1998  (1)
Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello 2000  (2)

2142  Above 4 bottles and 2 magnums per lot $950–1400

Harlan Estate Red WineThe Maiden 
1997  (2)
2002  (1)
2009  (2)

2143  Above 5 bottles per lot $750–1100

Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon 
2001  (1)
2004  (3)
2005  (4)
2017  (4)

2144  Above 12 bottles per lot $1200–1800

Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon 
2001 Label slightly damp stained  (1 mag)
2002  (3 & 2 mags)

2145  Above 3 bottles and 3 magnums per lot $1600–2400

Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello 
2005  (3)
2006  (5)
2007  (4)

2146  Above 12 bottles per lot $2000–3000

Colgin Red Wine
Cariad 2009  (2)
IX Estate 2010  (5)
Jubilation 2016  (4)

2147  Above 11 bottles per lot $2200–3200
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Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain 
2009 One wax capsule chipped  (5)
2010  (4)
2012 Two wax capsules chipped  (3)

2148  Above 12 bottles per lot $1200–1800

Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo) 
2014  (6)
2015  (2 mags)

2149  Above 6 bottles and 2 magnums (3 owc) per lot $1300–1900

Sine Qua Non Le Coeur Gagne Assortment 2013
Sta. Rita Hills

Grenache, Jusqu’â l’os  (3)
 “This is one drop dead gorgeous, femme fatale of a wine...” (100 points) 
Lisa Perrotti-Brown, WA, Sep 2017 

Syrah, Le Supplement  (3)
“Rich, concentrated and decadent, the full-bodied, opulent palate 
explodes...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Sep 2017 

2150  Above 6 bottles (owc) per lot $1500–2200

Sine Qua Non 
Grenache, Atlantis Fe2O3-2 2005 2a (1); 2b (1)  (2)
Syrah, A Shot In The Dark 2006  (1)
Grenache, The Duel 2008  (1)
Grenache, Testa dei Cherubini 2014  (2)
Grenache, The Gorgeous Victim 2017  (1 mag)
White Wine, Distenta I 2019  (2)

2151  Above 8 bottles and 1 magnum per lot $2000–3000

Henschke Shiraz, Hill of Grace 1984
Eden Valley
Label slightly scuff ed; wax capsule chipped
“Exceptional vintage. A dose of savoury complexity here, quite rustic 
animal-like notes, savoury, earthy...palate brings some quite round and 
juicy ripe fruit to the fore...” (92 points) JS, June 2014 

2152  1 magnum per lot $500–750

Penfolds Grange 1993
South Australia
“...nose of black currants intermixed with cedar, and earthy, almost truffl  e-
like notes intermixed with some camphor...full-bodied, dense...concentrat-
ed, powerful, and long...” (91 points) Robert Parker, WA E2002, Jan 2002 

2153  6 bottles (owc) per lot $1000–1500

Penfolds Grange 
1979 Very high shoulder  (1)
1991 Base neck; label slightly damp stained  (1)
1992 Bottles: One base neck; three labels slightly damp stained; 
Magnum: Label slightly damp stained  (3 & 1 mag)

2154  Above 5 bottles and 1 magnum per lot $1500–2200

Torbreck Vintners Shiraz, RunRig 
1999  (3)
2001  (2)

2155  Above 5 bottles per lot $420–650

Quinta do Noval Vintage Port, Nacional 1963
Douro
Three labels slightly damp stained and slightly scuff ed, two diff erent 
label styles
“...so concentrated it defi es belief, with extraordinary balance...well-inte-
grated alcohol and tannin...may well be considered...as one of the greatest 
ports ever produced...” (99 points) Robert Parker, WA #107, Oct 1996 

2156  3 bottles per lot $5500–8500

Quinta do Noval Vintage Port, Nacional 1960 One base neck; one 
wax capsule chipped  (2)

Taylor Fladgate Vintage Port 1992  (1)
Fonseca Vintage Port 1994  (4)
Quinta do Noval Vintage Port, Nacional 1996  (1)
Quinta do Noval Vintage Port, Nacional 1997  (1)

2157  Above 9 bottles per lot $1700–2600

Tokaji Esszencia 1993 Château Pajzos
Hungary
“Probably Aszú-Essencia but presumably very high putt value. Certainly 
glorious, intensely sweet, fat, rich and raisiny. *****.” MB, Vintage Wine, 
Harcourt (2002) 

2158  4 half-liters per lot $750–1100

::
THE MINT COLLECTION

Hart Davis Hart is thrilled to represent the following collection, brought 
to market on behalf of a philanthropic and learned consignor. The 
seller behind this spectacular off ering is well known for his passionate 
approach to collecting. Notable here is the depth of mature classifi ed 
Bordeaux as well as impressive selections from Italy and Spain. All 
wines were purchased either through reputable auction houses, 
retail channels, or direct from the importer and stored meticulously in 
temperature- and humidity-controlled home cellar conditions.

Château Lafi te Rothschild 1982
Pauillac, 1er cru classé
One base neck, one top shoulder; one label torn; two capsules slightly 
corroded
“...at the peak of its powers today, and the two bottles I drank this year 
were both exceptional...supple and seamless...elegant, harmonious profi le 
and a long, fragrant fi nish...” (98 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

2159  2 bottles per lot $2800–4200

Château Mouton Rothschild 1986
Pauillac, 1er cru classé
Six top shoulder; one signs of past seepage; two importers
“An enormously concentrated, massive Mouton-Rothschild, comparable 
in quality, but not style, to the 1982, 1959, and 1945...impeccably made 
wine...” (100 points) Robert Parker, WA #106, Aug 1996 

2160  6 bottles per lot $3000–4500

Château Lafi te Rothschild 1988
Pauillac, 1er cru classé
Six base neck
“...classic nose of pencil lead and cedar...clean and precise with exquisite 
balance, fi ne tannins, cedar and tobacco infusing the black fruit with pencil 
lead notes...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2018 

2161  6 bottles per lot $2200–3200

Château Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, 1er cru classé
One label slightly damp stained
“A spectacular wine that only goes from strength to strength...sumptuous 
and dramatic, with huge reserves of fruit that are complemented by carnal, 
savory nuances...” (100 points) William Kelley, WA #259, Feb 2022 

2162  2 bottles per lot $2800–4200

Château La Mission Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
Three labels slightly tissue stained; two importers
“...heavenly, live-wire bouquet...black olive and crushed stone – penetrat-
ing and thrilling. The palate is perfectly balanced with fi ligreed tannin, 
incredible intensity...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2019 

2163  4 bottles per lot $3200–4800
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Château Mouton Rothschild 1989
Pauillac, 1er cru classé
Seven base neck, one top shoulder; eight labels damp stained; two 
importers
“...intense bouquet with blackberry, cedar and mint, cassis bubbling up 
with aeration...Lovely defi nition, there’s something eff ortless about this...a 
delicious, classic Mouton...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2023 

2164  8 bottles per lot $3000–4500

Château Lynch-Bages 1990
Pauillac, 5me cru classé
Three base neck; six labels slightly damp stained
“...nose of black currants, cedarwood, herbs and spice...voluptuously 
textured, rich, intense wine with superb purity...thrilling levels of fruit, 
glycerin and sweetness...” (99 points) Robert Parker, WA #196, Aug 2011 

2165  6 bottles per lot $1500–2200

Château La Mission Haut-Brion 1990
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
Two base neck; one label tissue stained, one slightly tissue stained, 
two slightly scuff  marked; two importers
“...drinking brilliantly right now...truffl  es, spices, mocha, prune and a touch 
of tobacco, it’s beautifully balanced, satiny and sensual, with incredible 
concentration...” (96 points) Yohan Castaing, WA, Dec 2023 

2166  3 bottles per lot $1300–1900

Château Mouton Rothschild 1993
Pauillac, 1er cru classé
One label damp stained; fi ve Balthus labels; two importers; one in owc
“...a sweet, pain grillé, roasted nut, and cassis-scented bouquet that is just 
beginning to open...richness of fruit, a sweet, ripe, pureness to the wine...
outstanding balance...” (90 points) Robert Parker, WA #109, Feb 1997 

2167  6 bottles per lot $1600–2400

Château Pétrus 1993
Pomerol
One base neck; two labels slightly torn, two slightly damp stained; two 
importers
“...nose of black fruits, Asian spices, and vanilla. Huge and formidably rich, 
this powerful, dense, super-pure wine is a tour de force in winemaking...
immense richness and length...” (92 points) Robert Parker, WA #109, Feb 1997 

2168  2 bottles per lot $2400–3500

Château Lafi te Rothschild 1995
Pauillac, 1er cru classé
One slight signs of past seepage
“...sweet, powdered mineral, smoky, weedy cassis-scented nose. Beautiful 
sweetness of fruit...medium-bodied, tightly-knit, but gloriously pure, well-
delineated...” (95 points) Robert Parker, WA #115, Feb 1998 

2169  4 bottles per lot $1600–2400

Château Latour 1995
Pauillac, 1er cru classé
Six base neck; six labels slightly damp stained, four slightly scuff  
marked
“...cassis, vanillin, and minerals in its fragrant but still youthful aromatics...
exceptional purity, superb concentration, and a long, intense, ripe, 40-sec-
ond fi nish...” (96 points) Robert Parker, WA #129, June 2000 

2170  6 bottles per lot $2000–3000

Château Lafi te Rothschild 1996
Pauillac, 1er cru classé
“...pencil shavings and sous-bois infusing the black fruit, masculine and a 
little aloof, yet focused and very well delineated...well balanced with crisp 
blackberry and boysenberry fruit...” (98 points) Neal Martin, WA #227, Oct 2016 

2171  2 bottles per lot $1100–1700

Château Pétrus 1997
Pomerol
Base neck; label slightly damp stained
“...bouquet of mocha, dried tomato skin, and black fruits...one of the most 
muscular 1997s, exhibiting outstanding concentration, length, intensity, 
and depth...” (91 points) Robert Parker, WA #128, Apr 2000 

2172  1 bottle per lot $1600–2400

Château Cheval Blanc 1998
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
One back neck; three labels damp stained
“...fi lls the mouth with rich, plushly textured fruit and then POW—it hits the 
mid-palate...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, May 2018 

2173  3 bottles per lot $1800–2800

Château Lafi te Rothschild 1998
Pauillac, 1er cru classé
“...a vivid bouquet of pure blackberry, blueberry, vanilla and graphite, per-
haps just a little uncharacteristically showy in style, but beautifully defi ned 
and intense...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2018 

2174  3 bottles per lot $1300–1900

Château Mouton Rothschild 1998
Pauillac, 1er cru classé
Six labels slightly damp stained, two slightly scuff  marked
“...lovely crème de cassis, dried roses, hoisin and baking spice notes with 
underlying notions of dried cherries and mulberries...packed with rich 
fruit...” (97 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, May 2018 

2175  6 bottles per lot $2200–3200

Château Pétrus 1998
Pomerol
Base neck; label slightly damp stained and slightly scuff  marked
“...compelling bouquet with mineral-rich black and red fruit with unerring pu-
rity. In this bottle, I notice a hint of hickory...medium-bodied with silky smooth 
tannins, perfect acidity...” (99 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2020 

2176  1 bottle per lot $2200–3200

Château Pétrus 1999
Pomerol
Base neck; label slightly damp stained
“...sweet black cherry, mulberry, truffl  e-infused fruit, full body, low acidity, ad-
mirable purity, and sweet tannin...” (94 points) Robert Parker, WA #140, Apr 2002 

2177  1 bottle per lot $1700–2600

Château Angélus 2000
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
One base neck; two importers
“...powerful nose of fragrant earth, damp soil, iron ore and cigar box over 
a core of prunes, blackberry jam and dried mulberries...loads of earth and 
mineral-inspired layers...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Oct 2020 

2178  6 bottles per lot $1900–2800

Château Pétrus 2000
Pomerol
Base neck
“...has that extra level of intensity and complexity that is monumental...
great fruit purity, an unmistakable note of underbrush, black truffl  e, in-
tense black cherries...” (100 points) Robert Parker, WA #189, June 2010 

2179  1 bottle per lot $3200–4800

Château Troplong-Mondot 2000
St-Emilion, grand cru classé
Twelve base neck; two importers
“...Copious chocolate, graphite, blackberry, blueberry, cassis, and ink char-
acteristics are present in this full-bodied, powerful, massive St.-Emilion...” 
(96 points) Robert Parker, WA #189, June 2010 

2180  12 bottles per lot $1400–2000

Château Ausone 2001
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
Four base neck; fi ve labels damp stained, four scuff  marked
“...fl oral perfume of crushed stones, raspberries, blackberries, crème de 
cassis, licorice, and smoke...” (98 points) Robert Parker, WA #153, June 2004 

2181  5 bottles per lot $2000–3000

Château Margaux 2001
Margaux, 1er cru classé
Five labels damp stained
“...sensual, veering towards red rather than black fruit, with disarming pu-
rity...tremendous precision and delineation. The palate is medium-bodied, 
edgy and tensile...” (94 points) Neal Martin, WA #227, Oct 2016 

2182  5 bottles per lot $1500–2200
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Château Pétrus 2001
Pomerol
Base neck
“...exquisite bouquet that is both svelte and sensual...gradually opens with 
tinctures of dried blood merging with ebullient and disarmingly pure red 
fruit with brilliant delineation...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2018 

2183  1 bottle per lot $1800–2800

Château Palmer 2002
Margaux, 3me cru classé
Seven base neck
“...complex notes of menthol, black currants, plums, licorice, and a hint of 
cappuccino in its stunning aromatics. Dense, medium to full-bodied...” (94 
points) Robert Parker, WA #158, Apr 2005 

2184  10 bottles per lot $1500–2200

Château Lafi te Rothschild 2003
Pauillac, 1er cru classé
Three labels scuff  marked
“...luxurious bouquet of cedarwood, lead pencil shaving, white chocolate, 
cocoa and cassis. Fat, rich, opulent and full-bodied with low acidity and 
stunning seductiveness...” (100 points) Robert Parker, WA #214, Aug 2014 

2185  3 bottles per lot $1800–2800

Château Pétrus 2003
Pomerol
Base neck
“...notes of roasted coff ee, melted chocolate, fi gs and black cherry jam. 
There are some rustic tannins in the fi nish...displays far more intensity and 
complexity than most...” (93 points) Robert Parker, WA #214, Aug 2014 

2186  1 bottle per lot $1600–2400

Château Hosanna 2009
Pomerol
“Stunning aromas of blackberries, dark chocolate, hazelnut and black olive 
skin. Full- bodied...Long fi nish of coff ee bean, chocolate and dark fruits...” 
(98 points) JS, Mar 2012 

2187  12 bottles per lot $1900–2800

Château Léoville Poyferré 2009
St-Julien, 2me cru classé
Ten base neck
“...thrilling levels of opulence, richness and aromatic pleasures...bouquet 
of crème de cassis, charcoal, graphite and spring fl owers...voluptuous, 
multilayered...” (100 points) Robert Parker, WA #199, Feb 2012 

2188  12 bottles per lot $1500–2200

Château Hosanna 2010
Pomerol
“...plenty of black raspberries, black currants, espresso roast, Asian soy 
and plum sauce along with some mocha and chocolate. Beautifully rich, 
fi rm, and full-bodied...” (96+ points) Robert Parker, WA #205, Feb 2013 

2189  12 bottles per lot $1300–1900

Château Lynch-Bages 2010
Pauillac, 5me cru classé
Two labels slightly scuff  marked
“...great beauty and fi nesse...ultra-fi ne tannins and a juicy delicious fi nish. 
Long and beautiful. This is the best Lynch in a long, long time. I love the 
precision here...” (98 points) JS, Feb 2013 

2190  6 magnums per lot $1400–2000

Château Pontet-Canet 2010
Pauillac, 5me cru classé
“...the nose explodes with a vast array of black fruit preserves and savory 
nuances: plum preserves, blackcurrant cordial, black cherry coulis and 
licorice...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, May 2020 

2191  12 bottles per lot $1500–2200

Château Figeac 2016
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...very well-defi ned, ferrous black fruit with hints of truffl  e and tobacco 
and conveying exceptional mineralité and tension...medium-bodied with 
fi ne-grained tannins...seriously fi ne...” (98+ points) Neal Martin, Vinous.com, 
Aug 2020 

2192  10 bottles per lot $1500–2200

Château Haut-Brion 1966 
4cm; label damp stained; signs of past seepage  (1)

Château La Mission Haut-Brion 1976 Base neck; label damp stained  (1)
Château Haut-Brion 1978 One 2.5cm, two 3.5cm, one 4cm; four 

labels damp stained; one capsule slightly corroded  (4)
Château Haut-Brion 1982 

3.5cm; label damp stained and slightly scuff ed  (1)
Château La Mission Haut-Brion 1982 

Base neck; label slightly wine stained  (1)
2193  Above 8 bottles per lot $2400–3500

Château Latour 
1970 Very high shoulder; label damp stained  (1)
1971 Two base neck; two labels damp stained and ink marked  (2)
1982 Top shoulder; label damp stained  (1)

2194  Above 4 bottles per lot $1900–2800

Château Mouton Rothschild 
1975 Two very high shoulder, three high shoulder; fi ve labels 
heavily damp stained  (5)
1988 Three base neck, top shoulder; four labels damp stained; two 
importers  (4)

2195  Above 9 bottles per lot $2200–3200

Les Forts de Latour 1982 Base neck; label slightly scuff  marked  (1)
Château Ducru-Beaucaillou 1982 Two base neck; multiple importers  (3)
Château Palmer 1982 One top shoulder, three very high shoulder; 

three labels slightly scuff ed  (4)
Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1982 

Base neck; label damp stained  (1)
2196  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Château Cheval Blanc 
1983 Three base neck; three labels damp stained  (3)
1985 Three base neck; three labels damp stained, two slightly 
scuff ed  (3)

2197  Above 6 bottles per lot $2400–3500

Château La Conseillante 1985 One base neck; one label damp 
stained, one slightly damp stained  (2)

Château Lafi te Rothschild 1985 Base neck  (1)
Château Pétrus 1985 Base neck; label slightly damp stained  (1)
Château Pichon-Longueville, Baron 1985 Label damp stained  (1)

2198  Above 5 bottles per lot $1800–2800

Château Cos d’Estournel 1986 One base neck; two labels damp 
stained  (2)

Château Latour 1986 Two base neck; two labels damp stained  (2)
Château Lynch-Bages 1986 Top shoulder; label damp stained  (1)
Château Margaux 1986 Two labels damp stained; two importers  (2)
Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1986 Two base 

neck; one label heavily damp stained  (2)
2199  Above 9 bottles per lot $1800–2800

Château Cheval Blanc 1989 Base neck; label damp stained  (1)
Château Lafi te Rothschild 1989 Capsule slightly worn  (1)
Château Margaux 1989 One base neck; three labels slightly damp 

stained  (3)
Château Montrose 1989 Base neck  (1)

2200  Above 6 bottles per lot $2000–3000

Château Lynch-Bages 
1989 Bottles: Two base neck; two labels damp stained; Magnum: 
Label damp stained  (3 & 1 mag)
1995 Two labels damp stained  (2)
1998 Base neck; label slightly damp stained  (1)

2201  Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1500–2200
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Château Pichon-Longueville, Baron 1989 Two base neck; two 
importers  (4)

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1989 Base 
neck; label slightly damp stained  (1)

Château Pichon-Longueville, Baron 1990 One base neck; four 
labels damp stained  (4)

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1996 One 
label scuff ed, one damp stained  (2)

2202  Above 11 bottles per lot $2000–3000

Château Lafi te Rothschild 1990 Two base neck; two importers  (2)
Château Latour 1990 One base neck; two labels damp stained, one 

ink marked  (2)
Château Mouton Rothschild 1990 Two base neck; two labels slightly 

damp stained  (2)
2203  Above 6 bottles per lot $2600–3800

Château La Conseillante 1990 Base neck; label wine spattered  (1)
Château L’Evangile 1990 Three base neck; three labels damp stained, 

two scuff  marked; two importers  (3)
Château Troplong-Mondot 1990  (1)
Château Trotanoy 1990 Base neck  (1)
Château Cheval Blanc 1993 Label scuff  marked and damp stained  (1)
Château L’Evangile 1995 Two labels slightly damp stained  (3)
Château L’Evangile 1998 Label slightly damp stained  (1)

2204  Above 11 bottles per lot $1900–2800

Château Angélus 
1993 Base neck; label slightly scuff ed  (1)
1995 One base neck  (6)
1998  (1)

2205  Above 8 bottles per lot $1600–2400

Château Cos d’Estournel 
1994 Label damp stained  (1)
1995 Three base neck; one label creased, one scuff  marked, two 
slightly damp stained  (8)
1996 One base neck  (3)

2206  Above 12 bottles per lot $1300–1900

Château Haut-Brion 1995 Two labels slightly scuff  marked; two 
importers  (2)

Château Margaux 1995 Two labels damp stained  (2)
Château Margaux 1997 Base neck; label damp stained  (1)
Château Haut-Brion 1998 Label damp stained and scuff  marked  (1)

2207  Above 6 bottles per lot $1900–2800

Château Léoville Las Cases 1995 One label damp stained  (5)
Château Palmer 1995 Base neck  (1)
Château Pichon-Longueville, Baron 1999  (2)

2208  Above 8 bottles per lot $950–1400

Château Mouton Rothschild 1995 Two base neck; two labels damp 
stained  (2)

Château Mouton Rothschild 1996 (owc)  (1)
Château Lafi te Rothschild 1997  (1)
Château Latour 1997 Base neck; label damp stained  (1)
Château Mouton Rothschild 1997 Label damp stained  (1)

2209  Above 6 bottles per lot $1800–2800

Château Cos d’Estournel 1996  (1 mag)
Château Cos d’Estournel 2000 (owc)  (1 mag)
Château Pape-Clément 2000 Label slightly damp stained; wax 

capsule chipped (owc)  (1 imp (6L))
2210  Above 2 magnums and 1 imperial (6L) per lot $1200–1800

Château Haut-Brion 2000 Label slightly damp stained  (1)
Château Lafi te Rothschild 2000 Label slightly scuff  marked  (1)
Château La Mission Haut-Brion 2000 Label slightly scuff  marked  (1)

2211  Above 3 bottles per lot $1600–2400

Château La Conseillante 2000 Two base neck  (3)
Château Léoville Las Cases 2000 Five labels slightly scuff  marked  (5)
Château Troplong-Mondot 2000 Base neck  (1)

2212  Above 9 bottles per lot $1500–2200

Château Cos d’Estournel 
2002 One label damp stained, one slightly scuff ed, one slightly scuff  
marked  (6)
2003 Four labels slightly scuff  marked, two slightly damp stained; 
two importers  (6)

2213  Above 12 bottles per lot $1200–1800

Château Haut-Brion 2003 Two labels slightly scuff  marked, one 
slightly damp stained  (3)

Château Latour 2003 Two base neck; two labels slightly scuff ed, two 
slightly damp stained  (2)

Château Léoville Las Cases 2003 One label damp stained; two 
importers  (7)

2214  Above 12 bottles per lot $2600–3800

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 
2003 Two labels slightly scuff ed; multiple importers  (7)
2006  (4)

2215  Above 11 bottles per lot $1000–1500

Château Cheval Blanc 2004 Four labels slightly damp stained  (4)
Château Cos d’Estournel 2004 Two base neck; one label damp 

stained and scuff  marked  (6)
Château La Mission Haut-Brion 2004 Two base neck; two labels 

slightly scuff  marked  (2)
2216  Above 12 bottles per lot $1800–2800

Château L’Evangile 2004  (7)
Château Trotanoy 2008  (5)

2217  Above 12 bottles per lot $950–1400

Château Cos d’Estournel
 2005 Two importers  (7)
2017  (5)

2218  Above 12 bottles per lot $1300–1900

Château Léoville Las Cases 2009 Two labels slightly scuff ed  (3)
Château Montrose 2009 Three labels scuff  marked  (3)
Château Montrose 2014 Three labels scuff  marked  (5)

2219  Above 11 bottles per lot $1400–2000

Château L’Evangile 2009 Two base neck; one label slightly scuff  
marked  (3)

Château Pavie 2009 One label slightly scuff  marked  (3)
Château Trotanoy 2009  (1)
Château Trotanoy 2016  (3)

2220  Above 10 bottles per lot $1900–2800

Château Cos d’Estournel 
2009  (2 mags)
2010  (1 dbl-mag (3L))
2011  (3)

2221  3 bottles, 2 magnums and 
 1 double-magnum (3L) per lot $1400–2000

Château Cos d’Estournel 2016 Four labels slightly bin soiled  (6)
Château Cos d’Estournel 2018 (owc)  (6)
Château Lynch-Bages 2018  (3)
Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 2018 

One label slightly scuff  marked  (3)
2222  Above 18 bottles per lot $1900–2800
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Château d’Yquem 
1971 Base neck; label slightly scuff ed  (1)
1976 Two base neck; two labels slightly scuff  marked  (2)
1980 Four base neck; four labels damp stained; multiple importers  (4)
1985 Top shoulder; label slightly scuff  marked  (1)

2223  Above 8 bottles per lot $1700–2600

Château d’Yquem 
1983 Six base neck; one label wine spattered; two importers  (6)
1990  (1 dbl-mag (3L))

2224  Above 6 bottles and 1 double-magnum (3L) per lot $1900–2800

Echézeaux 1996 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly damp stained and slightly scuff  marked
“...a lovely eff ort...lovely spice and violet aromas that off er more elegance 
and fi nesse than usual and lead to rich, sweet and moderately structured 
fl avors...” (91 points) AM, Oct 2005 

2225  1 bottle per lot $1800–2800

Echézeaux, du Dessus 1990 Jayer-Gilles Label damp stained  (1)
Echézeaux 1998 Joseph Drouhin Label slightly torn  (1)
Chambertin, Clos de Bèze 1999 Dominique Laurent  (2 mags)
Clos Vougeot 2002 Joseph Drouhin Two labels slightly damp 

stained, one slightly torn  (2)
2226  Above 4 bottles and 2 magnums per lot $1300–1900

Clos de la Roche, Vieilles Vignes 1993 Domaine Ponsot 
Two labels slightly scuff  marked  (2)

Musigny, Vieilles Vignes 1993 Comte Georges de Vogüé 
Label slightly damp stained  (1)

2227  Above 3 bottles per lot $1800–2800

GUIGAL

Côte Rôtie, La Landonne 1997 Guigal
Northern Rhône
Nine labels slightly damp stained
“...scents of licorice, roasted meats, coff ee, toasty oak, plums, and black-
berries. The wine is extremely smoky, earthy, and terroir-driven...” (98 
points) Robert Parker, WA #140, Apr 2002 

2228  9 bottles per lot $1400–2000

Côte Rôtie, La Turque 2011 Guigal
Northern Rhône
Six in owc
“...about as seamless and sexy as wine gets...Off ering a monstrous nose of 
Asian spices, kirsch liqueur, blackcurrants, pepper and smoked meats...” 
(97 points) Jeb Dunnuck, WA #228, Dec 2016 

2229  8 bottles per lot $1300–1900

Côte Rôtie, Guigal
La Mouline 1997 Label damp stained  (1)
La Landonne 2004 One label slightly damp stained, one slightly 
scuff  marked  (2)
La Mouline 2004 Two importers  (2)
La Turque 2004 Label damp stained  (1)
La Landonne 2009 Label slightly scuff  marked   (1)
La Mouline 2009  (1)
La Turque 2009  (1)

2230  Above 9 bottles per lot $1800–2800

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 2005 One label slightly damp stained, one slightly 
scuff  marked  (2)
La Mouline 2005 One label slightly scuff ed  (2)
La Turque 2005 Two labels slightly scuff  marked  (3)

2231  Above 7 bottles per lot $2000–3000

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 2010 Three labels slightly scuff  marked  (3)
La Mouline 2010  (3)
La Turque 2010 Guigal  (3)

2232  Above 9 bottles per lot $2600–3800

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 2011 One label slightly scuff  marked  (3)
La Mouline 2011  (2)
La Landonne 2012  (1)
La Turque 2012  (2)

2233  Above 8 bottles per lot $1600–2400

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 2013 One label slightly damp stained   (4)
La Mouline 2013 Four labels slightly scuff  marked (owc)  (6)
La Turque 2013  (4)

2234  Above 14 bottles per lot $2200–3200

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 2014  (6)
La Mouline 2014 One label slightly scuff  marked  (6)
La Turque 2014  (6)

2235  Above 18 bottles (3 owc) per lot $3000–4500

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 2016  (6)
La Mouline 2016  (6)
La Turque 2016 Two labels slightly scuff ed   (6)

(See photo below)
2236  Above 18 bottles (3 owc) per lot $3200–4800

Lot 2236



Lot 2254
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Côte Rôtie Guigal
La Landonne 2018  (6)
La Mouline 2018  (6)
La Turque 2018  (6)

2237  Above 18 bottles (3 owc) per lot $3500–5500

Châteauneuf-du-Pape 2006 Château Rayas
Southern Rhône
One label slightly loose; two signs of past seepage
“...strawberry, raspberry, anise and fl oral aromas...Juicy and sharply 
delineated...red berry and cherry preserve fl avors with compelling accents 
of licorice, sassafras...” (94 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Jan 2009 

2238  6 bottles per lot $4800–7500

Hermitage 2009 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...nose of roasted meats, ground pepper, black currants, blackberry jam, 
and subtle smoke and licorice...extravagant intensity...tremendous focus 
and precision...” (100 points) Robert Parker, WA #198, Dec 2011 

2239  6 bottles per lot $2200–3200

Hermitage 2010 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“Pure perfection...extraordinary bouquet...Full-bodied and stunningly rich 
with laser-like precision, this is a powerful, massive yet exceptionally well-
balanced wine...” (100 points) Robert Parker, WA #204, Dec 2012 

2240  4 bottles per lot $2000–3000

Châteauneuf-du-Pape 1981 Château de Beaucastel Label damp 
stained; wax capsule heavily chipped  (1 jeroboam (3L))

Hermitage, La Chapelle 1982 Paul Jaboulet Aîné One 2.5cm, two 
3cm, one 3.5cm; one label damp stained, four slightly damp stained 
and slightly torn  (5)

Hermitage, La Chapelle 1983 Paul Jaboulet Aîné One 2.5cm, two 
3cm, one 3.5cm; two labels damp stained, two slightly damp 
stained  (4)

2241  Above 9 bottles and 1 jeroboam (3L) per lot $1800–2800

Châteauneuf-du-Pape, Cuvée Réservée 2003 Domaine du Pegau 
Two wax capsules chipped; one signs of past seepage; 
one in owc  (2 jeroboam (3L))

Châteauneuf-du-Pape, Croix de Bois 2007 Chapoutier  (5)
Ermitage Rouge, Ex Voto 2018 Guigal Owc—damaged (owc)  (6)

2242  Above 11 bottles and 2 jeroboams (3L) per lot $1400–2000

Hermitage Jean-Louis Chave
2004 Label damp stained  (1 mag)
2008  (3)

2243  Above 3 bottles and 1 magnum per lot $900–1400

Châteauneuf-du-Pape 2006 Pignan (Rayas) One label slightly 
scuff ed, one slightly torn  (3)

Côtes du Rhône, Reserve 2006 Château de Fonsalette (Rayas) 
One label slightly loose and applied slightly off  center; one slight 
signs of past seepage  (7)

2244  Above 10 bottles per lot $2400–3500

Hermitage Jean-Louis Chave
2011  (5)
2012  (6)

2245  Above 11 bottles per lot $2200–3200

Ermitage Blanc, De l’Orée Chapoutier
1999 Label slightly scuff  marked  (1 meth (6L))
2000  (1 meth (6L))

2246  Above 2 methuselahs (6L) (2 owc) per lot $1500–2200

Ermitage Blanc 
Le Méal 2007 Chapoutier  (3)
Ex Voto 2012 Guigal  (3)

2247  Above 6 bottles per lot $800–1200

Hermitage Blanc Jean-Louis Chave
2008  (3)
2009  (3)
2011  (5)

2248  Above 11 bottles per lot $1900–2800

Hermitage Blanc Jean-Louis Chave
2010  (5)
2012   (6)

2249  Above 11 bottles per lot $2000–3000

MASSETO

Masseto 2009 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Three in owc
“Sexy and muscular. Blackberries, licorice and tar on the nose. Bark, earth, 
and spice as well. Super subtle. Full-bodied, with super chewy tannins and 
a wonderful line. So beautiful...” (95 points) JS, Aug 2012 

2250  5 bottles per lot $2600–3800

Masseto 2012 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...lavender, rosemary, violets and currants. Full body, a wonderful con-
centration of fruit yet tense and taut energy...” (99 points) JS, Aug 2015 

2251  3 bottles (owc) per lot $1200–1800

Masseto 2013 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“Aromas of blueberry, violet, and rose that turn to black truffl  e. Full body, 
ultra-fi ne tannins and very long. So gorgeous and persistent. It goes on for 
minutes.” (98 points) JS, July 2016 

2252  3 bottles (owc) per lot $1300–1900

Masseto 2014 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“Beautiful aromas of violets and blackberry with hints of spice. Some 
sweet tobacco. Full body, yet refi ned and polished with ultra-fi ne tannins...
texture and intensity are exceptional...” (97 points) JS, Aug 2017 

2253  3 bottles (owc) per lot $1200–1800

Masseto 2015 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...absolutely teeming with sensorial spirit that is transmitted through the 
bounty of the bouquet and the solid tannins of the mouthfeel...a level of 
sheer exuberance...” (100 points) Monica Larner, WA, Sep 2018 

(See photo page 133)
2254  3 bottles (owc) per lot $1600–2400

Masseto 2016 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...solid and powerful...Compacted and thick with caressing and polished 
tannins that are powerful yet refi ned. Super concentration yet agile and 
energetic...” (100 points) JS, June 2019 

2255  3 bottles (owc) per lot $1800–2800

Masseto 2017 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Each owc—strapped prior to inspection by HDH
“The 2017 Masseto is fabulous. A wine of tremendous inner perfume and 
sensuality, the 2017 dazzles from start to fi nish...” (97+ points) AG, Vinous.
com, Jan 2021 

2256  6 bottles (2 owc) per lot $2600–3800
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Masseto 2018 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...full-bodied, yet so refi ned, linear and racy...Succulent and subtle fruit at 
the end...A sophisticated Masseto that shows balance and harmony. Builds 
with tannins at the fi nish...” (98 points) JS, Aug 2021 

2257  3 bottles (owc) per lot $1500–2200

Masseto 2019 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Three in owc—strapped prior to inspection by HDH
“Intense aromas of blackberries and black olives...Full-bodied, yet so tight 
and integrated, with weightless tannins that frame the wine in a precise 
and curated fashion...” (99 points) JS, Dec 2022 

2258  5 bottles per lot $2400–3500

Masseto  Tenuta dell’Ornellaia
1996 Two base neck; one label slightly scuff  marked  (2)
1997  (2)

2259  Above 4 bottles per lot $2200–3200

Masseto  Tenuta dell’Ornellaia
1998  (1)
1999  (1)
2000  (1)
2001  (1)

2260  Above 4 bottles per lot $2200–3200

Masseto Tenuta dell’Ornellaia
2002 Two base neck  (2)
2004 Two base neck  (2)

2261  Above 4 bottles per lot $2200–3200

ORNELLAIA

Ornellaia 2007 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
Seven base neck; fi ve labels slightly scuff  marked
“...aromas of blackberry, plum and chocolatey oak...Sweet, lush and fi ne-
grained, with a peppery blackberry fl avor complicated by saline and coff ee 
elements...” (95 points) Ian D’Agata, Vinous.com, Sep 2010 

2262  9 bottles per lot $1300–1900

Ornellaia 2009 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
Eight base neck
“...caresses the palate with layers of seamless, radiant fruit. Sweet red ber-
ries, mocha, fl owers, new leather and spices...sumptuous, totally beautiful 
wine...” (97 points) AG, Vinous.com, June 2012 

2263  8 bottles per lot $1200–1800

Ornellaia, Vendemmia d’Artista 2013 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
Three labels slightly scuff  marked, one artist label slightly scuff  marked
“Amazing graphite and violet aromas with dark fruits. Medium to full body, 
ultra-velvety tannins and a long and beautiful fi nish...I love the fresh ginger 
underneath it all...” (98 points) JS, Nov 2016 

2264  12 bottles (2 owc) per lot $1400–2000

Ornellaia, Vendemmia d’Artista 2014 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
“...beautifully saturated and dark appearance...sweet fruit nuances with 
blackberry and dark currant. Spice, leather and tobacco fi ll in the rear...” 
(94 points) Monica Larner, WA #230, Apr 2017 

2265  12 bottles (2 owc) per lot $1200–1800

Ornellaia, Vendemmia d’Artista 2016 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
“...vibrant, powerful and concentrated...intense dark cherries, mulberries 
and plums with hints of espresso, dark cocoa powder and cedar...plush, 
ripe and fresh black cherries and dark plums...” (98 points) JS, Nov 2019 

2266  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400

Ornellaia, Vendemmia d’Artista 2017 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
“A big, rich wine for the vintage, yet poised and lively with fi rm, chewy tan-
nins that give form and intensity to the wine. It shows loads of blackberry, 
blackcurrant and walnut fl avors...” (97 points) JS, May 2020 

2267  12 bottles (2 owc) per lot $1400–2000

Ornellaia, Vendemmia d’Artista 2019 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
Each owc—strapped prior to inspection by HDH
“...one of the most elegant wines I have ever tasted here. All the elements 
are so well-balanced. Dark and racy, with fabulous class and pedigree to 
burn...” (97+ points) AG, Vinous.com, Dec 2022 

2268  12 bottles (2 owc) per lot $1300–1900

Ornellaia, Vendemmia d’Artista 2020 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
Each owc—strapped prior to inspection by HDH
“Alluring aromas of lead pencil and currants with crushed stone and iodine. 
Full-bodied with hemmed in tannins that are tight and focused. Very fresh 
and energetic...” (98 points) JS, Aug 2023 

2269  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200

Ornellaia  Tenuta dell’Ornellaia
1986  (1)
1988 Base neck; label damp stained  (1)
1995 Three base neck; two labels slightly scuff  marked  (4)
1996Three base neck; one label torn  (4)
1997Three labels slightly scuff  marked  (5)
2001Base neck  (1)

2270  Above 16 bottles per lot $2200–3200

Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia
1998 Four base neck; three labels slightly scuff  marked  (4)
2000 Three labels slightly scuff  marked  (3)
2010  (5)

2271  Above 12 bottles per lot $1700–2600

Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia
1999  (2)

Archivo Storico 1999 (4 owc)  (4)
2272  Above 6 bottles per lot $1500–2200

Ornellaia 
2004 Three base neck  (3)
2011 Eight base neck   (9)

2273  Above 12 bottles per lot $1500–2200

Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia
2012 Three labels slightly scuff  marked  (3)
Vendemmia d’Artista 2012 One owc—damaged (owc)  (7)

2274  Above 10 bottles per lot $1100–1700

Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia
2015  (2)
Vendemmia d’Artista 2015(owc)  (9)

2275  Above 11 bottles per lot $1700–2600

Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia
2016  (2 mags)
Vendemmia d’Artista 2018  (6)

2276  Above 6 bottles and 2 magnums (3 owc) per lot $1300–1900

Ornellaia Bianco 2016 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Each owc—strapped prior to inspection by HDH
“...The greatest Ornellaia white so far. Very complex and dense yet, at the 
same time, energetic and vivid...honeysuckle, green-melon and cooked-
apple character...” (99 points) JS, Dec 2018 

2277  12 bottles (4 owc) per lot $1300–1900
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Sassicaia 1985 Tenuta San Guido
Tuscany
Base neck; label scuff  marked
“...the 1985 Sassicaia does reveal a new perspective onto its perfec-
tion each time you have the fortune to taste it. I noticed a layer of bright 
almond-like sweetness...” (100 points) Monica Larner, WA #230, Apr 2017 

2278  1 bottle per lot $1600–2400

Barolo 2000 Bartolo Mascarello
Piedmont

2279  10 bottles per lot $2200–3200

Barolo, Cascina Francia 2004 Giacomo Conterno
Serralunga d’Alba, Piedmont
“...staggering depth and explosive intensity from the very fi rst taste...Hints 
of sage, tobacco, menthol, rose petal and graphite open up in the glass...” 
(98 points) AG, Vinous.com, May 2015 

2280  4 bottles per lot $800–1200

Sassicaia Tenuta San Guido
1978 Three very high shoulder; three labels damp stained  (3)
1982 Top shoulder; label slightly damp stained  (1)
1983 Base neck; label damp stained   (1)

2281  Above 5 bottles per lot $1200–1800

Barbaresco 1982 Label slightly damp stained  (1)
Barolo, Sperss 1989 Base neck; label slightly damp stained  (1)
Barolo, Sperss 1995 Two base neck; two labels slightly 

damp stained  (2)
Sperss 1996 Four base neck; four labels damp stained  (4)
Barbaresco 1997 One label damp stained; fi ve slightly scuff  marked   (6)
All above Gaja

2282  Above 14 bottles per lot $2200–3200

Sassicaia Tenuta San Guido
1988 Four base neck, one top shoulder  (7)
1994 Base neck   (1)

2283  Above 8 bottles per lot $2200–3200

Solaia Marchesi Antinori
1988 Bottle: Base neck; Magnum: Base neck; 
label damp stained  (1 & 1 mag)
1990 Two base neck, one top shoulder  (3)

2284  Above 4 bottles and 1 magnum per lot $1000–1500

Sassicaia Tenuta San Guido
1995 Three base neck  (3)
1996 Three base neck; two labels slightly damp stained  (3)
1997 Two base neck; two labels slightly scuff  marked  (2)
1998 Three base neck; three labels damp stained, one torn  (3)
1999 Base neck; label slightly wine spattered   (1)

2285  Above 12 bottles per lot $2200–3200

Solaia Marchesi Antinori
1999 Four base neck; one label wine stained  (4)
2000  (1)
2003 One base neck; two importers  (6)

2286  Above 11 bottles per lot $1600–2400

Barbaresco 2000  (1)
Conteisa 2000 Three base neck  (3)
Costa-Russi 2000  (2)
Sorì San Lorenzo 2000  (1)
Sorì Tildìn 2000  (1)
Sperss 2000 One label slightly scuff  marked  (4)
All above Gaja

2287  Above 12 bottles per lot $2000–3000

Barbaresco 2001  (2)
Conteisa 2001 One base neck  (2)
Costa-Russi 2001  (2)
Sorì San Lorenzo 2001 One label slightly scuff  marked  (2)
Sorì Tildìn 2001 One capsule slightly torn  (2)
Sperss 2001 One base neck  (2)
All above Gaja

2288  Above 12 bottles per lot $2200–3200

Brunello di Montalcino, Cerretalto Casanova di Neri
2001  (4)
2004 Three labels slightly scuff  marked   (7)

2289  Above 11 bottles per lot $1600–2400

Solaia Marchesi Antinori
2004 One base neck  (5)
2007 (owc)  (6)

2290  Above 11 bottles per lot $1800–2800

BODEGAS VEGA SICILIA - UNICO

Unico 1995 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Five labels slightly damp stained
“...aromatic complexity which nearly defi es words...notes of earth, licorice, 
hard wood charcoal, and black currants. Full-bodied, and powerful...
beautiful balance...” (97 points) Robert Parker, WA #169, Feb 2007 

2291  5 bottles per lot $1500–2200

Unico 2003 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Two labels slightly scuff  marked
“...Polished and velvety on the palate, with a full body and fi rm, caressing 
tannins. Rich and delicious combination of ripe fruit, chocolate and savory 
olive notes...” (96 points) JS, Sep 2022 

2292  5 bottles per lot $1400–2000

Unico 2005 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
“...Densely packed yet shockingly lithe on the palate, off ering intense 
cherry liqueur, red currant and spicecake fl avors given spine by a core of 
juicy acidity...” (97 points) AG, Vinous.com, May 2017 

2293  6 bottles (owc) per lot $1500–2200

Unico 2006 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
“Incredibly fl oral and beautiful with dark berry, spice, cedar and mint. 
Chinese plums. Asian spices. Bark. Tea. Full body, dense and so soft and 
complex...” (100 points) JS, Jan 18, 2018 

2294  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Unico 2007 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
Six in owc
“...showed much better than expected, as 2007 was very challenging. The 
wine showed concentrated and quite tannic, from a powerful year...” (95 
points) Luis Gutiérrez, WA, Jan 2023 

2295  10 bottles per lot $2200–3200

Unico 2008 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
“Firm and medium-to full-bodied with notes of charred bark, blackberries, 
tobacco, toast and dried fl owers. Compact and brooding. Chewy tannins. 
Yet there’s a fi ne elegance...” (97 points) JS, Sep 2022 

2296  6 bottles (2 owc) per lot $1300–1900

Unico 2013 Bodegas Vega Sicilia
Ribera del Duero
“...subtle, elegant and fresh, complex, silky and with precision...aromatic 
and fl oral, less dense than the 2012, subtler, more expressive and more 
elegant...very fi ne tannins...” (97 points) Luis Gutiérrez, WA, Jan 2023 

2297  6 bottles (owc) per lot $1500–2200
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Unico Bodegas Vega Sicilia
2000 Magnum: Label ink marked; in owc  (1 & 1 mag)
2002 Magnum: Label ink marked and slightly scuff ed; 
in owc  (1 & 1  mag)

2298  Above 2 bottles and 2 magnums per lot $1600–2400

Unico Bodegas Vega Sicilia
2011  (3)
Reserva Especial, Año 2022 (08/10/11) MV  (3)

2299  Above 6 bottles per lot $1300–1900

ABREU VINEYARDS

Abreu Vineyards Red Wine, Cappella 2012
Napa Valley
“...great character and class, with notes of charcoal, incense, blackberry, 
chocolate, and blackcurrants...super-full-bodied, beautifully pure, struc-
tured, powerful and long...” (96+ points) Robert Parker, WA #221, Oct 2015 

2300  6 bottles per lot $1300–1900

Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch 2018
St. Helena
Three in owc
“...ripe cassis, dark chocolate and purple raspberries ease across the full-
bodied palate in a seamless, velvety swell of lusciousness, without ever 
seeming heavy or overdone...” (100 points) Joe Czerwinski, WA, Sep 2022 

2301  5 bottles per lot $1600–2400

Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Thorevilos 2018
St. Helena
Three in owc—strapped prior to inspection by HDH
“...dark cherries and cassis joined by gentle fl oral-herbal nuances on the 
nose. It’s full-bodied in the mouth, concentrated and pure, with a lengthy, 
refreshing fi nish...” (99+ points) Joe Czerwinski, WA, Sep 2022 

2302  5 bottles per lot $1600–2400

Abreu Vineyards 
Cabernet Sauvignon, Howell Mountain 2006 Three labels 
slightly scuff  marked  (3)
Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch 2006 One label slightly 
scuff  marked  (2)
Red Wine, Cappella 2008 One label slightly scuff  marked  (3)
Red Wine, Cappella 2009  (3)

2303  Above 11 bottles per lot $1600–2400

Abreu Vineyards 
Red Wine, Cappella 2010 One label scuff ed, one slightly scuff  
marked  (2)
Red Wine, Cappella 2011 One label scuff ed  (3)
Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch 2012 One label scuff  
marked, two slightly scuff  marked  (3)

2304  Above 8 bottles per lot $1800–2800

Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon 
Madrona Ranch 2013  (3)
Thorevilos 2013 One label slightly scuff  marked  (3)

2305  Above 6 bottles per lot $2000–3000

Abreu Vineyards 
Red Wine, Cappella 2013  (3)
Red Wine, Las Posadas 2013  (3)
Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch 2014  (3)
Red Wine, Cappella 2014  (3)

2306  Above 12 bottles per lot $2400–3500

Abreu Vineyards 
Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch 2015  (3)
Cabernet Sauvignon, Thorevilos 2015  (3)
Red Wine, Cappella 2015  (3)
Red Wine, Las Posadas 2015  (3)

2307  Above 12 bottles per lot $2800–4200

Abreu Vineyards 
Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch 2016  (3)
Cabernet Sauvignon, Thorevilos 2016 (owc)  (3)
Red Wine, Cappella 2016  (3)
Red Wine, Las Posadas 2016  (3)

2308  Above 12 bottles per lot $2800–4200

Abreu Vineyards 
Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch 2017  (3)
Cabernet Sauvignon, Thorevilos 2017  (3)
Red Wine, Cappella 2017  (3)
Red Wine, Las Posadas 2017  (3)

2309  Above 12 bottles (4 owc) per lot $2600–3800

Abreu Vineyards Red Wine, 
Cappella 2018 Three in owc  (4)
Las Posadas 2018 Three in owc  (4)

2310  Above 8 bottles per lot $1700–2600

COLGIN

Colgin Red Wine, IX Estate 2016
Napa Valley
“Aromas of blackberries, black truffl  es, burnt orange peel, forest fl oor and 
blueberries...amazing, mesmerizing wine...” (100 points) JS, Nov 2019 

2311  6 bottles (owc) per lot $1800–2800

Colgin Red Wine, IX Estate 2018
Napa Valley
“...iron ore, tilled soil, forest fl oor and truffl  es with ripe red and black 
currants...a rock-solid frame of fi rm, grainy tannins and exhilarating fresh-
ness...mesmerizing wine.” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Nov 2020 

2312  6 bottles (owc) per lot $1800–2800

Colgin Red Wine, IX Estate 2019
Napa Valley
“Ripe cherries, plums and fl owers...hints of thyme, bay leaf and sage...
incredibly deep and fresh, with fi ne tannins that carry you deep down into 
the fi nish...” (100 points) JS, Dec 2022 

2313  5 bottles per lot $1600–2400

Colgin Red Wine 
Cariad 2006  (1)
Cariad 2009  (1)
IX Estate 2012 (owc)  (3)

2314  Above 5 bottles per lot $1100–1700

Colgin Red Wine
Cariad 2013  (3)
Cariad 2014 (owc)  (3)
IX Estate 2014  (2)

2315  Above 8 bottles per lot $1600–2400

Colgin 
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2015  (3)
Red Wine, Cariad 2015  (3)
Red Wine, IX Estate 2015  (3)

2316  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Colgin 
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2016  (3)
Red Wine, Cariad 2016  (3)

2317  Above 6 bottles (2 owc) per lot $1800–2800

Colgin 
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2017  (3)
Red Wine, Cariad 2017  (3)
Red Wine, IX Estate 2017  (3)

2318  Above 9 bottles (3 owc) per lot $1900–2800
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Colgin 
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2018  (3)
Red Wine, Cariad 2018  (3)

2319  Above 6 bottles (2 owc) per lot $1700–2600

Colgin
Cabernet Sauvignon, Tychson Hill Vineyard 2019  (3)
Red Wine, Cariad 2019  (3)

2320  Above 6 bottles (2 owc) per lot $1700–2600

DOMINUS

Dominus 2009
Napa Valley
“...notes of baked blackcurrants, plum preserves, mulberries and fruitcake 
plus underlying suggestions of charcuterie, camphor, chocolate-covered 
cherries and candied violets...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Jan 2020 

2321  12 bottles per lot $2000–3000

Dominus 2010
Napa Valley
Bottles: In owc
“...exceptional perfume of hoisin sauce, licorice, underbrush, forest fl oor, 
plums, black currants and jammy cherries...Full-bodied and voluptuously 
textured...” (100 points) Robert Parker, WA #209, Oct 2013 

2322  6 bottles and 1 magnum per lot $1600–2400

Dominus 2018
Napa Valley
“...a tannin structure that is weightless and spreads across the palate...This 
is a magic-carpet wine. Really incredible. One of the reference points for 
the vintage...” (100 points) JS, May 2021 

2323  6 bottles per lot $1300–1900

Dominus 
1995  (2)
1997 Base neck  (1)
2009  (4)
2013  (3)

2324  Above 10 bottles per lot $1700–2600

Dominus
2012 (owc)  (6)
2016  (5)

2325  Above 11 bottles per lot $1800–2800

HARLAN

Harlan Estate Red Wine 1994
Napa Valley
Two labels slightly damp stained and slightly scuff  marked
“...celestial levels of black currants, minerals, smoked herbs, cedar wood, 
coff ee, and pain grillé...layers of phenomenally pure and rich fruit...” (100 
points) Robert Parker, WA #114, Dec 1997 

2326  2 bottles per lot $2000–3000

Harlan Estate Red Wine 1995
Napa Valley
Three labels damp stained, two slightly scuff  marked, one torn
“...nose of smoke, coff ee beans, black and blue fruits, minerals, and 
roasted herbs...extremely full-bodied, with spectacular purity, exquisite 
equilibrium...” (99 points) Robert Parker, WA #120, Dec 1998 

2327  3 bottles per lot $2400–3500

Harlan Estate Red Wine 1997
Napa Valley
One label damp stained
“...spectacular, soaring aromatics of vanilla, minerals, coff ee, blackberries, 
licorice, and cassis...layer after layer unfold powerfully yet gently...” (100 
points) Robert Parker, WA #132, Dec 2000 

2328  2 bottles per lot $1800–2800

Harlan Estate Red Wine 1999
Napa Valley
One base neck; one label tissue stained, one torn
“Full medium ruby. Superripe, deep nose off ers currant, plum, black 
cherry, truffl  e, smoke, meat and cedary spices. A wine of great sweetness 
and fl avor intensity...” (96+ points) ST, Vinous.com, May 2002 

2329  3 bottles per lot $1600–2400

Harlan Estate Red Wine 
1996 Label tissue stained and scuff  marked  (1)
1998 Label slightly damp stained and slightly scuff  marked  (1)
2007 Label slightly scuff  marked  (1)

2330  Above 3 bottles per lot $2000–3000

SHAFER VINEYARDS - HILLSIDE SELECT

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 2002
Stags Leap District
“...pure fruit-bomb material, but stunningly proportioned, beautifully pure, 
with notes of melted chocolate, blackcurrant jam, sweet black cherries, 
licorice, camphor...” (100 points) Robert Parker, WA #216, Dec 2014 

2331  4 bottles and 1 double-magnum (3L) per lot $2200–3200

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 
1994 One label slightly scuff ed  (2)
1995 One base neck; four labels loose  (4)
1996  (2)
1997 Bottles: One label slightly wine spattered  (4 & 1 mag)

2332  Above 12 bottles and 1 magnum per lot $2600–3800

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 
1998  (2)
1999 Bottles: Two labels damp stained  (2 & 2 mags)
2000  (1)
2001  (1 mag)

2333  Above 5 bottles and 3 magnums per lot $1700–2600

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 
2010  (4)
2018  (4)

2334  Above 8 bottles per lot $1500–2200

SPOTTSWOODE

Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon 2015
Napa Valley
Bottles: One label scuff  marked, three slightly scuff  marked
“...beautiful nose of dried roses, lavender and Chinese fi ve spice over a core 
of warm blackcurrants, kirsch and wild blueberries, plus wafts of fallen 
leaves and dusty earth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #233, Oct 2017 

2335  11 bottles and 2 magnums per lot $2200–3200

Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon 2017
Napa Valley
“...vivacious blackberries, crushed black cherries, warm black currants and 
red currant jelly scents plus exotic hints of cassia, cardamom, fenugreek 
and star anise...” (97+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

2336  12 bottles per lot $1200–1800
2337  12 bottles per lot $1200–1800

Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon 2018
Napa Valley
“...elegant and yet so, so intense, it has layers of bright crunchy fruit and min-
eral sparks galore, framed by exquisitely ripe, fi nely pixelated tannins, fi nish-
ing very long and energetic...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Nov 2020 

2338  12 bottles per lot $1500–2200

Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon 
2002  (1 mag)
2005  (6)
2010  (6)

2339  Above 12 bottles and 1 magnum per lot $1800–2800
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Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon 
2013  (6)
2014  (6)

2340  Above 12 bottles per lot $1300–1900

Spottswoode Vineyard & Winery Cabernet Sauvignon 
2016  (5 & 1 mag)
2018  Two labels scuff  marked  (6)

2341  Above 11 bottles and 1 magnum per lot $1600–2400

Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello 
1987 One base neck; two labels damp stained  (2)
1997  (5)
2018 (owc)  (3)
2019 (owc)  (3)

2342  Above 13 bottles per lot $1800–2800

Dalla Valle Vineyards Red Wine, Maya 
1990 One base neck; one label slightly scuff  marked  (2)
1994  (1)
1996 One label slightly scuff  marked  (2)
1997  (4)
1998  (2)

2343  Above 11 bottles per lot $2400–3500

Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch 1994  (2)
Abreu Vineyards Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch 1995  (2)
Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount Veeder 1995 Two 

labels bin soiled  (2)
Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Diamond Mountain 1996  (3)
Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Rutherford 1996  (1)
Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, Mount Veeder 2007  (1)

2344  Above 11 bottles per lot $1400–2000

Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, 
Howell Mountain 2013 Three in owc  (4)
Mount Veeder 2013 Three in owc  (4)

2345  Above 8 bottles per lot $1700–2600

Lokoya Winery Cabernet Sauvignon, 
Howell Mountain 2014  (3)
Mount Veeder 2014  (3)
Spring Mountain 2014  (3)

2346  Above 9 bottles (3 owc) per lot $1400–2000

Lokoya Winery Cabernet Sauvignon
Diamond Mountain 2016  (3)
Howell Mountain 2016  (3)
Mount Veeder 2016  (3)
Spring Mountain 2016  (3)

2347  Above 12 bottles (4 owc) per lot $2000–3000

Colgin Syrah, IX Estate 
2003  (3)
2005 (owc)  (3)
2007 (owc)  (3)
2009 Three in owc  (5)

2348  Above 14 bottles per lot $1700–2600

Colgin Syrah, IX Estate 
2004  (2)
2012 Three in owc  (8)
2016  (2)

2349  Above 12 bottles per lot $1400–2000

Colgin Syrah, IX Estate 
2010 (owc)  (3)
2011 (owc)  (3)
2013  (3)
2017  (3)

2350  Above 12 bottles per lot $1600–2400

Screaming Eagle Sauvignon Blanc 2018
Oakville

2351  1 bottle per lot $2000–3000

PENFOLDS GRANGE

Penfolds Grange 1982
South Australia
One base neck, two very high shoulder; two labels slightly damp stained
“...full-bodied, opulent...beautiful nose of crushed blueberries, blackber-
ries, smoke, toast, roasted herbs, and road tar...dense, plush, expansive, 
seamless...” (97 points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

2352  3 bottles per lot $1400–2000

Penfolds Grange 1998
South Australia
Six base neck; two importers
“...fl irts with perfection...sweet aromas of blackberry liqueur intermixed 
with barbecue spices, an endearing, smoky earthiness, pepper, roasted 
meats, and coff ee...” (98+ points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

(See photo below)
2353  12 bottles per lot $3800–5500

Lot 2353
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Penfolds Grange 
1981 Two base neck; one label damp stained  (2)
1983 Two base neck; one label damp stained  (2)
1987 Five base neck  (6)

2354  Above 10 bottles per lot $2200–3200

Penfolds Grange 
1992 Base neck; label slightly scuff ed  (1)
1994 Two base neck; two labels slightly damp stained  (2)
1995 Three base neck  (3)
1996 Two importers  (3)

2355  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Penfolds Grange 
1997  (1)
1999 Two importers  (3)
2001 One base neck  (2)

2356  Above 6 bottles per lot $1500–2200

Boal Luis Gomes
Solera Madeira 1860 Base neck  (1)
Madeira, Royal Reserve 1865 Base neck   (1)

2357  Above 2 bottles per lot $1000–1500

::
RARITIES FROM AN IMPORTANT COLLECTOR AND LONG 
TIME FRIEND

We’re honored to off er this selection from one of the most 
knowledgeable and respected collectors in America, featuring 
Burgundy from a veritable roll call of the most highly-sought 
producers. All wines were acquired upon release and have been 
impeccably stored since.

Château Latour 1995
Pauillac, 1er cru classé
“...cassis, vanillin, and minerals in its fragrant but still youthful aromatics...
exceptional purity, superb concentration, and a long, intense, ripe, 40-sec-
ond fi nish...” (96 points) Robert Parker, WA #129, June 2000 

2358  6 bottles per lot $2000–3000

Château Lafi te Rothschild 1998
Pauillac, 1er cru classé
Label slightly scuff ed; capsule creased
“...a vivid bouquet of pure blackberry, blueberry, vanilla and graphite, per-
haps just a little uncharacteristically showy in style, but beautifully defi ned 
and intense...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2018 

2359  1 double-magnum (3L) per lot $1700–2600

Vieux Château Certan 2001
Pomerol
“A brilliant eff ort...fl eshy, layered eff ort off ering a sweet nose of creosote, 
incense, Christmas spices, plenty of red and black fruits, and hints of lico-
rice as well as new oak...” (93 points) Robert Parker, WA #153, June 2004 

2360  6 bottles per lot $750–1100

Château La Fleur Morange 2005
St-Emilion, grand cru
“...superb bouquet of acacia fl owers, blueberries, black currants, and 
crushed rocks...wealth of fruit and overall rich, concentrated style...mas-
terpiece.” (96 points) Robert Parker, WA #176, Apr 2008 

2361  12 bottles (owc) per lot $750–1100

Château Le Pin 2005
Pomerol
“...a gorgeous wine...raspberry coulis and wild strawberry scents, fi ne 
mineralité and poise. With time there is more blue fruit emerging. The 
palate is sweet and candied on the entry...” (94 points) Neal Martin, Vinous.
com, Feb 2018 

2362  1 magnum per lot $4000–6000

Château Lafi te Rothschild 2006
Pauillac, 1er cru classé
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...perfume of charcoal, truffl  es, lead pencil shavings, and sensationally 
sweet, ripe black currant and cedar notes...extraordinary intensity, texture, 
and depth...” (97 points) Robert Parker, WA #181, Feb 2009 

2363  6 magnums (owc) per lot $5000–7500

Château Montrose 2008
St-Estèphe, 2me cru classé
“...perfumed bouquet with blackberry, bilberry, iris and limestone scents, 
nicely defi ned...medium-bodied with a fi rm backbone, layers of cedar-
tinged black fruit, spicebox...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2018 

2364  12 bottles (owc) per lot $900–1400

Château Pavie-Decesse 2008
St-Emilion, grand cru classé
“...massive notes of blackberries, incense, fruitcake, camphor and toasty 
oak intermixed with a crushed chalk-like minerality (a hallmark of this 
vineyard)...” (94+ points) Robert Parker, WA #194, May 2011 

2365  12 bottles (owc) per lot $700–1000

Château Cos d’Estournel 2009
St-Estèphe, 2me cru classé
“...wonderfully intense notes, including blackcurrant pastilles, redcurrant 
jelly, kirsch and blueberry compote...Full-bodied, rich and opulently fruited 
in the mouth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2366  12 bottles (owc) per lot $2000–3000

Château L’Evangile 2009
Pomerol
“...striking aromatics, massive, full-bodied mouthfeel and multilayered 
palate...mindboggling complexity and fi nesse...most profound L’Evangile 
ever made?” (100 points) Robert Parker, WA #199, Feb 2012 

2367  12 bottles (owc) per lot $2600–3800

Vieux Château Certan 1998  (1 dbl-mag (3L))
Château Montrose 2006  (1 dbl-mag (3L))
Château Pichon-Longueville, 

Comtesse de Lalande 2006  (1 dbl-mag (3L))
2368  Above 3 double-magnums (3L) per lot $1100–1700

Château Haut-Brion 2006  (1 dbl-mag (3L))
Château La Mission Haut-Brion 2006  (1 dbl-mag (3L))

2369  Above 2 double-magnums (3L) per lot $1700–2600

Chapelle-Chambertin 2010 Domaine Ponsot
Côte de Nuits, grand cru
“...super richness and a lovely minerality to the vibrant and tension-fi lled 
medium-bodied fl avors...ripe tannins that add to the moderate sense of 
austerity on the impressive long fi nish...” (91-94 points) AM, Issue 45, Jan 2012 

2370  3 magnums (owc) per lot $800–1200

Clos de la Roche, Vieilles Vignes Domaine Ponsot
2004 (owc)  (1 jeroboam (3L))
2005  (1 mag)
2006 Slight signs of past seepage (owc)  (1 jeroboam (3L))
2007 Chipped wax capsule partially exposing cork  (1 jeroboam (3L))

2371  Above 1 magnum and 3 jeroboams (3L) per lot $3800–5500

Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2011  (1 mag)
Clos Saint-Denis, Très Vieilles Vignes 2011  (1 mag)
All above Domaine Ponsot

2372  Above 2 magnums per lot $850–1300
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Griotte-Chambertin 2012  (1 mag)
Morey-Saint-Denis, Cuvée des Alouettes 2012 (oc)  (6)
All above Domaine Ponsot

2373  Aboves 6 bottles and 1 magnum per lot $750–1100

Vosne-Romanée, Aux Reignots 2007 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, 1er cru
“...red plum, wild strawberries, heightened mineralité and wonderful 
delineation. The palate is medium-bodied with raspberry coulis and fresh 
strawberry on the entry...” (95 points) Neal Martin, WA, July 2015 

2374  6 bottles (owc) per lot $6000–9000

Musigny 2008 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
“...subtlety and nuance to the fruit...magnifi cent aromatics and the most 
elegant of tannins...no mistaking the profoundness of what is developing in 
bottle...” (97 points) AG, Vinous.com, May 2011 

2375  3 bottles per lot $4200–6500

Vosne-Romanée, Les Chaumes 2009 Arnoux-Lachaux
Côte de Nuits, 1er cru
“A classic Vosne nose of airy and spicy blackberry fruit serves as an elegant 
introduction for the rich, full-bodied and generous middle weight fl avors...” 
(90-93 points) AM, Issue 41, Jan 2011 

2376  3 magnums per lot $1800–2800

Bonnes-Mares 2010 La Pousse d’Or
Côte de Nuits, grand cru
“An extremely fresh, cool and reserved nose off ers up notes of an array of 
diff erent red berries, plum, smoke and a mineral reduction...intense and 
energetic fl avors...” (94 points) AM, Issue 46, Apr 2012 

2377  3 magnums (oc) per lot $1300–1900

Clos de la Roche 2010 Lignier-Michelot
Côte de Nuits, grand cru
One slight signs of past seepage
“...terrifi c concentration to the intense, palate staining and overtly muscular 
fl avors...very fi ne minerality...long and impeccably well-balanced fi nish...” 
(95 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

2378  3 magnums (oc) per lot $750–1100

Bonnes-Mares 2011 Domaine Bart
Côte de Nuits, grand cru
“...nose of ripe plum, dark berry fruit liqueur and pungent earth aromas. 
The solidly concentrated and quite serious medium weight plus fl avors 
possess good verve...” (91-93 points) AM, Issue 49, Jan 2013 

2379  12 bottles (oc) per lot $1000–1500

Chambolle-Musigny 2011 Georges Roumier
Côte de Nuits
“All destemmed. Fresh and fruity. Rather fi ne and elegant in fact. Though 
quite a bit of tannin on the end. Very fi ne, though slightly bitter on fi nish for 
now.” (16.5 points) Jancis Robinson, JR, Nov 2012 

2380  6 bottles (oc) per lot $1300–1900

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2011 
Comte Georges de Vogüé

Côte de Nuits, 1er cru
“...The nose is intense from the beginning with macerated dark cherries, 
blackberry, citrus fruit, orange zest and minerals. The palate is medium-
bodied with good density...” (94 points) Neal Martin, WA #214, Aug 2014 

2381  3 magnums (owc) per lot $3000–4500

Clos Vougeot, Le Grand Maupertui 2011 Anne Gros
Côte de Nuits, grand cru
“Bright medium red. Aromas of blackberry, violet and graphite. Sweet, 
juicy and perfumed...At its best on the building back end, which displays 
full, structured tannins and excellent length. Needs four or fi ve years.” (92+ 
points) ST, Vinous.com, Mar 2014 

2382  6 magnums per lot $1400–2000

Echézeaux 2011 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, grand cru

2383  3 magnums (oc) per lot $1300–1900

Nuits-St-Georges, Les Vignes-Rondes 2011 
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

Côte de Nuits, 1er cru
“Dark red cherry, plum, smoke, tobacco, licorice and incense...an especially 
massive, broad-shouldered wine...quite pretty...” (91+ points) AG, Vinous.
com, Mar 2014 

2384  12 bottles (oc) per lot $1800–2800

Chambolle-Musigny 2012 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“Saturated bright medium red. Captivating, slightly liqueur-like aromas and 
fl avors of raspberry, cherry, fl owers and spices. Sweet, ripe and utterly 
seamless...” (91 points) ST, Vinous.com, Mar 2015 

2385  6 bottles (owc) per lot $1700–2600

Clos de Tart 2012 Domaine du Clos de Tart
Côte de Nuits, grand cru
“...so pure and feminine with ebullient raspberry preserve and strawberry 
notes, sheer pinoté! The palate is beautifully structured with fi ne tannin, 
tensile, refi ned and aristocratic...” (97 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

2386  6 bottles (owc) per lot $1800–2800

Gevrey-Chambertin, Les Champeaux 2012 
Domaine Bernard Dugat-Py

Côte de Nuits, 1er cru
“...tobacco, earthiness, smoke and dark red fruit. The Champeaux is intense 
and a bit sauvage, with tons of personality...endowed with considerable 
power and structure...” (92-94 points) AG, Vinous.com, Jan 2014 

2387  5 bottles per lot $700–1000

Volnay, Santenots, Hospices de Beaune, 
Cuvée Jehan de Massol 2012 Louis Jadot

Côte de Beaune, 1er cru
2388  12 bottles (oc) per lot $600–900

Chambertin, Clos de Bèze 2013 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, grand cru
“...fl oral in personality, to the point where it is more Charmes-Chambertin 
than the Charmes-Chambertin! The palate is medium-bodied with fi ne 
tannins, supple in the mouth...” (91 points) Neal Martin, WA #216, Dec 2014

2389  12 bottles per lot $1600–2400

Chambertin, Clos de Bèze, Les Ouvrées Rodin 2013 
Domaine Faiveley

Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of black cherry, licorice, violet and minerals. Boasts outstand-
ing sappy energy and defi nition, with the dark berry fl avors energized by 
piquant minerality and salty traces...” (95-98 points) ST, Vinous.com, Jan 2015 

2390  6 bottles (owc) per lot $1900–2800

Echézeaux, Les Rouges de Bas 2013 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, grand cru

2391  6 bottles (oc) per lot $1500–2200

Musigny, Vieilles Vignes 2013 Comte Georges de Vogüé
Côte de Nuits, grand cru
“...Great purity and lift to the aromas of black cherry, violet, graphite, bitter 
chocolate and minerals...saline crushed stone and mineral elements cur-
rently dominating its underlying fruit...” (96+ points) ST, Vinous.com, Mar 2016 

2392  3 magnums (owc) per lot $2400–3500
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Nuits-St-Georges, Aux Cras 2013 Comte Liger-Belair
Côte de Nuits, 1er cru
“...very pure black cherry and blueberry fruit interlaced with minerals...
medium-bodied with a touch of chewiness on the entry, good depth and co-
hesion, clamming up toward the fi nish...” (92 points) Neal Martin, WA, July 2015 

(See photo above)
2393  6 bottles (owc) per lot $4200–6500

Pommard, Grands Epenots 1993 Domaine de Montille (oc)  (3 mags)
Chambolle-Musigny, Vieilles Vignes 1999 Dominique Laurent 

Five labels slightly damp stained  (5)
2394  Above 5 bottles and 3 magnums per lot $800–1200

Clos Vougeot 1998 Label slightly damp stained  (1 mag)
Griotte-Chambertin 2005 Label slightly damp stained  (1 mag)
Chambertin, Clos de Bèze 2011  (3 mags)
All above Joseph Drouhin

2395  Above 5 magnums per lot $1700–2600

Morey-Saint-Denis 2009 One label scuff ed (oc)  (6)
Chambolle-Musigny 2012  (3)
Clos de la Roche 2012  (1)
All above Domaine Dujac

2396  Above 10 bottles per lot $1500–2200

Bonnes-Mares 2011  (6)
Chambolle-Musigny, Les Baudes 2011(oc)  (6)
All above Joseph Drouhin

2397  Above 12 bottles per lot $1300–1900

Charmes-Chambertin 2011  (5)
Gevrey-Chambertin, Lavaux St-Jacques 2011  (5)
All above Joseph Drouhin

2398  Above 10 bottles per lot $650–950

Corton, Clos des Cortons Faiveley Domaine Faiveley
2011  (3)
2013  (4)

2399  Above 7 bottles per lot $550–850

Chambertin, Clos de Bèze 2013 (owc)  (6)
Chambolle-Musigny, La Combe d’Orveau 2013 (oc)  (6)
All above Domaine Faiveley

2400  Above 12 bottles per lot $1200–1800

Chablis, Montée de Tonnerre 2009 Domaine Raveneau
Chablis, 1er cru
“...perfectly the racy, pure and strikingly well-detailed...delicious, mouth 
coating and impressively long fi nish...beautifully vibrant and concentrated 
eff ort...” (93 points) AM, Issue 44, Oct 2011 

2401  6 bottles per lot $1700–2600

Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes 2011 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, 1er cru
“...pure aromas of petrol, white fl owers, pear and lovely spice nuances...
very classy mouth feel to the delicious and relatively big-bodied yet refi ned 
medium-bodied fl avors...” (93 points) AM, Issue 56, Oct 2014 

2402  4 bottles per lot $800–1200

Corton-Charlemagne 2011 Pierre-Yves Colin-Morey
Côte de Beaune, grand cru
“...a precise bouquet with seamlessly integrated oak just lifting up those 
lime fl ower, apricot blossom and brioche scents...shimmering green lemon 
and white peach notes...” (94 points) Neal Martin, WA #208, Aug 2013 

2403  3 bottles per lot $900–1400

Côte Rôtie, La Mouline 2003 Guigal
Northern Rhône
“...Heavenly stuff , with sweet cassis, kirsch, roasted meats and exotic spice 
and fl oral-driven aromas and fl avors, it’s massive and voluptuous on the 
palate...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA #212, Apr 2014 

2404  3 bottles per lot $1100–1700

Hermitage 2010 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
Two importers
“Pure perfection...extraordinary bouquet...Full-bodied and stunningly rich 
with laser-like precision, this is a powerful, massive yet exceptionally well-
balanced wine...” (100 points) Robert Parker, WA #204, Dec 2012 

2405  4 bottles per lot $2000–3000

Hermitage Jean-Louis Chave
2011  (3)
2012 (owc)  (1 jeroboam (3L))

2406  Above 3 bottles and 1 jeroboam (3L) per lot $2000–3000

Salon 1996
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“...complex bouquet of citrus oil, confi t lemon, dried white fl owers and oys-
ter shell, with hints of praline and pastry cream...medium to full-bodied, 
deep and multidimensional...” (99 points) William Kelley, WA #244, Aug 2019 

2407  6 bottles (owc) per lot $5000–7500

Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs 1996
Reims
“Magnifi cent...Amazing structure, acidic tension, ripe peaches and cream, 
milky, symphonic blanc de blancs rigor and elegance...very long...” (97 
points) Simon Field MW, WFW, Issue 74 2021 

2408  6 bottles (oc) per lot $1900–2800

Bollinger, Vieilles Vignes Françaises, Blanc de Noirs 2004
Vallée de la Marne, Aÿ
“This vintage was the last in which all three vineyards were used to pro-
duce VVF...Deep, dark fruitiness, with licorice, baked apple, and spicy-oaky 
characters...” (17-18 points) Essi Avellan MW, WFW, Issue 47, Q1 2015 

2409  1 bottle per lot $700–1000

Lot 2393



Lot 2421
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Barolo Riserva, Le Rocche del Falletto 2007 Bruno Giacosa
Serralunga d’Alba, Piedmont
“...bursts onto the palate with masses of dark fruit...Scorched earth, 
smoke, menthol, licorice and new leather fl ow with marvelous intensity...
magnifi cent, towering Barolo...” (98 points) AG, Vinous.com, Feb 2011 

2410  6 bottles and 1 magnum (2 owc) per lot $2400–3500

Unico Reserva Especial, Año 2009 (90/94/96) MV 
Bodegas Vega Sicilia

Ribera del Duero
“...Olives, black fruit, earth, herbs, funky and rich, textured and alluring...a 
phenomenal eff ort, though, and is a sensational example of winemaking. 
Exciting and compelling.” (19 points) Richard Hemming MW, JR, May 2009 

2411  3 bottles (owc) per lot $1100–1700

Penfolds Cabernet Sauvignon, Bin 707 1996
Barossa Valley
Owc—top missing

2412  6 bottles (owc) per lot $750–1100

::
A TROVE OF EUROPEAN FAVORITES

Hart Davis Hart is excited to bring the following lots to market courtesy 
of a repeat consignor. In this parcel the collector has chosen to 
highlight Bordeaux, including fi rst-growth in owc, and the great names 
of Burgundy such as Armand Rousseau, DRC, and Dujac. All wines 
in this consignment were purchased from reputable sources, either 
established auction houses or on release from the wineries, and stored 
in ideal temperature- and humidity-controlled conditions. 

Château Mouton Rothschild 1982
Pauillac, 1er cru classé
Four top shoulder; four labels slightly damp stained, one nicked
“...broad and enveloping, with a rich core of fruit; ripe, supple tannins; and 
a long, expansive fi nish. Lavish, even fl amboyant, and at the same time 
seriously structured...” (100 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

2413  4 bottles per lot $3200–4800

Château Mouton Rothschild 1986
Pauillac, 1er cru classé
Three base neck, two very high shoulder; fi ve labels slightly scuff ed
“An enormously concentrated, massive Mouton-Rothschild, comparable 
in quality, but not style, to the 1982, 1959, and 1945...impeccably made 
wine...” (100 points) Robert Parker, WA #106, Aug 1996 

2414  5 bottles per lot $2600–3800

Château Lafi te Rothschild 1996
Pauillac, 1er cru classé
“...pencil shavings and sous-bois infusing the black fruit, masculine and a 
little aloof, yet focused and very well delineated...well balanced with crisp 
blackberry and boysenberry fruit...” (98 points) Neal Martin, WA #227, Oct 2016 

2415  8 bottles per lot $4200–6500
2416  8 bottles per lot $4200–6500
2417  12 bottles (owc) per lot $6500–9500
2418  12 bottles (owc) per lot $6500–9500
2419  12 bottles (owc) per lot $6500–9500

Château Mouton Rothschild 1996
Pauillac, 1er cru classé
One base neck; three labels slightly damp stained; multiple importers
“...crème de cassis, baked blackberries and plum pudding scents plus 
touches of menthol, fenugreek, star anise and sandalwood...richly fruited, 
opulent...” (97+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

2420  3 bottles per lot $1100–1700

Château Angélus 2000
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...powerful nose of fragrant earth, damp soil, iron ore and cigar box over 
a core of prunes, blackberry jam and dried mulberries...loads of earth and 
mineral-inspired layers...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Oct 2020 

(See photo page 143)
2421  12 bottles (owc) per lot $3800–5500

Château L’Eglise-Clinet 2005
Pomerol
“...spectacular nose of licorice, mulberry, blackberry and sweet blue fruits. 
The new oak is completely hidden, the wine full-bodied, multi-layered and 
just stunning...” (100 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2422  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Château Lafi te Rothschild 2009
Pauillac, 1er cru classé
“This is what the Médoc is all about. The freshness and delicacy of this wine 
in combination with its serious concentration and fi rm core are totally stun-
ning...” (100 points) JS, Mar 2019 

2423  12 bottles (owc) per lot $6000–9000
2424  12 bottles (owc) per lot $6000–9000

DOMAINE DUJAC

Romanée-St-Vivant 2009 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...sensual, utterly beguiling wine...an eff ortless, gracious Burgundy of the 
highest level...truly majestic. Readers lucky enough to fi nd the 2009 are in 
for a treat.” (97 points) AG, Vinous.com, Apr 2012 

2425  5 bottles per lot $8500–13000
2426  12 bottles per lot $20000–30000
2427  12 bottles per lot $20000–30000

Romanée-St-Vivant 2013 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
Lot 2428: Eleven labels slightly scuff  marked; Lot 2430: One label scuff  
marked
“...complex aromas of ultra-spicy red currant, violet, exotic tea, dried 
orange peel and smoke hint...equally cool and brilliantly refi ned medium-
bodied fl avors...” (96 points) AM, Issue 61, Jan 2016 

2428  11 bottles per lot $12000–18000
2429  12 bottles (oc) per lot $14000–20000
2430  3 magnums (owc) per lot $7500–11000

Bonnes-Mares 2014 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...complex scents of strawberry, currant, spices, rose petal and wild herbs. 
Showing its richness and structure today more than its primary fruit...great 
breadth and length.” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 2017 

2431  5 bottles per lot $3000–4500

Romanée-St-Vivant 2014 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...detailed bouquet that stops you in your tracks...aromatics that are beau-
tifully focused and almost Richebourg-like in style...medium-bodied with 
fi ligree tannin...” (95-97 points) Neal Martin, WA #222, Dec 2015 

2432  2 bottles per lot $2200–3200
2433  12 bottles (oc) per lot $14000–20000
2434  12 bottles (oc) per lot $14000–20000
2435  3 magnums (owc) per lot $7500–11000

Bonnes-Mares 2009  (1)
Vosne-Romanée, Malconsorts 2013  (1)
Bonnes-Mares 2014 One label scuff ed   (2)
All above Domaine Dujac

2436  Above 4 bottles per lot $2000–3000

ARMAND ROUSSEAU

Chambertin, Clos de Bèze 2009 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“..exuberant spiciness to the dense mix of red and black fruit and wet stone 
aromas...supple, round and marvelously well-detailed...silky mid-palate...” 
(96 points) AM, Issue 45, Apr 2012 

2437  1 bottle per lot $1800–2800

Chambertin, Clos de Bèze 2012 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...scintillating, eff ervescent nose...complex red cherry, raspberry and 
pomegranate scents. There is wonderful defi nition here. The palate is very 
well balanced...” (97 points) Neal Martin, WA #221, Oct 2015 

2438  1 bottle per lot $1800–2800



Hart Davis Hart Auction Co.      bids@hdhauctions.com        www.hdhauctions.com      tel: 312.482.9996 Auction 2405 145

Chambertin 2014 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...fruit-driven bouquet laden with black cherries, crushed strawberry, ink 
and a touch of bay leaf...medium-bodied with fi ne tannin, very pure and 
elegant, iron fi st/velvety glove...” (97 points) Neal Martin, WA #233, Oct 2017 

2439  6 bottles (oc) per lot $10000–15000
2440  6 bottles (oc) per lot $10000–15000 
2441  6 bottles (oc) per lot $10000–15000

Chambertin, Clos de Bèze 2014 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“A brilliantly discreet spicy nose consists of sandalwood, essence of black 
cherry liqueur, violets and a hint of the sauvage...good size, weight and 
power to the imposingly scaled fl avors...” (97 points) AM, Issue 65, Jan 2017 

2442  1 bottle per lot $1500–2200
2443  6 bottles (oc) per lot $9000–14000

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2014 Armand Rousseau
Côte de Nuits, 1er cru
Lot 2444: Two importers; Lot 2445: One label nicked
“...refi ned and delineated bouquet with prudent use of new oak here that is 
seamlessly integrated and allows the vibrant red fruit to fl ourish...dash of 
spice toward the fi nish...” (97 points) Neal Martin, WA #233, Oct 2017 

2444  5 bottles per lot $3500–5500
2445  6 bottles (oc) per lot $4500–6500

Grands-Echézeaux 2005 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, grand cru
Two labels slightly scuff  marked; two importers
“...elegant, pure, intense and gorgeously spicy black pinot fruit that 
complements perfectly the big, robust, sweet and large-scaled fl avors...
sensational length...” (96 points) AM, Issue 26, Apr 2007 

2446  3 bottles per lot $1300–1900

Ruchottes-Chambertin 2005 Domaine Georges Mugneret
Côte de Nuits, grand cru
“...astonishing precision, far more than previous vintages with mineral-rich 
cassis and red cherry fruit, later a hint of oyster shell. Crystalline is the 
word that springs to mind...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, June 2018 

2447  4 bottles per lot $2800–4200

Musigny 2008 Jacques-Frédéric Mugnier
Côte de Nuits, grand cru
Lot 2451: One label slightly creased
“...subtlety and nuance to the fruit...magnifi cent aromatics and the most 
elegant of tannins...no mistaking the profoundness of what is developing in 
bottle...” (97 points) AG, Vinous.com, May 2011 

2448  1 bottle per lot $1400–2000
2449  6 bottles (owc) per lot $8000–12000
2450  6 bottles (owc) per lot $8000–12000
2451  6 bottles (owc) per lot $8000–12000

Richebourg 2009 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
Lots 2452-2454: Owc—strapped prior to inspection by HDH; 
Lot 2454: Two labels scuff  marked
“...Swaths of tannin frame an explosive core of fruit in a Burgundy endowed 
with a real sense of gravitas. The radiance and ripeness of the year has 
fi lled out the wine nicely...” (97+ points) AG, Vinous.com, Mar 2016 

2452  6 bottles (owc) per lot $15000–22000
2453  6 bottles (owc) per lot $15000–22000
2454  6 bottles (owc) per lot $15000–22000

Vosne-Romanée, Brûlées 2009 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, 1er cru
“...Vibrant, perfumed aromas and fl avors of blackberry, black raspberry, 
minerals and violet...Chewy, dry and classic...Quite compact and austere...” 
(95+ points) ST, Vinous.com, Mar 2012 

2455  1 magnum (owc) per lot $1500–2200

Vosne-Romanée, Brûlées 2010 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, 1er cru
“...an essence of Burgundy...generous and dense but weightless on the 
palate...explosive palate-staining energy and captivating high-pitched 
perfume...” (96 points) ST, Vinous.com, Mar 2013 

2456  2 bottles per lot $1400–2000

Ruchottes-Chambertin 2012 Christophe Roumier
Côte de Nuits, grand cru
“...blueberry and menthol aromas lifted by a sexy rose petal topnote. 
Dense, strong and backward but not at all hard, showing terrifi c medicinal 
reserve and a fi ne-grained texture...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2015 

2457  2 bottles per lot $1100–1700

Echézeaux 2013 Domaine Georges Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
“Good bright, deep red. Complex, subtle aromas of raspberry, redcurrant 
and graphite minerality, plus some sexy oak tones...Finishes with very 
suave, even tannins and a suggestion of minty lift...” (94 points) ST, Vinous.
com, Mar 2016 

2458  3 bottles per lot $1500–2200

Richebourg 2013 Jean Grivot
Côte de Nuits, grand cru
“...impressive purity here and it gains delineation in the glass: red cherries, 
wild strawberry and a touch of orange rind...medium-bodied with sappy 
black fruit...” (96 points) Neal Martin, WA, Nov 2016 

2459  5 bottles (5 owc) per lot $2800–4200

Bonnes-Mares 2014 Georges Roumier
Côte de Nuits, grand cru
Lot 2460: Three in oc
“...hint of woodsmoke complements sweet scents of cherry liqueur and 
purple berries. Tight-grained and fi ne...terrifi c inner-mouth lift to its dark 
berry, spice and violet fl avors...” (95 points) ST, Vinous.com, Mar 2017 

2460  6 bottles per lot $6000–9000
2461  6 bottles per lot $6000–9000

Romanée-St-Vivant 2015 Hudelot-Noëllat
Côte de Nuits, grand cru
“...exceptional, bursting from the glass with notes of cherries, wild berries, 
exotic spice, dried fl owers and orange rind...full-bodied, concentrated and 
authoritative...” (96 points) William Kelley, WA #236, Apr 2018 

2462  6 bottles (oc) per lot $3800–5500

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2018 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, 1er cru
“...terrifi c layering that includes perfumed notes of exotic tea, clove, red 
and dark fruit and a whiff  of sandalwood...refi ned, markedly stony and 
wonderfully delineated fl avors...” (95 points) AM, Issue 78, Apr 2020 

2463  3 bottles (owc) per lot $1100–1700
2464  6 bottles per lot $2200–3200

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2018 
Robert Groffi  er Père et Fils

Côte de Nuits, 1er cru
“...medium-bodied with crunchy red berry fruit and a fi ne bead of acidity. 
Very pure, showing gentle grip toward the fi nish. I appreciate the elegance 
of Amoureses...” (94-96 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2020 

2465  6 bottles (oc) per lot $1900–2800
2466  6 bottles (oc) per lot $1900–2800

Musigny 2018 Joseph Drouhin
Côte de Nuits, grand cru
“...precise bouquet of intense blackberry, mulberry, sous-bois and light 
charcoal aromas that gain power with aeration...medium-bodied...sensual 
and seductive...polished and lightly spiced fi nish...” (95-97 points) Neal 
Martin, Vinous.com, Jan 2020 

2467  3 bottles (owc) per lot $1700–2600

Chambertin 1999 Domaine Trapet  (1)
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2009 Louis Jadot  (3)
Chambolle-Musigny, Les Cras 2014 Ghislaine Barthod  (2)

2468  Above 6 bottles per lot $1300–1900
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Clos de la Roche, Vieilles Vignes 2009 One label slightly scuff ed  (4)
Clos Saint-Denis, Très Vieilles Vignes 2010  (1)
All above Domaine Ponsot

2469  Above 5 bottles per lot $1500–2200

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2009  (2)
Echézeaux 2012 (oc)  (3)
Echézeaux 2013  (1)
Vosne-Romanée, Beaux Monts 2015  (6)
All above Jean Grivot

2470  Above 12 bottles per lot $2000–3000

BRUNO GIACOSA

Barolo Riserva, Falletto 1989 Bruno Giacosa
Serralunga d’Alba, Piedmont
Lot 2471: Four base neck; two importers
“...The pure texture, aromatic presence and structure of Nebbiolo are 
simply captivating.” (98 points) AG, Vinous.com, July 2013 

2471  9 bottles per lot $8000–12000
2472  1 magnum per lot $2000–3000

Barbaresco Riserva, Santo Stefano 1990 Bruno Giacosa
Neive, Piedmont
“...true to type. Powerful in the glass, with the soft contours and glycerin 
richness of a warm vintage...superb pedigree from the very fi rst taste. 
Heady, intense and fl amboyant...” (97 points) AG, Vinous.com, Mar 2017 

(See photo opposite page)
2473  6 magnums (6 owc) per lot $9000–14000

Barolo Riserva, Falletto 1990 Bruno Giacosa
Serralunga d’Alba, Piedmont
Lot 2474: Six labels slightly scuff ed; one capsule creased and loose; 
Lot 2475: Eleven base neck, one top shoulder; owc—top missing; 
Lot 2476: Label slightly scuff ed
“...Rich, layered and opulent, this mineral-driven, powerful Barolo covers 
every inch of the palate with masses of dark fruit, smoke, soy, plums, 
menthol, dried roses...” (98 points) AG, Vinous.com, Feb 2010 

(Lot 2475: See photo opposite page)
2474  6 bottles per lot $5000–7500
2475  12 bottles (owc) per lot $10000–15000
2476  1 magnum per lot $2000–3000

Barbaresco Riserva, Santo Stefano Bruno Giacosa
1989 One very high shoulder; four labels slightly scuff ed  (4)
1990 Base neck   (1)

2477  Above 5 bottles per lot $4000–6000

Barolo Riserva Bruno Giacosa
Falletto 1990 Two base neck; two importers  (2)
Le Rocche del Falletto 2001  (1)

2478  Above 3 bottles per lot $2000–3000

Barolo Riserva, Monfortino 1990 Giacomo Conterno
Serralunga d’Alba, Piedmont
Base neck
“...Rich, vivid and totally alive, the wine fl owed eff ortlessly with endless 
layers of fruit. A liqueur-like sweetness accompanied the fruit through to 
the long, intensely satisfying fi nish...” (98 points) AG, Vinous.com, June 2010 

2479  1 bottle per lot $1400–2000

Barolo Riserva, Monfortino 2001 Giacomo Conterno
Serralunga d’Alba, Piedmont
“...gigantic wine. Layers of sweet perfumed fruit fl ow across the palate...
Hints of sweet red berries, roses, licorice and spices wrap around the 
deeply resonant fi nish...” (98 points) AG, Vinous.com Apr 2012 

2480  1 bottle per lot $750–1100
2481  6 bottles per lot $4500–6500

Barolo Riserva, Monfortino 2002 Giacomo Conterno
Serralunga d’Alba, Piedmont
“The 2002 Monfortino is one of the most iconic Conterno wines in recent 
memory...impresses for its depth, concentration and complexity. Tonight, it 
is superb...” (98 points) AG, Vinous.com, May 2014 

2482  4 magnums per lot $5500–8500

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, RBS 2010

Oakville
“Super-ripe plums, cassis, mint, mocha and violets caress the palate...
gorgeous inner perfume, sweetness and plushness. Layers of fruit build 
eff ortlessly...” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2012 

2483  12 bottles per lot $2200–3200

::
2020 SCREAMING EAGLE SAUVIGNON BLANC

Purchased from an established retailer and kept in temperature- and 
humidity-controlled storage

Screaming Eagle Sauvignon Blanc 2020
Oakville

2484  2 bottles per lot $3500–5500
2485  3 bottles (owc) per lot $5500–8500
2486  3 bottles (owc) per lot $5500–8500
2487  3 bottles (owc) per lot $5500–8500

::
SELECTED OLD AND NEW WORLD GEMS

Featuring a cache of classifi ed 2005 and 2009 Bordeaux, most in owc, 
as well as an array of Opus One, all wines were sourced with the utmost 
care and stored in temperature- and humidity-controlled conditions. 

Château Cheval Blanc 2005
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
Owc—top missing
“...sublime on the palate, where the interplay of Merlot and Cabernet Franc 
proves to be captivating...makes a deep impression because of its overall 
fi nesse and nuance...” (100 points) AG, Vinous.com, Nov 2015 

2488  6 bottles (owc) per lot $3000–4500

Château Cos d’Estournel 2005
St-Estèphe, 2me cru classé
Lot 2489: One base neck; owc—top missing; Lot 2490: Owc—top missing
“The purity of fruit to this is fascinating with plums, currants and other dark 
fruits. Then there is another layer of spices and chocolate. So much cassis. 
Full and very layered...” (99 points) JS, Nov 2015 

2489  12 bottles (owc) per lot $1700–2600
2490  12 bottles (owc) per lot $1700–2600

Château Ducru-Beaucaillou 2005
St-Julien, 2me cru classé
“...alluring perfume of red roses, kirsch, star anise, cardamom and fragrant 
earth over a core of blackcurrant pastilles, blackberry preserves and warm 
plums...bold freshness...” (97 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2020 

2491  12 bottles (owc) per lot $1800–2800
2492  12 bottles (owc) per lot $1800–2800

Château La Fleur Pétrus 2005
Pomerol
Owc—top missing
“Abundant sweet cherry and truffl  e, new saddle leather and spice box 
notes are present in this medium to full-bodied, supple-textured, silky 
Pomerol...” (92 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2493  12 bottles (owc) per lot $1600–2400



Lots 2473, 2475
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Château Haut-Brion 2005
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Lot 2495: Two labels scuff  marked
“...Remarkably vivid and nuanced...a compelling mélange of dark fl avors 
laced with the savory/mineral notes that are so typical of Haut-Brion...
dense, explosive fi nish...” (100 points) AG, Vinous.com, Nov 2015 

2494  6 bottles (owc) per lot $2800–4200
2495  12 bottles per lot $5500–8500

Château Lafi te Rothschild 2005
Pauillac, 1er cru classé
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...Knockout nose combines black- and redcurrant, minerals, graphite, 
licorice and lavender. Wonderfully suave and seamless, but with great 
purity and precision of fl avor...” (97 points) ST, Vinous.com, May 2008 

2496  6 bottles (owc) per lot $3200–4800

Château Lynch-Bages 2005
Pauillac, 5me cru classé
“...a wine of substance and depth, with all of the raciness that is typical of 
this wine. It is one of the dark horses of the vintage, and still has room to 
go. Impressive.” (95+ points) AG, Vinous.com, Apr 2021 

2497  12 bottles (owc) per lot $1000–1500

Château Léoville Las Cases 2005
St-Julien, 2me cru classé
“...a classic that numbers among the wines of the vintage in the Médoc...
deep and layered, with a vibrant core of fruit, lively acids and sweet, pow-
dery tannins...” (98 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

2498  12 bottles (owc) per lot $2400–3500
2499  12 bottles (owc) per lot $2400–3500
2500  12 bottles (owc) per lot $2400–3500

Château La Mission Haut-Brion 2005
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
Owc—top missing
“...pure perfection...extraordinary nose of sweet blackberries, cassis and 
spring fl owers with some underlying minerality, a full-bodied mouthfeel, 
gorgeously velvety tannins...” (100 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2501  12 bottles (owc) per lot $3800–5500

Château Montrose 2005
St-Estèphe, 2me cru classé
Owc—top missing
“The 2005 Montrose is spectacular. Bright, perfumed and vertically 
explosive...a wine that marries elegance with power so well...” (97 points) 
AG, Vinous.com, Apr 2021 

2502  12 bottles (owc) per lot $1600–2400

Château Mouton Rothschild 2005
Pauillac, 1er cru classé
One owc—strapped prior to inspection by HDH
“...fl amboyant notes of Christmas cake, plum preserves, chocolate-cov-
ered cherries, eucalyptus and crème de cassis...dazzling exotic spice, fl oral 
and earthy nuances...” (98 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

2503  12 bottles (2 owc) per lot $4800–7500

Château Pavie 2005
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
Lots 2504-2505: Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...promising nose of blackberries, cassis, graphite and cedar wood...
intense and full-bodied, with magnifi cent concentration, a majestic mouth-
feel...Beautifully rich...” (100 points) Robert Parker, WA #220, Aug 2015 

2504  12 bottles (owc) per lot $2600–3800
2505  12 bottles (owc) per lot $2600–3800

Pavillon Rouge du Château Margaux 2005
Margaux
“Stylish and pure, the 2005 Pavillon Rouge du Château Margaux is soft 
and round, with a deep ruby color, silky tannins, medium body and a lush, 
seductive mouthfeel...” (88 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2506  12 bottles (owc) per lot $1200–1800

Château Pichon-Longueville, Baron 2005
Pauillac, 2me cru classé
Owc—top missing
“...intense black cherry, raspberry coulis, graphite and mineral scents that 
gain intensity in the glass. There is nuance and detail here...insistent grip in 
the mouth...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2019 

2507  12 bottles (owc) per lot $1100–1700

Château Pontet-Canet 2005
Pauillac, 5me cru classé
“...gorgeous scents of blackberry, briary and cassis fruit...medium-bodied, 
but dense and structured...marvelous freshness and vitality all the way 
through...” (97 points) Neal Martin, WA, July 2016 

2508  12 bottles (owc) per lot $1000–1500

Château Pontet-Canet 2006
Pauillac, 5me cru classé
Five labels slightly scuff  marked; owc—top missing
“...nose of graphite, charcoal, sweet crème de cassis, and a hint of 
scorched earth. Incredible concentration, stunning richness, and a 60-sec-
ond fi nish...” (95+ points) Robert Parker, WA #181, Feb 2009 

2509  12 bottles (owc) per lot $750–1100

Château Angélus 2009
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...blackberry preserves, warm black cherries, stewed plums and dried 
herbs with hints of Chinese fi ve spice, fragrant earth, truffl  es and new 
leather. Full, rich, spicy...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2510  12 bottles (owc) per lot $3000–4500

Château La Mission Haut-Brion 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...red and black currants, chocolate-covered cherries, liquid licorice, 
sassafras and espresso with hint of lilacs, pencil shavings and truffl  es. 
Full-bodied, rich, bold...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2511  5 bottles per lot $1600–2400

Château Palmer 2009
Margaux, 3me cru classé
“...beguiling array of black fruit - warm plums, cassis and black cherry 
compote - with kirsch and wild sage...suggestions of fragrant earth, black 
truffl  es...” (98 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2512  6 bottles per lot $1300–1900

Château Mouton Rothschild 
2005 Three labels slightly damp stained (oc)  (11)
2006  (1)

2513  Above 12 bottles per lot $4800–7500

Solaia 2004 Marchesi Antinori
Toscana IGT
Five base neck
“...Sweet, refi ned tannins and pure sophistication are the hallmarks of this 
dazzling, totally head-spinning Solaia...the 2004 is just as magnifi cent as it 
has always been.” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2013 

2514  12 bottles per lot $2200–3200

Ornellaia 2009 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
Six in owc
“...caresses the palate with layers of seamless, radiant fruit. Sweet red ber-
ries, mocha, fl owers, new leather and spices...sumptuous, totally beautiful 
wine...” (97 points) AG, Vinous.com, June 2012 

2515  10 bottles per lot $1500–2200

Solaia 2005 Marchesi Antinori Three base neck  (3)
Ornellaia 2008 Tenuta dell’Ornellaia  (1)
Solaia 2008 Marchesi Antinori One base neck  (2)
Ornellaia 2009 Tenuta dell’Ornellaia (owc)  (1 mag)
Solaia 2012 Marchesi Antinori Two base neck  (2)

2516  Above 8 bottles and 1 magnum per lot $1600–2400
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Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 2007
Napa Valley
“...aromas of crème de cassis and fl owers jump from the glass of this dense 
purple-colored eff ort. Sweet oak...extravagant wealth of fruit and full-
bodied power...” (98 points) Robert Parker, WA #192, Dec 2010 

2517  6 bottles (owc) per lot $1100–1700
2518  12 bottles (2 owc) per lot $2200–3200

OPUS ONE

Opus One 2010
Napa Valley
“...complex scents of black- and redcurrant, blackberry, minerals, licorice, 
loam and tobacco leaf, plus a whiff  of leather. Seamless, savory and classy 
on entry...” (97 points) ST, Vinous.com, May 2020 

2519  2 magnums per lot $900–1400

Opus One 2011
Napa Valley
One signs of past seepage, two slight signs of past seepage
“...quite powerful and intense. Raspberry jam, rose petals, savory herbs 
and mint, all come together beautifully in the glass. The tannins are going 
to need a few years to soften...” (94 points) AG, Vinous.com, Dec 2014 

2520  3 magnums (owc) per lot $1300–1900

Opus One 2012
Napa Valley
“Glorious purity of fruit here with black currants, blueberries, dark 
chocolate, fresh herbs and forest fl oor. Hints of mint too, plus hazelnut and 
chocolate...” (97 points) JS, July 2015 

2521  3 magnums (owc) per lot $1300–1900

Opus One 2013
Napa Valley
Six in owc
“...aromas of crushed black currants, blueberries and fl owers with hints 
of sweet tobacco. Roses continue to exude opulence and class. Full body, 
superb balance...” (100 points) JS, Sep 2016 

2522  8 bottles per lot $2400–3500

Opus One 2014
Napa Valley
Six in owc
“Mesmerizing aromas of fl owers, bark, currants and blackberries. So 
perfumed...it’s Napa in its soul with ripe fruit, stones, spices and Chinese 
tea leaf fl avors. Savory and delicious...” (97 points) JS, Jan 2018 

2523  12 bottles per lot $2600–3800

Opus One 2016
Napa Valley
“Fantastic aromas that are complex and complete with blackcurrants, 
blueberries and herbs, such as basil and bay leaf. But always subtle. Full-
bodied yet linear and very refi ned...” (99 points) JS, May 2019 

2524  6 bottles (owc) per lot $1200–1800
2525  10 bottles per lot $2000–3000

::
AN EXCITING SELECTION OF NEW AND OLD WORLD 
FAVORITES

All wines were purchased responsibly, many direct from the wineries, 
and housed in ideal temperature- and humidity controlled conditions. 

Château Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Twelve labels slightly scuff ed, three slightly damp stained
“A spectacular wine that only goes from strength to strength...sumptuous 
and dramatic, with huge reserves of fruit that are complemented by carnal, 
savory nuances...” (100 points) William Kelley, WA #259, Feb 2022 

2526  12 bottles per lot $16000–24000

Château La Mission Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
One label slightly damp stained; two slight signs of past seepage
“...heavenly, live-wire bouquet...black olive and crushed stone – penetrat-
ing and thrilling. The palate is perfectly balanced with fi ligreed tannin, 
incredible intensity...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2019 

2527  6 bottles per lot $4800–7500

Château Cos d’Estournel 1990
St-Estèphe, 2me cru classé
Two labels damp stained, one slightly damp stained, three slightly 
scuff ed
“...gorgeous scents of clove, bay leaf, and warm gravel that are almost 
Pomerol-like in style...fresh and lively...black truffl  e and sage towards the 
slightly grainy textured fi nish...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Oct 2018 

2528  6 bottles per lot $1100–1700

Château Latour 1990
Pauillac, 1er cru classé
One base neck, three top shoulder, one very high shoulder
“...dark, deep and spectacularly fl amboyant...pencil shaving, dark fruit, 
chocolate, licorice and spice fl avors...a wine of pure and total voluptuous-
ness...In a word: magnifi cent!” (98 points) AG, Vinous.com, Nov 2019 

2529  6 bottles per lot $3000–4500

Château Mouton Rothschild 1990
Pauillac, 1er cru classé
One base neck, fi ve top shoulder; six labels slightly scuff ed
“...great richness...Blackcurrant fruit gum character...smooth, welcoming 
and appetising. Much more refreshing on the palate than the nose...a tingle 
on the fi nish...” (19 points) Jancis Robinson, JR, Nov 2004 

2530  6 bottles per lot $1800–2800

Château Angélus 1982 Very high shoulder; label slightly scuff ed  (1)
Château Léoville Las Cases 1986 Base neck  (1)
Château Angélus 1989 Three base neck; four labels slightly damp 

stained, one scuff ed  (4)
Château Léoville Las Cases 1990 Four base neck; three labels 

damp stained  (6)
2531  Above 12 bottles per lot $2800–4200

Château Montrose 
1989 One label scuff ed  (2)
1990 One base neck, four top shoulder  (6)

2532  Above 8 bottles per lot $3000–4500

ROBERT ARNOUX

Vosne-Romanée, Les Suchots 1985 Robert Arnoux
Côte de Nuits, 1er cru
3.5cm

2533  1 magnum per lot $1200–1800

Romanée-St-Vivant 1987 Robert Arnoux
Côte de Nuits, grand cru
One 2.5cm, one 3cm

2534  6 bottles (oc) per lot $2400–3500

Vosne-Romanée, Les Suchots 1999 Robert Arnoux
Côte de Nuits, 1er cru
“...spicy, fl oral and exceptionally fresh nose. There is fi rst-rate complexity 
to the velvety, super-rich and highly seductive medium-bodied fl avors that 
brim with dry extract...” (94 points) AM, Nov 2017 

2535  3 bottles and 1 magnum per lot $2000–3000

Vosne-Romanée, Les Suchots 2000 Robert Arnoux
Côte de Nuits, 1er cru
“Crushed black fruits and delicious yet serious fl avors underpinned by 
rounded tannins and outstanding length...seductive, spicy, classy and 
altogether elegant...” (91 points) AM, Issue 9, Jan 2003 

2536  3 bottles and 1 magnum per lot $1500–2200
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Romanée-St-Vivant Robert Arnoux
1992 3cm; label damp stained  (1)
1995 Label damp stained  (1)
1996  (1)
1999  (1)
2002  (1 mag)

2537  Above 4 bottles and 1 magnum per lot $3800–5500

Vosne-Romanée Robert Arnoux
Les Suchots 1994 Two labels slightly damp stained  (2)
Les Suchots 1996  (2)
Aux Reignots 1997  (1)
Les Suchots 1998  (3)

2538  Above 8 bottles per lot $1900–2800

Vosne-Romanée Robert Arnoux
Aux Reignots 2002 Magnum: Label slightly scuff ed  (1 & 1 mag)
Les Suchots 2002  (1 mag)

2539  Above 1 bottle and 2 magnums per lot $2000–3000

DOMAINE GEORGES MUGNERET

Ruchottes-Chambertin 1995 Domaine Georges Mugneret
Côte de Nuits, grand cru
“Very good fresh red. Sappy, spicy, currant aroma. Very intensely fl avored 
and fi rmly structured; smooth and silky, with notes of iron and tobacco. 
Very long and fi rm on the aftertaste, and rather tannic.” (92 points) ST, 
Vinous.com, Mar 1998 

2540  5 bottles per lot $2000–3000

Ruchottes-Chambertin 1996 Domaine Georges Mugneret
Côte de Nuits, grand cru
“...sensual bouquet with scents of red fruit, cassis, quince and violet, though 
with continued aeration it develops a subtle earthiness. The palate is 
marked by very fi ne tannin...” (93+ points) Neal Martin, Vinous.com, June 2018 

2541  4 bottles per lot $3000–4500

Echézeaux 1997 Domaine Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits, grand cru
“...black spicy fruit with only the barest hints of secondary nuances pre-
cedes sweet, fi rm and round fl avors underpinned by moderately compact 
tannins and fi ne length...” (91 points) AM, Issue 19, July 2005 

2542  4 bottles per lot $1500–2200

Clos Vougeot 1998 Domaine Georges Mugneret
Côte de Nuits, grand cru
“...spice, earth and underbrush nuances...rich and full-bodied fl avors that 
possess excellent complexity on the long, delicious, precise and driving 
fi nish...” (91 points) AM, Issue 39, July 2010 

2543  4 bottles per lot $1400–2000

Clos Vougeot 1999 Domaine Georges Mugneret
Côte de Nuits, grand cru
“Red-ruby. Black cherry, licorice and tar on the nose, along with a hint 
of minerality. Full and concentrated...Long, tannic, oaky fi nish calls for 
extended cellaring.” (91+ points) ST, Vinous.com, Mar 2002 

2544  3 bottles per lot $1800–2800

Ruchottes-Chambertin 2002 Domaine Georges Mugneret
Côte de Nuits, grand cru
“...sublime bouquet with a subtle oyster shell/marine infl uence that per-
meates the vivacious red cherry and cassis fruit. There is great precision 
and focus here...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, June 2018 

2545  2 bottles per lot $2400–3500

Chambolle-Musigny, Les Feusselottes Domaine Georges Mugneret
1990  (1 mag)
1995  (1 mag)
1996  (1 mag)

2546  Above 3 magnums per lot $1500–2200

Clos Vougeot Domaine Georges Mugneret
1990 Capsule creased  (1 mag)
1994  (3)
1996  (1)

2547  Above 4 bottles and 1 magnum per lot $2000–3000

Ruchottes-Chambertin Domaine Georges Mugneret
1993 One label slightly torn  (1)
1994  (3)

2548  Above 4 bottles per lot $1900–2800

Echézeaux Domaine Mugneret-Gibourg
1994  (3)
1995  (2)
1996  (2)
1997 Label nicked  (1 mag)
1998  (1)

2549  Above 8 bottles and 1 magnum per lot $3500–5500

Chambolle-Musigny, Les Feusselottes Domaine Georges Mugneret
1995  (2)
1996  (2)
2001  (2)
2002 Two labels slightly bin soiled  (2)
2004  (1)
2005 One label creased   (2)

2550  Above 11 bottles per lot $3000–4500

Chambolle-Musigny, Les Feusselottes 1998  (2)
Ruchottes-Chambertin 1998  (2)
Chambolle-Musigny, Les Feusselottes 1999  (1)
Ruchottes-Chambertin 1999  (1)
All above Domaine Georges Mugneret

2551  Above 6 bottles per lot $2200–3200

Echézeaux Domaine Mugneret-Gibourg
1999  (2)
2001  (1)
2002  (2)
2005  (1)

2552  Above 6 bottles per lot $3500–5500

Chambolle-Musigny, Les Feusselottes 2000  (1)
Clos Vougeot 2000  (2)
Ruchottes-Chambertin 2000  (2)
All above Domaine Georges Mugneret

2553  Above 5 bottles per lot $2000–3000

Ruchottes-Chambertin Domaine Georges Mugneret
2004  (1)
2005  (2)
2006  (2)

2554  Above 5 bottles per lot $2600–3800

Charmes-Chambertin, Vieilles-Vignes 1995 Denis Bachelet
Côte de Nuits, grand cru
One 2.5cm; one slight signs of past seepage
“Classic Bachelet fruit with a touch of earth and beautifully complex, round, 
sweet fl avors that display exceptionally fi ne length...” (90 points) AM, Aug 2002 

2555  3 bottles per lot $1300–1900

Charmes-Chambertin, Vieilles-Vignes 1996 Denis Bachelet
Côte de Nuits, grand cru
“...power and fi nesse with elegant, almost completely primary pinot fruit 
and fl avors underpinned by slightly edgy tannins and very nice length...
delicious...” (90 points) AM, Issue 24, Oct 2006 

2556  5 bottles per lot $2800–4200
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Clos Vougeot 1996 René Engel
Côte de Nuits, grand cru
“Reserved, understated, earthy and full aromas with precise, pure and de-
tailed aromas plus fi ne length...delineation, precision and inner density...” 
(91 points) AM, Oct 2002 

2557  3 bottles per lot $3500–5500

Bonnes-Mares 1991 Robert Groffi  er Père et Fils One 2.5cm, 
one 3.5cm  (2)

Clos Saint-Denis 1992 Domaine Dujac 2.5cm  (1)
Richebourg 1992 Jean Gros One label scuff ed  (2)
Vosne-Romanée, Les Chaumes 1993 Méo-Camuzet 

Two labels scuff ed and torn  (2)
Morey-Saint-Denis, Clos de la Bussière 1996 Georges Roumier 

Label slightly scuff ed  (1)
Romanée-St-Vivant 1997 Jean-Jacques Confuron 

One label scuff ed, one slightly scuff ed  (2)
2558  Above 10 bottles per lot $2600–3800

Volnay, Clos du Château des Ducs Michel Lafarge
1991  (2)
1995 2.5cm  (1)
1996  (3)

2559  Above 6 bottles per lot $1500–2200

Clos des Lambrays 
1992 Domaine F. & L. Saier  (3)
1993 Domaine des Lambrays 
Magnum: Label slightly wine spattered  (3 & 1 mag)

2560  Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1500–2200

Vosne-Romanée Sylvain Cathiard
Malconsorts 1993  (1)
Malconsorts 1996 Vintage label slightly loose; slight signs of past 
seepage  (1)
En Orveaux 1996  (1)
Les Suchots 1996 One label damp stained; one vintage 
label loose  (3)

2561  Above 6 bottles per lot $2200–3200

Musigny, Vieilles Vignes 1994 Label slightly torn  (1)
Bourgogne Blanc 1996  (1)
All above Comte Georges de Vogüé

2562  Above 2 bottles per lot $650–950

JEAN-LOUIS CHAVE

Hermitage 2010 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“Pure perfection...extraordinary bouquet...Full-bodied and stunningly rich 
with laser-like precision, this is a powerful, massive yet exceptionally well-
balanced wine...” (100 points) Robert Parker, WA #204, Dec 2012 

(See photo right)
2563  2 bottles and 1 magnum per lot $2000–3000

Hermitage Jean-Louis Chave
1992  (1)
1999  (1)
2000  (1)
2001  (2)
2002  (1)
2004  (2)
2005  (2)

2564  Above 10 bottles per lot $2400–3500

Hermitage Jean-Louis Chave
2003  (1 mag)
2004  (1 mag)

2565  Above 2 magnums per lot $1200–1800

Hermitage Jean-Louis Chave
2006  (1 mag)
2007  (1 mag)
2008  (1)
2009  (2)

2566  Above 3 bottles and 2 magnums per lot $1700–2600

Hermitage Blanc Jean-Louis Chave
1994  (1)
1999 Two labels slightly bin soiled  (2)
2000 One label bin soiled  (2)
2001  (2)
2002  (2)
2003  (2)

2567  Above 11 bottles per lot $1500–2200

Hermitage Blanc Jean-Louis Chave
2003  (1 mag)
2004  (3 mags)
2006 One label slightly scuff ed  (2 mags)

2568  Above 6 magnums per lot $1600–2400

Hermitage Blanc Jean-Louis Chave
2004  (2)
2005  (1)
2006  (2)
2007  (1)
2008  (2)
2009  (1)
2010  (2)

2569  Above 11 bottles per lot $1600–2400

Lot 2563
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Hermitage Blanc Jean-Louis Chave
2007 Label slightly scuff ed  (1 mag)
2008  (1 mag)
2009  (1 mag)
2010  (1 mag)

2570  Above 4 magnums per lot $1200–1800

Salon 1982
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“Toff ee, earth and white chocolate on the nose...Concentrated and very 
rich, with a deep note of beurre blanc and a strong lemony fl avor...impres-
sively endowed...” (91 points) ST, Vinous.com, Nov 1998 

2571  1 bottle per lot $1200–1800

Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello 1987
Santa Cruz Mountains
Four base neck, one top shoulder
“...one of the rarest of the Ridge Monte Bellos...a rich, ripe yet reticent 
bouquet of minerals, blackcurrants, and toasted oak...exceptionally con-
centrated, full-bodied, and extremely fi rm and closed...” (90 points) Robert 
Parker, WA #89, Oct 1993 

2572  8 bottles per lot $950–1400

Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain 1990
Howell Mountain
One base neck; two wax capsules chipped
“The massive 1990 Howell Mountain exhibits huge tannin, but immense 
concentration. The richest Dunn Cabernet since the 1984s?...” (96 points) 
Robert Parker, WA #89, Oct 1993 

2573  11 bottles per lot $1700–2600

Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello 1990
Santa Cruz Mountains
Five base neck
“...complex aromas of cassis, plums, cigar box, wood smoke and subtle 
grilled meat, framed by savory bass notes of rich soil...medium to full-
bodied, complete and layered...” (95 points) William Kelley, WA, May 2018 

2574  11 bottles per lot $2800–4200

Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell Mountain 1991
Howell Mountain
One label scuff ed; three wax capsules chipped
“...noticeably thicker and more highly extracted than the 1992 and 1993 
vintages. It is a huge, rich, powerful wine with great depth, as well as a 
boat-load of tannin...” (93 points) Robert Parker, WA #96, Dec 1994 

2575  9 bottles per lot $1300–1900

Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello 1992
Santa Cruz Mountains
Three labels slightly scuff ed
“...stunningly vibrant and youthful, bursting from the glass with a classic 
bouquet of cassis, blackberries, black truffl  es, gravelly soil and pencil 
shavings...” (100 points) William Kelley, WA, May 2018 

2576  12 bottles per lot $3500–5500

Ridge Vineyards Red Wine, Monte Bello 
1978 Base neck  (1)
1981 Two base neck  (3)
1982 Label scuff ed  (1)
1986 Base neck; label scuff ed  (1)

2577  Above 6 bottles per lot $1400–2000

::

LAUDED VINTAGES FROM BORDEAUX AND BURGUNDY

Sourced directly and stored in impeccable temperature- and humidity-
controlled conditions 

Château Lafi te Rothschild 1982
Pauillac, 1er cru classé
Very high shoulder; slightly sunken cork
“...at the peak of its powers today, and the two bottles I drank this year 
were both exceptional...supple and seamless...elegant, harmonious profi le 
and a long, fragrant fi nish...” (98 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

2578  1 bottle per lot $1400–2000

Château La Mission Haut-Brion 1982
Graves, Cru Classé de Graves
“...remains remarkably youthful...a deep core of fruit, ripe tannins and a 
long, expansive fi nish. Over the last decade, the wine has become increas-
ingly seamless and elegant...” (100 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

2579  3 bottles per lot $1800–2800

Château La Mission Haut-Brion 1989
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...heavenly, live-wire bouquet...black olive and crushed stone – penetrat-
ing and thrilling. The palate is perfectly balanced with fi ligreed tannin, 
incredible intensity...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2019 

2580  3 bottles per lot $2400–3500

Château Latour 1982 Base neck; capsule slightly torn  (1)
Château Margaux 1982 Very high shoulder; capsule slightly torn; 

slight signs of past seepage  (1)
Château Mouton Rothschild 1982 Top shoulder; label slightly 

damp stained  (1)
2581  Above 3 bottles per lot $2400–3500

Château Margaux 
1983 Base neck; label slightly wine spattered  (1)
1985 Two top shoulder; one slight signs of past seepage  (2)
1986 Base neck; label slightly scuff ed  (1)

2582  Above 4 bottles per lot $1400–2000

Château Lafi te Rothschild 
1986 Base neck; label nicked  (1)
1989 Label slightly creased  (1)

2583  Above 2 bottles per lot $1100–1700

Château La Conseillante 1990 Base neck  (1)
Château Haut-Brion 1990  (3)

2584  Above 4 bottles per lot $2200–3200

Chambertin 2002 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
“...Succulent, racy and open, the 2002 is ready to deliver pleasure. The pu-
rity of the fruit alone is striking...the fl avors remain very bright and fresh...” 
(96 points) AG, Vinous.com, Aug 2017 

2585  1 bottle per lot $3200–4800

::
2021 SCREAMING EAGLE IN WOOD 

Purchased directly from the winery and stored in a temperature-
controlled warehouse until delivery to HDH

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2021
Oakville
“...dazzles from start to fi nish. Dark, savory and explosive, the 2021 deftly 
marries power and fi nesse...Dark cherry, plum, mocha, grilled herbs, 
leather and a kick of spice...” (98-100 points) AG, Vinous.com, Dec 2023 

2586  3 bottles (owc) per lot $4800–7500

::
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SCREAMING EAGLE OF A REPEAT CONSIGNOR

Purchased through a respected merchant and stored in a custom-built, 
temperature- and humidity-controlled cellar

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2021
Oakville
“...dazzles from start to fi nish. Dark, savory and explosive, the 2021 deftly 
marries power and fi nesse...Dark cherry, plum, mocha, grilled herbs, 
leather and a kick of spice...” (98-100 points) AG, Vinous.com, Dec 2023 

2587  3 bottles (owc) per lot $4800–7500

::
NOTABLE WINES OF BORDEAUX AND CALIFORNIA

All sourced responsibly through established channels and stored in 
ideal conditions. 

Château L’Evangile 2009
Pomerol
“...striking aromatics, massive, full-bodied mouthfeel and multilayered 
palate...mindboggling complexity and fi nesse...most profound L’Evangile 
ever made?” (100 points) Robert Parker, WA #199, Feb 2012 

2588  12 bottles (owc) per lot $2600–3800

Château Lynch-Bages 2010
Pauillac, 5me cru classé
“...great beauty and fi nesse...ultra-fi ne tannins and a juicy delicious fi nish. 
Long and beautiful. This is the best Lynch in a long, long time. I love the 
precision here...” (98 points) JS, Feb 2013 

2589  12 bottles (owc) per lot $1400–2000

Château Montrose 2010
St-Estèphe, 2me cru classé
“...considered to be among the greatest vintages ever made in Montrose...
full-bodied, even massive, with great purity, depth and a fi nish that goes 
on close to a minute.” (100 points) Robert Parker, WA #214, Aug 2014 

2590  12 bottles (owc) per lot $1600–2400

Château Palmer 2010
Margaux, 3me cru classé
“A purity of fruit here with plum and dark chocolate undertones. Spices 
and treacle tart as well. Full body, with ultra-fi ne tannins and a long, long 
fi nish. Very fi ne indeed...” (98 points) JS, Nov 2013 

2591  12 bottles (owc) per lot $2400–3500

Vieux Château Certan 2010
Pomerol
“A perfect wine with perfect purity of fruit...aromas of blackberries, cur-
rants and cedar with hints of chocolate. Full body, with a lovely sweetness 
of fruit and ripe tannins...” (100 points) JS, Feb 2013 

2592  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Château Haut-Brion 2012
Pessac-Léognan, 1er cru classé
“...nose of crushed rock, lead pencil shavings, black raspberry, blueberry...
barbecue smoke notes in the background...full-bodied, stunningly concen-
trated...” (98 points) Robert Parker, WA #218, Apr 2015 

2593  12 bottles (owc) per lot $3500–5500

Château Lafi te Rothschild 2014
Pauillac, 1er cru classé
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“The aromas of stones, oyster shell, blackcurrants and mushrooms are 
very intense. Full-bodied, dense and powerful with lots of blackberries. 
Great fi nish. Super energy and depth...” (98 points) JS, Feb 2017 

2594  6 bottles (owc) per lot $2400–3500

Château Mouton Rothschild 2014
Pauillac, 1er cru classé
Each owc—strapped prior to inspection by HDH
“Incredible iodine, oyster, currants, peat and cedar. Yet subtle. Full body, 
chewy yet polished tannins and great depth and complexity on the fi nish. I 
love the spice and blueberry character on the fi nish...” (99 points) JS, Feb 2017 

2595  12 bottles (2 owc) per lot $3200–4800

Château Palmer 2014
Margaux, 3me cru classé
“...develops wonderfully in the glass starting out earthy with mushrooms 
and spices and then turns to dark fruit such as blackberries and blackcur-
rants. Full-bodied, very intense and minerally...” (95 points) JS, Feb 2017 

2596  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200

Château Calon-Ségur 2014  (6)
Château Montrose 2014  (12)

2597  Above 18 bottles (3 owc) per lot $1300–1900

Château Canon 2014  (12)
Château Pontet-Canet 2014  (12)
Château Rauzan-Ségla 2014  (12)

2598  Above 36 bottles (3 owc) per lot $1700–2600

Harlan Estate Red Wine 2000
Napa Valley
Label tissue stained; slight signs of past seepage
“The 2000 Harlan Estate is in a beautiful place today. Soft, open-knit and 
nicely mellowed by age, the 2000 is absolutely gorgeous...Mocha, black 
cherries, leather and spice...” (93 points) AG, Vinous.com, Aug 2015 

2599  1 magnum (owc) per lot $1000–1500

Harlan Estate Red Wine 2001
Napa Valley
“...extraordinary nuances such as sweet, loamy soil and earthy minerality...
stunning fl avors that are viscous enough to coat the mouth...” (100 points) 
Robert Parker, WA #195, June 2011 

2600  1 magnum per lot $1800–2800

Opus One 2012
Napa Valley
“Glorious purity of fruit here with black currants, blueberries, dark 
chocolate, fresh herbs and forest fl oor. Hints of mint too, plus hazelnut and 
chocolate...” (97 points) JS, July 2015 

2601  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Promontory Red Wine 2012
Napa Valley
“...new saddle leather, loamy soil, and crushed rock intermingle with black-
currants, plum, tobacco leaf and spice in a full-bodied, wonderfully pure 
and large-scaled style...” (97 points) Robert Parker, WA #227, Oct 2016 

2602  3 bottles (owc) per lot $1200–1800

Opus One 2013
Napa Valley
One label nicked
“...aromas of crushed black currants, blueberries and fl owers with hints 
of sweet tobacco. Roses continue to exude opulence and class. Full body, 
superb balance...” (100 points) JS, Sep 2016 

2603  6 bottles (owc) per lot $1800–2800

Opus One 2014
Napa Valley
“Mesmerizing aromas of fl owers, bark, currants and blackberries. So 
perfumed...it’s Napa in its soul with ripe fruit, stones, spices and Chinese 
tea leaf fl avors. Savory and delicious...” (97 points) JS, Jan 2018 

2604  6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon 
2003 Label slightly scuff ed  (1)
2004  (1)
2005 Label slightly scuff ed  (1)
2006 Label slightly scuff ed  (1)

2605  Above 4 bottles per lot $2000–3000

Scarecrow Wine Cabernet Sauvignon 
2007 Label slightly scuff ed  (1)
2008 Label slightly scuff ed  (1)
2009 Label slightly torn  (1)
2010  (1)

2606  Above 4 bottles per lot $1900–2800
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Dana Estates Winery Cabernet Sauvignon, Lotus Vineyard 2010  (3)
Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (formerly Araujo) 2013  (3)

2607  Above 6 bottles (2 owc) per lot $1200–1800

Bond Winery Red Wine
Melbury 2012  (2)
St. Eden 2012  (2)
Vecina 2012  (2)

2608  Above 6 bottles per lot $1300–1900

::
ILLUSTRIOUS VINTAGES OF CHAVE BLANC

All wines sourced responsibly and stored professionally

Hermitage Blanc 2009 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...off ers to-die-for notes of liquid rock, licorice, buttered citrus, honey and 
quince. This gives way to a voluptuous, full-bodied, decadent and heavenly 
Hermitage Blanc...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA, Sep 2015 

2609  3 bottles and 1 magnum per lot $1100–1700

Hermitage Blanc 2011 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...full-bodied, voluptuously textured and up-front profi le. Honeysuckle, 
licorice, toast, citrus oil and liquid mineral-like qualities...stays beautifully 
fresh and focused on the palate...” (96 points) Jeb Dunnuck, WA #210, Dec 2013 

2610  3 bottles and 4 magnums per lot $1900–2800

Hermitage Blanc 2012 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...Loaded with notions of honeysuckle, orange marmalade, powered rock, 
buttered citrus and green almond, it’s full-bodied, rich, upfront and fruit 
loaded...” (96 points) Jeb Dunnuck, WA #216, Dec 2014 

2611  3 bottles and 3 magnums per lot $1500–2200

Hermitage Blanc 2021 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
Bottles: In oc

2612  6 bottles and 3 magnums per lot $2200–3200

Hermitage Blanc Jean-Louis Chave
2006 Vintage label slightly damp stained  (1 mag)
2010 Bottle: Label slightly nicked; Magnums: One label slightly 
scuff  marked  (1 & 2 mags)

2613  Above 1 bottle and 3 magnums per lot $1300–1900

Hermitage Blanc Jean-Louis Chave
2017  (3)
2020  (2 & 1 mag)

2614  Above 5 bottles and 1 magnum per lot $1300–1900

::
2005 AND 2010 GRUAUD LAROSE

Purchased through a highly-respected retailer and stored in 
temperature- and humidity-controlled conditions

Château Gruaud Larose 2005
St-Julien, 2me cru classé
Owc—top missing
“...excellent concentration, and clean, pure black and red currant fruit, lico-
rice and spice. It is medium to full-bodied, lush, and very soft and round...” 
(90 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2615  11 bottles (owc) per lot $750–1100

Château Gruaud Larose 2010
St-Julien, 2me cru classé
“Ripe raspberries and blueberries with hints of fresh fl owers. Deep nose of 
dark fruits. Full body, with silky tannins and a beautifully integrated tannin 
structure...very refi ned...” (96 points) JS, Feb 2013 

2616  12 bottles (owc) per lot $900–1400

::
AN EXCITING SELECTION OF CALIFORNIA AND 
CHAMPAGNE

Featuring 1996 Krug and Salon as well as multiple vintages of 
Schrader’s highly lauded Old Sparky, all wines were sourced with 
care, many direct from the wineries, and housed in temperature- and 
humidity-controlled conditions. 

Krug, Brut 1996
Reims
Bottles: One in its own oc; Magnums: One label slightly scuff ed
“...bouquet of deep, leesy yellow fruit, minerals, honeycomb, smoked 
meat and fl owers, with Asian spices...orchard and pit fruits, smoked meat, 
toasted brioche...” (99+ points) Josh Raynolds, Vinous.com, Nov 2007 

2617  2 bottles and 2 magnums per lot $3000–4500

Salon 1996
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“...complex bouquet of citrus oil, confi t lemon, dried white fl owers and oys-
ter shell, with hints of praline and pastry cream...medium to full-bodied, 
deep and multidimensional...” (99 points) William Kelley, WA #244, Aug 2019 

2618  3 bottles per lot $2600–3800

Salon 2002
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“Otherworldly in its piercing intensity, focus and sense of potential...
aromas of lemon and grapefruit plus commanding chalky minerals and an 
ethereal fl oral layer too...Near perfect...” (99 points) JS, July 2015 

2619  2 bottles per lot $1600–2400

Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Chetillons, 
Blanc de Blancs Brut 2013

Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“...citrus oil, toasted almonds, buttery pastry, freshly baked bread and crisp 
yellow apple, it’s full-bodied, layered and incisive, with superb concentra-
tion and a taut, chiseled profi le...” (96+ points) William Kelley, WA, Mar 2021 

2620  3 magnums per lot $1300–1900

Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Chetillons, 
Blanc de Blancs Brut 2014

Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“The 2014 Cuvée Spéciale Les Chétillons is fabulous...presents a youthfully 
austere, classic personality that is absolutely beguiling...sizzles with Mesnil 
tension and energy...” (97 points) AG, Vinous.com, Nov 2021 

2621  3 magnums per lot $1300–1900

Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Chetillons, 
Blanc de Blancs Brut 2015

Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
“...freshly baked bread, crisp orchard fruit, clear honey, warm biscuits and 
dried white fl owers...a deep, compact wine structured around racy acids 
and chalky extract...” (94 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

2622  3 magnums (oc) per lot $1200–1800

Krug, Brut 
1988 Label slightly scuff ed  (1 mag)
1990 (oc)  (1)

2623  Above 1 bottle and 1 magnum per lot $1600–2400

Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Chetillons, Blanc de Blancs Brut 
2008 (oc)  (3 mags)
2009  (1 mag)

2624  Above 4 magnums per lot $1900–2800
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Barbaresco Riserva, Asili 2007 Bruno Giacosa
Barbaresco, Piedmont
Four labels slightly scuff ed
“...fl amboyant, exotically ripe and stunning in its absolute beauty. Bright 
red cherry fruit, rose petal, violet and mint abound in a spellbinding, utterly 
thrilling Barbaresco...” (98 points) AG, Vinous.com, Aug 2017 

2625  4 magnums per lot $2000–3000

SCHRADER CELLARS

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2007

Oakville
“...Ridiculous levels of concentration, without heaviness, extraordinary 
opulence, and amazing exuberance and fl amboyance are found in this 
beauty...” (100 points) Robert Parker, WA #186, Dec 2009 

2626  1 magnum (owc) per lot $1400–2000

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2009

Oakville
“...remarkably fi nessed for such a big wine...The balance of fruit, structure 
and acidity is just breathtaking. A huge, kaleidoscopic fi nish rounds things 
out in style...” (97 points) AG, Vinous.com, Dec 2011 

2627  1 magnum (owc) per lot $750–1100

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2013

Oakville
“...lead pencil, spring fl owers, blueberry and blackberry and the telltale 
cassis. There is also some licorice and sweet oak...Built like a skyscraper, 
with an incredible fi nish...” (100 points) Robert Parker, WA #221, Oct 2015 

2628  1 magnum (owc) per lot $1000–1500

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2015

Oakville
“...chargrill, sautéed herbs and smoked meat over a core of crème de 
cassis, cigar box, red currant jelly and wild blueberries plus a touch of 
powdered cinnamon...” (97 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Dec 2017 

2629  2 magnums (2 owc) per lot $1700–2600

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon, 
Beckstoff er To Kalon Vineyard, Old Sparky 2018

Oakville
“...rich yet not at all heavy, featuring loads of bright red fruit accents among 
the profound black berry and savory elements. Multilayered, shimmering 
with energy and beautifully perfumed...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, 
WA, Jan 2021 

2630  3 magnums (3 owc) per lot $2600–3800

SINE QUA NON

Sine Qua Non Patine Assortment 2011
Sta. Rita Hills

Grenache  (3)
“...perfumed and spice-laced...It’s certainly one of the fresher, more 
elegant Grenaches from Manfred, yet it still has rocking levels of fruit.” 
(97 points) Jeb Dunnuck, WA #220, Aug 2015

Syrah  (3)
“...gives up Guigal La Landonne like aromas and fl avors of graphite, 
sweet oak, smoked meats, pepper and black raspberry and cassis-like 
fruit.” (98 points) Jeb Dunnuck, WA #220, Aug 2015 

2631  Above 6 bottles (owc) per lot $1200–1800

Sine Qua Non Rattrapante / Touché Assortment 2012
California

Grenache, Rattrapante  (3)
“A perfect wine any way you look at it...a massively concentrated, rich 
and layered Grenache that somehow manages to stay graceful, lively 
and fresh...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA #226, Aug 2016 

Syrah, Touché  (3)
“...utterly perfect...to-die-for notes of camphor, cured meats, violets, 
smoke and assorted dark fruits...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA #226, 
August 2016 

2632  Above 6 bottles (owc) per lot $1300–1900

Sine Qua Non Le Coeur Gagne Assortment 2013
Sta. Rita Hills

Grenache, Jusqu’à l’os  (3)
“This is one drop dead gorgeous, femme fatale of a wine...” (100 points) 
Lisa Perrotti-Brown, WA, Sep 2017 

Syrah, Le Supplément (3)
“Rich, concentrated and decadent, the full-bodied, opulent palate 
explodes...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Sep 2017 

2633  Above 6 bottles (owc) per lot $1500–2200

Sine Qua Non Capo dei Putti / 
Testa dei Cherubini Assortment 2014

Sta. Rita Hills

Grenache, Testa dei Cherubini  (3)
“...precise and beautifully delineated, with striking nuance and terrifi c 
freshness to balance things out...” (98 points) AG, Vinous.com, Sep 2018 

Syrah, Capo dei Putti  (3)
“...off ers tremendous aromatic intensity and freshness to play off  the 
dark Syrah fruit.” (98 points) AG, Vinous.com, September 2018 

2634  Above 6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Sine Qua Non E & M Assortment 2015
Sta. Rita Hills

Grenache, E  (3)
“...blackberry pie, Black Forest cake and aniseed plus touches of wild 
sage, rose hip tea and Indian spices...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, 
WA #243, June 2019 

Syrah, M  (3)
“...peppered salami, woodsmoke, marmite and black olives...profound 
core of preserved plums, blueberry coulis...” (99 points) Lisa Perrotti-
Brown, WA #243, June 2019 

2635  Above 6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Sine Qua Non Pajarito del Amor / Subir Assortment 2016
Sta. Rita Hills

Grenache, Pajarito del Amour One label slightly scuff  marked  (3) 
“...completely explodes with a candied violets, mandarin peel and In-
dian spices perfume, giving way to a core of bursting-ripe red berries...
Yowza, that’s good...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #250, Aug 2020 

Syrah, Subir  (3)
“...comes bounding out of the glass with precociously profound notes of 
baked blackberries, plum preserves, blueberry pie, tilled earth and lilacs 
plus tobacco leaf...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #250, Aug 2020 

2636  Above 6 bottles per lot $1100–1700

Sine Qua Non Eleven Confessions Vineyard Assortment 2017
California

Grenache  (3)
“...stewed plums, blackberry preserves, and chocolate-covered cher-
ries...elegant, well-poised and nuanced...incredible length and depth...” 
(98+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2021 

Syrah  (3)
“...notions of baked plums, stewed blackberries and black cherry pre-
serves...Rich, full-bodied and decadently opulent...fi nishing epically long 
and spicy. Very impressive.” (97+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2021 

2637  Above 6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Sine Qua Non Eleven Confessions Vineyard Assortment 2018
California

Grenache  (3)
“...powerful yet energetic, off ering bursts of juicy acidity and grainy tan-
nins to counter its concentrated fruits...blossoms to a kaleidoscope of 
spicy, fl oral accents...” (99 points) Erin Brooks, WA, May 2022 

Syrah  (3)
“...stunning once it opens, featuring layered aromas of cassis, coff ee beans, 
garrigue and cracked pepper...powerful and seamless, boasting powdery 
tannins and integrated acidity...” (100 points) Erin Brooks, WA, May 2022 

2638  Above 6 bottles (owc) per lot $1200–1800
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Sine Qua Non Eleven Confessions Vineyard Assortment 2019
California

Grenache  (3)
“...seamless and ultra powdery in texture, with balancing bursts of juicy 
acidity that highlight pretty spice and fl oral tones...” (97 points) Erin 
Brooks, WA, June 2023 

Syrah  (3)
“...opens over several days and never seems to diminish...despite its 
concentration and powerful style, it manages noticeable freshness and 
detail...” (99 points) Erin Brooks, WA, June 2023 

2639  Above 6 bottles (owc) per lot $1000–1500

Sine Qua Non Distenta III
Grenache 2021  (3)
Syrah 2021  (3)

2640  Above 6 bottles per lot $700–1000

::
SELECTED EUROPEAN VINTAGES 

The consignor behind the following lots is a true friend of HDH, repeat 
consignor, and knowledgeable lover of wine. Featuring notable 
vintages from the 1980s, 90s and 2000s, this special off ering is 
representative of a decades-long pursuit of the highest quality wine 
available. Purchased through reputable merchants, mostly on release 
or shortly thereafter, these bottles have been stored professionally 
and remained unmoved since acquisition. We’re excited to once again 
represent this wonderful cellar. 

Château Palmer 1985
Margaux, 3me cru classé
Eight very high shoulder, three high shoulder; four slight signs of past 
seepage
“...brambly red fruit, thyme, rose petals and touches of Earl Grey tea...
fully mature, yet there is substance and density here, fi ne acidity, well bal-
anced...Pure pleasure...” (93 points) Neal Martin, Vinous.com, Aug 2023 

2641  11 bottles per lot $1700–2600

Château Haut-Brion 1986
Graves, 1er cru classé
One 2.5cm
“...intense and Margaux-like, perhaps more like a 1985 in style with preco-
cious red fruit, cedar, kirsch and veins of cassis. It blossoms in the glass, 
revealing excellent minerality...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2023 

2642  12 bottles (owc) per lot $3500–5500

Château Latour 1986
Pauillac, 1er cru classé
Five base neck, fi ve top shoulder
“...outstanding...spicy, peppery bouquet...aromas of dried herbs and red 
currant fruit. Medium-bodied, austere, but youthful, vigorous, and concen-
trated...” (90 points) Robert Parker, WA #129, June 2000 

2643  12 bottles (owc) per lot $3500–5500

Château Le Gay 1989
Pomerol
Three base neck, fi ve top shoulder, two very high shoulder; three 
labels slightly torn
“...dense, tannic, muscular fl avors that are just beginning to reveal sweet-
ness and opulence. Backward, youthfully tannic, and grapy for a 1989...” 
(90 points) RP, Bordeaux, 3rd Edition (1998) 

2644  11 bottles per lot $1100–1700

Vieux Château Certan 1989
Pomerol
Nine top shoulder, two very high shoulder; four labels slightly loose; 
six capsules slightly corroded
“...bouquet of luscious mulberry entwined with clove and cedar...sugges-
tions of chestnut and Earl Grey...captivating garrigue-tinged black fruit that 
lingers in the mouth...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2019 

2645  11 bottles per lot $1300–1900

Château Canon 1990
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...attractive *** possibly ****.” MB, Vintage Wine, Harcourt (2002) 
Lot 2647: Nine base neck, three top shoulder

2646  12 bottles (owc) per lot $1400–2000
2647  12 bottles (owc) per lot $1400–2000

Château Léoville Barton 1990
St-Julien, 2me cru classé
One base neck
“...exceptionally concentrated...polished, sweeter tannins along with a big, 
sweet kiss of black currant, forest fl oor, cedar, and spice box notes...full-
bodied, powerful, long wine...” (93+ points) Robert Parker, WA #183, June 2009 

2648  12 bottles per lot $1400–2000

Château Trotanoy 1990
Pomerol
Ten base neck, two top shoulder
“...gorgeous bouquet with blackberries, mulberry truffl  e and clove, dem-
onstrating commendable vigor given its age...medium-bodied with a fi ne 
line of acidity...velvety tannins...” (94 points) Neal Martin, WA #231, June 2017 

2649  12 bottles (owc) per lot $2400–3500

Vieux Château Certan 1990
Pomerol
Five base neck, seven top shoulder
“...black cherries, iodine and boysenberry, mingling with clove and tarry 
aromas that emerge with time. The palate is medium-bodied with supple 
tannin...” (92 points) Neal Martin, WA, July 2016 

2650  12 bottles (owc) per lot $1800–2800

Château Haut-Brion 1993
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Twelve labels slightly scuff ed
“...fragrant, sweet, berry, blackcurrant, mineral, lead pencil, and earthy-
scented nose, and medium to full-bodied, concentrated fl avors...good 
length...outstanding purity...” (92 points) Robert Parker, WA #109, Feb 1997 

2651  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Château Latour 1993
Pauillac, 1er cru classé
Ten base neck, two top shoulder
“...cedar, black walnut, cassis, and earth-scented nose, medium to full 
body, gorgeously rich, concentrated fruit, moderately high tannin...long, 
powerful fi nish...” (90 points) RP, Bordeaux, 3rd Edition (1998) 

2652  12 bottles (owc) per lot $3500–5500

Château Margaux 1993
Margaux, 1er cru classé
Five base neck, one top shoulder

2653  11 bottles per lot $2800–4200

Château Montrose 1993
St-Estèphe, 2me cru classé

2654  12 bottles (owc) per lot $750–1100

Château Cheval Blanc 1995
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
“...aromas of strawberry, fl owers, soy sauce, espresso and minerals...clean 
and straightforward on the palate, with nicely balanced fl avors similar to 
the aromas...” (93+ points) Ian D’Agata, Vinous.com, Oct 2011 

2655  12 bottles (owc) per lot $3800–5500
2656  12 bottles (owc) per lot $3800–5500

Château Haut-Brion 1995
Pessac-Léognan, 1er cru classé
“...black fruits, vanillin, spice, and wood-fi re smoke...Multidimensional and 
rich...layers of ripe fruit...beautifully integrated tannin and acidity...grace-
ful...” (96 points) Robert Parker, WA #115, Feb 1998 

2657  6 magnums (owc) per lot $3800–5500
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Château Lafi te Rothschild 1995
Pauillac, 1er cru classé
“...sweet, powdered mineral, smoky, weedy cassis-scented nose. Beautiful 
sweetness of fruit...medium-bodied, tightly-knit, but gloriously pure, well-
delineated...” (95 points) Robert Parker, WA #115, Feb 1998 

2658  12 bottles (owc) per lot $4800–7500

Château Latour 1995
Pauillac, 1er cru classé
“...cassis, vanillin, and minerals in its fragrant but still youthful aromatics...
exceptional purity, superb concentration, and a long, intense, ripe, 40-sec-
ond fi nish...” (96 points) Robert Parker, WA #129, June 2000 

2659  12 bottles (owc) per lot $4200–6500
2660  12 bottles (owc) per lot $4200–6500

Château Léoville Las Cases 1995
St-Julien, 2me cru classé
“...intense notes of baked plums, dried mulberries and boysenberry pre-
serves with hints of black truffl  es...delivers good weight and generous fruit, 
supported by plush tannins...” (95 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2021 

2661  12 bottles (owc) per lot $1500–2200
2662  12 bottles (owc) per lot $1500–2200

Château Mouton Rothschild 1995
Pauillac, 1er cru classé
One label slightly torn
“...aromas of cassis, truffl  es, coff ee, licorice, and spice...’great stuff ,’ with 
superb density, a full-bodied personality, rich mid-palate, and a layered, 
profound fi nish...” (95 points) Robert Parker, WA #115, Feb 1998 

2663  6 magnums (owc) per lot $3500–5500

Château Palmer 1995
Margaux, 3me cru classé
“...gorgeous bouquet has vibrant red fruit, rose petals and violet...fi ne 
tannins, well balanced with good substance...cohesive, with a good grip on 
the long fi nish...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, Aug 2023 

2664  6 magnums (owc) per lot $2200–3200

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1995
Pauillac, 2me cru classé
“...sexy, fl amboyant aromatics of pain grillé, black fruits, and cedar...should 
prove to be one of the vintage’s most extraordinary success stories.” (96 
points) Robert Parker, WA #115, Feb 1998 

2665  12 bottles (owc) per lot $1800–2800

Vieux Château Certan 1995
Pomerol
Ten base neck, two top shoulder
“...aromas of redcurrant, plum and smoky oak. Lush and sweet in the 
mouth...Round and fairly full. Expressive red fruit and sweet oak fl avors...
suave tannins and sneaky length.” (90+ points) ST, Vinous.com, May 1998 

2666  12 bottles (owc) per lot $1200–1800

Château La Conseillante 2001
Pomerol
“...beautifully defi ned, a mélange of red and black fruit laced with black 
truffl  e, white pepper and hints of leather...layers of quite spices, cracked 
black pepper tinged red fruit...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, May 2018 

2667  12 bottles (owc) per lot $1100–1700

Vieux Château Certan 2001
Pomerol
“A brilliant eff ort...fl eshy, layered eff ort off ering a sweet nose of creosote, 
incense, Christmas spices, plenty of red and black fruits, and hints of lico-
rice as well as new oak...” (93 points) Robert Parker, WA #153, June 2004 

2668  12 bottles (owc) per lot $1500–2200
2669  6 magnums (owc) per lot $1500–2200

Vieux Château Certan 2005
Pomerol
“...this wine’s explosive aromatics include espresso, chocolate, plum, 
blackberry and cassis. The oak is well-hidden behind an extravagant, full-
bodied, multi-layered palate...” (97 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2670  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Vieux Château Certan 2006
Pomerol
“...red cherry and raspberry bouquet, a hint of bergamot tea...quite smooth 
with hints of truffl  e oil and white pepper towards the composed, quite 
sensual fi nish...” (96 points) Neal Martin, WA, May 2016 

2671  6 magnums (owc) per lot $1500–2200

Château d’Yquem 1983
Sauternes, premier cru superieur
Twelve top shoulder; four slight signs of past seepage
“...one of the standouts from the decade...intense and concentrated, pow-
erful with that marmalade theme continuing, fl anked by Manuka honey, 
crème brûlée...Divine...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2022 

2672  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Château d’Yquem 1986
Sauternes, premier cru superieur
Seven top shoulder, fi ve very high shoulder
“...enthralling bouquet of pineapples, sautéed hazelnuts, vanillin, and ripe 
apricots is breathtaking...should provide memorable drinking for 40-55 
more years...” (98 points) RP, Bordeaux, 3rd Edition (1998) 

2673  12 bottles (owc) per lot $2400–3500

Clos de la Roche 1989 Armand Rousseau
Côte de Nuits, grand cru
Label slightly damp stained
“...spicy, earthy and slightly animale-suff used nose. The supple, delicious 
and quite round middle weight fl avors possess a refi ned mouth feel...sappy 
and lingering fi nish...” (91 points) AM, Nov 2015 

2674  1 bottle per lot $650–950

Scharzhofberger Riesling Auslese 1999 Egon Müller - Scharzhof
Mosel-Saar-Ruwer
AP# 21-00; two labels slightly damp stained, one slightly scuff ed; one 
slight signs of past seepage
“...stunning, complex and richly sweet wine. Aromas of fl int, peaches and 
honey, then fl avors from lime to mango to peach that have aged to near 
perfection...” (98 points) JS, Jan 2024 

2675  2 bottles per lot $800–1200

::
THE BOARDWALK COLLECTION PART III 

Hart Davis Hart is thrilled to again represent this collection. After a 
groundbreaking initial off ering in December, The Boardwalk Collection 
returns to market with another stunning selection of lots from Europe 
and the New World. What is important to note about this group is the 
voracity with which the consignor has caught the wine bug, exhibited 
by a notable desire to acquire all of the highest-quality Bordeaux 
available, anywhere. The depth of this collection is impossible to 
overstate; this consignment represents just a piece of a much larger 
cellar that truly realizes the meaning of “roll call” when it comes to 
classifi ed Bordeaux. Sourced direct from the châteaux and stored in a 
state-of-the-art facility where they remained undisturbed until their 
removal for this sale, bidders should have the utmost confi dence when 
competing for lots in this exceptional parcel.

Château Ducru-Beaucaillou 1982
St-Julien, 2me cru classé
Six base neck
“...a rich bouquet of blackcurrants, licorice, cigar wrapper and loamy soil, 
it’s full-bodied, fl eshy and muscular, with a broad attack that segues into a 
deep core of fruit...” (96 points) William Kelley, WA #264, Dec 2022 

2676  6 bottles per lot $1500–2200

Château Cheval Blanc 2005
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
One label creased
“...sublime on the palate, where the interplay of Merlot and Cabernet Franc 
proves to be captivating...makes a deep impression because of its overall 
fi nesse and nuance...” (100 points) AG, Vinous.com, Nov 2015 

2677  4 bottles per lot $2000–3000



   Hart Davis Hart Auction Co.      bids@hdhauctions.com        www.hdhauctions.com      tel: 312.482.9996158 Auction 2405

Château Cos d’Estournel 2009
St-Estèphe, 2me cru classé
“...wonderfully intense notes, including blackcurrant pastilles, redcurrant 
jelly, kirsch and blueberry compote...Full-bodied, rich and opulently fruited 
in the mouth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

(Lot 2678: See photo above)
2678  12 bottles (2 owc) per lot $2000–3000
2679  12 bottles (2 owc) per lot $2000–3000
2680  12 bottles (2 owc) per lot $2000–3000
2681  12 bottles (2 owc) per lot $2000–3000

Château Gruaud Larose 2010
St-Julien, 2me cru classé
“Ripe raspberries and blueberries with hints of fresh fl owers. Deep nose of 
dark fruits. Full body, with silky tannins and a beautifully integrated tannin 
structure...very refi ned...” (96 points) JS, Feb 2013 

2682  12 bottles (owc) per lot $900–1400
2683  12 bottles (owc) per lot $900–1400
2684  12 bottles (owc) per lot $900–1400
2685  12 bottles (owc) per lot $900–1400
2686  12 bottles (owc) per lot $900–1400
2687  12 bottles (owc) per lot $900–1400
2688  12 bottles (owc) per lot $900–1400
2689  12 bottles (owc) per lot $900–1400
2690  12 bottles (owc) per lot $900–1400
2691  12 bottles (owc) per lot $900–1400

Château Margaux 2010
Margaux, 1er cru classé
Lots 2693-2696: Owc—strapped prior to inspection by HDH; 
Lot 2697: Owc—top missing
“This was phenomenal from barrel and remains so. The aromas are spell-
binding. It smells like a bouquet of pink roses and then goes to currants, 
berries and citrus...” (100 points) JS, Feb 2013 

2692  6 bottles (owc) per lot $2800–4200
2693  12 bottles (owc) per lot $5500–8500
2694  12 bottles (owc) per lot $5500–8500
2695  12 bottles (owc) per lot $5500–8500
2696  12 bottles (owc) per lot $5500–8500
2697  12 bottles (owc) per lot $5500–8500
2698  12 bottles (2 owc) per lot $5500–8500
2699  12 bottles (2 owc) per lot $5500–8500
2700  12 bottles (2 owc) per lot $5500–8500
2701  12 bottles per lot $5500–8500
2702  4 magnums per lot $3500–5500
2703  6 magnums (2 owc) per lot $5500–8500

Château Pichon-Longueville, Baron 2010
Pauillac, 2me cru classé
Lot 2705: Owc—damaged and top missing; Lot 2713: One owc—top 
missing
“...charcoal, licorice, incense and some exotic Asian spices...abundant 
cassis liqueur, blackberry and hints of roasted coff ee and spring fl owers...
full-bodied and opulent...” (97+ points) Robert Parker, WA #205, Feb 2013 

2704  12 bottles (owc) per lot $1600–2400
2705  12 bottles (owc) per lot $1600–2400
2706  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
2707  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
2708  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
2709  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
2710  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
2711  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
2712  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
2713  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400

Château Pape-Clément 2015
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“The clarity to this wine is impressive. Wealth of dark-plum and black-fruit 
essence not to mention orange citrus...Such impressive depth and suave, 
ripe, fl uid tannins...” (99 points) JS, Feb 2018 

2714  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100
2715  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100
2716  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100
2717  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100
2718  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100
2719  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100
2720  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100
2721  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100

Château Calon-Ségur 2016
St-Estèphe, 3me cru classé
Lot 2725: Six in owc, one owc—strapped prior to inspection by HDH; 
Lot 2726: One label slightly bin marked; six in owc
“Superb aromas of crushed berries, violets and sandalwood with hints of 
cedar and roses. Full body, very fi ne tannins and savory, delicious fruit...
Harmonious and attractive...” (98 points) JS, Feb 2019 

2722  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2723  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2724  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2725  12 bottles per lot $1000–1500
2726  12 bottles per lot $1000–1500
2727  6 magnums (owc) per lot $1000–1500
2728  6 magnums per lot $1000–1500
2729  3 double-magnums (3L) (owc) per lot $1000–1500

Lot 2678
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Château Cos d’Estournel 2016
St-Estèphe, 2me cru classé
Lot 2737: Two labels bin marked; one owc—top missing
“...broody bouquet with fathomless deep black fruit tinged with blueberry 
and violet. The aromas almost seem to envelop the senses...medium-bod-
ied with ultra-fi ne tannin...” (100 points) Neal Martin, Vinous.com, Aug 2020 

2730  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2731  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2732  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2733  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2734  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2735  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2736  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2737  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200

Château Ducru-Beaucaillou 2016
St-Julien, 2me cru classé
Lot 2741: One owc—top missing; Lot 2742: Six in owc
“Super perfumed, attractive violets with a thread of fresh blueberries, 
cassis, blackberries and dark plums, delivering a very enticing impression. 
Beautiful ripeness here...” (99 points) JS, Feb 2019 

2738  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2739  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2740  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2741  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2742  12 bottles per lot $1500–2200

Château Pichon-Longueville, Baron 2016
Pauillac, 2me cru classé
“...incredibly alluring, ripe and expansive fruit aromas in the blackberry, 
dark-cherry, mulberry and plum zone. Espresso and cedar, as well as a 
slate-like, stony mineral edge add complexity...” (99 points) JS, Feb 2019 

2743  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2744  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2745  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2746  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2747  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2748  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2749  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2750  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
2751  12 bottles per lot $1000–1500
2752  12 bottles per lot $1000–1500

Chambertin, Clos de Bèze 2017 Bruno Clair
Côte de Nuits, grand cru
“...an open, generous bouquet of predominantly red fruit, a little earthier 
than its peers...surpasses all expectations and is contender for wine of the 
vintage. Brilliant...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2022 

2753  12 bottles (2 oc) per lot $2600–3800

Louis Roederer, Cristal 2012
Reims
Lots 2754-2763: Each also in its own oc
“...Passionfruit, mango, spice and ginger open fi rst, but it is the wine’s 
textural richness and volume that stand out most...one of the most opulent, 
fl amboyant recent Cristals...” (98 points) AG, Vinous.com, Dec 2023 

2754  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000
2755  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000
2756  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000
2757  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000
2758  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000
2759  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000
2760  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000
2761  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000
2762  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000
2763  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000

::

A CELLAR OF FINE EUROPEAN WINE FEATURING FRENCH 
STANDOUTS 

From the collection of a repeat consignor, these wines were purchased 
upon release or from established merchants and stored professionally. 

Chambolle-Musigny, Les Fuées 2005 Ghislaine Barthod
Côte de Nuits, 1er cru
“Subdued aromas of plum, chocolate, violet and crushed rock, with a 
slightly liqueur-like quality. Dense, sappy, superconcentrated and sweet; a 
remarkably solid wine...” (93+ points) ST, Vinous.com, Mar 2008 

2764  12 bottles per lot $2600–3800

Vosne-Romanée, Beaux Monts, Vieilles Vignes 2008 
Bruno Clavelier

Côte de Nuits, 1er cru
2765  12 bottles per lot $950–1400

Chambolle-Musigny, Les Cras 2008 Ghislaine Barthod
Côte de Nuits, 1er cru
“...superb precision in its dark fruit, spices, menthol and tar...wraps around 
the palate with serious intensity and a beguiling personality that is impos-
sible to resist...” (94 points) AG, Vinous.com, May 2011 

2766  6 bottles per lot $800–1200

Vosne-Romanée, Malconsorts 2007  (1)
Vosne-Romanée, Malconsorts 2008  (1)
Chambolle-Musigny, Les Gruenchers 2009  (1)
Gevrey-Chambertin, Combottes 2009  (1)
Vosne-Romanée, Beaux Monts 2009  (1)
Vosne-Romanée, Malconsorts 2009 One label scuff  marked  (2)
Vosne-Romanée, Beaux Monts 2010  (1)
Vosne-Romanée, Malconsorts 2010  (1)
All above Domaine Dujac

2767  Above 9 bottles per lot $3200–4800

Chambolle-Musigny, La Combe d’Orveau, Vieilles Vignes 2008  (6)
Vosne-Romanée, Brûlées, Vieilles Vignes 2009  (6)
All above Bruno Clavelier

2768  Above 12 bottles per lot $950–1400

Gevrey-Chambertin, Combottes 2010  (5)
Morey-Saint-Denis, Chaff ots 2010  (1)
All above Hubert Lignier

2769  Above 6 bottles per lot $600–900

Nuits-St-Georges, Les Vaucrains 2008 Robert Chevillon  (4)
Clos Vougeot 2010 Domaine Faiveley  (6)

2770  Above 10 bottles per lot $850–1300

DOMAINE RAMONET

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2007 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
One label slightly scuff  marked; three capsules creased
“...after 2 hours of aeration, the BBM had softened considerably and round-
ed out into something genuinely sublime...a really, really lovely wine...” (94 
points) AM, Issue 36, Oct 2009 

2771  3 bottles per lot $1600–2400

Montrachet 2008 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
Label slightly scuff  marked
“A highly expressive and radiant nose...acacia blossom...discreet amount of 
wood...strikingly detailed, stony and powerful broad-scaled fl avors...” (97 
points) AM, Issue 40, Oct 2010 

2772  1 bottle per lot $2000–3000
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Bâtard-Montrachet 2010 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
“...unusually refi ned and admirably pure with an orchard fruit and intensely 
fl oral nose that already off ers impressive complexity...quite powerful and 
dense with sleekly muscled big-bodied fl avors...” (95 points) AM, Issue 51, 
July 2013 

2773  4 bottles per lot $2400–3500

Chassagne-Montrachet, Les Ruchottes 2010 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, 1er cru
One label slightly scuff  marked; two importers
“...superb, and it’s beginning to drink very well, opening in the glass with 
a complex bouquet of lime, green pear, iodine and cornmeal...nicely inte-
grated smoky new oak...” (94 points) William Kelley, WA, Jan 2018 

2774  8 bottles per lot $2000–3000

Montrachet 2012 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
Label scuff  marked and applied off -center
“...superb concentration to the elegant, pure and equally complex fl avors 
that deliver simply unbelievable length but do so eff ortlessly...I was quite 
honestly stunned...” (99 points) AM, Issue 59, July 2015 

2775  1 bottle per lot $2000–3000

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2017 Domaine Ramonet
Côte de Beaune, grand cru
“Aromas of pastry cream, fresh pears, Meyer lemon and white fl owers...
deep and textural wine that’s concentrated but incisive, with good structural 
tension and a long, chalky fi nish...” (94 points) William Kelley, WA, Jan 2020 

2776  6 bottles (oc) per lot $3500–5500

Chassagne-Montrachet, Les Caillerets 1999  (1)
Chevalier-Montrachet 1999  (1)
All above Domaine Ramonet

2777  Above 2 bottles per lot $850–1300

Bâtard-Montrachet Domaine Ramonet
2002 Label slightly damp stained  (1)
2011 Label slightly scuff  marked  (1)
2013 Three labels scuff  marked   (3)

2778  Above 5 bottles per lot $2200–3200

Chevalier-Montrachet Domaine Ramonet
2002  (1)
2007  (1)
2008  (1)

2779  Above 3 bottles per lot $2000–3000

Chassagne-Montrachet Domaine Ramonet
Les Ruchottes 2012 One label scuff  marked  (3)
Blanc, Morgeot 2014  (3)

2780  Above 6 bottles per lot $1000–1500

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Domaine Ramonet
2013 Two diff erent capsule styles; two importers  (2)
2014  (1)

2781  Above 3 bottles per lot $1500–2200

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Domaine Ramonet
2016  (2)
2018  (2)

2782  Above 4 bottles per lot $2000–3000

Puligny-Montrachet, Les Pucelles 2000 Domaine Lefl aive
Côte de Beaune, 1er cru
One label slightly scuff  marked
“Sweet, oily aromas of peach, pear and spices, with a distinct suggestion 
of more exotic fruits. Steely, brisk and pure, with lovely intensity and cut...
really dances on the palate...” (93 points) ST, Vinous.com, Sep 2002 

2783  6 bottles per lot $1800–2800

Montrachet 2002 Bouchard Père et Fils
Côte de Beaune, grand cru
“Massive in every respect...aromas of white fl owers and fresh citrus extract 
followed by huge, oily, almost viscous broad and deep fl avors...powerful, 
precise, intense...” (96 points) AM, Issue 15, July 2004 

2784  6 bottles per lot $2200–3200

Bourgogne Blanc, Hautes-Côtes de Nuits 2013 
Abbaye de St. Vivant bottled by DRC

Côte de Beaune
2785  2 bottles per lot $800–1200

Bâtard-Montrachet 2013 Bernard Moreau
Côte de Beaune, grand cru
Lot 2786: Two importers
“Wet stone and menthol dominate the nose. Chewy and vinous but tighter 
at present and less harmonious than the Grandes Ruchottes. In a powerful 
style but not thick or heavy...” (92+? points) ST, Vinous.com, Sep 2015 

2786  4 bottles per lot $1300–1900
2787  1 jeroboam (3L) (owc) per lot $1300–1900

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2013 Domaine Faiveley
Côte de Beaune, grand cru
“...aromas of honeysuckle, citrus, and pear. The attractively generous 
and relatively forward middle weight fl avors off er fi ne intensity before 
culminating an appealingly textured and precise fi nish...” (92 points) AM, 
June 2018 

2788  1 magnum per lot $300–450

Chassagne-Montrachet, La Romanée 2014 Vincent Dancer
Côte de Beaune, 1er cru
“...notes of green orchard fruit, hazelnut cream, beeswax...full-bodied, 
satiny and ample with a tensile line of balancing acids and a long, stony and 
electric fi nish...” (93+ points) William Kelley, WA #240, Dec 2018 

2789  12 bottles per lot $3200–4800

Chablis
Les Preuses 1998 René et Vincent Dauvissat  (2)
Valmur 1998 Domaine Raveneau One wax capsule chipped  (2)
Les Clos 2001 Domaine Raveneau  (1)

2790  Above 5 bottles per lot $1700–2600

Chassagne-Montrachet 2015  (2)
Meursault, Les Perrières 2015  (3)
All above Vincent Dancer

2791  Above 5 bottles per lot $850–1300

Dom Pérignon Rosé Vintage 1996
Epernay
“...pinpoint bubbles. Deep, smoky and complex, with a kaleidoscopic 
bouquet incorporating wild strawberry, peach, apricot, chestnut honey and 
cured meat...” (95 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Nov 2006 

2792  3 magnums per lot $2200–3200

Jacques Selosse, Blanc de Blancs
Cuvée Initial NV Disgorged Aug 2013  (2)
V.O. NV Two labels slightly scuff  marked; disgorged 09/05/2023  (3)

2793  Above 5 bottles per lot $1600–2400

Marie-Noëlle Ledru, Extra Brut NV  (5)
Ulysse Collin, Blanc de Blancs Extra Brut, Les Pierrières (2010) NV 

Disgorged March 2014  (3)
Ulysse Collin, Blanc de Noirs Extra Brut, Les Maillons (2010) NV 

Disgorged March 2014  (3)
2794  Above 11 bottles per lot $1700–2600

Barolo, Le Rocche del Falletto 1999 Bruno Giacosa
Serralunga d’Alba, Piedmont
Five base neck; four labels slightly scuff  marked
“...a knock out. Dark red cherry, plum, incense and orange peel are all 
very much alive in the glass...rich, sensual and powerful...fabulous depth, 
explosive fruit...” (97 points) AG, Vinous.com, Aug 2014 

2795  6 bottles per lot $1200–1800
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Riesling Spätlese
Haardter Bürgergarten, #09 2001 Müller-Catoir AP# 09-02 (oc)  (6)
Wehlener Sonnenuhr, #14 2001 Joh. Jos. Prüm AP# 14-02  (3)
Graacher Himmelreich, #13 2001 Joh. Jos. Prüm AP# 13-02  (3)

2796  Above 12 bottles per lot $480–750

::
ASTOUNDING CLASSIFIED BORDEAUX IN CASE 
QUANTITIES

Purchased directly from the wineries and housed in a purpose-built 
home cellar that maintains ideal temperature- and humidity-controlled 
conditions. 

Château Gruaud Larose 1986
St-Julien, 2me cru classé
Lot 2797: Three base neck; Lot 2798: Four base neck
“...mammoth structure, tremendous reserves of fruit and concentration...
fi nish that lasts close to a minute...one of the most magnifi cent Gruaud-
Larose ever...” (96 points) RP, Bordeaux, 4th Edition (2003) 

2797  12 bottles (owc) per lot $1400–2000
2798  12 bottles (owc) per lot $1400–2000

Château Montrose 1995
St-Estèphe, 2me cru classé
Lot 2801: One label slightly damp stained
“...blackberry, briary and undergrowth scents, later just a touch of bay leaf 
and sandalwood. The palate is driven by the higher Merlot content...plush 
and comely...” (92 points) Neal Martin, WA, Mar 2017 

2799  12 bottles (owc) per lot $1100–1700
2800  12 bottles (owc) per lot $1100–1700
2801  12 bottles (owc) per lot $1100–1700

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1995
Pauillac, 2me cru classé
“...sexy, fl amboyant aromatics of pain grillé, black fruits, and cedar...should 
prove to be one of the vintage’s most extraordinary success stories.” (96 
points) Robert Parker, WA #115, Feb 1998 

2802  6 magnums (owc) per lot $1800–2800

Château Ducru-Beaucaillou 1999
St-Julien, 2me cru classé
“...notions of dried cherries, fruitcake and red currant jelly with emerging 
hints of balsamic, mincemeat pie, menthol, powdered chocolate...great 
core of youthful red and black fruits...” (93+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA, 
Aug 2020 

2803  6 magnums (owc) per lot $950–1400

Château Montrose 1999
St-Estèphe, 2me cru classé
“...blackberry and graphite aromas on the nose...medium-bodied palate 
delivers supple black fruit and a fi ne line of acidity...still has that Pauillac-
like fi nish...” (90 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2019 

2804  6 magnums per lot $950–1400

Château Pichon-Longueville, Baron 2000
Pauillac, 2me cru classé
“..precise, mineral-driven bouquet with intense black fruit infused with 
cedar and graphite scents...structured, stylish and eff ortless...pure and 
unerringly youthful...” (97 points) Neal Martin, WA, July 2016 

2805  12 bottles (owc) per lot $1800–2800
2806  6 magnums (owc) per lot $1800–2800

Château Ducru-Beaucaillou 2003
St-Julien, 2me cru classé
“...opulent notes of Indian spices, cigar box, sandalwood and licorice with 
a crème de cassis and plum preserves core...lovely freshness delivering a 
very long, spicy fi nish.” (94 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2020 

2807  12 bottles (owc) per lot $1100–1700
2808  6 magnums (owc) per lot $1100–1700

Château Léoville Las Cases 2005
St-Julien, 2me cru classé
Lots 2809-2810: Released from the Château in 2015
“...a classic that numbers among the wines of the vintage in the Médoc...
deep and layered, with a vibrant core of fruit, lively acids and sweet, pow-
dery tannins...” (98 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

2809  12 bottles (owc) per lot $2400–3500
2810  12 bottles (owc) per lot $2400–3500

Château Montrose 2005
St-Estèphe, 2me cru classé
“The 2005 Montrose is spectacular. Bright, perfumed and vertically 
explosive...a wine that marries elegance with power so well...” (97 points) 
AG, Vinous.com, Apr 2021 

2811  12 bottles (owc) per lot $1600–2400
2812  12 bottles (owc) per lot $1600–2400
2813  6 magnums (owc) per lot $1600–2400

Château Palmer 2005
Margaux, 3me cru classé
Lot 2815: Released from the Château in 2015
“...absolutely magical both times I have tasted it recently. Still wonderfully 
deep to the core, the 2005 is dense, packed to the core and luxuriously opu-
lent...remains vibrant...” (98 points) AG, Vinous.com, Apr 2021 

2814  6 bottles (owc) per lot $1300–1900
2815  12 bottles (2 owc) per lot $2600–3800
2816  6 magnums (owc) per lot $2600–3800

Château Haut-Bailly 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...notes of barbecue smoke, lead pencil shavings and crème de cassis as 
well as its touches of pomegranate and forest fl oor...the intensity of the 
wine is profound...” (98 points) Robert Parker, WA #205, Feb 2013 

2817  12 bottles (owc) per lot $1100–1700

Château Pichon-Longueville, Baron 2010
Pauillac, 2me cru classé
Released from the Château Sep 30, 2019
“...charcoal, licorice, incense and some exotic Asian spices...abundant 
cassis liqueur, blackberry and hints of roasted coff ee and spring fl owers...
full-bodied and opulent...” (97+ points) Robert Parker, WA #205, Feb 2013 

2818  6 magnums (owc) per lot $1600–2400

Château Ducru-Beaucaillou 2014
St-Julien, 2me cru classé
“Fabulous aromas of crushed berries such as blackberries and blackcur-
rants, not to mention spices. Wet earth and cedar, too. Complex. Full-
bodied, yet agile and complete...” (99 points) JS, Feb 2017 

2819  6 magnums (owc) per lot $1000–1500

Château Léoville Las Cases 2014
St-Julien, 2me cru classé
Lot 2820: One very high shoulder; released from the Château in 2017; 
Lot 2821: One label slightly scuff  marked
“I love the nose of blackberries, blueberries, fl owers and citrus. Hints of 
stones and wet earth. Full body and ultra-fi ne tannins that are so long and 
seamless. Incredible length...” (98 points) JS, Feb 2017 

2820  12 bottles (owc) per lot $1200–1800
2821  6 magnums (owc) per lot $1200–1800

Château Haut-Bailly 2015
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“This is an incredible young red with precision and focus that is second to 
almost none. Full body with a ultra-fi ne tannin drive that is seamless as it is 
endless. It ends with such power...” (98 points) JS, Feb 2018 

2822  12 bottles (2 owc) per lot $850–1300

Château Léoville Las Cases 2015
St-Julien, 2me cru classé
“...notes of crème de cassis, baked blueberries and black forest cake with 
touches of licorice, violets and Indian spices plus a waft of dusty soil...built 
like a brick house...” (98+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA #236, Apr 2018 

2823  12 bottles (owc) per lot $1400–2000
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Château La Mission Haut-Brion 2015
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“Rose petals, sandalwood and currants with some plums and fruit tea. Full-
bodied, tight and focused. Incredibly straight and minerally. Toned muscles 
here. Tannic. Traditional and unwavering...” (100 points) JS, Feb 2018 

2824  12 bottles (owc) per lot $2400–3500

Château Montrose 2015
St-Estèphe, 2me cru classé
“...Blackberries, spices such as cloves, blueberries, sandalwood and dried 
lavender. Full body and such a beautiful, dense center palate with perfectly 
polished tannins...” (98 points) JS, Feb 2018 

2825  12 bottles (owc) per lot $900–1400
2826  6 magnums (owc) per lot $900–1400

Château Palmer 2015
Margaux, 3me cru classé
“I am breathless with the dark-berry, lavender and burnt-orange aromas. 
Some salt. Just so formidable and deep. Stunningly sexy on the palate with 
a density and power...” (100 points) JS, Feb 2018 

2827  6 magnums (owc) per lot $2200–3200

Château Pichon-Longueville, Baron 2015
Pauillac, 2me cru classé
“...bouquet of blackberry, cedar, mint and graphite...medium-bodied with 
fi ne tannin and extremely well-judged acidity...a sense of eff ortlessness 
and class...stunning...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2019 

2828  12 bottles (owc) per lot $1000–1500

Château Beychevelle 2016
St-Julien, 4me cru classé
“...bouquet of vibrant, shimmering blackberry and wild strawberry fruit 
laced with crushed stone and rose petals...slightly savory/dried blood fi n-
ish that lingers in the mouth...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2019 

2829  6 magnums (owc) per lot $750–1100

Château Ducru-Beaucaillou 2016
St-Julien, 2me cru classé
“Super perfumed, attractive violets with a thread of fresh blueberries, 
cassis, blackberries and dark plums, delivering a very enticing impression. 
Beautiful ripeness here...” (99 points) JS, Feb 2019 

2830  6 magnums (owc) per lot $1500–2200

Château Grand-Puy-Lacoste 2016
Pauillac, 5me cru classé
“...nicely detailed blackberry, briar and tobacco aromas, touches of mint 
emerging with time, all utterly charming...a sense of symmetry throughout 
and leading into a deft, quite persistent fi nish...” (97 points) Neal Martin, 
Vinous.com, Aug 2020 

2831  6 magnums (owc) per lot $600–900

Château Léoville Las Cases 2016
St-Julien, 2me cru classé
“...brilliant...deep and layered, it’s concentrated and complete, with beauti-
fully refi ned tannins, vibrant acids and a long, mineral fi nish...cool classi-
cism and unerring precision...” (100 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

2832  6 magnums (owc) per lot $2200–3200

Château Lynch-Bages 2016
Pauillac, 5me cru classé
“...perfumed bouquet of intense black fruit laced with pencil lead, cigar box 
and incense aromas...great depth and concentration on the sophisticated, 
mineral-driven fi nish...” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, Aug 2020 

2833  6 magnums (owc) per lot $1000–1500

Château Montrose 2016
St-Estèphe, 2me cru classé
“...wilted roses, oolong tea, crushed rocks, wild sage, star anise and 
candied violets...crushed blackcurrants, black raspberries and kirsch plus 
wafts of pencil lead...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Nov 2018 

2834  6 magnums (owc) per lot $1400–2000

Château Palmer 2016
Margaux, 3me cru classé
“...simply exceptional. Rich and dramatically sweeping in the glass...dark, 
sumptuous fruit and fl oral notes...Dark cherry, lavender, spice and mocha 
are some of the many notes...” (100 points) AG, Vinous.com, Jan 2019 

2835  6 magnums (owc) per lot $2200–3200

Château Pichon-Longueville, Baron 2016
Pauillac, 2me cru classé
“...incredibly alluring, ripe and expansive fruit aromas in the blackberry, 
dark-cherry, mulberry and plum zone. Espresso and cedar, as well as a 
slate-like, stony mineral edge add complexity...” (99 points) JS, Feb 2019 

2836  6 magnums (owc) per lot $1100–1700

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 2016
Pauillac, 2me cru classé
“...a brilliant classic...seamless and complete...Standing out for its unerring 
precision, impeccable balance and ineff able sense of completeness, it 
should prove almost immortal.” (100 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

2837  6 magnums (owc) per lot $1800–2800

Château Ducru-Beaucaillou 2005 Released from the Château 
July 4, 2016  (3 mags)

Château Pichon-Longueville, Baron 2010  (6)
2838  Above 6 bottles and 3 magnums (2 owc) per lot $1700–2600

Château Palmer 
2012  (6)
2014  (6)

2839  Above 12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400

Château Pichon-Longueville, Baron 
2015  (6)
Vertical Assortment 
2006 (1); 2007 (1); 2008 (1); 2009 (1); 2010 (1); 2011 (1)  (6)

2840  Above 12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500

::
ASSORTED FRENCH FAVORITES

All wines were purchased through established channels and stored in 
temperature- and humidity-controlled conditions. 

Château L’Eglise-Clinet 1998
Pomerol
“...wonderful bouquet that is fragrant and pure: redcurrant, cranberry, a touch 
of kirsch, hints of marmalade and orange rind. It captures Pomerol at its most 
opulent without excess...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2019 

2841  6 bottles (owc) per lot $1200–1800

Péby-Faugères 1998
St-Emilion
One base neck; two importers
“...chock-full of black and blue fruit preserves with the acid sitting nice 
and subtle in the background and plenty plush tannic structure in the 
forefront...lingering earthy/barnyard note...” (94 points) Lisa Perrotti-Brown, 
WA, May 2018 

2842  12 bottles per lot $600–900

Château Climens 2001
Barsac, 1er cru classé
“...complex and intense bouquet...the palate has opened up and is begin-
ning to pump on all cylinders...balanced with fabulous intensity and a long, 
citrus-tinged fi nish...” (99 points) Neal Martin, WA #215, Oct 2014 

2843  24 half-bottles per lot $1000–1500

Château Pavie 2001
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“A great showing for this wine...a big, sweet kiss of cedar wood, incense, 
licorice, blackberry and lead pencil shavings...dense, very rich, multilay-
ered...” (96 points) Robert Parker, WA #220, Aug 2015 

2844  10 bottles per lot $1700–2600
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Château Rieussec 2001
Sauternes, 1er cru classé
Six in owc
“...Superripe nose dominated by honey and marzipan. Hugely ripe and 
deep, with compelling layers and depth of fruit...exotic fl avors of apricot, 
minerals and coconut...” (95 points) ST, Vinous.com, July 2004 

2845  11 bottles per lot $750–1100

Château Suduiraut 2001
Sauternes, 1er cru classé
Two base neck
“...ripe, complex nose combines pineapple, apricot, toff ee, clove and 
vanilla. Hugely sweet and rich, with deep, powerful fl avors of honey, mar-
zipan and toff ee...” (95 points) ST, Vinous.com, July 2004 

2846  12 bottles per lot $650–950

Château Suduiraut 2001 Two base neck; one label scuff  marked; 
twelve in owc  (22 hbs)

Château La Tour-Blanche 2001  (22 hbs)
2847  Above 44 half-bottles per lot $1000–1500

Grands-Echézeaux 1985 Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits, grand cru
One 3cm; one label damp stained
“...a beguiling, feminine nose that can disarm you from the other side of 
a room...red cherries and wild strawberry fruit. The palate is extremely 
focused...” (95 points) Neal Martin, WA #217, Feb 2015 

2848  2 bottles per lot $5000–7500

Bonnes-Mares 1996  (2)
Chambertin 1996 One label slightly bin marked  (2)
Musigny 1996  (1)
All above Louis Jadot

2849  Above 5 bottles per lot $950–1400

Côte Rôtie, La Landonne 1978 Guigal
Northern Rhône
Label scuff  marked; slight signs of past seepage
“The debut vintage for La Landonne...a smoked meat, grilled steak, earthy, 
truffl  e, black-fruit character intermixed with mineral notes. Extremely 
powerful, rich...” (96 points) RP, Rhône (1997) 

2850  1 bottle per lot $1200–1800

Côte Rôtie, La Turque 1990 Guigal
Northern Rhône
Six labels slightly scuff  marked; two importers
“...perfume of jammy black cherries, cassis, toast, and minerals...unforget-
table...one of the most velvety-textured, decadently rich palates I have 
encountered...” (98 points) RP, Rhône (1997) 

2851  7 bottles per lot $3200–4800

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 1985 Label slightly scuff  marked   (1)
La Turque 1985 Label damp stained  (1)

2852  Above 2 bottles per lot $1800–2800

Côte Rôtie Guigal
La Landonne 1989  (1)
La Turque 1989  (1)
La Turque 1999 Label nicked   (1)

2853  Above 3 bottles per lot $1300–1900

Taylor Fladgate Vintage Port 
1994  (12 hbs)
2000  (12 hbs)

2854  Above 24 half-bottles per lot $750–1100

::

SIGNIFICANT LARGE-FORMAT BORDEAUX AND 
HIGHLIGHTS OF CALIFORNIA

The following lots were all purchased through a single, highly-
esteemed auction house and stored professionally since acquisition. 

Château Margaux 1990
Margaux, 1er cru classé
One base neck, three top shoulder; fi ve labels slightly scuff  marked, 
four slightly damp stained
“...seamless and complete, its velvety tannins and ripe acids entirely 
cloaked in a lavish but vibrant core of fruit...remains impeccably balanced 
and has decades of longevity ahead of it.” (100 points) William Kelly, WA 
#259, Feb 2022 

2855  5 bottles per lot $3000–4500

Château L’Evangile 2000
Pomerol
Label slightly scuff  marked; capsule slightly creased
“...hints of subtle chocolate, blueberry, blackberry, truffl  e, barbecue 
smoke, and graphite. Dense, rich, and full-bodied...opulence and suc-
culence...” (98 points) Robert Parker, WA #189, June 2010 

2856  1 imperial (6L) (owc) per lot $1600–2400

Château Figeac 2000
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...clean and fresh with strong graphite aromas...black truffl  e and smoky 
notes developing...masculine and rather austere at fi rst...gains fl eshiness 
in the glass...” (91 points) Neal Martin, WA #226, Aug 2016 

2857  1 imperial (6L) (owc) per lot $1000–1500

Château Margaux 2000
Margaux, 1er cru classé
“...remains one of the standouts of the millennial year...blackberry, crushed 
violet and pencil box scents...a multi-layered, very persistent, satin-tex-
tured fi nish. Divine...” (99 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2023 

2858  2 bottles per lot $1100–1700

Château Mouton Rothschild 2002
Pauillac, 1er cru classé
“...nose hints at currant and smoky oak. Highly concentrated, densely 
packed and built to age...shows a lovely velvety texture rare for this vin-
tage...” (94 points) ST, Vinous.com, May 2005 

2859  8 bottles per lot $2200–3200

Château Calon-Ségur 2003
St-Estèphe, 3me cru classé
Seven labels slightly scuff ed
“...plenty of mulberry, black currant and cherry fruit intermixed with no-
tions of cedarwood, baking spices and roasted herbs. Ripe, medium to 
full-bodied, fresh...” (93 points) Robert Parker, WA #214, Aug 2014 

2860  12 bottles (owc) per lot $900–1400

Château Cos d’Estournel 2003
St-Estèphe, 2me cru classé
One base neck; two slight signs of past seepage
“An intense and exotic nose with mulberries and blueberries, that give way 
to spices. This is wild, full-bodied and rich with a plummy/porty palate with 
exuberant tannins...” (98 points) JS, Apr 2012 

2861  12 bottles (owc) per lot $1500–2200

Château Angélus 2005
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“Truly great stuff ...notes of vanillin, spring fl owers, blueberry and black-
berry liqueur, plus a touch of licorice...a thunderous cascade of ripe, rich, 
concentrated fruit...” (100 points) Robert Parker, WA #220, Aug 2015 

2862  2 bottles and 1 double-magnum (3L) per lot $2000–3000

Château La Conseillante 2005
Pomerol
“...spectacular aromatics of mulberry, blueberry and raspberry fruit...
sweet fl oral notes...gorgeously silky, elegant and stylish...graceful, pro-
vocative and compelling...” (97 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2863  1 imperial (6L) (owc) per lot $1400–2000
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Château Cos d’Estournel 2005
St-Estèphe, 2me cru classé
Wax capsule slightly chipped
“The purity of fruit to this is fascinating with plums, currants and other dark 
fruits. Then there is another layer of spices and chocolate. So much cassis. 
Full and very layered...” (99 points) JS, Nov 2015 

2864  1 imperial (6L) (owc) per lot $1200–1800

Château Ducru-Beaucaillou 2005
St-Julien, 2me cru classé
“...alluring perfume of red roses, kirsch, star anise, cardamom and fragrant 
earth over a core of blackcurrant pastilles, blackberry preserves and warm 
plums...bold freshness...” (97 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2020 

2865  1 imperial (6L) (owc) per lot $1300–1900

Château Léoville Las Cases 2005
St-Julien, 2me cru classé
“...a classic that numbers among the wines of the vintage in the Médoc...
deep and layered, with a vibrant core of fruit, lively acids and sweet, pow-
dery tannins...” (98 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

2866  1 imperial (6L) (owc) per lot $1600–2400

Château Lynch-Bages 2005
Pauillac, 5me cru classé
“...a wine of substance and depth, with all of the raciness that is typical of 
this wine. It is one of the dark horses of the vintage, and still has room to 
go. Impressive.” (95+ points) AG, Vinous.com, Apr 2021 

2867  1 imperial (6L) (owc) per lot $900–1400

Château Montrose 2005
St-Estèphe, 2me cru classé
“The 2005 Montrose is spectacular. Bright, perfumed and vertically 
explosive...a wine that marries elegance with power so well...” (97 points) 
AG, Vinous.com, Apr 2021 

2868  1 imperial (6L) (owc) per lot $1300–1900

Château Troplong-Mondot 2005
St-Emilion, grand cru classé
Top shoulder
“...a great eff ort and a superstar of the vintage...white chocolate, black-
berry, cassis and licorice as well as a hint of truffl  e and some subtle back-
ground oak..” (100 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2869  1 imperial (6L) (owc) per lot $1500–2200

Château Trotanoy 2005
Pomerol
“...sweet black cherries, cassis, earth and white chocolate in both aromas 
and fl avors...Dense purple, super-rich, and stunning...absolutely spec-
tacular eff ort...” (98+ points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2870  1 imperial (6L) (owc) per lot $1600–2400

Vieux Château Certan 2005
Pomerol
“...this wine’s explosive aromatics include espresso, chocolate, plum, 
blackberry and cassis. The oak is well-hidden behind an extravagant, full-
bodied, multi-layered palate...” (97 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2871  1 imperial (6L) (owc) per lot $1500–2200

Château Ducru-Beaucaillou 2006
St-Julien, 2me cru classé
“...Black Forest cake, blackcurrant cordial and chocolate box scents with 
touches of fertile loam, espresso, Marmite toast and black olives...vibrant 
fruit expression...” (94 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2020 

2872  11 bottles per lot $1100–1700
2873  12 bottles (owc) per lot $1200–1800

Château Lafi te Rothschild 2008
Pauillac, 1er cru classé
“...aromas of high quality unsmoked cigar tobacco, lead pencil shavings, 
crème de cassis, earth, cedar and asphalt. Full, rich and stunningly con-
centrated...” (98 points) Robert Parker, WA #194, May 2011 

2874  1 imperial (6L) (owc) per lot $3500–5500

Château La Mission Haut-Brion 2008
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...feisty, lively bouquet with blackberry, briary, cedar, black olive and a 
light seaweed (Japanese nori) aroma. This is wonderful...palate is beauti-
fully balanced...” (96+ points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2018 

2875  1 imperial (6L) (owc) per lot $1500–2200

Château Cheval Blanc 2009
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
“...notions of baked blueberries, blackberry compote and crème de cassis 
with suggestions of chocolate mint, new leather and cloves plus a waft of 
candied violets...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2876  1 imperial (6L) (owc) per lot $4500–6500

Château Cos d’Estournel 2009
St-Estèphe, 2me cru classé
Two labels slightly bin marked, owc—top missing
“...wonderfully intense notes, including blackcurrant pastilles, redcurrant 
jelly, kirsch and blueberry compote...Full-bodied, rich and opulently fruited 
in the mouth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2877  12 bottles (owc) per lot $2000–3000

Château La Fleur Pétrus 2009
Pomerol
“...sensuous kirsch, black cherry preserves and chocolate box scents with 
touches of unsmoked cigars, dried mint and star anise. Full-bodied, rich 
and opulently fruited...” (97 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2878  10 bottles per lot $1500–2200

Château Haut-Brion 2009
Pessac-Léognan, 1er cru classé
“...warm blackberries, plum preserves, mulberries and blackcurrant cor-
dial with touches of star anise, mocha and damp soil...mouth-coating black 
fruit...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2879  12 bottles (owc) per lot $6000–9000

Château Léoville Barton 2009
St-Julien, 2me cru classé
“A super-classic St.-Julien that only has a hint of the opulence of the 
vintage. The beautiful cassis fruit and elegantly dry tannins push briskly 
through the long and graceful fi nish.” (96 points) JS, Mar 2019 

2880  12 bottles (owc) per lot $900–1400

Château Léoville Poyferré 2009
St-Julien, 2me cru classé
“...thrilling levels of opulence, richness and aromatic pleasures...bouquet 
of crème de cassis, charcoal, graphite and spring fl owers...voluptuous, 
multilayered...” (100 points) Robert Parker, WA #199, Feb 2012 

2881  6 magnums (owc) per lot $1500–2200

Château Margaux 2009
Margaux, 1er cru classé
“This marathon runner is currently in the no-man’s land between youthful 
vitality and mellow maturity...very serious tannin structure here, but it 
needs a lot longer to fully resolve...” (99 points) JS, Mar 2019 

2882  5 magnums per lot $5000–7500

Château Montrose 2009
St-Estèphe, 2me cru classé
“...Black Forest cake, licorice, crème de cassis and warm blueberries 
scents with hints of charcoal, truffl  es, tapenade and menthol plus a waft of 
star anise...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2883  5 bottles per lot $850–1300

Château Mouton Rothschild 2009
Pauillac, 1er cru classé
Lot 2884: One label torn; Lot 2885: Label slightly bin marked
“...underbrush, tilled soil and fungi over a core of crème de cassis, plum 
preserves and Indian spices with a waft of camphor...black fruit preserves 
and exotic spice layers...” (99 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2884  2 double-magnums (3L) per lot $3200–4800
2885  1 imperial (6L) (owc) per lot $3500–5500
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Château Pavie 2009
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...baked plums, spice cake, sandalwood, Black Forest cake and blueberry 
pie scents...Full-bodied, rich and plush, this is pure seduction in the 
mouth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2886  12 bottles (owc) per lot $2400–3500

Château Pichon-Longueville, Baron 2009
Pauillac, 2me cru classé
“...copious blackberry, mint, melted tar and graphite notes, fresh and 
supremely well focused...Harmonious with plenty of tobacco and pencil 
lead infused black fruit...Awesome...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, 
Mar 2019 

2887  10 bottles per lot $1100–1700

Château Pontet-Canet 2009
Pauillac, 5me cru classé
“...slips sensuously from the glass with opulent scents of crème de cassis, 
baked plums and Black Forest cake...Full-bodied, rich, spicy and oh-so-
decadent in the mouth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, May 2020 

2888  6 magnums (owc) per lot $1700–2600

Château Smith-Haut-Lafi tte 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“The fi nest wine ever made [by Smith-Haut Lafi tte]...sweet tannin, emerg-
ing charm and delicacy, and considerable power, depth, richness and 
authority...Bravo!” (100 points) Robert Parker, WA #199, Feb 2012 

2889  6 magnums per lot $1700–2600

Château Haut-Brion 2010
Pessac-Léognan, 1er cru classé
“...extraordinary...ethereal...spectacular smorgasbord of aromas ranging 
from charcoal and camphor to black currant and blueberry liqueur and 
spring fl owers...” (100 points) Robert Parker, WA #205, Feb 2013 

2890  12 bottles (owc) per lot $5500–8500

Château Léoville Las Cases 2010
St-Julien, 2me cru classé
“...beautiful purity of raspberries, blueberries, currants, and fl owers...with 
super integrated tannins that are like the fi nest silk in texture...elegant and 
pretty...” (99 points) JS, Feb 2010 

2891  12 bottles (owc) per lot $1900–2800

Château La Mission Haut-Brion 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“This is crazy. The nose is so unique with the iodine, stones and currant 
aromas with wet earth and mushroom...So dense and gorgeous. It is really 
stunning...” (100 points) JS, Feb 2013 

2892  12 bottles (owc) per lot $3500–5500

Château Margaux 
1983 Very high shoulder  (1)
1985 Label slightly damp stained  (1)
1986 Label damp stained and torn  (1)
1988  (1)

2893  Above 4 bottles per lot $1400–2000

Château Haut-Brion 
1985 Label scuff  marked  (1)
1986 Label slightly damp stained  (1)
1988  (1)

2894  Above 3 bottles per lot $900–1400

Châteauneuf-du-Pape, La Combe des Fous 2007 Clos Saint-Jean
Southern Rhône
“...pure, elegant and seamless...huge wine that has overfl owing notions 
of smoked meats, ripe black currants, toasted spice, liquid smoke and 
garrigue...utterly seamless on the palate...” (100 points) Jeb Dunnuck, WA 
#229, Feb 2017 

2895  8 bottles per lot $950–1400

Joseph Phelps Vineyards Cabernet Sauvignon, 
Backus Vineyard 2009

Napa Valley
“...very nicely balanced from start to fi nish...Hints of tobacco, crushed 
fl owers, new leather and spices add complexity to the inky black fruit...” 
(94+ points) AG, Vinous.com, Dec 2012 

2896  6 magnums per lot $1100–1700

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 2009
Napa Valley
“...soars out of the glass with beautifully expressed cassis, baked plums 
and blackberry preserves scents plus nuances of rose hip tea, potpourri, 
cigar box, crushed rocks...” (97 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Jan 2020 

2897  6 magnums per lot $1400–2000

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 2005  (6)
Harlan Estate Red Wine 2008 (owc)  (1 mag)

2898  Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1800–2800

Joseph Phelps Vineyards Cabernet Sauvignon, Backus Vineyard 
2010  (6)
2012 (owc)  (6)

2899  Above 12 bottles per lot $1200–1800

Joseph Phelps Vineyards Red Wine, Insignia 
2011  (6)
2012 (owc)  (6)

2900  Above 12 bottles per lot $1400–2000

Dominus 2007
Napa Valley
Three in owc
“...wood, tannin, alcohol and acidity...complex bouquet of cedar, new 
saddle leather, sweet kirsch, black currant and plum fruit and a notion of 
licorice...” (98 points) Robert Parker, WA #192, Dec 2010 

2901  5 magnums per lot $1700–2600

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon, Hillside Select 2009
Stags Leap District
“...explodes from the glass with this atomic nose of crème de cassis, Black 
Forest cake, baked plums and boysenberries...a concentrated, full-on 
behemoth...” (98+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Jan 2020 

2902  6 bottles and 3 magnums per lot $1900–2800

::
SELECTED VINTAGES OF CLASSIFIED BORDEAUX

Featuring a double-magnum of the lauded 2000 Margaux, the following 
off ering was acquired through reputable sources, many as futures, and 
stored in a custom-built temperature- and humidity-controlled cellar. 

Château Cos d’Estournel 1995
St-Estèphe, 2me cru classé
Two capsules creased, two torn
“A wine of extraordinary intensity and accessibility...possesses remarkable 
intensity, full body, and layers of jammy fruit nicely framed by the wine’s 
new oak...” (95 points) Robert Parker, WA #115, Feb 1998 

2903  6 magnums per lot $1300–1900

Carruades de Lafi te 2000
Pauillac
“...sweet lead pencil shavings intermixed with an elegant black cherry and 
cassis nose. A wine of tremendous purity, medium body, and the tell-tale 
Lafi te elegance...” (90 points) Robert Parker, WA #146, Apr 2003 

2904  12 bottles (owc) per lot $1900–2800

Château Margaux 2000
Margaux, 1er cru classé
Label slightly damp stained
“...remains one of the standouts of the millennial year...blackberry, crushed 
violet and pencil box scents...a multi-layered, very persistent, satin-tex-
tured fi nish. Divine...” (99 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2023 

2905  1 double-magnum (3L) (owc) per lot $2200–3200
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Château Mouton Rothschild 2000
Pauillac, 1er cru classé
“...Black Forest cake, dried mulberries, kirsch and blackcurrant pastilles 
notes plus wafts of iodine, incense, potpourri and cinnamon stick with a 
hint of cigar boxes...” (97+ points) Lisa Perrotti-Brown, WA #245, Oct 2019 

2906  5 bottles per lot $5500–8500

Château Latour 2003
Pauillac, 1er cru classé
Four labels scuffed
“...explodes from the glass with bombastic black and blue fruits, followed 
up by meat, wood smoke, sandalwood and Indian spice accents with un-
derlying floral wafts...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #241, Feb 2019 

2907  4 bottles per lot $1800–2800

Château Mouton Rothschild 2003
Pauillac, 1er cru classé
“A heady, exotic wine...takes hold of all the senses...dramatic, opulent...
notable richness but also exceptional balance. Hints of toffee, torrefaction 
and dark spices...” (95 points) AG, Vinous.com, May 2016 

2908  4 bottles per lot $1200–1800

Château Latour 
1982 Base neck; label slightly damp stained  (1)
1995 Base neck  (1)
1998  (2)

2909  Above 4 bottles per lot $1800–2800

Château Mouton Rothschild 1995  (2)
Château Lafite Rothschild 1998 One label nicked  (2)
Château Mouton Rothschild 1998  (2)

2910  Above 6 bottles per lot $2200–3200

Château Haut-Brion 1995  (1)
Château La Mission Haut-Brion 1995 Magnum: Label slightly wine 

spattered; capsule slightly torn  (5 & 1 mag)
Château La Mission Haut-Brion 1996  (2)

2911  Above 8 bottles and 1 magnum per lot $1600–2400

Château Margaux 1998  (2)
Château Margaux 2000  (1)
Château Haut-Brion 2003  (2)

2912  Above 5 bottles per lot $1700–2600

::
NOTABLE SCREAMING EAGLE VINTAGES

All purchased direct from the winery and housed in ideal conditions

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2016
Oakville
“...blackberries, kirsch and warm blackcurrants scents plus touches of 
lavender, roses, tilled black loam, wild sage and dark chocolate...amazing 
freshness...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, May 2019 

2913  3 bottles (owc) per lot $6000–9000
2914  1 magnum (owc) per lot $5500–8500

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2018
Oakville
“...blackberries, black cherries and fresh red and black currants plus wafts 
of licorice, candied violets, cedar chest and clove oil with a beguiling touch 
of sea spray...Undeniably stunning.” (100 points) Robert Parker, WA Nov 2020 

2915  3 bottles (owc) per lot $5500–8500
2916  1 magnum (owc) per lot $4000–6000

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2019
Oakville
“...a wine of mind-blowing elegance and finess...Deep, sensual and beauti-
fully layered...simply magnificent from the very first taste...vivid, wonder-
fully detailed personality...” (100 points) AG, Vinous.com, Jan 2022 

2917  3 bottles (owc) per lot $5000–7500

Second Flight Red Wine by Screaming Eagle 2011
Oakville
“...gorgeous perfume of wilted roses and violets over a core of blackberry 
tart, raspberry preserves and kirsch...wonderfully perfumed layers and an 
exotic spice-laced finish...” (94 points) Lisa Perrotti-Brown, WA #236, Apr 2018 

2918  6 bottles (owc) per lot $2400–3500

The Flight by Screaming Eagle 2016
Oakville
“...so much merlot character coming through with black olives, hazelnuts, 
brown sugar and blackberries, as well as violets. Full-bodied yet linear and 
very long...” (99 points) JS, Dec 2019 

2919  6 bottles (2 owc) per lot $2800–4200

The Flight by Screaming Eagle 2017
Oakville
“Aromas of spice, green olives and hints of herbs...Medium to full body, 
firm tannins and a fresh, vivid finish. Succulent and delicious...This may be 
the wine of the vintage...” (99 points) JS, Nov 2020 

2920  3 bottles (owc) per lot $1400–2000

The Flight by Screaming Eagle 2018
Oakville
“...incredible wine with such depth and energy and ethereal, mind-blowing 
sensibility...raspberries, citrus, violets and dark earth...A monument for 
merlot-based wines...” (100 points) JS, Apr 2022 

2921  3 bottles (owc) per lot $1300–1900

::
HISTORIC LA MISSION HAUT-BRION

Sourced responsibly and stored in ideal temperature-controlled 
conditions

Château La Mission Haut-Brion 1952
Graves, Cru Classé de Graves
Base neck; label slightly damp stained; Nicolas
“...pure pleasure...Very seductive, it eventually became a bit dusty in the 
glass...looked, and tasted, more evolved than the Haut-Brion, but a lovely, 
luscious wine.” (18 points) Jancis Robinson, JR, Feb 2012 

2922  1 magnum per lot $7500–11000

::
2021 SCREAMING EAGLE FROM A REPEAT CONSIGNOR

Purchased directly from the winery and stored in a temperature- and 
humidity-controlled cellar 

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2021
Oakville
“...dazzles from start to finish. Dark, savory and explosive, the 2021 deftly 
marries power and finesse...Dark cherry, plum, mocha, grilled herbs, 
leather and a kick of spice...” (98-100 points) AG, Vinous.com, Dec 2023 

2923  3 bottles (owc) per lot $4800–7500

::
FIRST-GROWTH BORDEAUX FROM AN IMPORTANT 
COLLECTOR

Sourced with the utmost care and stored in ideal conditions 

Château Latour 2005
Pauillac, 1er cru classé
Four labels scuffed, three damp stained; one capsule torn
“...Deep and sensual to the core, the 2005 is utterly captivating. All the 
elements are so seamlessly put together...Even after several hours, the 
2005 is fresh and full of energy...life affirming...” (100 points) AG, Vinous.
com, Apr 2021 

2924  12 bottles (owc) per lot $6500–9500
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Château Margaux 2005
Margaux, 1er cru classé
Four labels scuff ed
“...nothing less than magnifi cent...Vibrant and beautifully layered...off  the 
charts and easily one of the wines of the vintage. Readers who own it or 
can fi nd it are in for a real treat...” (99 points) AG, Vinous.com, Apr 2021 

2925  12 bottles (owc) per lot $5500–8500

::
AN EXCITING ARRAY OF GEMS FROM EUROPE AND 
CALIFORNIA

 Purchased through established channels and kept in ideal storage 
conditions 

Château Montrose 1990
St-Estèphe, 2me cru classé
Twelve base neck; twelve labels damp stained; two importers
“...hickory, clove, undergrowth and wild fennel, later garrigue-like scents 
and terracotta...full-bodied and powerful, yet the balance is perfect, a 
ballerina-like poise...” (100? points) Neal Martin, WA, Mar 2017 

2926  12 bottles per lot $4800–7500

Château Pichon-Longueville, Baron 1989 
Label slightly damp stained  (1 mag)

Château L’Evangile 1990 Label slightly scuff  marked  (1 mag)
Château Léoville Las Cases 1990 

Bottles: One base neck; three labels slightly scuff ed; two importers; 
Magnum: Label damp stained  (4 & 1 mag)

Château Lynch-Bages 1990 Two base neck; three labels slightly 
scuff ed; two importers  (3)

2927  Above 7 bottles and 3 magnums per lot $2600–3800

Château Haut-Brion 1996 Four labels scuff  marked  (4)
Château Palmer 2002  (1 dbl-mag (3L))

2928  Above 4 bottles and 1 double-magnum (3L) per lot $1800–2800

Château Margaux 
1996 Label damp stained  (1)
2004 Label scuff ed  (1)
2013 Two labels scuff  marked  (2)
2014 Four labels scuff  marked, two wine stained  (4)

2929  Above 8 bottles per lot $2200–3200

Château d’Yquem 
1986 Very high shoulder  (1)
1988  (2)
2007  (1)
2015  (4)

2930  Above 8 bottles per lot $1600–2400

Vosne-Romanée, Malconsorts 2013 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
One label damp stained
“...vigorous red berry fruit intermingled with orange pith and crushed 
stone...mixture of red and black fruit, a hint of spice and sous-bois that 
segue into a very harmonious fi nish...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, 
Mar 2019 

2931  5 bottles per lot $1500–2200

Bonnes-Mares 
1996 Louis Jadot Label scuff ed  (1)
2007 Comte Georges de Vogüé Label scuff ed  (1)
2010 Maison Olivier Bernstein Two labels slightly scuff ed  (2)
2010 Louis Jadot  (1)
2018 Comte Georges de Vogüé  (1)

2932  Above 6 bottles per lot $1500–2200

Chambertin, Clos de Bèze 1998 Louis Jadot  (1)
Chambertin, Clos de Bèze 2003 Louis Jadot  (3)
Chambertin, Clos de Bèze 2009 Louis Jadot  (2)
Vosne-Romanée, Beaux Monts 2013 Hudelot-Noëllat 

One label slightly scuff ed  (3)
2933  Above 9 bottles per lot $1200–1800

Volnay, Clos des Ducs 2005 Marquis d’Angerville  (3)
Corton, Clos des Cortons Faiveley 2010 Domaine Faiveley  (5)
Corton, Clos des Cortons Faiveley 2012 Domaine Faiveley  (4)

2934  Above 12 bottles per lot $1800–2800

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2007 
Comte Georges de Vogüé Label scuff  marked  (1)

Clos de la Roche 2007 Domaine Dujac Label scuff  marked  (1)
Echézeaux 2007 Domaine Georges Mugneret-Gibourg 

Label slightly scuff ed  (1)
Gevrey-Chambertin, Combottes 2016 Domaine Dujac 

Label scuff ed  (1)
2935  Above 4 bottles per lot $1600–2400

Corton-Charlemagne 2016 Bonneau du Martray
Côte de Beaune, grand cru
Half-bottles: One label slightly damp stained
“Pale yellow-green. High-pitched aromas of citrus peel, menthol, lavender 
and white pepper...striking purity to its bracing fl avors of grapefruit pith, 
lemon and crushed stone...” (95 points) ST, Vinous.com, Sep 2018 

2936  3 half-bottles and 6 bottles per lot $1600–2400

Corton-Charlemagne Bouchard Père et Fils
2007  (1 mag)
2008  (1)
2009  (1)
2010  (1)
2011  (1)
2013  (1)

2937  Above 5 bottles and 1 magnum per lot $1200–1800

Puligny-Montrachet, Les Enseignères Coche-Dury
2009  (1)
2013  (2)

2938  Above 3 bottles per lot $2000–3000

Chablis
Montée de Tonnerre 2011 Domaine Raveneau One label slightly 
scuff  marked; two importers  (3)
Blanchots 2013 Domaine Raveneau Wax capsule chipped  (1)
Les Clos 2014 Domaine William Fèvre  (1 mag)
Blanchots 2015 Domaine Raveneau Wax capsule chipped  (1)

2939  Above 5 bottles and 1 magnum per lot $1700–2600

Meursault, Les Poruzots Domaine Roulot
2011  (2)
2013  (2)

2940  Above 4 bottles per lot $1100–1700

Puligny-Montrachet, Clos de la Mouchère Henri Boillot
2013 Label slightly scuff ed  (1)
2014  (6 hbs)
2016  (1 mag)
2017 Six labels slightly scuff ed   (8)

2941  Above 6 half-bottles , 9 bottles and 1 magnum per lot $1900–2800

Chablis Domaine Raveneau
Butteaux 2016  (3)
Forêts 2016 Wax capsule chipped  (1)
Valmur 2016  (1)

2942  Above 5 bottles per lot $1400–2000
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Chablis Domaine Raveneau
Les Clos 2017 Wax capsule chipped exposing top of cork  (1)
Blanchots 2019  (2)

2943  Above 3 bottles per lot $1800–2800

Hermitage 2005 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
Two labels slightly scuff ed
“...bouquet of red and dark berries, cherry, Asian spices, fresh fl owers, 
minerals and cured meat...Flat-out gorgeous...fresh red berry and cherry 
fl avors...” (97+ points) Josh Raynolds, Vinous.com, Jan 2008 

2944  6 bottles per lot $2200–3200

Hermitage, La Chapelle 1991 Paul Jaboulet Aîné 
Label slightly scuff ed  (1)

Côte Rôtie, La Landonne 2008 Guigal Label slightly scuff  marked  (1)
Côte Rôtie, La Mouline 2008 Guigal  (2)
Cornas 2009 Marcel Juge Two labels damp stained  (2)
Côte Rôtie, Côte Brune 2017 Domaine Jamet  (2)
Côte Rôtie, La Landonne 2017 René Rostaing  (1 mag)

2945  Above 8 bottles and 1 magnum per lot $1900–2800

Hermitage Jean-Louis Chave
1998  (4)
2004  (3 mags)
2009  (1)

2946  Above 5 bottles and 3 magnums per lot $2800–4200

Hermitage Jean-Louis Chave
2008  (3)
2012 Jeroboam: Slight signs of past 
seepage (owc)  (1 mag & 1 jeroboam (3L))

2947  Above 3 bottles, 1 magnum 
 and 1 jeroboam (3L) per lot $1700–2600

Hermitage Jean-Louis Chave
2017  (2 mags)
2018  (1 mag)

2948  Above 3 magnums per lot $1200–1800

Dom Pérignon Brut Vintage 2008
Epernay
“The 2008 Dom Pérignon is a huge, powerful Champagne and also clearly 
one of the wines of the vintage...a striking interplay of fruit and structure...
patience is a must.” (98 points) AG, Vinous.com, Nov 2021 

2949  11 bottles per lot $2000–3000

Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs 2008
Reims
Five labels slightly scuff  marked
“...Full-bodied with a lovely framework of acidity and dry fruit, such as 
apples, pears and peaches...Totally in tune. Superb. Deep and complete. 
Has everything. One for the cellar. It is the greatest Comte ever...” (100 
points) JS, Apr 2021 

2950  12 bottles per lot $2000–3000

Jacquesson & Fils, Signature Brut 1988 Label scuff  marked  (1)
Charles Heidsieck, Brut 1990 Two labels scuff ed  (3)
Bruno Paillard, Nec Plus Ultra Brut 2002 Disgorged Sep 2014  (1 mag)
Philipponnat, Clos des Goisses 2008 One 2.5; two labels 

slightly scuff ed  (2 mags)
Pierre Péters, Cuvée Spéciale, Les Chetillons, 

Blanc de Blancs Brut 2010  (1 mag)
2951  Above 4 bottles and 4 magnums per lot $1900–2800

Krug, Brut 
1990 Label scuff ed  (1)
2004  (4)
2006 (4 oc)  (4)

2952  Above 9 bottles per lot $2400–3500

Dom Pérignon Brut Vintage 1996  (4)
Henriot, Cuvée des Enchanteleurs 1996 (owc)  (1 mag)
Dom Pérignon Brut Vintage 1999 One label slightly scuff  marked  (2)
Philipponnat, Clos des Goisses 2007  (3)

2953  Above 9 bottles and 1 magnum per lot $1800–2800

Ruinart, Brut Blanc de Blancs 
1996  (1 mag)
2002 Magnums: One label scuff  marked  (3 & 3 mags)

2954  Above 3 bottles and 4 magnums per lot $1600–2400

Dom Pérignon 
Brut Vintage 2002 One label slightly scuff ed  (3)
Brut Vintage 2006  (2)
Brut Vintage 2008 (2 oc)  (2 mags)
Limited Edition, Chef de Cave Legacy Edition 2008  (1)
Brut Vintage 2009 (2 oc)  (2 mags)

2955  Above 6 bottles and 4 magnums per lot $2600–3800

Dom Pérignon Brut, P2 Vintage 
2002  (3)
2003  (2)

2956  Above 5 bottles per lot $1400–2000

Dom Pérignon Brut Vintage 2004 One label scuff  marked  (3)
Pol Roger, Cuvée Sir Winston Churchill 2004  (3)
Salon 2004  (1)
Krug, Grande Cuvée, 164th Edition MV  (1 mag)

2957  Above 7 bottles and 1 magnum per lot $2000–3000

Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs 
2005 Two labels slightly scuff  marked  (3 mags)
2006 Three labels slightly scuff  marked  (4)
2008 Five labels slightly scuff ed  (6)

2958  Above 10 bottles and 3 magnums per lot $2000–3000

Taittinger, Comtes de Champagne 
Blanc de Blancs 2007 Three labels slightly scuff  marked, one 
slightly wine spattered  (6)
Rosé 2007 Four labels slightly scuff  marked  (4)

2959  Above 10 bottles per lot $1200–1800

Barbaresco, Rabajà 1996 Bruno Giacosa Base neck  (1)
Barbaresco, Asili 2005 Bruno Giacosa Label slightly scuff ed  (1 mag)
Barolo Riserva, Gran Bussia 2005 Aldo Conterno 

Two labels scuff  marked  (2 mags)
Barbaresco Riserva, Asili 2011 Bruno Giacosa  (2)

2960  Above 3 bottles and 3 magnums per lot $1400–2000

Barolo Bruno Giacosa
Falletto 2008  (1 mag)
Le Rocche del Falletto 2009 Three labels slightly scuff ed  (3)
Falletto 2012 Bottles: (owc)  (6 & 1 mag)

2961  Above 9 bottles and 2 magnums per lot $1300–1900

Sine Qua Non 
Syrah, Papa 2003  (1)
Grenache, Into The Dark 2004  (1)
Grenache, Atlantis Fe2O3-2 2005 Label slightly scuff ed  (1)
Syrah, Raven 2006  (1)
Grenache, Dangerous Birds 2007  (1 mag)
Syrah, Dangerous Birds 2007 Label scuff ed  (1)

2962  Above 5 bottles and 1 magnum per lot $1700–2600
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Sine Qua Non 
Syrah, Male 2013 One label slightly scuff ed; one wax 
capsule cracked  (3)
Grenache, E 2015  (1 mag)
Syrah, M 2015  (1 mag)
Grenache, Dirt Vernacular 2016  (1 mag)
Grenache, Profuga 2018  (2)

2963  Above 5 bottles and 3 magnums per lot $1800–2800

Sine Qua Non Syrah
Capo dei Putti 2014  (4 & 1 mag)
Piranha Waterdance 2014 Two labels slightly scuff  marked  (2)

2964  Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1400–2000

Sine Qua Non Grenache, Testa dei Cherubini 2014
Sta. Rita Hills
Bottles: Six labels slightly tissue stained
“...strikingly pure and vibrant...juicy red cherries, peonies and plums, it’s 
initially quite reserved, becoming more expressive with air...” (98+ points) 
William Kelley, WA, Aug 2018 

2965  6 bottles and 1 magnum per lot $1600–2400

::
NOTEWORTHY CLASSIFIED BORDEAUX

Sourced and stored with care 

Château Haut-Brion 1995
Pessac-Léognan, 1er cru classé
Four labels slightly scuff ed
“...black fruits, vanillin, spice, and wood-fi re smoke...Multidimensional and 
rich...layers of ripe fruit...beautifully integrated tannin and acidity...grace-
ful...” (96 points) Robert Parker, WA #115, Feb 1998 

2966  4 bottles per lot $1300–1900

Château Léoville Las Cases 2000
St-Julien, 2me cru classé
One base neck; four labels scuff ed
“...spectacular. Mingling aromas of dark berries and red fruits with aromas 
of pencil shavings, loamy soil, cedar box, bitter chocolate, dried rose pet-
als...deep and concentrated...” (98 points) William Kelley, WA, Aug 2022 

2967  4 bottles per lot $800–1200

Château Pavie 2005
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...promising nose of blackberries, cassis, graphite and cedar wood...
intense and full-bodied, with magnifi cent concentration, a majestic mouth-
feel...Beautifully rich...” (100 points) Robert Parker, WA #220, Aug 2015 

2968  4 bottles per lot $850–1300

::
SPECTACULAR NEW AND OLD WORLD GEMS IN CASE 
QUANTITIES 

From ideal temperature- and humidity-controlled storage

Château Ducru-Beaucaillou 1988
St-Julien, 2me cru classé
Lots 2969-2970: Rebouché au Château en 2011
“...notes of leather, Chinese fi ve spice, sandalwood and cigar box with a 
core of dried fi gs and cranberries...exotic spices and black tea, fi nishing 
with a fragrant dried herbs lift.” (89 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Aug 2020 

2969  12 bottles (2 owc) per lot $1200–1800
2970  12 bottles (2 owc) per lot $1200–1800

Château Léoville Las Cases 1995
St-Julien, 2me cru classé
Released from the cellars of Château Léoville Las Cases in 2021
“...intense notes of baked plums, dried mulberries and boysenberry pre-
serves with hints of black truffl  es...delivers good weight and generous fruit, 
supported by plush tannins...” (95 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2021 

2971  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200

Château Léoville Las Cases 1996
St-Julien, 2me cru classé
Twelve labels damp stained
“...stunning...beautifully defi ned with intense black cherries, cedar, mint 
and a touch of oyster shell that seems to gain intensity in the glass...seam-
less from start to fi nish...” (98 points) Neal Martin, WA #227, Oct 2016 

2972  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Château Calon-Ségur 2005
St-Estèphe, 3me cru classé
“...captivating nose: blackberry and boysenberry fruit coming at you at full 
pelt; dried blood and bacon fat developing as secondary aromas...very in-
tense and disarmingly youthful...” (94 points) Neal Martin, WA #227, Oct 2016 

2973  6 magnums (2 owc) per lot $900–1400
2974  6 magnums (2 owc) per lot $900–1400
2975  6 magnums (2 owc) per lot $900–1400
2976  6 magnums (2 owc) per lot $900–1400

Château L’Eglise-Clinet 2005
Pomerol
Nine labels slightly scuff  marked
“...spectacular nose of licorice, mulberry, blackberry and sweet blue fruits. 
The new oak is completely hidden, the wine full-bodied, multi-layered and 
just stunning...” (100 points) Robert Parker, WA #219, June 2015 

2977  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Château Léoville Poyferré 2005
St-Julien, 2me cru classé
“...drop-dead gorgeous on the nose with pure red cherries, raspberry pre-
serve, rose petal and potpourri scents...supple tannins, a fi ne bead of acid-
ity, silky smooth...Superb...” (95 points) Neal Martin, Vinous.com, Sep 2021 

2978  12 bottles (owc) per lot $950–1400
2979  12 bottles (owc) per lot $950–1400
2980  12 bottles (owc) per lot $950–1400
2981  12 bottles (owc) per lot $950–1400

Château Lynch-Bages 2005
Pauillac, 5me cru classé
“...a wine of substance and depth, with all of the raciness that is typical of 
this wine. It is one of the dark horses of the vintage, and still has room to 
go. Impressive.” (95+ points) AG, Vinous.com, Apr 2021 

2982  6 magnums (owc) per lot $1000–1500

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 2005
Pauillac, 2me cru classé
“Good full red-ruby. Very ripe, musky aromas of black plum, currant, men-
thol, dark chocolate, mocha and meat...youthfully subdued today...lush and 
fat but not overly sweet in the mouth...” (90 points) ST, Vinous.com, May 2008 

2983  6 magnums (2 owc) per lot $1200–1800

Château Valandraud 2005
St-Emilion, grand cru classé
“...precise bouquet with fi ne delineation: copious blackberry, raspberry 
and crisp strawberry fruit, impressive mineralité with subtle marine scents 
lapping against the shore...” (95 points) Neal Martin, WA #229, Feb 2017 

2984  12 bottles (owc) per lot $1500–2200
2985  12 bottles (owc) per lot $1500–2200

Château Calon-Ségur 2009
St-Estèphe, 3me cru classé
Lot 2987: Two labels scuff  marked
“...fragrance of redcurrant preserves, cassis, black cherry compote and red 
roses plus nuances of cigar box and cinnamon stick. Medium-bodied and 
wonderfully elegant...” (96 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2986  6 magnums (2 owc) per lot $1000–1500
2987  6 magnums (2 owc) per lot $1000–1500
2988  6 magnums (2 owc) per lot $1000–1500
2989  6 magnums (2 owc) per lot $1000–1500
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Château Léoville Las Cases 2009
St-Julien, 2me cru classé
Lots 2990-2994: Released from the cellars of Château Léoville Las 
Cases in 2022
“...sink into this deep dark chasm that will swallow you whole if you let 
it. Enormous concentration, but every bit as much fi nesse, the fi nish 
extremely long and fi ne...” (99 points) JS, Oct 2019 

2990  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800
2991  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800
2992  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800
2993  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800
2994  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800

Château Léoville Poyferré 2009
St-Julien, 2me cru classé
“...thrilling levels of opulence, richness and aromatic pleasures...bouquet 
of crème de cassis, charcoal, graphite and spring fl owers...voluptuous, 
multilayered...” (100 points) Robert Parker, WA #199, Feb 2012 

2995  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2996  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
2997  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200

Château Margaux 2009
Margaux, 1er cru classé
“This marathon runner is currently in the no-man’s land between youthful 
vitality and mellow maturity...very serious tannin structure here, but it 
needs a lot longer to fully resolve...” (99 points) JS, Mar 2019 

(See photo below)
2998  12 bottles (2 owc) per lot $6000–9000

Château Montrose 2009
St-Estèphe, 2me cru classé
“...Black Forest cake, licorice, crème de cassis and warm blueberries 
scents with hints of charcoal, truffl  es, tapenade and menthol plus a waft of 
star anise...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

2999  12 bottles (owc) per lot $2200–3200
3000  12 bottles (owc) per lot $2200–3200
3001  12 bottles (owc) per lot $2200–3200
3002  12 bottles (owc) per lot $2200–3200
3003  12 bottles (owc) per lot $2200–3200

Château Pavie 2009
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...baked plums, spice cake, sandalwood, Black Forest cake and blueberry 
pie scents...Full-bodied, rich and plush, this is pure seduction in the 
mouth...” (100 points) Lisa Perrotti-Brown, WA, Mar 2019 

3004  12 bottles (owc) per lot $2400–3500
3005  12 bottles (owc) per lot $2400–3500
3006  12 bottles (owc) per lot $2400–3500

Château Calon-Ségur 2010
St-Estèphe, 3me cru classé
“...vibrant and energetic with plenty of red and black fruit...medium-bodied 
with supple tannins, a fi ne bead of acidity and a really gorgeous, surpris-
ingly fl eshy but focused fi nish...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, Apr 2020 

3007  6 magnums (owc) per lot $900–1400
3008  6 magnums (owc) per lot $900–1400
3009  6 magnums (owc) per lot $900–1400
3010  6 magnums (owc) per lot $900–1400

Château Léoville Las Cases 2010
St-Julien, 2me cru classé
Lots 3011-3015: Released from the cellars of Château Léoville Las 
Cases in 2023
“...beautiful purity of raspberries, blueberries, currants, and fl owers...with 
super integrated tannins that are like the fi nest silk in texture...elegant and 
pretty...” (99 points) JS, Feb 2010 

3011  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800
3012  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800
3013  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800
3014  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800
3015  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800

Château Margaux 2010
Margaux, 1er cru classé
“This was phenomenal from barrel and remains so. The aromas are spell-
binding. It smells like a bouquet of pink roses and then goes to currants, 
berries and citrus...” (100 points) JS, Feb 2013 

3016  5 bottles per lot $2200–3200

Château Cheval Blanc 2012
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
“...stunning power and a vertical, imposing sense of structure that is quite 
rare in this vintage...Smoke, tobacco, incense and dark spices open up with 
time...” (97 points) AG, Vinous.com, Jan 2016 

3017  6 bottles (owc) per lot $1700–2600

Château La Mission Haut-Brion 2012
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...a stunning wine that is full-bodied and very concentrated with notes of 
graphite, subtle charcoal embers, crème de cassis, blackberry and under-
lying subtle earthiness...” (97 points) Robert Parker, WA #218, Apr 2015 

3018  12 bottles (owc) per lot $1500–2200
3019  12 bottles (owc) per lot $1500–2200

Château Palmer 2012
Margaux, 3me cru classé
Lots 3020-3021: “Ten Years On” Release
“...mind-blowing with complex and superb aromas of dried fl owers, black-
currants and raspberries. Full-bodied, yet polished and velvety with lots of 
tension and intensity...” (97 points) JS, Feb 2015 

3020  12 bottles (2 owc) per lot $1800–2800
3021  12 bottles (2 owc) per lot $1800–2800

Château La Mission Haut-Brion 2014
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“...blackberry, wild hedgerow, cedar and graphite...very focused and yet 
at the same time quite controlled and discrete...fi ne tannin, crisp acidity, 
cedar and touches of allspice...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2018 

3022  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3023  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3024  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3025  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200

Lot 2998
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Château La Mission Haut-Brion 2015
Pessac-Léognan, Cru Classé de Graves
“Rose petals, sandalwood and currants with some plums and fruit tea. Full-
bodied, tight and focused. Incredibly straight and minerally. Toned muscles 
here. Tannic. Traditional and unwavering...” (100 points) JS, Feb 2018 

3026  6 bottles (owc) per lot $1200–1800
3027  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500
3028  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500
3029  4 magnums (4 owc) per lot $1600–2400
3030  6 magnums (6 owc) per lot $2400–3500

Château Valandraud 2015
St-Emilion, grand cru classé
“...blessed with a stunning, brilliantly defi ned and focused bouquet...well 
balanced with perfectly assimilated oak, satin-like in texture with wonder-
ful precision and length...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, July 2019 

3031  12 bottles (owc) per lot $1100–1700

Les Forts de Latour 2016
Pauillac
Lots 3032-3034: Released from the cellar of Château Latour in 2022; 
Lot 3033: six in owc
“The fresh currant and violet aromas are so complex and beautiful on the 
nose. Full body, ultra-refi ned tannins and lovely tannin tension. Shows 
focus and such fi nesse. Beautiful fi nish...” (96 points) JS, Feb 2019 

3032  6 bottles (owc) per lot $700–1000
3033  8 bottles per lot $850–1300
3034  12 bottles (2 owc) per lot $1400–2000

Château Pontet-Canet 2016
Pauillac, 5me cru classé
“...absolutely breathtaking. Powerful, ample and racy in the glass...one of 
the most exquisitely well-balanced young Pontet-Canets I can remember 
tasting...” (99 points) AG, Vinous.com, Jan 2019 

3035  12 bottles (2 owc) per lot $1100–1700

Château Léoville Las Cases 2018
St-Julien, 2me cru classé
Lots 3036-3040: Released from the cellars of Château Léoville Las 
Cases in 2022
“An elegant, complex nose of blackberries, blueberries and herbal and 
spice notes with dark-chocolate and earthy undertones. Violets, fl owers 
and graphite, too...” (99 points) JS, Dec 2021 

3036  12 bottles (2 owc) per lot $1800–2800
3037  12 bottles (2 owc) per lot $1800–2800
3038  12 bottles (2 owc) per lot $1800–2800
3039  12 bottles (2 owc) per lot $1800–2800
3040  12 bottles (2 owc) per lot $1800–2800

Château Montrose 2019
St-Estèphe, 2me cru classé
“...very clearly one of the wines of the vintage. Rich, inky and towering in 
concentration...possesses off  the charts intensity and tons of structure to 
back it up...Unforgettable...” (100 points) AG, Vinous.com, Jan 2022 

3041  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500

Château Pontet-Canet 2019
Pauillac, 5me cru classé
“...Full-bodied with layers of ripe fruit and ultra-fi ne tannins that spread 
across the palate in an encompassing yet always elegant and pure way. It’s 
succulent and unadulterated...” (99 points) JS, Mar 2022 

3042  12 bottles (owc) per lot $600–900
3043  12 bottles (owc) per lot $600–900
3044  12 bottles (owc) per lot $600–900
3045  12 bottles (2 owc) per lot $600–900
3046  12 bottles (2 owc) per lot $600–900

Vieux Château Certan 2019
Pomerol
One label slightly scuff  marked
“One of the wines of the vintage...ample and layered, it’s seamless and 
enveloping, with a fl eshy core of beautifully vibrant fruit, lively acids and 
ripe, powdery tannins...” (100 points) William Kelley, WA, Apr 2022 

3047  12 bottles (2 owc) per lot $2200–3200

Château la Violette 2019
Pomerol

3048  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800

Clos Fourtet 2020
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...a towering, statuesque beauty that captures all the personality and 
character of this site in a wine that marries vertical intensity, power and 
explosive energy...” (98 points) AG, Vinous.com, Feb 2023 

3049  12 bottles (2 owc) per lot $900–1400
3050  12 bottles (2 owc) per lot $900–1400
3051  12 bottles (2 owc) per lot $900–1400

Château Cos d’Estournel 2020
St-Estèphe, 2me cru classé
“...blackcurrants, redcurrants, spices such as cardamom and nutmeg...
Full-bodied with fi ne yet chewy tannins, that are wonderfully interwoven. 
Very structured and long...” (98 points) JS, May 2023 

3052  6 bottles (owc) per lot $800–1200

Château L’Evangile 2020
Pomerol
Lot 3055: Each owc—strapped prior to inspection by HDH
“Very classy and refi ned with subtle complexity and linear structure. Floral 
and perfumed. Medium- to full-bodied. Fine velvety tannins and a bright 
fi nish. Racy and fi ne...” (99 points) JS, May 2023 

3053  12 bottles (2 owc) per lot $1200–1800
3054  12 bottles (2 owc) per lot $1200–1800
3055  12 bottles (2 owc) per lot $1200–1800

Château Figeac 2020
St-Emilion, 1er grand cru classé (B)
“...the fi nest wine that has been bottled to date at this estate since its re-
naissance began a decade ago...a suave, harmonious profi le...the essence 
of this great terroir...” (100 points) William Kelley, WA, Apr 2023 

3056  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3057  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3058  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3059  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3060  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3061  1 imperial (6L) (owc) per lot $1000–1500

Château Léoville Las Cases 2020
St-Julien, 2me cru classé
“A linear and very racy wine with super fi ne tannins that run the length of 
the wine. Superb. It’s full-bodied yet really focused and polished with a 
length and intensity...” (98 points) JS, May 2023 

3062  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
3063  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
3064  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
3065  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400
3066  12 bottles (2 owc) per lot $1600–2400

Château Lynch-Bages 2020
Pauillac, 5me cru classé
“A beautifully layered red with blackcurrant, hazelnut and lead-pencil 
character and fi ne, velvety tannins...So very long and impressive. Give this 
time. A terrifi c Lynch...” (99 points) JS, Jan 2023 

3067  12 bottles (2 owc) per lot $950–1400
3068  12 bottles (2 owc) per lot $950–1400

Château Montrose 2020
St-Estèphe, 2me cru classé
“...epic. Dark, rich and brooding...remarkable intensity, and, yet it is 
somehow not excessively heavy...All the elements are so well-balanced...a 
modern-day classic...” (99 points) AG, Vinous.com, Feb 2023 

3069  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
3070  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
3071  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
3072  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
3073  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500
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Château Palmer 2020
Margaux, 3me cru classé
“...blackcurrants, black truffl  es, blueberries, lead pencil and hints of cedar. 
Full-bodied and powerful with fantastic tannin backbone giving it great 
length and power...” (98 points) JS, May 2023 

3074  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3075  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3076  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3077  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3078  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200

Château Pavie 2020
St-Emilion, 1er grand cru classé (A)
“...opens up on your palate like a butterfl y...blackberry, raspberry and black 
cherry. Lavender. Very, very impressive. Full and chewy with tight and 
polished tannins that go on and on...” (100 points) JS, May 2023 

3079  12 bottles (2 owc) per lot $2200–3200

Pavillon Rouge du Château Margaux 2020
Margaux
“Subtle and attractive aromas of blackcurrants and fl owers with hints of 
spices. Black truffl  es as well. Medium to full body, with fi ne tannins that are 
nicely integrated and racy...” (97 points) JS, May 2023 

3080  12 bottles (2 owc) per lot $900–1400
3081  12 bottles (2 owc) per lot $900–1400

Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 2020
Pauillac, 2me cru classé
“...layers of black fruit, hints of seaweed/brine, crushed stone...possesses 
stunning delineation...Nicolas Glumineau has one of his fi nest creations on 
his hands...” (98 points) Neal Martin, Vinous.com, Feb 2023 

3082  12 bottles (2 owc) per lot $1100–1700
3083  12 bottles (2 owc) per lot $1100–1700
3084  12 bottles (2 owc) per lot $1100–1700
3085  12 bottles (2 owc) per lot $1100–1700
3086  12 bottles (2 owc) per lot $1100–1700
3087  2 double-magnums (3L) (2 owc) per lot $750–1100

Château la Violette 2021
Pomerol
“Cigar box, fi ne herbs and tea leaves with some mulberries, black cherries 
and a splash of cocoa powder...juicy and delightful, with medium to full 
body and dusty tannins...” (94 points) Zekun Shuai, JS, Jan 2024 

3088  9 bottles (2 owc) per lot $1300–1900

Château Palmer, XIX Century Historical Wine (2019) NV
France
“...red berry fruit on the nose, this resembles a Pauillac with plenty of 
crème de cassis intermixed with violet...ripe tannins, fl eshy, powerful...
Velvety-smooth on the fi nish...” (94 points) Neal Martin, Vinous.com, Mar 2022 

3089  12 bottles (4 owc) per lot $1200–1800

Château Palmer, XIX Century Historical Wine (2020) NV
France

3090  12 bottles (12 owc) per lot $1200–1800

Château d’Yquem 2005
Sauternes, premier cru superieur
“...honey, saff ron, vanilla pod, apricot, jasmine and orange peel...sensual 
and juicy...a seamless texture and a perfectly balanced palate, fi nishing 
fruity and racy...” (98+ points) Yohan Castaing, WA, Oct 2023 

3091  6 bottles (owc) per lot $1100–1700
3092  12 bottles (2 owc) per lot $2200–3200

Château d’Yquem 2016
Sauternes, premier cru superieur
“A very classic Yquem...fl oral honey, exotic fruit (passion fruit, mango and 
pineapple), caramel and marzipan aromas...considerable concentration 
and extravagance...” (99 points) JS, Feb 2019 

3093  24 half-bottles (4 owc) per lot $1900–2800
3094  24 half-bottles (4 owc) per lot $1900–2800
3095  24 half-bottles (4 owc) per lot $1900–2800
3096  6 bottles (owc) per lot $950–1400
3097  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800
3098  12 bottles (2 owc) per lot $1900–2800

Château d’Yquem 2019
Sauternes, premier cru superieur
Lot 3102-3110: Each owc - strapped prior to inspection by HDH; 
Lot 3110: Eight each in its own owc
“...salted caramel and dried oranges on the nose and palate. Medium-to 
full-bodied and medium-sweet with a creamy and round texture. Bright 
and vivid. Lovely texture...” (96 points) JS, July 2022 

3099  24 half-bottles (4 owc) per lot $1800–2800
3100  24 half-bottles (4 owc) per lot $1800–2800
3101  24 half-bottles (4 owc) per lot $1800–2800
3102  6 bottles (owc) per lot $900–1400
3103  6 bottles (2 owc) per lot $900–1400
3104  12 bottles (2 owc) per lot $1800–2800
3105  12 bottles (2 owc) per lot $1800–2800
3106  12 bottles (4 owc) per lot $1800–2800
3107  12 bottles (4 owc) per lot $1800–2800
3108  12 bottles (4 owc) per lot $1800–2800
3109  12 bottles (4 owc) per lot $1800–2800
3110  12 bottles per lot $1800–2800

Château d’Yquem 2020
Sauternes, premier cru superieur
Lot 3112: One owc—strapped prior to inspection by HDH; Lots 3113-
3114: Each owc—strapped prior to inspection by HDH
“...freshly sliced white peaches, almonds and pineapple...mineral rich, 
surprisingly saline...This animated and opulent Yquem is destined to age 
gracefully over the coming decades.” (97 points) Neal Martin, Vinous.com, 
June 2023 

3111  6 bottles (2 owc) per lot $950–1400
3112  6 bottles (2 owc) per lot $950–1400
3113  12 bottles (4 owc) per lot $1900–2800
3114  12 bottles (4 owc) per lot $1900–2800

JEAN-MARIE FOURRIER

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Vieilles Vignes 2020 
Jean-Marie Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
One label slightly scuff ed

3115  3 bottles (owc) per lot $1200–1800

Chambertin, Vieilles Vignes 2021 Jean-Marie Fourrier
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of orange rind, peonies, spices and sweet red berries...medium 
to full-bodied, rich and layered, with an ample, enveloping core of fruit and 
a broad, saline fi nish.” (89-90 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

3116  12 bottles (4 owc) per lot $3500–5500

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Vieilles Vignes 2021 
Jean-Marie Fourrier

Côte de Nuits, 1er cru
Three in owc

3117  5 bottles per lot $1700–2600

Gevrey-Chambertin, Les Perrières 2021 Jean-Marie Fourrier
Côte de Nuits

3118  12 bottles (2 oc) per lot $800–1200

Latricières-Chambertin, Vieilles Vignes 2021 Jean-Marie Fourrier
Côte de Nuits, grand cru

3119  12 bottles (2 oc) per lot $1600–2400

LOUIS JADOT

Clos Vougeot 2020 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
“Rich and gamey nose, of the kind that gets real Burgundy freaks very ex-
cited. Iron, smoke and earth in its soul...massive structure of the expansive 
yet fresh fi nish...” (97 points) JS, Sep 2022 

3120  24 half-bottles (2 owc) per lot $1100–1700
3121  12 bottles (2 owc) per lot $1100–1700
3122  12 bottles (2 owc) per lot $1100–1700
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Echézeaux 2020 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
“...cherries, mulberries and summer fruit compote mingled with sweet 
spices and dark chocolate...a suave, enveloping profi le, succulent acids and 
a long, saline fi nish...” (94 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

3123  12 bottles (2 owc) per lot $1000–1500

Gevrey-Chambertin, Clos St-Jacques 2020 Louis Jadot
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of lavender, rose petal and red and dark berry coulis scents...
medium-bodied fl avors brim with both minerality and sappy dry extract...
strikingly persistent fi nish...” (92-94 points) AM, Issue 86, Apr 2022 

3124  24 half-bottles (2 oc) per lot $1500–2200

Chambertin 2021 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
“...red berry fruit, orange rind, crushed stone and wilted rose petals...delin-
eated and focused. The palate is medium-bodied with supple tannins, again, 
quite creamy in texture...” (93-95 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2023 

3125  12 bottles (2 owc) per lot $2600–3800

Chambertin, Clos de Bèze 2021 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
Six in owc
“...nose of red fruits and summer fl owers...The fi rst impression is quite 
delicate, but then the ample fi ne tannins come through...seriously elegant 
with impressive length...” (95 points) Stuart Pigott, JS, Aug 2023 

3126  8 bottles per lot $1700–2600

Chambolle-Musigny, Les Fuées 2021 Louis Jadot
Côte de Nuits, 1er cru
“The wonderful nose of summer fl owers and candied orange pulls you into 
this concentrated and well-structured Chambolle-Musigny. Lots of savory 
and earthy complexity...” (95 points) Stuart Pigott, JS, Aug 2023 

3127  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100
3128  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100

Chapelle-Chambertin 2021 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
“...one of the highlights of the range this year...cherries, raspberries, 
pomegranate, spices, rose petals and orange zest...fl eshy and seamless, 
with a layered, complete profi le...” (93-95 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

3129  6 bottles (owc) per lot $900–1400

Charmes-Chambertin 2021 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru

3130  6 bottles (owc) per lot $900–1400

Clos Saint-Denis 2021 Louis Jadot - Domaine Gagey
Côte de Nuits, grand cru
“Pure and elegant...sweet red berries, cherries, rose petals, spices and raw 
cocoa. Full-bodied, ample and fl eshy, with lively acids, powdery tannins 
and a long, saline fi nish...” (93-95 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

3131  6 bottles (owc) per lot $1100–1700

Clos Vougeot 2021 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru
Two importers
“Beautiful clarity with layers of roses, pink peppercorns, sandalwood and 
cherry stones, interlaced with hints of chocolate...sleek and tight-grained 
tannins. Refi ned...” (95 points) JS, Aug 2023 

3132  12 bottles (2 owc) per lot $950–1400

Grands-Echézeaux 2021 Louis Jadot
Côte de Nuits, grand cru

3133  6 bottles (owc) per lot $600–900

Nuits-St-Georges, Boudots 2021 Louis Jadot - Domaine Gagey
Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of plum, dark berries and Asian-style tea...caressing, rich and 
concentrated...This fi rmly structured eff ort is very promising and should 
age accordingly.” (91-93 points) AM, Issue 90, Apr 2023 

3134  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100

Chapelle-Chambertin 2020  (6)
Clos Vougeot 2020  (6)
All above Louis Jadot

3135  Above 12 bottles (2 owc) per lot $1200–1800

Bonnes-Mares 2017 Bruno Clair
Côte de Nuits, grand cru
One label slightly creased
“...fl oral bouquet of brambly red fruit infused with wilted rose petal and a 
touch of blood orange. Gorgeous! The palate is medium-bodied with fi ne 
structure...Classic Burgundy...” (96 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2022 

3136  12 bottles (2 oc) per lot $2200–3200

Chambolle-Musigny, Les Cras 2018 Georges Roumier
Côte de Nuits, 1er cru

3137  6 bottles per lot $2400–3500

Clos de la Roche 2019 Domaine Coquard Loison-Fleurot
Côte de Nuits, grand cru
“...blackberry, briar and faint traces of dark chocolate. The palate is 
medium-bodied with fi ne-boned tannins and nice focus...I can imagine this 
requiring cellaring for several years...” (93-95 points) Neal Martin, Vinous.
com, Dec 2020 

3138  6 magnums (2 oc) per lot $1800–2800

Clos de la Roche 2018 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...violet-infused red fruit with veins of blueberry...silky smooth in texture, 
lightly spiced with a cornucopia of mineral-driven red fruit that convey 
just the right degree of fl amboyance. Outstanding.” (97 points) Neal Martin, 
Vinous.com, May 2020 

3139  3 bottles per lot $1500–2200

Clos Vougeot 2018 Méo-Camuzet
Côte de Nuits, grand cru
“...aromas of sweet wild berries, dried fl owers, woodsmoke, blood orange 
and rich soil tones...concentrated and muscular...good tension at the core 
and a long, youthfully chewy fi nish.” (93-95 points) William Kelley, WA, Jan 2020 

3140  12 bottles (2 oc) per lot $2400–3500

Gevrey-Chambertin, Les Corbeaux, Vieilles Vignes 2019 
Denis Bachelet

Côte de Nuits, 1er cru
“...aromas of peonies, plums, sweet wild berries, licorice and orange rind...
rich and concentrated, with velvety tannins, lively acids and a seamless, 
charming profi le...” (93 points) William Kelley, WA, Jan 2022 

3141  6 bottles (oc) per lot $900–1400

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2020 
Domaine Bertheau et Fils

Côte de Nuits, 1er cru
3142  6 bottles per lot $1500–2200

Chambolle-Musigny, Les Amoureuses 2020 
Robert Groffi  er Père et Fils

Côte de Nuits, 1er cru
“...a well-defi ned bouquet with rose petals, red berry fruit, just a very 
faint hints of menthol...fi ne-grain tannins, fresh and vibrant, lightly spiced 
towards the fi nish...” (95-97 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2021 

3143  5 bottles per lot $1700–2600

Chambolle-Musigny, Les Charmes 2020 Bruno Clair
Côte de Nuits, 1er cru
“...black currant, cherry, anise, lavender and a discreet touch of cassis. The 
delicious, dense and nicely energetic medium weight fl avors exude a lovely 
minerality...” (91-94 points) AM, Issue 85, Jan 2022 

3144  12 bottles (2 oc) per lot $1500–2200

Clos de la Roche 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits, grand cru
“...cassis, dark berries and plums mingled with spices...deep and concen-
trated, with a pure, vibrant core of fruit that’s framed by powdery tannins 
and lively acids...” (96+ points) William Kelley, WA, Jan 2023 

3145  2 bottles per lot $1200–1800
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Gevrey-Chambertin 2020 Armand Rousseau
Côte de Nuits
Six in oc
“...textured and impressively dense medium-bodied fl avors that conclude 
in a more complex and lingering fi nish...an excellent Gevrey villages and 
well-worth checking out.” (90-92 points) AM, Issue 85 

3146  9 bottles per lot $2200–3200

Griotte-Chambertin 2020 Joseph Roty
Côte de Nuits, grand cru
Four labels slightly scuff  marked
“...sensual and perfumed...cherries, red berries, rose petals, sweet spices 
and licorice...a velvety attack that segues into a layered, concentrated mid-
palate...long, fl oral fi nish.” (96 points) William Kelley, WA, Jan 2023 

3147  4 bottles per lot $1300–1900

Volnay, Clos des Ducs 2020 Marquis d’Angerville
Côte de Beaune, 1er cru
“...sweet cherries, plums and berries mingled with spices, orange zest, 
peony and discreet hints of oak...layered and seamless palate that’s bright, 
elegant and rich but refi ned...” (95+ points) William Kelley, WA, Jan 2023 

3148  6 bottles (owc) per lot $950–1400

Vosne-Romanée, Beaux Monts 2020 Domaine Dujac
Côte de Nuits, 1er cru
Six in oc
“...so refi ned and focused on the nose...fi ligree tannins, perfectly pitched 
acidity, very pure and velvety with an expansive and detailed fi nish. Just 
beautiful.” (95-97 points) Neal Martin, Vinous.com, Dec 2021 

3149  8 bottles per lot $2000–3000

Chambolle-Musigny, Les Hauts-Doix 2021 
Robert Groffi  er Père et Fils

Côte de Nuits, 1er cru
“Vibrant red fruit and touches of wild mint and fennel. The palate is 
medium-bodied with fi ne tannins, fresh and focused...ample tension that 
should ensure this ages with style.” (89-91 points) Neal Martin, Vinous.com, 
Dec 2023 

3150  12 bottles (oc) per lot $1800–2800

Chambolle-Musigny, Les Sentiers 2021 Robert Groffier Père et Fils
Côte de Nuits, 1er cru
“...redcurrant, cranberry and light blood orange scents...fi ne tannins that 
frame the tensile red fruit; citrus fresh with a pleasant bitterness lending 
energy on the fi nish...” (90-92 points) Neal Martin, Vinous.com, Jan 2023 

3151  12 bottles (oc) per lot $1800–2800

Echézeaux, du Dessus, Cuvée 1949 2021 Jean-Marc Millot
Côte de Nuits, grand cru
“...opulent, larger-scaled fl avors that brim with sappy dry extract while dis-
playing excellent power and length on the balanced, fi rm and built-to-age 
fi nish. Excellent.” (92-94 points) AM, Issue 89, Jan 2023 

3152  6 bottles (oc) per lot $1500–2200

Nuits-St-Georges, Boudots 2021 Jean-Jacques Confuron
Côte de Nuits, 1er cru

3153  12 bottles (2 oc) per lot $950–1400

Vosne-Romanée, Malconsorts 2021 Jean-Marie Fourrier
Côte de Nuits, 1er cru
Two labels slightly scuff  marked

3154  5 bottles per lot $600–900

Gevrey-Chambertin, Les Champs-Chenys 2014 
Three labels scuff  marked  (5 mags)

Mazy-Chambertin 2020 Two labels slightly scuff  marked  (3)
All above Joseph Roty

3155  Above 3 bottles and 5 magnums per lot $1100–1700

Bonnes-Mares Bruno Clair
2018  (3)
2019  (5)

3156  Above 8 bottles per lot $1700–2600

Clos Vougeot 2020 Domaine Coquard Loison-Fleurot (oc)  (6)
Latricières-Chambertin 2020 Domaine Launay-Horiot  (2)
Clos Vougeot, Le Grand Maupertui 2021 Anne Gros  (3)

3157  Above 11 bottles per lot $1100–1700

GUIGAL

Côte Rôtie, La Mouline 2013 Guigal
Northern Rhône
“Sweet spice, fl oral and black cherry in full eff ect. Expert balance – gives 
just enough bite from tannin while being entirely accessible...a long spicy 
fi nish.” (17+ points) Richard Hemming MW, JR, Aug 2017 

3158  12 bottles (owc) per lot $1800–2800
3159  12 bottles (owc) per lot $1800–2800

Côte Rôtie, La Turque 2013 Guigal
Northern Rhône
“...Plenty of baking spices and toastiness with blackberry, pepper, wet 
stones and concrete. Extremely complex and fragrant. The palate delivers a 
supple, plush and luxuriant texture...” (96 points) JS, Sep 2017 

3160  12 bottles (2 owc) per lot $2200–3200
3161  12 bottles (2 owc) per lot $2200–3200

Côte Rôtie, La Turque 2014 Guigal
Northern Rhône
One label slightly scuff ed
“...classic Côte Rôtie elements on the nose of smoked bacon, olives and 
violets, seamlessly entwined with supple tannins and raspberry fruit...
tremendous length and complexity...” (98 points) Joe Czerwinski, WA #239, 
Oct 2018 

3162  12 bottles (2 owc) per lot $2200–3200

Côte Rôtie, La Landonne 2016 Guigal
Northern Rhône
Lot 3164: Three labels slightly scuff  marked; six in owc
“...hints of smoked meat and scorched coff ee on the nose, waves of cassis 
fruit and hints of olives and herbs...Rich and velvety, with terrifi c texture 
and impressive length...” (99 points) Joe Czerwinski, WA, May 2021 

3163  12 bottles (owc) per lot $2200–3200
3164  12 bottles per lot $2200–3200

Côte Rôtie, La Landonne 2018 Guigal
Northern Rhône
Lot 3165: Four labels slightly scuff  marked, one applied slightly off -
center; Lot 3166: Two labels slightly scuff  marked
“Impenetrably dense and dark...loaded with black olive, espresso and cas-
sis fruit. It’s full-bodied, rich and velvety in texture and nearly endless on 
the fi nish...vibrant and fun...” (100 points) Joe Czerwinski, WA, Dec 2019 

3165  12 bottles (2 owc) per lot $2600–3800
3166  12 bottles (2 owc) per lot $2600–3800

Côte Rôtie, La Mouline 2018 Guigal
Northern Rhône
“...bouquet evokes mineral-accented black raspberry, cherry-cola, olive, vio-
let candy, vanilla and cracked pepper. Sweet, focused and penetrating...strik-
ingly long, focused fi nish...” (98 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Dec 2022 

3167  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500
3168  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500

Côte Rôtie, La Turque 2018 Guigal
Northern Rhône
Lot 3169: One label slightly scuff  marked
“...Densely packed cassis, bitter cherry and violet pastille fl avors show 
excellent defi nition and are underscored by a vein of juicy acidity...long and 
subtly chewy fi nish...” (97 points) Josh Raynolds, Vinous.com, Dec 2022 

3169  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500
3170  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500
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Côte Rôtie, La Landonne 2019 Guigal
Northern Rhône
Lot 3172: Four labels slightly scuff ed, two slightly scuff  marked; 
Lot 3173: Two labels slightly scuff  marked
“...presents the essence of this fabled lieu-dit, combining peppery, herbal 
notions with espresso and roasted meat...concentrated, richly tannic and 
long on the fi nish...” (98-100 points) Joe Czerwinski, WA, Feb 2022 

3171  6 bottles (owc) per lot $1200–1800
3172  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500
3173  12 bottles (2 owc) per lot $2400–3500

Côte Rôtie, La Mouline 2019 Guigal
Northern Rhône
“...summer fl owers and ripe blackberries with a glaze of toasty oak...Feels 
almost weightless until you get to the fi nish where you feel the enormous 
structure that lurks...” (97 points) Stuart Pigott, JS, May 2023 

3174  12 bottles (2 owc) per lot $2200–3200
3175  12 bottles (2 owc) per lot $2200–3200

Côte Rôtie, La Turque 2019 Guigal
Northern Rhône
“From the haunting nose through to the end of the extremely long fi nish 
this wine embodies the rocky personality of Cote-Rotie...builds an impos-
ing and enchanting whole...” (98 points) Stuart Pigott, JS, May 2023 

3176  12 bottles (2 owc) per lot $2000–3000
3177  12 bottles (2 owc) per lot $2000–3000

Ermitage Rouge, Ex Voto 2019 Guigal
Northern Rhône
Six in owc
“...ripe and dense this is an imposing Hermitage with huge black fruit char-
acter, wrapped around the very compact tannic core...Needs some time, 
but already impresses...” (96 points) Stuart Pigott, JS, May 2023 

3178  10 bottles per lot $1200–1800

Châteauneuf-du-Pape, Réserve des Célestins 2016 
Henri Bonneau

Southern Rhône
3179  12 bottles per lot $2200–3200

Cornas 2018 Auguste Clape
Northern Rhône
Eight bottles slightly scuff ed
“...aromas of bitter chocolate and perfectly ripe wild blackberries...a sen-
sational interplay of fi ne tannins and mineral freshness that drive the very 
long and exciting fi nish...” (97 points) JS, Apr 2022 

3180  12 bottles per lot $1000–1500

Hermitage 2018 Jean-Louis Chave
Northern Rhône
“...concentrated, rich and velvety in feel, it’s seamless and long—just the 
complete package in a wine that’s surprisingly approachable, yet should 
prove capable of aging eff ortlessly...” (99 points) Joe Czerwinski, WA, Jan 2022 

3181  12 bottles (2 oc) per lot $2600–3800

Cornas 2020 Auguste Clape
Northern Rhône
“...palate-staining, spice-laced blackberry, bitter cherry, fruitcake and 
violet pastille fl avors that deepen and open up steadily through the midpal-
ate, while maintaining energy...” (97-98 points) Josh Raynolds, Vinous.com, 
Dec 2022 

3182  12 bottles (oc) per lot $1000–1500

Ermitage Blanc, Ex Voto 2020 Guigal
Northern Rhône
“...toasted grain, grilled pineapple and ripe pear. It’s medium to full-bod-
ied, nicely generous and expansive in the mouth, with an extraordinarily 
long and textured fi nish.” (93-96 points) Joe Czerwinski, WA, Feb 2022 

3183  12 bottles (2 owc) per lot $1400–2000

Blanc etc...2019 Domaine Didier Dagueneau
Loire Valley

3184  12 bottles (2 oc) per lot $500–750
3185  12 bottles (2 oc) per lot $500–750

DOM PERIGNON

Dom Pérignon Brut, P2 Vintage 2000
Epernay
“...very fi ne texture with dried pineapple and lemon character. Medium to 
full body, complex and fl avorful palate. Shows length and beauty. Pie crust, 
cooked apple and lemon rind continue on the fi nish...” (97 points) JS, Oct 2017 

(See photo above)
3186  6 bottles (oc) per lot $1500–2200

Dom Pérignon Rosé, P2 Vintage 2000
Epernay
“...blood orange, dried white fl owers and oyster shell...elegantly textural, 
with a rich and open-knit core of distinctly savory fruit, a fi ne but youthfully 
boisterous mousse...” (94 points) William Kelley, WA, Jan 2019 

3187  1 bottle (oc) per lot $750–1100

Dom Pérignon Brut, P2 Vintage 2004
Epernay
Lots 3188-3191: Each also in its own oc
“...precise and wonderfully refi ned, just like the fi rst release...Dried fl ow-
ers, brioche, apricot preserves, sage, mint and chamomile are seamless in 
the glass...” (97 points) AG, Vinous.com, Nov 2022 

3188  12 bottles (4 oc) per lot $2600–3800
3189  12 bottles (4 oc) per lot $2600–3800
3190  12 bottles (4 oc) per lot $2600–3800
3191  12 bottles (4 oc) per lot $2600–3800

Dom Pérignon Rosé Vintage 2008
Epernay
Lots 3192-3196: Each also in its own oc
“...Full-bodied and layered with an incredible, three-dimensional ele-
ment...so transparent and dynamic with dark fruit, yet it remains vivid and 
bright. Refi ned and precise...” (99 points) JS, July 2018 

3192  12 bottles (4 oc) per lot $3000–4500
3193  12 bottles (4 oc) per lot $3000–4500
3194  12 bottles (4 oc) per lot $3000–4500
3195  12 bottles (4 oc) per lot $3000–4500
3196  12 bottles (4 oc) per lot $3000–4500

Lot 3186
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Dom Pérignon Rosé Vintage 2009
Epernay
Lots 3197-3201: Each also in its own oc
“...a richer style of Rosé following the more ethereal 2008 Rosé. Sweet red 
cherry, blood orange, spice and pomegranate...a creamy, sensual DP Rosé 
that hits all the right spots...” (98 points) AG, Vinous.com, Nov 2023 

3197  12 bottles (4 oc) per lot $2600–3800
3198  12 bottles (4 oc) per lot $2600–3800
3199  12 bottles (4 oc) per lot $2600–3800
3200  12 bottles (4 oc) per lot $2600–3800
3201  12 bottles (4 oc) per lot $2600–3800

Dom Pérignon Brut Vintage 2013
Epernay
Lots 3202-3206: Each also in its own oc
“Perfumed with apple, green mangoes, perfume and honeysuckle. 
Medium-bodied with a creamy and integrated texture and a subtle fi nish. 
Bitters. Botanicals. Intense...” (97 points) JS, Jul 2023 

3202  12 bottles (2 oc) per lot $1300–1900
3203  12 bottles (2 oc) per lot $1300–1900
3204  12 bottles (2 oc) per lot $1300–1900
3205  12 bottles (2 oc) per lot $1300–1900
3206  12 bottles (2 oc) per lot $1300–1900

Dom Pérignon Brut, P2 Vintage Trilogy Assortment
Reims

2000  (1)
2002  (1)
2003  (1)

3207  Above 3 bottles (oc) per lot $750–1100
3208  Above 3 bottles (oc) per lot $750–1100
3209  Above 3 bottles (oc) per lot $750–1100

Dom Pérignon Brut, P2 Vintage Trilogy Assortment
Reims

1999  (1)
2002  (1)
2003  (1)

3210  Above 3 bottles (oc) per lot $850–1300
3211  Above 3 bottles (oc) per lot $850–1300
3212  Above 3 bottles (oc) per lot $850–1300

Krug, Clos d’Ambonnay 2006
Montagne de Reims, Ambonnay
“...a beguiling interplay of richness from the warm, solar year and strong 
mineral underpinnings...apricot, plum, baked apple tart and spice...excep-
tionally well-balanced...” (98 points) AG, Vinous.com, Oct 2023 

3213  1 bottle (owc) per lot $1700–2600

KRUG

Krug, Clos du Mesnil 2006
Côte des Blancs, Le Mesnil-sur-Oger
Two importers
“...magnifi cent with density and agility at the same time. Apple and mineral 
notes with cream and biscuit character...Layered, yet linear and really long. 
But remains subtle...” (99 points) JS, Jan 2021 

3214  12 bottles (12 owc) per lot $7500–11000

Krug, Grande Cuvée, 171st Edition MV
Reims
Lot 3216: Six each also in its own oc
“...Ginger and orange zest. Some creme brulee...salty and zesty yet, at the 
same time, complex and gorgeous...Turns rich and fl avorful at the fi nish. 
Terrifi c release...” (99 points) JS, Nov 2023 

3215  12 bottles (2 oc) per lot $1800–2800
3216  12 bottles (2 oc) per lot $1800–2800
3217  12 bottles (2 oc) per lot $1800–2800
3218  12 bottles (2 oc) per lot $1800–2800
3219  12 bottles (2 oc) per lot $1800–2800

Krug, Rosé, 27th Edition MV
Reims
Lot 3220: Two importers
“Aromas of bread dough and watermelon with peaches...Full-bodied with 
phenolic tannins, like a fi ne pinot noir. The fi nish is very Burgundian...
Crunchy. Delicious fi nish...” (98 points) JS, Aug 2023 

3220  12 bottles (4 oc) per lot $3500–5500
3221  12 bottles (4 oc) per lot $3500–5500

LOUIS ROEDERER, CRISTAL

Louis Roederer, Cristal 2015
Reims
Lots 3222-3223, 3225-3226: Each also in its own oc

3222  12 bottles (2 oc) per lot $2600–3800
3223  12 bottles (2 oc) per lot $2600–3800
3224  12 bottles (2 oc) per lot $2600–3800
3225  12 bottles (2 oc) per lot $2600–3800
3226  12 bottles (2 oc) per lot $2600–3800

TAITTINGER, COMTES DE CHAMPAGNE

Taittinger, Comtes de Champagne Rosé 2008
Reims
“...Strawberry, earth, bark and orange with peach-pie aromas. Full-bodied 
and layered with lots of phenolics that give this Champagne a velvety and 
rich texture...” (99 points) JS, Sep 2022 

3227  6 bottles (2 oc) per lot $1100–1700

Taittinger, Comtes de Champagne Rosé 2009
Reims
“...dried strawberry and orange peel with orange blossom and other 
fl owers...a round, creamy texture, very fi ne bubbles and a lovely, long fi n-
ish...so complex...” (99 points) JS, Sep 2022 

3228  12 bottles (2 oc) per lot $1600–2400
3229  12 bottles (2 oc) per lot $1600–2400

Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs 2012
Reims
“...layered and complex, with lemon curd, chalk, hazelnuts, pastries, baked 
apples and almond croissants. Structured and tightly wound...Delicious 
salty notes at the end. Beautiful...” (99 points) JS, Dec 2022 

3230  12 bottles (2 oc) per lot $1400–2000
3231  12 bottles (2 oc) per lot $1400–2000
3232  12 bottles (2 oc) per lot $1400–2000
3233  12 bottles (2 oc) per lot $1400–2000
3234  12 bottles (2 oc) per lot $1400–2000

Dom Ruinart, Brut Rosé 2007
Reims
Disgorged 02/2018; each also in its own oc
“...tangerine and raspberries, mingled with hints of buttered toast, brioche 
and spices...terrifi c concentration and a racy spine of acidity, enlivened by a 
pillowy mousse...” (96 points) William Kelley, WA, Sep 2021 

3235  12 bottles (2 oc) per lot $1500–2200

Gosset, Celebris Brut 2012
Vallée de la Marne, Aÿ
“...one of the most polished Champagnes I have tasted from Gosset in 
some time...Dried lemon confi t, chamomile, white pepper and salt...I very 
much admire the energy...” (96 points) AG, Vinous.com, Nov 2023 

3236  12 bottles (2 oc) per lot $950–1400

Dom Ruinart, Brut Rosé 2009
Reims
Lots 3237-3238: Each also in its own owc
“...cherry, spring fl owers, gooseberry, tangerine, almonds, pastry...
perfectly balanced, dense and concentrated, with a delicate mousse and a 
long, saline, penetrating fi nish...” (96 points) Yohan Castaing, WA, Apr 2023 

3237  12 bottles (4 owc) per lot $1900–2800
3238  12 bottles (4 owc) per lot $1900–2800
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Dom Ruinart, Extra Brut Blanc de Blancs 2010
Reims
Disgorged 03/2022

3239  12 bottles (2 oc) per lot $1600–2400

Domaine Les Monts Fournois, Montagne Verzy 2012
Montagne de Reims
Disgorged Nov 2022

3240  12 bottles (2 oc) per lot $950–1400

Veuve Clicquot, Brut La Grande Dame Rosé 2012
Reims
“...A Champagne of polish and sophistication, the 2012 exudes class. 
Crushed red berry fruit, blood orange, mint, spice and rose petals...textural 
richness...beautifully done...” (94 points) AG, Vinous.com, Nov 2023 

3241  12 bottles (2 oc) per lot $1800–2800
3242  12 bottles (2 oc) per lot $1800–2800

Pol Roger, Cuvée Sir Winston Churchill 2013
Epernay
Six in oc, each also in its own oc
“Complex and subtle aromas of dried ginger, pie crust, cooked apple and 
cooked peach follow through to a full body...Very fi ne and multidimen-
sional. Great wine...” (97 points) JS, Aug 2022 

3243  10 bottles per lot $1400–2000

Domaine Les Monts Fournois, Montagne Mailly 2014
Montagne de Reims, Mailly
Disgorged Nov 2022

3244  6 magnums (2 oc) per lot $1800–2800

Armand de Brignac, Brut Gold NV
Reims
“Quite deep straw. Very steady tiny bead. Complete, well balanced nose 
with a fl oral note. A tiny bit of astringency and great verve...Some delicacy 
on the fi nish...” (17 points) Jancis Robinson, JR, 7 Oct 2015 

3245  12 bottles (2 oc) per lot $2000–3000

Armand de Brignac, Rosé NV
Reims

3246  12 bottles (2 oc) per lot $2400–3500
3247  12 bottles (2 oc) per lot $2400–3500

Alzero 2013 Giuseppe Quintarelli
Veronese IGT (Veneto)

3248  5 bottles (oc) per lot $1300–1900

Barbaresco 2016 Gaja
Piedmont
“...solid intensity and fi rmness of its aromas, which transcend fruit and 
veer toward balsamic herb, licorice, tar and smoke instead...This wine will 
award those who wait.” (96 points) Monica Larner, WA #243, June 2019 

3249  6 magnums (2 owc) per lot $1900–2800

Brunello di Montalcino Riserva 2016 Biondi-Santi - Tenuta Il Greppo
Tuscany
Three in owc
“...will undoubtedly gain in complexity and depth...forest berry and tart 
cherry, and there are herbal side notes as well as fl oral tones of dried 
violet...tannins are soft, powdery...” (99 points) Monica Larner, WA, May 2023 

3250  5 bottles per lot $1400–2000

Amarone della Valpolicella 2017 Romano Dal Forno
Veneto
“...A tour de force...coff ee grinds, beef bouillon, mint, leather varnish and 
saturated dark cherry liqueur...A wine that shape-shifts and beguiles, as 
much it wrestles with the senses...” (98 points) Ned Goodwin MW, JS, Nov 2023 

3251  4 bottles per lot $600–900

Brunello di Montalcino 2017 Biondi-Santi - Tenuta Il Greppo
Tuscany
Six in owc—strapped prior to inspection by HDH
“...sweet note of fresh summer cherry is a precursor to budding complex-
ity...The tannins are silky and the wine’s fl avors fade slowly even after you 
have taken your last sip.” (96 points) Monica Larner, WA, May 2023 

3252  10 bottles per lot $1000–1500

Sperss 2018 Gaja
Serralunga d’Alba, Piedmont
Six in owc
“...a fi rm, etched quality with dark fruit, pencil shavings, iron and red brick...
also a fragrant interlude of wild cherry, forest fruit and orange peel...
muscle, power and structure...” (97 points) Monica Larner, WA, Aug 2023 

3253  10 bottles per lot $1600–2400

Barolo, Falletto 2019 Bruno Giacosa
Serralunga d’Alba, Piedmont
Lots 3254-3255: Six in owc
“...strawberries, plums, and berries. Bark and mushrooms. Complex and 
aromatic. Medium to full body with super fi ne tannins that are supple and 
gorgeous. Lovely length...” (98 points) JS, July 2023 

3254  11 bottles per lot $1200–1800
3255  12 bottles per lot $1300–1900

Barolo, Falletto Vigna le Rocche 2019 Bruno Giacosa
Serralunga d’Alba, Piedmont
“...generous and expansive...dark fruit, rusty earth, wet clay and blood 
orange. It shows elegance, substance and fi nely tuned tones with consid-
erable tension and tightness...” (96+ points) Monica Larner, WA, Aug 2023 

3256  12 bottles (2 owc) per lot $1200–1800
3257  6 magnums (2 owc) per lot $1200–1800

Barolo, Fossati 2019 Roberto Voerzio
La Morra, Piedmont
“...plenty of orange peel, berry, strawberry and fl oral character. Medium 
to full body. Tannins are integrated and velvety textured...” (95 points) JS, 
July 2023 

3258  6 bottles (owc) per lot $900–1400

Barolo, Le Vigne 2019 Luciano Sandrone
Piedmont
“...The wine needs more time in bottle, but already it proves generous and 
bold with dark fruit, spice and crushed mineral.” (97+ points) Monica Larner, 
WA, Aug 2023 

3259  12 bottles (2 owc) per lot $750–1100

Darmagi 2019 Gaja
Piedmont
Six in owc
“...Black cherry, plum, espresso and grilled herbs are some of the many 
aromas and fl avors that emerge from this super-expressive, inviting Cab-
ernet Sauvignon...” (93 points) AG, Vinous.com, Oct 2022 

3260  10 bottles per lot $1000–1500

Masseto 2020 Tenuta dell’Ornellaia
Toscana IGT
Owc—strapped prior to inspection by HDH
“...ripe herbs, plums, green coff ee beans, and hazelnuts. Turns to crushed 
berries and orange peel. Full-bodied with superb concentration and fi ne, 
velvety tannins...” (99 points) JS, Nov 2023 

3261  1 magnum (owc) per lot $1000–1500

Ornellaia, Vendemmia d’Artista 2020 Tenuta dell’Ornellaia
Tuscany
Lots 3262-3264: Each owc—strapped prior to inspection by HDH
“Alluring aromas of lead pencil and currants with crushed stone and iodine. 
Full-bodied with hemmed in tannins that are tight and focused. Very fresh 
and energetic...” (98 points) JS, Aug 2023 

3262  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3263  12 bottles (2 owc) per lot $1500–2200
3264  3 magnums (3 owc) per lot $750–1100
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Alzero Giuseppe Quintarelli
2011  (3)
2012  (5)

3265  Above 8 bottles per lot $1800–2800

Barolo
Riserva, Rüncot 2015 Elio Grasso Six in owc  (8)
Cannubi 2017 G. B. Burlotto  (1)

3266  Above 9 bottles per lot $1000–1500

Barolo Bartolo Mascarello
2017  (5 mag)
(Artist Label) 2017  (1 mag)

3267  Above 6 magnums (6 owc) per lot $1700–2600

Barolo Roberto Voerzio
Brunate 2019  (3)
Rocche dell’Annunziata 2019 (owc)  (6)
La Serra 2019  (3)

3268  Above 12 bottles per lot $1800–2800

Scharzhofberger Riesling Kabinett, #3 2020 
Egon Müller - Scharzhof

Mosel-Saar-Ruwer
AP# 03-21
“...quince and peach accented by mint, cress, ginger and lemon, setting up 
an overall impression of coolness, but also of brightness, with stimulating 
cut and pungency...” (93 points) David Schildknecht, Vinous.com, Nov 2021 

3269  12 bottles (2 oc) per lot $1200–1800

Scharzhofberger Riesling Spätlese, #6 2020 
Egon Müller - Scharzhof

Mosel-Saar-Ruwer
AP# 06-21; six in oc
“...Quince and white peach hover between fresh and jellied, overlain with 
heady, musky perfume of peony and narcissus...soothes yet invigorates 
and refreshes...” (95 points) David Schildknecht, Vinous.com, Nov 2021 

3270  8 bottles per lot $1100–1700

Penfolds Grange 2017
South Australia
“...cedar and vanilla notes with ample blackberry and cassis fruit...loaded 
with substance, concentrated and rich, yet—in the context of Grange—rela-
tively light and elegant...” (96 points) Joe Czerwinski, WA, July 2021 

3271  12 bottles (2 owc) per lot $3200–4800

Quinta do Noval Vintage Port, Nacional 1999
Douro
“Chewy and juicy young port with blackberries, blueberries, violets and 
crushed stone. Medium-bodied with chewy tannins that are very fi ne and 
long...” (94 points) JS, Jan 2023 

3272  9 bottles (9 owc) per lot $2600–3800

LVMH Vins d’Exception Assortment 2016
World

Château Cheval Blanc  (1)
Château d’Yquem  (1)
Clos des Lambrays  (1)
Colgin IX Estate Red Wine  (1)

3273  Above 4 bottles (owc) per lot $1600–2400
3274  Above 4 bottles (owc) per lot $1600–2400

END OF SALE




